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Firma Vanstar została założona w 1993 roku. W pierwszych latach 

działalności wytwarzała elementy układu wydechowego 

przeznaczone do samochodów ciężarowych produkcji polskiej. 

Odpowiadając na zapotrzebowanie klientów oferta została 

poszerzona i obecnie obejmuje kompletne układy wydechowe do 
wszystkich wiodących marek pojazdów użytkowych. 

 

 

Vanstar was established in 1993. During its first years of 

operations, the company was engaged in the manufacture of 

exhaust systems and these components were designed for 

commercial trucks which were manufactured by Polish 

companies. Responding to the client’s demands, we then 

extended our offer to include complete exhaust systems for all 

leading makes of commercial vehicles. 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

4 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ideą firmy Vanstar jest projektowanie, produkcja i dystrybucja kompletnych układów 
wydechowych do wszystkich typów pojazdów użytkowych i maszyn przemysłowych. Cel 
przedsiębiorstwa to ciągłe poszukiwanie i stwarzanie rozwiązań w zakresie technologii 
emisji spalin stosowanych w oferowanych produktach. 
 
Jesteśmy producentem obecnym na każdej płaszczyźnie europejskiego rynku. Nasze 
produkty dostępne są na rynku części pierwszego montażu (OEM), rynku części 
przeznaczonych do autoryzowanych serwisów pojazdów (OES) oraz rynku części 
zamiennych (AEM). Współpracujemy z największymi hurtowniami motoryzacyjnymi w 
Polsce i Europie. 

Vanstar’s idea is to design, manufacture and distribute complete exhaust systems for 
all types of commercial vehicles and industrial machinery. The company primarily aims 
at searching for and creating solutions within the exhaust emission technologies, 
which are used in the products offered. 
 
We are an active player in every sector of the European market. Our products are 
available in the Original Equipment Manufacturers (OEM), Original Equipment Services 
(OES) and secondary vehicle parts (AEM) markets. We co-operate with the largest 
vehicle parts wholesalers in both Poland and Europe. Our intention is to timely deliver 
top quality products much to the satisfaction of our clients. 
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Istotnym elementem zarządzania jakością jest gwarancja, że Vanstar produkuje 
swoje wyroby ze świadomością tego, jaki mają one wpływ na środowisko 
naturalne. Zarząd firmy prowadzi na bieżąco dokumentację inicjatyw 
podejmowanych wobec ochrony środowiska, co pozwala na ocenę ich 
efektywności. 
 
 
Ponadto firma wdrożyła certyfikat zgodny z normą ISO 14001:2000, który 
zawiera wymagania dotyczące systemu zarządzania środowiskowego. 
Organizacja, polityka i cele firmy są tworzone z uwzględnieniem wymagań 
przepisów prawnych oraz informacji dotyczących znaczącego wpływu na otoczenie 
naturalne. Posiadanie certyfikatu ISO 14001:2000 oznacza, że postanowione 
przez nas cele wobec ochrony środowiska są stale oceniane i aktualizowane. 

An essential element for quality management is 
Vanstar’s declaration which is to have an 
awareness of the impact which products have on 
the natural environment. The company’s 
management records show the purpose of 
protecting the environment, thus evaluating their 
effectiveness on an ongoing basis. 
 
 
In addition, the company has implemented a 
certificate complying with the ISO 14001:2000 
standard, which sets out the requirements of an 
environmental management system. The 
company’s organization, policy and objectives are 
developed with the consideration of relevant legal 
regulations and information on the significant 
impact on the environment. 
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Katalizatory EURO IV/V 
Ścisłe limity emisji spalin obowiązują w UE od 1 stycznia 2005 roku. Wszystkie pojazdy użytkowe muszą 

być produkowane i dostarczane z zamkniętym filtrem cząstek stałych. W związku z tym w niedalekiej 

przyszłości, coraz więcej europejskich miast wprowadzi wysokie wytyczne dotyczące redukcji emisji spalin. 

Tylko te pojazdy, które spełniają co najmniej normę Euro IV otrzymują długoterminowe uprawnienia do 

kierowania się w strefach ochrony środowiska. Obecnie istnieje tylko jeden sposób, aby skutecznie 

zredukować emisje z silników wysokoprężnych - jest to filtr cząstek stałych. 

 

ZALETY FILTRÓW FIRM VANSTAR I TB TWINTEC BAUMOT GROUP:  

 Redukcja emisji cząstek stałych o ponad 99%,  
 Redukcja węglowodorów (HC) i tlenku węgla (CO) wyraźnie poniżej granic UE,  

 Łatwy do czyszczenia, całkowicie pasywny system z automatyczną regeneracją,  

 Regeneracja filtra następuje nawet przy niskiej temperaturze gazów wydechowych (od 230°C),  

 Obudowa wykonana w całości z odpornej na korozję i odpornej na wysokie temperatury stali 

nierdzewnej (INOX)  

 Długi okres użytkowania dzięki twardej konstrukcji filtra. 

 

 

 

Particulate filters EURO IV/V 
Strict exhaust emissions limits have been in force in the EU since 1st January 2005. According to the Euro 
VI Standard, all heavy utility vehicles must be produced and delivered with a closed diesel particulate filter 

as of 2014. In the near future, more and more European cities will introduce strict emission reduction 

measures as a result of this law. Only those vehicles that fulfil the Euro IV standard will receive long-term 

authorisation to drive in the environmental zones. There is currently only one way to effectively reduce 

fine dust emissions from diesel engines which is the particle filter. 

The Vanstar Company offers particulate filters to all of the most popular trucks. The benefits of our 

products: 

 • Reduction of particle emissions by over 99%, 

 • Reduction of hydrocarbons (HC) and carbon monoxide (CO) clearly below the EU limits, 

 • Low-maintenance, completely passive system with automatic regeneration, 
 • Filter regeneration even at low exhaust gas temperatures (from 230°C), 

 • Housing made entirely of corrosion-free high temperature-resistant stainless steel, 

 • Long useful life thanks to tough filter construction. 
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Tłumiki 
Każdy tłumik produkowany przez firmę Vanstar wygłusza dźwięk spalin w takim samym stopniu jak 
produkty oryginalne. Zastosowanie materiałów ze stali nierdzewnej bądź blach obustronnie 
aluminiowanych oraz kontrola jakości na każdym stopniu produkcji gwarantuje długą i bezawaryjną 
pracę. Oferujemy także produkcję tłumików na zlecenie klienta, np. do agregatów prądotwórczych, 
maszyn budowlanych i pojazdów specjalnych. 
 

Silencers 
Each silencer manufactured by Vanstar muffles the sound of the exhaust to the same level as the 
original product. The use of stainless steel materials or both sides of aluminized metal sheet and 
having quality control at every stage of production, ensures long and reliable operation. We also 
manufacture silencers on an individual order of a client, e.g. for power generators, construction 
machinery and special vehicles. 

Rury wydechowe 
Produkujemy rury wydechowe ze stali obustronnie 
aluminiowanej i nierdzewnej (od fi 50,0mm do fi 152,4mm). 
Sto procent surowca pochodzi od najlepszych europejskich 
dostawców rur zimnowalcowanych ze szwem. Szeroki park 
maszynowy umożliwia nam gięcie nawet najbardziej 
skomplikowanych elementów wykonanych z litego materiału, 
unikając spawania. Dzięki temu trwałość naszych produktów 
jest na wyjątkowo wysokim poziomie. Rury wydechowe firmy 
Vanstar produkowane są na rynek AEM i OE. Znajdują one 
zastosowanie w niemal wszystkich modelach autobusów, 
samochodów ciężarowych i dostawczych. 

Exhaust pipes 
We produce exhaust pipes made from both side’s aluminized steel and stainless steel (diameter 
from 50,0mm to 152,4mm). All of the raw material comes from Europe’s top suppliers of cold 
rolled welded tubes. Extensive machinery stock enables us to bend, avoiding welding, even the 
most complicated parts made of solid material. Durability of our products is exceptionally high. 
Vanstar’s exhaust pipes are manufactured for the AEM and OE market. Our products are used in 
almost all models of buses, trucks and vans. 
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Rury wody 
Rury wody, a dokładniej rury układu chłodzenia 
hamulca górskiego (zwanych inaczej: retarder, 
intrader itp.) to elementy transportujące ciecz 
chłodzącą. Na życzenie naszych klientów, stale 
powiększamy ofertę na te produkt. Liczba rur wody 
oferowanych przez firmę Vanstar wynosi już 
niespełna 90 pozycji pasujących do najbardziej 
popularnych modeli pojazdów 

Water pipes 
Water pipes or more specific: the pipes cooling of mountain brake system (called differently: 
retarder, intrader etc.) are elements that transport coolant. At the request of our customers, 
we are increasing the variety of offered products. Number of water pipes offered by Vanstar 
has reached 70 items that match the most popular vehicle models. 

Rur uniwersalne 
Nasza oferta zawiera całą gamę rur o przeznaczeniu uniwersalnym wykonanych ze stali 
nierdzewnej i stali aluminizowanej. Są to m.in. rury proste i wylotowe, kolana gięte i 
tłoczone, redukcje i łączniki rur, zakończenia rur (kielichy męskie i żeńskie). Elementy te 
należy stosować wszędzie tam, gdzie konieczna jest naprawa rury układu wydechowego, 
czyli w remontach samochodów użytkowych, sprzęcie rolniczym, małych jednostkach 
pływających, lokomotywach spalinowych, wózkach widłowych czy agregatach 
prądotwórczych. 

Universal pipes 
Our offer includes a wide range of all-purpose pipes. All are made of stainless steel and 
aluminized steel. These include straight pipes and exhaust pipes, bend pipes and pressed 
elbows, pipe adaptors, pipe fittings; pipe ends (male and female V-Clamp connections). 
These elements should be used to repair the exhaust pipe, or in repairing commercial 
vehicles, agricultural equipment, small vessels, diesel locomotives, forklifts and generator 
sets. 
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Akcesoria 
W ofercie firmy Vanstar są wszystkie potrzebne akcesoria, które są tak niezbędne, przy 
montażu układu wydechowego. Są to m.in.: obejmy rur, wieszaki i obejmy tłumików, 
poduszki i zawiesia, osłony termiczne, osłony przeciwdeszczowe, pochłaniacze iskier, flansze 
i uszczelki. 

Accessories 
Vanstar’s offer includes all the necessary accessories that are used for installation of the 
exhaust system. These includes: pipe clamps, muffler hangers ,clamps, cushions and slings, 
thermal shields, rain caps, pipe spark arrestors, flanges and gaskets. 

Clamps 
Connections between different parts of the exhaust system must be stable and tight in order 
to provide an adequate level of security and trouble-free engine operation. Vanstar offers 
different types of clamps with a very wide range of applications. They are suitable to connect 
such items as exhaust pipes, water pipes, flexible connectors, silencer’s, filters, etc. Clamps 
are available depending on the model – in galvanized or stainless steel. 

Obejmy 
Połączenia między poszczególnymi elementami układu wydechowego muszą być trwałe i 
szczelne, by zapewnić odpowiedni poziom bezpieczeństwa i bezawaryjnej pracy silnika. Firma 
Vanstar ma w swojej szerokiej ofercie różnego rodzaju obejmy o bardzo szerokim 
zastosowaniu. Nadają się one do połączeń ze sobą takich elementów jak: rury wydechowe, 
rury wody, złącza elastyczne, tłumiki, filtry itp. Obejmy dostępne są w zależności od modelu 
– w stali oc ynkowanej lub nierdzewnej. 
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Osłony przeciwdeszczowe 
Pionowe układy wydechowe, montowane m.in. w 

sprzęcie budowlanym bądź rolniczym, bardzo 

często wymagają ochrony przed wodą deszczową, 
która mogłaby dostać się do ich wnętrza. 

Najlepszym zabezpieczeniem są osłony 

przeciwdeszczowe. Otwierają się one samoczynnie 

podczas pracy układu wydechowego, umożliwiając 

swobodny wypływ spalin, a zamykają wydech 

podczas jego bezczynności. Firma Vanstar oferuje 

kilkadziesiąt osłon przeciwdeszczowych dla 

różnych średnic rur w dwóch wersjach 

materiałowych – ze stali ocynkowanej i 

nierdzewnej. 

Rain caps 
Vertical exhaust systems installed in building 

machines or agricultural equipment often requires 

protection from rainwater, which could get into 

them. The best protection is rain caps. They open 

automatically when the exhaust system is working, 

allowing free flow of exhaust gas and closing it when 

the exhaust system is in idle. The Vanstar offers 

dozens of rain caps for different pipe diameters, 

made of two materials - galvanized steel and 
stainless steel. 

Połączenia uniwersalne 
Połączenia uniwersalne pozwalają remontować, bądź 

budować układy wydechowe w bardzo ekonomiczny i 
szybki sposób. Nie trzeba wymontowywać całego 

uszkodzonego elementu – wystarczy wyciąć zepsutą 

część i zastąpić ją nową. Do każdego połączenia 

uniwersalnego firmy Vanstar polecamy dedykowane 

obejmy. 

Universal connectors 
Universal connectors allow renovating or building of exhaust systems in a very cost-effective and fast way. 

There is no need to disassemble the entire damaged item – simply cut out the broken part and replace it 
with a new one. For each universal connector dedicated clamps are recommended. 

Pochłaniacze iskier 
Vanstar ma w swojej ofercie szeroką gamę 

pochłaniaczy iskier, które można montować na różne 

średnice rur wylotowych. Elementy te stosowane są 

wszędzie tam, gdzie ewentualne wydostanie się z 
układu wydechowego iskier, mogłoby spowodować 

wybuch oparów substancji niebezpiecznych. 

Najlepszym przykładem ich wykorzystania są: ciągniki 

siodłowe w zestawie z cysterną paliwową, maszyny 

rolnicze pracujące przy zbiorze zbóż, pojazdy leśne 

bądź agregaty prądotwórcze. 

Pipe spark arrestors 
Vanstar offers a wide range of pipe spark arrestors, which can be assembled to outlet pipes of different 

diameters. These components are used to prevent the emission of exhaust sparks, which could cause an 

explosion of fumes of hazardous substances. The best example of their use is: tractors supplied with fuel 

tanker, agricultural machinery used for harvesting, forestry vehicles or power generators. 
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Złącza siatkowe 
Złącza siatkowe są też nazywane łącznikami 
elastycznymi. Ich budowa jest zbliżona do 
budowy kompensatora miechowego. Różnica 
polega na tym, iż jest on dodatkowo 
wzmocniony siatką stalową na zewnątrz lub 
także w środku. Dzięki temu złącze siatkowe 
jest w stanie pochłaniać drgania zapewniając 
najwyższą dostępną wytrzymałość. 

Bellows with steel braid 
Bellows with steel braid are also called flexible 
connectors. Their structure is similar to the 
construction of the bellow itself. The 
difference lies in the fact that it is additionally 
reinforced with a steel mesh on the outside or 
the inside. This allows absorbing vibrations 
and provides maximum strength. 

Miechy 
Elementy elastyczne odpowiedzialne są za 
pochłanianie wibracji i naprężeń 
wywoływanych przez silnik przez co 
zabezpieczają układ wydechowy przed 
uszkodzeniem. Kompensatory miechowe 
oferowane przez firmę Vanstar wykonane są z 
podwójnej rury cienkościennej, ze stali 
nierdzewnej, uformowane w przekroju 
poprzecznym sinusoidalnie. Taka konstrukcja 
zapewnia bezawaryjne działanie i 100% 
.szczelność gotowego elementu. 
 
Bellows 
The flexible elements are responsible for absorbing vibration and stress caused by the motor 
hence the exhaust system is protected against damage. Bellows offered by Vanstar are made 
of a double tube, stainless steel, formed into a sinusoidal cross-section. This design ensures 
trouble-free operation and the 100% tightness of the finished item. 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

12 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rury elastyczne EURO I, II, III 
Rury elastyczne VanFlex zwane popularnie rurami 
Peszla są odpowiedzialne za pochłanianie wibracji i 
naprężeń wywoływanych przez silnik. Dzięki ich 
zastosowaniu możliwe jest kompensowanie 
wzdłużne układu wydechowego, na które wpływ 
mają gorące spaliny.  
Oferta firmy Vanstar zawiera dwa typy rur 
elastycznych VanFlex: 2S i 3S. Rury typu VanFlex 
2S przeznaczone są do pojazdów spełniających 
normy emisji spalin do poziomu Euro 3. Tego typu 
rury wykonane są z paska ocynkowanej bądź 
nierdzewnej blachy łączącej się za pomocą 2 
zamków przypominających w przekroju literę S. 

EURO I, II, III elastic pipes 
VanFlex flexible pipes are responsible for absorbing vibration and stress caused by the 
engine. Thanks to their application, longitudinal compensation of the exhaust system is 
possible, which is caused by hot combustion gases is possible. VanFlex 2S elastic pipes are 
designed for vehicles that meet Euro 3 emission standards. This type of pipe is made of 

galvanized steel strip or stainless steel strip connected via two locks resembling the letter S. 

Rury elastyczne EURO IV, V, VI 
Rury VanFlex 3S przeznaczone są układów 
wydechowych spełniających normy emisji spalin 
Euro 4 lub wyższe. Ten produkt jest bardziej 
szczelny niż rura 2S. Wykonany jest on z paska 
blachy nierdzewnej łączącego się ze sobą za 
pomocą 3 zamków przypominających w przekroju 
literę S. Wyższa szczelność tego elementu 
zapobiega przed znaczną utratą temperatury w 
układzie wydechowym, która jest niezbędna do 
odpowiedniej katalizy w systemie SCR. Podnosi to 
sprawność katalizatora a w skrajnym przypadku 
może uchronić przed jego zapchaniem. 

EURO IV, V, VI elastic pipes 
VanFlex 3S elastic pipes are designed for vehicles that meet Euro 4 or higher emission 
standards. This product is tighter than the 2S pipe. It is made of stainless steel strips 
connected with each other by the means of three locks in cross section resembling the letter 
S. Higher tightness of the element prevents significant loss of temperature in the exhaust 
system. The high temperature is necessary to catalyse in the SCR system. This increases the 
efficiency of a catalyst and in extreme cases can prevent its blockage. 
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VanElasltic 
Izolacja z folii aluminiowej VanElastic przeznaczona jest do układów z silnikami diesla, gdzie 
temperatury w układzie wydechowym nie przekraczają 550°C. Elementy wydechu izoluje się 
taśmą z folii aluminiowej (która stanowi ekran termiczny), połączonej z włóknem szklanym 
(stanowiącym izolator termiczny). Dwie lub trzy warstwy tej taśmy wystarczą by znacznie 
obniżyć temperaturę na zewnątrz układu wydechowego. Izolację zabezpiecza się 
elastomerem, który wulkanizuje się po rozgrzaniu wydechu. 

VanElasltic 
VanElastic insulation is aluminium foil which is 
designed for exhaust systems assembled in 
diesel engines, where the temperature in the 
exhaust system does not exceed 550°C. Exhaust 
components are isolated with strips of 
aluminium foil (which provide a heat shield), 
combined with glass fibre (which is a thermal 
insulator). Two or three layers of the tape are 
enough to significantly lower the temperature on 
the outside of the exhaust system. The 
insulation is protected by the elastomer, which is 
vulcanized when the exhaust system warms. 

VanMaterial 
Mata termiczna VanMaterial oferowana przez 
firmę Vanstar przeznaczona jest do stosowania 
na produktach, które osiągają temperatury 
rzędu 900°C. Mogą to być zarówno rury 
wydechowe jaki i tłumiki, katalizatory czy też 
filtry cząstek stałych. Izolacja VanMaterial jest 
indywidualnie dobierana do danego elementu 
przez co jej spasowanie jest idealne. 

VanMaterial 
The Vanstar VanMaterial thermal mat is intended for use on products that reach 
temperatures of 900°C. These could be: exhaust pipes, silencers, catalysts or particulate 
filters. Van Material isolation is individually adjusted to the specific element, so it fits 
perfectly. 
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VanInox 
Izolacja VanInox złożona jest z folii 
nierdzewnej (na zewnątrz) i włókna 
szklanego (w środku). Stosowana jest 
ona w elementach układu 
wydechowego, których temperatura 
pracy jest zbliżona do 1000°C. Taka 
charakterystyka pracy uzyskiwana jest 
przeważnie w najnowocześniejszych 
silnikach spełniających normy emisji 
spalin EURO 5, 6 lub zasilanych 
paliwem gazowym – CNG. Ze względu 
na swój skład chemiczny oraz specjalny 
proces wytwarzania izolacja VanInox 
wykazuje znakomitą odporność na 
ciągłe temperatury rzędu 1000°C oraz 
chwilowe temperatury do 1600°C. 

VanInox 
VanInox insulation film is composed of stainless steel (outside) and glass fibers (in the 
middle). It is used on the elements of the exhaust system, where the operating 
temperature is close to 1000°C. This characteristic is achieved mostly in the most modern 
engines that meet Euro 5, 6 emission standards or are fuelled by gaseous fuels - CNG. Due 
to its specific chemical composition and a process of producing, the insulation VanInox has 
excellent resistance to constant temperature of about 1000°C, and instantaneous 
temperature of 1600°C. 
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Wieloletnie doświadczenie w produkcji układów wydechowych, szerokie możliwości techniczno – 
technologiczne, elastyczność i szybkość działania oraz wysoka jakość produktu finalnego 
pozwoliły nam na zbudowanie doskonałych relacji z wieloma producentami różnego typu 
pojazdów. Jesteśmy wiodącym dostawcą na rynek pierwszego montażu dla wiodących 
producentów samochodów ciężarowych, autobusów, maszyn rolniczych, pojazdów budowlanych 
i specjalistycznych oraz agregatów prądotwórczych. 
 
 
The experiences which have been gathered throughout many years of production of exhaust 
systems are: great technical and engineering potential, flexible and speedy operations.  As well 
as a high quality final product allowing us to develop perfect relations with many vehicle 
manufacturers. We are a leading supplier on an Original Equipment Market for leading 
manufacturers of trucks, buses, agricultural machinery, construction and specialized vehicles and 

generators. 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Firma Vanstar posiada najwyższy poziom zarządzania jakością, co gwarantują wdrożone 
certyfikaty zgodne z normą ISO 9001:2008 oraz ISO14001:2000. Obecnie przygotowujemy 
się do certyfikowania systemu jakości zgodny z normą ISO-TS16949. Zastosowanie 
najnowszych, stale udoskonalanych technologii oraz wdrożonych i wdrażanych certyfikatów 
sprawia, że wszystkie procesy produkcyjne w firmie Vanstar, są stale monitorowane i 
kontrolowane. 

Vanstar company has the highest level of quality 
management, what is ensured by certificates 
implemented in accordance with ISO9001: 2008 and 
ISO14001: 2000. Currently we are preparing the 
quality system to be certified in accordance with 
ISO-TS16949. By using the latest, constantly 
improved technology and obtained certificates, all 
production processes in Vanstar are constantly 
monitored and controlled. 
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Korzystamy z najnowszych rozwiązań na wszystkich etapach procesu produkcyjnego: od momentu 
tworzenia oprzyrządowań potrzebnych przy produkcji na pierwszy montaż (OE) do momentu 
kontroli jakości gotowego wyrobu. Do produkcji naszych wyrobów używamy zaawansowanych 
technologicznie maszyn sterowanych numerycznie (CNC), do których dane przekazywane są 
bezpośrednio z programów do projektowania 3D (CAD-CAM). Własna narzędziownia wyposażona 
w obrabiarki CNC ułatwia wdrażanie nawet najtrudniejszych technologicznie produktów. 
 

 

We use the latest solutions at all stages of the production process: from the creation of tooling 
needed for the production of the first assembly (OE), to the quality control of the finished product. 
For the production of our products we use technologically advanced numerically controlled 
machines (CNC), for which the data is transferred directly from the 3D design software (CAD-CAM). 
Our tool room is equipped with CNC machine which makes it easy to implement even the most 

technologically complicated products. 
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Nasze biuro techniczne dysponuje nowoczesnym oprogramowaniem do projektowania 3D. 
Używamy zaawansowanych programów do projektowania CAD-CAM, m.in.: Solid Edge, 
Delcam Power INSPECT. Wszystkie dane techniczne przesyłane są bezpośrednio do 
komputerów maszyn, które wykonują większość procesów produkcyjnych. Dzięki takiemu 
podejściu unikamy ludzkich błędów. 
 
 
Our technical office is equipped with 3D design software. We use advanced CAD-CAM design 
software such as: Solid Edge, Delcam Power, INSPECT. All technical data is transferred 
directly to production machines’ computer which do most of production processes. This 
means human errors can be avoided. 
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Dynamicznie poszerzamy gamę naszych produktów oferowanych dla nowych modeli pojazdów użytkowych 

jak i maszyn rolniczych. Nieustannie dywersyfikujemy naszą ofertę i dziś liczy ona ponad 7000 produktów. 

Zgodnie z przyjętą strategią dostarczania kompletnych układów wydechowych, nasz katalog zawiera pełną 
gamę uniwersalnych części, obejmujących rury, kolana, złącza elastyczne, pionowe układy wydechowe, 

obejmy, obejmy tłumika, osłony przeciwdeszczowe i inne elementy montażowe. Jesteśmy wiodącym 

europejskim dostawcą rur wydechowych i elementów pomocniczych dla producentów autobusów, 

samochodów ciężarowych, maszyn budowlanych, ciągników rolniczych oraz silników-generatorow. 
 
 

 

We dynamically extend the range of the products offered and recurrently market products for new models 

of commercial vehicles and agricultural machines.We are constantly diversifying our offer and today we 

have over 7000 references.According to the strategy, adopted to supply complete exhaust systems, our 

catalogue sets out a full range of universal parts involving: pipes, elbows, flexible connections, vertical 

exhaust systems, clamps, silencer clamps, rain caps and other fitting elements. We are a leading 

European supplier of OE exhaust pipes and auxiliary elements for the manufacturers of buses, trucks, 

building machines, farm tractors and engine-generators. 
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ELEMENTY UNIWERSALNE 
UNIVERSAL PARTS 

 
Spis treści: 
 (Contents)                Strona nr 

(Page no) 
 

Rury proste            25 
(Straight pipes) 

Rury proste z roztłoczeniem          25 
(Straight pipes with expanded en 

Rury wylotowe            26 
(Tail pipes) 

Rury wylotowe z roztłoczeniem          26 
(Tail pipes with expanded end) 

Kolana gięte 90°           27 
(90°Bend pipes)  

Kolana gięte 60°           27 
(60°Bend pipes) 

Kolana gięte 45°           28 
(45°Bend pipes) 

Kolana gięte 90° z roztłoczeniem          28 
(90° Bend pipes with expanded end) 

Kolana gięte 60° z roztłoczeniem          29 
(60° Bend pipes with expanded end) 

Kolana gięte 45° z roztłoczeniem          29 
(45° Bend pipes with expanded end) 

Kolana tłoczone – wersja I          30 
(Pressed Elbows type I) 

Kolana tłoczone – wersja II          30 
(Pressed Elbows type II) 

Kolana tłoczone – wersja III          30 
(Pressed Elbows type III) 

Kolana tłoczone – wersja IV          30 
(Pressed Elbows type IV) 

Redukcje rur I            31 
(Pipe adaptors I) 

Redukcje rur II            31 
(Pipe adaptors II) 

Łączniki rur            32 
(Pipe connectors) 

Zakończenia rur (połączenia)          32 
(V-clamp connection standard) 

Flansze i uszczelki           33 
(Flanges and gaskets) 
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Spis treści: 
 (Contents)                Strona nr 

(Page no) 
 
Rury elastyczne ocynkowane          33 
(Flex pipes ZINK) 

Rury elastyczne Inox           34 
(Flex pipes INOX) 

Rury elastyczne L < 1000 mm          35 
(Flex pipes L < 1000 mm) 

Rury elastyczne Inox Euro IV – (3S)         36 
(Flex pipes INOX Euro IV – 3S) 

Obejmy płaskie            37 
(Flat clamps) 

Obejmy rur – płaskie szerokie          37 
(Flat clamps – wide) 

Obejmy rur elastycznych           38 
(Flex fit clamps) 

Obejmy rur – zawiasowe           38 
(Hinged clamps) 

Obejmy typu U M10           38 
(U – Bolt clamps M10) 

Obejmy typu U M8           39 
(U – Bolt clamps M8) 

Obejmy rur typu Volvo/Renault          40 
(Volvo/Renault type clamps) 

Obejmy rur typu Scania           40 
(Scania type clamps) 

Obejmy rur typu Mercedes / Iveco          41 
(Mercedes/Iveco type clamps) 

Obejmy rur różne           41 
(Other clamps) 

Obejmy rur okrągłe           41 
(Circle clamps) 

Obejmy rur typu A wzmocnione          42 
(Heavy Duty clamps) 

Obejmy rur typu V specjalne          42 
(V-clamps) 

Obejmy rur typu V (DAF)           43 
(V-clamps DAF type) 

Obejmy rur – mocowania           43 
(Pipe clamps) 

Wsporniki rur            43 
(Pipe brackets) 
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Spis treści: 
 (Contents)                Strona nr 

(Page no) 
 
Wieszaki rur            44 
(Pipe hangers) 

Obejmy wzmocnione dwuśrubowe do połączeń metal-guma       44 
(Dual heavy duty clamps) 

Obejmy wzmocnione jednośrubowe do połączeń metal-guma       44 
(Heavy duty clamps) 

Obejmy jednośrubowe do połączeń metal-guma        35 
(Standard T-Bolt clamps) 

Obejmy jednośrubowe ze sprężyną do połączeń metal-guma       45 
(Spring T-Bolt clamps) 

Opaski zaciskowe           45 
(Hose clamps) 

Poduszki metalowo-gumowe typ I          46 
(Rubber mountings) 

Poduszki metalowo-gumowe typ II          46 
(Rubber mountings) 

Poduszki metalowo-gumowe typ III          46 
(Rubber mountings) 

Osłony przeciwdeszczowe           47 
(Rain caps) 

Pochłaniacze iskier typu I           47 
(Spark arrestors) 

Zestaw naprawczy pochłaniacza iskier typu I         47 
(Spark arrestor repair kit) 

Pochłaniacze iskier typu II          48 
(Spark arrestors) 

Zestaw naprawczy pochłaniacza iskier typu II         48 
(Spark arrestor repair kit) 

Adapter rury pochłaniacza iskier typu II         48 
(Spark arrestor type II – Adaptor) 

Izolacja termiczna           49 
(Thermal insulation) 

Osłony termiczne tłumików          50 
(Silencer heat shields) 

Osłony termiczne rur           50 
(Pipe thermal shields) 

Miechy elastyczne                    51, 52 
(Bellows) 

Łączniki elastyczne           53 
(Bellows with steel braid) 
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Rury proste  (Straight pipes) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L=2000 mm 

ALU 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L=2000 mm 

INOX 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L=6000 mm 

ALU 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L=6000 mm 

INOX 

Średnica 

zewnętrzna  
(Outside 

diameter) 
A (mm) 

100739    39,0 

100743    43,0 

100745  100945  45,0 

100750 100550 100951 100650 50,0 

 100551  100651 51,0 

100361 100561 100960 100660 60,0 

100332  100932  62,0 

100336  100916  65,0 

100371 100571 100970 100670 70,0 

100775  100975  75,0 

 100576  100676 76,1 

100780  100981  80,0 

100785  100985  85,0 

100790 100589 100990 100689 88,9 

100796  100996  96,0 

100700  100900  100,0 

100703 100502 100903 100602 101,6 

100710  100911  110,0 

100715 100514 100915 100614 114,3 

100720  100921  120,0 

100727 100527 100928 100627 127,0 

100740  100940  140,0 

100751  100952  150,0 

100753  100953  152,4 

 
 

 

Rury proste z roztłoczeniem  (Straight pipes with expanded end) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 
L=600 mm 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L=1000 mm 
ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L=1500 mm 
ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L=1500 mm 
INOX 

Średnica 
zewnętrzna 

rury 

(Outside 
diameter) 

A(mm) 

Średnica 
wewnętrzna 
roztłoczenia 

(Inside 
diameter) 

B(mm) 

101651 101051 101151 101551 50,0 51,3 

101660 101060 101160 101560 60,0 60,5 

101676 101076 101176 101577 76,2 76,7 

101689 101089 101189 101590 88,9 89,4 

101602 101002 101102 101503 101,6 102,1 

101610 101010 101110  110,0 111,0 

101614 101014 101114 101515 114,3 114,8 

101620 101020 101120  120,0 121,0 

101627 101027 101127 101528 127,0 128,0 
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Rury wylotowe  (Tail pipes) 
7 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
ALU 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Inox 

Długość rury  

(Lenght) 
L (mm) 

Średnica zewnętrzna 
rury  

(Outside diameter) 
Ø (mm) 

103614 103489 1000 88,9 

103714 103389 1220 88,9 

103814 103289 1500 88,9 

103603 103402 1000 101,6 

103403 103202 1500 101,6 

103410  1000 110,0 

103646 103514 940 114,3 

103645 103414 1000 114,3 

103647 103314 1450 114,3 

103648 103214 1500 114,3 

103428 103427 1000 127,0 

103429 103426 1500 127,0 

103434 103433 2000 127,0 

 

Rury wylotowe z roztłoczeniem  (Tail pipes with expanded end) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
ALU 

Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

Inox 

Długość rury  
(Lenght) 
L (mm) 

Średnica 

wewnętrzna 
roztłoczenia  

(Inside diameter) 
B (mm) 

Średnica ze-

wnętrzna rury  
(Outside diameter) 

A (mm) 

103450 103350 260 50,5 50,0 

103460 103360 305 60,5 60,0 

103465  1500 65,5 65,0 

103475 103375 365 75,5 75,0 

103480  340 80,5 80,0 

103091 103090 500 90,5 88,9 

103391 103390 2500 90,5 88,9 

103291 103290 1500 90,5 88,9 

103491 103490 360 90,5 88,9 

103401  375 101,0 100,0 

103004 103003 500 103,0 101,6 

103204 103203 1500 103,0 101,6 

103304 103303 2500 103,0 101,6 

103412  535 111,0 110,0 

103654  365 111,0 110,0 

103411  1500 111,0 110,0 

103662 103215 1500 115,0 114,3 

103665 103415 535 115,0 114,3 

103664 103015 500 115,0 114,3 

103661 103115 1045 115,0 114,3 

103663 103315 2500 115,0 114,3 

103421  515 121,0 120,0 

103420  1500 121,0 120,0 

103431 103432 500 128,0 127,0 

103430 103227 1500 128,0 127,0 
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Kolana gięte 90°  (90° Bend Pipes) 

 
Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
ALU 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Inox 

Średnica 
zewnętrzna rury 

(Outside 
diameter) 
A (mm) 

Długość ramienia 

(Lenght) 
C (mm) 

Promień gięcia 
(Bemd radius 

CLR) 
D (mm) 

80050 80250 50,0 190 87,0 

80059 80260 60,0 240 90,0 

80065  65,0 265 124,5 

80073  75,0 290 126,5 

80075 80275 76,1 295 126,5 

80080  80,0 205 126,5 

80088 80288 88,9 320 136,5 

80100  100,0 380 153,0 

80101 80201 101,6 380 153,0 

80104 80204 101,6 152 153,0 

80106 80206 101,6 254 153,0 

80109  110,0 400 158,0 

80113 80214 114,3 390 163,0 

80120 80220 120,0 410 201,7 

80125 80225 127,0 330 200,0 

80127 80228 127,0 415 162,5 

80153  152,4 375 225,0 

 
 
 

Kolana gięte 60°  (60° Bend Pipes) 

 
Nr Vanstar  

(Vanstar no) 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica 

zewnętrzna rury 
(Outside 

diameter) 
A (mm) 

Długość ramienia 
(Lenght) 
B (mm) 

Promień gięcia 
(Bend radius 

CLR) 
C (mm) 

80450 80451 50,0 80 87,0 

80460 80461 60,0 50 90,0 

80465  65,0 100 124,5 

80475  75,0 100 126,5 

80476 80477 76,1 170 126,5 

80480  80,0 140 126,5 

80489 80490 88,9 110 136,5 

80500  100,0 150 153,0 

80501 80503 101,6 160 153,0 

80510  110,0 210 158,0 

80515 80514 114,3 190 163,0 

80520  120,0 240 201,7 

80526 80528 127,0 140 200,0 

80552  152,4 300 225,0 
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Kolana gięte 45°  (45° Bend pipes ) 

 
Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
ALU 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Inox 

Średnica 
zewnętrzna rury 

(Outside 
diameter) 

A (mm) 

Długość ramienia 

(Lenght) 
B (mm) 

Promień gięcia 

(Bend radius 
CLR) 

C (mm) 

81050 81250 50,0 140 87,0 

81059 81260 60,0 150 90,0 

81065  65,0 180 124,5 

81075  75,0 230 126,5 

81080  80,0 230 126,5 

81088 81289 88,9 225 136,5 

81100  100,0 245 153,0 

81101 81201 101,6 245 153,0 

81104 81204 101,6 235 153,0 

81109  110,0 260 158,0 

81113 81214 114,3 260 163,0 

81120  120,0 365 201,7 

81127 81227 127,0 365 200,0 

81129  127,0 305 200,0 

81153  152,4 423 225,0 

 
 
 

Kolana gięte 90° z roztłoczeniem  (90° Bend pipes with expanded end) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica 
zewnętrzna 

rury 

(Outside 
diameter) 
A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

rury 

(Inside 
diameter) 
B (mm) 

Długość 
ramienia 

(Lenght) 
C (mm) 

Promień gięcia 
(Bend radius 

CLR) 
D (mm) 

80051 80550 50,0 51,3 195 87,0 

80060 80561 60,0 60,5 240 90,0 

80066  65,0 65,5 265 124,5 

80074  75,0 75,5 290 126,5 

80076 80576 76,1 76,7 295 126,5 

80089 80589 88,9 89,4 320 136,5 

80102  100,0 100,7 380 153,0 

80105 80502 101,6 101,6 254 153,0 

80110  110,0 110,5 400 158,0 

80114 80516 114,3 114,8 390 163,0 

80121  120,0 121,0 410 201,7 

80128 80527 127,0 128,0 415 200,0 

80129 80530 127,0 128,0 330 162,5 

80152  152,4 153,0 375 225,0 

 
 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

29 

Kolana gięte 60° z roztłoczeniem (60°Bend pipes with expanded end) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica 
zewnętrzna 

rury 
(Outside 

diameter) 

A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

rury 
(Inside 

diameter) 
B (mm) 

Długość 

ramienia 
(Lenght) 
C (mm) 

Promień gięcia 

(Bend radius 
CLR) 

D (mm) 

80350 81350 50,0 50,5 100 87,0 

80360 81360 60,0 60,5 120 90,0 

80365  65,0 65,5 140 124,5 

80375  75,0 75,5 120 126,5 

80380  80,0 80,5 140 126,5 

80389 81389 88,9 89,2 180 136,5 

80400  100,0 100,5 150 153,0 

80410  110,0 110,5 210 158,0 

80414 81314 114,3 114,8 190 163,0 

80420  120,0 120,5 240 201,7 

80427 81327 127,0 127,5 140 200,0 

 
 
 

Kolana gięte 45° z roztłoczeniem  (45° Bend pipes with expanded end) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica 
zewnętrzna 

rury 
(Outside 

diameter) 
A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

rury 
(Inside 

diameter) 
B (mm) 

Długość 

ramienia 
(Lenght) 

C (mm) 

Promień gięcia 

(Bend radius 
CLR) 

D (mm) 

82051 81450 50,0 50,5 140 87,0 

82060 81460 60,0 60,5 150 90,0 

82066  65,0 65,5 180 124,5 

82074  75,0 75,5 230 126,5 

82076 81476 76,1 76,7 205 126,5 

82089 81489 88,9 89,4 225 136,5 

82102 81401 101,6 102,1 245 153,0 

82100 81400 101,6 102,1 235 153,0 

82110  110,0 110,5 260 158,0 

82114 81414 114,3 114,8 260 163,0 

82121  120,0 121,0 365 201,7 

82126 81427 127,0 128,0 305 200,0 

82127  127,0 128,0 365 200,0 

82152  152,4 153,0 423 225,0 
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Kolana tłoczone – wersja I  (Pressed  elbows – type I) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Średnica 

zewnętrzna 
(Outside 

diameter) 
A (mm) 

Średnica 

zewnętrzna 
(Outside 

diameter) 
B (mm) 

17088 ALU 213 17388 INOX 200 88,9 88,9 

17101 ALU 252 17401 INOX 243 101,6 101,6 

17113 ALU 271 17412 INOX 254 114,3 114,3 

17126 ALU 297 17426 INOX 265 127,0 127,0 

 

Kolana tłoczone – wersja II  (Pressed elbows – type II) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Średnica 

zewnętrzna 
(Outside 

diameter) 
A (mm) 

Średnica 

wewnętrzna 
(Inside 

diameter) 
B (mm) 

17089 ALU 213 17389 INOX 200 88,9 89,4 

17102 ALU 252 17402 INOX 243 101,6 102,1 

17110 ALU 200 17411 INOX  110,0 110,5 

17114 ALU 271 17414 INOX 254 114,3 114,8 

17127 ALU 294 17427 INOX 265 127,0 128,0 

 

Kolana tłoczone – wersja III  (Pressed elbows – type III) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Wysokość 
(Height) 
H (mm) 

Średnica 

wewnętrzna 
(Inside 

diameter) 
A (mm) 

Średnica 

wewnętrzna 
(Inside 

diameter) 
B (mm) 

18089 ALU 213 17390 INOX 200 89,4 89,4 

18102 ALU 252 17403 INOX 243 102,1 102,1 

18110 ALU 200 17410 INOX  110,5 110,5 

18114 ALU 271 17415 INOX 254 114,8 114,8 

18127 ALU 294 17428 INOX 265 128,0 128,0 

 

Kolana tłoczone – wersja IV  (Pressed elbows – type IV) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Średnica zewnętrzna 
(Outside diameter) 

A (mm) 

Średnica zewnętrzna 
(Outside diameter) 

B (mm) 

17087 ALU 17290 INOX 88,9 88,9 

17100 ALU 17300 INOX 101,6 101,6 

17112 ALU 17312 INOX 114,3 114,3 

17751 ALU 17230 INOX 127,0 127,0 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

31 

Redukcje rur I  (Pipe adaptors I) 
 
 
 
 
 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diameter) 

A (mm) 

Średnica 
zewnętrzna 

(Outside diameter) 

B (mm) 

104782 76,7 76,2 

104787 89,4 88,9 

104721 102,1 101,6 

104726 128,0 127,0 

104790 89,4 76,2 

104783 102,1 76,2 

104703 102,1 88,9 

104710 110,5 101,6 

104715 114,8 101,6 

104722 128,0 101,6 

104763 64,5 70,0 

104769 70,8 76,2 

104775 76,7 88,9 

104785 76,7 101,6 

104778 89,4 101,6 

104125 89,5 110,0 

104714 102,1 114,3 

104225 102,1 127,0 

104729 114,8 127,0 
 

Redukcje rur II  (Pipe adaptors II) 
 
 
 
 
 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

ALU 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diameter) 

A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diameter) 

B (mm) 

104751 51,0 60,5 

104760 60,5 64,0 

104761 60,5 70,5 

104762 60,5 76,7 

104764 64,5 70,8 

104770 70,5 76,7 

104774 75,5 90,5 

104776 76,7 89,5 

104777 76,7 102,1 

104780 80,5 89,5 

104772 80,5 102,1 

104789 89,4 102,1 

104791 89,4 108,5 

104792 89,4 110,5 

104793 89,4 114,8 

104794 90,5 114,8 

104799 101,0 103,0 

104700 101,0 114,8 

104702 102,1 109,0 

104704 102,1 110,5 

104713 102,1 114,8 

104705 102,1 127,5 

104709 108,5 110,5 

104708 108,5 114,8 

104711 108,5 120,5 

104712 108,5 127,5 

104716 110,5 114,8 

104717 110,5 120,5 

104718 110,5 127,5 

104719 114,8 127,5 

104720 120,5 127,5 

104724 128,0 128,0 
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Łączniki rur  (Pipe connectors) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

(ALU) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

B (mm) 

104752 51,0 51,0 

104759 61,0 61,0 

104765 66,0 66,0 

104771 71,0 71,0 

104773 76,0 76,0 

104781 77,0 77,0 

104779 81,0 81,0 

104788 90,0 90,0 

104784 101,0 101,0 

104706 103,0 103,0 

104786 111,0 111,0 

104725 115,0 115,0 

 

 
 
 

Zakończenia rur (połączenia)  (V-Clamp connection standard) 

 Końcówka męska 
– I (Male) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Obejma – II 
(Clamp) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Końcówka żeńska 
– III (Famale) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Średnica 
zewnętrzna rury  

(Outside 
diameter) 

A (mm) 

Marka 

(Make) 

105190 60905VL 105191 88,9 Volvo 

105190 INOX 60905VL 105191 INOX 88,9 Volvo 

105090 VAN0889 105089 88,9 DAF 

105090 INOX VAN0889 105089 INOX 88,9 DAF 

25802 20852 25803 88,9 Mercedes 

105200 20849MB 21126MB 100,0 Mercedes 

105201 70817DF 105217 101,6 DAF 

105201 INOX VAN1016 105217 INOX 101,6 DAF 

105202 60910VL 105203 101,6 Volvo 

105202 INOX 60910VL 105203 INOX 101,6 Volvo 

105215 70821DF 105216 114,3 DAF 

105215 INOX VAN1143 105216 INOX 114,3 DAF 

105114 10835SC 105115 114,3 Scania 

105114 INOX 10835SC 105115 INOX 114,3 Scania 

105214 60848VL 105218 114,3 Volvo 

105214 INOX 60848VL 105218 INOX 114,3 Volvo 

105229 70850DF 105230 127,0 DAF 

105229 INOX VAN1270 105230 INOX 127,0 DAF 

105227 60921VL 105228 127,0 Volvo 

105227 INOX 60921VL 105228 INOX 127,0 Volvo 
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Flansze i uszczelki  (Flanges and gaskets) 
 

Flansza - nr Vanstar 
(Flange - Vanstar no) 

A 

Uszczelka - nr Vanstar 
(Gasket - Vanstar no) 

B 

Średnica rury 
(Pipe diameter) 

C (mm)  

Typ 
(Type) 

105876 20903MB 75,0 – 76,0 Δ 

105889 31812MN 89,0 – 90,0 О 

105810 31901MN 108,0 – 110,0 □ 

105814 70901DF 114,0 – 116,0 Δ 

 

Rury elastyczne VanFlex ocynk (VanFlex flex pipes ZINK) 
 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L 1000 mm 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L 2000 mm 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
L 6000 mm 

Średnica 

zewnętrzna 
(Outside diam.) 

A (mm) 

Średnica 

wewnętrzna 
(Inside diam.) 

B (mm) 

16125 16225 16025 28,0 25,0 

16128 16228 16028 31,0 28,0 

16132 16232 16032 35,5 32,0 

16135 16235 16035 39,5 36,0 

16138 16238 16038 42,5 39,0 

16141 16241 16041 45,5 42,0 

16144 16244 16044 48,5 45,0 

16148 16248 16048 51,5 48,0 

16151 16251 16051 55,0 51,0 

16157 16257 16057 62,0 58,0 

16160 16260 16060 64,0 61,0 

16164 16264 16064 68,0 64,0 

16167 16267 16067 71,0 67,0 

16170 16270 16070 74,0 70,0 

16176 16276 16076 81,0 77,0 

16180 16280 16080 84,0 80,0 

16189 16289 16089 94,0 90,0 

16100 16200 16001 104,0 100,0 

16102 16202 16002 107,0 103,0 

16104 16204 16004 109,0 104,0 

16108 16208 16008 112,0 108,0 

16110 16210 16010 115,0 111,0 

16114 16214 16014 119,0 115,0 

16120 16220 16021 125,5 121,5 

16127 16227 16027 132,0 128,0 

16140 16240 16040 144,0 140,0 

16152 16252 16052 155,5 151,0 

16154 16254 16054 157,5 153,5 
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Rury elastyczne VanFlex Inox  (VanFlex flex pipes INOX) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

L 1000 mm 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L 2000 mm 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L 6000 mm 

Średnica 
zewnętrzna 

(Outside diam.) 
A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diam.) 
B (mm) 

15125 15025 15026 28,0 25,0 

15144 15244 15044 48,5 45,0 

15148 15248 15048 51,5 48,0 

15152 15051 15052 55,0 51,0 

15160 15060 15061 64,0 61,0 

15164 15064 15065 68,0 64,0 

15170 15070 15071 74,0 70,0 

15176 15076 15077 81,0 77,0 

15180 15080 15081 84,0 80,0 

15189 15089 15090 94,0 90,0 

15100 15000 15001 106,0 101,0 

15102 15002 15003 107,0 103,0 

15105 15009 15008 112,0 108,0 

15110 15010 15011 115,0 111,0 

15114 15014 15015 119,0 115,0 

15120 15021 15020 125,5 121,5 

15127 15027 15028 132,0 128,0 

15140 15040 15041 145,0 140,0 

15153 15151 15053 155,5 151,0 

15154 15254 15054 157,5 153,5 
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Rury elastyczne VanFlex dedykowane do danych pojazdów – L<1000 mm 
(VanFlex pipes dedicated to specific trucks – L< 1000 mm) 

 Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Inox / Ocynk 

Średnica wewn. 

(Inside diam.) 
A mm 

Średnica zewn. 

(Outside diam.) 
B (mm) 

Długość  

(lenght) 
L (mm) 

20268MB 61 64 440 

22163MB 70 74 250 

50270IV 77 81 240 

21228MB 77 81 250 

60220VL 77 81 350 

30111MN 80 84 210 

60180VL 90 94 160 

60641VL 90 94 210 

60513VL 90 94 270 

60190VL 90 94 280 

40254RE 90 94 350 

30602MN 90 94 375 

60157VL 90 94 390 

60155VL 90 94 400 

30176MN 101 105 285 

31186MN 101 105 330 

30199MN 101 105 375 

60135VL 103 107 140 

61128VL 103 107 255 

40220RE 103 107 270 

60657VL 103 107 290 

71109DF 103 107 310 

61651VL 103 107 330 

40248RE 103 107 350 

61129VL 103 107 355 

60273VL 103 107 360 

70115DF 103 107 400 

71116DF 103 107 445 

60183VL 103 107 530 

50113IV 103 107 590 

71128DF 103 107 680 

30130MN 111 115 265 

30133MN 111 115 360 

10187SC 111 115 485 

60242VL 115 119 160 

60696VL 115 119 270 

10217SC 115 119 275 

60224VL 115 119 300 

60191VL 115 119 330 

61196VL 115 119 340 

60131VL 115 119 375 

60153VL 115 119 390 

60655VL 115 119 500 

60255VL 115 119 600 

30227MN 115 119 430 

60778VL 128 132 135 

60768VL 128 132 140 

60140VL 128 132 300 

60133VL 128 132 305 

40001RE 140 144 500 
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Rury elastyczne VanFlex Inox Euro 4 – (3S) 
(VanFlex flex pipes INOX Euro IV – 3S) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

L 1000 mm 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L 2000 mm 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

L 6000 mm 

Średnica 
zewnętrzna 

(Outside diam.) 
A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diam.) 

B (mm) 

08151 08251 08051 55,0 51,0 

08165 08265 08065 69,0 65,0 

08170 08270 08070 74,0 70,0 

08177 08277 08077 81,0 77,0 

08180 08280 08080 84,0 80,0 

08190 08290 08090 94,0 90,0 

08100 08200 08000 104,0 100,0 

08103 08203 08003 107,0 103,0 

08108 08208 08008 112,0 108,0 

08111 08211 08011 115,0 111,0 

08115 08215 08015 119,0 115,0 

08121 08221 08021 125,5 121,5 

08128 08228 08028 132,0 128,0 
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Obejmy płaskie  (Flat clamps) 
 

 Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

Ocynk (Zink) 

Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

(Inox) 

Średnica 
wewnętrzna  

(Inside diameter) 
A (mm) 

Nr OE 

(OE no) 

12740  40,5  

12742  42,5  

12745  45,5  

12748  48,5  

12750  50,5  

12753  53,5  

12755  55,5  

12758  58,5  

12760  60,5  

12763  63,5  

12765  65,5 071.555.065.501 

12768  68,5 071.555.068.500 

12770  70,5 071.555.070.000 

12773  73,5 071.555.073.500 

12775  75,5 071.555.075.500 

12776 12777 76,5  

12778  78,5 071.555.078.502 

12780  80,5 071.555.080.502 

12785  85,5 071.555.085.502  06.67041.0121 

12789 12790 90,5 071.555.089.501  06.67041.0123 

12794  94,5 06.67041.0125 

12700  100,5 071.555.100.500  06.67041.0124 

12702  102,5  

12704 12703 104,5 071.555.104.501  81.97420.2017 

12708  108,5  

12710 12711 110,5 071.555.110.501  81.97420.0073 

12714 12715 114,5 81.97420.0085 

12720 12721 120,5 071.555.120.500  81.97420.0076 

12724  124,5  

12727 12728 127,5  

12730  130,5 071.555.130.500  81.97401.0731 

12734  134,5  

 

 

Obejmy rur – płaskie szerokie  (Flat clamps – wide) 

 Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm) 

91360 60 

91363 63,5 

91370 70 

91376 76 

91389 89 

91402 102 

91408 108 

91414 114 

91427 127 

91428 138 
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Obejmy rur elastycznych  (Flex fit clamps) 

 Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
Inox 

Średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm) 

Średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
B (mm) 

13238  38 42 

13250 13251 50 55 

13260 13261 60 65 

13264 13265 63,5 67 

13270 13269 70 75 

13276 13277 76,2 81,2 

13280 13281 80 84 

13289 13290 88,9 93,3 

13300 13301 100 105 

13302 13303 101,6 106,6 

13308 13309 108 113 

13310 13311 110 115 

13871 13315 114,3 119 

13320 13321 120 125 

13327 13328 127 132 

13145 13146 140 145 

13352 13350 152 158 

 
Obejmy rur - zawiasowe  (Hinged clamps) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

88080 80,5 

88085 85,5 

88090 90,5 

88094 94,5 

 
Obejmy typu U M10  (U - Bolt clamps - M10) 

 
Nr Vanstar  

(Vanstar no) 

Wysokość obejmy 
(Height) 

A (mm) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

B (mm) 

Długość gwintu 
(Thread lenght) 

C (mm) 

86084 110 84 40 

86088 118 88 40 

86096 125 96 40 

86097 130 97 40 

86098 150 98 40 

86105 195 105 40 

86109 150 109 40 

86120 170 120 40 

86126 180 126 40 

86130 185 130 40 

86142 195 142 40 

86155 195 155 40 

86156 195 156 40 

86165 205 165 40 
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Obejmy typu U M8  (U - Bolt clamps – M8) 

 Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

Ocynk (ZINK) 

Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

Inox 

Wysokość 
obejmy 
(Height) 

A (mm) 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diameter) 

B (mm) 

Długość gwintu 
(Thread lenght) 

C (mm) 

86026  50 26 25 

86028  50 28 25 

86030  55 30 25 

86032  60 32 23 

86035  61 35 26 

86036  62 36 26 

86038  60 38 26 

86040  65 40 26 

86041  70 41 25 

86042  70 42 25 

86045  75 45 25 

86048  75 48 25 

86050  75 50 25 

86051  75 51 25 

86052  75 52 25 

86054  85 54 40 

86056  85 56 35 

86057  85 57 33 

86058  88 58 35 

86060  90 60 35 

86063  90 63 32 

86064  95 64 28 

86065  95 65 22 

86067  90 67 22 

86070  95 70 22 

86073  96 73 20 

86075  100 75 32 

86076  100 76 32 

86079  120 79 24 

86083  110 83 24 

86089  115 89 30 

86092  130 92 40 

86095  135 95 24 

86101  130 101 28 

86102 86107 130 102 35 

86106  140 106 40 

86114 86111 150 114,3 33 

86115  150 115 33 

86127  165 127 48 

86129  177 130 55 

86131  175 131 40 

86135  175 135 40 

86140  180 140 40 

86145  185 145 45 

86150  190 150 45 

86154  195 154 50 
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Obejmy rur typu Volvo/Renault  (Volvo/Renault type clamps) 

 
Nr Vanstar  

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica 
wewnętrzna 

(Inside diameter) 

A (mm) 

Numer OE 
(OE no) 

89027  27  

89032  32  

89038  38  

89042  42  

89045  45  

89048  48  

89051  51  

89055  55 975259 

89058  58 975260 

89061  61  

89064  64  

89067  67  

89071  71  

89074  74  

89077  77  

89083  83  

 89084 84  

89087 89088 87  

89096 89097 96 1193870 

89100 89103 104  

89108 89109 108 475499 

 89110 110  

89115 89116 114  

 89117 117  

89120 89121 120 1589141 

89122  122  

89127  128  

89128  129  

89130  130  

89135 89136 135  

89142  140  

89147  147  

89159  159  

 

Obejmy rur typu Scania  (Scania type clamps) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
ALU 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Numer OE 
(OE no) 

10818SC 114,0 – 119,0 328928 

10819SC 119,0 – 133,0 1300367 
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Obejmy rur typu Mercedes/Iveco  (Mercedes/Iveco type clamps) 

 Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

ALU 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Typ 
(Type) 

Numer OE 
(OE no) 

50810IV 59,5 – 62,5 A 8585923 

50881IV 63,0 – 66,0 A 8591167 

50811IV 65,0 – 68,0 A 8582510 

50880IV 67,0 – 70,0 A 8567698 

12926 74,0 – 77,0 A 673.492.0140 

20945MB 76,0 – 79,0 A 61597491 

50853IV 80,0 – 83,0 A 4839513 

20927MB 87,5 – 90,5 A 4819971 

12924 92,0 – 96,0 A 674.492.0040 

50858IV 97,0 – 100,0 A 2483398 

50873IV 102,0 – 105,0 B 42081440, 42075778 

50856IV 104,0 – 107,0 A 61605919 

50874IV 106,0 – 110,0 B 2491711 

50865IV 114,0 – 118,0 B 42075779, 42090154 

50866IV 118,0 – 122,0 B 42075780, 42094001 

50875IV 128,0 – 132,0 B 42092219 

50876IV 131,0 – 135,0 B 42091873 

50828IV 146,0 – 151,0 B 42094497 

 

Obejmy rur różne  (Other clamps) 

 Nr Vanstar  
(Vanstar no) 

Ocynk (ZINK) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Typ 

(Type) 

20829MB 20971MB 50,0 1 

20810MB 20972MB 76,0 1 

60905VL  88,4 3 

20852MB 20974MB 88,9 1 

60910VL  101,6 3 

20849MB 20973MB 102,0 1 

70817DF 70836DF 110,0 3 

60848VL  114,0 2 

70821DF 70850DF 127,0 3 

60921VL  127,0 3 

 

Obejmy rur – okrągłe  (Circle clamps) 

 Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Maksymalna średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm) 

90082 82 

90094 94 

90107 107 

90114 114 

90119 119 

90132 132 

90154 154 
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Obejmy rur – typu A wzmocnione  (Heavy Duty clamps) 

 Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Maksymalna średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm) 

92545 45,5 

92548 48,5 

92550 50,5 

92553 53,5 

92555 55,5 

92558 58,5 

92560 60,5 

92563 63,5 

92565 65,5 

92568 68,5 

92570 70,5 

92573 73,5 

92575 75,5 

92578 78,5 

92580 80,5 

92585 85,5 

92589 89,5 

92590 90,5 

92594 94,5 

92600 100,5 

92604 104,5 

92607 107,5 

92610 110,5 

92614 114,5 

92620 120,5 

92624 124,5 

92627 127,5 

92630 130,5 

92633 133,5 

 
 

Obejmy rur typu V – specjalne  (V-clamps) 

 Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Inox 

Średnica zewnętrzna rury 

(Outside diameter of pipe) 
A (mm) 

Średnica wewnętrzna obejmy 

(Inside diameter of clamp) 
B (mm) 

93890 76,0 101,6 

93803 101,6 121 

93815 114,0 129 

93828 127,0 150 
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Obejmy rur typu V (typu DAF)  (V-clamps – DAF type) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Inox 

Średnica zewnętrzna rury 
(Outside diameter of pipe) 

A (mm) 

Średnica wewnętrzna obejmy 
(Inside diameter of clamp) 

B (mm) 

VAN0761 76,0 101,6 

VAN0889 88,9 113,0 

VAN1016 101,6 124,0 

VAN1143 114,3 137,5 

VAN1270 127,0 149,5 

 
 

Obejmy rur – mocowania  (Pipe clamps) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

95460 60 

95475 75 

95480 80 

95490 90 

95400 100 

95410 110 

95420 120 

 
 

Wsporniki rur  (Pipe brackets) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica 

wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Średnica 

otworów 
(Diameter of 

hole) 
C (mm)  

Rozstaw 

otworów 
(Hole base) 

B (mm) 

Typ wspornika 
(Type) 

94151 50 11,0 85,0 I 

94161 60 11,0 90,0 I 

94171 70 11,0 100,0 I 

94175 75 11,0 105,0 I 

 94181 80 11,0 122,0 I 

94191 90 11,0 115,0 II 

94104 100 11,0 120,0 II 

94110 110 11,0 150,0 I 

94116 115 11,0 155,0 I 

94121 120 11,0 160,0 II 

 

II 

I 
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Wieszaki rur  (Pipe hangers) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica zewnętrzna rury 

(Outside diameter of pipe) 
A (mm)  

87060 60,0 

87076 76,2 

87089 88,9 

87102 101,6 

87108 108,0 

87114 114,3 

87127 127,0 

 
 

Obejmy wzmocnione dwuśrubowe do połączeń metal-guma  
(Dual Heavy Duty clamps) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm)  

97075 67,0 – 75,0 

97091 83,0 – 91,0 

97100 88,0 – 100,0 

97116 100,0 – 116,0 

 

 

Obejmy wzmocnione jednośrubowe do połączeń metal-guma  
(Heavy Duty clamps) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

99055 51,0 – 55,0 

99059 55,0 – 59,0 

99063 59,0 – 63,0 

99068 63,0 – 68,0 

99073 68,0 – 73,0 

99079 73,0 – 79,0 

99085 79,0 – 85,0 

99091 85,0 – 91,0 

99097 91,0 – 97,0 

99104 97,0 – 104,0 

99112 104,0 – 112,0 

99121 112,0 – 121,0 

99130 121,0 – 130,0 

99140 130,0 – 140,0 

99150 140,0 – 150,0 
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Obejmy jednośrubowe do połączeń metal-guma 
(Standard T-bolt clamps) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

96059 51,0 – 59,0 

96068 60,0 – 68,0 

96098 90,0 – 98,0 

96110 101,0 – 110,0 

96124 116,0 – 124,0 

 

Obejmy jednośrubowe ze sprężyną do połączeń metal-guma  
(Spring T-bolt clamps) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

98068 60,0 – 68,0 

98072 63,0 – 72,0 

98084 76,0 – 84,0 

98087 79,0 – 87,0 

98097 89,0 – 97,0 

98122 114,0 – 122,0 

98135 127,0 – 135,0 

 

Opaski zaciskowe  (Hose clamp) 

 Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Średnica wewnętrzna 

(Inside diameter) 
A (mm)  

108008 8,0 – 13,0 

108010 10,0 – 16,0 

108013 13,0 – 19,0 

108016 16,0 – 23,0 

108018 18,0 – 25,0 

108019 19,0 – 26,0 

108020 20,0 – 30,0 

108022 22,0 – 36,0 

108025 25,0 – 42,0 

108028 28,0 – 48,0 

108032 32,0 – 51,0 

108038 38,0 – 58,0 

108044 44,0 – 64,0 

108051 51,0 – 72,0 

108057 57,0 – 76,0 

108065 65,0 – 82,0 

108076 76,0 – 92,0 

108085 85,0 – 103,0 

108092 92,0 – 110,0 

108105 105,0 – 121,0 

108115 115,0 – 135,0 

108130 130,0 – 146,0 

108146 146,0 – 164,0 
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Poduszki metalowo – gumowe typ I  (Rubber mountings type I) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Wysokość  

(Height) 
A (mm) 

Średnica 

(Diameter) 
B (mm) 

Nakrętka 

(Nut) 
Nakrętka 

(Nut) 

10900SC 35 65 M12 M12 

60951VL 40 50 M10 M10 

 
 

 

Poduszki metalowo – gumowe typ II  (Rubber mountings type II) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Wysokość  
(Height) 
A (mm) 

Średnica 
(Diameter) 

B (mm) 

Śruba 
(Bolt) 

Nakrętka  
(Nut) 

31907MN 30 40 M8 M8 

40826RE 30 48 M10  

31910MN 30 50 M10 M10 

20950MB 35 38 M10 M10 

31838MN 40 50 M10 M10 

 

 
 

Poduszki metalowo – gumowe typ III (Rubber mountings type III) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Wysokość  

(Height) 
A (mm) 

Średnica 

(Diameter) 
B (mm) 

Śruba 

(Bolt) 
Śruba 

(Bolt) 

20907MB 15 35 M8 M8 

20910MB 23 36 M10 M10 

48903EF 26 50 M10 M10 

40804RE 27 40 M10 M10 

45817SE 29 48 M10 M10 

70822DF 30 38 M8 M8 

40817RE 33 48 M10 M10 

74800DF 34 48 M10 M10 

57807SA 37 58 M10 M10 

70820DF 38 60 M12 M12 

60950VL 42 50 M12 M12 
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Osłony przeciwdeszczowe  (Rain caps) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
Ocynk (ZINK) 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

(Inox) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

102450 102550 50,5 

102460 102560 60,5 

102464 102564 63,5 

102470 102570 70,5 

102476 102576 76,5 

102480 102580 80,5 

102489 102589 90,0 

102400 102500 100,5 

102402 102602 102,0 

102410 102608 110,5 

102414 102614 115,0 

102420 102620 120,0 

102427 102627 127,5 

102430 102630 130,0 

102451 102651 152,0 

 

 

Pochłaniacze iskier typ I  (Spark arrestors type I) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

84800 32,5 - 39,0 

84801 39,5 - 44,0 

84802 44,5 - 49,0 

84803 49,5 - 54,0 

84804 54,5 - 59,0 

 

Zestaw naprawczy pochłaniacza iskier typ I 
(Spark arrestor repair kit type I) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

84805 
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Pochłaniacze iskier typ II  (Spark arrestors type II) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

84806 50 

84807 55 

84808 60 

84809 65 

84810 70 

84811 75 

84812 80 

84813 85 

84814 90 

84815 95 

84816 101 

84817 106 

84818 111 

84819 116 

84820 121 

84821 131 

 

Zestaw naprawczy pochłaniacza iskier typ II 
(Spark arrestor repair kit type II) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

84822 

 

 

Adapter rury pochłaniacza iskier typ II 
(Spark arrestor type II – Adapter) 

 
 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

84823 
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Izolacja termiczne do 550°C  (Insulation up to 550°C)* 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Długość 
(Length) 

(m) 

Szerokość  
(Width) 
(mm) 

Grubość 
(Thickness) 

(mm)  

Temperatura  
(Temperature) 

(°C) 

OP2000 5,5 100 5 >550 

     

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 

Długość 

(Length) 
(m) 

Szerokość  

(Width) 
(mm) 

Grubość 

(Thickness) 
(mm)  

Temperatura  

(Temperature) 
(°C) 

OP2001 5,5 50 5 >550 

     

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Długość 
(Length) 

(m) 

Szerokość  
(Width) 
(mm) 

Grubość 
(Thickness) 

(mm)  

Temperatura  
(Temperature) 

(°C) 

OP2002 5 75 1 >200 

OP2003 5 75 1 >260 

     

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

Długość 
(Length) 

(m) 

Szerokość  
(Width) 
(mm) 

Grubość 
(Thickness) 

(mm)  

Temperatura  
(Temperature) 

(°C) 

OP2004 33 25  >200 

     

* Izolacje dla temperatur do 900°C wykonujemy na indywidualne zamówienie. 
* Insulation for temperatures up to 900°C are made to individual order. 
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Osłony termiczne tłumików (Silencer heat shields) 

 

Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Długość 
(Length) 
L (mm) 

Uchwyt mocujący – nr 
Vanstar 

(Clamp – Vanstar no) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm)  

85506 1000 85876 76,2 

85520 1000 85890 88,9 

85532 1000 85802 101,6 

85545 1000 85814 114,3 

85627 1000 85826 127,0 

85614 1000 85884 184,0 

85636 1000 85906 206,0 

85680 1000 85950 250,0 

85717 1250 85448 265,0 

85714 1000 85984 284,0 

10814SC 900 10813SC 300,0 

85716 1300 85426 300,0 

 

Osłony termiczne rur (Pipe thermal shields) 

 

Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
INOX 

Długość 

(Length) 
L (mm) 

A (mm) B (mm)  C (mm) 

85550 800 100 100 50,0 

85560 800 100 100 60,0 

85570 800 100 100 70,0 

85575 800 100 100 75,0 

85582 800 160 140 80,0 

85589 800 160 140 90,0 

85503 800 160 140 100,0 

85510 800 160 140 110,0 

85514 800 160 140 114,0 

85521 800 160 140 120,0 
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Miechy elastyczne  (Bellows) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
INOX 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Długość 
(Length) 
L (mm) 

106050 50 100 

106051 50 150 

106052 50 200 

106053 50 250 

106060 60 100 

106061 60 150 

106062 60 200 

106063 60 250 

106065 65 100 

106066 65 150 

106067 65 200 

106068 65 250 

106075 75 100 

106076 75 150 

106077 75 200 

106078 75 250 

106080 80 100 

106081 80 150 

106082 80 200 

106083 80 250 

106085 85 100 

106086 85 150 

106087 85 200 

106088 85 250 

106090 88.9 100 

106154 88,9 120 

106091 88.9 150 

106092 88.9 200 

106093 88.9 250 

106100 100 100 

106101 100 150 

106102 100 200 

106103 100 250 

106104 102 100 

106105 102 150 

106106 102 200 

106107 102 250 

106110 110 100 

106111 110 150 

106112 110 200 

106113 110 250 

106114 114 100 

106115 114 150 
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Miechy elastyczne  (Bellows) 

 
Nr Vanstar 

(Vanstar no) 
INOX 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

Długość 
(Length) 
L (mm) 

106116 114 200 

106117 114 250 

106120 120 100 

106121 120 150 

106122 120 200 

106123 120 250 

106125 125 100 

106126 125 150 

106127 125 200 

106128 125 250 

106129 125 300 

106131 127 100 

106132 127 150 

106133 127 200 

106134 127 250 

106151 150 150 

106152 150 200 

106153 150 250 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

53 

Łączniki elastyczne  (Bellows with steel braid) 

 Nr Vanstar 
(Vanstar no) 

INOX 

Długość 
(Length) 
L (mm) 

Średnica wewnętrzna 
(Inside diameter) 

A (mm) 

VZ 301 260 38,6 

VZ 302 350 38,6 

VZ 306 100 45,0 

VZ 307 150 45,0 

VZ 308 200 45,0 

VZ 309 230 45,0 

VZ 310 250 45,0 

VZ 311 262 45,0 

VZ 312 280 45,0 

VZ 313 320 45,0 

VZ 314 330 45,0 

VZ 315 100 50,0 

VZ 316 150 50,0 

VZ 317 200 50,0 

VZ 318 230 50,0 

VZ 319 254 50,0 

VZ 320 280 50,0 

VZ 321 320 50,0 

VZ 322 210 52,0 

VZ 323 100 55,0 

VZ 324 150 55,0 

VZ 325 200 55,0 

VZ 326 220 55,0 

VZ 327 230 55,0 

VZ 328 250 55,0 

VZ 329 280 55,0 

VZ 330 330 55,0 

VZ 331 100 60,0 

VZ 332 150 60,0 

VZ 333 200 60,0 

VZ 334 230 60,0 

VZ 335 250 60,0 

VZ 336 150 63,5 

VZ 337 200 63,5 

VZ 338 220 63,5 

VZ 339 250 63,5 

VZ 340 100 76,5 

VZ 341 150 76,5 

VZ 342 200 76,5 

VZ 343 250 76,5 

VZ 344 100 90,0 

VZ 345 150 90,0 

VZ 346 200 90,0 

VZ 347 150 101,6 

VZ 348 200 101,6 

VZ 349 305 108,0 

VZ 350 480 108,0 

VZ 351 100 38,0 

VZ 352 100 38,0 

VZ 353 95 45,0 

VZ 354 170 55,0 

VZ 355 116 60,0 

VZ 357 94 45,0 
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MN-1 1 2 0107 

Marka 
(Make) 

1 - LHD 
2 - RHD 

3 - LHD / RHD 

1 - POZIOMY (HORIZONTAL) 
2 - PIONOWY (VERTICAL) 

1 - VAN 
2 - TRUCK 
3 - BUS 

KOLEJNY NUMER W DANEJ 
MARCE (NEXT NUMBER IN 
THE MAKE) 
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Symbole / Symbols 
 

Ciągnik siodłowy 

Tractor 

 Kabina z wysuniętym 
przodem 

Bonneted cab curtinsider 
FAA 20 

Dwie nienapędzane osie 
przednie 

Two non-driven front axle 

 
Samochód skrzyniowy 
Rigid 

 Bez silnikowego hamulca 

górskiego 
Without engine brake 

HP 
Konie mechaniczne 
Horse power 

 
Wywrotka 
Tipper 

 
Silnikowy hamulec górski 
Engine brake IN. 

Włączając 
Included 

 
Cysterna 
Tanker 

 
Skrzynia biegów 
Gearbox KW 

Kilo Waty 
Kilo Watts 

 
Betoniarka 

Cement mixer 

 
Zawieszenie pneumatyczne 

Air suspension 
LHD 

Kierownica po lewej stronie 

Left hand driver 

 
Śmieciarka 
Refuse truck 

 
Zawieszenie na resorach 
Leaf suspension Ltr. 

Litry 
Liters 

 
Wóz strażacki 
Fire engine AUT. 

Automatyczna skrzynia 
biegów 
Automatic gearbox 

RHD 
Kierownica po prawej stronie 
Right hand drive 

 
Autobus 
Bus ADR 

Transport niebezpieczny 
Hazardous Product SCR 

Selektywna redukcja 
katalityczna 

Selective catalytic reduction 

 
          Autobus przegubowy 

          Articulated bus 
AWD 

Napęd na wszystkie koła 

All wheel drive 
WB 

Rozstaw osi 

Wheel Base 

 
Samochód dostawczy 
VAN CAT 

Katalizator 
Catalyst   

 Samochód dostawczy z 
kabiną pasażerską 
VAN with crew cab 

->CH 
No.XXX 

Do numeru nadwozia 
To chassis number   

 
Minibus 

CH No. 
XXX-> 

Od numeru nadwozia 
From chassis number   

 
Podwozie pod zabudowę 

Van with tripper 
cyl. 

Ilość cylindrów 

Number of cylinders 
  

 
Kabina krótka 
Short cab DOC 

Katalizator utleniający 
Diesel oxidation catalyst   

 
Kabina średnia 
Medium cab Eng. 

Silnik 
Engine   

 
Kabina długa 
Long cab EX. 

Wyłączając 
Excluded   

 
Kabina załogowa 

Crew cab 
FAA 10 

Jedna nie napędzana oś 
przednia 

One non-driven front axle 
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Suitable to AUTOSAN 
 
Model / Typ                                          Strona 
(Model / Type                                                           Page) 

 
Suitable to A 0808MN Sancity ………………………... 47 
Suitable to A 09 Cummins ……………………………... 47 
Suitable to H 6   …………………………………………... 48 
Suitable to H 9   …………………………………………... 48 
Suitable to RAMZES ……………………………………... 49 
ŁĄCZNIKI ……………………….................…………... 49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

58 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

A 08.08MN 
SANCITY 

 
EURO 4 

 
2008 - 2009 
 

 
 

4X2 

Low entry 
 

 
Eng. Cummins 
ISBe4 160B 

118KW / 160 HP 
 
LHD 

AU-1130001 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

A 0909L 

TRAMP 
SMYK 

 
EURO 2  

EURO 4 
 
2000 - 2001 Euro 2 

2007 - 2010 Euro 4 
 

 
 

4X2 
 

 
 

Eng. Cummins  
B215-20 Euro 2 
158 KW / 215 HP 

 
Eng. Cummins 
ISBe4 185 

136 KW / 185 HP 
 
LHD 

AU-1130002 

47004AU 
469.082.17.00 

47003AU 
469.082.17.00 

With insulation 

Without insulation 

47005AU 
468.581.04.00 

Without AdBlue 

sensor, EURO 2 

47006AU 
468.581.04.00 

With AdBlue 

sensor, EURO 4 
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59 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

H 6-10/20 
 
1990 - 1996 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. Andoria 4CT107 
4,4 ltr 
105 HP 

 
LHD 

AU-1130003 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

H 9-20/21 

 
1980 - 2002 
 

 
 

4X2 
 
 

 
Eng. 6C/107/A6/7 
6,5 ltr. 

110 KW / 150 HP 
 
LHD 

AU-1130004 

47001AU 
408.080.05.00 

38800ST 
402.082.00.03 

A 

47002AU 
408.080.06.00 

402.084.00.00 

408.080.01.00 

408.080.11.00 

408.080.10.00 

A 

47009AU 
402.082.01.00 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

60 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

A 1012T.08 
RAMZES 

 
EURO 4 

 
2008 -  
 

 
 

4X2 

 
 

 
Eng. Cummins ISLe4 
6 cyl.   8,9 ltr. 

235 KW / 320 HP 
 
LHD 

AU-1130005 

Suitable to: 

AUTOSAN 
 

ŁĄCZNIKI 

FLEX PIPES 
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 
 
 

LHD 

 

 

47008AU 
464.083.02.02 

47010AU 
6310275539 

47007AU 
464.113.03.01 

47011AU 
6310275539 

47012AU 
6310275837 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

61 

Suitable to BEDFORD 
 
Model / Typ                                          Strona 
(Model / Type                                                           Page) 

 
Suitable to AWD .............................................. 62 
Suitable to M ................................................... 62 
Suitable to TK/TL/TM/TC/KM ............................ 63 
Suitable to YMP/YMT/YMV/YNT ......................... 65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

62 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

AWD 
 
TL 8.14 
17.18 

 
Eng. Perkins / Phaser 
 

RHD 

BD-2120001 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

M 

 
 

 
4X2 
 

15.18 
 
 

 
RHD 

 

BD-2120002 

81075 
N/A 

86079 
N/A 

A 

4021215 

TL 8.14 

17.18 

TL 8.14  7,5t 

91128165 

91103783 

N/A 

N/A 

A 

A A 

A 

A 

34301BD 
91075808 
91045090 

86079 
N/A 

A 

A 

34301BD 
91075808 

91045090 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

63 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

TK, TL, KM 
 
EURO 0 
 

1970 -> 
 
 

 
 
 

60/70 
 
Eng. 

6 cyl. 
330HP 
466HP 

Non turbo 
 

RHD 

BD-2120003 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

TM, TK, TL 

 
EURO 0 

 
1974 -> 
 

 
 
Eng. 

4 cyl. 
220HP 
 

Eng. 
6 cyl. 
300HP 

330HP 
500HP 

750HP 
850HP 
860HP 

 
RHD 

BD-2120004 

34304BD 
8829977 

2690842 

6335630 

81064 
 

86067 
N/A 

A 

A 

A 

81075 
N/A 

86079 
N/A 

A 

9102518 
91002518 

Offside 

Nearside 

91084129 

A 

A 

A 

34301BD 
91075808 
91045090 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

64 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

TL, TC 
 
EURO 0 
 

 
 
TL 12.60 

TC 16.30 
 
Eng. 

500HP 
Turbo 
 

RHD 

BD-2120005 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

TL 

 
EURO 0 

 
 
 

4X2 
 
TL 17.18 

TL 20.18 
 
 

RHD 

BD-2120006 

81075 
N/A 

A 

34301BD 
91075808 

91045090 

86079 
N/A 

A 

91084115 
A 

A 

34301BD 
91075808 
91045090 

A 

86079 
N/A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

65 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

TL 
 
EURO 0 
 

 
 
TL 21.18 

 
RHD 

BD-2120007 

Suitable to: 

BEDFORD 
 

YMP, YMT, 

YMV, YNT 
 
 
 

 
4X2 
 

Eng. 
500HP 
Turbo 

 
RHD 

BD-2130008 

 

74314DF 
N/A 

86067 
N/A 

A 

A 

81075 
N/A 

A 

34301BD 
91075808 
91045090 

A 

A 

A 

86079 
N/A 

A B 

B 

53 Seater 

91064614 
91057731 

91056250 

53 Seater 

N/A 

45 Seater 

91057731 

91056252 

YMP, YMT, 
YMV 

91056257 

YNT 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

66 

Suitable to BMC 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to PROBUS ......................................... 67 
Suitable to 1100FE ........................................... 67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

67 

Suitable to: 

BMC 
 

Probus 850 
 
EURO 3 
 
 

 
4x2 

 
Eng. Cummins ISBe 
5,9 ltr.   6 cyl. 

162 KW / 220 HP 
202 KW / 275 HP 
 

RHD 

BC-2130001 

Suitable to: 

BMC 
 

1100FE 
 
EURO 4 
 

2006 -> 
 

 
 
4x2 

 
School bus 
 

Eng. Cummins ISBe4 
4,5 ltr.   4 cyl. 
118 KW / 160 HP 

 
RHD 

BD-2120002 

 

29307BC 
54R8210904 

2K12590 

A B 

12704 
N/A 

13303 
N/A 

A 

A 

B 

A 

29307BC 
54R8210904 

54RS211696 

A 

54RS212050 

29107BC 
54RS002035 

29108BC 
54RS211103 

A 

13277 
N/A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

68 

Suitable to BOVA 
 
Model / Typ                                      Strona 
(Model / Type                                                     Page) 

 
Suitable to Futura ……………………………………. 69 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

69 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 2 
 
1994 - 

 
 

 
4X2  6X2 
 

FHD 
 
Eng. DAF 

11,6 ltr.   6 cyl. 
250 KW / 340 HP 
272 KW / 370 HP 

315 KW / 430 HP 
 
LHD / RHD 

BO-3130001 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 2 
 

1994 - 
 

 
 
4X2  6X2 

 
FHD 
 

Eng. DAF 
11,6 ltr.   6 cyl. 
250 KW / 340 HP 

272 KW / 370 HP 
315 KW / 430 HP 
 

LHD / RHD 

BO-3130002 

70703DF 
B219277 

70208DF 
B219270 

70368DF 
B214072 

B219740 

A B C E D F 

70821DF 
1232412 

70822DF 
B2100027 

0285530 
651183 

 
B219274 

 
B219278 

 
B214311 

 
B219809 

A 

A 

B+C+D 

E 

F 

70333DF 
555004 

B212141 

B212127 

B212143 

B226927 
20226927 

LHD 

RHD 

86120 
682608 
279634 

279633 

70901DF 
1248140 
375044 

70903DF 
1248143 
555011 

 
373316 

70820DF 
0221342 

A B C E D 

A B 

C 

D 

E 

E 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

70 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 2 
 
1994 - 

 
 

 
4X2   
 

FHX 
 
Eng. MAN FHX15-370 

12 ltr.   6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
 

LHD 

BO-1130003 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 2 
 

1994 - 
 

 
 
4X2   

 
FLC 
 

Eng. Cummins 
11,6 ltr.   6 cyl. 
278 KW / 378 HP 

 
LHD / RHD 

BO-3130004 

70368DF 
B214072 

B219740 

A B C D 

70821DF 
1232412 

70822DF 
B2100027 

0285530 
651183 

 
B219274 

 
B219278 

A 

A 

B+C+D 

B214028 

B214002 

B208955 

70703DF 
B219277 

70368DF 
B214072 

B219740 

A B C E D F 

70821DF 
1232412 

70822DF 
B2100027 
0285530 

651183 

 
B219274 

 
B219278 

 
B214311 

 
B219809 

A 

A 

B+C+D 

E 

F 

B227709 

B208542 

S6-85 

5HP500 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

71 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 2 
 
1994 - 

 
 

 
4X2   
 

FLD 
 
Eng. DAF XE340C 

13 ltr.   6 cyl. 
256 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

BO-3130005 

Suitable to: 

BOVA 
 

FUTURA 
 
EURO 3 
 

 
 

4x2 
 
Eng. - DKV 1160 

11,6 ltr.   6 cyl. 
211 KW / 280 HP 
 

 
Eng. – DKT 1160 
11,6 ltr.   6 cyl. 

213 KW / 290 HP 
 
LHD / RHD 

BO-3130006 

 

B186605 

70664DF 
B187210 

B187194 

B187194 

70221DF 
B187212 

A 

B 

B 
A 

A+B+C 

B C A 

86114 
 

10900SC 
 

 
B187186 

70703DF 
B219277 

70368DF 
B214072 

B219740 

A B C E D F 

70821DF 
1232412 

70822DF 
B2100027 
0285530 
651183 

 
B219274 

 
B219278 

 
B214311 

 
B219809 

A 

A 

B+C+D 

E 

F 

B208109 

B208114 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

72 

Suitable to CITROEN 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to C25D  …………………………………………… 72 
Suitable to Jumper ………………………………………… 74 
Suitable to Relay …………………………………………… 74 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

73 

Suitable to: 

Citroen 
 

C25D 
 
/81 – 04/84 
 

2,5 ltr Diesel 
53 KW / 72 HP 
 

Large Van 
 
LHD  

CN-1110001 

Suitable to: 

Citroen 
 

C25D 

 
04/82 – /94 

 
2,5 ltr Diesel 
54 KW / 73 HP 

 
Large Van 
 

LHD 

CN-1110002 

11000CN 
1705.GR 

1705.GN 

ZF-96.2003.45 

11000CN 
1705.GR 

1705.GN 

1725.88 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

74 

Suitable to: 

Citroen 
 

Jumper 
Relay 

 
- 02/2002 

 
Eng. –XUD9TE 

1,9 ltr TurboDiesel 
 
 

 
LHD  

CN-1110003 

Suitable to: 

Citroen 
 

Jumper 

Relay 
 

 
 

 
 
 – 02/02 

 
4X2 4X4 

 
Eng. X4 102C 
2,0 ltr  Petrol 

 
 
 

LHD  

CN-1110007 

49101PG 
170573 

1726A8 
1726AB 

49806PG 
175560 

172922 

49101PG 
170573 

1726GF 

4x2 

A B 

-> CH no. S15577562 
Ex. Combi 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B B 

1726PK 
1726A9 
1726JQ 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

75 

Suitable to: 

Citroen 
 

Jumper 
Relay 

 
 
 
EURO 3 

 
03/94 –  
 

4X2 
 

Eng. T9A (DJ5) 
2,5 ltr  Diesel 4 cyl 
63 KW / 86 HP 

 
 
LHD  

CN-1110004 

Suitable to: 

Citroen 
 

Jumper 

Relay 
 

 
 

EURO 3 
 
12/96 – 08/02 

 
4X2  

 
Eng. THX (DJ5TED) 
2,5 ltr  T-Diesel 4 cyl 

79 KW / 107 HP 
 
 

LHD  

CN-1110005 

49101PG 
170573 

1726A3 
1726A7 

4X2  Ex. Depol CEE95 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

B 

B 

B 

B 

B 
B 

A 

49101PG 
170573 

1726A8 
1726AB 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

-> CH no. S15577562 
Ex. Combi 
Depol CEE95 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B B 

1726PK 
1726A9 
1726JQ 

CH no. S15577563 ->  

Ex. Combi 
Depol CEE95 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

76 

Suitable to: 

Citroen 
 

Jumper 
Relay 

 
 
 
EURO 3 

 
11/00 – 04/02 
 

4X2 
 

Eng. SOFIM 
2,8 ltr  T-Diesel 4 cyl 
94 KW / 128 HP 

 
 
LHD 

CN-1110006 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1726V1 

4X2  COMBI 

49101PG 
170573 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

1726PK 
1726A9 

1726JQ 

4X2  Ex. Combi 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

77 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

78 

Suitable to DAF 
TRUCK 
Model / Typ                                          Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to 45 ………………………………………………  81 
Suitable to 55 ………………………………………………  91 
Suitable to 65/75 …………………………………………  97 
Suitable to 65 CF …………………………………………  98 
Suitable to 75 ……………………………………………… 101 
Suitable to 75 CF ………………………………………… 101 
Suitable to 85 ……………………………………………… 113 
Suitable to 85 CF ………………………………………… 115 
Suitable to 95 ……………………………………………… 126 
Suitable to 95 XF ………………………………………… 131 
Suitable to 1700 …………………………………………  79 
Suitable to 1900 …………………………………………  79 
Suitable to 2800 …………………………………………  80 
Suitable to 2800 ATI ……………………………………  79 
Suitable to 2805 …………………………………………  80 
Suitable to 2900 TURBO ………………………………  80 
Suitable to 3200 ATI ……………………………………  80 
Suitable to 3300 ATI ……………………………………  79 
Suitable to 3300 F ………………………………………  80 
Suitable to 3305 F ………………………………………  80 
Suitable to 3600 ATI ……………………………………  79 
Suitable to CF 65 …………………………………………  99 
Suitable to CF 75 ………………………………………… 103 
Suitable to CF 85 ………………………………………… 118 
Suitable to F2800 …………………………………………  81 
Suitable to F2805 …………………………………………  81 
Suitable to F2900 TURBO ..……………………………  81 
Suitable to F3200 ATI ..…………………………………  81 
Suitable to F3300 …………………………………………  81 
Suitable to F3600 ATI .…………………………………  81 
Suitable to LF  ...…………………………………………  81 
Suitable to LF 45 …………………………………………  85 
Suitable to LF 55 …………………………………………  91 
Suitable to XF 95 ………………………………………… 135 
Suitable to XF 95 / XF 105 …………………………… 140 
Suitable to XF 105 ……………………………………… 141 
 

BUS 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to DB250 RS ……………………………………… 145 
Suitable to SB3000 WS …………………………………… 145 
Suitable to SB120 ………………………………………….. 146 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

79 

Suitable to: 

DAF 
 

1700 
1900 

 
 

 
 

LHD 

DF-1120001 

Suitable to: 

DAF 
 

2800 ATI 

3300 ATI 
3600 ATI 

 
 - 12/1988 

 
 
 

LHD 

DF-1120002 

F+G 

398637 

86079 
682602 
677938 
677939 

70156DF 
292115 

70675DF 
894310 

379044 
0398523 

291289 

894311 

284389 

360176 

1726435 
287658 

DAF1700 

DAF1900 

A 

A 

B 

B 

A+C 

D+E 

G+H 

G 

D+E 

A B C E D F G H 

 
393607 

159658 

90082 
 

70822DF 
B210027 

0285530 
651183 

90094 
 

90098 
 

G+H 

G+H 

N/A 
 

60951VL 
 

394792 

70642DF 
288954 

394325 

095741 

394324 

097300 

394323 
097301 

364080 

70127DF 394444 L=470 MM 
70129DF 394445 L=540 MM 
70133DF 394446 L=585 MM 

383727 

288952 

283726 

288951 

288950 

288959 

593392 

A B C E D F 

86120 
682608 
279634 
279633 

 
398655 

90119 
 

86155 
682612 
288929 
288928 

70822DF 
B2100027 
0285530 
651183 

 
398656 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

C 

D+F 

D+F 

D+F 

B+F 

B+F 

B+F 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

70327DF 
097299 
394322 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

80 

Suitable to: 

DAF 
 

2900 Turbo 
3200 ATI 

 
 

 
 

 
LHD 

DF-1120003 

Suitable to: 

DAF 
 

2800 

2805 
3300 F 

3305 F 
 
 
 

 
 
LHD / RHD 

DF-3120004 

652765 

71107DF 
657672 

649355 

652787 

651779 

656810 

652766 

A B 

90107 
 

652247 

652791 

13302 
9290347 

394792 

394325 

095741 

364080 
70127DF 394444 L=470 MM 
70129DF 394445 L=540 MM 
70133DF 394446 L=585 MM 

A B C E D F 

86120 
682608 
279634 

279633 

 
398655 

90119 
 

86155 
682612 
288929 

288928 

70822DF 
B2100027 
0285530 

651183 

 
398656 

A 

A 

A 

C 

D+F 

B+F 

A 

E 

71109DF 657672 L=310 MM 
70115DF 672477 L=397 MM 
71116DF 672479 L=455 MM 

71128DF 672478 L=270 MM 

70110DF 657673 L=670 MM 
70111DF           L=765 MM 
70112DF 657675 L=820 MM 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

70327DF 
097299 

394322 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

81 

Suitable to: 

DAF 
 

F 2800 
F 2805 

F 2900 Turbo 
F 3200 ATI 

F 3300 

F 3600 ATI 
 
 
 

 
RHD 

DF-2120005 

Suitable to: 

DAF 
 

45 

 
 

EURO 1 
 
 - 06/1996 

 
 
 

600 
1000 
 

Eng. Cummins 301, 302 
 
LHD 

DF-1120006 

A 

A 

D+F 

B+F 

70327DF 
097299 
394322 

A B C D F 

86120 
682608 

279634 
279633 

 
398655 

90119 
 

70822DF 
B2100027 

0285530 
651183 

 
398656 

394323 
097301 

A 

D+F 

B+F 

N/A 

74314DF 
MAK6882 
MAK2136 

 

 

LAK8433 

MAK4551 

A B C E D F G 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 
1401689 

 
MAK1788 
TAK1921 

TAK9837 

86092 
682603 
171327 
645358 

86089 
MAK7336 
MAK7335 

70822DF 
B210027 
0285530 
651183 

86079 
682602 

677939 
677938 

70829DF 
NAK9172 

WAK2754 

A 

A 
B 

B 

C+G 

C+G 

C+G 

C+G 

D 

E+F 

LAK8434 

74197DF 
KAK7375 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

82 

Suitable to: 

DAF 
 

45 
 
 
EURO 1 

 
 - 06/1996 
 

 
 
600 

1000 
 
Eng. Cummins 300, 301, 

302 
 
RHD 

DF-2120007 

Suitable to: 

DAF 
 

45 

 
 

EURO 1 
 
 - 06/1996 

 
 
 

600 
1000 
 

Eng. Cummins  
310 Turbo 
 

LHD 

DF-1120008 

70225DF 
LAK9914 

 

 

A B C E D F G 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 
1401689 

 
MAK1788 
TAK1921 

TAK9837 

86092 
682603 
171327 
645358 

86089 
MAK7336 
MAK7335 

70822DF 
B210027 
0285530 
651183 

86079 
682602 

677939 
677938 

70829DF 
NAK9172 

LAK4458 

WAK2754 A 

A 
B 

B 

B 

C+G 

C+G 

C+G 

C+G 

D 

E+F 

74314DF 
MAK6882 
MAK2136 

MAK4551 

A B C D G 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

 
MAK1788 
TAK1921 
TAK9837 

86092 
682603 
171327 

645358 

86079 
682602 
677939 
677938 

70829DF 
NAK9172 

A 

B 

B 

C+G 

C+G 

C+G 

C+G 

D 

LAK6578 

74197DF 
KAK7375 

80088 
N/A 

74224DF 
LAK9913 

74315DF 
MAK6883 
MAK3038 
MAK6865 

74383DF 
MAK6885 

MAK6795 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

45 
 
 
EURO 1 

 
 - 06/1996 
 

 
 
600 

1000 
 
Eng. Cummins  

310 Turbo 
 
RHD 

DF-2120009 

Suitable to: 

DAF 
 

45 

 
EURO 2 

 
06/1996 - 12/2000 
 

 
 

 

 
45.130 
45.150 

45.160 
 
 

 
LHD / RHD 

DF-3120010 

G 
70231DF 

APUA584 
ACHD930 

70246DF 
APUA780 

90892 
ACHD812 

70707DF 
ACHD099 

A B C E D F G 

VAN0761 
1250953 

ACU3933 
1401689 

90877 
APUA555 
1403646 

74800DF 
0487257 

70852DF 
ACHH763 

86079 
682602 
677939 
677938 

 
ACHD074 
0487257 

70372DF 
ACHH812 

A 

B 
C 

D 

D+E+F 

D+E+F 

G 

70374DF 
ACHH362 

70225DF 
LAK9914 

 

 

A B C D G 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

 
MAK1788 
TAK1921 
TAK9837 

86092 
682603 
171327 

645358 

86079 
682602 
677939 
677938 

70829DF 
NAK9172 

LAK4458 

A 

A 
B 

B 

B 

C+G 

C+G 

C+G 

C+G 

D 

74224DF 
LAK9913 

74315DF 
MAK6883 
MAK3038 
MAK6865 

74383DF 
MAK6885 
MAK6795 

80088 
N/A 

74249DF 
N/A 

L=544mm 

L=511mm 

LHD only 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

45 
 
EURO 3 
 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 
FA 45.130 

FA 45.150 
FA 45.170 
 

7,5 t. 
10 t. 
12 t. 
 

Eng.  BE 99 C 
3,9 ltr.   4 cyl. 

99 KW / 135 HP 
 

Eng.  BE 110 C 

3,9 ltr.   4 cyl. 
110 KW / 150 HP 
 

Eng.  BE 123 C 

3,9 ltr.   4 cyl. 
123 KW / 167 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120011 

Suitable to: 

DAF 
 

45 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 

 
FA 45.150 
FA 45.170 

 
7,5 t. 
10 t. 

12 t. 
 
Eng.  BE 110 C 

3,9 ltr.   4 cyl. 
110 KW / 150 HP 
 

Eng.  BE 123 C 
3,9 ltr.   4 cyl. 
123 KW / 167 HP 

 
LHD 

DF-1120012 

70724DF 
1401586 
1401587 

70254DF 
1401712 

70387DF 
APUD030 

APUB213 
1401653 

1406260 

1401711 

A B C D E F 

 
1405631 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 

ACU3933 
1401689 

90877 
APUA555 
1403646 

70874DF 
1401634 

70760DF 
1406807 
1401854 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D+E 
D+E 

E+F 

70116DF 
1406196 
1700847 

70387DF 
APUD030 
APUB213 

1401653 

A B C D E F 

 
1405631 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

90877 
APUA555 
1403646 

70874DF 
1401634 

A 

B 

C 

G 

D+E 
D+E 

E+F 

70116DF 
1406196 
1700847 

1406836 

70253DF 
1405122 

71245DF 
1406197 

71245DF 
1406197 

 
1400882 
1404738 
1513012 

G 

130 HP 

150/170 HP 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 45.180 
FA 45.220 
 

7,5 t 
10 t 
12 t 

 
Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

136 KW / 185 HP 
 
Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162 KW / 220 HP 

 
Wylot pod autem 
 

LHD / RHD 

DF-3120013 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 

 
FA 45.180 
FA 45.220 

 
7,5 t 
10 t 

12 t 
 
Eng. CE 136 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
136 KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 
162 KW / 220 HP 

 
Wylot z boku 

 
LHD 

DF-1120014 

70394DF 
1401632 
APUA563 
APUD031 

1406160 

70251DF 
1401703 

A B C E D F G 

 
1406851 

 
1400882 
1404738 
1513012 

70874DF 
1401634 

 
1400923 
1403150 

20927MB 
1401695 
4819971 

70757DF 
1401587 

70758DF 
1401584 71246DF 

1406162 

70145DF 
1405114 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

1407321 

70763DF 
1406890 
1401866 

71719DF 
1406138 

70762DF 
1406887 
1403149 

 
1405628 

71133DF 
1401702 

70137DF 
1401696 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

F D+E 
D+E 

G 

70394DF 
1401632 

APUA563 
APUD031 

1406160 

70251DF 
1401703 

A B C E D F H 

 
1406851 

70874DF 
1401634 

20927MB 
1401695 

71246DF 
1406162 

70145DF 
1405114 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

71133DF 
1401702 

70137DF 
1401696 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

F D+E 
D+E 

G 

71250DF 
1406973 

71249DF 
1406772 

G 

E+H E+H 

E+H 
Use with 
70251DF 
71133DF 

Use with 
70251DF 
1405160 

Use with 
70137DF 

71249DF 
1406772 

FA 45.180/220 

FA 45.220 

FA 45.180 

FA 45.180 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1400882 
1404738 
1513012 

 
1400923 
1403150 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 45.180 
FA 45.220 
 

7,5 t 
10 t 
12 t 

 
Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

136 KW / 185 HP 
 
Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162 KW / 220 HP 

 
Wylot z boku 
 

RHD 

DF-2120015 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 

 
FA 45.130 
FA 45.150 

FA 45.170 
 
7,5 t.  10 t.  12 t. 

 
Eng.  BE 99 C 
3,9 ltr.   4 cyl. 

99 KW / 135 HP 
 

Eng.  BE 110 C 

3,9 ltr.   4 cyl. 
110 KW / 150 HP 
 

Eng.  BE 123 C 

3,9 ltr.   4 cyl. 
123 KW / 167 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220016 

1403220 

1407989 

A B C E D F G H 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 
1401689 

90877 
APUA555 
1403646 

 
1405631 

70874DF 
1401634 

 
1400882 
1404738 
1513012 

86079 
682602 

677939 
677938 

102489 
1403222 

I 

70387DF 
APUD030 
APUB213 

1401653 
C 

C 
D+E 

D+E 

G+E 

1403219 

G+E 

I 

F 

F 

70251DF 
1401703 A 

B 

70145DF 
1405114 

70394DF 
1401632 
APUA563 

APUD031 

C 

F D+E 
D+E 

G 

1403151 
1406884 

A B C E D F 

70874DF 
1401634 

20927MB 
1401695 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1400882 

1404738 
1513012 

 
1400923 

1403150 

70254DF 
1401712 

1406260 

1401711 

A 

A 

B 

B 

70116DF 
1406196 

1700847 

70253DF 
1405122 

71245DF 
1406197 

130 HP 

150/170 HP 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 45.140 
FA 45.180 
 

Eng. FR 103 
4,5 ltr.   4 cyl. 
103 KW / 140 HP 

 
Eng. FR 136 
4,5 ltr.   4 cyl. 

136 KW / 185 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120017 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 45.160 
 

 
Eng. FR 118 
4,5 ltr.   4 cyl. 

118 KW / 160 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120018 

A B C E D F 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 

1701988 

A B C E D F 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 

ACU3933 
1401689 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

71182DF 
1409378 

SCR 

1702261 
1703478 
1703649 

71279DF 
1409381 
1700543 

71278DF 
1409382 

1700747 

71270DF 
1409385 

70796DF 
1700395 
1702006 

SCR 

71192DF 
1702376 

71198DF 
1702377 

71283DF 
1702378 

70512DF 
1702313 

1702177 
1703480 
1703631 

1702226 
1703477 

1703647 

SCR 

A 

B 

C 
EF 

B 
C D 

1702214 
1703479 
1703615 

SCR 

70796DF 
1700395 
1702006 

Insulation 

Insulation 

A 

B 

C 

D 

EF 
B 

C 

Insulation 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

88 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 45.140 
FA 45.180 
 

Eng. FR 103 
4,5 ltr.   4 cyl. 
103 KW / 140 HP 

 
Eng. FR 136 
4,5 ltr.   4 cyl. 

136 KW / 185 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3220019 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 45.160 
 

 
Eng. FR 118 
4,5 ltr.   4 cyl. 

118 KW / 160 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3220020 

SCR 

1702177 
1703480 
1703631 

71182DF 
1409378 

SCR 

1702261 
1703478 
1703649 

71279DF 
1409381 

1700543 
71278DF 

1409382 
1700747 

71270DF 
1409385 

A 

B 

C 

B 
C 

D 

A B C E D F 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

102402 
 

71192DF 
1702376 

71198DF 
1702377 

71283DF 
1702378 

70512DF 
1702313 

Insulation 

Insulation 

A 

B 

C 

B 
C 

1700467 

1700468 

G 

1700467 

1700468 

G 

EF 

EF 

DF 

A B C E D F 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 
1401689 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

102402 
 

G 

EF 

G 

EF 

DF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 45.160 
FA 45.180 
 

 
Eng. FR 118 
4,5 ltr.   4 cyl. 

118 KW / 160 HP 
 
Eng. FR 136 

4,5 ltr.   4 cyl. 
136 KW / 185 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220021 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 45.220 
 

 
Eng. GR 165 
6,7 ltr.   6 cyl. 

165 KW / 224 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120022 

71182DF 
1409378 

71279DF 
1409381 
1700543 

71278DF 
1409382 
1700747 

71192DF 
1702376 

71198DF 
1702377 

71283DF 
1702378 

FA 45.180 

FA 45.160 

1701705 
1702264 

1703481 

SCR 

1701706 

1701793 

A B C D 

85861 
1400876 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

86106 
 

 
1409390 
1700319 
1701988 

102402 
 

G 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

C 

D 

G 

SCR 

1702177 
1703480 
1703631 

1702214 
1703479 

1703615 

SCR 

70796DF 
1700395 

1702006 

D 

EF 

71270DF 
1409385 

C 

C 

B C E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

71291DF 
1700280 

71296DF 
1700281 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 45.220 
 
 

Eng. GR 165 
6,7 ltr.   6 cyl. 
165 KW / 224 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220023 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 45 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 45.140 
FA 45.250 

 
 
Eng. FR 103 

4,5 ltr.   4 cyl. 
103 KW / 140 HP 
 

Eng. GR 184 
6,7 ltr.   4 cyl. 
184 KW / 250 HP 

 
 
LHD / RHD 

DF-3120024 

SCR 

1702177 
1703480 
1703631 

D 

71270DF 
1409385 

C 

C 

B C E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

71291DF 
1700280 

71296DF 
1700281 

B 

B 

1700467 

1700468 
EF 

G 

EF 

DF 

102402 
 

G 

C 
C 

71291DF 
1700280 

71296DF 
1700281 

B 

B 

C 

B 

B 

71623DF 
1409790 

1409860 

B C E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1405628 
1401860 
1405185 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

C 

D 

D 

EF 

EF 
1702285 

1702286 
1702290 

1703492 
1702263 
1700999 

1703482 
1702262 
1409859 

1702000 
1701110 

1702007 
1701305 

SCR 

SCR 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

55 
 
EURO 2 
 

1996 - 12/2000 
 

 
 

 
 

55.180 
55.210 
 

 
 
 

 

DF-3120025 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 55.180 / 220 / 250 
FT 55.180 / 220 / 250 
 

13 t. / 15 t. / 18 t. 
 

Eng. CE 136 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
136KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162KW / 220 HP 
 

Eng. CE 184 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 
 

Wylot pod autem 
 

LHD / RHD 

DF-3120026 

FA / FT 55.250 

B 

70138DF 
1401697 

1652615 

1407399 

70140DF 
1402596 

1406608 

12926 

70224DF 
ACHH007 

5010223505 

70219DF 
ACHH361 

 
1400882 

1404738 
1513012 

57804SA 
1401693 

A B C 

20927MB 
1401695 

E D G H 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

 
1406719 

1702273 

57807SA 
1405190 

 
1400923 

1403150 

I 

 
1405189 

 
1408598 

 
1405187 

 
1408599 

 
1408540 

J K 

L 

G 

70231DF 
APUA584 

ACHD930 

70246DF 
APUA780 

90892 
ACHD812 

70707DF 
ACHD099 

A B C E D F G 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 
1401689 

74800DF 
0487257 

70852DF 
ACHH763 

86079 
682602 
677939 

677938 

 
ACHD074 
0487257 

70372DF 
ACHH812 

A 

D 

D+E+F 

D+E+F 

G 

C 

G 

G 

70394DF 
1401632 
APUA563 
APUD031 

70758DF 
1401584 

70137DF 
1401696 

C 

D+E 
D+E 

L 

1406406 

70139DF 
1401692 

F
A
 /

 F
T
 5

5
.1

8
0
 ,
 2

2
0
 

FA / FT 55.250 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

F+G/H+I F+G/H+I 

J J 

K 

K 

70374DF 
ACHH362 

70395DF 
APUD032 
APUB214 
1401636 

180 HP 

210 HP 

LHD only 

FA/FT 180/220 

FA 180/220 

FA 180/220 

FA FA FA/FT 

FA/FT 180/220 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 55.180 / 220 / 250 

FT 55.250 
 
13 t. / 15 t. / 18 t. 
 

Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

136KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162KW / 220 HP 
 

Eng. CE 184 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 

 
Wylot z boku 
 

LHD 

DF-1120027 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 55.180 / 220 / 250 
 
13 t. / 15 t. / 18 t. 
 

Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

136KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162KW / 220 HP 
 

Eng. CE 184 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 

 
Wylot z boku 
 

RHD 

DF-2120028 

FA / FT 55.180 , 220 

70763DF 
1406890 
1401866 

57804SA 
1401693 

A B C 

20927MB 
1401695 

E D F G H 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

57807SA 
1405190 

I 

 
1405189 

 
1408598 

 
1405187 

 
1408599 

 
1406718 

J K 

L 

 
1405628 

M 

70874DF 
1401634 

FA / FT 55.250 

70138DF 
1401697 

70140DF 
1402596 

1406608 

70394DF 
1401632 
APUA563 

APUD031 

70137DF 
1401696 

D+E 
D+E 

L 

1406406 

70139DF 
1401692 

F
A
 /

 F
T
 5

5
.1

8
0
 ,
 2

2
0
 

FA / FT 55.250 

B 

B 

F+G/H+I F+G/H+I 

1406896 
1401864 

1406782 1401856 
1406895 

A 

A 

J J 

K 

K 

C 

C 

M+D 

M+D 

M+D 

M+D 
M+D 

70395DF 
APUD032 
APUB214 
1401636 

 
1406809 

1401870 

 
1400882 
1404738 
1513012 

 
1400923 
1403150 

57804SA 
1401693 

A B C 

20927MB 
1401695 

E D F H 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

57807SA 
1405190 

 
1405189 

 
1405187 

J K 

 
1405628 

M 

70874DF 
1401634 

70138DF 
1401697 

70137DF 
1401696 

70139DF 
1401692 

B 

B 

A 

A 

 
1400882 
1404738 
1513012 

 
1400923 
1403150 

70140DF 
1402596 

70394DF 
1401632 
APUA563 
APUD031 

70395DF 
APUD032 

APUB214 
1401636 

FA 55.250 

FA 55.180/220 

1408612 
1401867 

1407672 

1408613 1408611 

C 

C 

DE 
DE 

FHJ FHJ 

K 

K 

DM 

DM 

DM DM 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 55.180 
 
 

Eng. FR 136  
4,5 ltr.   4 cyl. 
136KW / 180 HP 

 
Wylot z boku 
 

LHD / RHD 

DF-3120029 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 

 
EURO 4  

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 55.220 
 

 
Eng. GR 165  
6,7 ltr.   4 cyl. 

165KW / 224 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120030 

A B C E D F 

85861 
1400876 

70905DF 
1405498 
1401125 
1405193 

VAN0761 
1250953 
ACU3933 

1401689 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 

1701988 

71197DF 
1700270 

SCR 

1702261 
1703478 
1703649 71282DF 

1700273 
1701041 

71298DF 
1700274 
1701042 

70517DF 
1409849 

70799DF 
1700471 
1701997 

1702226 
1703477 

1703647 

SCR 

A 

B 

C 
EF 

B 
C D 

SCR 

1700285 
1703631 
1703480 

70799DF 
1700471 
1701997 

EF 

D 

71199DF 
1704990 

1702167 

70530DF 
1702168 

70525DF 
1703170 

70531DF 
1702169 

71631DF 
1701939 

1701938 

Used with 70799DF 

Insulated 

Used with 
71631DF 

Used with 
70531DF 

Used with 
71631DF 

Used with 
70525DF 

57804SA 
1401693 

A C E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

A 

A 

C 

C 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 55.220 
 
 

Eng. GR 165  
6,7 ltr.   6 cyl. 
165KW / 224 HP 

 
Wylot z boku 
 

LHD / RHD 

DF-3120031 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 55.220 
 

 
Eng. GR 165  
6,7 ltr.   6 cyl. 

165KW / 224 HP 
 
Wylot z tyłu 

 
LHD / RHD 

DF-3120032 

SCR 

1702177 
1703480 

1703631 

1702214 
1703479 
1703615 

SCR 

70634DF 
1701084 

1701990 

D 

EF C 

C 

B C E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

VAN1016 

57804SA 
1401693 

 
1405628 

12704 
1403150 

 
1409390 

1700319 
1701988 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70517DF 
1409849 

C 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70517DF 
1409849 

B C 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1409390 
1700319 
1701988 

FA 55.220 

1701505 

1701548 

FA 55.220 

FT 55.220 

C 

C 

1701938 

Used with 
71631DF 

C 

70799DF 
1700471 

1701997 

EF 

71631DF 
1701939 

71199DF 
1704990 
1702167 

70530DF 
1702168 

Insulated 

B 

B 

C 

70531DF 
1702169 

C 

C 

1702406 

FA 55.220 

FA 55.220 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 55.220 
 
 

Eng. GR 165  
6,7 ltr.   6 cyl. 
165KW / 224 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220033 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/4 

 
FA 55.220 / 55.280 
FT 55.250 

FAN 55.220 / 55.280 
 
Eng. GR 184  

6,7 ltr.   4 cyl. 
184KW / 250 HP 
 

Eng. GR 210 
6,7 ltr.   4 cyl. 
210KW / 286 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120034 

D 

1703482 

1702262 
1409859 

SCR 

SCR 

1702177 
1703480 
1703631 

D 

1702127 

F 

F 

DF 

1407988 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 
1701505 

C 

G 

1701887 

B C D F 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

VAN1016 

57804SA 
1401693 

12704 
1403150 

 
1409390 
1700319 
1701988 

102402 
 

G 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70533DF 
1702290 

B C 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1409390 
1700319 
1701988 

FA 55.250 

1702494 

1701859 

C 

C 

71199DF 
1704990 
1702167 

70530DF 
1702168 

Insulated 

B 

B 

C 

70520DF 
1409860 

C 

C 

FT 55.250 

FAN 55.280 

71623DF 
1409790 

71636DF 
1702533 

1702516 

FA 55.250 

FA 55.280 

E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

 
1405628 

12704 
1403150 

EF 

EF 

71624DF 
1701869 
1700292 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2  
 

FA 55.220 / 55.280 
 
Eng. GR 184  

6,7 ltr.   4 cyl. 
184KW / 250 HP 
 

Eng. GR 210 
6,7 ltr.   4 cyl. 
210KW / 286 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120035 

Suitable to: 

DAF 
 

LF 55 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FT 55.160 
FT 55.180 

 
 
Eng. FR 118 

4,5 ltr.   4 cyl. 
118 KW / 160 HP 
 

Eng. FR 136 
4,5 ltr.   4 cyl. 
136 KW / 185 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220036 

D 

1703492 
1702263 
1700999 

SCR 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70533DF 
1702290 

B C 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1409390 
1700319 

1701988 

1409790 

C 

C 

71199DF 
1704990 
1702167 

70530DF 
1702168 

Insulated 

B 

B 

C 

70520DF 
1409860 

C 

71623DF 
1409790 

E D F 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

 
1405628 

12704 
1403150 

EF 

1702280 
1701302 

1701705 
1702264 
1703481 

SCR 

1701706 

1701520 

A B C D 

85861 
1400876 

VAN0761 
1250953 

ACU3933 
1401689 

86106 
 

 
1409390 
1700319 
1701988 

102402 
 

G 

C 

D 

G 

71197DF 
1700270 

71282DF 
1700273 
1701041 

71298DF 
1700274 

1701042 

A 

B 

C 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

LF 
 
EURO 6 
 

2014 -  
 

 
 
CHASSIS 
MODIFICATION 

 
SILENCER MOVED FROM 
RIGHT TO LEFT SIDE 

 
LHD  

DF-3220037 

Suitable to: 

DAF 
 

65 

75 
 

EURO 1 / 2 
 
1991 - 1996 
 

 
 

 
 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-1120017 

70181DF 
1205829 

1283170 

70699DF 
1290544 

70817DF 
1232410 

A B C E D F G H 

 
1248184 

 
1266397 

 
1208405 

70821DF 
1232412 

86109 
682605 
377937 

70823DF 
1250928 

 
1208403 

86120 
682608 

279634 
279633 

 
764529 

86084 
677935 

I J K 

70693DF 
1247554 

1264320 

70183DF 
1229301 

1271374 

A 

B 

B 

C 

D 

D 

E 

F 

G 

H 

H 

I 

J 

K 

70355DF 
1251831 

1301425 

VAN0889 
VAN0889 

70011DF 
70011DF 

70016DF 
70016DF 

OP2036 
OP2036 

70012DF 
70012DF 

70013DF 
70013DF 

70015DF 
70015DF 

VAN0889 
VAN0889 

VAN0889 
VAN0889 

VAN0889 
VAN0889 

Removable 

insulation 

Insulated pipe 

Mounting wire 

70014DF 
70014DF 

Removable 
insulation 

OP2036 
OP2036 

Mounting wire 

OP2036 
OP2036 

Mounting wire 

Removable 
insulation 

Insulated pipe 

Flex pipe 

65 

75 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

65 CF 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

FA 65.180 
FA 65.210 
FA 65.240 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 

DF-3120039 

Suitable to: 

DAF 
 

65 CF 

 
EURO 2 / 3 

 
1996 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
FA 65.250 
 

Eng.  
 
RHD 

DF-2120040 

70240DF 
1376870 
1324322 

13006942 

70239DF 
1347277 

13116485 

70817DF 
1232410 

A B C 

 
1347373 

E D F G H 

 
1248184 

 
1349227 

 
1208403 

70821DF 
1232412 

60949VL 
0082859 

86109 
682605 
377937 

70699DF 
1290544 

70183DF 
1229301 

F 

B 

B 

C 

D 

E 

1290825 

1346850 

A 

A 

G+H 

G+H 

G+H 

G+H 

H 

H 

FA 65.240 

FA 65.240 

FA 65.240 

70355DF 
1251831 
1301425 

FA 65.180 
FA 65.210 

FA 65.180 
FA 65.210 

FA 65.180 

FA 65.210 

70257DF 
1379756 
1427008 

57804SA 
1401693 

70817DF 
1232410 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310528 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D F G 

70256DF 
1379752 

70725DF 
1365875 
1619431 

70389DF 
1386500 
1905769 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 
G 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 65 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 
 

FA 65.180M 
FA 65.220M 
FA 65.250M 

 
18 t. / 19 t. 
 

Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 
136KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

162KW / 220 HP 
 

Eng. CE 184 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120041 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 65 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 

 
FA 65.180M  
FA 65.220M / DA 

FA 65.250M / DA 
 
18 t. / 19 t. 
 

Eng. CE 136 C 
5,9 ltr.   6 cyl. 

136KW / 185 HP 
 

Eng. CE 162 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
162KW / 220 HP 
 

Eng. CE 184 C 

5,9 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120042 

57804SA 
1401693 

70817DF 
1232410 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1310528 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D F G 

70774DF 
1639953 
1438306 

70706DF 
1287304 

57804SA 
1401693 

70817DF 
1232410 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310528 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D F G 

70256DF 
1379752 

70705DF 
1312753 

70391DF 
1321301 

A 

B 

C 

D 

E F G 
G 

Tłumik z lewej strony 

Silencer on left side 

71174DF 
1450406 

1436454 
1379759 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

Down outlet 

Side outlet 

70257DF 
1379756 
1427008 

70256DF 
1379752 

70777DF 
1365875 
1619431 

70389DF 
1386500 
1905769 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 
G 

D 

E 

F 

G 
G 

D 

70328DF 
1608809 
1608757 

1678263 
1905773 
1905769 

Down outlet 

Side outlet 
FA 65.180M/220M,250M 

71119DF 
1608832 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 65 
 
EURO 4 / 5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

FA 65.220 
 
 

Eng. GR 165  
6,7 ltr.   6 cyl. 
165KW / 224 HP 

 
LHD / RHD 

 

DF-3120043 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 65 

 
EURO 4 / 5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 65.250 
FA 65.290 

 
18 t. 
 

Eng. GR 184 S1  
6,7 ltr.   6 cyl. 
184KW / 250 HP 

 
Eng. GR 210 S1  
6,7 ltr.   6 cyl. 

210KW / 286 HP 
 
LHD / RHD 

 

DF-3120044 

70634DF 
1701084 
1701990 

C 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70517DF 
1409849 

B C 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1409390 
1700319 
1701988 

SCR 

1702177 
1703480 
1703631 

1702214 
1703479 
1703615 

SCR 

D 

EF 

E D F 

70905DF 
1405498 
1401125 

1405193 

 
1405628 

12704 
1403150 

71199DF 
1704990 
1702167 

70530DF 
1702168 

70531DF 
1702169 

Used with 70799DF 

Insulated 

A 

A 

C 

C 

D 

1703482 

1702262 
1409859 

SCR 

C 

71193DF 
1700262 

71284DF 
14095301 

B 

B 

70533DF 
1702290 

B C 

VAN1016 
57804SA 

1401693 

 
1409390 
1700319 

1701988 

FA 55.250 

C 

C 

71199DF 
1704990 
1702167 

70530DF 
1702168 

Insulated 

B 

B 

C 

70520DF 
1409860 

71623DF 
1409790 

1702516 
FA 55.290 

E D F 

70905DF 
1405498 

1401125 
1405193 

 
1405628 

12704 
1403150 

EF 

71624DF 
1701869 
1700292 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

75 
 
 
EURO 1 / 2 

 
1991 - 2000  
 

 
 

 

 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

 

DF-3120045 

Suitable to: 

DAF 
 

75 CF 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
FA 75.250    FT 75.250 
FA 75.280    FT 75.280 

FA 75.290    FT 75.290 
FA 75.310    FT 75.310 
FA 75.320    FT 75.320 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 
 

DF-3120046 

70182DF 
1229305 

1275994 

1275989 

70290DF 
1354955 

1354957 

1344814 

70386DF 
1318034 

1336904 

70273DF 
1354960 

70275DF 
1336981 

1334821 

1333656 

1333655 

70181DF 
1205829 

70817DF 
1232410 

A B C E D 

 
1233709 
1233708 

60949VL 
0082859 

86109 
682605 
377937 

70820DF 
0221342 

70728DF 
1333654 

70727DF 
1336641 

70733DF 
1353311 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

1253505 

A 

A 

B 

B 

B 

A+C 

A+C 

D+E 

D+E 

FA , Ex. 

FA75.280 

FA ,FT ,  Ex. 
FA75.310 

Ex. FA/FT 310 

FA 75.250/290 

FA 75.280/290/320 
FT 75290/320 

FA 75.250/290 

FA 75.250 

FT 75.290 

A 

A 

A 

B 

C 
C 

D E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

75 CF 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

6X2 
 

FAG/FAN/FAR/FAS 75.250 
FAG 75.280 
FAG/FAN/FAR/FAS 75.290 

FAG/FAN/FAR/FAS 75.320 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 
 

DF-3120047 

Suitable to: 

DAF 
 

75 CF 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000 
 

 
 

4X4  6X4 

 
FAT/FAV 75.250 
FAT/FAV 75.290 

FAT/FAV 75.320 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 
 

DF-3120048 

A 

70292DF 
1380048 

1353312 

70733DF 
1353311 

1354108 

1345251 

1354106 

1358093 

70386DF 
1318034 

70273DF 
1354960 

70275DF 
1336981 

1334821 

1333656 

1333655 

70728DF 
1333654 

70727DF 
1336641 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

FAR, FAS 

FAR, FAN, 
FAG, FAS 

FAN, FAR, FAS 

FAS 75.290 

FAS 75.320 

FAS 75.290 

FAG, FAN, FAR, FAS 

A 

A 

A 

B 

C 
C 

D E 

A 

A 

FA, FAG, FAN, 
FAR, FAS, 

FAT, FT 

FAG 

FAG 75,250/290 

FAG 75,250/290/320 

70386DF 
1318034 

70273DF 
1354960 

70275DF 
1336981 

1334821 

1333656 

70728DF 
1333654 

70727DF 
1336641 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

FAT 
FAV 75.290 

FAT, FAV 75.290 

FAT 75.290 

FAT 

FAT, FAV 75.250/320 

A 

A 

A 

B 

C 
C 

D E 

A 

FAT, FAV 

FAT 75.290 

FAV 

FAT 75.290 

FAT  

70290DF 
1354955 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

75 CF 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAG/FAN/FAS/FAT 
75.250 
FA/FAG/FAN/FAS/FAT 

75.290 
FA/FT/FAG/FAN/FAS/FAT 
75.320 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 
 

DF-3220049 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 09/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
75.250Q 

FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
75.310Q 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

75.360Q 
 
Eng. PE 183 C / PR 183 S 

       PE 228 C / PR 228 S 
       PE 265 C / PR 265 S 
12,6 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
223 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120050 

70255DF 
1349904 

70704DF 
1294371 

1294370 

1619460 

70706DF 
1287304 

70242DF 
1611164 

70416DF 
1799698 
1675732 
1611162 

1645169 

1373099 

1452023 
1446933 

86130 
682610 
1296068 

 
1255360 

70821DF 
1232412 

A B C 

70789DF 
1611175 

70788DF 
1745025 
1623466 

70776DF 
1611176 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 

1436185 

70817DF 
1232410 

A B C E D 

93828 
1290255 

70847DF 
1249187 

F G 

A 

A 
A 

A 

B 

C 

C 

A 

B 

B 

B B 

C 

71126DF 
1366746 

D 

E 

F 
G 

G 

70249DF 
1355826 

70276DF 
1355828 

70250DF 
1349905 

70297DF 
1366279 
1452022 
1635663 

70778DF 
1633649 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 09/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
75.250Q 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

75.310Q 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
75.360Q 

 
Eng. PE 183 C / PR 183 S 
       PE 228 C / PR 228 S 

       PE 265 C / PR 265 S 
12,6 ltr.   6 cyl. 
183 KW / 250 HP 

223 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120051 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 09/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FA/FAG/FAN/FAS/FAT/FT 
75.250Q 

FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
75.310Q 
FA/FAN/FAS/FAT/FT 

75.360Q 
 
Eng. PE 183 C / PR 183 S 

       PE 228 C / PR 228 S 
       PE 265 C / PR 265 S 
12,6 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
223 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120052 

70391DF 
1321301 

70705DF 
1312753 

1394023 
1450409 

71121DF 
1371236 
1436455 

1450407 

70706DF 
1287304 

1373099 
1452023 
1446933 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70817DF 
1232410 

A B C E D 

93828 
1290255 

70847DF 
1249187 

F G 

B 

71126DF 
1366746 

D 

E 

F 
G 

G 

1611332 

A 

B 

B 

B 

C 

70297DF 
1366279 
1452022 

1635663 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310528 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

C E D F G 

70774DF 
1639953 

1438306 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 

70389DF 
1386500 

1905769 

D 

E 

F 

G 
G 

D 

E 

F 

G 
G 

70328DF 
1608809 
1608757 
1678263 

1905773 
1905769 

Down outlet 

71185DF 
1443236 

1373099 
1452023 
1446933 

70297DF 
1366279 
1452022 
1635663 

A 

93828 
1290255 

FAT 75.305DA 

1607869 
1674709 

1607868 

1366281 
1427010 

1619429 

71111DF 
1608834 

A 

D 

D 

D 

D 

D 

D C 
C 

70777DF 
1365875 
1619431 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 09/2006 
 
 

         6X4  27t. 

 
         4x2  20,5t. 
 

 
FAT/FT 75.250 
FAT/FT 75.310 

 
Eng. PE 183 C  
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
 

Eng. PE 228 C  
9,2 ltr.   6 cyl. 
223 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220053 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 05/2006 
 

 
 
8X4 
 

FAD 75.250Q / 75.360Q 
 

Eng. PE 183C / PR183S 
       PE 265C / PR 265S 
9,2 ltr.   6 cyl 

183 KW / 249 HP 
265 KW / 360 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120054 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

1392096 1392380 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1248785 
1436185 

12730 
1296068 

B C E D 

93828 
1290255 

70847DF 
1249187 

F H 

 
1296070 

 
1380428 

G 

FAT 75.250 Q 
FAT 75.310 Q 
FT 75.310 Q 

FT 75.250 Q 
FT 75.310 Q 

A 

A 

B 

B 

C 

E 

F G 
G 

H 

H 

D 

B 

B B 

90928 
1333653 

70297DF 
1366279 
1452022 
1635663 

71276DF 
1608835 
1725596 

70343DF 
1389455 
1608760 

1608812 

1442482 

1440884 

1457351 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1248785 
1436185 

A B C E D 

93828 
1290255 

 
1452203 

 
1442579 

B 

C 

D 

E 

70297DF 
1366279 

1452022 
1635663 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 

 

 
 

6X2 
FAG 75.310Q 
 

Eng. PE 228C / PR228C 
9,2 ltr.   6 cyl 
228 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220055 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 
8X4 

 
FAD 75.250Q / 75.360Q 
 

Eng. PE 183C / PR183S 
       PE 265C / PR 265S 
9,2 ltr.   6 cyl 

183 KW / 249 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220056 

 

70704DF 
1294371 

1608759 
1608811 

70723DF 
1459230 
1435937 

1394059 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1248785 

1436185 

12730 
1296068 

B C E 

93828 
1290255 

70847DF 
1249187 

F H 

 
1296070 

 
1380427 

G 

1425335 
1427013 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

B 

E 

F 
G 

G 

H 

H 

1444480 
70722DF 

1441582 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

G 

 
1248785 

1436185 

 
1452203 

 
1442579 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

FAD 

FAD  

B 

C 

D 

E 

F 

G 

G 

B 

1608837 

70297DF 
1366279 
1452022 
1635663 

N/A 

C 

1442482 

B 

70297DF 
1366279 
1452022 

1635663 

A 

B 

70388DF 
1440883 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  6X2/2   
8X4 

 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT 75.250 

FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT 75.310 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 

/FT 75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 

265 KW / 360 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120057 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

 
FA/FAN 75.250 
FA/FAG/FAN/FAS 75.310 

FAN 75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD  

DF-1120058 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 
1744442 

71614DF 
1638618 

70475DF 
1698587 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

70485DF 
1683807 
1694753 
1734690 

70472DF 
1698473 

FA, FAG, FT 

FA, FAT 
FAN/FAS 75.310/360 
FAR 75.360 

A 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

 
1638594 

C 

C 

C 

C 

FAN, FAR, FAS, FAT 
75.310/360 

FT 75.360 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 
1744442 

71614DF 
1638618 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

A 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 

 
1638594 

C 

C 

C 

C 1691287 

1691290 
1694756 
1734692 

1787423 

1787438 

1787057 

FAG/FAS 75.310 

B 

B 

B 

70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

1684026 
1694755 

Soot filter 

Soot filter 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

FA/FAR/FAS 75.250 
FA/FAR/FAS 75.310 
FA/FAR/FAS 75.360 

 
Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 

       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 
183 KW / 250 HP 

228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120059 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

6X2/4 

 
FAG 75.250 
FAG 75.310 

FAG 75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120060 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 
1744442 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

A 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

 
1638594 

C 

C 

C 

1787423 

70441DF 
1691063 

1747245 
1827547 

1791154 

1805999 

1791156 

1791158 

1805997 

1789938 

1822711 

Soot filter 

Soot filter 

B 

C 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 

1744442 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

A 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 

 
1638594 

C 

C 

C 

70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

1831835 

1791158 

1789938 

1822711 

Soot filter 

Soot filter 

B 

C 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  6X2/2   
8X4 

 
FA/FAG/FAN/FAS 75.250 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 

/FT 75.310 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FT 
75.360 

 
Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 

       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 
183 KW / 250 HP 

228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
RHD 

DF-2120061 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
FA 75.250 
FA 75.310 

 
Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 

9,2 ltr.   6 cyl. 
183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120062 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 
1744442 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

A 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

 
1638594 

C 

C 

C 

1691890 

1670232 

FAG 

FAG 

EX. FAG 

EX. FAG 

70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

70768DF 
1684719 
1744449 

1684720 

FT 75.360 

Tłumik z lewej strony 
Silencer on left side 

71194DF 
1689181 

A 

1690172 

SCR 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

C 

C 

1807533 

71312DF 
1747246 

1735978 
1691297 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

6X2/4 
 

FAG/FAN 75.250 
FAG/FAN 75.310 
 

Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120063 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/4  6X4 

 
FA/FAG 75.250 
FA/FAG/FAN 75.310 

FA/FAG/FT 75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120064 

Tłumik z lewej strony 

Silencer on left side 

71194DF 
1689181 

A 

1741956 

1690172 

SCR 

FAN 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

C 

C 

C 

1689186 

EX. FAN 75.310 

Tłumik z lewej strony 
Silencer on left side 

A 

1745149 

1690172 

SCR 

EX. FT 75.360 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

C 

C 

C 1738918 

FA, FAN 

71188DF 
1638596 
1743072 

1725357 
FAG 

71614DF 
1638618 

C 

C 

71312DF 
1747246 
1735978 

1691297 

71312DF 
1747246 
1735978 
1691297 

Ex. FAG 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

8x4 
 

FAD 75.360 
 
Eng. PR 265 S 

9,2 ltr.   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120065 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/4 

 
FA/FAG 75.250 
FAG 75.310 

FAG 75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220066 

A 

B C 

71188DF 
1638596 
1743072 

1725357 

71614DF 
1638618 

C 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

Tłumik z lewej strony 
Silencer on left side 

1667682 
1747251 

1827550 

1687895 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

E 

F 

F 

12730 
1296068 

E 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

D 

D 

D 

SCR 

71188DF 
1638596 
1743072 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

A 

 
1638594 

C 

1779048 
1796424 
1827553 

1695160 

B 

C 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

6X2/4 
 

FAG/FAN 75.250 
FAG 75.310 
 

Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220067 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  6X2/4 

 
FA/FAG/FAN/FAS/FAT 
75.250 

FA/FAG/FAN/FAS/FAT 
75.310 
FA/FAG/FAN/FAS/FAT 

75.360 
 
Eng. PR 183 S 

       PR 228 S 
       PR 265 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220068 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

Tłumik z lewej strony 

Silencer on left side 

1667682 

1747251 
1827550 

1687895 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

E 

F 

F 

12730 
1296068 

E 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

D 

D 

D 

71194DF 
1689181 

A 

B 
C 

1689186 

71188DF 
1638596 
1743072 

71191DF 
1673243 
1744442 

A 

B 

C 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

SCR 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

12730 
1296068 

E 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

D 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 

1435937 

E 

F 

F 

1778672 
1827556 

1670431 

1670926 
1691065 
1747249 

SCR 

EURO 4 
EURO 5 D 

D 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 75 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2006 -  
 

 
 

6X2/4 
 

FAG 75.250 
FAG 75.310 
 

Eng. PR 183 S 
       PR 228 S 
9,2 ltr.   6 cyl. 

183 KW / 250 HP 
228 KW / 310 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220069 

Suitable to: 

DAF 
 

85 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

 

 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120070 

70699DF 
1290544 

A B C E D F G 

 
1248184 

 
1266397 

 
1208405 

70821DF 
1232412 

86120 
682608 
279634 
279633 

70823DF 
1250928 

 
1208403 

70176DF 
0763902 

70177DF 
1229300 

70693DF 
1247554 

A 
A 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

E 

F D 

G 

71188DF 
1638596 
1743072 

A 

B 

C 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

70817DF 
1232410 

 
1638594 

C 

12730 
1296068 

E 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

D 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

E 

F 

F 

1687538 

1670926 
1691065 

1747249 

SCR 

D 

D 

1670232 

70359DF 
1229296 

LHD only 
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Suitable to: 

DAF 
 

85 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

6X2  6X4 
 

 
Eng.  
 

RHD 

DF-2120071 

Suitable to: 

DAF 
 

85 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

 

 
Eng.  
 

 
LHD / RHD 

DF-3120072 

1275991 

1229304 

1275993 

70176DF 
0763902 

A B C D 

 
1233709 
1233708 

70821DF 
1232412 

86120 
682608 
279634 
279633 

60949VL 
0082859 

E 

70820DF 
0221342 

1277053 

A 

A 

A+C 

A+C 

B 

B 

B 

D+E 

D+E 

A B D 

70901DF 
1248140 
375044 

86120 
682608 
279634 
279633 

70903DF 
1248143 
555011 

70164DF 
091393 

A 

B 

B 

D 

0081841 
1726434 

556581 

1285053 

091391 
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Suitable to: 

DAF 
 

85 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

 
Eng.  
 

LHD  

DF-1220073 

Suitable to: 

DAF 
 

85 CF 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000 
 

 
 
4X2  6X4 

 
FT/FTT 85.340 
FT/FTT 85.380 

FT/FTT 85.430 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120074 
71225DF 

1292569 

1350540 

70280DF 
1331959 

1331950 70386DF 
1318034 

70285DF 
1354286 
1350538 

1336904 

 
1255360 

70821DF 
1232412 

A B C D 

 
1303583 

70727DF 
1336641 

70733DF 
1353311 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

31837MN 
1302930 

F 

70704DF 
1294371 

1294370 

B 

C 

C 

70191DF 
1274955 

A 

A 

D 

70728DF 
1333654 

70298DF 
1395716 

70287DF 
1354284 

1333655 

FT  
FTT 85.380/430 

FT 85.380 

FTT 85.340 

FT 85.380/430 

FT  
FTT 85.380/430 

EX. FTT 85.340 

FT 85.340/380 

FT 85.340/380 

/430 

1353312 

FT 85.340/380 

FT 85.340 

A 

B 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

D 
D 

E 
F 

70187DF 
1270423 

86130 
682610 
1296068 
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Suitable to: 

DAF 
 

85 CF 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2 
 

FA 85.340 
FAC 85.340 
FAG 85.340 

FAN 85.340 
FAR 85.340 
FAS 85.340 

FAT 85.340 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-1120035 

Suitable to: 

DAF 
 

85 CF 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FA 85.380/ 85.430 
FAG 85. 380/ 85.430 

FAN 85. 380/ 85.430 
FAR 85. 380/ 85.430 
FAS 85. 380/ 85.430 

FAT 85. 380/ 85.430 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120076 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1325072 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

31837MN 
1302930 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

31837MN 
1302930 

70258DF 
1333578 

1354106 

71225DF 
1292569 

70280DF 
1331959 

1331950 70386DF 
1318034 

A B C E D F 

70287DF 
1354284 

FA, FAC, FAG, FAN, 

FAR, FAS, FAT 

A 

B 

C 

C 

C 

D 
D 

E 
F 

FA, FAC, FAG, FAN, 
FAR, FAS, FAT 

FA, FAC, FAG, FAN, 

FAR, FAS, FAT 

FA,  FAS 

1354106 

1334821 

1333655 

70728DF 
1333654 

70727DF 
1336641 

FAN, FAR, FAS 

FAS 75.320 

FAS 75.290 

FAG, FAN, FAR, FAS 

FAG 75,250/290/320 

C 

70258DF 
1333578 

1354106 

70280DF 
1331959 

70386DF 
1318034 

F 

B 

C 

C 

D 
D 

E 
F 

1354106 

1334821 

70728DF 
1333654 

70727DF 
1336641 

FAT 

FA, FAG, FAN, FAR, 
FAS, FAT 

FAG  

C 

71225DF 
1292569 

1350540 

1331949 

70285DF 
1354286 
1350538 

70298DF 
1395716 

FA, FAG, FAN, FAR, 

FAS, FAT 

FAT 

A 

C 

C 

C 

FA, FAR, FAS, FAN 

FAR, FAS 

FA, FAG, FAN, FAR, 
FAS, FAT 

FA, FAR, FAS 

FA, FAR, FAS, FAT 

70733DF 
1353311 

1353312 
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Suitable to: 

DAF 
 

85 CF 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

6X2 
 

FTG 85.340 / 85. 380 / 
85.430 
 

Eng.  
 
RHD 

DF-2120077 

Suitable to: 

DAF 
 

85 CF 

 
EURO 2 / 3 

 
1998 - 2006 
 

 
 

 

 
 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3120078 

70287DF 
1354284 

C 

90928 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1325072 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

31837MN 
1302930 

1354106 

70386DF 
1318034 

F 

B 
C 

D 

D 

E 
F 

71225DF 
1292569 

1331949 

70285DF 
1354286 
1350538 

85.380/430 

A 

C 

85.380 / 430 

1331950 

85.340 

85.340 

1312801 
1320883 

1346057 1346059 

1346062 

C 

C 

C 

12730 
1296068 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

70706DF 
1287304 

70391DF 
1321301 
1340979 
1344223 

70741DF 
1342965 

1340978 

70213DF 
KWADRAT 

1348282 

70000DF 
1353333 
1428362 

1340568 
1428363 

1340569 

1428364 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 
F 

E 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
/FTG 85.340S 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

/FTG/FTP/FTS/FTT 
85.380S 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

/FTG/FTP/FTS/FTT 
85.430S 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

/FTP/FTS/FTT 85.480S 
 
Eng. XE 250C / 280C / 

315C / 355C 
12,6 ltr.   6 cyl. 

250KW / 340 HP 
280KW / 381 HP 
315KW / 428 HP 

355KW / 483 HP 
LHD / RHD 

DF-3120079 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FAD/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
/FTP/FTS 85.340S 

FA/FAD/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT/FTP/FTS/FTT 85.380S 
FA/FAD/FAN/FAR/FAS/FAT 

/FT/FTP/FTS/FTT 85.430S 
FAN/FAR/FAS/FAT/FT/FTP 
/FTS 85.480S 

 
Eng. XE 250C / 280C / 
315C / 355C 

12,6 ltr.   6 cyl. 
250KW / 340 HP 
280KW / 381 HP 

315KW / 428 HP 
355KW / 483 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120080 

1624532 

12730 
1296068 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

G 

70391DF 
1321301 

70245DF 
1629454 
1428367 

1344053 

70705DF 
1312753 

70706DF 
1287304 

70736DF 
1617723 
1312651 

1310235 

 
1310528 

F 

71158DF 
1611170 

71157DF 
1610673 

70706DF 
1287304 

70416DF 
1799698 
1675732 
1611162 

70774DF 
1639953 
1438306 

12730 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

71162DF 
1386902 
1453063 

71159DF 
1453059 
1364858 

71163DF 
1381558 
1453061 

 

71153DF 
1381559 

1428369 
1629456 

FA, FAN, FAR, FAS 

EX. FAG, FA/FTG 
85.480S 

FAG, FTG 

EX. FAG, FTG 

EX. FAG, FTG 

EX. FA, FAN, FAS, FT, 
FTT 85.480S 

EX. FAG, FTG 

FT 85.430S 

FAG, FTG 

FAG, FTG 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 
D 

D 

D 
D 

E 

E 
F v G 

F v G 

70789DF 
1611175 

70788DF 
1745025 
1623466 

70776DF 
1611176 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

FA, FAN, FAR 85.340S/380S FAS 
85.430S; FT85.430S; FTS 85.480S 

A 

A 

B 

B 

FT 

FT 85.380S/430S/480S 
FAN 85.430S 

FT 85.430S 

FT 85.430S 

85.340S – FA FAR FAN FT 
85.380S – FT FTP FTT 

85.430S – FAN FAS FAT FT FTP 
85.480S – FTP  

85.340S – FA FAN FAR FT  
85.380S – FA FAS FT FTP FTT 
85.430S – FAN FAS FAT FT FTP 
85.480S –  FTP 

B 
D 

D 

E 
F  

C 

70416DF 
1799698 

1675732 
1611162 

70778DF 
1633649 

70790DF 
1623596 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT  
85.340S 
FA/FAN/FAS/FAT/FT/FTP  

85.380S 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 
/FTP/FTS/FTT 85.430S 

FAS/FAT/FT/FTP/FTT 
85.480S 
 

Eng. XE 250C / 280C / 
315C / 355C 
12,6 ltr.   6 cyl. 

250KW / 340 HP 
280KW / 381 HP 

315KW / 428 HP 
355KW / 483 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120081 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

6X2/4  6X4 

 
FAT 85.380S / 380X / 
430S 

FTG 85.380S / 430S / 
430X / 480S 
 

Eng. XE 280C / 315C / 
355C 
12,6 ltr.   6 cyl. 

280KW / 381 HP 
315KW / 428 HP 
355KW / 483 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120082 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

1433920 

70774DF 
1639953 
1438306 

12730 
1296068 

F 

F E 

E 

D 
D 

D 
D 

1608838 

EX.  
85.340S – FA FAR FTG FTP 
85.380S - FAN 

EX.  
FA 85.430S  FAN 85.380S 
FAS 85.480S  FTG 

FT 85.340S/380S 
/430S 

A 

B 
B 

B 

B 

C 
71160DF 

1427014 

1358620 

70328DF 
1608809 
1608757 
1678263 

1905773 
1905769 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

1445470 

12730 
1296068 

F 

F E 

E 

D 
D 

D 
D 

1609023 

FTG 85.430S 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

71112DF 
1608840 

70328DF 
1608809 
1608757 

1678263 
1905773 
1905769 

70389DF 
1386500 

1905769 

70389DF 
1386500 

1905769 

1427016 

FTG 85.380S 
/430S/480s 

70774DF 
1639953 
1438306 

70773DF 
1365875 

1619431 

Ex. 85.480S 

70777DF 
1365875 
1619431 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04-2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT 85.340S 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 

/FT/FTT 85.380S 
FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT/FTS/FTP/FTT 85.430S 

FAN/FAR/FAS/FAT/FT/FTT 
85.480S 
 

Eng. XE 250C / 280C / 
315C / 355C 
12,6 ltr.   6 cyl. 

250KW / 340 HP 
280KW / 381 HP 

315KW / 428 HP 
355KW / 483 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220083 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04-2006 
 

 
 

6x2  8X2  8X4 
 

FAC/FAD/FAX 85.340S 
FAC/FAD/FAX 85.380S 
FAC/FAD/FAX 85.430S 

FAC/FAD/FAX 85.480S 
 
Eng. XE 250C / XE 280C 

       XE 315C / XE 355C 
12,6 ltr.   6 cyl 

250 KW / 340 HP 
280 KW / 381 HP 
315 KW / 428 HP 

355 KW / 483 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120084 

EX.  
85.340S – FAG/FAR/FAS 
85.380S – FAR  

1392380 

1620895 

1427015 
1386221 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

12730 
1296068 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

FA 85.340S/380S 

FAN 85.380S 

A 

A 

B 

B 

1392096 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 

1435937 

C 

G 

G 

FT 85.340S/380S 
/430S 
FTT 

B 

B 

B 

B 

D 
D 

E 

F 

G 

 
1296070 

FA 85.340S/380S 
FAN 85.380S 

71155DF 
1425332 

1600803 

1440884 

1457352 

1457351 

1442510 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1248785 
1436185 

A B C E D 

93828 
1290255 

 
1452203 

 
1442579 

70245DF 
1629454 

1428367 
1344053 

A 

B 

B 

C 

D 

E 

FAD 

FAD, FAX 

70343DF 
1389455 
1608760 

1608812 

71156DF 
1425334 
1600806 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 
01/2001 - 04-2006 
 

 
 

6X2 
 
FTG/FTS 85.340S 

FTG 85.380S 
FTG/FTP 85.430S 

FTP 85.480S 
 
Eng. XE 250C  

       XE 280C 
       XE 315C 
       XE 355C 

12,6 ltr.   6 cyl 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 381 HP 

315 KW / 428 HP 
355 KW / 483 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220085 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  8X2  8X4 
 

FA/FAC/FAD/FAX 85.340S 
FA/FAC/FAD/FAX 85.380S 

FAC/FAD/FAX 85.430S 
FAC/FAD/FAX 85.480S 
 

Eng. XE 250C / XE 280C 
       XE 315C / XE 355C 
12,6 ltr.   6 cyl 

250 KW / 340 HP 
280 KW / 381 HP 
315 KW / 428 HP 

355 KW / 483 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3220086 

 

70245DF 
1629454 

1428367 
1344053 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

1608841 

1386332 
1427017 

1389453 

1427380 

1392096 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1380426 

 
1248785 

1436185 

12730 
1296068 

A 

B C D 

93828 
1290255 

70847DF 
1249187 

F H 

 
1296070 

G 

71162DF 
1386902 
1453063 

FTG 

A 

B 

B 

B 

B 

C C 

D 

F 
G 

G 

H 

H 

1440883 

1443454 

1444480 1444495 

70722DF 
1441582 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

 
1296070 

G 

 
1248785 

1436185 

 
1452203 

 
1442579 

71156DF 
1425334 
1600806 

FAD, FAX 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

FAD, FAX, FTG EX. FA 85.330W, FTG 

FA 85.330W 
FAC 85.430S/480S 
FAD  
FAX 85.380S/430S/480S 

FAD 
FAX 85.340S/380S/430S 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

B 

CF 85 

A 

B 

C 

D 

E 
F 

G 

G 

B 

71155DF 
1425332 
1600803 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2 
18 ton 
 

6X2  6X4  6X2/4 
26 ton 
 

85.360 – FA/FAG/FAN/FAR 

/FAS/FAT/FT/FTP/ 
85.410 – FA/FAG/FAN/FAR 
/FAS/FAT/FT/FTP/FTR/FTT 

85.460 – FA/FAN/FAR/FAS 
/FAT/FT/FTP/FTT 
85.510 – FAN/FAS/FAT/FT 

/FTR/FTT 
 

Eng. MX 265 / 300 / 340 
/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
LHD 

DF-1120087 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2 
18 ton 
 

6X2  6X4  6X2/4 
26 ton 
 

85.360 – FA/FAG/FAN/FAR 
/FAS/FAT/FT/FTP/ 
85.410 – FA/FAG/FAN/FAR 

/FAS/FAT/FT/FTP/FTR/FTT 
85.460 – FA/FAN/FAR/FAS 
/FAT/FT/FTP/FTT 

85.510 – FAN/FAS/FAT/FT 
/FTR/FTT 
 

Eng. MX 265 / 300 / 340 
/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 

340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 
RHD 

DF-2120088 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 71614DF 

1638618 

70452DF 
1803161 
1690945 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

93828 
1290255 

70450DF 
1734688 

71610DF 
1788129 
1682921 

71183DF 
1789126 

1743114 
1732154 

1695463 

EX. FAR 85.460 

FA, FAR, FT 

FTP 85.410/460 

FA, FAG 
FTP 85.410 

FT 85.360/410/510 

EX. FTP 85.360/460 

A B 

B 
B 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 71614DF 

1638618 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

71183DF 
1789126 
1743114 
1732154 

1695463 

EX. FAR 85.460 

FA, FAR, FT 

FTP 85.410/460 

A B 

B 
B 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 70441DF 

1691063 
1747245 
1827547 

1684024 

1694752 

FT 85.460/510 

71612DF 
1680908 
1684683 
1738025 

FT 85.410 /460 

1684682 

1744447 

1680907 

Ex. FAG, FTS, 
FAN85.510 , 
FAR85.460 

FTP 85.410/460  

Ex. FAG, FAR 

85.360/410 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA / FAN / FAR / FAS / 
FAT / FT / FTT 

 
Eng. MX 265 / 300 / 340 

/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120089 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2 
18 ton 
 

6X2  6X2/4 
26 ton 
 

85.360 – FA/FAN/FAS/FT 
/FTG/FTP/ 
85.410 – FA/FAG/FAN/FAS 

/FT/FTG/FTP 
85.460 – FAN/FAR/FAS 

/FT/FTG/FTP 
85.510 – FAS/FTG 
 

Eng. MX 265 / 300 / 340 
/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120090 

EX.  
FA 85.360/410 

71168DF 
1743073 
1643463 

A B 

71614DF 
1638618 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

93828 
1290255 

71179DF 
1687956 
1725354 

1687543 

SCR 

71615DF 
1688217 

EX. FAG, FTG 

FAG/FT 85.410, 

FTG 

FTG 

EX. FAG, FTG 

FAG/FT 85.410, 

FTG 

B 

B B 

Tłumik z lewej strony 
Silencer on left side 

71312DF 
1747246 
1735978 
1691297 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 

71183DF 
1789126 
1743114 
1732154 

Soot filter 

A B 

B 
B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

70441DF 
1691063 
1747245 
1827547 

1791160 

1791162 1790080 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

B 

B 

B 

B 

71184DF 
1725355 

1688322 

1802235 
FA. With pipe 
71615DF 

Ex. FAG, FAK, 
FAS, FTP 
With pipe 
71615DF 70635DF 

1686547 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
 
 
 

FTG 85.360 
FTG 85.410 
FTG 85.460 

FTG 85.510 
 
Eng. MX 265 / 300 / 340 

/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 

 
RHD 

DF-2120091 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 

 
EURO 4 / 5 

 
10/2005 -  
 

 
 

8X2  8X4 

 
FAC 85.410 / 460 
FAD 85.360 / 410 / 460 / 

510 
FAX 85.360 / 410 / 460 / 
510 

 
Eng. MX 265 / 300 / 340 
/ 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 

340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120092 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

SCR 

1740409 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

B 

B 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

70441DF 
1691063 
1747245 

1827547 

71266DF 
1686191 

FTG 85.410/460 

70633DF 
1685544 

1779048 

1796424 
1827553 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

71196DF 
1695263 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

6X2/4 
 

FAG 85.360 
FAG 85.410 
 

 
 
Eng. MX 265 / 300 

12,9 ltr.   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220093 

Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 /5  
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2 
18 ton 
 

6X2  6X4  6X2/4 
26 ton 
 

FA/FAG/FAN/FAR/FAS/FAT 
/FT 85.360 
FA/FAN/FAR/FAT/FT/FTG  

/FTP /FTT 85.410 
FAR/FAS/FAT/FT/FTG/FTP 
/FTR/FTT 85.460 

FAT/FTG/FTP/FTT 85.510 
 
Eng. MX 265 / 300 / 340 

/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3220094 

71614DF 
1638618 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B C 

1667682 
1747251 

1827550 

1725907 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

C 

D 

D 

12730 
1296068 

93828 
1290255 

 
1296070 

D 

B 

B 

SCR 

Tłumik z lewej strony 

Silencer on left side 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B C 

12730 
1296068 

93828 
1290255 

 
1296070 

D 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

E 

F 

F 

1687538 

1670926 
1691065 
1747249 

SCR 

FTG 

D 

D 

71175DF 
1678364 
1789125 

EX. FTG 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

1696331 

B 

FTG 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 

71184DF 
1725355 

71266DF 
1686191 

1687992 1670428 

FT, FTT FTG Ex. FTG 
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Suitable to: 

DAF 
 

CF 85 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

8X2  8X4  8X6 
 

FAC 85.360 / 410 / 460 
FAD 85.360 / 410 / 460 / 
510 

FAX 85.360 / 410 / 460 / 
510 
 

Eng. MX 265 / 300 / 340 
/ 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120095 

Suitable to: 

DAF 
 

95 

 
  

 
1988 - 1992 
 

 
 

 
 

 
 

Eng.  
 
LHD 

DF-1120096 

70130DF 
375002 

375056 

373481 

A B C E D 

70901DF 
1248140 
375044 

 
274809 

 
0298390 
298390 

 
373316 

86120 
682608 

279634 
279633 

374744 

A 

A 

A+D 

E 

E 

C 

1741881 
1747252 

1827551 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

71196DF 
1695263 

70704DF 
1294371 

70723DF 
1459230 
1435937 

C 

D 

D 

1688559 

B 

B 

C 

12730 
1296068 

 
1296070 

D 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 
 
  
 

1988 - 1992 
 
 

 
 

 

 
Eng.  
 

LHD 

DF-1220097 

Suitable to: 

DAF 
 

95 

 
EURO 1 

 
1993 - 1995 
 
 

 
 

 
 
Eng.  

 
LHD 

DF-1120098 

70164DF 
091393 

70656DF 
556580 
556578 

61599031 

70132DF 
555328 
090232 

103315 
894887 

377571 

298281 

A B C 

86120 
682608 
279634 
279633 

70653DF 
386886 

70130DF 
375002 

A B C E D 

70901DF 
1248140 
375044 

70903DF 
1248143 
555011 

 
373316 

86120 
682608 
279634 
279633 

70696DF 
1284307 

70162DF 
1330160 
0093790 
0085369 

70130DF 
375002 

375056 

A 

A 

A+B 

A 

C 

B 

70901DF 
1248140 
375044 

D 

A A 

A 

A 

A 
A+D 

A+D 

B 

B 

B 

B 

E 

E 

C 

 
274809 

 
0298390 

298390 

 
0298390 
298390 

70333DF 
555004 

70364DF 
1250060 
1301422 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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128 

Suitable to: 

DAF 
 

95 
 
EURO 1 
 

1993 - 1995 
 
 

 
 

 

 
Eng.  
 

LHD 

DF-1220099 

Suitable to: 

DAF 
 

95 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 
 

 
 

 
 
Eng.  

 
LHD 

DF-1120100 

70193DF 
1286022 

70205DF 
1333160 
1327816 
1301658 

70203DF 
1333157 
1327817 
1301657 

1209830 

1726440 
894881 

A B C 

70901DF 
1248140 
375044 

86120 
682608 
279634 
279633 

70653DF 
386886 

894890 

1726439 
555007 

70681DF 
078549 

70682DF 
078550 

70164DF 
091393 

A B C E D 

70901DF 
1248140 
375044 

13315 
0079414 
1274960 

 
373316 

86120 
682608 

279634 
279633 

70903DF 
1248143 
555011 

F 

70164DF 
091393 

70132DF 
555328 
090232 

70130DF 
375002 

70162DF 
1330160 
0093790 
0085369 

A 

A 

A 
A+C 

A+D 

B 

B B 

B 

298281 

A 

A 

103315 
894887 

A 

A 

A 

A 

70656DF 
556580 
556578 

61599031 

70696DF 
1284307 

E 

E 

C 

70204DF 
1301845 

A 

A+D 

A+D 

A+D 

A 

B 

B 

B 

B 

F F 

C 
E 

 
0298390 
298390 

 
0298390 
298390 

70333DF 
555004 

70364DF 
1250060 
1301422 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 
 
  
 

  
 

 
 

8X4 
 

Eng.  
 
LHD 

DF-1120101 

70196DF 
0096961 

1256636 

A B C 

70901DF 
1248140 
375044 

86120 
682608 
279634 
279633 

70903DF 
1248143 
555011 

70696DF 
1284307 

B 
C 

70164DF 
091393 

A 

B 

70198DF 
0095762 

B B 

A 

70333DF 
555004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 
 
  
 

  
 

 
 

6X2/4 
 

Eng.  
 
LHD 

DF-1120102 

555005 

A B C E D 

70901DF 
1248140 
375044 

13315 
0079414 
1274960 

70828DF 
0298390 
298390 

86120 
682608 
279634 
279633 

70903DF 
1248143 
555011 

1257621 
1301423 

70132DF 
555328 
090232 

70130DF 
375002 

70162DF 
1330160 
0093790 

0085369 

A 

A+C 

A+C 

B 

B 

B 

70193DF 
1286022 

70205DF 
1333160 

1327816 
1301658 

70203DF 
1333157 
1327817 

1301657 

1209830 

70164DF 
091393 

70204DF 
1301845 

A+C 

A+C 

A+C 

A 

B 

B 

B 

B 

E E 

70656DF 
556580 
556578 

61599031 

70696DF 
1284307 

D 

1726438 
081840 

D 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 
 

500 P.K. 
Space Cab 
 

 
 
 

 
 
 

Eng.  
 

LHD 

DF-1120103 

Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 

 
EURO 2 / 3 

 
1998 - 2001 
 

 
 

 

 
 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3120104 

1287368 

70391DF 
1321301 

70706DF 
1287304 

1286831 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1287124 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

12730 
1296068 

1334253 
1293278 

1287508 

70213DF 
1322830 

A A 

A 

D 

D 

B 
B 

B 
B 

C 

C 

E 

12730 
1296068 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

70706DF 
1287304 

70391DF 
1321301 
1340979 
1344223 

70741DF 
1342965 

1340978 

70213DF 
KWADRAT 

1348282 

70000DF 
1353333 
1428362 

1340568 
1428363 

1340569 

1428364 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 
F 

E 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 
 
EURO 2 
 

1996-2000 
 

 
 

4X2 
FA 95.380 / 430 / 480 

 
6X2 
FAR 95.380 / 430 / 480 

FAR 95.380 / 430 / 480 
 
6X4 

FAT 95.380 / 430 / 480 
 
Eng.  

 

DF-1120105 

Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

6X2 

FTG 95.380 / 430 / 480 
 
 

Eng.  
 
RHD 

DF-1220106 

71225DF 
1292569 

70293DF 
1332845 

70740DF 
1316120 

1347652 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

70213DF 
1322830 

70284DF 
1326295 

70391DF 
1321301 

70705DF 
1312753 

70739DF 
1331936 

70741DF 
1342965 

70706DF 
1287304 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

12730 
1296068 

F G 

31837MN 
1302930 

70226DF 
1428365 
1334251 
1293071 

70214DF 
1428366 
1334252 

1296778 

FA, FAR, FAS, 
FAT 95.480 

FA 95.480 

EX. FA, FAR, FAS, 

FAT 95.480 

EX. FAT 

95.380/430 

70247DF 
1428368 
1349555 

FAT 95.380/430 

EX. FAT 
95.380/430/480 

FA/FAR/FAS – 
95.480 
FAT 95.430/480 

FA/FAS - 95.480 
FAR 95.380 

FAR 95.380 

EX.  FAT 95.380 

FAS 95.480 

FA 95.480 
FAR95.380 

A 

A 

A 

A 

B 
B 

C 

D 

E 

E 

E 

F 

G 

G 

1312801 
1320883 

71225DF 
1292569 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

70226DF 
1428365 

1334251 
1293071 

70214DF 
1428366 

1334252 
1296778 

FA, FAR, FAS, 

FAT 95.480 

EX. FA, FAR, FAS, 
FAT 95.480 

EX. FAT 
95.380/430 

A 

A 

A 

F 

G 

70391DF 
1321301 

B 
B 

C 

D 

70706DF 
1287304 

1320738 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

12730 
1296068 

F G 

31837MN 
1302930 

E 

A 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

6X4 
FTT 95.530 

 
6X2 
FAS 95.530 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 

DF-3120107 

Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

8X2 

FAC 95.380 / 430 
 
8X4 

FAD 95.380 / 430 / 480 
 
8X2 

FTC 95.480 
 
8X4 

FTD 95.480 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120108 

70294DF 
1343277 

1328596 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

12730 
1296068 

70745DF 
1315863 

70736DF 
1617723 
1312651 
1310235 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

12730 
1296068 

F G 

31837MN 
1302930 

70213DF 
1322830 

70391DF 
1321301 

FTT 95.530 

B 
B 

C 

D 

E 

70705DF 
1312753 

70706DF 
1287304 

1334253 
1293278 

A 

A 

71225DF 
1292569 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

70226DF 
1428365 

1334251 
1293071 

70214DF 
1428366 
1334252 

1296778 

EX. FAD, FTC, 

FTD 95.480 

FAC 95.380/430 

FAD 95.380 

FAD, FTC, 
FTD 95.480 

A 

A 

A 

A 

F 

G 

G 

70391DF 
1321301 

B 
B 

C 

D 

70705DF 
1312753 

A 

70295DF 
1334055 

70247DF 
1428368 
1349555 

FAD, FTC, 
FTD 95.480 

EX. FAC 95.380 

EX. FAC 95.380/430 

FAD 95.380/430 

EX. FAC 95.380/430 

FAD 95.380 
FTD 95.480 

EX. FAD, FTC 

FTD 95.480 

E 

E 
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Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

4X2  
FA 95.480 

FT 95.480 
 
6X2 FAS 95.480 

6X2 FTS 95.480 
 
6X4  

FAT 95.380 / 430 / 480 
FTT 95.480 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3220109 

Suitable to: 

DAF 
 

95 XF 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2 

FT 95.380 / 430 / 480 
 
6X2 

FTG 95.380 / 430 / 480 
FTR 95.380 / 430 / 480 
FTS 95.380 / 430 / 480 

 
6X4 
FTT 95.380 / 430 / 480 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 

DF-3120110 

1296060 

70228DF 
 

103431 
 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

12730 
1296068 

F G 

31837MN 
1302930 

1323690 

1343234 

1320883 

1312801 

1316528 

71225DF 
1292569 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

70226DF 
1428365 
1334251 
1293071 

70214DF 
1428366 

1334252 
1296778 

EX. FAD, FTC, 
FTD 95.480 

FAC 95.380/430 
FAD 95.380 

A 

A 

A 

F 

G 

FAD, FTC, 
FTD 95.480 

70213DF 
1322830 

E 

E 

E 

C 
B B 

D 

71225DF 
1292569 

70740DF 
1316120 

1347652 

70245DF 
1629454 
1428367 

1344053 

70213DF 
1322830 

70284DF 
1326295 

70391DF 
1321301 

70705DF 
1312753 

70739DF 
1331936 

70741DF 
1342965 

70706DF 
1287304 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

12730 
1296068 

F G 

31837MN 
1302930 

70226DF 
1428365 

1334251 

1293071 

70214DF 
1428366 
1334252 
1296778 

FT 95.380/430 

/480 

FTG 95.380/430, 
FTT 95.380 

EX. FTG/FTT 
95.380/430 

70247DF 
1428368 
1349555 

FTG 
95.380/430/480 

FTS/FTT - 95.430 
FT 95.480 

FT 95.480, 
FTS/FTT 95.430 

EX.  FT 95.380, 

FTG 95.380/430/480, 
FTR/FTT 95.430  

FT 95.480 
FTG 95.380 

FA 95.480 
FAR95.380 

A 

A 

A 

A 

B 
B 

C 

D 

E 

E 

E 

F 

G 

G 

70745DF 
1315863 

FT 95.480 
FTR 95.480 

FTG 95.480 

FTG 95.430 

EX.  FTR 95.380, 
FTT 95.430 

EX.  FTG 
95.380/430/480, 
FTT 95.430 

EX.  FT 95.380, 
FTG 95.380/430, 
FTT 95.380 

FTG/FTT 
95.380/430 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

135 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FT/FTP/FTS/FA/FAN/FAS 
95.380S  
FT/FA/FAR 95.380X 

FT/FTP/FTR/FTS/FA/FAN 
/FAS/FAT 95.430S   
FT/FA/FAR 95.430X 

FT/FTP/FTR/FTS/FA/FAN 
/FAR/FAS/FAT 95.480S  
FT/FA 95.480X 

FT/FTP/FTR/FTS/FA/FAN 
/FAR/FAS/FAT 95.530S  
FT/FA 95.530X 

 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3120111 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

6X4 

 
FTT 95.480X 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3120112 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

70739DF 
1331936 

70705DF 
1312753 

12730 
1296068 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F G 

71159DF 
1453059 
1364858 

EX. FTP 95.380S/430S/480S, 
FAN, FAR 95.380X 

71157DF 
1610673 

70706DF 
1287304 

70416DF 
1799698 
1675732 

1611162 

70789DF 
1611175 

70788DF 
1745025 
1623466 

70776DF 
1611176 

EX.  FT 95.530X, FTP, 
FTR, FTS 95.380S; 
IN.  FA 430X, FAN 430S, 

FAR380X/430X 

B 
D 

D 

E 
F  

C 

70245DF 
1629454 
1428367 

1344053 

70774DF 
1639953 
1438306 

B 

A 

FT 95.380S/430S/ 

480S/530S 

EX.  FTP, FAN, FA 

430X, FAR 380X 

EX.  FA 430X, FAR 
380X 

FT 95.380S/430S/430X/ 
480S/530S, FAR 430X 

FT 380S/380X/430S/430X/ 480S/530S 

EX.  FT/FA 380X480X/ 
530X, FAR 95.380X, FAN EX.  FT/FA 380X/480X/530X, FTS 

380S, FAN 530S, FAR380X 

FT 380S/380X/480X/530X, 
FTP380S, FTS 380S/430S 

C 

71225DF 
1292569 

70214DF 
1428366 
1334252 
1296778 

G 

B 

A 

70213DF 
1322830 

70391DF 
1321301 

D 
D 

E 

F 

C 
B 

70706DF 
1287304 

70245DF 
1629454 

1428367 
1344053 

31837MN 
1302930 

B 

70790DF 
1623596 

70778DF 
1633649 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

6X4 
 

FTT 95.430S 
FTT 95.460S 
FTT 95.480S 

FTT 95.480X 
FTT 95.510S 
FTT 95.510X 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 

DF-3120113 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X4 

 
FAN/FAT/FT 95.380S 
FA/FAT/FT/FTG/FTR/ 

FTT/FAS 95.430S 
FAN/FAT/FT/FTP/FTT/ 
FAS 95.480S 

FAT/FT/FTG/FTM/FTR/ 
FTS/FAS 95.530S 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3220114 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

71159DF 
1453059 
1364858 

71157DF 
1610673 

70416DF 
1799698 
1675732 

1611162 

B 
D 

D 

E 
F  

C 

70245DF 
1629454 
1428367 

1344053 

B 

A 

C 

70739DF 
1331936 

70776DF 
1611176 

EX.  FTT 95.480X/ 

510T 

70706DF 
1287304 

1641322 

1449511 

70774DF 
1639953 
1438306 

FTT 95.430S/480S/ 
530S 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 
B 

71169DF 
1671106 

EX.  FTT 95.510T 

FTT 95.510T 
FTT 95.430S/480S/ 
530S 

FTT 95.480S/530S 

C 

71159DF 
1453059 
1364858 

C 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

B 

A 

C 

71162DF 
1386902 
1453063 

FTM, FTG 

1449510 

1449514 

1641322 1692170 

70704DF 
1294371 

EX.  FAS, FTM, 
FTG 95.530S 

FTM, FTG FT 95.530S 
EX.  FTR 
95.480S 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

92630 
1333653 

 
1296055 

G F 

G 

G 

G 

F 
E 

D D 

70778DF 
1633649 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA/FAN/FAS/FT 95.380S 
FT 95.380X 
FA/FAN/FAR/FAS/FT 

95.430S 
FAR/FT 95.430X 
FA/FAN/FAR/FAS/FAT/FT 

95.480S 
FAT 95.480X 
FA/FAN/FAR/FAS/FT 

95.530S 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120115 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X4 

 
FA 95.430S 
FAN 95.530S 

 
Eng.  
 

LHD / RHD 

DF-3220116 

71158DF 
1611170 

71153DF 
1381559 
1428369 

1629456 

A 

B 

70416DF 
1799698 
1675732 

1611162 

B 
D 

D 

E 
F  

70739DF 
1331936 

70776DF 
1611176 

70706DF 
1287304 

70774DF 
1639953 
1438306 

FA 95.380S/430S 

FAR/FAS 95.430S 

FT 95.430S/480S 

FT 95.480S 

70391DF 
1321301 

D 
D 

E 

F 

71163DF 
1381558 
1453061 

FA 95.380S/430S 

FAR/FAS 95.430S 

FT 95.430S/480S 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

B 

C 

71158DF 
1611170 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

B 

1641322 
1449511 

1449510 

1449514 

70704DF 
1294371 

EX.  FTR 
95.480S 

92630 
1333653 

G 

G 

G 
G 

F 

D D 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

 
1296055 

F 

A 

C 

E 

70778DF 
1633649 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

6X2 
 

FAN 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120117 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2 

 
FAR 95.400W / 430X 
FT 95.400W / 430S / 

480S / 530S 
FTG 95.430S / 480S / 
530S 

 
Eng.  
 

RHD 

DF-2120118 

71153DF 
1381559 
1428369 
1629456 

E D 
C 

C 

A 

B 

B 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

70328DF 
1608809 

1608757 
1678263 
1905773 
1905769 

 

71160DF 
1608838 

E D 
C 

C 

B 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 
1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

70328DF 
1608809 

1608757 
1678263 
1905773 
1905769 

 

71161DF 
1610002 

1660747 

70773DF 
1365875 
1619431 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

A 

B 

70777DF 
1365875 
1619431 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 
 
EURO 3 
 

01/2001 - 04/2006 
 

 
 

6X2  8X2  8X4 
 

FAK/FTG 95.380S 
FAK/FTG/FTM 95.430S 
FAK/FTG/FTM 95.480S 

FAR 95.480X 
FAK/FTG/FTM 95.530S 
 

Eng.  
 
LHD / RHD 

DF-3120119 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 

 
EURO 3 

 
01/2001 - 04/2006 
 

 
 

8X4 

 
FAD 95.430S 
FAD 95.480S 

FAD 95.530S 
 
Eng.  

 
LHD / RHD 

DF-3120120 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

71162DF 
1386902 
1453063 

B 
D 

D 

E 
F  

70706DF 
1287304 

FTG 95.380S/430S/480S 

FTM 95.480S 

70736DF 
1617723 
1312651 
1310235 

92630 
1333653 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1310527 

 
1248785 

1436185 

70847DF 
1249187 

A B C E D 

93828 
1290255 

F 

A 

B 

C 

FTG 95.380S/430S/480S 
FTM 95.480S 

71156DF 
1425334 
1600806 

1440884 

1457351 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

 
1248785 
1436185 

A B C E D 

93828 
1290255 

 
1452203 

 
1442579 

70245DF 
1629454 
1428367 
1344053 

A 

B 

B 

C 

D 

E 

EX. FAD 95.430 

EX. FAD 95.430 

1457352 

70778DF 
1633649 

70416DF 
1799698 

1675732 
1611162 

71155DF 
1425332 
1600803 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 / XF 105 
 
EURO 4 
 
10/2005 -  
 

 
 

4X2 
 

FT XF 95 
 

Eng. XE 280C / XE315C / 
XE355C/XE375C/XE390C 

12,6 ltr.   6 cyl. 
280 KW / 381 HP 
315 KW / 428 HP 

355 KW / 483 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 

 
FT XF 105 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 
 

LHD 

DF-1120121 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 95 / XF 105 
 
EURO 4 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2 
 

FT XF 95 
 

Eng. XE 280C / XE315C / 

XE355C/XE375C/XE390C 
12,6 ltr.   6 cyl. 
280 KW / 381 HP 

315 KW / 428 HP 
355 KW / 483 HP 
375 KW / 510 HP 

390 KW / 530 HP 
 
FT XF 105 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 

RHD 

DF-2120122 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 71614DF 

1638618 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

70450DF 
1734688 

71610DF 
1788129 
1682921 

71183DF 
1789126 
1743114 
1732154 

FT 95.410/560 

WITH 70450DF 

FA, FAG 
FTP 85.410 
FT 85.360/410/510 

EX. FTP 85.360/460 

A B 

B 
B 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 70441DF 
1691063 
1747245 

1827547 

1684024 
1694752 

FT 85.460/510 

71178DF 
1659847 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 71614DF 

1638618 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

71183DF 
1789126 
1743114 
1732154 

A B 

B 
B 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 70441DF 

1691063 
1747245 

1827547 

71612DF 
1680908 

1684683 

1738025 

With 71175DF 

71178DF 
1659847 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4 
 

FT 105.410/460/510 

FA 105.410/460/510 
FAN/FAR/FAS/ 
105.410/460/510 

FAT 105.460/510 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 

MX 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 

340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP  
 

LHD / RHD 

DF-3120123 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  8X2  
8X4 
 

FT 105.410/460/510 
FTG/FAK 

105.410/460/510 
FTM 105.460/510 
FAM/FAS 105.460 

FAN 105.460 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 

MX 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 

340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 
 

LHD / RHD 

DF-3120124 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 
1789125 71614DF 

1638618 

70452DF 
1803161 
1690945 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

70450DF 
1734688 

71610DF 
1788129 
1682921 

71183DF 
1789126 
1743114 
1732154 

FA, FT 

A B 

B 
B 

B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right side 70441DF 
1691063 
1747245 

1827547 

1684024 

1694752 

FT 

71266DF 
1686191 

Ex. FAT 

1680910 

FT 

EX.  
FA 85.360/410 

71168DF 
1743073 
1643463 

A B 

71614DF 
1638618 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

93828 
1290255 

71179DF 
1687956 
1725354 

1687543 

SCR 

71615DF 
1688217 

FT, FAS 

Ex. FT, FAS 

FTG, FTM, FAM 

FT, FAS 

Ex. FT, FAS 

B 

B B 

Tłumik z lewej strony 
Silencer on left side 

71312DF 
1747246 
1735978 
1691297 

71184DF 
1725355 

1688322 

1802235 
FAN 

FAN 

70635DF 
1686547 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4 
 

FT 105.460/510 

FA 105.410/460 
FAR/FAS/ 105.410/460 
FTG 105.460/510 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 
RHD 

 

DF-2120125 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FA, FAN, FAR, FAS, FAT, 
FT, FTS, FTT 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3120126 

SCR 

B 

71175DF 
1678364 
1789125 

EX. FTG 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 
B 

FTG 

FTG 

FT 

EX. FTG 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right  side 

70850DF 
117280-3 
1232979 

1452973 

A B 

93828 
1290255 

70441DF 
1669345 
1685172 
1747245 

71266DF 
1686191 

70633DF 
1685544 

70632DF 
1684682 

70612DF 
1680908 

1684683 
1738025 

71168DF 
1743073 
1643463 

71175DF 
1678364 

1789125 

Soot filter 
A B 

B 
B 

SCR 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 

70441DF 
1691063 

1747245 
1827547 

1791160 

1791162 1790080 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

B 
B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 
10/2005 -  
 

 
 

8X4 
 

FAD 105.410 / 460 / 510 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 

375 KW / 510 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3120127 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4 
 

FT 105.410/510 
FA 105.410 
FAS/FAT 105.510 
 
 
 

Eng.MX 300/ MX 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 

375 KW / 510 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3220128 

SCR 

B 

71175DF 
1678364 
1789125 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 
B 

1661064 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

70704DF 
1294371 

EX. FAS 

1684222 1684905 

1746660 

EX. FAT 

1661066 

FT 

C 

12730 
1296068 

 
1296070 

D 

B 

B 

B 

B 

C 

D 

D 

Tłumik z prawej strony 

Silencer on right  side 

71614DF 
1638618 

B 

70441DF 
1669345 
1685172 

1747245 

1779048 
1796424 
1827553 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B 

93828 
1290255 

71196DF 
1695263 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 
10/2005 -  
 

 
 

6X2/2  6X2/4 
 

FTG 105.510 

 
 
 

Eng.MX 300/ MX 340/ 
MX 375 
12,9 ltr.   6 cyl. 

300 KW / 408 HP 
340 KW / 462 HP 
375 KW / 510 HP 

 
LHD / RHD 

DF-3220129 

Suitable to: 

DAF 
 

XF 105 
 
EURO 4 / 5 
 

10/2005 -  
 

 
 

6X2 
 

FTP 
FTR 
FTS 
 
 
 

Eng.MX 300/ MX 375 

12,9 ltr.   6 cyl. 
300 KW / 408 HP 

375 KW / 510 HP 
 
LHD / RHD 

DF-3220130 

71614DF 
1638618 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

A B C 

1667682 
1747251 

1827550 

1780301 

70704DF 
1294371 

C 

D 

D 

12730 
1296068 

93828 
1290255 

 
1296070 

D 

B 

B 

SCR 

Tłumik z lewej strony 

Silencer on left side 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 

B 

B 

1661064 

71184DF 
1725355 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

A B C 

12730 
1296068 

93828 
1290255 

 
1296070 

D 

70704DF 
1294371 

C 

D 

D 

1697907 

1670926 
1691065 

1747249 

SCR 

D 

D 

71175DF 
1678364 

1789125 

71168DF 
1743073 
1643463 

A 
B 

1697997 

B 

Tłumik z prawej strony 
Silencer on right side 

1739318 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

DB250 RS 
 
EURO 2 
 
1996 - 2000 
 

 
 
4X2 
 

 
 
Eng. RS 200 

8,7 ltr.   6 cyl. 
200 KW / 272 HP 
 

RHD 

DF-2130131 

Suitable to: 

DAF 
 

SB3000 WS 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 
4X2 

 
 
 

Eng. WS 242 
11,6 ltr.   6 cyl. 
242 KW / 330 HP 

 
Eng. WS 268 
11,6 ltr.   6 cyl. 

268 KW / 365 HP 
 
Eng. WS 315 

11,6 ltr.   6 cyl. 
315 KW / 428 HP 
 

 
RHD 

DF-2130132 

73142DF 
1136484 

1136473 

1136474 

1199662 

1136475 1136476 

A 

VAN1016 

57804SA 
1401693 

A 

A 

A A 

70385DF 
1140086 

1196767 

1195392 

70719DF 
1136555 
1197002 

70720DF 
1136554 

1197001 

A B 

86092 
171327 
645358 

682603 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

A 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DAF 
 

SB120 
 
EURO 3 
 
1999 - 2006 
 

 
 
4X2 
 

 
 
Eng. Cummins ISBE 

5,9 ltr.   4 cyl. 
110 KW / 150 HP 
136 KW / 185 HP 

162 KW / 220 HP 
 
 

LHD / RHD 

DF-3130133 

 

71167DF 
1145624 
1150330 

1155077 1145507 

1145502 
1145510 
1147336 

A B C 

92604 
1337543 

74800DF 
0487257 

86095 
1146157 

A 

A 

2B 
2B C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to DENNIS 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to DART ............................................ 148 
Suitable to JAVELIN ........................................ 149 
Suitable to TRIDENT ....................................... 151 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

DENNIS 
 

DART 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

SPD 
 
Eng.  

 
RHD 

DE-2130001 

Suitable to: 

DENNIS 
 

DART 

 
EURO 3 

 
2000 - 2005 
 

 
 

4X2 

 
SLF 
 

Eng.  
 
RHD 

DE-2130002 

43336DE 
421356 

422254 410995 422322 

423385 

B C 

D 

E A 

86106 
 

13277 
 

 
422520 

 
422515 

60949VL 
 

D 

A 

A 

BC+2E 

BC+2E 

-> CH No. 6333 

CH No. 6334-> 

43338DE 
431159 

659760-1 

434055-3 655976-4 434055-2 

659760-2 

432407 

656760-3 

A 

86079 
 

A 

A 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DENNIS 
 

DART 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. CUMMINS 6BT 

5,6 ltr.   6 cyl. 
118 KW / 160 HP 
 

RHD 

DE-2130003 

Suitable to: 

DENNIS 
 

JAVELIN 

 
EURO 1 

 
1993 - 1995 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. CUMMINS 6CTA 
8,3 ltr.   6 cyl. 
177 KW / 240 HP 

 
RHD 

DE-2130004 

44302DG 
653402 

411007 

410979 

410995 

N/A 

411488 

B A 

86079 
 

13277 
 

A 

A 

B 

B 

A 

A 

44302DG 
653402 

413275 

416853 

413277 

N/A 

409773 

MANUAL 

AUT. 

A 

86105 
 

A 

A 

C 

65901DE 
656806 

651183 

2C 

2C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DENNIS 
 

JAVELIN 
 
EURO 1 
 

1993 - 1995 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. CUMMINS 6CTA 

8,3 ltr.   6 cyl. 
177 KW / 240 HP 
 

RHD 

DE-2130005 

Suitable to: 

DENNIS 
 

JAVELIN 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
GX 
 

Eng. CUMMINS 6CTA 
8,3 ltr.   6 cyl. 
177 KW / 240 HP 

 
RHD 

DE-2130006 

C 

65901DE 
656806 

651183 

43332DG 
413804 

N/A 

414335 

421949 

414289 

413803 

2C 
2C 

C 

65901DE 
656806 
651183 

43333DG 
420742 

N/A 

414335 

421949 

414289 

422078 

2C 
2C 

422102 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DENNIS 
 

TRIDENT 
 
EURO 3 
 

2001 - 2006 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. MAN D0836LOH 

7,0 ltr.   6 cyl. 
162 KW / 220 HP 
 

Eng. CUMMINS 6C8.3 
8,3 ltr.   6 cyl. 
180 KW / 240 HP 

 
RHD 

DE-2130007 

 

43330DG 
423640 
425467 

430572 

429497 
425978 
425468 

423676 

430196 

425470 

MAN CUMMINS 

A 

86109 
 

A 
A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to DODGE 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to 50 Series ......................................... 153 
Suitable to 100 Series ....................................... 154 
Suitable to Commando ...................................... 154 
Suitable to Minibus ........................................... 156 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DODGE 
 

50 Series 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
Eng.  
6 cyl. 

 
RHD 

DG-2120001 

Suitable to: 

DODGE 
 

50 Series 

 
 

 
1983 - 1987 
 

 
 

 

 
Eng. PERKINS 
4.236 

6.427 
DIESEL 
 

RHD 

DG-2120002 

35064107 

44305DG 
36850107 

A 

86060 
0034445106 

0034445236 

A 

A 

35064107 

44305DG 
36850107 

34589807 

A 

86060 
0034445106 
0034445236 

A 

A 

36539707 N/A 

35064107 

34140507 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DODGE 
 

100 Series 
 
 
 

 
 

 
 

G17-150 
 

Eng. PERKINS Turbo 
6.354 
6 cyl. 

 / 151 HP 
Non Turbo 
6.354 

V8.540 
 
 

RHD 

DG-2120003 

Suitable to: 

DODGE 
 

COMMANDO 

 
 

 
1982 -  
 

 
 

Commando 2 

 
Eng. PERKINS Phaser 
4.238 

 / 110 HP 
Turbo 
 

Eng. PERKINS 
6.354 
Non Turbo 

 
 
RHD 

DG-2120004 

44302DG 
653402 

A 

86079 
0035364836 

0036384736 

81075 
N/A 

A 

A 

35340407 

44304DG 
35319000 

80075 
73161821 

A 

86060 
0034445106 

0034445236 

B 

86079 
0035364836 
0036384736 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DODGE 
 

COMMANDO 
 
 
 

->1974 
 

 
 

Commando 2 
 

G11 
G12 
G13 

G15 
 
 

Eng. PERKINS T6.354 
 
RHD 

DG-2120005 

Suitable to: 

DODGE 
 

COMMANDO 

 
 

 
 
 

 
 

Commando 2 

 
G16 
 

 
Eng. PERKINS T6.354 
 

RHD 

DG-2120006 

44302DG 
653402 

A 

86079 
0035364836 

0036384736 

A 

A 

35341207 

80075 
73161821 

44302DG 
653402 

A 

86079 
0035364836 
0036384736 

A 

A 

80075 
73161821 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

156 

Suitable to: 

DODGE 
 

MINIBUS 
 
 
 

 
 

 
 

Mark I 
 

4X2 
 
CH No. 209218 -> 

 
    Manual 
 

Eng. Non turbo 
4 cyl. 
 

 
RHD 

DG-2130007 

Suitable to: 

DODGE 
 

MINIBUS 

 
 

 
 
 

 
 

Mark I 

 
4X2 
 

    Manual 
 
Eng.  

 
 
RHD 

DG-2130008 

44305DG 
36850107 

A 

86060 
0034445106 

0034445236 

A 

A 

36539707 

N/A 

A 
N/A 

44304DG 
35319000 

A 

86060 
0034445106 

0034445236 

B 

86079 
0035364836 
0036384736 

A 

B 

38002000 

N/A 

38000000 

A 

12775 
00791821444 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

DODGE 
 

MINIBUS 
 
 
 

 
 

 
 

Mark II 
 

4X2 
 
    AUT. 

 
Eng.  
 

 
RHD 

DG-2130009 

 

44304DG 
35319000 

A 

86060 
0034445106 
0034445236 

B 

86079 
0035364836 
0036384736 

A 

B 

N/A 

N/A 

38000000 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to ERF 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to E6-EC6-ES6 .................................... 159 
Suitable to EC11 .............................................. 159 
Suitable to EC12 .............................................. 160 
Suitable to EC14 .............................................. 161 
ACCESORIES ................................................... 162 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

159 

Suitable to: 

ERF 
 

E6 / EC6 / ES6 
 
 
 

 
 

 
 

4X2 
 

E6 
ES6 
 

Eng. Cummins 6BTA 
180 HP 
 

Eng. Cummins 6BTAA 
210 HP 
 

Eng. Cummins Phaser 
210 HP 
 

 
RHD 

EF-2120001 

Suitable to: 

ERF 
 

EC11 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

LH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120002 

81075 
N/A 

A 

34301BD 
91075808 

91045090 

A 

86079 
101268-8 

101264-4 

48902EF 
100348-3 

B 

A 
B 

B 

70850DF 
117280-3 
1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B C 

86130 
N/A 

48340EF 
126038-9 
405145-9 

48630EF 
126398 

4026661 

401227 

127873 
404563-8 

B 

C A 

A 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

ERF 
 

EC11 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

RH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120003 

Suitable to: 

ERF 
 

EC12 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

LH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120004 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B C 

86130 
N/A 

48340EF 
126038-9 

405145-9 

48630EF 
126398 4026661 

B 

C A 

B 

B 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

B 

48340EF 
126038-9 
405145-9 

48630EF 
126398 

B 

B 

128042-3 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

ERF 
 

EC12 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

RH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120005 

Suitable to: 

ERF 
 

EC14 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

LH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120006 

401227 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B 

48340EF 
126038-9 

405145-9 

48630EF 
126398 

127769-1 

N/A 

127812-6 

A 

B 

B 

126039-5 

128073-0 4* Engine 
2* Engine 

B 

B 

A 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

12730 
1296068 

A B 

48630EF 
126398 

127874-0 

A 

B 

B 

126039-5 

128024-9 

4* Engine 2* Engine 

B B 

A 

C 

86130 
N/A 

127873 
404563-8 

121480-2 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

ERF 
 

EC14 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
 

RH Mounted 
 
Eng.  

 
 
RHD 

EF-2120007 

Accessories Suitable to: 

 

48903EF 
011007321 
11007321 
030136100 

104939-8 

48904EF 
117280-3 

48800EF 
104450-1 

ERF - EC10, E12, E14, E16 - RHD 
Obejma tłumika / Muffler clamp 

ERF - E8, ES8 - RHD 
Zawiesie gumowe / Rubber suspension 

ERF - EC10, E12, E14, E16 - RHD 
Zawiesie gumowe / Rubber suspension 

70850DF 
117280-3 

1232979 
1452973 

B 

48630EF 
126398 

B 

B 

121480-2 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to FIAT 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to DUCATO ……………………………………… 164 
Suitable to ZETA …………………………………………… 165 
Suitable to OLD RANGE ………………………………… 165 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

FIAT 
 

DUCATO 
 

EURO 2 
 
/94 - /01 

 
M2  1930TD 
 

Eng. 1.9 TD 
 
 

M5  2500TD 
M6  2500TD EGR 

 
Eng. 2,5 TD 
 

LHD 

FI-1110001 

Suitable to: 

FIAT 
 

DUCATO 
 
EURO 2 
 

/94 - /01 
 
M8  2800TD 

M10  2800 ASP 
 
Eng. 2.8 TD 

 
 

LHD 

FI-1110002 

49101PG 
1309860080 

49806PG 
4422885 
5896453 

82407147 

A B 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

1316626080 

49101PG 
1309860080 

49806PG 
4422885 
5896453 

82407147 

A B 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

1334968080 

V1, V2, V17 

1323739080 

V4, M10 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

165 

Suitable to: 

FIAT 
 

DUCATO 
 

EURO 3 
 
11/00 – 04/02 

 
 
 

4x2 
 
M13 

M14 
 

Eng. 8140.43S 
2,8 ltr.   4 cyl. 
99KW / 128HP 

 
LHD 

FI-1110003 

 
Suitable to: 

 

1334968080 

49101PG 
1309860080 

49806PG 
4422885 
5896453 

82407147 

A B 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

M13 

1316627080 

50150IV 
Alternative 

pipe 

50158IV 
4020316 

50231IV 
40290050 

50614IV 
4746180 

50147IV 
Alternative 

pipe 

FIAT Zeta     

Serie II, III, IV    
79.14   95.14   109.14     
/83 - 

FIAT Zeta    
115.17   135.17   145.17     
10/85 - 

FIAT   80NC   90NC   110F14   110NC   650N1   
650N2   662N2   662N3   OM100   OM120 

FIAT   170F33   190F35    
- /84 

FIAT   330.36 TURBO 

50102IV 
8569057 

FIAT  

50882IV 
8580989 

FIAT   Zeta, Turbo Zeta 1988- 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to FORD 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to Transit ………………………………………… 167 
Suitable to Cargo .…………………………………………… 168 
Suitable to Accessories …………………………………… 169 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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C 

Suitable to: 

FORD 
 

Transit 
 
  
 

10/1991 – 08/1994 
 
 

 
 
80-120 

150S 
SWB 
 

130-190 
100L 
150L 

LWB 
 

190EF 
LWB LF 
 

Eng.  
 
LHD 

FD-1110001 

Suitable to: 

FORD 
 

Transit 

 
EURO 3 

 
2000 – 2006 
 

 
 
 

 
 
Eng. DOHC 

2.3 ltr 
107 KW / 145 HP 
PETROL 

 
LHD / RHD 

FD-3110002 

B 

19500FD 
6646720 

6815854 
6646714 D 

19502FD 
6808679 
6646721 

1019671 
6646727 

6808678 
6646718 

A B C E D 

19809FD 
6202128 
1052115 

 
6197861 

86057 
 

19802FD 
6679949 

C 

70HP 

80HP 

SWB 

LWB EF 

 
6646724 

6646715 

E 
LWB 

A 

B B 

B 

B 

C 

19332FD 
4167441 

4112452 

4160401 4099171 

4123767 

1142959 

4167444 

4167443 

4182575 
4411307 

1130034 

113037 

CAT 

LHD 

SWB 

MWB 

LWB 

RHD, 
MWB 

RHD, 

LWB 

19819FD 
NBU1742 
CER3876 

A B 

 
4338639 

A 

B 

B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

FORD 
 

CARGO 
 
 
 

1981 - 
 
 

 
 

611, 711, 811, 911, 
1011 

 
Eng. Cummins 365 
6000CCW 

6 cyl. 
 
613, 713, 813, 913, 

1013, 1213, 1513 
 

Eng. Cummins 380 
6200CCW 
6 cyl. 

 
 
LHD  

FD-1120003 

Suitable to: 

FORD 
 

CARGO 

 
 

 
1981 - 
 
 

 
 

611, 811, 813, 911, 

1011 
 
Eng.  

6 cyl. 
Non turbo 
 

 
 

RHD  

FD-2120004 

A B C 

51800IV 
6095680 

92570 
N/A 

90082 
N/A 

51312IV 
6150497 

6150498 

1558921 
1612300 

6096932 
6099922 
6099923 

6113905 
6113910 

6113907 
6113912 

6113914 

82 DB 5K 259 AB 

82 DB 5245 CC 

WB3000 / 3075 / 4975 

WB3600 / 3725 

A 

A 

C 

C 

C 

C 
B 

A C 

51800IV 
6095680 

92570 
N/A 

51312IV 
6150497 
6150498 

1558921 
1612300 

6113914 

A 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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ACCESSORIES         Suitable to: 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

19800FD 
7092700 

19801FD 
7127234 

19808FD 
6202127 

Transit   /94 - /00 
Zawiesie gumowe / Rubber suspension    

Transit   /94 - /00 

Zawiesie gumowe / Rubber suspension    

Transit   /91 - /94 
Obejma rury / Pipe clamp 

50113IV 
1650106 

CARGO   11/1984 ->, Turbo, 250PH, 290HP 
Rura elastyczna / Flex pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to IFA 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to L60 …………………………………………... 171 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IFA 
 

L60 
 
 
 

1987 - 1990 
 

 
 

4X4 
 

 
 
Eng. 6 VD 13,5 / 12 SRF 

6 cyl.   9,2 ltr. 
   /180 HP 
 

LHD 

IF-1120001 

Suitable to: 

IFA 
 

L60 

 
 

 
 
 

 
LHD 

IF-1120002 

 

36001IF 
 

36002IF 
 

36003IF 
 

36005IF 
 

36004IF 
2653181 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to IVECO 
TRUCK 
Model / Typ                                             Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Accessories ………………………….................………… 231 
Suitable to Daily …………………………………………… 173 
Suitable to Daily IV ………………………………………… 178 
Suitable to Daily 96 ………………………………………… 176 
Suitable to Daily City Truck ……………………………… 177 
Suitable to Eurocargo ……………………………………… 179 
Suitable to Eurocargo Tector …………………………… 185 
Suitable to Eurostar ………………………………………… 196 
Suitable to Eurostar Cursor ……………………………… 207 
Suitable to Eurotech ……………………………………… 191 
Suitable to Eurotech / Eurostar ………………………… 198 
Suitable to Eurotech Cursor …………………………… 201 
Suitable to Eurotrakker …………………………………… 216 
Suitable to Eurotrakker Cursor ………………………… 220 
Suitable to New Daily ……………………………………… 175 
Suitable to Stralis …………………………………………… 210 
Suitable to Trakker ………………………………………… 227 
Suitable to Turbostar ……………………………………… 189 
Suitable to Turbotech ……………………………………… 188 
Suitable to Turbotech / Turbostar …………………… 189 
 
 

BUS 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to Eurorider ……………………………………… 230 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

IVECO 
 
Daily 

 
  

 
 - 1990 
 

 
 

 

 
Turbo Restyling 
 

35.10 
49.10 
 

Eng. 
 
LHD 

IV-1110001 

Suitable to: 

IVECO 
 
Daily 

 
  
 
 - 1990 
 

 
 

4X2  4X4 
 
Turbo Restyling 

 
35.10 
40.10 4X4 

45.10 
49.10 
 

Eng. 
 

LHD 

IV-1110002 

93825417 
8585475 

8587428 

50621IV 
8587425 

60135813 

8587660 

93811172 

N/A 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 

93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E D 

E 

50666IV 
93810561 

B+C+D 

A+C+D 

C 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 

93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E D 

50131IV 
8582280 

40.10 4X4 

WB 3950 

49.10 

WB 2800, 3200, 3600 

49.10 

49.10 

E 

A+C+D 

B+C+D 

C 

C 

C 

E 

8585093 
8588810 

50336IV 
93822262 
93809509 

93809799 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Daily 
 
  
 

 - 1990 
 

 
 

4X2  
 

Turbo Restyling 
 
35.10 

45.10 
49.10 
 

Eng. 
 
RHD 

IV-2110003 

Suitable to: 

IVECO 
 

Daily 

 
EURO 1  

 
1990 - 1995 
 

 
 

4X2 

 
None Turbo 
 

30.8 
35.8 
40.8 

 
Eng. 
 

LHD / RHD 

IV-3110004 

93811870 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 

93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C D 

50666IV 
93810561 

B+C+D 

A+C+D 

C 

50665IV 
93811115 

C 

E 

E 

50342IV 
93822669 

93809798 
93811160 

B+C+D 

A+C+D 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E 

50255IV 
93814191 
93809314 

D 

E 

50336IV 
93822262 

93809509 
93809799 

93811172 

8585475 
93825417 

C 

50257IV 
99959099 
93824455 
93814194 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

New Daily 
 
EURO 1  
 

1990 - 1995 
 

 
 

4X2 
 

Turbo 
35.10 
45.10 

49.10 
 
Turbo/Intercooler 

35.12 
49.12 
59.12 

 
Eng. 
 

 
Wylot z boku / Side 

outlet 
 
LHD / RHD 

IV-3110005 

Suitable to: 

IVECO 
 

New Daily 

 
EURO 1  

 
1990 - 1995 
 

 
 

4X2 

 
Turbo 
35.10 

49.10 
 
Turbo/Intercooler 

35.12 
49.12 
59.12 

 
Eng. 
 

Wylot z tyłu / Rear outlet 
 
LHD / RHD 

IV-3110006 

93811990 

93812798 

93811173 

93808127 

B+C+D 

A+C+D 93814429 

93814989 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E 

93814586 

50255IV 
93814191 
93809314 

D 

E 

E 

C 

C 

C 

35.10/12, 49.10/12, 59.12  WB3600 

49.12, 59.12  WB4180 

35.12 WB3310  WB3950 

Air-conditioning system 

50336IV 
93822262 

93809509 
93809799 

93812798 

B+C+D 

A+C+D 

50255IV 
93814191 
93809314 

E 

E 

Air-conditioning system 

50666IV 
93810561 

C 

50665IV 
93811115 

C 

35.10  WB2800, 3600 
45.10  WB3310, 3600 

49.10  WB3310 
35.12  WB2800, 3600, 3950 
49.12  WB3310, 3600 

35.10  WB3310 

45.10  WB3950 
49.10  WB3600, 3950 
35.12  WB3310, 3950 
49.12  WB3950, 4180 
59.12  WB 3310, 3950, 4180 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 

93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E D 

50336IV 
93822262 
93809509 

93809799 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Daily 96 
 
EURO 2 
 

1996 -  
 

 
 

4X2  4X4 
 

30.8   35.8 
 
Turbo 

30.10   35.10   40.10   
49.10 
 

Turbo/intercooler 
35.12   49.12   59.12 
 

Eng.  
 
LHD 

IV-1110006 

Suitable to: 

IVECO 
 

Daily 96 

 
EURO 2 

 
1996 -  
 

 
 

4X2  4X4 

 
30.8   35.8 
 

Turbo 
30.10   35.10   40.10   
49.10 

 
Turbo/intercooler 
35.12   49.12   59.12 

 
Eng.  
 

RHD 

IV-2110007 

50276IV 
93822952 

93821950 

50284IV 
93825397 

50277IV 
93822671 

B+C+D 

A+C+D 

50666IV 
93810561 

C 

30.8/10 

35.8/10/12 
49.10/12 
59/12 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E D 

A+C+D 

B+C+D 

40.10 TURBO 

->CH No. 2088423 

30.8, 35.8 

30.8/10   35.10/12  

49.10/12   59.12 

40.10  4X4 

30.10   35.10/12  

49.10/12   59.12 

E 

E 

E 

E 

50336IV 
93822262 
93809509 

93809799 

50342IV 
93822669 
93809798 

93811160 

50287IV 
93822859 

93821950 

50284IV 
93825397 

B+C+D 

A+C+D 

30.8/10 
35.8/10/12 
49.10/12 

59/12 

50810IV 
8585923 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50812IV 
93806116 

50811IV 
8582510 

50813IV 
8586089 

A B C E D 

A+C+D 

B+C+D 

40.10 

TURBO 

->CH No. 2088423 

30.8, 35.8 

30.8/10   35.10/12  
49.10/12   59.12 

40.10  4X4 

30.10   35.10/12  
49.10/12   59.12 

E 

E 

E 

E 

50336IV 
93822262 

93809509 
93809799 

50342IV 
93822669 

93809798 
93811160 

50287IV 
93822859 

93822719 

93822719 

CAT 

50278IV 
93822954 

93811173 

93809770 
C 

A 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Daily City Truck 
 
EURO 2/3 
 

1999 - 2006 
 

 
 

29L10/L12 
35S9-S13/S15/C9-13/C15 

50C11/13/15 
65C13/15 
 

 
40C13/15 
50C11/13/15 

 
Eng. 
 

Wylot z boku / Side 
outlet 
 

LHD / RHD 

IV-3110008 

Suitable to: 

IVECO 
 

Daily City Truck 

 
EURO 2/3 

 
1999 - 2006 
 

 
 

29L10/L12 

35S9-S13/S15/C9-13/C15 
50C11/13/15 
65C13/15 

 
 
40C13/15 

50C11/13/15 
 
Eng. 

 
Wylot z tył/ Rear outlet 
 

LHD / RHD 

IV-3110009 

50237IV 
504033946 

500329487 
504059011 

50782IV 
500347394 

51239IV 
504098008 
504033945 

500329481 

50408IV 
500329483 
500329489 

504032564 

C 

50778IV 
500347398 

50783IV 
500314665 

51805IV 
500329485 

50811IV 
8582510 

A B 

50810IV 
8585923 

ALL TYPE without CAT 

CAT 

35S9/C9 

CAT 

35C11/C13/S11/S13 

50C11 

ALL WB 

ALL WB –  
Side outlet 

           WB3750 
 

35C11 
50C11/C13 

B 

B 

A 

A 

A 

C 

A A 

A 

51238IV 
500329488 

B 

50781IV 
504063148 

WB3300 
35S10/S11/S12/S13 
 

WB3000 

29L12, 35S12 

A 

50237IV 
504033946 
500329487 
504059011 

50776IV 
500345628 

51239IV 
504098008 
504033945 
500329481 

C 

51805IV 
500329485 

50811IV 
8582510 

A B 

50810IV 
8585923 

ALL TYPE without CAT 

CAT 

35S9/C9 

CAT 

35C11/C13/S11/S13 
50C11 

WB3750 
35C11; 50C11/C13 

B 

B 

A 

A 

A 

C 

A 

51238IV 
500329488 

B 

WB3950 
35C11/C13/C15, 50C11/C13/C50 
 

WB3950 
40C13/C15; 50C11/C13/C15 

50408IV 
500329483 

500329489 
504032564 

50777IV 
504035521 A 

A 

A 

C 

C 

500345625 

500345624 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Daily IV 
 
EURO 4 
 

05/2006 - 2009 
 

 
 

29L10/L12/L14 
35C10/C12/C14/C15/C18 
35S10/S12/S14/S18 

40C10/C12/C15/C18 
50C15/C18 
 

 
29L14;   35S14 
 

Eng. F1AE0481 
2,3 ltr.   4 cyl. 
70 KW / 95 HP 

85 KW / 116 HP 
100 KW / 136 HP 
 

Eng. F1CE0481 
3,0 ltr.   4 cyl. 
107 KW / 146 HP 

130 KW / 176 HP 
 

Wylot z boku/ Side 

outlet 
 

LHD / RHD 

IV-3110010 

Suitable to: 

IVECO 
 

Daily IV 
 
EURO 4 
 

05/2006 - 2009 
 

 
 

29L10/L12/L14 
35C10/C12/C14/C15/C18 

35S10/S12/S14/S18 
40C10/C12/C15/C18 
50C15/C18 
 

 
29L14;   35S14 
 

Eng. F1AE0481 
2,3 ltr.   4 cyl. 

70 KW / 95 HP 
85 KW / 116 HP 
100 KW / 136 HP 
 

Eng. F1CE0481 
3,0 ltr.   4 cyl. 

107 KW / 146 HP 
130 KW / 176 HP 
 

Wylot z tył/ Rear outlet 
 

LHD / RHD 

IV-3110011 

ALCOM solution 

C 

51805IV 
500329485 

50811IV 
8582510 

A B 

50810IV 
8585923 

50811IV 
8582510 

D 

51290IV 
504141540 

CAT 

CAT 

50344IV 
504141545 

504141541 

504141542 

A 
A 

A A 

A 

A A 
D 

B 

B 

51624IV 
504198984 

WB 3300, 3750, 3950 
WB 3750 
WB 3750, 3950, 4100 

35S14, 40C18, 50C18 
RHD 

504043381 

WB 3300 
35S12, 35S14, 35S18 

-> CH. No.5616876 / D319339 
RHD 

504043018 

WB 3950: 35C14, 35C18, 50C18 

WB 3750, 3950: 35C18 

50783IV 
500314665 

500347390 
500347392 

504198977 

500347393 
504198979 

C 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

WB 3950: 50C15, 50C18 

WB 3000: 29L14, 35S14 

ALCOM solution 

C 

51805IV 
500329485 

50811IV 
8582510 

A B 

50810IV 
8585923 

50811IV 
8582510 

D 

51290IV 
504141540 

CAT 

CAT 

50344IV 
504141545 

504205779 

504141542 

A 
A 

A A 

A 

A A 
D 

B 

B 

C 

WB 3300: 40C15, 40C18 

RHD 
WB 3300, 35C15 

WB 3300 
50C18 
-> CH. No.5616876 / D319339 
RHD 

WB 3950: 50C15, 50C18 
50776IV 
500345628 

51622IV 
504259226 

 
504136560 

51627IV 
504091623 

51628IV 
504259225 

C 

C 

A 

A 

A 

A A 

A 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 12/2000 
 

 
 

4X2 
 

60 E10/E12/E14 
65 E10/E12/E12 H/E14 
75 E12/E14/E15 

 
Eng. 8040 
4 cyl.   3,9 ltr. 

75 KW / 102 HP 
85 KW / 116 HP 
100 KW / 136 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120012 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 

 
75 E15 
 

Eng.8060 
6 cyl.   5,8 ltr. 
105 KW / 143 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120013 

50209IV 
99481953 
98419097 
98419003 

50215IV 
98464158 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

50838IV 
98423680 
98499870 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

50145IV 
500372950 

10804SC 
8540133 

50421IV 
99461871 

50180IV 
500340797 
98460406 

98445569 

A B C E D F G H 

50880IV 
8567698 
8581642 

 
8125582 

50808IV 
98435271 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50834IV 
98435270 

50815IV 
98447608 

50881IV 
8591167 

50837IV 
98415197 

B 

50673IV 
98447603 
98427453 

50676IV 
8589651 

50746IV 
99460964 

500371518 

50869IV 
98435278 

I J 

50859IV 
4777773 
4777774 

50655IV 
98435272 

50419IV 
99456851 

50143IV 
500329362 
99460967 

50242IV 
98434899 
98434902 

98435273 

Option 778-781, 

body 2500x500, 
2500x500x1400 

CH No 2187843 -> 

-> CH No 2135993 
Austria 75 E15 

99431097 
98440310 

98440301 

Austria 75 E15 

65 E12/E14; 75 E12/E14 

CH No 2135993 -> 

CH No 2127503 -> 
-> CH No 2135992 

65 E12/E14;  
75 E12/E14 
WB more than 2700 

WB 3105, 

3690, 4185 

WB 2700 

60 E10/E12/E14; 65 E10 

65 E12/E14; 75 E12/E14 
WB 2700 

A 
B 

B 

C 

C 

C 

D+E+F D+E+F 

G+H 
G+H 

G+H 
G+H 

F+I+J 

F+I+J 

F+I+J 

F+I+J 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

51803IV 
98497790 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F G H I 

50331IV 
4837896 

50673IV 
98447603 
98427453 

50279IV 
98499871 

99464940 

CH No 2188886 -> 

CH No 2310284 -> 

A 

B 

B 

C+D+G 

C+D+G 

C+G+D 

C+E 

F+H 
I 

I 

51142IV 
99447848 

50330IV 
98429580 

50341IV 
4838828 

Only RHD 
50788IV 
99462699 

Only RHD 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 
 

75 E15 
80 E15/E18 
100 E15/E18 

 
Eng.8060 
6 cyl.   5,8 ltr. 

105 KW / 143 HP 
130 KW / 177 HP 
 

LHD  

IV-1120014 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

        WB 2700 
 

 
 

75 E15 
80 E15/E18 

100 E15/E18 
 
Eng. 8060 

5,9 ltr.   6 cyl. 
105 KW / 143 HP 
130 KW / 177 HP 

 
LHD 

IV-1120015 

50294IV 
500369619 

500372942 
500372944 

500318118 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

50838IV 
98423680 
98499870 

12775 
 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50815IV 
98447608 

51803IV 
98497790 

A B C E D F G H 

A 

F+H 

50331IV 
4837896 

D+E 

50673IV 
98447603 
98427453 

50209IV 
99481953 
98419097 
98419003 

50243IV 
98468624 
98491297 

98488530 
99462480 

B 

B D+E 

C+G+D 

A 

 
98428398 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

B 

21845MB 
99479771 
98497798 
98497795 

50815IV 
98447608 

C D 

99470331 

75, 80, 100 E15 
CH No 2310284 -> 

50295IV 
500369621 

B 

80, 100 E18 
CH No 2310284 -> 

A 

C 

C 

D 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 
 

80 E15/E15H/E18 
(EX. WB2700) 
 

Eng. 8060 
5,9 ltr.   6 cyl. 
105 KW / 143 HP 

130 KW / 177 HP 
 
LHD / RHD 

IV-3120016 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 

 
80 E21 
100 E21 

180 E21 
 
120 EL21 WB 3690 

 
Eng. 8360 
7,7 ltr.   6 cyl. 

152 KW / 203 HP 
 
LHD / RHD  

IV-3120017 

99431097 
98440310 

98440301 

50292IV 
500369625 
99463271 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

50838IV 
98423680 
98499870 

12780 
4790368 
4790369 

4715199 

21845MB 
99479771 
98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F G H I 

 
98428398 

50294IV 
500369619 

50295IV 
500369621 

H 

F 

50209IV 
99481953 
98419097 
98419003 

A 

F+B 

50331IV 
4837896 

B+D 

50673IV 
98447603 
98427453 

98488530 
99462480 

C+G+D 

50687IV 
99462479 
98448344 
98421172 

50244IV 
500372947 
98454705 

50293IV 
500372948 

99463724 

EX. 85 E18,  85 E15H 

80 E15H 

85 E15H 

CH No 2310284 -> 
L=535 

CH No 2310284 -> 
L=696 

CH No 2310284 -> 
L=484 

WB 3105 

WB more 
than 3105 

F 

I 

I 

I 

B 

B 

B 

B+E 

C+G+D 

50292IV 
500369625 
99463271 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

50838IV 
98423680 
98499870 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F G I 

50295IV 
500369621 

F 

A 

F+J 

B+D/E 

50673IV 
98447603 
98427453 

98488530 
99462480 

C+D+L 

50687IV 
99462479 
98448344 
98421172 

50244IV 
500372947 
98454705 

50293IV 
500372948 
99463724 

80, 100, 180 E21 80, 100, 180 E21 
L=535 

80, 100 E21 
L=696 

80, 180 E21; 120 EL21 
CH No 2310284 -> 

L=484 

80, 100, 180 E21 
L=920 

80, 100 E21 
L=1100 

I 

I 

I 

B 

B 

B 
K+E 

C+D+L 

50421IV 
99461871 

B+D/E 

50209IV 
99481953 
98419097 
98419003 

CH No 2188886 -> 

98426343 

99431097 
98440310 
98440301 

80, 100 E21 
Austria 

51803IV 
98497790 

J 

50815IV 
98447608 

K 

50820IV 
98421182 
8599355 

 
98448342 

L 

L 

CH No 2031179-> 
WB 3105  

CH No 2031179-> 
WB > 3105  

B 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 
 

95 E15/E21 
135 E18/E23 
 

Eng. 8060 
5,9 ltr.   6 cyl. 
105 KW / 143 HP 

130 KW / 177 HP 
 
Eng. 8360 

7,7 ltr.   6 cyl. 
152 KW / 203 HP 
167 KW / 224 HP 

 
LHD / RHD 

 

IV-3120018 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 

 
100 E15/E18 
 

Eng. 8060 
5,9 ltr.   6 cyl. 
105 KW / 143 HP 

130 KW / 177 HP 
 
LHD 

IV-1120018 

50218IV 
98453453 

99480892 

98488061 

50819IV 
98489665 

99443246 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

A B 

99480896 

99480899 

95 E21; 135 E23 

95 E15/E21; 135 E18 

95 E21 

      S6 36/2-5\&36 

135 E23 
      ZF S6 36-2 

 
      S6 36/2-5\&36 
       ZF S6 36-2 

 
      S6 36/2-5\&36 

       ZF S6 36-2 

50292IV 
500369625 
99463271 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

50838IV 
98423680 
98499870 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F K H I 

 
98428398 

A 

F+J 

50673IV 
98447603 
98427453 

98488530 
99462480 

C+K+D 

50244IV 
500372947 
98454705 

100 E15 

CH No 2310284 -> 
L=484 

WB more than 3105 
-> CH No 2127502 

I 

I 

B 

B 

C+K+D 

50421IV 
99461871 

B+D/E 

50209IV 
99481953 

98419097 
98419003 

CH No 2188886 -> 

51803IV 
98497790 

J K 

50820IV 
98421182 

8599355 

K 

CH No 2031179-> 
WB 3105  

CH No 2031179-> 
WB > 3105  

50294IV 
500369619 

H 

100 E15H 
CH No 2310284 -> 

F 

50331IV 
4837896 

B+D/E 

->CH No 2031178 

WB 2700, 
3105, 3330 

CH No 2188886 -> 

B 

B 

A 

A 

A 

A 

50250IV 
98488064 

50687IV 
99462479 

98448344 
98421172 

99432344 

Only RHD 

 
98448342 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 
 

120 E15/E15H/E18/E18H/ 
E23 

130 E15/E18/E23 

150 E15/E15H/E18/E18H/ 
E23 

170 E15/E18 

280 E23 
 
Eng. 8060 

5,9 ltr.   6 cyl. 
105 KW / 143 HP 
130 KW / 177 HP 

 
Eng. 8360 

7,7 ltr.   6 cyl. 
152 KW / 203 HP 
167 KW / 224 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120019 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

 
 

 

 
120 E23 
130 E23 

150 E23 
170 E23 
260 E23/E23KE 

280 E23 
 
Eng. 8360 

7,7 ltr.   6 cyl. 
167 KW / 224 HP 
 

LHD / RHD  

IV-3120020 

51147IV 
500370057 

50675IV 
98426470 

50211IV 
98460460 
500307078 

50705IV 
98488103 
98426467 
98467197 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F H I 

 
98428398 

A 

F+J 

50673IV 
98447603 
98427453 

50421IV 
99461871 

B+D/E 

50209IV 
99481953 
98419097 
98419003 

CH No 2188886 -> 

51803IV 
98497790 

J 

50331IV 
4837896 

B+D/E 

50295IV 
500369621 

F 

120, 150, 180 E18H 

H 

120 E15/E15H; 

150 E15/E15H; 
170 E15 
CH No 2310284 -> 

F 

99431097 
98440310 

98440301 

Austria 

B 

50210IV 
98458254 

500331116 

50212IV 
98460462 
500369626 

50699IV 
98425122 
99465832 

98425121 

99465833 

98468278 

50294IV 
500369619 

I 

I 

120, 130, 150 E15; 

150 E21H 
CH No 2188886 -> 

CH No 2188886 -> 

120, 150, 170 E15H/E18H 

->CH No 2102036 
->CH No B008147 

WB 3105 

->CH No 2102036 
->CH No B008147 

B+C+E 

B+C+E 

B 

C 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

20927MB 
4819971 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

10804SC 
8540133 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F H I J 

50838IV 
98423680 
98499870 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

98460464 

50341IV 
4838828 

50212IV 
98460462 
500369626 

I 

CH No 2310284-> 

280 E23  WB 3465 

CH No 2127503-> 
CH No B017239-> 

->CH No 2127502 
->CH No B017238 

->CH No 2102036 
WB 3105 

A 

F 

F 

B+J+D 

C+D/E 

H 

50703IV 
98488102 
98488331 

-> 12/1998 

12/1998 -> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

184 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1991 - 09/2000 
 

 
 

4X2 
 

150 E27 
170 E27 
 

Eng. 8360 
7,7 ltr.   6 cyl. 
196 KW / 262 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120021 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1991 - 09/2000 
 

 
 

4X2 

 
320 E27 
 

Eng. 8360 
7,7 ltr.   6 cyl. 
196 KW / 262 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120022 

50213IV 
500322473 
98463576 

50675IV 
98426470 

50705IV 
98488103 
98426467 
98467197 

50341IV 
4838828 

CH No 2127503-> 
CH No B017239-> 

->CH No 2127502 
->CH No B017238 

B+C/D 

F+H+C 

50673IV 
98447603 
98427453 

50421IV 
99461871 

B+C/D 
CH No 2188886 -> 

CH No 2188886 -> 

50214IV 
98467198 
99474024 

500372952 

CH No 2310284-> 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

20927MB 
4819971 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F G H I 

12780 
4790368 
4790369 
4715199 

50820IV 
98421182 
8599355 

 
98456735 

I 

E 

G 
A 

+C 

50213IV 
500322473 
98463576 

50675IV 
98426470 

50341IV 
4838828 

->CH No 2102036 
->CH No B008147 

B+C/D 

50673IV 
98447603 
98427453 

50421IV 
99461871 

B+C/D 
CH No 2188886 -> 

CH No 2188886 -> 

50214IV 
98467198 

99474024 
500372952 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

20927MB 
4819971 

21845MB 
99479771 

98497798 
98497795 

50901IV 
93818454 
93809649 
93806171 

50837IV 
98415197 

50806IV 
99463466 
98420236 

A B C E D F G H 

12789  
98456735 

H 

E 

G 
A 

+C 

50703IV 
98488102 
98488331 

98467200 
500372958 

98467437 98452139 

50151IV 
500395131 
99474027 

E2 Engine 

H 

WB 3465 

G A 
+C B 

+C 

WB 3465 

F 
+C 

F 
+C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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185 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo Tector 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 05/2006 
 

 
75 E13/E15/E17/E18 
100 E17/E18/E21 
120 E17/E21 
130 E18/E21/E24/E28 
150 E18/E21/E24/E28 
180 E21/E24/E28 
 

 
100 E17/E18/E21 
130 E18/E24 
140 E24/E28 
 
Eng. F4AE0481 
4 cyl.   3,9 ltr. 
95 KW / 130 HP 
110 KW / 149 HP 
125 KW / 170 HP 
 
Eng. F4AE0681 
6 cyl.   5,9 ltr 
134 KW / 181 HP 
154 KW / 209 HP 
176 KW / 240 HP 
202 KW / 275 HP 

 

LHD 

IV-1120023 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo Tector 
 

EURO 3 
 

09/2000 - 05/2006 
 

 
75 E13/E15/E17/E18 

100 E17/E18/E21 
120 E17/E21 
130 E18/E21/E24/E28 
150 E18/E21/E24/E28 
180 E21/E24/E28 
 

 
100 E17/E18/E21 
130 E18/E24 
140 E24/E28 
 
Eng. F4AE0481 
4 cyl.   3,9 ltr. 
95 KW / 130 HP 
110 KW / 149 HP 
125 KW / 170 HP 
 
Eng. F4AE0681 
6 cyl.   5,9 ltr 
134 KW / 181 HP 
154 KW / 209 HP 
176 KW / 240 HP 
202 KW / 275 HP 

 

RHD 

IV-2120024 

50240IV 
500388499 

50426IV 
500370650 

50174IV 
500362814 

51015IV 
2997033 

A B C E D 

51241IV 
504081683 

2997034 
500362815 

50853IV 
4839513 

70822DF 
500362822 
500362805 

50884IV 
500362803 

50901IV 
93818454 
93809649 

93806171 

50447IV 
500370649 

88080 
4790368 
4790369 

50753IV 
500362808 

50784IV 
500371828 

All types 

LHD 
75 E13/15 

100 E17/18/21 
 

Eng. 6 cyl.  
SERIE 130E, 150E, 180E 

Eng. 4 cyl. 130/150/170HP 

Eng. 6 cyl. - 180 HP / 210 HP 
SERIE 75E, 100E, 120E 

L=1920 

L=1510 

L=1310 

L=1920 

Eng. 6 cyl. 

A 

A 

A 

A 
B 

B 

B 

B 

A+C 

A+C 

B 

B 

D+E 

Eng. 6 cyl.  
SERIE 130E, 150E, 180E 

Eng. 4 cyl. 130/150/170HP 

50240IV 
500388499 50448IV 

500390926 

50174IV 
500362814 

51015IV 
2997033 

A B C E D 

51241IV 
504081683 

2997034 
500362815 

50853IV 
4839513 

70822DF 
500362822 
500362805 

50884IV 
500362803 

50901IV 
93818454 

93809649 
93806171 

88080 
4790368 
4790369 

50753IV 
500362808 

All types 

Eng. 6 cyl.  
SERIE 130E, 150E, 180E 

Eng. 4 cyl. 130/150/170HP 

Eng. 6 cyl. - 180 HP / 210 HP 
SERIE 75E, 100E, 120E 

L=1920 

L=1510 

L=1310 

L=1920 

A 

A 

A 

A 
B 

B 

B 

B 

Eng. 6 cyl.  
SERIE 130E, 150E, 180E 

A+C 
B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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186 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 4/5 
 
09/2006 -  
 

 
 

4X2 
 
 75 E14/E16/E18 

100 E18 
120 E18 

140 E18 
160 E18 
 

7,5t.  10t.  12t.  14t.  
16t. 
 

Eng. F4AE3481 
3,9 ltr.   4 cyl. 
103 KW/ 140 HP 

118 KW/ 160 HP 
130 KW/ 177 HP 
134 KW/ 182 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120025 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 4/5 
 

09/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

 75 E14/E16/E18 
100 E18 

120 E18 
140 E18 
160 E18 

 
7,5t.  10t.  12t.  14t.  
16t. 

 
Eng. F4AE3481 
3,9 ltr.   4 cyl. 

103 KW/ 140 HP 
118 KW/ 160 HP 
130 KW/ 177 HP 

134 KW/ 182 HP 
 
LHD / RHD 

IV-3220026 

50001IV  
VANSTAR solutions 

       1          2         3 
 
 
 
 
 1 - Wire mesh type 
 2 - Flex pipe type 
 3 - Bellows pipe type 

51620IV 
504140358 

50001IV 
504105923 
504237285 
5801282685 

51283IV 
504148371 

A B C 

 
504225841 

504135182 
504245613 

70822DF 
500362822 
500362805 

51284IV 
504148370 

A 
A 

C 

C 

2006-> 
140E18, WB 5175 

    2870B.9 

Only LHD 
 

D 

50856IV 
4831522 
61605919 

57819SA 
504105924 

A+B 

D 

51621IV 
504108669 

SCR 

5801269042 

A+B 

504312566 

504360944 

504312569 

2008-> 
100E18, WB 3105 

51635IV 
504312567 

2008-> 
75E18, WB 3690 

100E18, WB 4185 
120E18, WB 3690 

2008-> 
140E18, WB 4185 
    9S 75 TD 

2008-> 
WB 4185 

A B C 

 
504225841 

70822DF 
500362822 
500362805 

SCR 

D 

50856IV 
4831522 
61605919 

57819SA 
504105924 

A+B 

504135190 

504245617 
5801269081 

504142035 
504142034 

504141955 

100, 120 E22 EX. 100, 120 E22 

50001IV  
VANSTAR solutions 

       1          2         3 
 
 
 
 
 1 - Wire mesh type 
 2 - Flex pipe type 

 3 - Bellows pipe type 

50001IV 
504105923 

504237285 
5801282685 

51283IV 
504148371 

51284IV 
504148370 

A 
A 

C 

C 

100, 120E22 

EX. 100, 120 E22 A+B 

A+B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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187 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 4/5 
 
09/2006 -  
 

 
 

4X2 
 
100 E18 

140 E18 
 

WB 3240 
 
Eng. F4AE3481 

3,9 ltr.   4 cyl. 
134 KW/ 182 HP 
 

LHD  

IV-1220027 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 4/5 
 

09/2006 -  
 

 
 

 
4X2 

 
7,5t.  10t.  12t.  14t.  

16t.  18T. 
 
100 E22 

120 E22 
140 E22/E25/E28 
150 E30 

160 E22/E25/E28 
180 E25/E28/E30 
 

Eng. F4AE3681 
5,9 ltr.   6 cyl. 
160 KW/ 217 HP 

185 KW/ 251 HP 
205 KW/ 279 HP 
220 KW/ 299 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120028 

A B C 

 
504225841 

70822DF 
500362822 
500362805 

SCR 

D 

50856IV 
4831522 
61605919 

57819SA 
504105924 

504135193 

504238221 

504141955 

50001IV  
VANSTAR solutions 

SEE PAGE 186 

50001IV 
504105923 
504237285 

5801282685 

A 
A 

C 

A+B 

504164834 

D 

D 

51620IV 
504140358 

50001IV 
504105923 
504237285 
5801282685 

51283IV 
504148371 

A B C 

 
504225841 

70822DF 
500362822 
500362805 

51284IV 
504148370 

A 
A 

C 

C 

EX. 100E22, 120E22 

100, 120E22 

Only LHD 
100E22 WB4185, 
120E22 WB3105 

EX. 100, 120 E22 

D 

50856IV 
4831522 
61605919 

57819SA 
504105924 

A+B 

D 

51621IV 
504108669 

SCR 

504289195 
5801269048 

A+B 

504312568 

504360944 

504312569 

    9S 1110 
     

14/16/18t. 

    6S 700/1000 
    6AS 700/800/1000 

14/16/18T 

50001IV  
VANSTAR solutions 

SEE PAGE 186 

50460IV 
504135187 
5801269056 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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188 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurocargo 
 
EURO 4/5 
 
09/2006 -  
 

 
 

4X2 
 
10t.  12t.  14t.  16t.  

18T. 
 

100 E22 
120 E22 
140 E22/E25 

150 E30 
160 E22/E25/E28 
180 E25/E28/E30 

 
Eng. F4AE3681 
5,9 ltr.   6 cyl. 

160 KW/ 217 HP 
185 KW/ 251 HP 
205 KW/ 279 HP 

220 KW/ 299 HP 
 
LHD  

IV-1220029 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbotech 

 
 

 
10/86 -  
 

 
 

 

 
190-24 
190-26 

190-32 
240-26 
 

Eng. 
 
LHD 

IV-1120030 

50265IV 
42091986 

42075028 

50167IV 
42092819 

51170IV 
42092817 

A B C E D F 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

 
42090027 

50865IV 
42075779 
42090154 

50874IV 
2491711 

12714 
41800522 
41801045 
42073330 

12700 
 

4760902 

A 

F 

E 

B 

B 

C 

42092741 
42090570 
42080484 

42091987 
42075056 

B 

D 

D 

42075069 

A B C 

 
504225841 

70822DF 
500362822 
500362805 

SCR 

D 

50856IV 
4831522 
61605919 

57819SA 
504105924 

504135193 

504238221 

504141955 

50001IV  
VANSTAR solutions 

SEE PAGE 186 

50001IV 
504105923 
504237285 

5801282685 

A 
A 

C 

A+B 

504164834 

D 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

189 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbotech 
Turbostar 

 
  

 
  
 

 
 

 

 
Turbotech 

190-30 
190-36 
220-36 

240-36 
 
Turbostar 

190-36 
240-36 
260-36 

 
Eng. 

 

IV-1120031 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbostar 

 
  

 
  
 

 
 

 

 
190-38 
190-42 

220-38 
240-38 
 

Eng. 

 

IV-1120032 

50230IV 
420930015 

42092981 

42092980 

50164IV 
 

12704 
 

50268IV 
42093366 
42092909 

42073271 

50129IV 
42074724 

50267IV 
42094745 

42093990 

A B C E D 

50866IV 
42075780 
42094001 

 
41015925 
42092142 

50865IV 
42075779 
42090154 

12714 
41800522 
41801045 

42073330 

4760902 

D 

50648IV 
42073100 

50276IV 
42094745 

50276IV 
42094745 

42090557 

Turbotech 190-36     ZF 16S-130 
                              ZF 16S-190 
->CH No 166989 

Turbostar 190-36, 240-36, 260-36 
   TS136 Fullerbox 

80dB 

80dB 

80dB, 190-36TT, 
190-36TS 

42093376 

Turbotech 80dB 
->CH No 134191, 

CH No 137569-> 
 Turbostar -> 12.06. 

Turbotech 80dB 

CH No 134191-137569 
Turbostar -> 12.06. 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

A B C 

50648IV 
42073100 

50230IV 
420930015 

50164IV 
 

4760902 

A 

A 
A 

A 

A 
B 

B 

C 

42090558 
42068955 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

D 

E 

E 

A 

A 

C 

 
42090027 

 
42090027 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

190 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbostar 
 
  
 

  
 

 
 

 
 

190-48 
240-48 
260-48 

 
Eng. 

 

IV-1120033 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbostar 

 
  

 
  
 

 
 

 

 
190-48 
240-48 

260-48 
77.212 
Noise pack 

 
Eng. 

 

IV-1120034 

42092674 

42093099 

42093100 

A B C E D 

 
42093098 

50216IV 
42092241 

42092367 

42092117 

50170IV 
42092121 

50875IV 
42092219 

A B C D 

 
41015925 
42092142 

50865IV 
42075779 
42090154 

12710 
 

50216IV 
42092241 

42091676 

A 

A B 

C 

C 

D 
D 

12714 
41800522 
41801045 
42073330 

50874IV 
2491711 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
42092853 

50216IV 
42092241 

A 

50216IV 
42092241 

C 

C 

A 

B 

D 

D 
E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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191 

Suitable to: 

IVECO 
 

Turbostar 
 
  
 

  
 

 
 

 
 

190-48 
240-48 
260-48 

80 dB 
 
Eng. 

 

IV-1120035 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 

01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2 
 

180 E24/E27 
190 E24/E27 

 
Eng. 8360 
          7,7 ltr. 

176 KW / 239 HP 
196 KW / 267 HP 
 

LHD 

IV-1120036 

42093646 42093647 

42093644 

A B C E D F G 

 
42093098 

50874IV 
2491711 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
42092853 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

 
41015925 
42092142 

50875IV 
42092219 

50216IV 
42092241 

B 

50216IV 
42092241 

A 

42093648 

42093648 

C 

B 

C 

D E 

F 

F 
G 

50218IV 
98453453 

50280IV 
41021848 

50219IV 
98453624 

50727IV 
41021461 

50433IV 
8137212 

Extra noise reduction 

C 

C 

C 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

A 

B 

B 

50403IV 
41019045 

41019322 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 
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192 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 
01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2 
 
180 E24/E27 

190 E24/E27 
 

Eng. 8360 
          7,7 ltr. 
176 KW / 239 HP 

196 KW / 267 HP 
 
RHD 

IV-2120037 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 

01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2 
 

180 E24/E27 
190 E24/E27 

 
Eng. 8360 
          7,7 ltr. 

176 KW / 239 HP 
196 KW / 267 HP 
 

LHD 

IV-1220038 

50218IV 
98453453 

50219IV 
98453624 

C 
D 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

20945MB 
61597491 

9572665 
61597791 

A 

B 

50338IV 
8138908 

8138909 
8138910 

50875IV 
42092219 

C 

8137341 

98493745 

98493741 

E 

102402 
 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C 

20945MB 
61597491 
9572665 
61597791 

D 

50875IV 
42092219 

50218IV 
98453453 

50280IV 
41021848 

50219IV 
98453624 

C 

B 

B 

D 

A 

A 

E 

41031465 
98494146 

50338IV 
8138908 

8138909 
8138910 
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193 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 
01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  
180 E30/E34 
190 E30 

 
 

4X2  6X2 
400 E30/E34 
 

Eng. 8460 
         9,5 ltr. 
221 KW / 301 HP 

254 KW / 345 HP 
 
LHD 

IV-1120039 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 

01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  
180 E30/E34 

190 E30 
 

 
4X2  6X2 
400 E30/E34 

 
Eng. 8460 
         9,5 ltr. 

221 KW / 301 HP 
254 KW / 345 HP 
 

RHD 

IV-2120040 

50200IV 
98452488 

50727IV 
41021461 

50433IV 
8137212 

B 

C 

C 

C 

C D 

50201IV 
98460607 
98451501 

98451581 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

A 

Extra noise reduction 

50403IV 
41019045 

41019322 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 

C 
D 

50338IV 
8138908 
8138909 
8138910 

C 

8137341 

50200IV 
98452488 

B 

50201IV 
98460607 
98451501 
98451581 

A 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50875IV 
42092219 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 
01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  
 
240 E30 

 
Eng. 8460 

       9,5 ltr. 
221 KW / 301 HP 
 

LHD 

IV-1120041 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 

01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  6X2 
180 E38 MP 

240 E34/E38 
 

 

 
4X2  6X2  6X4 
400 E34 MP/E38 

440 E34 
 

Eng. 8460 
       9,5 ltr. 
254 KW / 345 HP 

276 KW / 375 HP 
 
RHD 

IV-2120042 

50203IV 
8137150 
8162322 
41044873 

50727IV 
41021461 

8160368 

50433IV 
8137212 

50850IV 
41021481 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50204IV 
8137111 

A 

Extra noise reduction 

B 

C 

C 

C 

C D 

50403IV 
41019045 
41019322 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 

50203IV 
8137150 

8162322 
41044873 

50204IV 
8137111 

A 

B 

50202IV 
8160365 

C 

50338IV 
8138908 
8138909 
8138910 

C 

50406IV 
41019327 

Extra noise reduction 
E 

E 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C E 

50822IV 
41016565 
8138432 

F 

50875IV 
42092219 

89127 
8139083 

50398IV 
8139029 
8160271 

8138978 

41015978 

D 

D 

F 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 
01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  
 
240 E30 

 
Eng. 8460 

       9,5 ltr. 
221 KW / 301 HP 
 

LHD 

IV-1220043 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech 
 
EURO 1/2 
 

01/1992 - 08/1998 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
180 E42 MP 

190 E42 
240 E42 

260 E42 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
400 E42 

440 E42 
 
Eng. 8210 

       13,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 
 

RHD 

IV-2120044 

50203IV 
8137150 
8162322 
41044873 

50204IV 
8137111 

A 

B 

C 

50338IV 
8138908 
8138909 
8138910 

C 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C F 

50875IV 
42092219 

G 

102427 
97163045 

F 

F 

F 

G 

41016708 

41016707 

41016706 

50203IV 
8137150 

8162322 
41044873 

F 

B 

C 

50338IV 
8138908 
8138909 
8138910 

C 

50406IV 
41019327 

Extra noise reduction 
E 

E 

50800IV 
41015983 
8138309 

B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C E 

50822IV 
41016565 
8138432 

F 

50875IV 
42092219 

50398IV 
8139029 
8160271 

8138978 

F 

F 

F 

50208IV 
8137110 

50206IV 
41009549 
8132862 

8165720 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 02/2002 
 

 
 

 
190 E47 

240 E47 
440 E47 
 

Eng. 8210 
     13,8 ltr. 
345 KW / 469 HP 

 
LHD 

IV-1120045 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 02/2002 
 

 
 

 

240 E47 
440 E47 
 

Eng. 8210 
     13,8 ltr. 
345 KW / 469 HP 

 
LHD 

IV-1120046 

50203IV 
8137150 
8162322 

41044873 

50727IV 
41021461 

41009537 

50208IV 
8137110 

A 

Extra noise reduction 

B 

C 

C 

C 

C D 

41011187 

50850IV 
41021481 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50403IV 
41019045 
41019322 

50727IV 
41021461 

41009537 

Extra noise reduction 

A 

C 

C 

C 

C D 

50403IV 
41019045 

41019322 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B D C 

50865IV 
42075779 
42090154 

50831IV 
8165725 

B 

50225IV 
41007578 

50224IV 
42111508 

B 

50221IV 
8165733 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 02/2002 
 

 
 

4X2 
190 E52 

 
 
6X2  400 E52 

6X4  440 E52 
 
Eng. 8280 

        17,2 ltr. 
378 KW / 514 HP 
 

LHD 

IV-1120047 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 02/2002 
 

 
 

4X2  190 E52 

6X2  240 E52 
6X4  260 E52 
 

 
6X2  400 E52 
4X2  6X4  440 E52 

 
 
Eng. 8280 

        17,2 ltr. 
378 KW / 514 HP 
 

LHD 

IV-1120048 

E D F 

8165837 

8168385 

8168307 

8168255 

8189240 

41017427 

8165837 

50216IV 
42092241 

41019330 
41006137 

50216IV 
42092241 

400/440 E52 

50874IV 
2491711 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C 

 
8169239 

8169272 

 
 

 
42094497 

E 

E 

C 

D 

D 

C 

C 

F 

F 

A+B 

A+B 

50216IV 
42092241 

D 

8165814 8139368 

50874IV 
2491711 

50865IV 
42075779 
42090154 

E D A B C 

50822IV 
41016565 
8138432 

89115 
41800522 

50824IV 
8165828 

8165810 

50216IV 
42092241 

D 

B+E 

B+E 

A 

A 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

198 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 02/2002 
 

 
 

4X2  190 E52 
6X2  240 E52 

6X4  260 E52 
 
 

6X2  400 E52 
4X2  6X4  440 E52 
 

 
Eng. 8280 
        17,2 ltr. 

378 KW / 514 HP 
 
RHD 

IV-2120049 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech/ 
Eurostar 
 

EURO 1/2 
 

01/1992 - 12/1996 
 

Eurotech 

 
 

4X2  180E34 MP/38 MP 
4X2  190E34/38 
6X2  240E34/38 
 
 
4X2  400E34 MP/E38 
4X2  440E34/38 
6X2  400E34 MP/E38 
6X2  440E34/38 
6X4  440E34/38 
 

Eurostar 

 
 

4X2  190E38 
6X2  240E38;  400e38 
 
 
4X2  440E38 
6X4  440E38 
 

Eng. 8460 
        9,5 ltr. 
254 KW / 345 HP 
276KW / 375 HP 

LHD 

IV-1120050 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50281IV 
41025012 

50204IV 
8137111 

50727IV 
41021461 

50433IV 
8137212 

Extra noise reduction 

C 

C 

C 

C D 

A 

B 

50202IV 
8160365 

B 

50850IV 
41021481 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50403IV 
41019045 
41019322 

50216IV 
42092241 

D 

8165814 

8139403 

50874IV 
2491711 

50865IV 
42075779 
42090154 

E D A B C 

50822IV 
41016565 
8138432 

89115 
41800522 

50824IV 
8165828 

8165810 

50216IV 
42092241 

D 

B+E 

B+E 

A 

A 

C 
C 

8165844 

G F 

50875IV 
42092219 

89127 
8139083 

G 

F 

8188241 

50398IV 
8139029 
8160271 

190E34, 400E34, 

400E38; WB 2420 

E 
E 

F 

E 

50822IV 
41016565 
8138432 

F 

50875IV 
42092219 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech/ 
Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1992 - 12/1998 

 
 

4X2  180E42 MP / 190E42 
6X2  240E42 

6X4  240E42 
 
 

4X2  440E42 
6X2  400E42 
6X4  440E42 

 
Eng. 8210 
        13,8 ltr. 

309 KW / 420 HP 
 
LHD 

IV-1120051 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech/ 

Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 
01/1992 - 12/1998 

 
Eurotech 
 

 
6X2  240E34/38 

 
 
6X2  400E34 MP/E38 

6X2  400E38 
6X2  440E34 
 

Eurostar 
 
 

6X2  240E38 
 
Eng. 8460 

        9,5 ltr. 
245 KW / 345 HP 
276 KW / 375 HP 

 
LHD 

IV-1120052 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50208IV 
8137110 

51231IV 
41027654 
41019041 

50433IV 
8137212 

Extra noise reduction 

C 

C 

C 

C D 

A 

50206IV 
41009549 
8132862 

8165720 

B 

50850IV 
41021481 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

B 

50727IV 
41021461 

41021517 

50403IV 
41019045 
41019322 

50406IV 
41019327 

Extra noise reduction 
E 

50822IV 
41016565 
8138432 

E 
E 

F 

50875IV 
42092219 

F 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 

50433IV 
8137212 

C 

C 

C 

C D 

B 

50260IV 
8139038 

50727IV 
41021461 

50224IV 
42111508 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50831IV 
8165725 

A 

A 

Extra noise reduction 

50229IV 
8139036 

50403IV 
41019045 
41019322 

50202IV 
8160365 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech/ 
Eurostar 
 
EURO 1/2/3 

 
01/1992 - 12/1998 
 

Eurotech 
 

 
6X2  240E34/38 
 

 
6X2  400E34 MP/E38 
6X2  400E38 

6X2  440E34 
 
Eurostar 

 
 
6X2  240E38 

 
Eng. 8460 
        9,5 ltr. 

245 KW / 345 HP 
276 KW / 375 HP 
 

RHD 

IV-2120053 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech / 

Eurostar 
 
EURO 1/2/3 
 
01/1993 - 02/2002 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
180 E42 MP 
190 E42 

240 E42 
260 E42 
 

 
 
4X2  6X2  6X4 

400 E42 
440 E42 
440 E47 

 
Eng. 8210 
       13,8 ltr. 

309 KW / 420 HP 
345 KW / 469 HP 

 
RHD 

IV-2120054 

B 

50260IV 
8139038 

50224IV 
42111508 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C 

50831IV 
8165725 

A 

A 

50229IV 
8139036 

50202IV 
8160365 

C 

50338IV 
8138908 

8138909 
8138910 

C 

D F 

50875IV 
42092219 

89127 
8139083 

8138978 

D 

F 

50203IV 
8137150 

8162322 
41044873 

F 

B 

C 

50338IV 
8138908 
8138909 
8138910 

C 

50406IV 
41019327 

Extra noise reduction 
E 

E 

50800IV 
41015983 
8138309 

B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C E 

50822IV 
41016565 
8138432 

F 

50875IV 
42092219 

50398IV 
8139029 
8160271 

8138978 

F 

F 

F 

50208IV 
8137110 

50206IV 
41009549 
8132862 

8165720 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech/ 
Eurostar 
 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 02/2002 
 

 
 

4X2  180E42 MP / 190E42 

6X2  240E42 
6X4  240E42 
 

 
4X2  440E42 
6X2  400E42 

6X4  440E42 
 

Eng. 8210 
       13,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 

 
LHD 

IV-1120055 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 

EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005  
 

 
 

WB 3800, 4200, 4500, 
4800, 5100, 5700 

190 E24/E31/E35 
260 E24/E31/E35 
 

WB 6050 

260 E24/E31/E35 
 

WB 6300, 6700 

190 E24/E31/E35 
 
 

WB 3650, 3800 
440 E31/E35 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 

228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

LHD 

IV-1120056 

50501IV 
500301947 50510IV 

41201270 

41210458 

41021472 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

 
41201881 

41214789 

50727IV 
41021461 

D 

A 

B 

B 

C 

C 

B 

E 

E 

B 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342-> 
CH No C086489-> 

WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 

WB 3800, 440 E35 

50433IV 
8137212 

C 

C 

C 

C D 

A 

50206IV 
41009549 
8132862 
8165720 

B 

B 

50221IV 
8165733 

50227IV 
41007575 

50727IV 
41021461 

50225IV 
41007578 

50224IV 
42111508 

50224IV 
42111508 

50222IV 
8165736 

-> CH No 148917 

CH No 148918 -> 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D C 

50831IV 
8165725 

A 

A 

A 

50403IV 
41019045 

41019322 

Extra noise reduction 

50403IV 
41019045 
41019322 

50385IV 
8137210 

Extra noise reduction 

51266IV 
41214780 
41214804 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 
EURO 2/3 

 
09/1998 - 2005  
 

 
 

WB 4500, 4800, 5100, 

5700, 6050, 6300, 6700 
190 E24/E31/E35 

260 E24/E31/E35 
 

 
 

WB 3650, 3800 
440 E31/E35 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 

180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

RHD 

IV-2120057 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 

EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005  
 

 
 

WB 4200 
260 E24 
 

 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 

180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

RHD 

IV-2120058 

50501IV 
500301947 

50510IV 
41201270 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50800IV 
41015983 
8138309 

 
41201881 

A 

B 

B 

E 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 

51266IV 
41214780 
41214804 

50452IV 
41019324 

50796IV 
41030394 

50875IV 
42092219 

C 

C 

D 

D 

50501IV 
500301947 

41210458 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41201881 

41214789 

A 

B 

B 

E 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

CH No 4236342-> 
CH No C086489-> 

WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

50406IV 
41019327 

F 
F 

F 

50822IV 
41016565 
8138432 

G 

50875IV 
42092219 

G 

50785IV 
41201469 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3800, 4200,  
190 E24/E31 

260 E24 
 

WB 4500 
260 E24/E35 
 

WB 4800 
190 E24 

 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 

180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 
LHD 

IV-1220059 

Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 

 
09/1998 - 2005 
 

 
 

 

 
WB 4200, 4500, 4800, 
5100, 5700 

190 E24/E31/E35 
260 E31/35 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 

228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

LHD  

IV-1220060 

F G 

50822IV 
41016565 
8138432 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

50501IV 
500301947 50510IV 

41201270 

41210458 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

41214789 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

B 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342-> 

CH No C086489-> 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

CH No 4236342 -> 

CH No C086489 -> 

50875IV 
42092219 

89127 
8139083 

WB 42000 
260 E24 

F 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

50501IV 
500301947 50510IV 

41201270 

41210458 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

41214789 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

B 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342-> 

CH No C086489-> 
WB 4500, 4800, 190, 260 e24 

CH No 4236342 -> 

CH No C086489 -> 50452IV 
41019324 

50800IV 
41015983 
8138309 

C 

C 

F 

D 

C 

C 

D 

F 

F F 

G G 

G 

50406IV 
41019327 

89127 
8139083 

51266IV 
41214780 
41214804 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

41213500 

51266IV 
41214780 

41214804 

F 

F F 

G G 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

 
41201881 

 
41201881 

50505IV 
41201530 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 
WB 4200, 4500, 4800, 
5100, 5700 

190 E31/E35 
260 E31/35 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
228 KW / 310 HP 

259 KW / 352 HP 
 
LHD  

IV-1120061 

Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 

 
09/1998 - 2005 
 

 
 
WB 5100 

190 E35 
 
Eng. F2BE0681 

6 cyl.   7,8 ltr. 
259 KW / 352 HP 
 

RHD  

IV-2120062 

41214795 
A 

B 

C 

C D 

50727IV 
41021461 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

D C 

50403IV 
41019045 

41019322 

41213621 

-> CH. No. 4236341 

-> CH. No. C086488 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41201881 

A 

B 

50406IV 
41019327 

F 
F 

F 

50822IV 
41016565 
8138432 

G 

50875IV 
42092219 

G 41213621 

-> CH. No. 4236341 
-> CH. No. C086488 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41201881 

A 

B 

50785IV 
41201469 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 

EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3600         WB 3800 
440 E43          440 E35/39/43 

 
 

WB 3800        WB 4800 
190 E35         260 E31/35/39/43 
440 E39/43 
 
WB 5100         WB 5500 
190 E31/35     190 E35/39/43 
260 E35/43 
 

WB 5700                  WB 6300 
190 E31/35/39/43     190 E31/39 
260 E35/43 
 

WB 6700 
190 E31/35 

 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 
6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

LHD 

IV-1120063 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3800 440 E35/43 

 
 
WB 3800 440 E39 
WB 5700 190 E39 

 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
259 KW / 352 HP 
 
 

Eng. F3AE0681 

6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

RHD 

IV-2120064 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50456IV 
41210652 

41214795 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

 
           WB 3800 440 E35 
 

           WB 4800 260E31/35 

           WB 5100 190E31/35; 260E35 
           WB 5700 190E31/35; 260E35 
           WB 6300 190E31 
           WB 6700 190E31/35 

 
           WB 3650 440 E35 
 

           WB 3800 190E35; 440E39; 440E43 
           WB 4800 260E39/43 

           WB 5100 260E43 
           WB 5500 190 E35/39/43 
           WB 5700 190E31 

 
           WB 3800 440 E39/43 
 

A 

B 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

 
41201881 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

 
           WB 3800 440 E39 

           WB 5700 190 E39 

 

           WB 3800 440 E35, 440 E43 
 

A 

A 

B 

B 

 
41201881 

50406IV 
41019327 

C 
C 

D 

50785IV 
41201469 

D 

50875IV 
42092219 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotech Cursor 
 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650, 3800 440 E39/43 

 
 
WB 3805 260 E31 
WB 4500 260 E24/31/35 
WB 4800 260 E31 
WB 5100 260 E24/31/35/43 
WB 5700 260 E31/43 
WB 6050 260 E24/31/35 

 
 

Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 

228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 
6 cyl.   10,3 ltr. 
316 KW / 430 HP 
 

RHD 

IV-2120065 

Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3800 440 E43 
 

 
WB 4500 190 E43 
WB 4800 260 E39 

WB 5700 260 E43 
 
Eng. F3AE0681 

6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 

316 KW / 430 HP 
 
LHD 

IV-1220066 

G 

51244IV 
41210818 

A 

B 

50452IV 
41019324 

C+D 

C+D 

E 

F 

F 

E 

E 

G 

G 

E 

F 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

E A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

51806IV 
41201881 

50800IV 
41015983 
8138309 

50875IV 
42092219 

50822IV 
41016565 
8138432 

WB 4500, 4800 

WB 3800 5700 

50406IV 
41019327 

89127 
8139083 

C D 

50800IV 
41015983 
8138309 

50452IV 
41019324 

50796IV 
41030394 

50875IV 
42092219 

C 

C 

D 

D 

A B 

51244IV 
41210818 

50865IV 
42075779 
42090154 

A 

B 

 
41201881 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

50505IV 
41201530 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 
Eurotech Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650 440E39/43 
WB 3800 440E39/43 
 
 
WB 4200 190E43, 260E39/43 
WB 4500 190E39/43, 260E39/43 
WB 4800 260E39/43 
WB 5100 190E39/43, 260E39/43 
WB 5700 190E39/43, 260E39/43 
WB 6050 260E39/43 
WB 6300 190E39/43 

 
Eng. F3AE0681 

6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 

 
LHD  

IV-1220067 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650  440E43 
WB 3800  440E39/43 

WB 5100/5700/6300 
190E39 
 

 
WB 3650  440E39 

WB 4800/5100  
260E39/43 
WB 5100/5700/6300  

190E43 
 
Eng. F3AE0681 

6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 

 
LHD  

IV-1120068 

41213532 

51244IV 
41210818 

A 

B 

50450IV 
41210965 

50727IV 
41021461 

D 

 

           WB 4200 260E39/43 
           WB 4500 260E39/43 
           WB 4800 260E39/43 

           WB 5100 190 E43;  260E39/43 
           WB 5700 190E39/43 

A 

A B 

51806IV 
41201881 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A 

B 

C 
C 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50456IV 
41210652 

51806IV 
41201881 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

 
 EX.          WB 3800 440 E39/43 
 

 
           WB 3800 440 E39/43 
 

A 

A 

B 

B 

C 

C 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar Cursor 
 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650 440E39/43 
WB 3800 440E39/43 
WB 5700 190E39 

 
 
WB 4200/4800/6050 

260E39/43 
WB 4500/5100/5700 

190E39/43;  260E39/43 
WB 6300 190E43 
 

Eng. F3AE0681 
6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 

316 KW / 430 HP 
 
LHD  

IV-1120069 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar Cursor 

 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650 440E46/48 
WB 3800 440E46/48 

 
 
WB 4200/4500/4800/ 

5100/5700/6050 
260E48 

 
Eng. 
 

LHD 

IV-1120070 

41213532 

51244IV 
41210818 

A 

B 

50450IV 
41210965 

50727IV 
41021461 

D 

A B 

51806IV 
41201881 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A 

B 

C 
C 

41021472 

           WB 5700 190E39 
 

           WB 4500 260E39/43 
           WB 4800 260E39/43 
           WB 5100 190E39  260E39/43 

           WB 3650/3800 440E39/43 
 

           WB 4200 260E39/43 
           WB 4500 190E39/43; 260E39/43 
           WB 4800 260E39/43 
           WB 5100 190E39/43; 260E39/43 

           WB 5700 190E39/43; 260E39/43 
           WB 6050 260E39/43 

 
           WB 3650 440 E39 
           WB 3800 440 E39//43 
 

50451IV 
41213758 

50727IV 
41021461 

D 

C 
C 

41021472 

 
           WB 3650 440 E39 
           WB 3800 440 E39//43 
 

51244IV 
41210818 

A 

B 

           WB 3650/3800 440E46/48 
 

           WB 4200/4500/4800/5100/6050 

           260 E48 

A B 

51806IV 
41201881 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar Cursor 
 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650 440 E43 
WB 3800 E39/43/48 

 
 
WB 3800, 5100 260 E39 

 
 

Eng. F3AE0681 

6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

RHD 

IV-2120071 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurostar Cursor 
 
EURO 2/3 
 

09/1998 - 2005 
 

 
 

WB 3650 440 E43 
WB 3800 440 E39/43 

 

 
WB 5100 260 E39 

 
 

Eng. F3AE0681 
6 cyl.   10,3 ltr. 
287 KW / 390 HP 

316 KW / 430 HP 
 

RHD 

IV-2120072 

C D 

50800IV 
41015983 
8138309 

50452IV 
41019324 

50796IV 
41030394 

50875IV 
42092219 

C 

C 

D 

D 

A B 

51244IV 
41210818 

50865IV 
42075779 
42090154 

A 

B 

 
41201881 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

 
           WB 3800 440 E39 

           WB 5700 190 E39 

 

           WB 3800 440 E35, 440 E43 
 

A 

A 

B 

B 

 
41201881 

50406IV 
41019327 

C 
C 

D 

50785IV 
41201469 

D 

50875IV 
42092219 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 3 
 
02/2002 - 2006 
 

 
190AS, 260AD/AS 
 
 

440AD/AS/AT 
190AS/AT 
260AS/ 

 
Eng. F2BE0681 
7,8 ltr   6 cyl. 

218 KW / 296 HP 
220 KW / 310 HP 
 

Eng. F3AE0681 
10,3 ltr   6 cyl. 
294 KW / 400 HP 

316 KW / 430 HP 
 

Eng. F3BE0681 

12,9 ltr   6 cyl. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD 

IV-1120073 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 3 
 

02/2002 - 2006 
 

 
190AS/AD/AT, 
260AD/AS/AT 

 
 
440AD/AS/AT 

 
Eng. F2BE0681 
7,8 ltr   6 cyl. 

200 KW / 272 HP 
218 KW / 296 HP 
220 KW / 310 HP 

259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 

10,3 ltr   6 cyl. 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. F3BE0681 
12,9 ltr   6 cyl. 

353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 
LHD 

IV-1120074 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50456IV 
41210652 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

           CarTransporter (AT) 

           WB 5500/5700  190S40AT 
           WB 3800 440S40/43AT 
           Low Chassis / Low Tractor 
           WB 4500/4800/5100 260S8AS 

           WB 5100/5700 190S48AS 
           WB 4500 260S43AS 
           WB 3650 440S43AT 440S48/54AS 

           WB 3650/3800 440S40/S43 -AD/  
           AS/AT, 440S48/54AS 
 

           WB 4500 260S30AD 
           WB 4200 260S31AD 

           WB 5100/5700 190S40/43AS 
           WB 4800/5100 260S40/43AS 

Eng. 7,8 ltr – 260S30/31AD 
Eng. 10,3 ltr. – 190S40/S43 AS/AT 
                       260S40/S43 AS 
                       440S40/S43 AD/AS/AT 

Eng. 7,8 ltr 

Eng. 12,9 ltr. – 190S48 AS 

                       260S48 AS 
                       440S48/S43 AS 

41213532 

51244IV 
41210818 A 

B 

50450IV 
41210965 

50727IV 
41021461 

D 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50850IV 
41021481 

50800IV 
41015983 
8138309 

A 

B 

C 
C 

41021472 

 
 

Mixed / Pneumatic suspension 

260S40/S43 AD/AT 
 
Pneumatic suspension 
WB 5700 190S40/S43/S48 AS 
WB 4200-6050 260S40/43/48/54 AS 

            
 

            

Mechanical / Mixed suspension 

 
WB 3650/3800 
 440S31/35 AT  S48/54 AS 

WB 3800 440S40 AT  S40/43 AS 

50451IV 
41213758 

D 

C 
C 

C 

C D 

Eng. 10,3 ltr 

Eng. 12,9 ltr 

50403IV 
41019045 
41019322 

50457IV 
41214215 

 
41201881 

 
41201881 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 3 
 
02/2002 - 2006 
 

 
190S43 AD 
260S40/43 AD/AS 
 

 
440S35/43/48 AD/AS/AT 
190S43 AT 

260S43 AS 
 
Eng. F2BE0681 

7,8 ltr   6 cyl. 
259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 
10,3 ltr   6 cyl. 
294 KW / 400 HP 

316 KW / 430 HP 
 

Eng. F3BE0681 

12,9 ltr   6 cyl. 
353 KW / 480 HP 
 

RHD 

IV-2120075 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 

EURO 3 
 

02/2002 - 2006 
 

 
190S27/31/35/43 AD/AT 

260S27/30/31/35/40/43 
/54 AD/AS/AT 

 
 
440S35/40/43/48/54 

AD/AS/AT 
 

Eng. F2BE0681 

7,8 ltr   6 cyl. 
200 KW / 272 HP 
218 KW / 296 HP 

220 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 

10,3 ltr   6 cyl. 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. F3BE0681 
12,9 ltr   6 cyl. 

353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 
RHD 

IV-2120076 

51244IV 
41210818 

A 

B 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50800IV 
41015983 
8138309 

            
 

            
Mixed suspension 

 
41201881 

A B C 

51242IV 
41210895 

51244IV 
41210818 

50865IV 
42075779 
42090154 

50822IV 
41016565 
8138432 

A 

A 

B 

B 

WB4800, 5100: 260S40 AS 
WB5100: 260S43 AS 

WB3650: 440S43 AS, 440S48 AS 
CARTAN 
WB5500: 190S43 AT 
WB3800: 440S43 AT 
LOW CHASSIS 

WB4800: 260S43 AS 
Pneumatic suspension 

 
41201881 

41213532 

A 

B 

WB4500: 190S43 AD 

WB3805: 260S43 AD 
WB3200: 440S43 AT 

WB3800: 440S35/43/48 AT 
Mixed suspension 

WB4200: 260S43 AD 
Mixed suspension 

50406IV 
41019327 

C 
C 

D 

50785IV 
41201469 

D 

50875IV 
42092219 

50452IV 
41019324 

50796IV 
41030394 

C 

C 

D 

D 

50785IV 
41201469 

50875IV 
42092219 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 3 
 
02/2002 - 2006 
 

 
190AD/AT, 260AD/AT 
 
 

440AD 
 
Eng. F2BE0681 

7,8 ltr   6 cyl. 
200 KW / 272 HP 
218 KW / 296 HP 

228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 
 

Eng. F3AE0681 
10,3 ltr   6 cyl. 
294 KW / 400 HP 

316 KW / 430 HP 
 

LHD / RHD 

IV-3220077 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 

 
EURO 4/5 

 
07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4  
8x6 

 
190 
260 

440 
 
Eng. F2BE3681 

7,8 ltr   6 cyl. 
228 KW / 310 HP 

243 KW / 330 HP 
265 KW / 360 HP 
 

18/26/32 t. 
 

LHD 

IV-1120078 

51244IV 
41210818 

A 

B 

50452IV 
41019324 

C 

C 

D 
G 

E 

E 

F 

F 

D 

F 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

E A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50841IV 
41016647 

50800IV 
41015983 
8138309 

50875IV 
42092219 

50822IV 
41016565 
8138432 

G 

Active Day Cab (AD) 
EX.     WT-MD 3060P 
Active Time Cab (AT) 

Mechanical / Mixed 
suspension 
Active Day Cab (AD) 

Active Time Cab (AT) 

Active Day Cab (AD) 

     WT-MD 3060P 
 

E 

H 

41213500 

Active Day 
Cab (AD) 

 
41019649 

H 

G 

50406IV 
41019327 

50506IV 
41201573 

50791IV 
41201531 

50505IV 
41201530 

50794IV 
41201532 

 
41201881 

50799IV 
41271979 

50136IV 
41296198 41271085 

41299188 
41298537 

51279IV 
41297247 
41297485 

51600IV 
41288266 

50137IV 
41297153 

Eng. 7,8 ltr 

Container transport 
-> CH No. 4370625/ C20289 

Low Chassis 

SCR 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

 
41201881 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

213 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 4/5 
 

07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
 
190 

260 
 
Eng. F2BE3681 

7,8 ltr   6 cyl. 
228 KW / 310 HP 
243 KW / 330 HP 

265 KW / 360 HP 
 

18/26 t. 
 

RHD 

IV-2120079 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 

 
EURO 4/5 

 
07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
 

190 
260 
440 

 
Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 

228 KW / 310 HP 
243 KW / 330 HP 

265 KW / 360 HP 
 

18/26 t. 
 

LHD / RHD 

IV-3220080 

50136IV 
41296198 

41272368 
41299189 
41298541 

51279IV 
41297247 
41297485 

Eng. 7,8 ltr 

Low Chassis 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

A 

A 

B 

B 

 
41201881 

41299175 

50627IV 
41296201 

50136IV 
41296198 

41272368 
41299189 
41298541 

51279IV 
41297247 
41297485 

Eng. 7,8 ltr 

Low Chassis 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B 

C 

A 

A 

B 

B 

 
41201881 

41296465 

41297929 

41296530 

3200 

41297037 

EX.      3200 

E 

D 

D D 

E 
AD Stralis 

E 
50506IV 
41201573 

50791IV 
41201531 

50794IV 
41201532 

AT Stralis 

50876IV 
42091873 

41019713 
41016502 

E 

D 

89127 
8139083 

C 

D 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 4/5 
 

07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
 
190 

260 
320 
440 

 
18/26/32 t. 
 

Eng. F3AE3681 
10,3 ltr   6 cyl. 
310 KW / 422 HP 

331 KW / 450 HP 
 

Eng. F3BE3681 

12,9 ltr   6 cyl. 
332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
 
LHD 

IV-1120081 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 

 
EURO 4/5 

 
07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
 

190 
260 
440 

 
18/26 t. 
 

Eng. F3AE3681 
10,3 ltr   6 cyl. 
310 KW / 422 HP 

331 KW / 450 HP 
 

Eng. F3BE3681 

12,9 ltr   6 cyl. 
332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 

 
RHD 

IV-2120082 

50799IV 
41271979 

41271086 
41299218 
41298536 

51600IV 
41288266 

Eng. 10,3 ltr 

41272447 

Eng. 12,9 ltr 

Eng. 12,9 ltr 

SCR 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

C 

50461IV 
41298535 
41272365 

50136IV 
41296198 

51279IV 
41297247 
41297485 

50137IV 
41297153 

Container transport 
-> CH No. 4370625/ C20289 

Low Chassis 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

51029IV 
500427058 

B 

A 

32 t. 

 
41201881 

50136IV 
41296198 

41272366 

51279IV 
41297247 
41297485 

Eng. 10,3 ltr 

Low Chassis 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

A 

A 

B 

B 

 
41201881 

50627IV 
41296201 

50137IV 
41297153 

Container transport 
-> CH No. 4370625/ C20289 

A 

B 

Eng. 12,9 ltr 

50475IV 
41272367 
41298540 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 
 
EURO 4/5 
 

07/2005 -  
 

 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
 
190 

260 
440 
 

18/26 t. 
 

Eng. F3AE3681 

10,3 ltr   6 cyl. 
310 KW / 422 HP 
331 KW / 450 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 

332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 
412 KW / 560 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3220083 

Suitable to: 

IVECO 
 

Stralis 

 
EURO 5 

 
2007 -  
 

 
4X2   
 

320 
 
 
 

Eng. F3AE3681 
10,3 ltr   6 cyl. 

310 KW / 422 HP 
331 KW / 450 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 
332 KW / 450 HP 

368 KW / 500 HP 
412 KW / 560 HP 
 

LHD  

IV-1220084 

D 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B 

C 

 
41201881 

41296465 

41297929 

E 

D 

D D 

E 
AD Stralis 

E 
50506IV 
41201573 

50791IV 
41201531 

50794IV 
41201532 

AT Stralis 

50876IV 
42091873 
41019713 

41016502 

E 

D 

89127 
8139083 

C 

D 

50136IV 
41296198 

51279IV 
41297247 
41297485 

Low Chassis 

A 

A 

B 

B 

50137IV 
41297153 

Container transport 

-> CH No. 4370625/ C20289 

A 

B 

Eng. 10,3 ltr 

50475IV 
41272367 

41298540 

41271086 
41299218 
41298536 

51600IV 
41288266 

Eng. 10,3 ltr 
Eng. 12,9 ltr 

SCR 

C 

50461IV 
41298535 

41272365 

41271085 
41299188 
41298537 

Eng. 7,8 ltr 

51005IV 
41296392 

50517IV 
41296559 

-> CH. No. 4377399 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

 
41201881 

50865IV 
42075779 
42090154 

D 

B 
A 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
 

4X2  4x4 
190 E30 

 
6X4 
260 E30 

 
Eng. 8460 
     9,5 ltr. 

221 KW / 301 HP 
 
LHD 

IV-1120085 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
4X2 AWD 
190 E31/E37/E42 
 

6X4 AWD 

260 E37 
330 E37 
380 E31/E37/E42 

6X6 
 

 
6X4 
400 E31/E37/E42 

440 E37 
720 E31/E37/E42 
 

Eng. 8460 
         9,5 ltr. 
221 KW / 301 HP 
 

Eng. 8210 
         13,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD 

IV-1120086 

8160368 

50203IV 
8137150 
8162322 

41011873 

50281IV 
41025012 

50204IV 
8137111 

A 

B 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

50407IV 
41020590 
8188965 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50208IV 
8137110 

50245IV 
8137236 

A 

50206IV 
41009549 
8132862 
8165720 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

B 
Alternative/ 
special pipe 

50407IV 
41020590 

8188965 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 

EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
4X2 AWD 

190 E31/E37/E42 
 

6X4 AWD 
260 E37 

330 E37 
380 E31/E37/E42 
6X6 

 
 

6X4 
400 E31/E37/E42 
440 E37 

720 E31/E37/E42 
 
Eng. 8460 

         9,5 ltr. 
221 KW / 301 HP 
 

Eng. 8210 
         13,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 

309 KW / 420 HP 
 

RHD 

IV-2120087 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 11/2004 
 

 
 

4X2 AWD 

190 E34 
 
6X4 AWD 

260/330/380/400 E34 
 
Eng. 8460 

      9,5 ltr. 
254 KW / 345 HP 
 

LHD 

IV-1120088 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50208IV 
8137110 

50245IV 
8137236 

A 

50206IV 
41009549 
8132862 

8165720 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

B 
Alternative/ 
special pipe 

50393IV 
8188862 

8189279 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50281IV 
41025012 

A 

B 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

8137234 

50407IV 
41020590 

8188965 

C 

50875IV 
42092219 

C 

50202IV 
8160365 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
 

6X4 AWD 
330 E34 

 
Eng. 8460 
      9,5 ltr. 

254 KW / 345 HP 
 
RHD 

IV-2120089 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 11/2004 
 

 
 

4X2  AWD 

190 E34 
 
6X4 AWD 

260 E34 
330 E34 
380 E34 

400 E34 
 
Eng. 8460 

      9,5 ltr. 
254 KW / 345 HP 
 

LHD 

IV-1220090 

41011634 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

A 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

50204IV 
8137111 

50693IV 
41011644 

F E C D 

50875IV 
42092219 

50841IV 
41016647 

89127 
8139083 

102427 
97163045 

C 

C 

D 

D 

E 

F 

50393IV 
8188862 

50203IV 
8137150 
8162322 

41011873 
B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

50202IV 
8160365 

50205IV 
41012069 
41000486 

8189279 41000653 

C 

50875IV 
42092219 

A 

C 

50202IV 
8160365 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
 

8X4 
 

340 E34/E37 
410 E37/E42 
 

Eng. 8460 
      9,5 ltr. 
254 KW / 345 HP 

 
Eng. 8210 
         13,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD / RHD 

IV-3120091 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 

 
EURO 1/2/3 

 
01/1993 - 11/2004 
 

 
 

8X4 

 
340 E34/E37 
410 E37/E42 

 
Eng. 8460 
      9,5 ltr. 

254 KW / 345 HP 
 
Eng. 8210 

         13,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3220092 

50203IV 
8137150 
8162322 

41011873 

50207IV 
41012068 

41000802 

A 

B 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

340 E37, 410 E37/E42 

340 E34 

50397IV 
41000448 

50202IV 
8160365 

50205IV 
41012069 
41000486 

8189279 41000653 

C 

RHD 

LHD 

C 

50875IV 
42092219 

A 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

A 

B 

C 

E 

D 

F 

50875IV 
42092219 

 
41015925 
42092142 

50865IV 
42075779 
42090154 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

102427 
97163045 

50264IV 
41016214 

50715IV 
41015819 

50262IV 
41015815 

50261IV 
41015737 

41011940 

E 

B 

D 

C 

C 

F 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
 
EURO 1/2/3 
 

01/1993 - 11/2004 
 

 
4X2   4x4 
190 E37/E42 
 

6X4   6x6 
260 E37 
330 E37 

380 E42 
 

 
 

4x2   4x4 
400 E37/E42 

 
6X4   6X6 
400 E37 

720 E37/E42 
 
Eng. 8210 

         13,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD / RHD 

IV-3220093 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
09/1999 - 11/2004 

 

 
400 E35  WB3800 
 
 
WB 3200 260E31/35 
WB 3500  260E31; 380E35 
WB 3800  190E24/31/35; 260E31 
     /35; 380E35 
WB 4200 180E24; 190E24/35;  
     260E31; 380E35 
WB 4500  180E24; 190E24/31/35 
     260E31/35 
WB 4800  260E31/35 
WB 5100  190E35 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 
LHD 

IV-1120094 

50501IV 
500301947 50508IV 

41201287 

41210296 

E 

50873IV 
42075778 

42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D 

50875IV 
42092219 

41214804 

41214836 

A 

B 

B 

F 

B 

E 

E 

B 

-> CH No 4236341 

-> CH No C086488 
WB 3800 190E31; 260E31/35; 380E35 
WB 4200 180E24; 190E35 
WB 4500 180E24; 190E31/35 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
EX. WB 3800 380E35 

      WB 4200 180E24; 190E35 
      WB 4500 180E24 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 

WB 3800 190E31; 260E31/35; 380E35 
WB 4200 180E24; 190E35 
WB 4500 180E24; 190E31/35 

CH No 4236341 -> 
CH No C086489 -> 

EX. WB 3800 380E35 
      WB 4200 180E24; 190E35 
      WB 4500 180E24 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

D 

D 

G 

50203IV 
8137150 
8162322 
41011873 

50208IV 
8137110 

50245IV 
8137236 

A 

50206IV 
41009549 
8132862 

8165720 

B 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

B 
Alternative/ 
special pipe 

C 

50875IV 
42092219 

50841IV 
41016647 

D E 

102427 
97163045 

41011634 

50693IV 
41011644 

C 

C 

D 

D 

E 

50393IV 
8188862 

50407IV 
41020590 
8188965 

 
41201881 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

09/1999 - 11/2004 
 
 
WB 3800  180E24;  260E31 
WB 4200  180E24/27 
WB 4500  180E27 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 

RHD 

IV-1120095 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
09/1999 - 11/2004 

 

 
WB 3500  260E35; 380E35 
WB 3800  180E24; 190E31/35 
     380E35 
WB 4200 190E31  
 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 

LHD / RHD 

 

IV-3220096 

50501IV 
500301947 50508IV 

41201287 

41210296 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 

42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

D 

50875IV 
42092219 

41214804 

41214836 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

B 

-> CH No 4236341 

-> CH No C086488 
WB 4200 180E24 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 
WB 4200 180E24 

CH No 4236341 -> 
CH No C086489 -> 

WB 3820 260E31 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

D 

D 

 
41201881 

50464IV 
41020593 

41210956 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 
WB 3820 260E31 

B 

E 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 
WB 3800 180E24 

WB 4200, 4500 180E27 

51266IV 
41214780 

41214804 

50501IV 
500301947 

41210296 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

41214836 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342 -> 

CH No C086489 -> 
All types 

CH No 4236341 -> 
CH No C086489 -> 
EX. WB 3800 380E35 

      WB 4200 180E24; 190E35 
      WB 4500 180E24 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

D 

51264IV 
41214742 

H+F 
G 

C 

I 
41019510 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

D 

I I 

C 

50464IV 
41020593 

50791IV 
41201531 

50794IV 
41201532 

 
41201881 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

09/1999 - 11/2004 
 

 
400 E35  WB3500 
 
 
WB 3200  380E35 
WB 3500  260E35 
WB 3800  260E31; 380E35 
WB 4200  190E31; 260E31/E35 
WB 4500  190E31; 260E31/35 
WB 4800  260E31 
WB 5100  190E31 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 

LHD / RHD 

IV-3220097 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
09/1999 - 11/2004 

 

 
400 E35  WB3500 
 
 
WB 3200/3500/3800/4200/ 
260E31/35; 380E35 
WB 3800  180E27 
WB 3800/4200  190E24/31/35 
WB 4500 180E24; 190E27/35;  
     260E31 
WB 4800  190E31; 260E31/35 
WB 5100  190E24/27/31/35;  
     260E35 
 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 
LHD 

IV-1120098 

C 

D 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41012236 

 
41012232 

A B C D 

 
WB 3500 260E35 

WB 3800 180E27; 190E31/35; 260E35 
WB 4200 190E31/35 
WB 4500 180E24 190E35 

A 

A 

B 

B 

 
WB 3200/3500 260E31835; 380E35 
WB 3800/4200 190E27/31/35; 260E31/35; 380E35 
WB 4500 190E27/35; 260E31 

 
WB 3500 400E35 

51264IV 
41214742 

51265IV 
41214747 

50407IV 
41020590 
8188965 

50501IV 
500301947 

50508IV 
41201287 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

41214804 

A 

B 

E 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

H+F 
G 

D 

C 

I 

I 
I 

C 
41019514 

C 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

D 

B 

50464IV 
41020593 

50791IV 
41201531 

50794IV 
41201532 

 
41201881 

 
41201881 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

09/1999 - 11/2004 
 
 
WB 3500  260E35 
WB 3800  190E24; 260E31 
WB 4200  190E31; 260E31/35 
WB 4500  190E24/31/35; 260E35 
WB 4800  190E27; 260E31 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 
LHD 

IV-1220099 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
09/1999 - 11/2004 

 

 
WB 3500  380E35 
WB 3800  190E31/35 
WB 4200  180E24/27; 190E31/35 
WB 4500  190E31 
 
Eng. F2BE0681 
6 cyl.   7,8 ltr. 
180 KW / 245 HP 
228 KW / 310 HP 
259 KW / 352 HP 

 
LHD 

IV-1220100 

E B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

H+F 
G 

D 

B 

E 

51265IV 
41214747 

C C 

WB 
3500/4500 
260E35 

I 
I 

I 
I 

C 

H+F 
G E 

41019510 

D 

I I 

E B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

51264IV 
41214742 

C C 

WB 

4200/4500 
19E31 

I 
I 

C 

B 

41019514 

50464IV 
41020593 

50464IV 
41020593 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

 
41201881 

 
41201881 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

01/2001 - 11/2004 
 
 
WB 3800  190E44; 260E38/44 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 

 

LHD 

IV-1120101 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
01/2001 - 11/2004 

 

 
WB 3500  260E38/44; 380E44 
WB 3820  260E38 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 

 
LHD 

IV-1220102 

50501IV 
500301947 

41210296 

41214836 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

-> CH No 4236341 

-> CH No C086488 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 
 

CH No 4236341 -> 

CH No C086489 -> 
 

i 

51264IV 
41214742 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41012236 

 
41012232 

F G H 

 
41012218 

H+F 
G 

89127 
8139083 

I 

50462IV 
41213998 

41213999 

50501IV 
500301947 

41210296 

E 

50873IV 
42075778 
42090023 
42081440 

A B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

41214836 

A 

B 

B 

B 

E 

E 

-> CH No 4236341 
-> CH No C086488 

CH No 4236342 -> 

CH No C086489 -> 
 

CH No 4236342 -> 
CH No C086489 -> 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

D 

51264IV 
41214742 

H+F 
G 

41019510 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

D 

I I 

C 

C C 

I 
I 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

 
41201881 

 
41201881 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 

EURO 3 
 

01/2001 - 11/2004 
 

 
WB 3200  440 E38/44; 720E38  
     /44/48 
WB 3500  400E38/44; 720E38 
WB 3800  400E38/44 
WB 4800  720E44 
 
 
WB 3200  260E38/44; 380E38  
               /44/48 
WB 3500  260E38/44/48;  
               380E38/44/48 
WB 3800  190E38/44; 380E38/44 
WB 3820  260E38/44/48; 380E38  
               /44/48 
WB 4200  190E38/44; 260E44/48 
               380E38/44/48 
WB 4500  190E38/44; 260E38/44  
               /48; 380E44 
WB 4800  260E38/44/48;  
               380E48 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 
354 KW / 480 HP 

LHD 

IV-1120103 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
01/2001 - 11/2004 

 

 
WB 3500  720E44 
 
 
WB 3500  260E38; 720E44 
WB 3800  190E44; 260E38 
               400E38 
WB 4500  190E38 
WB 4800  380E38 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 

 
LHD 

IV-1220104 

B 

B 

E 

E 

51264IV 
41214742 

51265IV 
41214747 

H+F 
G 

B 

E 

41219816 

E B 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41012236 

 
41012232 

F G H 

 
41012218 

41213999 

E B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

B 

E 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

51264IV 
41214742 

H+F 
G 

41019510 

50876IV 
42091873 
41019713 

41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

D 

I I 

C 

C C 

I 
I 

50462IV 
41213998 

 
 
WB 4200  410E38/44 
WB 4250  340E38/44; 410E38/44/48 
WB 4700  340E38/44; 410E38/44 
WB 5020  340E38/44; 410E38/44 
WB 5820  410E38/44 
 

 

G F 

50469IV 
41214000 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

 
41201881 

 
41201881 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

01/2001 - 11/2004 
 

 
WB 3200  440E38/44 
 
 
WB 3500  260E38; 380E38/44 
WB 3820  260E38/44 
WB 4200  190E38; 380E38/44 
WB 4500  260E38 
WB 5100  190E38 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 

 
LHD 

IV-1220105 

Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 

 
01/2001 - 11/2004 

 

 
WB 3200  720 E44 
 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
324 KW / 440 HP 

 
RHD 

IV-2120106 

E B 

50865IV 
42075779 
42090154 

C D 

50875IV 
42092219 

 
41012236 

 
41012232 

F G 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

89127 
8139083 

H I 

 
41012218 

41213999 

H+F 
G 

D 

B 

E 

51265IV 
41214747 

C C 

I 
I 

I 
I 

C 
41019514 

50506IV 
41201573 

50794IV 
41201532 

50791IV 
41201531 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41012236 

 
41012232 

A B C D 

A 

B 

51265IV 
41214747 

 
41201881 

41213999 

C 
D 

E 

8189279 

 
41201881 

E 

50875IV 
42092219 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Eurotrakker 
Cursor  
 
EURO 3 
 

01/2001 - 11/2004 
 
 
WB 4200  410E38/44 
WB 4250  340E38/44  410E38/44 
                                       /48 
WB 4700  340E38/44 410E38/44 
WB 5020  340E38/44 410E38/44 
WB 5820  410E38/44 
 
Eng. F3BE0681 
6 cyl.   12,9 ltr. 
279 KW / 380 HP 
324 KW / 440 HP 
354 KW / 480 HP 

 

LHD 

IV-1120107 

Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 

EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
 

190 T31/33/36/38/41/45 
260 T33/36/41/45/50 
380 T41/45/50 

400 T50 
 
Eng. F2BE3681 

7,8 ltr   6 cyl. 
228 KW / 310 HP 
243 KW / 330 HP 

265 KW / 360 HP 
 

Eng. F3BE3681 

12,9 ltr   6 cyl. 
280 KW / 380 HP 
302 KW / 410 HP 

332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

IV-3120108 

50136IV 
41296198 

41299188 
41298537 
41271085 

Eng. 12,9 ltr. Eng. 7,8 ltr 

SCR 

A 

92614 
41271901 

B 

A 

A 

B 

B 

51295IV 
41296557 

High Ch / Tr 

50461IV 
41298535 
41272365 

D C 

50469IV 
41214000 

41210772 

41214050 

50865IV 
42075779 
42090154 

 
41012236 

 
41012232 

A B C D 

 
41201881 

B 

A 

A 

 
41201881 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 
EURO 4/5 

 
10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 

 
400 T36/41/45/50 

440 T45/50 
720 T41/45/50 
 

Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 
228 KW / 310 HP 

243 KW / 330 HP 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 
280 KW / 380 HP 

302 KW / 410 HP 
332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD / RHD 

IV-3120109 

Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 

EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
 

190 T33/36/38 
260 T33/36/41/45/50 
380 T33/36/41/45/50 

400 T41 
720 T41/45 
 

Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 
228 KW / 310 HP 

243 KW / 330 HP 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 
280 KW / 380 HP 

302 KW / 410 HP 
332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 

IV-1220110 

50136IV 
41296198 

Eng. 7,8 ltr Eng. 12,9 ltr. 

SCR 

A 

92614 
41271901 

B 

A 

A 

B 

B 

51295IV 
41296557 

High Ch / Tr 

41299189 
41298541 
41272368 

41272366 

Eng. 7,8 ltr 

Eng. 12,9 ltr 

41296742 

SCR 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

C 

G 

D 

D 

E 

41297672 

41296465 
Only with 51295IV 

41297929 

50876IV 
42091873 
41019713 
41016502 

D E 

89127 
8139083 

D 

E 

50136IV 
41296198 

A 

A 

B 

B 

51295IV 
41296557 

High Ch / Tr 
Only with 51295IV 

50461IV 
41298535 
41272365 

41299188 
41298537 
41271085 

 
41201881 

 
41201881 

50791IV 
41201531 

50794IV 
41201532 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 
EURO 4/5 

 
10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4 

 
190 T31 

380 T41 
 
18/26t. 

 
Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 

228 KW / 310 HP 
 

Eng. F3BE3681 

12,9 ltr   6 cyl. 
302 KW / 410 HP 
 

LHD / RHD 

IV-3120111 

Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 

EURO 4/5 
 
10/2004 -  
 

 
 

8X4  8X8 
 
340 T41/45 

380 T36/45 
410 T45 
 

Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 

302 KW / 410 HP 
332 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD 

IV-1120112 

41272368 

41272366 

Eng. 7,8 ltr. 

LHD 

Eng. 12,9 ltr 

RHD 

SCR 

A 

 
41271182 

92614 
41271901 

B C 

C 

A 

B 

51295IV 
41296557 

 
41201881 

50518IV 
41297495 

Eng. 12,9 ltr 

SCR 

50461IV 
41298535 

41272365 

41299188 
41298537 

Eng. 7,8 ltr 

51005IV 
41296392 

50517IV 
41296559 

A 

92614 
41271901 

B 

 
41201881 

D 

B 
A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

IVECO 
 

Trakker  
 
EURO 4/5 

 
10/2004 -  
 

 
 

8X4  8X8 

 
340 T36 

380 T36/45 
410 T36 
 

Eng. F2BE3681 
7,8 ltr   6 cyl. 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. F3BE3681 
12,9 ltr   6 cyl. 

332 KW / 450 HP 
 
RHD 

IV-2120113 

Suitable to: 

IVECO 
 

EURORIDER 
 

EURO 1 
 
- 1995 
 

 
 

4X2 
 
Euririder 29A 

Eurorider 35 
 
WB 6150 

 
 
 

LHD / RHD 

IV-3130114 

A 

92614 
41271901 

B 

 
41201881 

41272368 

41272366 

Eng. 7,8 ltr. 
 

Eng. 12,9 ltr 
RHD 

SCR 

C 
50518IV 
41297495 

51005IV 
41296392 

50517IV 
41296559 

D 

B 
A 

51258IV 
99435661 
99469081 

99435647 
99469078 

51257IV 
99435656 

50442IV 
42092438 
500306919 
5006305555 

50789IV 
99435689 

A B 

12714 
41800522 

41801045 
42073330 

86114 
 

A 

A 

A 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Accessories  
Suitable to:   

Iveco military ambulance. 
Rura tylna / Rear pipe 

50009IV 
60184262 

50851IV 
99448202 

EuroClass 
Obejma tłumika / Muffler clamp 

50855IV 
99467729 

CityClass 
Obejma rury / Pipe clamp 

50864IV 
99485464 

 
Obejma tłumika / Muffler clam 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to JELCZ 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to 862D.43 ……………………………………... 233 
Suitable to M 181M ………………………………………... 233 
Łączniki elastyczne / Bellows………………………... 234 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

JELCZ 
 

M 181M 
 
EURO 2 
 

1997 - 2000 
 

 
 

 
 

 
 
Eng. MAN D0826 LUH13 

6 cyl.   6,9 ltr. 
191 KW / 260 HP 
 

LHD 

JE-1130001 

Suitable to: 

JELCZ 
 

862D.43 

 
 

 
 
 

 
 

 

HIAB 800EP 
 
 

 
 
 

LHD 

JE-1220002 

37003JE 
 

37004JE 
 

37005JE 
 

37002JE 
 

37007JE 
 

37008JE 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Łączniki Elastyczne / Bellows 
Suitable to: 
 
 

 
 

 
 

 

37006JE 
62102766010 

37001JE 
62102766010 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to LEYLAND 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to Olympian ……………………………………… 236 
Suitable to Road Runner ………………………………… 236 
Suitable to Royal Tiger …………………………………… 239 
Suitable to Tiger …………………………………………… 238 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

LEYLAND 
 

Road Runner 
 
EURO 1 
 

 - 1995 
 

 
 

 
 

 
Eng. DAF 301, 302, 
Cummins 

Non Turbo 
 
RHD 

LE-2120001 

Suitable to: 

LEYLAND 
 

OLYMPIAN 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2 

 
 
 

Eng. Gardner 6LXB 
6 cyl.   10,5 ltr. 
94 KW / 127 HP 

 
 
RHD 

LE-2130002 

74314DF 
MAK6882 
MAK2136 

MAK4551 

A B C D G 

VAN0761 
1250953 

ACU3933 
1401689 

 
MAK1788 
TAK1921 
TAK9837 

86092 
682603 

171327 
645358 

86079 
682602 
677939 

677938 

70829DF 
NAK9172 

A 

B 

B 

C+G 

C+G 

C+G 

C+G 

D 

74197DF 
KAK7375 

80088 
NAK5540 

A B C D E F 

86092 
682603 

171327 
645358 

 
BCU2615 

60949VL 
8132091-3 

99097 
BCU3279 

 
N/A 

 
3117281-0 
BCU2622 

BCU2007 

3114155-9 

BCU6449 

BCU3134 

BCU6455 

74267DF 
3098312 

E 

A 

F 

E 

B+2C 

B+2C 

E 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

LEYLAND 
 

OLYMPIAN 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2 
 

 
 
Eng. Cummins L10 

 
 
RHD 

LE-2130003 

Suitable to: 

LEYLAND 
 

OLYMPIAN 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

6X2 

 
 
 

Eng. Volvo 
 
 

RHD 

LE-2130004 

A B C D E F 

86092 
682603 
171327 

645358 

 
BCU2615 

60949VL 
8132091-3 

99097 
BCU3279 

 
N/A 

 
3117281-0 
BCU2622 

BCU7382 

3114155-9 

BCU3277 

74267DF 
3098312 

F 

E 

D 

3114154 

3117284-4 

A A 

B C D E 

 
BCU2615 

60949VL 
8132091-3 

 
N/A 

3117286-9 

74267DF 
3098312 

D 

N/A 

3119832-8 

3117272-9 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

LEYLAND 
 

OLYMPIAN 
 
 
 

 
 

 
 

 
MARK II 

 
 
Eng. Cummins L10 

 
 
RHD 

LE-2130005 

Suitable to: 

LEYLAND 
 

TIGER 

 
EURO 1 

 
1981 - 1993 
 

 
 

4X2  

 
 
 

Eng. TL 12 
6 cyl.   12,5 ltr. 
209 KW / 282 HP 

 
 
RHD 

LE-2130006 

A 

B C D E F 

86089 
N/A 

 
BCU2615 

60949VL 
8132091-3 

99097 
BCU3279 

 
N/A 

 
N/A 

N/A 

N/A 

74267DF 
3098312 

F 

E 

D 

N/A 

B+2C 

B+C 

E 

NLK2939 

74307DF 
WAL5447 

A 

B C 

12789 
520368 

 
HLK3765 

A 

86092 
682603 
171327 

645358 

A 

B 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

LEYLAND 
 

ROYAL TIGER 
 
EURO 0 
 

1982 - 1988 
 

 
 

4X2  
 

 
 
Eng. TL 11 

        11,1 ltr. 
 
 

RHD 

LE-2130007 

 

NLK2939 

74307DF 
WAL5447 

B C 

12789 
520368 

 
HLK3765 

A 

86092 
682603 
171327 
645358 

A 

B 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to LDV 
 
Model / Typ                                                       Strona 
(Model / Type                                                                            Page) 

 
Suitable to LDV 200 ………………………………………… 241 
Suitable to LDV 400 ………………………………………… 241 
Suitable to CONVOY ………………………………………… 241 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Accesories 
Suitable to: 

 

54829LD 
PBU1876 

54834LD 
AAR4812 

54828LD 
PBU1949 

54826LD 
PBU1879 

LDV 200, LDV 400 
Obejma dolna tłumika / Silencer lower clamp 

LDV 400 
Obejma górna tłumika / Silencer upper clamp 

CONVOY 
Obejma górna tłumika / Silencer upper clamp 

LDV 200, LDV 400 
Wspornik rury / Pipe supports 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to MAN 
TRUCK BUS 

Model / Typ                               Strona 
(Model / Type                                            Page) 

Model / Typ                               Strona 
(Model / Type                                            Page) 

Suitable to 503 ………………………………… 282 
Suitable to 504 ………………………………… 282 
Suitable to 505 ………………………………… 283 
Suitable to 506 ………………………………… 283 
Suitable to 509 ………………………………… 284 
Suitable to 510 ………………………………… 284 
Suitable to 514 ………………………………… 285 
Suitable to 516 ………………………………… 285 
Suitable to 529 ………………………………… 286 
Suitable to 624 ………………………………… 282 
Suitable to 922 ………………………………… 286 
Suitable to F90 ………………………………… 287 
Suitable to F2000 …………………………… 299 
Suitable to G …………………………………… 243 
Suitable to G90 ………………….…………… 244 
Suitable to L2000 ………………….………… 247 
Suitable to M …………………………………… 269 
Suitable to M90 …………………….………… 270 
Suitable to M2000L ……………….........… 254 
Suitable to M2000M ………………………… 272 
Suitable to TGA …………………….………… 312 
Suitable to TGL ……………………….……… 262 
Suitable to TGM ……………………………… 276 
Suitable to TGS ……….……………………… 323 
Suitable to TGX ……………………..………… 332 
 

CITY BUS 
Suitable to 469  10/11.XXX ……………… 336 
Suitable to 791  SL.XX2 …………………… 338 
Suitable to 793  SG.XX2 …………………… 339 
Suitable to 888  SU.XX2 …………………… 340 
Suitable to 895  NL.XX2 …………………… 340 
Suitable to 896  NG.XX2 …………………… 341 
Suitable to 898  NL.XX2 …………………… 340 
Suitable to A05  NM.1X2 …………………… 341 
Suitable to A10  NL.XX2 …………………… 342 
Suitable to A11  ND.XX2 …………………… 342 
Suitable to A12  EL.XX2 …………………… 343 
Suitable to A14  ND.XX2F ………………… 343 
Suitable to A22  NL.XX3F ………………… 344 
Suitable to A24  NG.XX3F ………………… 345 
Suitable to A35  NM.XX3F ………………… 346 
Suitable to A60  18.XX0 …………………… 347 
Suitable to A69  18.XX0 …………………… 349 
Suitable to CHASSIS A65 ………………… 356 
Suitable to CHASSIS A76 ………………… 358 
Suitable to LION’S CITY ………………..… 352 
Suitable to LION’S CLASSIC …………..… 350 
 
INTERCITY BUS 
Suitable to 893  UL.XX2 …………………… 359 
Suitable to A01  UL.XX3 …………………… 360 
Suitable to A04  UL.XX3 …………………… 360 
Suitable to A53  13.XXX …………………… 360 
 
TOURIST BUS 
Suitable to 880  SR.XX2 …………………… 361 
Suitable to 882  FRH.XX2 ………………… 362 
Suitable to A03  FRH.XX2 ………………… 362 
Suitable to A13  RH.XX3 …………………… 363 
Suitable to A32  RH.XX3 …………………… 363 
Suitable to A51  18.XXX …………………… 364 
Suitable to A54  24.XXX …………………… 365 
Suitable to A55  18.XXX …………………… 365 
Suitable to A81  24.XXX …………………… 366 
Suitable to A82  18.XXX …………………… 366 
Suitable to A85  18.XXX …………………… 367 
Suitable to LION'S COACH ………..……… 368 
Suitable to LION'S STAR …………..……… 368 
Suitable to R33  18.XXX …………………… 367 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

G 
 
 
 

30/1978 – 31/1988 
 

 
 

4X2 
 

560 
 
6.90 F/FR 

8.90 F/FR 
 
Eng. D0224 MF 

4 cyl.   3,8 ltr. 
66 KW / 90 HP 
 

LHD 

MN-1120001 

Suitable to: 

MAN 
 

G 

 
 

 
30/1978 – 31/1988 
 

 
 

4X2 

 
561 
 

8.136 F/FR 
9.136 F/FR 
 

Eng. 0226 MF 
6 cyl.   5,7 ltr. 
100 KW / 136 HP 

 
LHD 

MN-1120002 

30124MN 
81.15202.5538 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D E 

30156MN 
81.15204.5143 
81.15204.5442 

30253MN 
81.15202.0087 

F 

 
81.97486.0875 

30657MN 
81.15202.0090 

30608MN 
81.15202.2218 

B 

D 

D 

A+C 

C+G+E 

30657MN 
81.15202.0090 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

D 

A+C 

C+G+E 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D E 

 
81.97486.0875 

 
81.15901.0017 

30155MN 
81.15202.5921 
81.15204.5283 
81.15204.5441 

31258MN 
81.15204.2008 

->27/85 

28/85-> 
D 

D 

F 
F 

F 
F 

B 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

G 

12765 
06.67042.0115 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

G 

12765 
06.67042.0115 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

G 
 
 
 

19/1982 – 25/1988 – 4X2 
19/1983 – 19/1990 – 4X4 
 

 
 

136 HK 

 
563 
4X2 

8.136 FOC 
9.136 FOC 
 

565 
4X4 
8.136 FA/FAR/FAE 

9.136 FA/FAR/FAE 
 
 

Eng. 0226 MF 
6 cyl.   5,7 ltr. 

100 KW / 136 HP 
 
LHD 

MN-1120003 

Suitable to: 

MAN 
 

G90 

 
EURO 0/1 

 
17/1987 – 19/1994 
 

 
 

4X2 F 

 
L01  6/8t     
 

Eng. D0824 
4 cyl.   4,6 ltr. 
75 KW / 102 HP 

 
LHD 

MN-1120004 

30156MN 
81.15204.5143 
81.15204.5442 

F 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

D 

A+C 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D 

 
81.15901.0017 

30155MN 
81.15202.5921 
81.15204.5283 
81.15204.5441 

31258MN 
81.15204.2008 

D F 
F 

F 
F 

B 

30124MN 
81.15202.5538 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

30608MN 
81.15202.2218 

B 

D 

D 

A+C 

31649MN 
81.15204.0136 

30648MN 
81.15204.5577 

EURO 1 

WB 3100, 3600, 4250 

WB 3100, 3600, 4250 

C+G+E 

C+G+E 

D E 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

 
81.15501.0731 

G 

12765 
06.67042.0115 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

G90 
 
EURO 0/1 
 

17/1987 – 19/1994 
 

 
 

4X2 F 
 

L02  8/9t     
L04  10t 
 

 
Eng. D0826 
6 cyl.   6,9 ltr. 

110 KW / 150 HP 
 
LHD 

MN-1120005 

Suitable to: 

MAN 
 

G90 

 
EURO 0/1 

 
17/1987 – 19/1994 
 

 
 

4X2 F 

 
L02  8/9t     
L04  10t 

 
 
Eng. D0826 

6 cyl.   6,9 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

MN-1220006 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D E 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

 
81.15501.0731 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

A+C 

31649MN 
81.15204.0136 

30648MN 
81.15204.5577 

EURO 1 

WB 3100, 3600, 4250 

WB 3100, 3600, 4250 

C+G+E 

C+G+E 

30156MN 
81.15204.5143 

81.15204.5442 

D 

30155MN 
81.15202.5921 

81.15204.5283 
81.15204.5441 

D 

F 
F 

F 
F 

B 

81.15204.0085 

F 

 
81.15901.0017 

30608MN 
81.15202.2218 

G 

12765 
06.67042.0115 

D 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

30210MN 
81.15204.0117 

30209MN 
81.15210.0046 

81.15204.0116 

D 

D 
D 

D 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

G90 
 
EURO 0/1 
 

09/1988 – 1994 
 

 
 

4X4 FA 
 

L03  8/9t     
 
 

Eng. D0826 
6 cyl.   6,9 ltr. 
110 KW / 150 HP 

 
LHD 

MN-1120007 

Suitable to: 

MAN 
 

G90 

 
EURO 0/1 

 
16/1988 – 28/1994 
 

 
 

4X2 FOC 

 
L05  8/9t     
 

Omnibus chassis 
 
Eng. D0826 FO 

6 cyl.   6,9 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

MN-1120008 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

A+C 

30156MN 
81.15204.5143 

81.15204.5442 

D 

30155MN 
81.15202.5921 

81.15204.5283 
81.15204.5441 

D 

F 
F 

F 
F 

B 

81.15204.0085 

30156MN 
81.15204.5143 
81.15204.5442 

F 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

A+C 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D 

 
81.15901.0017 

F 
F 

B 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

D 
81.15204.0085 

81.15204.0142 

G 

12765 
06.67042.0115 

 
81.97487.0165 

H 

C+G+H 

F 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D 

 
81.15901.0017 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

G 

12765 
06.67042.0115 

 
81.97487.0165 

H 

C+G+H 

81.15204.5594 
81.15204.0083 
81.15204.0033 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

G90 
 
EURO 0/1 
 

16/1988 – 28/1994 
 

 
 

4X2  
 

L05  8/9t     
 
Omnibus chassis 

 
 
Eng. D0226 MCFO/MC 

6 cyl.   5,7 ltr. 
125 KW / 170 HP 
 

LHD 

MN-1120009 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1993 - 2006 
 
 

 
 

4X2 
 

L20  6-9t    05/93-> 
L24  8-10t  05/93-13/06 

L33  6-9t    05/93- 
L35  9-10t  07/93-13/06 
L40  10t     14/97- 

       WB4900 
L42  8t       12/04- 
 

 
Eng. D0824 FL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

 75 KW / 102 HP 
 

Eng. D0824 LFL 

4 cyl.   4,6 ltr. 
  81 KW / 110 HP 
114 KW / 155 HP 

118 KW / 160 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120010 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 
06.67041.0133 

81.97420.0023 

 
81.97487.0165 

H 

30153MN 
51.08103.0017 

81.15202.0091 

81.15204.5276 

81.15204.0006 

C+H 

81.15204.0144 

A+C 

D 

D 

31326MN 
81.15101.0158 

81.15101.0159 

30100MN 
81.15204.5642 
81.15204.5813 
81.15204.5731 

A B C E D F G 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30102MN 
81.15204.5936 
81.15204.5732 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

31847MN 
81.15501.0834 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

70822DF 
81.96210.0026 

30644MN 
81.15204.0227 

30600MN 
81.15204.0199 
85.15201.5021 

30103MN 
81.15204.5818 
81.15204.5730 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 

A 

RHD 

A 

A 

A 

E 

B+C/D 

C/D+F+G 

C/D+F+G 

LHD 

EX. L40 

D0824 FL  

-> 30/98 
L20, L33 

D0824 FL  

L20, L33 

D0824 LFL  
13/94-04/01 

L40 14/97-> 

D0824 LFL  
14/94-03/01 

EX. L40, L42 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1993 - 2006 
 
 

 
 

4X2 

 
L20  6-9t    05/93-> 
L24  8-10t  05/93-13/06 

L33  6-9t    05/93- 
L35  9-10t  07/93-13/06 
 

Eng. D0824 FL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
  75 KW / 102 HP 
 

Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr 

  81 KW / 110 HP 
114 KW / 155 HP 
118 KW / 160 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120011 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 1/2/3 

 
1993 - 2006 
 

 
 

4X2 

 
L20  6-9t    05/93-> 
WB 5500 

 
 
Eng. D0824 FL 

4 cyl.   4,6 ltr 
  75 KW / 102 HP 
 

Eng. D0834 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
103 KW / 140 HP 

132 KW / 180 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120012 

81.15204.5807 

A B C E D 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

30644MN 
81.15204.0227 

30600MN 
81.15204.0199 

85.15201.5021 

30283MN 
81.15210.0065 

A 

RHD 

A 

B 

LHD 

D0824 FL  
L20, L33 

81.15204.5812 

81.15204.0326 

D0824 FL  
24/02-> 

12765 
06.67042.0115 

 
81.15502.5138 
81.15502.5108 

A 

A 

E 

C 

D 

D 

A B C E D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

30630MN 
81.15204.0358 
81.15204.0356 

E 

B+C/D 

F 

A 

->24/01 25/01-> 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1994 - 2006 
 
 

 
 

4X2 

 
L20  6-9t    05/93-> 
L24  8-10t  05/93-13/06 

L33  6-9t    05/93- 
L35  9-10t  07/93-13/06 
 

 
Eng. D0824 FL 
4 cyl.   4,6 ltr 

  75 KW / 102 HP 
 

Eng. D0824 LFL 

4 cyl.   4,6 ltr 
  81 KW / 110 HP 
114 KW / 155 HP 

118 KW / 160 HP 
 
LHD 

MN-1220013 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 1/2 

 
1993 - 1995 
 

 
 

4X2 

 
L21  6-9t   07/93-95  F 
L25  10t    07/93-95  F 

L34  8-9t   05/93-95  FL 
L35  9-10t 07/93-95  FL 
L36  10t    07/93-95  FL 

 
Eng. D0824 LFL 

4 cyl.   4,6 ltr. 
  81 KW / 110 HP 
114 KW / 155 HP 

118 KW / 160 HP 
 

LHD 

MN-1220014 

30100MN 
81.15204.5642 
81.15204.5813 
81.15204.5731 

A B C E D F G 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30102MN 
81.15204.5936 
81.15204.5732 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

102489 
81.15204.6044 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

70822DF 
81.96210.0026 

30103MN 
81.15204.5818 
81.15204.5730 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 

A 

A 

A 

A 

E 

B+C/D 

D0824 FL  

-> 30/98 
L20, L33 

D0824 FL  

L20, L33 

D0824 LFL  

13/94-03/01 

D0824 LFL  
13/94-03/01 

30602MN 
81.15210.0049 

31287MN 
81.15210.0044 

30604MN 
81.15204.0254 81.15204.0255 

L=214 L=387 

->33/02 34/02-> 

->35/99 36/99-> 

E E 

G G 

F 

81.15204.0255 

A B C D 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

30104MN 
81.15204.5640 

81.15204.5817 

30105MN 
81.15204.5733 

81.15204.5816 

A 

A 

D 

B+C 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

Ref. No 81.15000.7469 
-> 13/94 
Ref. No 208-049, 206-736 

28/94 – 04/95 
 

Ref. No 81.15000.7469 
14/94 -> 
Ref. No 206-722, 206-737 

28/94 – 04/95 
 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

B+C 

30602MN 
81.15210.0049 

L=387 

D 

D 

Ref. No 206-725 
23/94-> 

30601MN 
81.15204.0253 

30601MN 
81.15204.0253 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1994 - 2006 
 

 
 

4X4 
 

L22  8-9t    20/94- 
L26  10t     24/94- 
 

 
Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

  81 KW / 110 HP 
114 KW / 155 HP 
118 KW / 160 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120015 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 1/2/3 

 
1994 - 2006 
 

 
 

4X4 

 
L22  8-9t    20/94-08/02 
L26  10t     24/94- 

L41  10t     06/04- 
 
 

Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
114 KW / 155 HP 

118 KW / 160 HP 
 
LHD 

MN-1120016 

A B C E F G 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30102MN 
81.15204.5936 
81.15204.5732 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

31850MN 
81.97488.0131 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

30600MN 
81.15204.0199 
85.15201.5021 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 A 

A 

A 

A 

E 

B+C+G 

L22   04/01-> 

L22   ->03/01 

8.153 FAE  WB2910 

L=1472 

L26 
L=2260 

30106MN 
30107MN 
81.15204.5738 

81.15204.5737 

81.15204.5950 

30606MN 
81.15204.0269 

L26 

81.15204.0458 

H 

 
81.97488.0129 

B+C+G 

F+G+C+H 

F 

F 

81.15204.0270 

C+G 

RHD 

A B C E F 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30300MN 
81.15101.0271 

81.15101.0272 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

A 
E 

B+C/D 30106MN 
30107MN 
81.15204.5738 
81.15204.5737 

81.15204.0279 

B+C/D 

F+G+C/D 

81.15204.0289 

30602MN 
81.15210.0049 

D 

70822DF 
81.96210.0026 

36/99-> ->35/99 

G 

31850MN 
81.97488.0131 

E 

E 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1994 - 2006 
 

 
 

4X4 
 

WB 3260 
L26  10t     24/94- 
 

 
Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

114 KW / 155 HP 
118 KW / 160 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220017 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 1 

 
1993 - 1995 
 

 
 

4X2 

 
L21  6-9t   07/93-95  F 
L25  10t    07/93-95  F 

L34  8-9t   05/93-95  FL 
L35  9-10t 07/93-95  FL 
L36  10t    07/93-95  FL 

 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120018 

A B C E D F 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

30600MN 
81.15204.0199
85.15204.5021 

30605MN 
81.15204.0281 
81.15204.0303 

30104MN 
81.15204.5640 
81.15204.5817 

30105MN 
81.15204.5733 
81.15204.5816 

A 

A 

D 

B+C 

RHD 

Ref. No 206-743 

A+C+F 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

Ref. No 81.15000.7469 
-> 13/94 

Ref. No 208-049, 206-736 
28/94 – 04/95 
 

Ref. No 81.15000.7469 
14/94 -> 

Ref. No 206-722, 206-737 
28/94 – 04/95 
 

30644MN 
81.15204.0227 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31847MN 
81.15501.0834 

B+C 

C+E+F 

A B C D 

102489 
81.15204.6044 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

12770 
06.67041.0117 
81.97420.0025 
81.97401.0131 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 81.15204.0433 

81.15204.6083 

81.15204.5822 

81.15204.0431 30209MN 
81.15210.0046 

A 
A 

A B 

C 

C 

D 

85.15201.5020 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1993 - 2006 
 

 
 

4X2 
 

L21  8-9t   07/93- 
L25  10t    07/93-13/06 
L34  8-9t   05/93- 

L36  10t    05/93-13/06 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr 
162 KW / 220 HP 
 

Eng. D0836 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120019 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 1/2/3 

 
1993 - 2006 
 

 
 

4X2 

 
L21  8-9t   07/93- 
L25  10t    07/93-13/06 

L34  8-9t   05/93- 
L36  10t    05/93-13/06 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

162 KW / 220 HP 
188 KW / 256 HP 
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 

180 KW / 245 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD 

MN-1120020 

A B C E D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

30146MN 
81.15204.5872 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

30732MN 
81.15204.0393 

B+C/D 

E 

A 

->35/99 36/99-> 

31161MN 
81.15204.6068 

81.15204.5873 

81.15204.0439 

F 

A 

A 

F 

F 

D0836 LFL 

D0836 LFL 

D0826 LFL 

D0826 LFL 

D0826 LFL 

81.15204.5946 

A B C E D 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

30600MN 
81.15204.0199 
85.15201.5021 

31268MN 
81.15210.0056 

A 

A 

B 

81.15204.0342 

 
81.15502.5138 
81.15502.5108 

A 

A 

A 

F 

81.15204.5809 

D08246 LFL  

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

81.15201.5024 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 -> 18/00 

D0826 LFL 

30732MN 
81.15204.0393 

19/00-> 

B 

C 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

L=980 
D0826 LFL 

A 

E E 

D 

L=850 
D0826 LFL 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

31281MN 
81.15204.5836 

81.15204.0392 

81.15204.0438 

RHD 

RHD 

F 

F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1993 - 2006 
 

 
 

4X2 
 

L21  8-9t   07/93- 
L25  10t    07/93-13/06 
L34  8-9t   05/93- 

L36  10t    05/93-13/06 
 
4X4 

L23  8-9t   24/94-35/01 
L27  10t    24/94- 

 
Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

162 KW / 220 HP 
 
LHD 

IV-1220021 

Suitable to: 

MAN 
 

L2000 

 
EURO 2/3 

 
1994 - 2001 
 

 
 

4X4 

L23  8-9t   24/94-35/01 
L27  10t    24/94- 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr 
162 KW / 220 HP 

 
LHD 

IV-1120022 

A B C E D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

30146MN 
81.15204.5872 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

B+C/D 

E 

A 

->35/99 36/99-> 

81.15204.5873 

F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A 

13/04-> 

EX. L23, L27 
->12/04 81.98901.0021 

81.15204.0415 

4X4 

81.15204.0441 
81.15204.0414 

81.15204.0413 

4X2, EX. L23, L27 

30199MN 
81.15210.0058 

G 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

B+C/D 

E 

E 

F F F 

F F F 

G G G 

B+C/D+J 

K 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

81.15204.0395 

30732MN 
81.15204.0393 

19/00-> 

B+C/D+J 

H 

F+C/D+I 

F+C/D 

G+C/D 

L=850 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30606MN 
81.15204.0269 

30146MN 
81.15204.5872 

81.15204.5873 

A 

13/04-> 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->35/99 36/99-> 

F 

A 

30104MN 
81.15204.5817 
81.15204.5640 

30108MN 
81.15204.5740 

30109MN 
81.15204.5739 

G 

H 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

I 

31847MN 
81.15501.0834 

J 

31850MN 
81.97488.0131 

K 

A 

A 

A 

B+C/D+J 

B+C/D+J 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 
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Suitable to: 

MAN 
 

L2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2001 
 

 
 

4X4 
L23  8-9t   24/94-35/01 

L27  10t    24/94- 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr 
162 KW / 220 HP 
 

RHD 

MN-2120023 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2 

L74  12-14t  16/95-34/01 
L 
L76  12-14t  28/95-34/01 

LL 
L81  14-15t  27/95-13/05 
L 

L83  14-15t  30/95-19/01 
LL 
 

 
Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

114 KW / 155 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120024 

B+C/D+J 

K 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

B+C/D+J 

G 

L=850 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30146MN 
81.15204.5872 

81.15204.5873 

A 

13/04-> 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->35/99 36/99-> 

F 

A 

30104MN 
81.15204.5817 
81.15204.5640 

30108MN 
81.15204.5740 

30109MN 
81.15204.5739 

G 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

I 

31847MN 
81.15501.0834 

J 

31850MN 
81.97488.0131 

K 

A 

A 

A 

B+C/D+J 

B+C/D+J 

81.15204.0270 

RHD 

81.15204.0270 

RHD 

A B C E D F 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30300MN 
81.15101.0271 

81.15101.0272 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

70822DF 
81.96210.0026 

30622MN 
81.15204.0046
81.15204.0362 

31171MN 
81.15204.6051 
81.15204.6050 

30101MN 
81.15204.5935 

81.15204.5641 

A 

A 

E 

B+C/D 

->32/95 

81.15204.6077 81.15204.6078 

81.15201.5020 

SAE 2 

17/98-> 

-> 20/96 

17/98-> 
SAE 2 

->24/01 25/01-> 

A 
F 

F 

33/95-> 

81.15204.0365 

81.15201.5020 

21/96-> 

81.15204.0363 

81.15204.0366 

21/96-> 
RHD 

17/98-> 
SAE 2 

RHD 

F 

F 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
  

 
 

4X2 
L70  11-12t   21/95- 

L 
L72  11-12t   22/95- 
LL 

 
 
Eng. D0824 LFL 

4 cyl.   4,6 ltr. 
114 KW / 155 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120025 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2 

L70  11-12t  21/95- 
L 
L72  11-12t  22/95- 

LL 
 
 

Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
114 KW / 155 HP 

 
LHD 

MN-1220026 

A B C E D F 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30102MN 
81.15204.5936 
81.15204.5732 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 
88.15640.2205 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

70822DF 
81.96210.0026 

30622MN 
81.15204.0046
81.15204.0362 

30600MN 
81.15204.0199 
85.15201.5021 

31171MN 
81.15204.6051 
81.15204.6050 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 

A 

A 

A 

E 

B+C/D 

04/01-> 

-> 03/01 

81.15204.6077 81.15204.6078 

81.15201.5020 

SAE 2 

-> 20/96 

21/96-> 

->24/01 25/01-> 

A 
F 

F 

A B C E D G 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

30102MN 
81.15204.5936 
81.15204.5732 30300MN 

81.15101.0271 
81.15101.0272 

102489 
81.15204.6044 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

70822DF 
81.96210.0026 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 

A 

A 

E 

B+C/D 

04/01-> 

->03/01 

30602MN 
81.15210.0049 

L=387 

->35/99 36/99-> 

E 

G 

81.15204.0255 

E 

81.15204.0363 

21/96-> 
RHD 

30601MN 
81.15204.0253 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2 
L70  11-12t  21/95- 35/06 

BB 
 
Vertical left side 

 
    ZF 
 

Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
114 KW / 155 HP 

 
LHD 

MN-1220027 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2 

L74  12-14t  16/95-34/01 
L 
L76  12-14t  28/95-34/01 

LL 
L81  14-15t  27/95-13/05 
L 

L83  14-15t  30/95-19/01 
LL 
 

 
Eng. D0824 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

114 KW / 155 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3220028 

31171MN 
81.15204.6051 
81.15204.6050 

30101MN 
81.15204.5935 
81.15204.5641 

A 

A 

->32/95 

81.15204.6077 81.15204.6078 

SAE 2 
17/98-> 

A 

33/95-> 

A B C E D G 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

70822DF 
81.96210.0026 

->24/01 25/01-> 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

31186MN 
81.15210.0071 

G 

F 

85.15201.5001 

85.15201.5004 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

I 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

H 

E 

F 

H 

H 

I 

B+C/D 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 

31162MN 
81.15204.6070 

81.15204.6069 

31186MN 
81.15210.0071 

30021MN 
81.15204.5919 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

-> 25/2002 

30301MN 
81.15101.0291 

81.15101.0289 

26/2002 -> 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

E 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

A 

70822DF 
81.96210.0026 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 ->24/01 25/01-> 

D 

E 

E 
E 

BC 

85.15201.5001 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2 
L71  11-12t  17/95- 

L 
L73  11-12t  20/95- 
LL 

L75  12-14t  22/95- 
L 
L77  12-14t  22/95- 

LL 
L79  12-14t  04/96- 
LLL 

 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 
LHD 

MN-1120029 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4 
 

12-15t., 18-20t. 
 

L63  10/97- 
L64  13/97- 
L65  20/99- 

L75  22/95- 
L77  22/95- 
L79  04/96- 

L80  01/96- 
L82  16/96- 

L84  30/95- 
L86  01/96- 
L87  10/95- 

L88  19/95- 
L89  34/95- 
L90  34/95- 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 

RHD 

MN-2120030 

F 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
04/97-> 

B+C 

E 

L=980 
-03/97 

L=850 
->03/97 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

A 

 
81.15501.5591 

H 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 
88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

B+C 

B+C 

B+C 

81.15201.5020 

-> 13/96 

L75, L77, L79, L82, 
L84, L86-L89,  

30630MN 
81.15204.0358 
81.15204.0356 

F 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
04/97-> 

04/97-> 

B+C 

E 

L=980 
14/96-03/97 

L=850 
->13/96 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

31161MN 
81.15204.6068 

A 

04/97-> 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

A 

CHJK 
30624MN 
81.15204.0302 

30626MN 
81.15204.0449 

81.15204.0349 

30610MN 
81.15204.0459 
81.15204.0348 
81.15204.0350 

14/96-03/97 

81.15204.0363 

-> 13/096 

 
81.15501.5591 

H 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

J 

31850MN 
81.97488.0131 

K 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

B+C 

B+C 

B+C 

CHJK 

CHJK 

 
81.97488.0129 

14/96- 
220 HP 

30680MN 
85.15201.5019 

->13/96 
220 HP, Ex. L63-L65 

30626MN 
81.15204.0449 

81.15204.0349 

14/96- 
Ex. L64, L65, L80, L90 

H H 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2 
L71  11-12t  17/95- 

L 
L73  11-12t  20/95- 
LL 

 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
RHD 

MN-2120031 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2 

L71  11-12t  17/95- 
L 
L73  11-12t  20/95- 

LL 
L75  12-14t  22/95- 
L 

L77  12-14t  22/95- 
LL 
L79  12-14t  04/96- 

LLL 
 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220032 

F 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
04/97-> 

B+C 

E 

L=980 
14/96-03/97 

L=850 

->13/96 
31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

31161MN 
81.15204.6068 

A 

04/97-> 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

A 

30624MN 
81.15204.0302 

->03/97 

 
81.15501.5591 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

B+C 

B+C 

B+C 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

G H 

102402 

F 

H 

F 

G 

G 

F 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
04/97-> 

B+C 

E 

L=980 
14/96-03/97 

L=850 
->13/96 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 

85.15640.0001 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

A 
->03/97 

 
81.15501.5591 

H 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 

88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

B+C 

B+C 

B+C 

81.15201.5020 

-> 13/96 

30630MN 
81.15204.0358 

81.15204.0356 

14/96-03/97 

04/97 -> 

30626MN 
81.15204.0449 
81.15204.0349 

14/96- 
L71 

H 

H 

31161MN 
81.15204.6068 

A 

04/97-> 

30621MN 
81.15204.0355 

30629MN 
85.15201.5004 

30628MN 
85.15201.2004 
85.15201.5003 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2006 
 

 
 

4X2 
L71  11-12t  17/95-13/06 

BB 
L73  11-12t  20/95-35/06 
BL 

 
 
Vertical left side 

 
    ZF 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220033 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2 

L79  12-14t     04/96- 
LLL 
L86  14,15,20t 01/96- 

LLL 
L89  18t         34/95- 
LLL 

 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120034 

E 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
162 KW 04/97-> 

L=980 
191 KW 
162 KW ->03/97 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

30626MN 
81.15204.0449 
81.15204.0349 

E 

B+C/D 

30152MN 
81.15204.5892 
81.15204.5842 

30291MN 
81.15204.5893 
81.15204.5843 

306002MN 
85.15201.6002 
81.15204.6065 

191 KW 
->36/04 , 17/05-> 

162 KW 

191 KW 37/04-16/05 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->35/99 36/99-> 

F 

A 
B+C/D 

B+C/D 

B+C/D 

F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E 

RHD 

30630MN 
81.15204.0358 

81.15204.0356 

LHD 

F 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

31186MN 
81.15210.0071 

30021MN 
81.15204.5919 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

-> 25/2002 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

26/2002 -> 

30628MN 
85.15201.2004 
85.15201.5003 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

E 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

A 

70822DF 
81.96210.0026 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 ->24/01 25/01-> 

D 

E 

E 

E 

BC 

85.15201.5004 

30176MN 
81.15210.0017 

03/1996 -> 

-> 02/1996 

-> 03/1998 
04/1998 -> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2 
L79  12-14t     04/96- 

LLL 
L86  14,15,20t 01/96- 
LLL 

L89  18t         34/95- 
LLL 
 

 
Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr 

191 KW / 260 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD 

MN-1120035 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2 
 
 

 
 

4X4 
L80  13,14t  01/96-, LA 
4X2 

L82  15t      16/95- , L 
L84  15t      30/95- , LL 
L86  18t      10/95- , L 

L87  18t      10/95- , L 
L88  18t      19/95- , LL 
L89  18t      34/95- , LLL 

L90  18t      34/95- , LA 
 
 

Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 
192 KW / 260 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120036 

D 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

L=850 

L=980 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

30626MN 
81.15204.0449 
81.15204.0349 

D 

30152MN 
81.15204.5892 
81.15204.5842 

30291MN 
81.15204.5893 
81.15204.5843 

30112MN 
81.15204.6021 

191/206 KW 
->36/04 , 17/05-> 

191/206 KW  

37/04-16/05 

A B 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

C 

A 

31268MN 
81.15210.0056 

30111MN 
81.15210.0022 

Intarder 

Intarder 

Intarder  
81.15501.6030 
81.15501.6028 

81.15204.5939 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

C 

A 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

30626MN 
81.15204.0449 
81.15204.0349 

L88, L90 162KW 
14/96-> 

->03/97 

B+C 

B+C 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

 
81.15501.5591 

H J 

31850MN 
81.97488.0131 

K 

31165MN 
81.15204.6056 

04/97-> 

30636MN 
81.15204.0402 

L90 30635MN 
81.15204.0325 

L89 162KW 
->13/96 

81.15204.5939 

L89 192KW 

 
81.15204.0401 

L80, L90 RHD 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E 

A 

CHJK 

30725MN 
81.15204.5981 
85.15201.5017 

 
81.97488.0129 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

D 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

CHJK 

CHJK 

CHJK 

CHJK 

 
81.15204.0390 

30296MN 
81.15204.0478 

L=980 
RHD 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2 
 
1995 - 2005 
 

 
 

4X4 
L80  13,14t  01/96- , LA 
 

4X2 
L82  15t      16/95- , L 
L84  15t      30/95- , LL 

L86  18t      10/95- , L 
L87  18t      10/95- , L 
L88  18t      19/95- , LL 

L89  18t      34/95- , LLL 
L90  18t      34/95- , LA 

 
Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

162 KW / 220 HP 
192 KW / 260 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220037 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000L 
 
EURO 2/3 
 

1999 - 2005 
 

 
 

6X4 
L95  26t      04/99- 

DL 
 
Eng. D0826 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr. 
162 KW / 220 HP 
 

Eng. D0836 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

206 KW / 280 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120038 

A 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

31162MN 
81.15204.6070 

81.15204.6069 

->03/97 

B+C 

B+C 

31165MN 
81.15204.6056 

04/97-> 

E 

A 

A B C 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

 
81.15501.5591 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

F G 

102402 

31186MN 
81.15210.0071 

85.15201.2007 

85.15201.5005 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E 

E 

E 

G 

F 

F 

A 31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

L=850 
162 KW 

L=980 
206 KW 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->24/01 25/01-> 

E 

 
85.15502.5007 

B+C/D 

B+C/D 

B+C/D 

F 

F 

F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

30629MN 
85.15201.5004 

30626MN 
81.15204.0449 

81.15204.0349 
E 

RHD 

30630MN 
81.15204.0358 

81.15204.0356 

LHD 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 3 
 

01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 
N01  7,5t  19/04- 

N03  8t     19/04- 
N05  12t    01/04- 
N11  7,5t  19/04- 

N13  8t     01/04- 
N15  12t   01/04- 
N61  12t   01/06- 

 
Eng. D0834 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 
151 KW / 206 HP 

192 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120039 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 3 

 
01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 

N01  7,5t  19/04- 
N03  8t     19/04- 
N05  12t   01/04- 

N11  7,5t  19/04- 
N13  8t     01/04- 
N15  12t   01/04- 

 
Eng. D0834 LFL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 
151 KW / 206 HP 

192 KW / 220 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3220040 

A 

30396MN 
81.15101.0362 

30397MN 
81.15101.0392 

30684MN 
81.15201.0222 

30686MN 
81.15201.0221 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

A 

E 

E 

F 

->21/05 

31256MN 
81.15204.0540 

F99L, LHD 
Ex. N61 

A 

A 

30259MN 
81.15210.5004 

30261MN 
81.15201.6002 

30396MN 
81.15101.0362 

30258MN 
81.15201.0223 

30397MN 
81.15101.0392 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

B 

C 

B 

E 

E 

F 

->21/05 

A 

81.15204.0541 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

A 
G 

G 

G H 

I 

I 

N03 D 

31256MN 
81.15204.0540 

30259MN 
81.15210.5004 

30261MN 
81.15201.6002 

30258MN 
81.15201.0223 

B 

C 

B 

N03 D 

30685MN 
81.15201.0225 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 3 
 

01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 
N02  8t     19/04- 

N04  12t   19/04- 
N12  8t     19/04- 
N14  12t   01/04- 

 
Eng. D0836 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr 

176 KW / 240 HP 
184 KW / 250 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120041 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 3 

 
01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 

N02  8t     19/04- 
N04  12t   19/04- 
N12  8t     19/04- 

N14  12t   01/04- 
 
Eng. D0836 LFL 

6 cyl.   6,9 ltr 
176 KW / 240 HP 
184 KW / 250 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3220042 

A 

30259MN 
81.15210.5004 

30260MN 
81.15204.6096 

30396MN 
81.15101.0362 

30397MN 
81.15101.0392 

30684MN 
81.15201.0222 

30688MN 
81.15101.5125 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

B 

E 

E 

F 

->21/05 

F99L, LHD 

A 

A 

C 

31256MN 
81.15204.0540 

30258MN 
81.15201.0223 

B 

N02 D 

A 

30396MN 
81.15101.0362 

30397MN 
81.15101.0392 

E 

E 

F 

->21/05 

A 
A 

G 

G H 

I 

I 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

30259MN 
81.15210.5004 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

C 

31256MN 
81.15204.0540 

30258MN 
81.15201.0223 

B 

D N02 

30685MN 
81.15201.0225 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 4 
 

22/2005 -  
 

 
 

4X2 
N01 

N03 
N05 
N11 

N13 
N15 
 

 
Eng. D0834 LFL 50-55 
4 cyl. 4,5 ltr. 

110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 
151 KW / 210 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120043 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 4 

 
22/2005 -  
 

 
 

4X2 

N03 
N05 
N13 

N15 
 
Eng. D0834 LFL 50-55 

4 cyl. 4,5 ltr. 
110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 

151 KW / 210 HP 
 
LHD 

MN-1220044 

A 

30257MN 
81.15204.0563 

30261MN 
81.15201.6002 

30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

B 

A 

C 

B 

E 

F99L 

30686MN 
81.15201.0221 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0388 
81.15101.0378 
81.15101.0412 

81.15101.0420 

81.15205.5132 

81.15204.0584 

81.15205.5133 

PM-CAT 

Eng. D0834 

LFL 50-52 

Eng. D0834 

LFL 53-55 

MB F99L 
->21/05 

N03, N13 

N03, N05, N13, 
N15 (DOKA) 

MB F99L 
->21/05 

A 

B 

B 

B 30507MN 
81.15204.0570 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

30261MN 
81.15201.6002 

B 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0420 

PM-CAT 

B 

30507MN 
81.15204.0570 

F99L/R15 
F99L/R32-37 

30257MN 
81.15204.0563 

81.15204.0541 

A 

A 
G 

G 

H 

I 

I 

30685MN 
81.15201.0225 

30682MN 
81.15201.0224 

Used with 
30257MN 

Used with 
30507MN 

F99L/R15 

N03, N13 
F99L15 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 4 
 

22/2005 -  
 

 
 

4X2 
N03 

N05 
N13 
N15 

 
Eng. D0834 LFL 50-55 
4 cyl. 4,5 ltr. 

110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 
151 KW / 210 HP 

 
RHD 

MN-2220045 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 4 

 
22/2005 -  
 

 
 

4X2 

N02 
N04 
N12 

N14 
 
Eng. D0836 LFL 50-55 

6 cyl. 7,0 ltr. 
176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 

240 KW / 330 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120046 

A 
30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

A 

C 

B 

E 

->22/07 F99L 

30686MN 
81.15201.0221 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0413 

81.15101.0389 

81.15101.0421 

81.15204.0584 

PM-CAT 

Eng. D0836 
LFL 50-52 

Eng. D0836 

LFL 53-55 

N02, N04 
F99 L 

(DOKA) 

B 

B 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

30688MN 
81.15101.5125 

23/07-> F99L 

A 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

30261MN 
81.15201.6002 

B 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0420 

PM-CAT 

B 

30507MN 
81.15204.0570 

F99L/R15 
F99L/R32-37 

30257MN 
81.15204.0563 

81.15205.2046 

81.15205.2048 

F99L/R32-37 

N03, N13 
F99L15 

H 

I 

I 

G 

30507MN 
81.15204.0570 

30257MN 
81.15204.0563 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 4 
 

04/2005 -  
 

 
 

4X2 
N49 

 
Eng. D0836 LFL 50-55 
6 cyl. 7,0 ltr. 

176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120047 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 4 

 
22/2005 -  
 

 
 

4X2 

N02 
N04 
 

Eng. D0836 LFL 50-55 
6 cyl. 7,0 ltr. 
176 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 
 

LHD 

MN-1220048 

A 

30257MN 
81.15204.0563 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0413 
81.15101.0389 

PM-CAT 

30260MN 
81.15204.6096 

B 
A 

G 

G H 

I 

I 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

C 

30259MN 
81.15210.5004 30260MN 

81.15204.6096 

B 

A E 

81.15101.0421 

PM-CAT 
30684MN 
81.15201.0222 

81.15502.0014 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

B 

30685MN 
81.15201.0225 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 5 
 

13/2008 -  
 

 
 

4X2 
N03 

N05 
N13 
N15 

 
 
Eng. D0834 LFL 63-65 

4 cyl. 4,5 ltr. 
110 KW / 150 HP 
132 KW / 180 HP 

162 KW / 220 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120049 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 5 

 
13/2008 -  
 

 
 

4X2 

N03 
N05 
N13 

N15 
 
 

Eng. D0834 LFL 63-65 
4 cyl. 4,5 ltr. 
110 KW / 150 HP 

132 KW / 180 HP 
162 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220050 

A 

32153MN 
81.15201.5767 

81.15201.5763 

30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

B A 

C 

B 

E 

F99L 

30686MN 
81.15201.0221 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0436 

81.15204.0660 

81.15204.0685 

81.15204.0539 

OXI-CAT 

F99L , N03, N13 
Used with 31256MN 

FW 

(DOKA) 

N03, N13 

A 

B 

B 

B 

30258MN 
81.15201.0223 

32155MN 
81.15201.5773 

31256MN 
81.15204.0540 

81.15204.0602 

FW 

F99L/R 15 
F99L/R – (DOKA) 

81.15101.0464 81.15101.0466 

B 

32153MN 
81.15201.5767 

81.15201.5763 
B 

C 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0436 

OXI-CAT 

30258MN 
81.15201.0223 

A 

81.15205.2046 

81.15205.2048 

F99L/R32-37 

H 

I 

I 

G 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGL 
 
EURO 5 
 

15/2008 -  
 

 
 

4X2 
N02 

N04 
N12 
N14 

 
Eng. D0836 LFL 63-65 
6 cyl. 7,0 ltr. 

184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 
250 KW / 340 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120051 

Suitable to: 

MAN 
 

TGL 

 
EURO 5 

 
15/2008 -  
 

 
 

4X2 

N02 
N04 
N12 

N14 
 
Eng. D0836 LFL 63-65 

6 cyl. 7,0 ltr. 
184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 

250 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3220052 

A 

32152MN 
81.15201.5768 

30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

B F 

C 

B 

E 

F99L (DOKA) 07/11-> 

30686MN 
81.15201.0221 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0437 

81.15204.0660 

OXI-CAT 

(DOKA) 
F99L 

F99R 15 

F99L 
N02, N12 

B 

B 

30258MN 
81.15201.0223 

32157MN 
81.15201.5774 

31256MN 
81.15204.0540 

F99L/R 15 

F99L/R – (DOKA) 

81.15101.0465 

B 

30688MN 
81.15101.5125 

F99L (DOKA) 
->06/11 

A 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

30257MN 
81.15204.0563 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0437 

PM-CAT 

30260MN 
81.15204.6096 

B 
A 

G 

G H 

I 

I 

30685MN 
81.15201.0225 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 
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Suitable to: 

MAN 
 

M 
 
 
 
 

 
 

 
491 
10.136 FOC 

 
 
 

Eng. 
 
LHD 

MN-1120053 

Suitable to: 

MAN 
 

M 
 
 

 
 

4X2  
 

493 
07/1983 – 35/1984 
12.170 F/FL 

12.192 F/FL 
 
495 

22/1982 – 13/1984 
14.170 F/FL 
14.192 F/FL 

 
498 

04/1984 – 35/1989 
16.170 F/FL 
16.192 F/FL 

17.170 F/FL 
17.192 F/FL 
 

 
Eng.  
 

LHD 

MN-1120054 

30156MN 
81.15204.5143 
81.15204.5442 

F 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

D 

A+C 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D 

 
81.15901.0017 

30155MN 
81.15202.5921 
81.15204.5283 
81.15204.5441 

30253MN 
81.15202.0087 

D F 
F 

F 
F 

B 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

30657MN 
81.15202.0090 

G 

12765 
06.67042.0115 

G+C 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 
06.67041.0133 
81.97420.0023 

30153MN 
51.08103.0017 
81.15202.0091 

81.15204.5041 

81.15204.0006 

A+C 

D 

D 

31311MN 
81.15101.0192 
81.15101.0191 

31326MN 
81.15101.0158 

81.15101.0159 
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Suitable to: 

MAN 
 

M90 
 
EURO 0/1 
 

1988 - 1994 
 

 
 

4X2 
 

M01  12/13t  24/88 -95  F 
M02  12/13t  24/88 -95  FL 
M03  14/15t  31/88 -95  F 

M04  14/15t  19/88 -95  FL 
M05  17/18t  33/88 -95  F 
M06  17/18t  11/88 -95  FL 

 
6X2 
M09  24t     33/89 -95  FNL 

 
6X2/4 
M10  24t     24/90 -95  FVL 

 
Eng. D0826 F under turbo 

6 cyl.   6,9 ltr. 
110 KW / 150 HP 
114 KW / 155 HP 

 
LHD 

MN-1120055 

Suitable to: 

MAN 
 

M90 
 
EURO 0/1 
 

1988 - 1996 
 

 
 

4X2 
 

M01  12/13t  24/88 -95  F 
M02  12/13t  24/88 -95  FL 
M03  14/15t  31/88 -95  F 
M04  14/15t  19/88 -95  FL 
M05  17/18t  33/88 -95  F 
M06  17/18t  11/88 -95  FL 
 

6X2 
M09  24t     33/89 -95  FNL 
 
6X2/4 
M10  24t     24/90 -95  FVL 
 

Eng. D0826 TF 
6 cyl.   6,6 ltr. 

137 KW / 186 HP 
 

Eng. D0826LF/01/02 
6 cyl.   6,9 ltr 

140 KW / 190 HP 
169 KW / 230 HP 

 
LHD 

MN-1120056 

30156MN 
81.15204.5143 
81.15204.5442 

F 

30608MN 
81.15202.2218 

D 

A+C 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

 
81.98112.0047 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C D 

 
81.15901.0017 

F 
F 

B 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

D 
81.15204.0110 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 
06.67041.0133 
81.97420.0023 

81.15204.0102 

G+C 

81.15204.0140 

81.15204.0115 A+C 

F 

D 

30153MN 
51.08103.0017 

81.15202.0091 

30150MN 
81.15204.5383 

B+C 

D 31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

B 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

G 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

H I 

G+C+H+I 

30645MN 
81.15204.0215 

81.15204.0218 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

31333MN 
81.15101.0229 
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Suitable to: 

MAN 
 

M90 
 
EURO 0/1 
 

1988 - 1996 
 

 
 

4X2 
M01  12/13t  24/88 -95  F 
M02  12/13t  24/88 -95  FL 

M03  14/15t  31/88 -95  F 
M04  14/15t  19/88 -95  FL 
M05  17/18t  33/88 -95  F 
M06  17/18t  11/88 -95  FL 
 
6X2 
M09  24t     33/89 -95  FNL 
 
6X2/4 
M10  24t     24/90 -95  FVL 
 
Eng. D0826 TF 
6 cyl.   6,6 ltr. 

137 KW / 186 HP 
 

Eng. D0826LF/01/02 

6 cyl.   6,9 ltr 
140 KW / 190 HP 
169 KW / 230 HP 

 
LHD 

MN-1120057 

Suitable to: 

MAN 
 

M90 
 
EURO 0/1 
 

1988 - 1997 
 

 
 

4X2 
M01  12/13t  24/88 -97  F 
M02  12/13t  24/88 -97  FL 
M03  14/15t  31/88 -97  F 
M04  14/15t  19/88 -97  FL 
M05  17/18t  33/88 -97  F 
M06  17/18t  11/88 -97  FL 
M16  18t.  24/92 - 97 FL 
4X4 
M07  12t       02/90 -97  FA 
M08  15/17/18t  03/89 -97  FA 
6X2 
M09  24t     33/89 -95  FNL 
6X2/4 
M10  24t     24/90 -95  FVL 
 

Eng. D0826 TF 

6 cyl.   6,6 ltr. 
137 KW / 186 HP 
 

Eng. D0826LF/01/02 
6 cyl.   6,9 ltr 
140 KW / 190 HP 

169 KW / 230 HP 
 

LHD 

MN-1220058 

30153MN 
51.08103.0017 
81.15202.0091 

A+C 

D 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 
06.67041.0133 

81.97420.0023 

F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

G 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

H I 

 
81.97460.0295 
81.97460.5267 

81.15204.5590 

EX. M09, M10 
07/91-95 

81.15204.0146 

EX. M09, M10 
07/91-95 

F 

C+G+H+I 

A+C 

30153MN 
51.08103.0017 

81.15202.0091 

A+C 

31337MN 
81.15101.0238 

81.15101.0250 

A+C 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 

06.67041.0133 
81.97420.0023 

F 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

G 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.97460.0295 
81.97460.5267 

F 

F 

F 

D 

G 

30015MN 
81.15204.6043 

30602MN 
81.15210.0049 

81.94289.0111 

81.15204.0168 

-> 18/1993 

81.15204.0232 

18/1993-> 
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Suitable to: 

MAN 
 

M90 
 
EURO 0/1 
 

1988 - 1996 
 

 
 

4X4 FA 
 

M07  12t       02/90 -95   
M08  17/18t  03/89 -95 
 

 
 
Eng. D0826 TF 

6 cyl.   6,6 ltr. 
137 KW / 186 HP 
 

Eng. D0826LF/01/02 
6 cyl.   6,9 ltr 
140 KW / 190 HP 

169 KW / 230 HP 
 
LHD 

MN-1120059 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2006 
 

 
 

 

M31  12-14t  24/95-34/01 
M32  12-14t  28/95-31/05 
M33  12-14t  04/96-31/05 

M34  12-14t  34/95-31/05 
M38  18t       10/95-31/05 
M39  18t       16/95-31/05 

M40  18t       34/95-31/05 
M41  18t       01/96-31/05 
M42  23-25t  22/95-31/05 

M43  25t       01/96-01/02 
M44  25-26t  04/96-09/04 
 

 
Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120060 

A 31162MN 
81.15204.6070 

81.15204.6069 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
162 KW 04/97-> EX. M34 

L=980 
162 KW  ->03/97 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->24/01 25/01-> 

E 

B+C/D 

B+C/D 

B+C/D 

H 

H 

E+F+C/D+G 

15/02-> 

30719MN 
81.15204.0440 

30680MN 
85.15201.5019 

M31, M32, M38, 
M39, M42 

30610MN 
81.15204.0459 
81.15204.0348 

81.15204.0350 

->14/02 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

31883MN 
81.15502.0001 
81.11941.0233 
81.61941.0233 

G 

31884MN 
81.97488.0315 
81.97588.0239 

F E+F+C/D+G 

B+C/D 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A C D 

12785 
06.67041.0121 
06.67041.0133 
81.97420.0023 

81.15204.0102 

A+C 

D 

F 

30153MN 
51.08103.0017 
81.15202.0091 

30150MN 
81.15204.5383 

B F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

G 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

H I 

B+C 

F 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

81.15204.0146 

M08 
->11/91 

C+G+H+I 

31154MN 
81.15204.5618 

M07, M08 
10/91-96 

 
81.97460.0295 
81.97460.5267 

D 

B+C 

31333MN 
81.15101.0229 

H 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2006 
 

 
 

 
M31  12-14t  24/95-34/01 

M32  12-14t  28/95-31/05 
M33  12-14t  04/96-31/05 
M34  12-14t  34/95-31/05 

M38  18t       10/95-31/05 
M39  18t       16/95-31/05 
M40  18t       34/95-31/05 

M41  18t       01/96-31/05 
M42  23-25t  22/95-31/05 
M43  25t       01/96-01/02 

M44  25-26t  04/96-09/04 
 
 

Eng. D0826 LFL 
6 cyl.   6,9 ltr. 

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

RHD 

MN-2120061 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

M31  12-14t  24/95-34/01 
M32  12-14t  28/95-31/05 
M33  12-14t  04/96-31/05 

M38  18t       10/95-31/05 
M39  18t       16/95-31/05 
M40  18t       34/95-31/05 

M42  23-25t  22/95-31/05 
M43  25t       01/96-01/02 
M44  25-26t  04/96-09/04 

 
Eng. D0826 LF 
6 cyl.  

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 LF 
6 cyl.  
206 KW / 280 HP 

 
LHD 

MN-1120062 

A 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

L=850   Eng. D0826 LF 

162 KW  EX. M33, M40, M43 

L=980 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

F 

F 

30610MN 
81.15204.0459 
81.15204.0348 
81.15204.0350 

31281MN 
81.15204.5836 

A 

81.15204.0371 

A 

162 KW  
EX. M33, M40, M43 

81.15204.5937 

C 

C 

EX. M33, M40, M43 
37/98-> 

162 KW 
EX. M33, M40, M43 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

C 

 
81.15501.6030 

81.15501.6028 

A 

C 

B 

B 

B 

B 
31268MN 
81.15210.0056 

31209MN 
81.15204.0477 30720MN 

85.15201.5018 

F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
04/97-> 

B+C 

E 

L=980 
-03/97 

L=850 
->03/97 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

A B C E 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 

85.15640.0001 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

A 

 
81.15501.5591 

H 

12789 
06.67041.0123 

06.67042.0122 

88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

F 

B+C 

B+C 

B+C 

81.15201.5020 

-> 13/96 

14/96 -> 

30621MN 
81.15204.0355 

30680MN 
85.15201.5019 

-> 13/96 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2   
M33  12-14t  04/96-31/05 

M40  18t       34/95-31/05 
M43  25t       01/96-01/02 
 

Eng. D0826 LF 
6 cyl.  
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 LF 

6 cyl.  
206 KW / 280 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120063 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2   

M33  12-14t  04/96-31/05 
M40  18t       34/95-31/05 
M43  25t       01/96-01/02 

 
Eng. D0826 LF 
6 cyl.  

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 LF 
6 cyl.  
206 KW / 280 HP 

 
LHD 

MN-1120064 

30152MN 
81.15204.5892 
81.15204.5842 

30291MN 
81.15204.5893 
81.15204.5843 

306002MN 
85.15201.6002 
81.15204.6065 

191 KW 
->36/04 , 17/05-> 

162 KW, 206 KW  
191 KW 37/04-16/05 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31907MN 
81.96210.0052 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

70822DF 
81.96210.0026 

->24/01 25/01-> 

F 

A 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 
Eng. D0826 LF 
162 KW 04/97->  

L=980 
Eng. D0826/D0836 LF 

162 KW  ->03/97 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

B+C/D 

B+C/D 

B+C/D 

H 

H 

Eng. D0826 LF 
15/02-> 

30719MN 
81.15204.0440 

30610MN 
81.15204.0459 

81.15204.0348 
81.15204.0350 

Eng. D0826 LF 

->14/02 

B+C/D 

F 

F 

H 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

L=850 

162 KW 

L=980 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

30626MN 
81.15204.0449 

81.15204.0349 

H 

30152MN 
81.15204.5892 

81.15204.5842 

30291MN 
81.15204.5893 

81.15204.5843 

30112MN 
81.15204.6021 

191/206 KW 
->36/04 , 17/05-> 

191/206 KW  
37/04-16/05 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

c 

A 

31268MN 
81.15210.0056 

30111MN 
81.15210.0022 

Intarder 

Intarder 

Intarder  37/98-> 

 
81.15501.6030 

81.15501.6028 

81.15204.5937 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

C 

30610MN 
81.15204.0459 

81.15204.0348 
81.15204.0350 

162 KW 

162 KW 
162 KW 

37/98-16/00 

Intarder  ->36/98 

C 

30680MN 
85.15201.5019 

Eng. D0836 LF 
RHD 

H 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

H 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

D0826 
RHD 

30621MN 
81.15204.0355 

30720MN 
85.15201.5018 30296MN 

81.15204.0478 

 
81.15204.0390 
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Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2   
M33  12-14t  04/96-31/05 

M40  18t       34/95-31/05 
M43  25t       01/96-01/02 
 

Eng. D0826 LF 
6 cyl.  
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 LF 

6 cyl.  
206 KW / 280 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220065 

Suitable to: 

MAN 
 

M2000M 

 
EURO 3 

 
2000 - 2004 
 

 
 

4X2 

M69  11-12t  26/00-01/04 
BB 
 

 
Vertical left side 
 

    ZF 
 
Eng. D0824 LFL 

4 cyl.   4,6 ltr. 
114 KW / 155 HP 
 

LHD 

MN-1220066 

H 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

30152MN 
81.15204.5892 
81.15204.5842 

30291MN 
81.15204.5893 
81.15204.5843 

30294MN 
81.15204.6064 

191/206 KW 
->36/04 , 17/05-> 

162 KW 
191/206 KW 37/04-16/05 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

c 

A 

30293MN 
81.15210.0011 
81.15210.0019 

81.15204.0376 

 
81.15502.5121 

 

A 

A 

B 

B 

81.15204.0345 

E 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 

81.15204.5486 

E 

C 

C 

C 

H 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

31162MN 
81.15204.6070 
81.15204.6069 

31186MN 
81.15210.0071 

30021MN 
81.15204.5919 

30308MN 
81.15101.0352 
81.15101.0296 

-> 25/2002 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

26/2002 -> 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

E 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

A 

70822DF 
81.96210.0026 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 ->24/01 25/01-> 

D 

E 

E 
E 

BC 

85.15201.5001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

276 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 3 
 

01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 
N08  18t   01/04- 

N18  18t   01/04- 
 
6X4 

N48  26t   01/06- 
 
Eng. D0836 LFL 50-52 

6 cyl.  6,9 ltr 
176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 

240 KW / 330 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3120067 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 3 

 
01/2004 - 2006 
 

 
 

4X2 

N08  18t   01/04- 
N18  18t   01/04- 
 

6X4 
N48  26t   01/06- 
 

Eng. D0836 LFL 50-52 
6 cyl.  6,9 ltr 
176 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220068 

A 

30259MN 
81.15210.5004 

30260MN 
81.15204.6096 

30396MN 
81.15101.0362 

30276MN 
81.15204.0542 

30397MN 
81.15101.0392 

30684MN 
81.15201.0222 

30696MN 
81.15101.5127 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

B 

C 

E 

E 

F 

->21/05 

F99L /R  
LHD / RHD 

A 

A 

C 

G 

30259MN 
81.15210.5004 

30260MN 
81.15204.6096 

30396MN 
81.15101.0362 

30276MN 
81.15204.0542 

30397MN 
81.15101.0392 

B 

C 

E 

E 

F 

->21/05 

G 

C 

A 
G 

G H 

I 

I 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

 
81.15110.0432 

E F 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

F99L , N08, N19 
LHD  

30697MN 
81.15204.0543 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 4 
 

22/2005 -  
 

 
 

4X2  4x4  6x2  6x2/4  
6x4 

N08 
N16 
N18 

N26 
N28 
N48 

 
Eng. D0836 LFL 50-52 
6 cyl.  6,9 ltr 

176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 

 
 

LHD / RHD 

MN-3120069 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 4 

 
22/2005 -  
 

 
 

4X2  4x4  6x2  6x2/4  

6x4 
N08 
N18 

N26 
N28 
N48 

 
Eng. D0836 LFL 50-52 
6 cyl.  7,0 ltr 

176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 

 
LHD / RHD 
 

Left side 

MN-3220070 

A 

32202MN 
81.15204.0568 

30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

A 

C 

B 

E 
N16, N26 ->06/11 
N08, N16, N18 

(DOKA) ->22/07 

30686MN 
81.15201.0221 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0413 
81.15101.0389 

81.15204.0654 

PM-CAT 

N16, (DOKA) 

N16, N26 

B 

B 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

28/06-22/07 
EX. (DOKA) 

A 

EX. N16 30688MN 
81.15101.5125 

N16, N26 ->06/11 

N08, N16, N18 (DOKA) 22/07-> 

30696MN 
81.15101.5127 

A 

->27/06,  23/07-> 
EX. N28/RHD 

81.15204.0632 

81.15204.0586 

N08, N18, 
(DOKA) 

A 

B 

32202MN 
81.15204.0568 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0413 
81.15101.0389 

PM-CAT 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

A 
G 

G H 

I 

I 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 

81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

30697MN 
81.15204.0543 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 

32219MN 
81.15204.0573 

32154MN 
81.15204.6104 

31/06->, EX. N16 
Used with 30684MN, 30696MN 

B 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 4 
 

22/2005 -  
 

 
 

4X2  
N26 

N28 
 
Eng. D0836 LFL 50-52 

6 cyl.  7,0 ltr 
176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 

240 KW / 330 HP 
 
LHD / RHD 

 
Right side 

MN-3220071 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 4 

 
22/2005 -  
 

 
 

4X2  6x2/4   

N08 
N16 
N18 

N26 
N28 
N48 

 
Eng. D0836 LFL 53-55 
6 cyl.  7,0 ltr 

176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120072 

E 

81.15101.0413 
81.15101.0389 

PM-CAT 

A 

32202MN 
81.15204.0568 

C 

B 30259MN 
81.15210.5004 

B 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

Eng. D0836 LF50-52 
F99L/R. N26, N28 

N26, N28 

81.15205.2046 

81.15205.2049 

RIGHT 
F99L/R 

G 

A 

I 

I 

H 

32154MN 
81.15204.6104 

30687MN 
81.15203.0023 

A 

32202MN 
81.15204.0568 

30684MN 
81.15201.0222 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0421 

81.15204.0654 

PM-CAT 

N16, (DOKA) 

N08, N16 

B 

B 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

A 

EX. N16 

30688MN 
81.15101.5125 

N08, N18.  
Not used with 32202MN.  

N16/DOKA 

30696MN 
81.15101.5127 

A 

N08,N18,N26,N28 
Used with 32202MN 

81.15204.0586 

N08, N18 

B 

EX. N26, N28 

N26, N28 

B 

32154MN 
81.15204.6104 

32219MN 
81.15204.0573 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 4 
 

22/2005 -  
 

 
 

4X2  4x4  6x2  6x2/4  
6x4 

N08 
N18 
 

Eng. D0836 LFL 53-55 
6 cyl.  7,0 ltr 
176 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 
 

LHD / RHD 
 
Left side 

MN-3220073 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 4 

 
07/2006 -  
 

 
 

4x4 

N36 
N37 
N38 

 
Eng. D0836 LFL 50-55 
6 cyl.  7,0 ltr 

176 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120074 

A 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0413 
81.15101.0389 

PM-CAT 

N37, N38 

N36 DOKA 

B 

B 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

N37, N38 DOKA 

B 

N36 

DOKA 

LHD 

81.15204.0627 

LHD DOKA 

81.15101.5148 

LHD  N36, N38 
DOKA 

B 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0421 
81.15101.6021 

PM-CAT 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

A 
G 

G H 

I 

I 

81.15204.0656 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

A 

30697MN 
81.15204.0543 

30687MN 
81.15203.0023 

30519MN 
81.15204.0661 

30522MN 
81.15204.0603 

30524MN 
81.15204.0628 

30526MN 
81.15204.0607 

30529MN 
81.15204.0629 

31618MN 
81.15204.0616 

30613MN 
81.15204.0647 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

280 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 4 
 

07/2006 -  
 

 
 

4X4  
N36 

N37 
N66 
 

Eng. D0836 LFL 50-55 
6 cyl.  7,0 ltr 
176 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
240 KW / 330 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120075 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 5 

 
15/2008 -  
 

 
 

4X2  6X2/4 

N08 
N16 
N18 

N26 
N28 
N44 

N46 
N48 
 

Eng. D0836 LFL 63-65 
6 cyl.  7,0 ltr 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120076 

A 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 

88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

C 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

PM-CAT 

N37, N38 

B 

30260MN 
81.15204.6096 

B 

N37, N38 
DOKA-KL 

B 

LHD 

81.15101.0413 

A 

32152MN 
81.15201.5764 
81.15201.5768 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

B 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0437 

OXI-CAT 

N16 

B 

B 32157MN 
81.15201.5774 

81.15101.0465 

B 

EX. N26, N28, N44 

B 

N26, N28, N44 

B 

30276MN 
81.15204.0542 

EX. N26 

81.15204.0684 

N16/DOKA 

N08/N18/DOKA 

81.15101.0467 
N08, N16, N18, N46 
Used with 32157MN 

EX. N46, N48 
Used with 32157MN 

30684MN 
81.15201.0222 

A 

07/11-> 
N08, N16, N18 (DOKA) 

30686MN 
81.15201.0221 

A 

30688MN 
81.15101.5125 ->06/11 

N08, N16, N18 (DOKA) 

30696MN 
81.15101.5127 

A 

LHD, EX. N16. ->06/11. Used with 30276MN 

A 

LHD, EX. N16, N48  
07/11->.  

Used with 30276MN 

30526MN 
81.15204.0607 

30529MN 
81.15204.0629 

31618MN 
81.15204.0616 

30613MN 
81.15204.0647 

B 31256MN 
81.15204.0540 

N66 

32158MN 
81.15201.5766 

EX. N44 

30503MN 
81.15204.0549 

30519MN 
81.15204.0661 

31606MN 
81.15201.0245 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 5 
 

15/2008 -  
 

 
 

4X2  6x2/4 
N08 

N18 
N26 
N46 

 
Eng. D0836 LFL 63-65 
6 cyl.  7,0 ltr 

176 KW / 250 HP 
206 KW / 290 HP 
240 KW / 340 HP 

 
LHD / RHD 
 

Left side 

MN-3220077 

Suitable to: 

MAN 
 

TGM 

 
EURO 5 

 
15/2008 -  
 

 
 

4X2  6x2/4 

N08 
N18 
N26 

N46 
 
Eng. D0836 LFL 63-65 

6 cyl.  7,0 ltr 
176 KW / 250 HP 
206 KW / 290 HP 

240 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

 
Right side 

MN-3220078 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

A 
G 

G H 

I 

I 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 
81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

30697MN 
81.15204.0543 

30682MN 
81.15201.0224 

30687MN 
81.15203.0023 

32152MN 
81.15201.5764 

81.15201.5768 

B 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0437 

OXI-CAT 

EX. N26 

B 

N26 

B 

30276MN 
81.15204.0542 

F99L/R15 
32158MN 
81.15201.5766 

30519MN 
81.15204.0661 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

G H 

102400 
81.15204.6034 
81.15204.6022 

81.15204.5486 

 
81.97401.5033 

I 

81.15205.2046 

81.15205.2049 

RIGHT 
F99L/ R32-

37 

G 

A 

I 

I 

H 

30687MN 
81.15203.0023 

32152MN 
81.15201.5764 

81.15201.5768 

B 

C 

B 

E 

30259MN 
81.15210.5004 

81.15101.0437 

OXI-CAT 

N28 

B 

N26 

30276MN 
81.15204.0542 

32158MN 
81.15201.5766 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGM 
 
EURO 5 
 

15/2008 -  
 

 
 

4X4 
N36 

N37 
N38 
 

Eng. D0836 LFL 63-65 
6 cyl.  7,0 ltr 
176 KW / 250 HP 

206 KW / 290 HP 
240 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 
 
 

MN-3120079 

Suitable to: 

MAN 
 

503, 504, 624 

 
 

07/1981 – 31/1989 
 

 
 

 
 

16.281 F 
16.291 F / FL 
16.331 F / FL 

16.361 F / FL 
19.281 F 
19.291 F / FL 

19.331 F / FL 
19.361 F / FL 
 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1120080 

B 

12710 
81.97420.0073 
88.15640.0000 

A 

 
81.15901.0010 

 
81.98701.0021 

31801MN 
81.15501.5143 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

B C D E 

24/1985-> 
WB 3100-3800 

30135MN 
81.15204.0032 

81.15204.5255 
81.15204.5511 

24/1985-> 
WB 4500-5800 

30254MN 
81.15204.5325 

30255MN 
81.15204.5324 

81.15101.0201 

81.15204.5356 

31604MN 
81.15202.5832 
81.15202.5819 

24/1985-> 

504 
02/1986-> 

E 

A 

C 

F 

D 

D 

A 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

C 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

 
81.15110.0431 

E 

B 

E 

PM-CAT 

N37, N38 

N36 DOKA 

B 

B 

N37, N38 DOKA 

B 

N36 

LHD 

81.15204.0627 

LHD DOKA 

81.15101.5148 

LHD  N36, N38 

DOKA 

B 30539MN 
81.15204.0625 

30536MN 
81.15204.0626 

31618MN 
81.15204.0616 

30613MN 
81.15204.0647 

32152MN 
81.15201.5764 
81.15201.5768 

B 

C 

30259MN 
81.15210.5004 

32157MN 
81.15201.5774 

B 

81.15101.0437 81.15101.0465 81.15101.0467 
Used with 32157MN Used with 32157MN 

81.15204.0662 

81.15204.0663 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

505 
 
 
34/1979 – 22/1990 
 

 
 

4X4   6X6 
 
16.281 FA 

16.291 FA 
16.321 FA 
16.331 FA 

16.361 FA 
19.281 FA 
19.291 FA 

19.321 FA 
19.331 FA 
19.361 FA 

 
 
Eng. 

 
LHD 

MN-1120081 

Suitable to: 

MAN 
 

506 

 
 

03/1980 – 31/1988 
 

 
 

6X2 
 

22.281 FNL 
24.281 FNL 
25.281 FNL 

26.281 FNL 
26.291 FNL 
26.321 FNL 

26.331 FNL 
26.361 FNL 
 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1120082 81.15101.0129 

81.15101.0150 

81.15101.0201 

B 

12710 
81.97420.0073 
88.15640.0000 

A 

 
81.15901.0010 

31801MN 
81.15501.5143 

B D E 

30135MN 
81.15204.0032 

81.15204.5255 
81.15204.5511 

81.15101.0106 

->22/1983 

E 

A 

D 

81.15101.0189 

23/1983-> 

81.15204.5181 

81.15202.5875 

D 

B 

 
81.98701.0021 

31801MN 
81.15501.5143 

C D E 

WB 3400, 3900 
24/1985-> 

30135MN 
81.15204.0032 

81.15204.5255 
81.15204.5511 

24/1985-> 
WB 4100-5600 

30254MN 
81.15204.5325 

30255MN 
81.15204.5324 

81.15204.5356 

31604MN 
81.15202.5832 
81.15202.5819 

02/1986-> 

E 

C 

C 

D 
D 

30114MN 
81.15202.5848 

30113MN 
81.15202.5941 

30256MN 
81.15204.5213 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 WB 3400, 3900 

29/83-15/84 

WB 3400, 3900 
->28/83 

WB 3400, 3900 
16/84-23/85 

->03/1985 

04/1985-> 

->01/1986 

 
81.15901.0010 

B 

 
81.15901.0020 

81.96601.0553 

F 

D 
D 

D 
D 

E 

B F 

F 

F 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

509 
 
 
03/1980 – 31/1988 
 

 
 

6X4 
 
26.281 / 291 / 321 / 331 / 

361 DF 
32.281 / 291 / 321 / 331 / 
361 DF 

33.281 / 291 / 321 / 331 / 
361 DF 
34.281 / 291 / 321 / 331 / 

361 DF 
 
 

Eng. 
 
LHD 

MN-1120083 

Suitable to: 

MAN 
 

510 

 
 

 
 

 
 

6X6 
 

26.281 / 291 DFA 
27.281 / 291 DFA 
32.281 / 321 DFA 

34.281 / 291 / 321 / 331 / 
361 DFA 
 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1120084 

81.15101.0129 

81.15101.0150 

81.15101.0201 

 
81.98701.0021 

31801MN 
81.15501.5143 

C D E 

WB 3400, 3900 
24/1985-> 

30254MN 
81.15204.5325 

31604MN 
81.15202.5832 

81.15202.5819 

E 

C 

D 
D 

30114MN 
81.15202.5848 

30113MN 
81.15202.5941 

30256MN 
81.15204.5213 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 WB 3400, 3900 
29/83-15/84 

WB 3400, 3900 

->28/83 

WB 3400, 3900 
16/84-23/85 

->01/1986 

 
81.15901.0010 

B F 

D 
D 

D 
D 

B F 

F 

F 

 
51.15901.0009 

51.15901.0012 

 
81.15901.0020 

81.96601.0553 

81.15101.0129 

31801MN 
81.15501.5143 

D E 

E 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 

 
81.15901.0010 

B F 

D 
D 

B F 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 

N/A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

514 
 
 
 
 

 
 

6X2/4 
 
20.281 / 321 FVLS 

22.281 / 321 FVLS 
 
 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1120085 

Suitable to: 

MAN 
 

516 

 
 

 
 

 
 

6X6 
 

26.281 / 321 / 361 DFL 
 
 

Eng. 
 
LHD 

MN-1120086 

81.15101.0129 

31801MN 
81.15501.5143 

D E 

E 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 

 
81.15901.0010 

B F 

D 
D 

B F 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 

N/A 

81.15101.0129 

B 

 
81.98701.0021 

31801MN 
81.15501.5143 

C D E 

30135MN 
81.15204.0032 

81.15204.5255 

81.15204.5511 

17/1984-> 

30255MN 
81.15204.5324 

31604MN 
81.15202.5832 
81.15202.5819 

E 

D 
D 

30114MN 
81.15202.5848 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 

29/83-15/84 

->04/1985 

05/1985-> 

->01/1986 

 
81.15901.0010 

B 

 
81.15901.0020 

81.96601.0553 

F 

D 
D 

E 

B 

F 

F 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

81.15101.0201 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

286 

Suitable to: 

MAN 
 

529 
 
 
 
 

 
 

6X2 
 
20.280 FNL 

 
 
 

Eng. 
 
LHD 

MN-1120087 

Suitable to: 

MAN 
 

922 

 
 

 
 

 
 

6X2/4 
 

20.280 FVLS 
22.280 FVLS 
 

 
 
Eng. 

 
LHD 

MN-1120088 

E 

E 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 

 
81.15901.0010 

B 

B 

 
51.15901.0009 
51.15901.0012 

N/A 

E 

E 

31112MN 
81.15202.5531 

81.15202.0070 

 
81.15901.0010 

B 

B 

 
51.15901.0009 

51.15901.0012 

N/A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
  

 
 

16/19t 
 

F01 4X2  F  16/89-92 
F02 4X2  L  19/85-92 
F03 4X2  FLL  /86-92 
F04 4X4  FAR  28/88-92 
 

22/24/25/26 t 
 

F05 6X2  FINNLRF   
F06 6X2  FINNLRF   
F07 6X2/4  FVLR  28/86-01/92 
F08 6X4    33/86-92 
F16 6X4  DFLR  20/87-92 
 

28/30/31/32/33 t 
 

F13 8X4  VF  20/87-92 
 

28-41 t 
 

F14 8X4  VF  15/88-92 
 

38 t 
 

F17 8X2  VFNL  30/89-92 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1120089 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
  

 
 

16/19t 
 

F01 4X2  F  16/89-92 
F02 4X2  L  07/88-01/92 
F03 4X2  FLL  /86-01/92 
 

22/24/25/26 t 
 

F05 6X2  FNL  04/88-01/92   
F06 6X2  FNL  28/89-01/92 
F07 6X2/4  FVL  28/86-01/92 
F08 6X4  DF  16/89-01/92 
F16 6X4  DFL  30/89-01/92 
 

26 t 
 

F18 4X2  FNL  13/91-01/92 

 
Eng. D2866 F 
6 cyl. 

 
LHD 

MN-1120090 

H 

I 

B 

81.15204.5468 

81.15101.0190 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A 

31856MN 
81.15501.5454 

C D 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E F G 

 
81.15901.0010 

J 

30135MN 
81.15204.0032 

Eng. – 6 cyl D2866 TURBO 

A 

Eng. 5 cyl D2865 

81.15204.5326 

25/1987-> 

81.15204.5328 

81.15204.5378 

N/A 

->25/1987 

81.15204.5460 

81.15101.0214 

81.15204.5451 

->25/1987 

31855MN 
81.15501.5453 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.97460.5246 

31858MN 
81.15501.5522 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

B 

H 

H 

H 

I 

J 

2E+F+G 

2E+F+G 

2E+C 

2E+D 

B A C D E F G 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

30201MN 
81.15204.0101 

30174MN 
81.15204.5457 
81.15204.5483 

30175MN 
81.15204.5456 

30176MN 
81.15210.0017 

Ref. No. 
81.15000.7356 

Ref. No. 
81.15000.7356 

Ref. No.  

81.15000.7351 F01, F06, F08 
81,15000.7409 F08, F09, F16 

81.15204.0099 

Ref. No.  
81.15000.7350 F01, F03, F05, F06, 
F08, F09, F16, F18; Standard 

81.15204.0100 

81.15204.0106 

Ref. No. 81.15000.7352 F07 

07/88-> 

Ref. No. 81.15000.7370 F07 
01/89-23/90 

81.15101.0217 

C+D+2E 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C+D+2E F 

G 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

12770 
06.67041.0117 

81.97420.0025 
81.97401.0131 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

4X2 
 
16/19 t 

 
F01  F     1985-94 
F02  FL    1985-94 

F03  FLL  1986-94 
 
26 t 

 
F18  FNL  13/91-01/92 
 

Eng. D2865 Turbo 
5 cyl. 

 

MN-1120091 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

4X2 
 

16/19 t 
 
F02  FL    1985-94 

F03  FLL  1986-94 
 
26 t 

 
F18  FNL  13/91-01/92 
 

Eng.  
 
LHD 

MN-1220092 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30171MN 
81.15204.5462 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

81.15204.5635 

81.15204.5648 
30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

Ref. No. 81.15000.7347 F01,  
F02, F18 

Ref. No.  
81.15000.7459 
F01, F02, F18 

Ref. No.  
81.15000.7348 

F03 

Ref. No. 206-636 
->03/92 

With retarder 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B B+E 

B+E 

B+E 

H 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

81.15204.5648 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

Ref. No. 206-636 
->03/92 

With retarder 

A 

B 

B 

B B+E 

B+E 

B+E 

H 

30135MN 
81.15204.0032 

30182MN 
81.15204.5472 

Special; 22/89- 
243 KW, 265 KW 

30136MN 
81.15204.5421 

30165MN 
81.15204.5489 

D2865 LF, LXF 
D2866LX, LXF Turbo 
Intercooler 

30164MN 
81.15204.5488 

30137MN 
81.15204.5420 

I 

 
81.15901.0010 

A 

A 

I 

31380MN 
81.15101.0207 
81.15101.0223 
81.15101.0247 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

4X4  FA 
F04 16/19 t  28/88- 
 

6X6 DFA 
F10  26/27/28/30/32/33 t  
35/87- 

 
 
Eng. D2866 F 

6 cyl. 
 
LHD 

MN-1120093 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

4X4  FA 
 

F04  16/19t  28/88- 
 
Eng. D2866 TURBO 

6 cyl. 
 
LHD 

MN-1120094 

30174MN 
81.15204.5457 
81.15204.5483 

30175MN 
81.15204.5456 

30176MN 
81.15210.0017 

Ref. No. 
81.15000.7356 

Ref. No. 
81.15000.7356 

A 

B 

B 

B A C D E F G 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

12770 
06.67041.0117 
81.97420.0025 
81.97401.0131 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

81.15101.0217 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

81.15204.5491 

81.15204.5536 

Ref. No. 81.15000.7366 
->03/91 

Ref. No. 81.15000.7399 

04/91-> 

B 

B 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

30658MN 
81.15204.0198 

81.15204.0230 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

H 

N/A 

Ref. No. 81.15000.7398 
04/91-> 

Ref. No. 81.15000.7344 
28/88-03/91 

B 

B 

30133MN 
81.15210.0054 

A 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

D2866 Turbo 

30137MN 
81.15204.5420 

A 

I 

I 

 
81.15901.0010 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 

30324MN 
81.15204.5455 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

6X2  FNL 
 
F05  22/24/25/25/26  t  

04/1986-01/94 
 
Eng. D2865 Turbo 

5 cyl. 
 
LHD 

MN-1120095 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

6X2  FNL 
 

F05  22/24/25/26 t    
04/1986-01/94 
 

 
 
Eng.  Turbo 

 
LHD 

MN-1220096 

81.15201.5372 
81.15204.5664 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

81.15204.5635 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

->36/92 

01/93-> 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

A 

A 

A 

A 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

81.15204.5667 
81.15204.5691 
01/93-> 

->36/92 

->36/92 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

A 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

30135MN 
81.15204.0032 

30182MN 
81.15204.5472 

22/89-15/91 
192 HP, 360HP 

30136MN 
81.15204.5421 

30164MN 
81.15204.5488 

30137MN 
81.15204.5420 

I 

 
81.15901.0010 

A 

A 
I 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

6X2  FNLL 
 
F06  22/24/25/26 t    

28/1986-01/94 
 
 

 
Eng.  Turbo 
 

LHD 

MN-1220097 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

6X2/4  FVL 
 

F07  22/24/25/25/26  t  
04/1986-01/94 
 

Eng. D2865 Turbo 
5 cyl. 
 

LHD 

MN-1120098 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

A 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

I 

 
81.15901.0010 

A 
I 

D2865 
D2866 LF, LFX 

81.15204.5460 

D2865 

30213MN 
81.15204.5388 

30171MN 
81.15204.5462 

A 

A 

Ref. No. 
81.15000.7348 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

30133MN 
81.15210.0054 

30160MN 
81.15204.0073 

30161MN 
81.15204.0105 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

Ref. No. 81.15000.7347 
07/88-36/92 
               front 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

A 

A 

A 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

81.15204.5667 
81.15204.5691 
D2865  5 cyl. 
01/93-> 

D2865  5 cyl. 
->36/92 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

A 
I 

D2865 LF, LFX 
Ref. No.  

81.15000.7336 
D2866 LF, LFX 
Ref. No. 
81.15000.7367/7349 

Ref. No.  
81.15000.7347 
01/93- 
               front 

30239MN 
81.15204.5665 

D2865  5 cyl. 

D2866  6 cyl. 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

6X4   
 
F08  22/24/25/25/26  t  

DF  33/1986-01/94 
F16  22/24/25/25/26  t  
DFL  30/1989-01/94 

F09  26/27/28/32/33  t  
DF  33/1986-01/94 
 

 
Eng. D2865 Turbo 
5 cyl. 

 
LHD 

MN-1120099 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

6X6  DFA 
 

F12  38/40t  09/88- 
 
Eng. 

 
LHD 

MN-1120100 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

30133MN 
81.15210.0054 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

Ref. No. 81.15000.7347 
07/88-36/92 

               front 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

A 

A 

A 

81.15204.5667 
81.15204.5691 
D2865  5 cyl. 
01/93-> 

D2865  5 cyl. 

->36/92 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

A 
I 

D2865 LF, LFX 
Ref. No.  
81.15000.7336 

D2866 LF, LFX 
Ref. No. 
81.15000.7367/7349 

Ref. No.  
81.15000.7347 

01/93- 
               front 

30239MN 
81.15204.5665 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

30658MN 
81.15204.0198 

81.15204.0230 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

H 

N/A 

Ref. No. 81.15000.7398 

B 

30133MN 
81.15210.0054 

A 

30135MN 
81.15204.0032 

30213MN 
81.15204.5388 

A 

I 

I 

 
81.15901.0010 

30165MN 
81.15204.5489 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

 
F13  8X4 VF   
28/30/31/32/33 t  20/87- 

F14  8X4 VF   
28-41 t  15/88- 
F17  8X2 VFNL   

38 t  30/89- 
 
 

 
Eng. 
 

LHD 

MN-1220101 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

4X2  FNLL 
 

F16  26 t  41/1991-01/94 
 
 

 
Eng.  Turbo 
 

 
LHD 

MN-1220102 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

H 

30165MN 
81.15204.5489 

I 

 
81.15901.0010 

30133MN 
81.15210.0054 

A 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30164MN 
81.15204.5488 

30137MN 
81.15204.5420 

A 

A 
I 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

Ref. No. 81.15000.7347 
07/88-36/92 

A 

D2865  5 cyl. 
 

81.15204.0126 

B 

A+E 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 
81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30133MN 
81.15210.0054 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

A 

B 

B 
B+E 

B+E 

H 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

I 

 
81.15901.0010 

A 
I 

D2865 
D2866 LF, LFX 

81.15204.5460 

D2865 

30171MN 
81.15204.5462 

A 

Ref. No. 
81.15000.7348 

31380MN 
81.15101.0207 
81.15101.0223 

81.15101.0247 

31380MN 
81.15101.0207 
81.15101.0223 
81.15101.0247 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

294 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

6X6  DFA 
 
F10  26/27/28/30/32/33 t    

35/1987-01/94 
 
 

 
Eng.  D2865   Turbo 
5 cyl. 

 
LHD 

MN-1220103 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
 
 

 
 

16/19 t 
F01  F 
F02  FL 
F03  FLL 
F04  FA 
 
22/24/25/26 t 
F05  FNL 
F06  FNLL 
F07  FVL 
F08  DF 
F16  VFDFL 
 
22/24-25/32/33 t 
F09  FVL 
 
26/27/28/30/32/33 t 
F10 DFA 
 
26 t 
F18 FNL 
 

Eng. D2866 F 
6 cyl. 

 

LHD 

MN-1220104 

B A C D E F G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

 
81.15110.0250 

81.15110.0205 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

H 

C+D+2E 

C+D+2E F 

G 

30133MN 
81.15210.0054 

30658MN 
81.15204.0198 
81.15204.0230 

A 

B 

B H 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

I 

 
81.15901.0010 

A 
I 

D2865 
D2866 LF, LFX 30213MN 

81.15204.5388 

A 

30169MN 
81.15204.5461 

81.15204.5460 

Ref. No. 
81.15000.7347 

A 

A 

81.15204.5667 
81.15204.5691 
D2865  5 cyl. 
01/93-> 

D2865  5 cyl. 
->36/92 

Ref. No.  
81.15000.7347 

30239MN 
81.15204.5665 

81.15204.5711 

Ref. No. 81.15000.7398 
33/89- 

Ref. No. 81.15000.7344 

/ 7366 
->32/89 

30234MN 
81.15204.5455 

B A C D E 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

81.15204.5458 

103654 
81.15204.5011 

81.15204.5702 

81.15204.5493 

81.15101.0224 

C+D+2E 

A 

B 

 
81.97460.0286 

A 

A 

B 

B 

B 

31380MN 
81.15101.0207 

81.15101.0223 
81.15101.0247 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 

EURO 0 
 

 
 

16/19 t 
F01  F 
F02  FL 
F03  FLL 
F04  FA 
 

22/24/25/26 t 

F05  FNL 
F06  FNLL 
F07  FVL 
F08  DF 
F16  VFDFL 
 

22/24-25/32/33 t 
F09  FVL 
 

26/27/28/30/32/33 t 
F10 DFA 
 

26 t 
F18 FNL 
F19 FNLL 
 

Eng. D2865 LF/LF02-06 
5 cyl. 
 
Eng. D2866 LFX Turbo 
6 cyl. 
 

LHD 

MN-1220105 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 

 
 

16/19 t 
F01  F 

F02  FL 
F03  FLL 
F04  FA 
 

22/24/25/26 t 
F05  FNL 
F06  FNLL 
F07  FVL 
F08  DF 
F16  VFDFL 
 

22/24-25/32/33 t 
F09  FVL 
 

26/27/28/30/32/33 t 
F10 DFA 
 

26 t 
F18 FNL 
F19 FNLL 
 

Eng. D2865 LF/LF02-06 
5 cyl. 
 
Eng. D2866 LFX Turbo 
6 cyl. 
 

LHD 

MN-1220106 

30133MN 
81.15210.0054 

A 

30135MN 
81.15204.0032 

30136MN 
81.15204.5421 

30137MN 
81.15204.5420 

A 

D2865 
D2866 LF, LFX 30213MN 

81.15204.5388 

A 

30131MN 
81.15204.0094 

30132MN 
81.15204.0052 

B 

B 
B+E 

B+E 

81.15204.5460 

D2865 

30171MN 
81.15204.5462 

A 

Ref. No. 
81.15000.7348 

81.15204.5458 

103654 
81.15204.5011 
81.15204.5702 

81.15204.5493 

81.15101.0224 

C+D+2E 

A 

B 

A 

A 

B 

B 

B 

B A C D E G 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

 
81.15110.0175 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

G 

30137MN 
81.15204.5420 

30130MN 
81.15210.0078 
82.99282.8086 

31131MN 
81.15204.0178 

82.15201.0042 

81.15101.0255 

 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

B C 

C 

B 

A 

A 

102410 
 

D 

 
81.97460.5269 

D 

D 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

4X2 
16, 19t. 
U01  04/86-07/91  U 

U03  28/86-07/91  ULL 
 
6X2 

22, 24, 25, 26t. 
U05  07/86-07/91  UNL 
U06  28/86-07/91  UNLL 

 
 
Eng.   

 
LHD 

MN-1120107 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

6X2 
23, 24t. 

U07  30/86-19/92  UNLL 
 
 

Eng.   
 
LHD 

MN-1120108 

30249MN 
81.15204.0058 

81.15204.5331 

30247MN 
81.15210.0033 

81.15204.0041 

81.15204.5329 

81.15101.0215 

B A 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12724 
81.97420.0157 
81.97420.0062 

A 

A 

B 

30250MN 
81.15204.0109 

30247MN 
81.15210.0033 

81.15204.0041 

81.15204.5329 

81.15101.0227 

B A 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12724 
81.97420.0157 
81.97420.0062 

A 

A 

Ref. No> 81.1500.7386 

81.15204.0170 

81.15204.5631 

-> 08/91 

09/91-> 

C D 

31833MN 
81.97460.5210 

12720 
81.97420.0076 

C 

C 

A 

D 

B 

B 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

6X2 
 
U11  26/89-04/95  U 

U13  21/89-04/95  ULL 
U15  21/89-04/95  UNL 
U16  20/89-04/95  UNLL 

U20  19/89-10/93 
 
 

Eng.   
 
LHD 

MN-1120109 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

16/19t. 
F01  85-    F 

F02  85-   FL 
F03  86-   FLL 
 

26t. 
F18  13/91-01/92  FNL 
 

Eng. D2840 V10 TURBO 
10 cyl. 
462 HP 

500 HP 
 
LHD 

MN-1120110 

30251MN 
81.15204.0121 

30247MN 
81.15210.0033 

81.15204.0041 

81.15204.5329 

81.15101.0227 

B A 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

12724 
81.97420.0157 
81.97420.0062 

A 

A 

Ref. No> 81.1500.7386 

81.15204.0170 

81.15204.5631 

-> 08/91 

09/91-> 

C D 

31833MN 
81.97460.5210 

12720 
81.97420.0076 

C 

C 

A 

D 

B 

B 

31186MN 
81.15210.0071 

81.15204.5431 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31186MN 
81.15210.0071 

31184MN 
81.15204.5430 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31188MN 
81.15204.0077 

31187MN 
81.15204.5452 

81.15101.0212 

81.15204.0098 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15110.0175 

F G 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

 
81.97487.0373 

H 

31827MN 
81.97460.6022 

A 

A 

A 

A 

BCD 

A 

A 

2D+EF 

2D+EF 

G 

H 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 
 

 
 

19t. 
F21  31/89-    F 
F22  31/89-   FL 

 
22/24/25/26t. 
F25  16/89-   FNL 

 
22/24/25/26t. 
F28  01/89-  DF 

 
26/32/33t. 
F29  31/88-  DF 

 
Eng. D2840 V10 TURBO 
10 cyl. 

462 HP 
500 HP 

 
LHD 

MN-1120111 

Suitable to: 

MAN 
 

F90 

 
EURO 0 

 
 

 
 

6x6 
26/27/32/33t. 

F30  27/89-    DFA 
 
6X4 

22/24/25/26t. 
F36  11/91-12/97    
 

 
Eng. D2840 V10 TURBO 
10 cyl. 

462 HP 
500 HP 
 

LHD 

MN-1120112 

31186MN 
81.15210.0071 

81.15204.5431 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31186MN 
81.15210.0071 

31184MN 
81.15204.5430 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31188MN 
81.15204.0077 

31187MN 
81.15204.5452 

81.15101.0212 

81.15204.0098 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15110.0175 

F G 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

 
81.97487.0373 

H 

31827MN 
81.97460.6022 

A 

A 

A 

A 

BCD 

A 

A 

2D+EF 

2D+EF 

G 

H 

31199MN 
81.15210.0058 

500 HP 

81.15204.0184 

500 HP 

81.15204.5565 

500 HP 

31186MN 
81.15210.0071 

81.15204.5431 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31186MN 
81.15210.0071 

31184MN 
81.15204.5430 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31187MN 
81.15204.5452 

81.15101.0212 

81.15204.0098 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15110.0175 

F G 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

 
81.97487.0373 

H 

31827MN 
81.97460.6022 

A 

A 

A 

A 

BCD 

A 

A 

2D+EF 

2D+EF 

G 

H 

31199MN 
81.15210.0058 

500 HP 

81.15204.5605 

500 HP 

81.15204.5564 

500 HP 

81.15204.5563 

500 HP 

81.15204.5563 

500 HP 

81.15204.5529 

462 HP 

462 HP 

462 HP 

462 HP 
Ref. No. 020-226 

462 HP 
Ref. No. 020-226 

462 HP 
Ref. No. 020-226 

462 HP 

462 HP 

462 HP 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F90 
 
EURO 0 
 

 
 

16/19t. 
F02  85-   FL 
 

19t. 
F21  31/89-    F 

F22  31/89-   FL 
 

22/24/25/26t. 

F25  16/89-   FNL 
 

22/24/25/26t. 

F28  01/89-  DF 
 

26/32/33t. 

F29  31/88-  DF 
 

26/27/32/33t. 
F30  27/89-    DFA 

 
Eng. D2840 V10 TURBO 

10 cyl. 
462 HP 
 

LHD 

MN-1220113 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 1/2 

 
1994 - 2000 
 

              4X2  4X4 
 

           6X2/2 
T01  18-19t        13/94-34/99 
T02  18-19t        13/94-01/00 
T03  18-19t        15/94-01/00 
T04  19-21t        33/94-01/00 
T05 23,24,27t     17/94-01/00 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
198 KW / 269 HP 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120114 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

31279MN 
81.15204.5717 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

30173MN 
81.15204.5782 

31283MN 
81.15204.5750 

30239MN 
81.15204.5665 

31284MN 
81.15204.5749 

30133MN 
81.15210.0054 

30281MN 
81.15204.0261 

31144MN 
81.15204.0277 

31166MN 
81.15204.5757 

31381MN 
81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

81.15204.5667 

81.15204.5691 

30695MN 
81.15204.0252 

30282MN 
81.15204.0251 

Euro 2 

07/96- 
T03, T05 

29/94-06/96 
T03, T05 

29/94-06/96 
T03, T05 

T01, T02 

     ZF 16S-151 
+ Intarder 

EX. T04 

T04 

T02 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

31821MN 
81.97460.6021 

->06/96 

B C E D F G H 

B 

H 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

E 

F 

G 

A+C+D 

A+C+D 

A+C+D 

A 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 

31186MN 
81.15210.0071 

81.15204.5431 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31186MN 
81.15210.0071 

31184MN 
81.15204.5430 

81.15204.5428 
81.15204.5538 

31188MN 
81.15204.0077 

31187MN 
81.15204.5452 

81.15101.0232 

81.15204.5485 
2X 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15110.0175 

F G 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

 
81.97487.0373 

A 

A 

A 

A 

BCD 

A 

A 

2D+EF 
2D+EF 

G 

A 

81.15204.5672 

2X 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

LHD 
RHD 

LHD 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2 
 

1994 - 2000 
 

 
 

6X2/4  6X6 
T06  24,26,27t    20/94-01/00 
T08  24,26-28t    30/94-01/00 
T09  26,27t         27/94-01/00 
T10  26,27t         07/95-01/00 
T12  26,27,28t    36/94-01/00 
T18  26,27,28t    33/94-01/00 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
198 KW / 269 HP 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120115 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 1/2 

 
1994 - 2000 
 

 
 

4X2  6X2/2 
T07  24,26,27t    14/94-01/00 
T20  19t             01/96-01/00 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120116 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

31279MN 
81.15204.5717 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

30133MN 
81.15210.0054 

30281MN 
81.15204.0261 

31144MN 
81.15204.0277 

31166MN 
81.15204.5757 

30282MN 
81.15204.0251 

Euro 2 

      AUT. 
EX T12 

     ZF 16S-151 
+ Intarder 
EX. T12 

T12 

T06, T08 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B C E D F G 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 
A+C+D 

A+C+D 

A+C+D 

A 

30130MN 
81.15210.0078 
82.99282.8086 

      AUT. 
EX T12 

B 81.15204.5667 
81.15204.5691 

82.15201.5372 
81.15204.5664 

31381MN 
81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 
T18 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

LHD 
RHD 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

31279MN 
81.15204.5717 

30173MN 
81.15204.5782 

31283MN 
81.15204.5750 

31284MN 
81.15204.5749 

30133MN 
81.15210.0054 

30281MN 
81.15204.0261 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 
81.15101.0285 

81.15204.5667 
81.15204.5691 

30695MN 
81.15204.0252 

30282MN 
81.15204.0251 

Euro 2 

07/96- 

29/94-06/96 

29/94-06/96 

     ZF 16S-151 
+ Intarder 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

31821MN 
81.97460.6021 

->06/96 

B C E D F G H 

B 

H 

B 

B 

B 

B 

B 

E 

F 

G 

A+C+D 

A+C+D 

      AUT. 
 

B 

30130MN 
81.15210.0078 

82.99282.8086 

      AUT. 
 B 

82.15201.5372 
81.15204.5664 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

T07 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

RHD 

LHD 

LHD 

LHD 

LHD 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2 
 
1994 - 2000 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X4  
6X2/4  8X4 
T01  18-19t         13/94-34/99 

T02  18-19t         13/94-01/00 
T03  18-19t         15/94-01/00 
T04  19-21t         33/94-01/00 
T05  23,24,27 t   17/94-01/00 
T06  23,24,27 t   20/94-01/00 
T07  23,24,27 t   14/94-01/00 
T08  22,26-28t    30/94-01/00 
T09  26,27t         27/94-01/00 
T10  26,27t         07/95-01/00 
T12  26,27,33t     36/94-01/00 
T15  32,35t         18/95-01/00 
T16  35,37,41t     19/95-01/00 
T18  26,27,33t     33/94-01/00 
T20  19t              01/96-01/00 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
198 KW / 269 HP 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 

LHD  

MN-1220117 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2 
 

1994 - 2000 
 

 
 

6X2/2 
T05  23,24,27 t   17/94-01/00 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
198 KW / 269 HP 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD  

MN-1220118 

30137MN 
81.15204.5420 

30130MN 
81.15210.0078 

82.99282.8086 

31131MN 
81.15204.0178 
82.15201.0042 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

B C D 

 
88.15640.0007 

B C 

D 

A 

A 

102427 
81.15204.6054 

31375MN 
81.15101.0340 
81.15101.0288 

30722MN 
81.15204.5840 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

102414 

B C E D F 

30281MN 
81.15204.0261 

31166MN 
81.15204.5757 

30282MN 
81.15204.0251 

T42 

AWD 
T34, T42 

B 

B 

B 

A+C+D 

A+C+D 

A 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

81.15204.5850 

B 
E 

F F 

 
81.15220.0302 

30638MN 
81.15204.5915 

31374MN 
81.15101.0283 

31279MN 
81.15204.5717 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

31283MN 
81.15204.5750 

31284MN 
81.15204.5749 

81.15204.5667 
81.15204.5691 

Euro 2 29/94-06/96 
T03, T05 

29/94-06/96 
T03, T05 

B 

H 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2 
 

1995 - 2000 
 

 
 

8X4 
T15  32,35t         18/95-01/00 
T16  32,37,41t     19/95-01/00 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
213 KW / 290 HP 
250 KW / 340 HP 
 

LHD 

MN-1120119 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 1/2 

 
1995 - 2001 
 

 
 

8X4 
T16  32,37,41t     19/95-01/01 
T17  32t              10/97-35/01 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
198 KW / 269 HP 
213 KW / 290 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 409 HP 
309 KW / 420 HP 
 

RHD 

MN-2120120 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

31279MN 
81.15204.5717 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

30133MN 
81.15210.0054 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 

81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

Euro 2 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

B 

B 

E 

F 

G 

81.15204.5667 
81.15204.5691 

30163MN 
81.15204.5841 

81.15204.5887 

B 

A 

31279MN 
81.15204.5717 

30280MN 
81.15204.5751 
81.15204.5734 

30133MN 
81.15210.0054 

Euro 2 

B 

B 

81.15204.5667 
81.15204.5691 

Eng. 5 cyl. 

30183MN 
81.15210.0084 

Eng. 6 cyl. 

30695MN 
81.15204.0252 

G 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

81.15204.5811 
81.15204.5897 

81.15204.5899 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

B G 

B 

B 

B 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

303 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2 
 

1995 - 2001 
 

 
 

10X8/6 
 
E18  47,48t     01/89-25/97 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 409 HP 
 

LHD 

MN-1220121 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 1/2 

 
1995 - 2001 
 

 
 

8X4 
E12  41t. 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  
 

LHD / RHD 

MN-3220122 

30137MN 
81.15204.5420 

30130MN 
81.15210.0078 

82.99282.8086 

31131MN 
81.15204.0178 
82.15201.0042 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

C D 

 
88.15640.0007 

C 

D 

A 

A 

102427 
81.15204.6054 

81.15101.0255 

31333MN 
81.15101.0229 

Eng. 6 cyl. 
2X 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2/2  6X4 
T31  18t             16/94-07/05 
T32  18t             14/94-07/05 
T33  18,19t         17/94-19/02 

T35  23t             17/94-09/04 
T36  26t             21/94-07/05 
T37  26t             14/94-36/04 
T39  26,27,28t    27/94-12/01 
T40  26t             07/95-09/04 
T43  40t             07/97-07/05 
T48  26,33t         33/94-07/05 
T50  19t             01/96-02/03 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 409 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120123 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4 
T31 18,19t         16-94- 
T32 18,19t         14/94- 
T33 18,19t         17/94- 
T34 19,21t         33/94- 
T35 23,24t         14/94-09/04 
T36 26t              21/94-07/05 
T37 26t              14/94 
T38 22,26-28t    30/94- 
T40 26,27t         07/95- 
T43 40t             17/94- 
T48 26-28,33t    17/94- 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  12 ltr. 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl.  12,8 ltr. 

 
RHD 

MN-2220124 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

B 

->20/99 

21/99-> 

30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B C E D F G 

30281MN 
81.15204.0261 

30282MN 
81.15204.0251 

->20/99 

T31, T32,  
T50 

B 

B 

A+C+D 

A+C+D 

21/99-> 

21/99-> 
T31, T32, T50 

30237MN 
81.15204.0417 

30227MN 
81.15204.0416 

->20/99 

->20/99 

B 

B 

A 

A 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 
 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

LHD 

RHD 

LHD 

LHD 

81.15204.0250 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

102414 

B E F 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

30287MN 
81.15204.5724 

81.15204.5940 

31155MN 
81.15204.0262 

81.15204.5850 

B 
E 

F F 

 
81.15220.0302 

30638MN 
81.15204.5915 

31374MN 
81.15101.0283 

81.15204.0250 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 – 20/1999 
 

 
 

4X4  6X2/4  6X6 
T34  18t             33/94-07/05 
T38  26t             30/94-07/05 
T42  26,33t         36/94-07/05 
 

Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120125 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

21/1999 - 2005 
 

 
 

4X4  6X2/4  6X6 
T34  18t             33/94-07/05 
T38  26t             30/94-07/05 
T42  26,33t         36/94-07/05 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120126 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

31821MN 
81.97460.6021 

->06/96 

B C E D F G H 

30281MN 
81.15204.0261 

31144MN 
81.15204.0277 

31166MN 
81.15204.5757 

30282MN 
81.15204.0251 

T42 

AWD 
T34, T42 

D2866 LF 
T38 

B 

B 

B 

B 
A+C+D 

A+C+D 

A+C+D 

A 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

81.15204.0250 

31381MN 
81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 
 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

LHD 

RHD 

LHD 

LHD 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

B 

B 

30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

T42 

30237MN 
81.15204.0417 

B 

B 

A 

A 

B 

A 

81.15204.0418 

30227MN 
81.15204.0416 

T38 

31155MN 
81.15204.0262 

RHD 

81.15204.0250 

31365MN 
81.15101.0320 
81.15101.0280 

LHD 
RHD 

LHD 

LHD 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
T34  18t             33/94-07/05 
T39  26,27,28t    27/94-12/01 
T40  26t             07/95-09/04 
T42  26,33t         36/94-07/05 

T44  40t             19/97-07/05 
 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 

 
LHD  

MN-1120127 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 2/3 

 
1994 - 2006 
 

 
 

6X2/4 
T08  22,26-28t    /94-/06 
 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP  

MN-1120128 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

B E F 

30133MN 
81.15210.0054 

31821MN 
81.97460.6021 

G 

B 

B 

B 

B 

B 

A 

A 

->20/99 

->20/99 

21/99-> 

21/99-> 

30287MN 
81.15204.5724 

81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

31144MN 
81.15204.0277 

81.15204.0418 

81.15204.0250 

B 

B 

30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 

81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

31166MN 
81.15204.5757 

B 
A 30133MN 

81.15210.0054 

B 

32108MN 
81.15204.5898 

32110MN 
82.15201.5432 

AWD, HIGH 
POSITION 
D2866 LF 

AWD 
T34, T42 

07/02-> 

AWD 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

A 

B 

B 

81.15204.0250 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

6X2/2  6X2/4  6X4 
T36 26t              21/94-07/05 
T37 26t              14/94-36/04 
T38 26t              30/94-07/05 
T39 26,27,28t     27/94-12/01 

T40 26t              07/95-09/04 
T48 26,33t         33/94-07/05 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  12 ltr. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 

 

RHD 

MN-2120129 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

6X2  6X4  6X6 
T42 26,33t         36/94-07/05 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  12 ltr. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 

 

RHD 

MN-2120130 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

B 

->20/99 

21/99-> 

30287MN 
81.15204.5724 

81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

81.15204.0250 

30695MN 
81.15204.0252 

G 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

31155MN 
81.15204.0262 

81.15204.5943 

Low position 
EX. T38 

EX. T38 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

B G 

A 

B 

B 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

B 

->20/99 

21/99-> 

30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

81.15204.0250 

30695MN 
81.15204.0252 

G 

31365MN 
81.15101.0320 
81.15101.0280 

31155MN 
81.15204.0262 

81.15204.5943 

EX. T38 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

B G 

A 

B 

B 
81.15204.5943 

Low position Eng. D2866 LF 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

6X6 
T42 26,33t         36/94-07/05 
 
RDST 3500 
 

Eng. D2866 LF 
6 cyl.  12 ltr. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 

 
LHD 

MN-1120131 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

 
T35  23t             14/94-09/04 
T36  26t             21/94-07/05 
 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  12 ltr. 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl.  12 ltr. 

 

LHD 

MN-1220131 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31842MN 
81.97488.0100 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

102414 

B C E D F 

30281MN 
81.15204.0261 

31166MN 
81.15204.5757 

30282MN 
81.15204.0251 

T42 

AWD 
T34, T42 

B 

B 

B 

A+C+D 

A+C+D 

A 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

B 

30287MN 
81.15204.5724 

81.15204.5940 

81.15204.5850 

B 
E 

F F 

 
81.15220.0302 

30638MN 
81.15204.5915 

31374MN 
81.15101.0283 

81.15204.0250 

31381MN 
81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

E 

F 

G 

30014MN 
81.15204.1077 

A 
B 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

6X4  6X6  8X4 
T42  26,33t         36/94-07/05 
T43  40t              07/97-07/05 
T44  40t             19/97-07/05 
T45  35t             16/95-11/03 

T46  41t             19/95-07-05 
T48  26,33t         33/94-07/05 
 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 
 

LHD 

MN-1220132 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

1994 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X4 

T31  18t             16/94-07/05 
T32  18t             14/94-07/05 
T33  18,19t         17/94-19/02 
T34  18t             33/94-07/05 
T35  23t             14/94-09/04 
T36  26t             21/94-07/05 
T37  26t             14/94-36/04 
T38  26t             30/94-07/05 
T39  26,27,28t    27/94-12/01 
T40  26t             07/95-09/04 
T42  26,33t         36/94-07/05 
T44  40t             19/97-07/05 
T48  26,33t         33/94-07/05 
T50  19t             01/96-02/03 
 

Eng. D2866 LF 
6 cyl. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 409 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 

LHD 

MN-1220133 

30137MN 
81.15204.5420 

30130MN 
81.15210.0078 
82.99282.8086 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

B 

102427 
81.15204.6054 

C D 

 
88.15640.0007 

B C 

D 

A 

A 

31131MN 
81.15204.0178 
82.15201.0042 

T42 

30183MN 
81.15210.0084 

81.15204.1099 
81.15204.1084 

T36, T42 
T48 

A 

A 

D D 
32214MN 
81.15204.5905 

32213MN 
81.15210.0085 

30137MN 
81.15204.5420 

30130MN 
81.15210.0078 

82.99282.8086 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

B 

102427 
81.15204.6054 

C D 

 
88.15640.0007 

B C 

D 

A 

A 

31131MN 
81.15204.0178 

82.15201.0042 82.15201.5428 
82.15201.5418 

A 

D D 

RH 330mm 
->07/02 

RH 330mm 
T46 

32214MN 
81.15204.5905 

32213MN 
81.15210.0085 

31375MN 
81.15101.0340 
81.15101.0288 

30722MN 
81.15204.5840 

31375MN 
81.15101.0340 

81.15101.0288 

30722MN 
81.15204.5840 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

310 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2003 
 

 
 

8X4 
T45  35t             16/95-11/03 
 
 
Eng. D2866 LF 

6 cyl. 
294 KW / 400 HP 
 

Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 
 

LHD 

MN-1120134 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 

 
EURO 2/3 

 
1995 - 2005 
 

 
 

8X4 
T45  35t              16/95-11/03 
T46  41t              19/95-07/05 
 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 409 HP 
309 KW / 420 HP 
 
Eng. D2876 LF 
6 cyl. 
328 KW / 460 HP 
 

RHD 

MN-2120135 

B 

B 30287MN 
81.15204.5724 
81.15204.5940 

30183MN 
81.15210.0084 

31381MN 
81.15101.0318 
81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

E 

F 

G 

B 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

B 

30163MN 
81.15204.5841 
81.15204.5887 

32111MN 
81.15204.5900 

81.15204.0250 

30133MN 
81.15210.0054 

B 

Eng. D2876 LF 

30183MN 
81.15210.0084 

Eng. D2866 LF 

30695MN 
81.15204.0252 

G 

31365MN 
81.15101.0320 

81.15101.0280 

81.15204.5811 
81.15204.5897 

81.15204.5899 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31821MN 
81.97460.6021 

B G 

B 

B 

B 

A 

B 

30287MN 
81.15204.5724 

81.15204.5940 

81.15204.0250 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 1/2/3 
 

1995 - 2005 
 

 
 

8X6  8X6/4  8X8  8X8/4 
 
E58  35,37,41t     35/95-05/00 
E68  41t              34/95-12/05 
 
 
Eng. D2865 LF 
5 cyl. 
 
Eng. D2866 LF 
6 cyl.  
 
 

LHD 

MN-1120136 

Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 

EURO 2/3 
 

1995 - 2001 
 

 
 

4X2  6X4 
T62  19t              28/95-31/01 
T70  26,28t         13/96-34/01 
T78  27,28,33t     10/96-34/01 
 
 
Eng. D2840 LF (V10) 
10 cyl. 
441 KW / 600 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120137 

D 

30168MN 
81.15204.5778 

Outlet right hand side 

T62 

30199MN 
81.15210.0058 

32210MN 
81.15210.0023 31169MN 

81.15204.5775 

30641MN 
81.15204.0299 

T70, T78 

30170MN 
81.15204.5777 

T62 

30199MN 
81.15210.0058 

32210MN 
81.15210.0023 

T70, T78 

30641MN 
81.15204.0299 

31167MN 
81.15204.5776 

Outlet left hand side 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

12724 
81.97420.0157 

B C E D 

 
81.15220.0302 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

 
81.15110.0296 

F 

 
88.15640.0007 

A 

A 

F 
B 

E 

A 

A 

F 

B 

C 

31376MN 
81.15101.0347 
81.15101.0286 

31377MN 
81.15101.0341 
81.15101.0293 

82.15201.5359 

30013MN 
82.15201.5360 31381MN 

81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

30695MN 
81.15204.0252 

82.15201.5398 

-> 24/1999 

25/1999 - 

25/2002 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31844MN 
81.15110.0297 
81.15110.0357 

31843MN 
81.15110.0299 

31821MN 
81.97460.6021 

B E F G 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

AH 

B 

E 

F 

G 

31838MN 
81.96210.0101 

H 
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Suitable to: 

MAN 
 

F2000 
 
EURO 2/3 
 

1997 - 2004 
 

 
 

6X6  8X4/4 
 
E94  33t              34/98-10/04 
E95  42t              04/97-10/04 
 
 
Eng. D2840 LF (V10) 
10 cyl. 
441 KW / 600 HP 
 

LHD 

MN-3220138 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 3 

 
2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
H02  18t       H05  18t 
H09  18t       H12  18t 
H17  26t       H20  26t 
H23  26t       H25  26,33t 
H29  26,33t   H51  18t 
H55  26,33t   H86  33t 
 
Eng. D2866 
6 cyl  12,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

Eng. D2876 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120139 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

30187MN 
81.15204.0452 

30189MN 
81.15204.0501 

30184MN 
81.15205.5008 

30186MN 
81.15204.5942 

30185MN 
81.15205.5021 

30190MN 
81.15205.5116 
81.15204.0451 

32121MN 
81.15205.5045 

31395MN 
81.15101.0346 

81.15101.0335 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A B C E D 

 
81.97488.0463 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 
->16/00 ->15/00 

A 

A+B 

A 

A+B 

A+C+D/E 

F 

F 

EVB 

Eng. D2876 LF05 

EX. H51, H55 

H51, H55 
ADR 

81.15204.0486 

31383MN 
81.15101.0345 
81.15101.0332 

31379MN 
81.15101.0346 

81.15101.0335 

Extra noise 

reduction 

82.15201.5390 

30199MN 
81.15210.0058 

30199MN 
81.15210.0058 

82.15201.5358 

82.15201.5357 82.15201.5389 

-> 08/1999 09/1999-> 

-> 08/1999 
82.15201.5349 

30017MN 
82.15201.5350 

81.15101.0288 

82.15101.0017 

82.15201.5373 

82.15201.0072 

-> 08/1999 

09/1999-> 

-> 08/1999 

09/1999-> 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

09/1999-> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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313 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
H02  18t        H05  18t 
H09  18t        H12  18t 
H17  26t        H20  26t 
H23  26t        H25  26,33t 
H29  26,33t    H36  35t 
H38  41,50t    H40  32,35t 
H86  33t 
 
Eng. D2866 
6 cyl  12,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

Eng. D2876 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3220140 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 3 

 
2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4  8X6  8X8 
H36  35t 
H38  41,50t 
H40  32,35t 
H46  41,50t 
H48  32t 
H73  35,41t 
H76  35,41t 
H88  35t 
 
Eng. D2866 
6 cyl  12,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

Eng. D2876 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120141 

30194MN 
81.15210.0086 

30189MN 
81.15204.0501 

30184MN 
81.15205.5008 

30185MN 
81.15205.5021 

A 

A+B 

A+E 

EVB 

Eng. D2876 LF05 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B E 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

 
81.15502.0027 
->16/00 

H36, H38, H40 

30192MN 
81.15204.0519 

30191MN 
81.15204.0483 

81.15204.0485 

F99L15 15/02-> ->14/02 

G H I 

J K 

 
81.15110.5311 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

A A 

A A 

F F 

K 

J A 

J J J J 

J J J 

K K K 

G+I G+I 
H+I H+I 

A 

30183MN 
81.15210.0084 

30187MN 
81.15204.0452 

30189MN 
81.15204.0501 

30186MN 
81.15204.5942 

30185MN 
81.15205.5021 

31723MN 
81.15201.0219 

30194MN 
81.15210.0086 

31395MN 
81.15101.0346 

81.15101.0335 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E D 

 
81.15502.0052 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

->27/03 

A 

A+B 

A+C+D 

F 

Mounted on LH side 
F99r..-RHD 
EX. H46, H73 

F 

31722MN 
81.15201.0218 

->12/02 13/02-> 

H36, H38, H40, 
H48, H88 

H76 
(8X8) 

F 

Mounted on RH side 
F99r..-LHD 

12724 
81.97420.0157 

G 

A+B 

A+C+E 

G 

G 

32121MN 
81.15205.5045 

30193MN 
81.15205.5033 
81.15205.5079 

A 

D2876  LF05, LF13 

31729MN 
81.15204.5844 

31726MN 
81.15204.0505 

31386MN 
81.15101.0333 

82.15101.0024 31385MN 
81.15101.0360 
81.15101.0353 

31387MN 
81.15101.0342 
81.15101.0358 

81.15204.0486 

31724MN 
81.15204.0506 
81.15204.0484 

 
F99L15 

31728MN 
81.15204.0523 

31379MN 
81.15101.0346 
81.15101.0335 

Extra noise 

reduction 

31384MN 
81.15101.0359 

30195MN 
81.15204.0517 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

314 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 3 
 

11/2002 - 36/2008 
 

 
 

8X6 
 
H73  35,41t 
H76  35,41t 
 
Eng. D2866 
6 cyl  12,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

Eng. D2876 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

MN3220142 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 3 

 
2003 - 
 

 
 

8X4 
H37  11/03- 
H39  16/03- 
H41  13/03- 
H49  06/04- 
H50  24/05- 
H59  28/05- 
H90  16/03- 
H93  33/03- 
H96  36/03- 
HW3 16/05- 
HW6 01/06- 
 
Eng. D2066 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120143 

30183MN 
81.15210.0084 

31723MN 
81.15201.0219 

30194MN 
81.15210.0086 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E D 

 
81.15502.0052 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

A 

A+C+D 

F 

Mounted on LH side 
F99r..-RHD 
H37, H39, H41, H49 

H 

31722MN 
81.15201.0218 

->12/02 13/02-> 

Mounted on RH side 

F99r..-LHD 

12724 
81.97420.0157 

G H 

A+C+E 

G 

G 

30193MN 
81.15205.5033 
81.15205.5079 EX. H93/96 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

A+B 

31387MN 
81.15101.0342 

81.15101.0358 

31384MN 
81.15101.0359 

30195MN 
81.15204.0517 

31939MN 
06.67419.0004 

30187MN 
81.15204.0452 

30186MN 
81.15204.5942 

B 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

AD 

30194MN 
81.15210.0086 

33004MN 
82.15201.5501 

81.15101.0409 

A B C E D 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

31939MN 
06.67419.0004 

A 

A 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

CD 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
88.15640.0007 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

315 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 3 
 

2002 - 2008 
 

 
 

8X4/4 
 
H94  41t.          28/02-23/08 
 
 
Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD 

MN-1220144 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 3 

 
2003 - 2008 
 

 
 

8X6 
 
H93  35/41t.      33/03-36/08 
H96  35/41t.      36/03-36/08 
 
F99L15 
 
Eng. D2066 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 
Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3220145 

30194MN 
81.15210.0086 

30187MN 
81.15204.0452 

30186MN 
81.15204.5942 

A+C 30191MN 
81.15204.0483 

31386MN 
81.15101.0333 

82.15101.0024 

30016MN 
81.15201.5450 

81.15201.5464 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

12724 
81.97420.0157 

A 
A 

B 

30183MN 
81.15210.0084 

82.15201.6024 

82.15201.6022 

82.15201.6023 
82.15201.6021 

30183MN 
81.15210.0084 

32002MN 
81.15201.5412 

32005MN 
81.15201.5411 

82.15101.0038 

82.15101.0038 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

316 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 3 
 

2002 - 2008 
 

 
 

8X4/4 
 
H94  41t.          28/02-23/08 
H95  41t.          30/01-25/07 
 
 
Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
 
Eng. D2876 
6 cyl.  12,8 ltr. 
338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
375 KW / 510 HP 
390 KW / 530 HP 
 
Eng. D2840 (V10) 
10 cyl. 18,3 ltr. 
485 KW / 660 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3220146 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 3 

 
1999 -  
 

 
 

4X2  6X2/2 
H07  18t       19/02- 
H27  26t       10/99- 
H31  26t       24/02-20/05 
H32  26t       24/02- 
 
Eng. CUMMINS ISME 
       10,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120147 

A 

31395MN 
81.15101.0346 
81.15101.0335 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A C E F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

F 

F 

ADR 

31383MN 
81.15101.0345 
81.15101.0332 

31379MN 
81.15101.0346 
81.15101.0335 

Extra noise 
reduction 

30194MN 
81.15210.0086 

32112MN 
81.15205.5082 
81.15205.5194 

32201MN 
81.15204.0521 

81.15205.5193 
81.15201.5082 

A 

ACE 
A 

->24/02  
With/without jake brake, 
jake brake + ESP. 

25/02-> 
Jake brake 

30187MN 
81.15204.0452 

30186MN 
81.15204.5942 

B 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

AD 

30194MN 
81.15210.0086 

33004MN 
82.15201.5501 

81.15101.0409 

A B C E D 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

31939MN 
06.67419.0004 

A 

A 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

CD 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
88.15640.0007 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

317 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

02/2004 - 09/2009 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6  8X2  8X4 
H03, H06, H08, H10, H13, 
H15, H18, H21, H22, H24, 
H26, H30, H35, H42, H45, 
H47, H64, H66, H69, H74, 
H75, H85, H89, H92, HH1, 
HW2 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120148 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 4 

 
01/2004 – 36/2008 
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

6X6  8X2  8X4 
H03, H06, H08, H10, H18, 
H21, H22, H24, H26, H30, 
H35, H42, H45, H47, H69, 
H74, H75, H85, H89, H92, 
HH1 
 
Eng. D2066 LF 11-14 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 

 

LHD 

MN-1220149 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

30194MN 
81.15210.0086 

A+C+E 

30190MN 
81.15205.5116 
81.15204.0451 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

H 

31939MN 
06.67419.0004 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 

81.15205.5176 

32118MN 
81.15204.0518 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

CAT 
ADR 

CAT 

81.15101.0401 
81.15101.0426 

EX. H03,H13,H15 
Eng. D2676 

F99L. LHD.  

EX. H64 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

    Manual 
    Manual 

I J 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

 
81.97420.0161 

H 

J 
C+I 

A 

A 

RHD 
With temp. sensor 

31398MN 
81.15101.0370 
81.15101.0369 
81.15101.0368 

30314MN 
81.15101.0411 

30304MN 
81.15101.0425 
81.15101.0371 

31388MN 
81.15101.0344 

81.15101.0331 

32117MN 
81.15210.0095 

EGR pipe 
Eng. D2066 

A+E 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B E 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

 
81.15502.0027 
->16/00 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

30191MN 
81.15204.0483 

81.15204.0528 81.15204.0529 

F99L15 

EX. H08,H69 

 

F99L15 
EX. H09,H10 

F99L32-
37/40/41 

G H I 

J K 

 
81.15110.5311 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 

81.15204.6067 

L 

A 

F 

L 

J J J 

J J J 

K K K 

G+I 
H+I H+I 

M 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

30194MN 
81.15210.0086 

CAT 

EX. H69 

12724 
81.97420.0157 

L M 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

M 

With temp. sensor 

31726MN 
81.15204.0505 

31729MN 
81.15204.5844 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

318 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

02/2004 -  
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
H52, H56, H58, H80, H82, 
H84, HW4 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3120150 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 4 

 
08/2007 -  
 

 
 

4X4 
H80 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 
Exhaust system behind 
battery 
 

LHD / RHD 

MN-3120151 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

30194MN 
81.15210.0086 

A+C+E 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

H 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

CAT 
ADR 

CAT 

82.15201.5457 

Without ODB  
EX. H58,HW4 

Without ODB 
F99L. LHD.  
EX. HW4 

Without ODB  
H84 

H 

A 

32121MN 
81.15205.5045 

Without ODB 
ADR 

WB3600+1400/800 

A 
With temp. sensor 

31398MN 
81.15101.0370 

81.15101.0369 
81.15101.0368 

30304MN 
81.15101.0425 

81.15101.0371 

31388MN 
81.15101.0344 

81.15101.0331 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

30194MN 
81.15210.0086 

A+C+E 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A C E 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

CAT 

31398MN 
81.15101.0370 
81.15101.0369 
81.15101.0368 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

82.15201.1528 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

F 

F 
A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

319 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

01/2004 – 36/2008 
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
 
H52,  H56,  H58,  H80,  H82,  
H84,  HV5 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD 

MN-1220152 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 4 

 
01/2004 – 36/2008 
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
 
H52,  H56,  H58,  H80,  H82,  
H84,  HV5 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD 

MN-3220153 

A 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

M 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 

82.15101.0373 

81.15204.0529 
F99L15 F99L15 F99L32/37 

G H I J K 

 
81.15110.5311 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

L 

F 

L 

J J J 

J J J 

K K K 

G+I 
H+I H+I 

CAT 

12724 
81.97420.0157 

L M 
81.15204.1122 

82.15101.0398 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

A 

H52,  H56 
Used with 
82.15204.1125 

Outlet right hand side 

31726MN 
81.15204.0505 

31729MN 
81.15204.5844 

30502MN 
81.15204.0510 

30756MN 
81.15204.0528 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 

Eng. D2066 

A 

A 30194MN 
81.15210.0086 

M 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

H I J K 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 

81.15204.6067 

L 

F 

L 

CAT 

12724 
81.97420.0157 

L M 

Eng. D2066 

Outlet right hand side 
31729MN 
81.15204.5844 

30502MN 
81.15204.0510 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

82.15201.1521 

K 

3I+H 

J 

J 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

320 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

01/2004 – 09/2009 
 

 
 

6X2/2  6X2/4  6X4 
 
H24,  H30 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
324 KW / 440 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120154 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 4 

 
03/2004 – 23/2008 
 

 
 

6X2/4 
 
H99 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3220155 

A+C+B 

81.15101.0390 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

H 

CAT 

Eng. D2066 
H30–LHD/RHD 
H24 - RHD 

30191MN 
81.15204.0483 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A B C H 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

Outlet right hand side 

With temp. sensor 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 

Eng. D2066 

A 

A 30194MN 
81.15210.0086 

M 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

H I J K 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 

81.15204.6067 

L 

F 

L 

CAT 

12724 
81.97420.0157 

L M 

Eng. D2066 

Outlet right hand side 

31729MN 
81.15204.5844 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 82.15201.5469 

K 

3I+H 

J 

J 

30191MN 
81.15204.0483 

->05/2006 

30183MN 
81.15210.0084 

06/2006-> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

321 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

02/2004 - 36/2008 
 

 
 

8X2  8X4  8X6  8X8 
H37, H39, H41, H49, H50, 
H59, H90, H93, H96, HH4 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
287 KW / 390 HP 
294 KW / 400 HP 
316 KW / 430 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
 

LHD 

MN-1120156 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 4 

 
06/2004 - 26/2008 
 

 
 

8X4 
H37,  H49 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

RHD 

MN-2120157 

A+C+B 

81.15101.0385 

A 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

H 

81.15101.0400 

PM-CAT 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

30183MN 
81.15210.0084 

31722MN 
81.15201.0218 

30193MN 
81.15205.5033 
81.15205.5079 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C D 

 
81.15502.0052 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

12724 
81.97420.0157 

G H 

81.15201.0236 

H93, H96 
8X6 

EX. H93, H96 

Eng. D2066 

D2676 14/09-> 
H93, H96 

Eng. D2676 
->13/09 
H93, H96 
8X6 

Silencer right hand side 

With temp. sensor 

EX. H93, H96 

32254MN 
81.15204.0683 
82.15205.5001 

30759MN 
81.15201.5461 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 

Eng. D2066 

31723MN 
81.15201.0219 

30194MN 
81.15210.0086 

81.15101.0395 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

A 

F 

H 

12724 
81.97420.0157 

G H 

A+C+E 

G 

30120MN 
81.15204.0527 

81.15204.0524 

A+B 

CAT 

RHD 

Outlet right hand side 

30195MN 
81.15204.0517 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGA 
 
EURO 4 
 

01/2004 - 36/2008 
 

 
 

8X2  8X4  8X6 
H37,  H39,  H41,  H49,  H50,  
H59,  H90 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

LHD 

MN-1220158 

Suitable to: 

MAN 
 

TGA 

 
EURO 5 

 
01/2007 – 09/2009 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  

6X4 
H03, H06, H08, H10, H13, 
H15, H18, H21, H22, H24, , 
H35, H42, H45, H69, H74, 
H75, H85, H89,  
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120159 

32222MN 
81.15206.0002 

81.15103.6038 

SCR 
ADR 

SCR 

Eng. D2066 

EX. H22,H35,H42,H69 

A 

A 

Eng. D2066 

EX. H03,H24,H69,H85 

81.15103.0037 

Eng. D2676 

EX. H03,H24,H69,H85 

Eng. D2676 
EX. H22,H35,H42 

81.15103.0042 

Eng. D2676 

EX. H08,H26,H35,H42 

81.15103.6039 

Eng. D2676 

EX. H03,H08,H24,H69,H85 

81.15103.6040 

Eng. D2066 
EX. H03,H24,H69,H85 81.15103.6041 

Eng. D2676 
EX. H03,H24,H69,H85 

81.15103.0049 
81.15103.0036 

Eng. D2066  ->21/06 
EX. H03,H22,H24,H35, 
H42,H69,H85 

81.15103.0050 
81.15103.0038 

Eng. D2676 
EX. H22,H35,H42 

32003MN 
81.15210.5008 

32218MN 
81.15210.5005 

A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

Eng. D2066 

EX. 
H03,H22,H24,H35,H42,H69 

B 

B 

B 

81.15206.0001 
81.15204.6102 

B 

81.15204.0520 81.15204.0526 81.15204.0525 

F99L32-37 

A 
A 

K 

J A 

J J J J 

J J J 

K K K 

G+I G+I 
H+I H+I 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

M 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

81.15101.0386 

F 

Eng. D2066 
CAT 

30192MN 
81.15204.0519 

F99L17 F99L15/32-37 F99L17 

K 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

H I J 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

12724 
81.97420.0157 

L 

M 

Outlet right hand side 

31729MN 
81.15204.5844 

31939MN 
06.67419.0004 

31728MN 
81.15204.0523 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

30330MN 
81.15103.0026 

81.15103.0035 

30333MN 
81.15103.6037 
81.15103.0039 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

323 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 4 
 

04/2007 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6  8X4 
03S, 06S, 08S, 10S, 13S, 15S, 
18S, 21S, 22S, 24S, 26S, 30S, 
35S, 42S, 45S, 70S, 71S, 74S, 
89S, 92S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120160 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 4 

 
04/2007 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4 
06S, 24S, 30S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120161 

A 

C 30120MN 
81.15204.0527 

81.15204.0524 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

A 

30190MN 
81.15205.5116 

81.15204.0451 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A B C D 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

E F 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

32118MN 
81.15204.0518 

32117MN 
81.15210.0095 

CAT 
ADR 

CAT 

81.15101.0401 
81.15101.0426 

EX. 74S 
Eng. D2676 

Eng. D2676 
EX.03S,70S,71S,74S,89S 

Eng. D2066 
EX. 71S 

    Manual 
   06S, 18S, 21S, 
24S, 74S 

    Manual 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

 
81.97420.0161 

C 

E 
B+D 

A 

A 

 
81.15110.0361 

F 

F 

With temp. sensor 

->18/2011 

32259MN 
81.15210.0099 

A 

30508MN 
81.15204.0702 

A 

19/2011-> 

Eng. D2066 
With pressure 
sensor 

C 

A 

31398MN 
81.15101.0370 
81.15101.0369 
81.15101.0368 

30314MN 
81.15101.0411 

30304MN 
81.15101.0425 
81.15101.0371 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

EGR pipe 

Eng. D2066 

A+C+B 

81.15101.0390 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

H 

81.15101.0408 

CAT 

Eng. D2066 

06S, 30S –LHD/RHD 
24S - RHD 

Eng. D2676 
30S - RHD 

30191MN 
81.15204.0483 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C H 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

Outlet right hand side 

With temp. sensor 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

31939MN 
06.67419.0004 

31939MN 
06.67419.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 4 
 

08/2007 -  
 

 
 

4X4 
80S 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 
Exhaust system behind 
battery 
 

LHD / RHD 

MN-3120162 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 4 

 
08/2007 – 10/2010 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  

6X4  6X6  8X4 
03S, 06S, 10S, 18S, 21S, 22S, 
24S, 26S, 30S, 35S, 42S, 52S, 
56S, 70S, 74S, 80S, 82S, 84S, 
89S, 92S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3220163 

30194MN 
81.15210.0086 

A+C+E 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A C E 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

CAT 

31398MN 
81.15101.0370 
81.15101.0369 
81.15101.0368 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

82.15201.1528 

12710 
88.15640.0000 
81.97420.0073 

F 

F 
A 

A 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

A 

M 

30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 

81.15205.5176 M 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

81.15204.0529 

F99L15 
F99L/R-84S 

 

F99L15 
F99L/R17-

56S, 80S 
F99L17=84S 

F99L/R17 
F99L32/37/40
/41 

G H I J K 

 
81.15110.5311 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

L 

F 

L 

J J J 

J J J 

K K K 

G+I 
H+I H+I 

CAT 

EX. H69 

12724 
81.97420.0157 

L M 

81.15205.5083 

82.15101.0398 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

Eng. D2066 
    Manual 

A 

A 

52S,56S,80S,

82S,84S 

30191MN 
81.15204.0483 

With temp. sensor 

Outlet right hand side 

31726MN 
81.15204.0505 

31729MN 
81.15204.5844 

With pressure sensor 

C 

A 

32170MN 
51.15201.5225 

30502MN 
81.15204.0510 

30756MN 
81.15204.0528 

31939MN 
06.67419.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 4 
 

04/2007 -  
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
52S, 56S, 80S, 82S, 84S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120164 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 4 

 
08/2007 –  
 

 
 

4X4  6X6 
52S, 56S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD 

MN-1220165 

30194MN 
81.15210.0086 

A+C+E 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

H 

CAT 
ADR 

CAT 

82.15201.5457 

A 

32121MN 
81.15205.5045 

ADR 

Eng. D2066-52S, 56S 
Eng. D2676-52S, 56S, 
84S 

A 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

H 

With temp. sensor 

Eng. D2066 

With pressure 
sensor 

H 

A 

Eng. D2676 

H56, H82, H84 

31398MN 
81.15101.0370 

81.15101.0369 
81.15101.0368 

30314MN 
81.15101.0411 

30304MN 
81.15101.0425 
81.15101.0371 

Eng. D2066 

32170MN 
51.15201.5225 

31939MN 
06.67419.0004 

A 
A 

30194MN 
81.15210.0086 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

81.15204.1125 81.15204.1129 

F99L15/17 F99L15 56S 

H I J 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

L 

F 

L 

J J 

J J 

H+I H+I 

CAT 

12724 
81.97420.0157 

L M 

81.15204.1122 

82.15101.0398 

F99L15/17 

F99L15 

Outlet right hand side 

31729MN 
81.15204.5844 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

32150MN 
81.15205.5177 

81.15205.5153 
81.15205.5176 

H 

With temp. sensor 

Eng. D2066 
With pressure 
sensor 

H 

A 

32170MN 
51.15201.5225 

31939MN 
06.67419.0004 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 4 
 

08/2007 -  
 

 
 

8X2  8X4  8X6  8X8 
37S, 39S, 41S, 49S, 59S, 73S, 
90S, 93S, 96S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD 

MN-1120166 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 4 

 
08/2007 -  
 

 
 

8X4 
37S, 49S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

 

RHD 

MN-2120167 

A+C+B 

81.15101.0385 

A 

81.15101.0400 

CAT 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

30183MN 
81.15210.0084 

31722MN 
81.15201.0218 

30193MN 
81.15205.5033 
81.15205.5079 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C D 

 
81.15502.0052 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

12724 
81.97420.0157 

G H 

81.15201.0236 

Eng. D2066 

D2676 14/09-> 
93S, 96S 

EX. 93S, 96S 

Eng. D2066 

D2676 14/09-> 
93S, 96S 

Eng. D2676 
->13/09 

93S, 96S 

31723MN 
81.15201.0219 

30194MN 
81.15210.0086 

81.15101.0395 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

A 

F 

H 

12724 
81.97420.0157 

G H 

A+C+E 

G 

30120MN 
81.15204.0527 

81.15204.0524 

A+B 

CAT 

RHD 

Silencer right hand side 

Outlet right hand side 

32254MN 
81.15204.0683 

82.15205.5001 

30759MN 
81.15201.5461 

A 

H 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 

81.15205.5176 

H 

With temp. sensor 

Eng. D2066 
With pressure 

sensor 

H 

A 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

31939MN 
06.67419.0004 

->29/2012 

32259MN 
81.15210.0099 

30/2012-> 

30195MN 
81.1504.0517 

32004MN 
51081530036 
51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

31939MN 
06.67419.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 4 
 

08/2007 -  
 

 
 

8X2  8X4  8X6 
37S, 39S, 41S, 49S, 59S, 73S, 
90S, 93S, 96S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD 

MN-1220168 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 5 

 
08/2007 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

6X6  8X4 
03S, 06S, 08S, 10S, 13S, 15S, 
18S, 21S, 22S, 24S, 26S, 30S, 
35S, 42S, 45S, 70S, 71S, 74S, 
89S, 92S 
 
 
Eng. D2066 LF 17-20/25-28, 
41-47 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 06-09, 13-16 
6 cyl.  12,4 ltr. 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120169 

81.15204.0520 81.15204.0526 81.15204.0525 

Eng. D2676 
F99L17. EX. 49S 

A 

A 

K 

J A 

J J J J 

J J J 

K K K 

G+I G+I 
H+I H+I 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

81.15101.0386 

F 

81.15101.0407 

Eng. D2066 
CAT 

30192MN 
81.15204.0519 

Eng. D2676 

Eng. D2066 

Eng. D2676 
F99L15/32-37 

Eng. D2066 
Eng. D2676 
F99L15/32-37 

Eng. D2676 
F99L32-37 

K 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

H I J 

 
06.67124.0341 

 
81.15110.5304 

 
81.97420.5045 

12724 
81.97420.0157 

L 

M 

A 

93S,96S 

81.15103.6038 

SCR 
ADR 

SCR 

Eng. D2066 
06S,08S,10S,18S,21S 

Eng. D2066  ->12/09 
10S,13S,15S,21S,42S 

81.15103.0037 

Eng. D2066   
Eng. D2676EX. 15S,45S 

Eng. D2676 
08S 

81.15103.6039 

Eng. D2676 

EX. 03S,08S,13S,15S,24S,42S,45S 

81.15103.6040 

81.15103.6041 

81.15103.0049 
81.15103.0036 

81.15103.0050 
81.15103.0038 

Eng. D2676 
EX. H22,H35,H42 A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

Eng. D2066 

08S 

81.15103.0098 

Eng. D2676 
24S,42S 

Eng. D2066  ->12/09 
EX. 15S,42S,45S,70S,71S 

Eng. D2066  EX. 15S,42S,45S, 
70S,72S 
Eng. D2676  ->12/09 

06S,08S,10S,18S,21S,30S 

Outlet right hand side 

32222MN 
81.15206.0002 

A 

A 

19/2011-> 

32003MN 
81.15210.5008 

32233MN 
81.15210.0109 

B 

B 

B 

B 

->18/2011 

32225MN 
81.15204.0712 

31729MN 
81.15204.5844 

A 

H 
30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 

81.15205.5176 

H 

With temp. sensor 

Eng. D2066 
With pressure 

sensor 

H 

A 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 31939MN 

06.67419.0004 

30502MN 
81.15204.0510 

31728MN 
81.15204.0523 

30330MN 
81.15103.0026 
81.15103.0035 

30333MN 
81.15103.6037 

81.15103.0039 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

08/2007 -  
 

 
 

4X2  6X2/4 
03S, 06S, 10S, 18S, 21S, 24S, 
74S 
 
 
Eng. D2066 LF 40-47 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120170 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 5 

 
08/2007 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4 
06S, 18S, 21S, 24S, 74S 
 
 
Eng. D2066 LF 40-47 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 
Eng. D2676 LF 13-16 
6 cyl.  12,4 ltr. 
324 KW / 440 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3220171 

    Manual 

32117MN 
81.15210.0095 

SCR 

30333MN 
81.15103.6037 
81.15103.0039 

32159MN 
81.15204.0698 

32168MN 
81.15210.0107 

32258MN 
81.15204.0699 

10S, 21S 

->07/2010 

A C 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

B 

A 
B B 

C 

81.15204.0700 

A 

B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

SCR 

81.15103.8042 

81.15204.0665 
81.15205.5324 

81.15205.5321 
81.15205.5342 
81.15205.5395 

81.15204.0674 
81.15204.5344 
81.15205.5389 

C 

12721 
81.97420.0173 

B 

D 

C 

C 

Outlet right hand side 

    Manual 

32159MN 
81.15204.0698 

32168MN 
81.15210.0107 

A 
B B 

D 

31939MN 
06.67419.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

10/2007 -  
 

 
 

4X4  6X4  6X6 
02M, 52S, 80S, 82S, 84S 
 
 
Eng. D2066 LF 17-20/25-28 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
 

Eng. D2676 LF 13-16 
6 cyl.  12,4 ltr. 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120172 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

08/2007 –  
 

F99L/R17 
 

 
 

4X4  6X2/2  6X2/4  6X4  
6X6  8X4/4 
 

18, 26/33, 28 t 
 

03S, 06S, 10S, 18S, 21S, 22S, 
24S, 26S, 30S, 35S, 52S, 56S, 
70S, 71S, 74S, 80S, 82S, 84S, 
89S, 92S 
 
Eng. D2066 LF  
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676  
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3220173 

81.15103.6038 

SCR 

Eng. D2676 
52S 

81.15103.6039 

Eng. D2066  ->12/09 
EX. 02M 

81.15103.0037 

Eng. D2676 
08S 

81.15103.0056 

Eng. D2066 
02M 

A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

81.15103.0094 

Eng. D2676  13/09-> 
EX. 02M 

B 

81.15205.1000 

Eng. D2066  02M,52S,56S 
Eng. D2676  52S,56S,84S 

19/11->  EX. 02M 

->18/11  EX. 02M 

B 

B 

A 

A 

19/2011-> 
EX. 02M 

32003MN 
81.15210.5008 

32233MN 
81.15210.0109 

B 

B 

->18/2011 

81.15204.0677 

B 
A 

52S, 56S, 80S, 
82S, 84S 

32003MN 
81.15210.5008 

A 

B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

SCR 

81.15204.0664 

EX. 52S, 56S, 80S, 82S, 
84S 

81.15204.0665 
81.15205.5324 

81.15205.5321 
81.15205.5342 
81.15205.5395 

81.15204.0674 
81.15204.5344 
81.15205.5389 

C 

12721 
81.97420.0173 

B 

B 

D 

C 

C 

Outlet right hand side 

32265MN 
81.15205.5400 

32263MN 
81.15205.5292 

30333MN 
81.15103.6037 

81.15103.0039 

Eng. D2066  13/09-> 
Eng. D2676  ->12/09 
EX. 02M 

D 

31939MN 
06.67419.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

330 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

08/2007 –  
 

F99L/R17 
 

 
 

6X2/2  6X2/4 
 

26 t 
 

24S 
 
Eng. D2066 LF  
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676  
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
RHD 

MN-2120174 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 5 

 
08/2007 -  
 

 
 

8X2  8X4  8X6  8X8 
37S,  39S,  41S,  49S,  59S,  
73S,  90S,  96S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF  
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD 

MN-1120175 

E 

30194MN 
81.15210.0086 

30191MN 
81.15204.0483 

32259MN 
81.15210.0099 

30/2012-> 

->29/2012 

81.15204.0717 

81.15101.0472 

ACD 

BCD 

A 

B 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C D E 

 
81.15110.0361 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

12715 
81.97420.0167 

30747MN 
81.15201.0227 

32190MN 
81.15210.0111 

32189MN 
81.15210.0100 

->18/2011 

81.15103.6033 

19/2011-> 

SCR Eng. D2066  ->12/09 
EX. 96S 

81.15103.6034 81.15103.0097 

Eng. D2066  13/09-> 

EX. 96S 
Eng. D2676, ->27/09 

Eng. D2676, 28/09-> 

A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

12724 
81.97420.0157 

C 

A 

B C 

DPF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

08/2007 -  
 

 
 

8X4 
37S,  49S 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF  
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 

RHD 

MN-2120176 

Suitable to: 

MAN 
 

TGS 

 
EURO 5 

 
08/2007 –  
 

F99L17 
 

 
 

8X2  8X4  8X6 
 

32, 35, 41 t 
 
37S, 39S, 41S, 49S, 59S, 73S, 
90S 
 
 
Eng. D2066 LF  
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676  
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD 

MN-1220177 

31723MN 
81.15201.0219 

30194MN 
81.15210.0086 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

 
81.15240.0067 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

A 

-> 29/2012 

H 

30/2012-> 

12724 
81.97420.0157 

G H 

A+C+E 
30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A+B 

30195MN 
81.15204.0517 

32259MN 
81.15210.0099 

DPF 

-> 29/2012 

81.15204.0713 

81.15201.0285 

30/2012-> 

81.15101.0477 

31939MN 
06.67419.0004 

A+C+E 

A 

G 

81.15201.0228 

A 

B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

SCR 

81.15204.0665 
81.15205.5324 

81.15205.5321 
81.15205.5342 
81.15205.5395 

81.15205.5393 
81.15205.5351 

C 

12721 
81.97420.0173 

B 

D 

C 

C 

A 

32003MN 
81.15210.5008 

B 

->18/2011 

Outlet right hand side 

D 

81.15210.0103 

81.15204.0673 

->27/2009 

28/2009-> 

C 

C 

31939MN 
06.67419.0004 

19/2011-> 

32233MN 
81.15210.0109 

81.15201.5776 

B 
->18/2011 

19/2011-> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGS 
 
EURO 5 
 

08/2007 –  
 
 

 
 

8X2  8X4  8X6 

 
32, 35, 41 t 
 
37S, 39S, 41S, 59S, 73S, 90S 
 
 
Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD 

MN-1220178 

Suitable to: 

MAN 
 

TGX 

 
EURO 3 

 
2006 -  
 

 
 

8X4/4 

 
86X,  87X,  94X 
 
 
Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD 

MN-1220144 

81.15201.0228 

A 

B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

SCR 

81.15201.5776 

81.15204.0665 

81.15205.5324 

81.15205.5321 
81.15205.5342 
81.15205.5395 

81.15205.5394 

81.15205.5359 

C 

12721 
81.97420.0173 

B 

B 

D 

C 

C 

A 

19/2011-> 

32003MN 
81.15210.5008 

32233MN 
81.15210.0109 

B 

->18/2011 

Outlet right hand side 

D 

31939MN 
06.67419.0004 

->18/2011 

19/2011-> 

30194MN 
81.15210.0086 

30187MN 
81.15204.0452 

30186MN 
81.15204.5942 

A+C 30191MN 
81.15204.0483 

31386MN 
81.15101.0333 
82.15101.0024 

30016MN 
81.15201.5450 

81.15201.5464 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

A B C 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

12724 
81.97420.0157 

A 
A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGX 
 
EURO 4 
 

09/2007 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X4 
05X, 06X, 10X, 13X, 15X, 
18X, 21X, 22X, 24X, 26X, 
30X, 42X, 45X, 89X, 92X 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120179 

Suitable to: 

MAN 
 

TGX 

 
EURO 4 

 
09/2007 -  
 

 
 

6X2/2  6X2/4  6X4 
24X, 30X 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120180 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C D 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

DPF 
ADR 

DPF 

81.15101.0401 
81.15101.0426 

Eng. D2676 

Eng. D2676  
EX. 15X,26X,45X 

Eng. D2066 

EX. 15X,21X,92X 

Eng. D2066 

 
81.15502.0027 

A+C+B 

81.15101.0390 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

81.15101.0408 

CAT 

Eng. D2066 
30X –LHD/RHD 
24X - RHD 

Eng. D2676 
30X - RHD 

30191MN 
81.15204.0483 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B C E 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15502.0027 

A 

C 30120MN 
81.15204.0527 

81.15204.0524 

A 

30194MN 
81.15210.0086 

A+B+D 

30190MN 
81.15205.5116 
81.15204.0451 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

C 

A 

With temp. sensor 

->18/2011 

32259MN 
81.15210.0099 

A 

30508MN 
81.15204.0702 

A 

19/2011-> 

Eng. D2066 

With pressure 
sensor 

C 

A 

A 

E 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 
81.15205.5176 

E 

With temp. sensor 

Eng. D2066 
With pressure 

sensor 

E 

A 

31398MN 
81.15101.0370 
81.15101.0369 
81.15101.0368 

30314MN 
81.15101.0411 

30304MN 
81.15101.0425 
81.15101.0371 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 

51081530045 
51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

31939MN 
06.67419.0004 

31939MN 
06.67419.0004 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGX 
 
EURO 4 
 

09/2007 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X4 
06X, 10X, 18X, 21X, 22X, 
24X, 26X, 30X, 89X, 92X 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3220181 

Suitable to: 

MAN 
 

TGX 

 
EURO 5 

 
09/2007 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X4 
05X, 06X, 10X, 13X, 18X,  
22X, 24X, 26X, 30X, 42X, 
45X, 89X, 92X 
 
 
Eng. D2066 LF 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

Eng. D2676 LF 
6 cyl.  12,4 ltr. 
353 KW / 480 HP 
397 KW / 540 HP 

 

LHD / RHD 

MN-3120182 

A+H 
A 

30194MN 
81.15210.0086 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A B 

 
81.15240.0067 

F 

 
81.15110.0361 

81.15101.1027 
82.15101.0373 

G I J K 

 
81.15110.5311 

 
06.67124.0341 

 
81.97420.5045 

102420 
81.15204.6060 
81.15204.6067 

L 

F 

L 

J 

J 

K 

G+I 

CAT 

12724 
81.97420.0157 

L M 

82.15101.0398 

Eng. D2066 

Eng. D2676 

30191MN 
81.15204.0483 

H 

 
81.15502.0027 

32222MN 
81.15206.0002 

81.15103.6038 

SCR 
ADR 

SCR 

Eng. D2066 

06X, 18X, 21X 

A 

A 

Eng. D2066 
EX. 42X ->12/09 

81.15103.0037 

Eng. D2066  EX. 42X. 13/09-> 
Eng. D2676  ->12/09 

Eng. D2676 
06X, 13X, 21X 

81.15103.0042 

Eng. D2676 
06X 

81.15103.6039 

Eng. D2676 
EX. 15X, 42X 

81.15103.6040 

Eng. D2066  ->12/09 
EX. 15X, 22X, 42X 

81.15103.6041 

Eng. D2066  13/09-> 
Eng. D2676  ->12/09 
EX. 15X, 22X, 42X 

19/11-> 

32003MN 
81.15210.5008 

32233MN 
81.15210.0109 

A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

Eng. D2676  13/09-> 
EX. 15X, 22X, 42X 

B 

B 

B 

->18/11 

81.15103.0054 81.15103.0094 

Eng. D2676 
13/09-> 

Eng. D2676 

06X 

81.15103.0098 

Eng. D2676 
06X, 10X, 24X, 30X, 42X 

32225MN 
81.15204.0712 

B 

A 

M 30120MN 
81.15204.0527 
81.15204.0524 

A 

32150MN 
81.15205.5177 
81.15205.5153 

81.15205.5176 

M 

With temp. sensor 

Eng. D2066 
With pressure 

sensor 

M 

A 

31726MN 
81.15204.0505 

31729MN 
81.15204.5844 

81.15103.0095 

31939MN 
06.67419.0004 

32170MN 
51.15201.5225 

32004MN 
51081530036 
51081530045 

51081530086 

EGR pipe 
Eng. D2066 

30330MN 
81.15103.0026 
81.15103.0035 

30333MN 
81.15103.6037 
81.15103.0039 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MAN 
 

TGX 
 
EURO 5 
 

08/2007 -  
 

 
 

6X2/2  6X2/4 
24X 
 
 
Eng. D2066 LF 40-47 
6 cyl  10,5 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120183 

Suitable to: 

MAN 
 

TGX 

 
EURO 5 

 
33/2009 -  
 

 
 

6X2/2  6X4 
 
28X,  88X 
 
28t. 
 
Eng. D2066 LF 40-47 
6 cyl  10,5 ltr. 
324 KW / 440 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3120184 

    Manual 

32117MN 
81.15210.0095 

SCR 

30333MN 
81.15103.6037 
81.15103.0039 

32159MN 
81.15204.0698 

32168MN 
81.15210.0107 

32258MN 
81.15204.0699 

10S, 21S 

->07/2010 

A C 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

B 

A 
B B 

C 

SCR A 

19/11-> 

32233MN 
81.15210.0109 

A B 

10835SC 
06.67419.0006 

12715 
81.97420.0167 

B 

81.15103.6077 32225MN 
81.15204.0712 

B 
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Suitable to: 

MAN 
 
469  10/11.XXX 
 
EURO 0 
 
37/1987 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

469 
10.150 HOCL/R 
11.150 HOCL/R 

 
 

Eng. D0826 OH 
6 cyl.  7,0 ltr.   
110 KW / 150 HP 

 
LHD 

MN-1130185 

Suitable to: 

MAN 
 
469  10/11.XXX 
 
EURO 0 
 

- 15/1990 
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
469 
10.180 HOCL/R 

11.180 HOCL/R 
 

 
Eng. D0826 TOH 
6 cyl.  7,0 ltr.   

132 KW / 180 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3130186 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

12768 
06.67042.0116 
06.67049.0099 

31311MN 
81.15101.0192 

81.15101.0191 

A 

A 

81.15204.0148 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

A 

A 

81.15204.0165 
81.15204.5450 

31326MN 
81.15101.0158 

81.15101.0159 

31268MN 
81.15210.0056 

81.15204.0095 

81.15204.0164 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

A 
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Suitable to: 

MAN 
 
469  10/11.XXX 
 
EURO 0/1 
 
10/1991 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

469 
10.190 HOCL/R 
11.190 HOCL/R 

 
 

Eng. D0826 TOH Vectra 
6 cyl.  7,0 ltr.   
132 KW / 180 HP 

 
    MAN 
 

LHD  

MN-1130187 

Suitable to: 

MAN 
 
469  10/11.XXX 
 
EURO 0 
 

16/1990 - 09/1991 
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
469 
10.190 HOCL/R 

11.190 HOCL/R 
 

 
Eng. D0826 TOH 
6 cyl.  7,0 ltr.   

132 KW / 180 HP 
 
    MAN 

 
LHD  

MN-1130188 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

D 

A 

81.15201.5065 
81.15204.0213 

31268MN 
81.15210.0056 

81.15204.0175 
81.15204.0212 

81.15204.0174 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

A 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

D 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

A 

B+C 
81.15204.0176 

->03/92 

04/92-> 

31368MN 
81.15101.0251 

31802MN 
81.15501.5374 
81.15501.5560 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

A 

A 

81.15204.0165 
81.15204.5450 

31326MN 
81.15101.0158 

81.15101.0159 

31268MN 
81.15210.0056 

81.15204.0095 

81.15204.0164 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

A 

->23/90 

31333MN 
81.15101.0229 

24/90 - 09/91 

->23/90 
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Suitable to: 

MAN 
 

791  SL.XX2 
 
EURO 0 
 
22/1985 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

791 
SL 202 

 
 
Eng. D2566 UH200 

6 cyl.  11,5 ltr.   
147 KW / 200 HP 
 

Eng. D2866 UH/UM/UM01 
6 cyl.  12,0 ltr.   
152 KW / 207 HP 

177 KW / 240 HP 
 
LHD 

MN-1130189 

Suitable to: 

MAN 
 

791  SL.XX2 
 
EURO 1 
 

28/1990 – 21/1996 
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
791 

SL 202 
 
 

Eng. D2866  
6 cyl.  12,0 ltr.   
213 KW / 290 HP 

 
LHD 

MN-1130190 

31260MN 
81.15210.0043 

81.15204.5589 

22/85 - 27/90 
    Auto 

L=380 mm 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B C 

12775 
06.67041.0119 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E F 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

30133MN 
81.15210.0054 

30262MN 
81.15204.5588 

81.15204.5304 

81.15101.0164 

81.15204.6017 

22/85 - 27/90 
     Manual 

L=330 mm 

28/90-> 
     Auto 

28/90-> 

     Manual 

31/89-> 

A 

B 

C C C D 

E 

E 

F 

A B C 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30265MN 
81.15204.5580 

81.15204.5582 

C 
A 

B 
B 

31363MN 
81.15101.0199 
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Suitable to: 

MAN 
 

793  SG.XX2 
 
EURO 0 
 

22/1985 -  
 

 
 

6X2 
 

Chassis: 
793 
SG 242 

 
 
Eng. D2866 UH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
177 KW / 240 HP 
 

LHD 

MN-1130191 

Suitable to: 

MAN 
 

793  SG.XX2 
 
EURO 0 
 

02/1989 –  
 

 
 

6X2 
 

Chassis: 
793 

SG292 
 
 

Eng. D2866  
6 cyl.  12,0 ltr.   
213 KW / 290 HP 

 
LHD 

MN-1130192 

31260MN 
81.15210.0043 

->27/90 

L=380 mm 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B C 

12775 
06.67041.0119 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E F 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

30262MN 
81.15204.5588 

81.15204.5304 

81.15101.0164 

81.15204.6017 

28/90-> 

31/89-> 

A 

B 

C C D 

E 

E 

F 

A B C 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30265MN 
81.15204.5580 

81.15204.5582 

C 
A 

B 
B 

31363MN 
81.15101.0199 
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Suitable to: 

MAN 
 

888  SU.XX2 
 
EURO 0 
 
16/1987 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

888 
SUE 242 

 
 
Eng. D2866 UH/UM/UM01 

6 cyl.  12,0 ltr.   
150 KW / 200 HP 
177 KW / 240 HP 

 
LHD 

MN-1130193 

Suitable to: 

MAN 
 

895  NL.XX2 

898  NL.XX2 
 
EURO 0/1 
 
19/1989 – 11/1993 
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

895, 898 
NL 202 
NL 202F 

 
 

Eng. D0826 
6 cyl.  7,0 ltr.   
157 KW / 213 HP 

162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 

198 KW / 270 HP 
 
LHD 

MN-1130194 

31260MN 
81.15210.0043 

81.15204.5589 

22/85 - 27/90 
    Auto 

L=380 mm 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A B C 

12775 
06.67041.0119 

D 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

E F 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

30133MN 
81.15210.0054 

30262MN 
81.15204.5588 

81.15204.5304 

81.15101.0164 

81.15204.6017 

22/85 - 27/90 
     Manual 

L=330 mm 

28/90-> 
     Auto 

28/90-> 

     Manual 

31/89-> 

A 

B 

C C C D 

E 

E 

F 

81.15204.0411 
81.15204.5552 

31337MN 
81.15101.0238 

81.15101.0250 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

C+D 

E 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

31694MN 
88.15204.5525 
81.15204.5525 

C+D 
A 

B 

81.15204.5553 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

E 

31838MN 
81.96210.0101 
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Suitable to: 

MAN 
 

896  NG.XX2 
 
EURO 0/1 
 

18/1989 – 05/1993 
 

 
 

6X2 
 

Chassis: 
896 
NG 242 

NG 272 
 
 

Eng. D0826 
6 cyl.  7,0 ltr.   
157 KW / 213 HP 

162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 

198 KW / 270 HP 
 

LHD 

MN-1130195 

Suitable to: 

MAN 
 

A05  NM.1X2 
 
EURO 1/2 
 

33/1991 –  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A05 

Midi BUS 
 
000-A05     33/91- 

020-P31     35/93- 
 
 

Eng. D0824 LOH01 
4 cyl.  4,6 ltr.   
114 KW / 155 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130196 

E 

81.15204.0411 
81.15204.5552 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

C+D 

E 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 

31694MN 
88.15204.5525 

81.15204.5525 

C+D 
A 

B 

81.15204.5553 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

E 

31838MN 
81.96210.0101 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

D 

81.15204.5695 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

D 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

B+C 81.15204.5696 

31368MN 
81.15101.0251 

81.15204.5697 

12780 
81.97420.0026 
81.97420.0062 

E+C 
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Suitable to: 

MAN 
 
A10  NL.XX2 

 
EURO 2 
 

10/1995 –  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A10 
NL 202 

NL 222 
NL 272 
NL 312 

 
 
Eng. D2865 LUH07 

5 cyl.  10,0 ltr.   
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D2865 LUH09 
5 cyl.  10,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130197 

Suitable to: 

MAN 
 

A11 ND.XX2 

 
EURO 2 

 
19/1995 –  
 

 
 

6X2 

 
Chassis: 
A11 

ND 202 
 
 

Eng. D2865 LUH07 
5 cyl.  10,0 ltr.   
191 KW / 260 HP 

 
Eng. D2865 LUH09 
5 cyl.  10,0 ltr.   

228 KW / 310 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3130198 

81.15101.0274 
81.15101.0236 

81.15204.5736 

31114MN 
81.15204.5735 

A 
D 

E 

C 

A C D E 

12724 
81.97420.0157 

12720 
81.97420.0076 

 
81.15502.5092 

 
81.15502.5093 

81.15101.0274 
81.15101.0236 

81.15204.5736 

31114MN 
81.15204.5735 

A C D E 

12724 
81.97420.0157 

12720 
81.97420.0076 

A 

 
81.15502.5092 

 
81.15502.5093 

D 
E 

C 
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Suitable to: 

MAN 
 

A12  EL.XX2 
 
EURO 1/2 
 
10/1993 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

A12 
EL 202 

 
 
Eng. D0826 LUH/LUH213 
6 cyl.  7,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 
 
Eng. D0826 LUH 01-06/08/10/ 
12/13 
6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
198 KW / 270 HP 
 

DAB S15 
MARK II 
 

LHD / RHD 

MN-3130199 

Suitable to: 

MAN 
 

A14  ND.XX2F 
 
EURO 1/2/3 
 

10/1993 - 2004  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A14 

ND 202 
 
 
Eng. D0826 LUH/LUH213 
6 cyl.  7,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 
 
Eng. D0826 LUH 01-06/08/10/ 
12/13 
6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
198 KW / 270 HP 

 
LHD 

MN-1130200 

81.15204.0411 
81.15204.5552 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 30141MN 

81.15204.5617 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

C+D 

D 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 

81.15502.5120 

31694MN 
88.15204.5525 

81.15204.5525 

C+D 
A 

B 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

81.15204.5764 

31337MN 
81.15101.0238 

81.15101.0250 

C 

C 

A 

B 

A B C 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

20860MB 
83.97460.5503 

81.15204.5766 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 
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Suitable to: 

MAN 
 

A22  NL.XX3F 
 
EURO 2 
 
25/1996 - 02/2000  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

A22 
NL 223 F 

NL 263 F 
NL 313 F 
 

 
Eng. D0826 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr. 

157 KW / 213 HP 
162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
LHD 

MN-1130201 

Suitable to: 

MAN 
 

A22  NL.XX3F 
 
EURO 2 
 

 - 02/2000  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A22 

NL 223 F 
NL 263 F 
NL 313 F 

 
 
Eng. D2866 LUH 

6 cyl.  12,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 

 
LHD 

MN-1130202 

81.15204.5853 
30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.5883 

81.15204.5884 

->14/1997 

15/1997-> 

88.15201.5095 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

F 

F 

B 
C 

D 

B 
C 
D 

EG 

EG 

81.15204.5880 

31378MN 
81.15101.0303 

81.15204.5881 

88.15201.5092 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

A 
F 

B 
C 
D 

B 
C 

D 

EG 

EG 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 
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Suitable to: 

MAN 
 

A22  NL.XX3F 
 
EURO 3 
 
03/2000 -  
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

A22 
NL 223 F 

NL 263 F 
NL 313 F 
 

 
Eng. D0826/36 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D2866 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 

228 KW / 310 HP 
 
LHD 

MN-1130203 

Suitable to: 

MAN 
 

A24  NG.XX3F 
 
EURO 2 
 

32/1997 - 02/2000 
 

 
 

6X2 
 

Chassis: 
A24 

NG 263 F 
NG 313 F 
 

 
Eng. D2866 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

LHD 

MN-1130204 

31393MN 
81.15101.0326 

81.15204.5949 

Eng. D0826/36 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

 
81.97460.5293 
81.97460.5332 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

A 

F 
B 
C 
D 

B 
C 

D 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30223MN 
81.15204.5948 

30228MN 
81.15204.5984 

81.15205.5092 

Eng. D2866 LUH 

Eng. D2866 LUH 81.15204.5991 

Eng. D0826/36 

81.15205.5031 

Eng. D2866 LUH 

81.15204.5956 

Eng. D2866 LUH 

81.15205.5006 

Eng. D2866 LUH 

88.15201.5149 

81.15204.5974 
81.15204.5986 

81.15205.5019 

Eng. D2866 LUH 

Eng. D2866 LUH 

Eng. D2866 LUH 

VAN1016 

57804SA 
06.67410.3115 
06.67419.0009 

A 
EG 

EG 

EG 

EG 

EG 

EG 

EG 

81.15204.5949 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

81.15204.5991 

81.15205.5006 

88.15201.5149 

EG 

EG 

EG 

EG 

81.15204.5881 

81.15204.5880 
31378MN 
81.15101.0303 

A 
F 

B 
C 
D 

B 
C 
D 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 
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Suitable to: 

MAN 
 

A24  NG.XX3F 
 
EURO 3 
 
02/2000 -  
 

 
 

6X2 
 
Chassis: 

A24 
NG 263 F 

NG 313 F 
 
 

Eng. D2866 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 

228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 

301 KW / 410 HP 
 
LHD 

MN-1130205 

Suitable to: 

MAN 
 
A35  NM.XX3F 

 
EURO 3 

 
01/2000 – 2005 
 

 
 

4X2 

 
A35 
NM 223 F 

NM 283 F 
 
 

Eng. D0836 
LOH01/02/03/04 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD 

MN-1130206 

31393MN 
81.15101.0326 

81.15204.5949 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

A 

F 
B 
C 
D 

B 
C 

D 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30223MN 
81.15204.5948 

30228MN 
81.15204.5984 

81.15205.5092 

Eng. D2866 LUH 

Eng. D2866 LUH 

81.15204.5991 

81.15205.5006 

88.15201.5149 

VAN1016 

57804SA 
06.67410.3115 
06.67419.0009 

A 

EG 

EG 

EG 

EG 

81.15204.5881 

 
81.97460.5293 
81.97460.5332 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

30018MN 
81.15205.5050 

A B 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

C D 

A 

D 

BC 

BC 

31907MN 
81.96210.0052 

->19/2003 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31838MN 
81.96210.0101 

20/2003-> 
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Suitable to: 

MAN 
 
A60  18.XX0 
HOCL 

 
EURO 1 

 
1993 -  
 

 
 

4X2 

 
A60 
18.220 HOCL - SKD (SL) 

18.230 HOCL - SKD (SL) 
18.250 HOCL - SKD (SL) 
 

    Manual 
 

Eng. D0836 LOH 
6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 

169 KW / 230 HP 
184 KW / 250 HP 
 

RHD 

MN-2130207 

Suitable to: 

MAN 
 
A60  18.XX0 
HOCL 

 
EURO 2 
 
1996 -  
 

 
 

4X2 
 
A60 

18.220 HOCL - SKD (SL) 
18.230 HOCL - SKD (SL) 
18.250 HOCL - SKD (SL) 

 
    Manual, Auto 

 
Eng. D0836 LOH 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
184 KW / 250 HP 

 
RHD 

MN-2130208 

N/A 
A 

30153MN 
81.15202.0091 

51.08103.0017 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

A B 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

31268MN 
81.15210.0056 

A 

A 

B 

83.15201.0004 

32209MN 
83.15201.0502 

83.94289.0529 

C 

20860MB 
83.97460.5503 

D 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

D 

C 

C 

N/A 
A 

30153MN 
81.15202.0091 
51.08103.0017 

A 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

A 

32209MN 
83.15201.0502 
83.94289.0529 

C 

20860MB 
83.97460.5503 

D 

D 

C 

C 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

30111MN 
81.15210.0022 
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Suitable to: 

MAN 
 
A60  18.XX0 
HOCL 

 
EURO 1/2/3 

 
36/1993 – 25/2001 
 

 
 

4X2 

 
A60 
18.220 HOCL-SKD (SL) 

18.230 HOCL-SKD (SL) 
18.250 HOCL-SKD (SL) 
 

 
Eng. D0826 LOH 

6 cyl.  7,0 ltr.   
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 

184 KW / 250 HP 
 
LHD 

MN-1130209 

Suitable to: 

MAN 
 
A60  18.XX0 
HOCL 

 
EURO 1/2/3 
 
36/1993 – 25/2001 
 

 
 

4X2 
 
A60 

18.220/230/250  
HOCL-SKD (SL) 
 

 
Eng. D0826 LOH 

6 cyl.  7,0 ltr.   
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 

184 KW / 250 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3130210 

30153MN 
81.15202.0091 
51.08103.0017 

30111MN 
81.15210.0022 

83.15201.5505 

A 

A B 

A 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

83.15201.5506 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

 
81.96210.0100 

20860MB 
83.97460.5503 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

D 
D 

32209MN 
83.15201.0502 

83.94289.0529 

C 

83.15201.5008 

A 

30153MN 
81.15202.0091 
51.08103.0017 31337MN 

81.15101.0238 

81.15101.0250 

31268MN 
81.15210.0056 

A 
F 

B+C 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

 
81.96210.0100 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

20860MB 
83.97460.5503 

A 
D 

D 

F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

32209MN 
83.15201.0502 
83.94289.0529 

83.15201.0004 
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Suitable to: 

MAN 
 
A69  18.XX0 
HOCL/R 
 
EURO 2 

 
10/1998 -  
 

 
 

4X2 

 
A69 
18.220 HOCL/R 

NL 
 
Eng. D0826 LOH 

6 cyl.  7,0 ltr.   
162 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130211 

Suitable to: 

MAN 
 
A69  18.XX0 
HOCL/R 
 
EURO 2/3 
 
10/1998 -  
 

 
 

4X2 
 
A69 

18.220 HOCL/R NL 
 
 

Eng. D0836 LOH 
6 cyl.  7,0 ltr.   
162 KW / 220 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130212 

83.15201.5008 

A 
->18/98 

30153MN 
81.15202.0091 
51.08103.0017 

83.15201.0004 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

31337MN 
81.15101.0238 
81.15101.0250 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

 
81.96210.0100 

E 

12789 
06.67041.0123 
06.67042.0122 
88.15640.2205 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

31268MN 
81.15210.0056 

30111MN 
81.15210.0022 

88.15201.5112 

88.15201.5125 

88.15201.5111 

81.15204.0469 

->18/98 

19/98-> 

15/99-> 

->14/99 

A 

A 

A 

A 

A 

F 

E 

B+C 

D+C 

D+C 

F 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

32209MN 
83.15201.0502 

83.94289.0529 

A C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

30309MN 
81.15101.0304 

E 

30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5039 

A 

A 

A 

32209MN 
83.15201.0502 

83.94289.0529 

81.15204.0502 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

F 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

F 

C 
C 
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Suitable to: 

MAN 
 
A69  18.XX0 
HOCL/R 
 
EURO 2/3 

 
10/1998 -  
 

 
 

4X2 

 
A69 
18.220 HOCL/R NL 

 
 
Eng. D2866 LOH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
177 KW / 240 HP 

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130213 

Suitable to: 

MAN 
 
LION’S CLASSIC 
UE 

 
EURO 2/3 
 
18/1999 -  
 

 
 

4X2 
 
A72 

 
 
Eng. D0826 

LOH15/17/18/19 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

Eng. D0836 
LOH01/02/03/04 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130214 

30655MN 
83.15204.5526 
83.15204.5531 

83.15204.5525 
83.15204.5532 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

 
81.15110.0175 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

G 

F 

E 

B+C+D 

B+C+D 

31378MN 
81.15101.0303 

81.94289.2656 
01.94015.2157 

30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5039 

A 

A 

A B 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C D 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

 
81.96210.0100 

A E 

B+C 
B+C 

30309MN 
81.15101.0304 

83.15201.5505 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 
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Suitable to: 

MAN 
 
LION’S CLASSIC 
UE 

 
EURO 2/3 

 
18/1999 -  
 

 
 

4X2 

 
A72 
 

 
Eng. D2866 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 

265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130215 

Suitable to: 

MAN 
 
LION’S CLASSIC 
UE 

 
EURO 3 
 
18/1999 -  
 

 
 

4X2 
 
A72 

A74 
 
 

Eng. D0826 
LOH15/17/18/19 

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
Eng. D0836 
LOH01/02/03/04 

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
206 KW / 280 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130216 

30655MN 
83.15204.5526 
83.15204.5531 

83.15204.5533 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

G 

F 

B+C 
B+C 

83.15204.5525 
83.15204.5532 

A EURO 2 

EURO 3 

83.15201.5512 

EURO 2 

EURO 3 G 

31378MN 
81.15101.0303 

30111MN 
81.15210.0022 

83.15201.5505 

A 

A B 

A 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

83.15201.5506 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

 
81.96210.0100 

20860MB 
83.97460.5503 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

D 
D 

32209MN 
83.15201.0502 
83.94289.0529 

C 
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Suitable to: 

MAN 
 
LION’S CLASSIC 
G 

 
EURO 2/3 

 
23/2000 -  
 

 
 

6X2 

 
A75 
 

Eng. D2866 LUH23/24/25, 
27-30,34/37, 50-52 
6 cyl.  12,0 ltr.   

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 

265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 
 

Eng. D2866 

LUH20/21/22/26 
6 cyl.  12,0 ltr.   
191 KW / 260 HP 

228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130217 

Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 
 
EURO 2 
 

13/1996 -  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A20  NU.XX3   13/96- 

A22  NL.XX3    22/96- 
 
 

Eng. D0826/36 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 

162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
177 KW / 240 HP 

198 KW / 270 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130218 

30655MN 
83.15204.5526 
83.15204.5531 

83.15204.5533 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

G 

F 

B+C 
B+C 

83.15204.5525 
83.15204.5532 

A EURO 2 

EURO 3 

83.15201.5512 

EURO 2 

EURO 3 G 

31378MN 
81.15101.0303 

31393MN 
81.15101.0326 

81.15204.5949 

->05/00 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

 
81.97460.5293 

81.97460.5332 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

F 
B 
C 
D 

B 
C 
D 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

81.15204.5991 

09/00-> 

88.15201.5095 

VAN1016 
57804SA 

06.67410.3115 

06.67419.0009 

EG 

EG 81.15204.0411 
81.15204.5552 

81.15204.5958 

88.15201.5113 

Eng. D0826 

Eng. D0826 
81.15204.5884 

Eng. D0826 

88.15201.5120 

88.15201.5122 

88.15201.5117 

88.15201.5121 

A 

EG 

EG 

EG 

EG 

EG 

EG 
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Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 
 
EURO 2 
 
- 21/1998 
 

 
 

4X2 
 
Chassis: 

A20 NU.XX3, 13/96-21/98 
NUE 223 

NUE263 
NUE 313 
 

 
Eng. D2866/36 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 
 

LHD  

MN-1130219 

Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 
 
EURO 2/3 
 

13/1996 -  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A20  NU.XX3   13/96- 
A21  NL.XX3    22/96- 

 
 
6X2 

 
Chassis: 
A23  NG.XX3 

A25  NU.XX3 
A26  NL.XX3 
 

Eng. D2866/36 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 

228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130220 

81.15204.5880 

31378MN 
81.15101.0303 

81.15204.5881 

88.15201.5092 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

A 
F 

B 
C 

D 

B 
C 
D 

EG 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

81.15204.5879 

81.15204.5932 

Eng. D2866 LUH22 

EG 

A 

31393MN 
81.15101.0326 

81.15204.5949 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

F 
B 
C 
D 

B 
C 
D 

EG 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

VAN1016 
57804SA 

06.67410.3115 
06.67419.0009 

EG 

EG 

81.15204.5980 

88.15201.5122 

A 

EG 

EG 

A 

30223MN 
81.15204.5948 

30228MN 
81.15204.5984 

81.15205.5092 

Eng. D2866 LUH21/16 

Euro3, 18/03-> 
A20/A21/A23 

A 

81.15204.5960 

A20/A21 

->02/00 

A 

A 

31905MN 
81.97460.5245 

81.15205.5006 

EURO 3 

81.15204.5932 

Eng. D2866 LUH22 

81.15204.5881 

EG 

EG 

88.15201.5135 
88.15201.5145 

EURO 3 

88.15201.5092 
81.15204.5974 
81.15204.5986 

81.15204.5956 

07/00-> 

->06/00 

EG 

EG 

88.15201.5137 
88.15201.5148 

EURO 3 

EG 
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Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 
UE 
 
EURO 2/3 

 
13/1996 -  
 

 
 

4X2 

 
Chassis: 
A20  NU.XX3   13/96- 

NUE 223  
NUE 263  
NUE 313  

 
 

Eng. D0826 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 

162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 
 

LHD 

MN-1130221 

Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 

UE 
 
EURO 2/3 
 

13/1996 -  
 

 
 

4X2 

 
Chassis: 
A20  NU.XX3   13/96- 

NUE 223  
NUE 263  

NUE 313  
 
Eng. D0826/36 LUH 

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
191 KW / 260 HP 

 
Eng. D2866/36 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 

228 KW / 310 HP 
 
LHD 

MN-1130222 

81.15204.5853 
30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.5883 

81.15204.5884 

->14/1997 

15/1997-> 

88.15201.5095 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

F 

F 

B 
C 

D 

B 
C 
D 

EG 

EG 

31393MN 
81.15101.0326 

81.15204.5949 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

F 
B 
C 
D 

B 
C 
D 

EG 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

VAN1016 
57804SA 

06.67410.3115 
06.67419.0009 

EG 

81.15204.5980 

A 
A 

30223MN 
81.15204.5948 

30228MN 
81.15204.5984 

81.15205.5092 

Eng. D2866 LUH21/16 

Eng. D2866 LUH 

A 

81.15204.5958 

Eng. D0826/36 

A 

A 

31905MN 
81.97460.5245 

81.15205.5006 

EURO 3 

Eng. D2866 LUH 

88.15201.5122 

EG 

81.15204.5991 

EG 

EG 

88.15201.5135 
88.15201.5145 

EURO 3 
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Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY 
 
EURO 2/3 
 

13/1996 -  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A20  NU.XX3   13/96- 
A21  NL.XX3    22/96- 

 
 
6X2 
 

Chassis: 
A23  NG.XX3 
A25  NU.XX3 
A26  NL.XX3 
 

Eng. D2865 LUH 
5 cyl.  10,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 
198 KW / 270 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
 

Eng. D2866 LUH 
6 cyl.  12,0 ltr. 
191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
 

LHD / RHD  

MN-3130223 

Suitable to: 

MAN 
 

LION'S CITY  
 
EURO 2/3 
 

22/1996 -  
 

 
 

4X2 
 

Chassis: 
A21  NL.XX3   22/96- 

NL 223  
NL 263  
NL 313  

 
 
Eng. D0826 LUH 

6 cyl.  7,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 
162 KW / 220 HP 

169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
198 KW / 270 HP 

 
LHD 

MN-1130224 

81.15204.5880 

31378MN 
81.15101.0303 

81.15204.5881 

88.15201.5092 

ALL Tail pipe left rear 
below rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

A 
F 

B 
C 

D 

B 
C 
D 

EG 

EG 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

81.15204.5879 

81.15204.5932 

Eng. D2866 LUH22 

EG 

A 

81.15204.5855 

Eng. D2865 

81.15205.5006 

Eng. D2866 LUH 

EG 

EG 

88.15201.5135 
88.15201.5145 

EURO 3 

81.15204.5949 

EG 

81.15204.5853 
30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.5883 

81.15204.5884 

->14/1997 

15/1997-> 

88.15201.5095 

Tail pipe left rear below 
rear corner 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

A B C D E 

31825MN 
81.15501.5536 

31905MN 
81.97460.5245 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

31838MN 
81.96210.0101 

F G 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

F 

F 

B 
C 
D 

B 
C 

D 

EG 

EG 

EG 

88.15201.5113 

88.15201.5117 
EG 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 
LION'S CITY T 

 
EURO 3 
 

33/2002 -  
 

 
 

4X2 
 

A78 EL.XX3 
LION'S CITY T 
(TURKEI) 

 
 
Eng. D0836  

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
177 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3130230 

Suitable to: 

MAN 
 

Chassis A66 

14.XX0 HOCL-
NL 
 
EURO 2 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2 

 
Chassis: 
A66  14.XX0 HOCL-NL 

14.220 
 
 

Eng. D0826 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130225 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

D A 

81.15204.0274 

31268MN 
81.15210.0056 

81.15204.0275 

81.15204.0278 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

A 

31841MN 
81.15502.5079 
81.15501.6023 
81.15502.5120 

D 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 

85.15640.0001 

A 

B+C 

31368MN 
81.15101.0251 

81.15204.0476 30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5035 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0502 

Eng. D0836 

LOH 40/41/50 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A 

Eng. D0836 
LOH 01-04 

81.15205.5139 

Eng. D0836 

LOH 40/41/50 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

357 

Suitable to: 

MAN 
 

Chassis A66 
14.XX0 

HOCL/R-NL 

 
EURO 2/3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2 
 

A66 
14.220 HOCL/R-NL 
 

     AUTO 
 

Eng. D0836 LOH 03 
6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130226 

Suitable to: 

MAN 
 

Chassis A66 

14.XX0 

 
EURO 2/3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2 
 

A66 
14.220  
 

     AUTO 
 
Eng. D0826/36 

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130227 

81.15204.0476 30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5007 

A 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0495 

->01/2002 

81.15204.0509 

01/2002-> 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5007 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A 

E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0490 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

30206MN 
81.15204.0489 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

Chassis A66 
14.XX0 

 
EURO 2/3 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2 

 
A66 

14.220 
 
     AUTO 

 
Eng. D0826 LOH 03/15/19 
6 cyl.  7,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
 
LHD / RHD 

MN-3130228 

Suitable to: 

MAN 
 

Chassis A76 

12.XX0 

 
EURO 3 
 

15/1999 -  
 

 
 

4X2 
 

A76 
12.220 HOCL/R-NL 
 

     AUTO 
 
Eng. D0826 LOH  

6 cyl.  7,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130229 

81.15204.0476 30111MN 
81.15210.0022 

81.15205.5035 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0495 

->07/2000 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

32209MN 
83.15201.0502 
83.94289.0529 

07/2000-> 

A 

81.15204.0476 30111MN 
81.15210.0022 

81.15204.5971 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0471 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

893  UL.XX2 
 
EURO 1 
 

06/1990 -  
 

 
 

4X2 
 

893 
UEL 242 
UEL 292 

 
 
Eng. D2866  

6 cyl.  12,0 ltr.   
177 KW / 240 HP 
213 KW / 290 HP 

 
LHD 

MN-1130231 

Suitable to: 

MAN 
 

893  UL.XX2 

 
EURO 1 

 
06/1990 - 31/1993 
 

 
 

4X2 

 
893 
UEL 242 

 
 
Eng. D2866  

6 cyl.  12,0 ltr.   
177 KW / 240 HP 
 

LHD 

MN-1130232 

B C 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30269MN 
81.15204.5370 

81.15204.5359 

E 

B 

C 

81.15204.5474 
81.15204.5384 

D E 

D 

31363MN 
81.15101.0199 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 

A B 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

D 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

C 

81.15204.6024 30307MN 
81.15101.0237 

A 

B C 

2D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

A01 / A04  
UL.XX3 

 
EURO 3 

 
19/1999 - 23/2005 
 

 
 

6X2 

 
A01 

A04 
UEL 313 
UEL353 

 
 
Eng. D0866  

6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130233 

Suitable to: 

MAN 
 

A53  13.XXX 

 
EURO 3 

 
36/2001 - 16/2004 
 

 
 

4X2 

 
A53 
13.210 HOCL/R 

13.220 HOCL/R 
13.230 HOCL/R 
 

 
Eng. D0826  
6 cyl.  7,0 ltr.   

155 KW / 210 HP 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130234 

81.15205.5071 

81.15205.5072 

81.15204.5839 

81.15101.0297 
81.15101.0298 

31381MN 
81.15101.0318 

81.15101.0316 
81.15101.0285 

A B 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 

81.97420.0152 

12724 
81.97420.0157 

A 

A 

B 

81.15204.0476 30111MN 
81.15210.0022 

81.15204.5971 

A 

A 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

31905MN 
81.97460.5245 

E 

A E 

C 
C 

30309MN 
81.15101.0304 

81.15204.0471 

12700 
06.67041.0124 
06.67043.0124 

A 

->07/2002 

->07/2002 

08/2002-> 08/2002-> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

A53  13.XXX 
 
EURO 3 
 

36/2001 - 16/2004 
 

 
 

4X2 
 

A53 
13.230 HOCL/R 
 

 
Eng. D0826 LUH 
6 cyl.  7,0 ltr.   

169 KW / 230 HP 
 
LHD 

MN-1130235 

Suitable to: 

MAN 
 

880  SR.XX2 

 
EURO 1 

 
01/1986 – 28/1993 
 

 
 

4X2 

 
880 
SR 292 

 
 
Eng. D2866  

6 cyl.  12,0 ltr.   
222 KW / 302 HP 
224 KW / 304 HP 

 
LHD 

MN-1130236 

31907MN 
81.96210.0052 

A B C 

B+C 

D A 

81.15204.0274 

31268MN 
81.15210.0056 

81.15204.0275 

81.15204.0278 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 
06.67041.0133 

A 

31841MN 
81.15502.5079 

81.15501.6023 
81.15502.5120 

D 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

A 

B+C 

31368MN 
81.15101.0251 

B C 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

30269MN 
81.15204.5370 

81.15204.5359 

E 

B 

C 

81.15204.5474 
81.15204.5384 

D E 

D 

31363MN 
81.15101.0199 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

882  FRH.XX2 
 
EURO 1 
 

01/1986 – 28/1993 
 

 
 

4X2 
 

882 
FRH 292 
FRH 332 

FRH 362 
 
 

Eng. D2866  
6 cyl.  12,0 ltr.   
222 KW / 302 HP 

224 KW / 304 HP 
 
LHD 

MN-1130237 

Suitable to: 

MAN 
 

A03  FRH.XX2 
 

EURO 2 
 

19/1991 – 24/1996 
 

 
 

 

A03 
FRH 322 
FRH 352 

FRH 402 
FRH 422 

FRH 462 
 
Eng. D2865 LOH01/02/05 
/07/09/10 
5 cyl.  10,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
 

Eng. D2866 LOH/LXOH 
02/03/06/07/09/20-26/30/31 
6 cyl.  12,0 ltr. 
243 KW / 330 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LOH01 
6 cyl.  13,0 ltr. 
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130238 

B C 

31801MN 
81.15501.5143 

31838MN 
81.96210.0101 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

30269MN 
81.15204.5370 

81.15204.5359 

E 
A 

B 

C 

81.15204.5474 
81.15204.5384 

D E 

D 

31363MN 
81.15101.0199 

 
81.15901.0020 
81.96601.0553 

81.15204.6042 

31613MN 
81.15204.5684 

F 

81.15101.0274 
81.15101.0236 

30129MN 
81.15204.5628 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12720 
81.97420.0076 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

A 
C 

D 

E+B 

E+B 

 
81.15502.5051 

 
81.15502.5052 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 

A03  FRH.XX2 
 
EURO 3 
 

28/1994 – 36/2002 
 

 
 

 

A03 

-> CH No: 020-308 
FRH 322 
FRH 352 

FRH 402 
FRH 422 
FRH 462 
 

Eng. D2865 LOH01/02/05 
/07/09/10 
5 cyl.  10,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
 

Eng. D2866 LOH/LXOH 
02/03/06/07/09/20-26/30/31 
6 cyl.  12,0 ltr. 
243 KW / 330 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LOH01 
6 cyl.  13,0 ltr. 
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130239 

Suitable to: 

MAN 
 

A13 / A32  
RH.XX3 

LION'S COACH 
 
EURO 3 
 

22/1996 - 18/2005 
 

 
 

6X2 
 

A13 / A32 
 

RH 353 
RH 403 
RH 403 
RH 423 
RH 463 
 

Eng. D2866 LOH 20-35/37/38 
6 cyl.  12,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 410 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D2876 LOH01-05 
6 cyl.  13,0 ltr. 
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130240 

81.15204.5720 

A B C E 

12724 
81.97420.0157 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12720 
81.97420.0076 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

81.15204.5719 

30305MN 
81.15101.0281 
81.15101.0295 

A 

C 

BE 

81.15204.5720 

A B C E 

12724 
81.97420.0157 

31864MN 
81.97488.0534 
81.97487.0780 

12720 
81.97420.0076 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

81.15204.5524 

30305MN 
81.15101.0281 
81.15101.0295 

A 

C 

BE 

25/1998-> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MAN 
 
A51  18.XXX 

 
EURO 2 
 

04/1992 – 11/2000 
 

 
 

4X2 
 

A51 
18.310 HOCL/R 
18.370 HOCL/R 

18.470 HOCL/R 
 
 

Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 

272 KW / 372 HP 
345 KW / 470 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130241 

Suitable to: 

MAN 
 
A51  18.XXX 
 
EURO 2/3 
 

04/1992 –  
 

 
 

4X2 
 

A51 
18.310 HOCL/R 
18.350 HOCL/R 

18.370 HOCL/R 
18.400 HOCL/R 

18.420 HOCL/R 
18.460 HOCL/R 
 
Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 
272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
 
Eng. D2876 LOH 
6 cyl.  13,0 ltr.   
338 KW / 460 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130242 

81.15204.0267 

30703MN 
81.15204.0195 

A 
81.15101.0274 
81.15101.0236 

81.15204.5637 

31136MN 
81.15210.0074 

->CH No. 206-740 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31833MN 
81.97460.5210 

12720 
81.97420.0076 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

A 

A 

C 

B 

C+D+E 

C+D+E 

81.15204.6092 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

EURO 3 
EURO 2 ->11/00 FOR 18.400 
Eng. D2866 LOH 23/76 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 

81.15101.0341 

81.15204.0536 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

A 

B 

A C 

C 

C 

D 

CEF 

CEF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

365 

Suitable to: 

MAN 
 
A54  24.XXX 
 
EURO 2/3 
 
03/1997 –  
 

 
 

6X2 
 
A54 

24.350 HOCLN 
24.400 HOCLN 
 

Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   

257 KW / 350 HP 
294 KW / 400 HP 
 

 
LHD / RHD 

MN-3130243 

Suitable to: 

MAN 
 
A55  18.XXX 
 
EURO 2/3 
 

03/1995 –  
 

 
 

4X2 
 

A55 
18.310 HOCL/R-SKD 
18.350 HOCL/R-SKD 

18.370 HOCL/R-SKD 
18.400 HOCL/R-SKD 

18.420 HOCL/R-SKD 
 
Eng. D2866 LOH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130244 

81.15204.6092 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

EURO 3 
EURO 2 ->11/00 FOR 18.400 
Eng. D2866 LOH 23/76 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

A 

B 

A C 

C 

D 

CEF 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

EURO 2 ->11/00 FOR 18.400 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 

81.15101.0341 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

B 

A C 

C 

D 

CEF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

366 

Suitable to: 

MAN 
 
A81  24.XXX 
 
EURO 3 
 
36/2001 –  
 

 
 

6X2 
 
A81 

18.400 HOCLN/R-CKD 
18.460 HOCLN/R-CKD 
 

Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   

294 KW / 400 HP 
 
Eng. D2876 LOH 

6 cyl.  13,0 ltr.   
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130245 

Suitable to: 

MAN 
 
A82  18.XXX 
 
EURO 3 
 

26/2002 –  
 

 
 

4X2 
 

A82 
18.310 HOCL/R LBC 
18.350 HOCL/R LBC 

18.370 HOCL/R LBC 
18.400 HOCL/R LBC 

18.410 HOCL/R LBC 
 
Eng. D2866 LOH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
257 KW / 350 HP 

272 KW / 370 HP 
294 KW / 400 HP 
301 KW / 410 HP 

 
LHD / RHD 

MN-3130246 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 

81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

B 

A C 

C 

D 

CEF 

81.15204.6092 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

EURO 3 
EURO 2 ->11/00 FOR 18.400 
Eng. D2866 LOH 23/76 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 

81.15101.0341 

81.15204.0536 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

A 

B 

A C 

C 

C 

D 

CEF 

CEF 
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Suitable to: 

MAN 
 
A85  18.XXX 

 
EURO 3 
 

25/2002 –  
 

 
 

4X2 
 

A85 
18.220 HOCL/R-CKD 
18.280 HOCL/R-CKD 

 
 
Eng. D0836 LOH 

6 cyl.  7,0 ltr.   
162 KW / 220 HP 
206 KW / 280 HP 

 
LHD 

MN-1130247 

Suitable to: 

MAN 
 
R33  18.XXX 
 
EURO 3 
 

20/2004 –  
 

 
 

4X2 
 

R33 
18.260 HOCL/R 
18.410 HOCL/R 

18.460 HOCL/R 
 

Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   
191 KW / 260 HP 

301 KW / 410 HP 
 
Eng. D2876 LOH 

6 cyl.  13,0 ltr.   
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130248 

30153MN 
81.15202.0091 
51.08103.0017 

30111MN 
81.15210.0022 

83.15201.5505 

A 

A B 

A 

30301MN 
81.15101.0291 
81.15101.0289 

83.15201.5506 

A B C D 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

 
81.96210.0100 

20860MB 
83.97460.5503 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

C 

D 
D 

32209MN 
83.15201.0502 

83.94289.0529 

32124MN 
81.15204.5812 

81.15204.6057 

31136MN 
81.15210.0074 

31377MN 
81.15101.0293 

81.15101.0341 

81.15204.0536 

81.15204.0334 

A B C D E 

12724 
81.97420.0157 

31875MN 
81.15501.0704 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 

B 

A C 

C 

C 

D 

CEF 

CEF 
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Suitable to: 

MAN 
 
LION'S STAR 
 
EURO 3 
 
24/2000 –  
 

 
 

4X2 
 
R02 

R03 
 
 

Eng. D2866 LOH 
6 cyl.  12,0 ltr.   

228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 
301 KW / 410 HP 

 
Eng. D2876 LOH 
6 cyl.  13,0 ltr.   

338 KW / 460 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130249 

Suitable to: 

MAN 
 
LION'S COACH 
 
EURO 3 
 

24/2000 –  
 

 
 

4X2  6X2 
 

R07 
R08 
 

 
Eng. D2866 LOH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

301 KW / 410 HP 
 
Eng. D2876 LOH 

6 cyl.  13,0 ltr.   
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

MN-3130250 

 

32204MN 
81.15205.5015 

32126MN 
81.15205.5009 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15205.5010 

81.15205.5034 

B B C D 

31910MN 
81.96210.0153 

81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 

88.15640.2203 

 
81.97420.0076 

81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 
B 

C 

D 

F 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A 

31939MN 
06.67419.0004 

->25.2002 

25.2002-> 

32204MN 
81.15205.5015 

32126MN 
81.15205.5009 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15205.5010 
81.15205.5034 

B B C D 

31910MN 
81.96210.0153 
81.96210.0127 
81.96210.0602 

F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 
B 

C 

D 

F 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A 

31939MN 
06.67419.0004 

->25.2002 

25.2002-> 
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Suitable to MERCEDES 
TRUCK BUS 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Model / Typ                               Strona 
(Model / Type                                            Page 

Suitable to 3-16 tons (old range)…….. 402 
Suitable to 12-16 tons (old range)…… 409 
Suitable to 17-19 tons (old range)…… 465 
Suitable to 17-24 tons (old range)…… 468 
Suitable to 19-33 tons (old range)…… 472 
Suitable to 26-48 tons (old range)…… 503 
Suitable to ACTROS ………………….…… 558 
Suitable to ATEGO …………………...…… 460 
Suitable to AXOR ………………….….…… 552 
Suitable to ECONIC ………………….…… 570 
Suitable to LK 6-9 tons .......……..…… 438 
Suitable to LK 11-15 tons ....……….… 449 
Suitable to MK 14-25 tons ....….…….. 512 
Suitable to SK 17-26 tons ...……..…… 518 
Suitable to SK 17-35 tons ...…………… 524 
Suitable to SK 19-35 tons ....…….…… 550 
Suitable to Unimog ....…………...…..… 572 
Suitable to VARIO ………………………… 455 
 
 
 
 

Suitable to CITARO ………………………… 592 
Suitable to CITY BUS ……………………… 596 
Suitable to CONECTO ……………………… 597 
Suitable to INTOURO ……………………… 599 
Suitable to O 301 …………………………… 574 
Suitable to O 303 …………………………… 575 
Suitable to O 304 …………………………… 580 
Suitable to O 330 …………………………… 581 
Suitable to O 340 …………………………… 582 
Suitable to O 350 …………………………… 583 
Suitable to O 402 …………………………… 574 
Suitable to O 404 …………………………… 584 
Suitable to O 405 …………………………… 586 
Suitable to O 407 …………………………… 591 
Suitable to O 408 …………………………… 591 
 

VAN 

Model / Typ                                Strona 
(Model / Type                                             Page) 

Suitable to MB 100 .....……………………… 393 
Suitable to SPRINTER ……………………… 398 
Suitable to VITO ……………………………… 393 
Suitable to W 601/602 ……………………… 394 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

300.109 575 

300.110 575 

300.111 575 

300.112 575 

300.114 575 

300.115 575 

300.121 575 

300.123 575 

300.125 575 

300.130 575 

300.133 575 

300.139 575 

300.140 575 

300.141 575 

300.142 575 

300.143 575 

300.144 575 

300.145 575 

300.154 575 

300.159 575 

300.160 575 

300.161 575 

300.162 575 

300.163 575 

300.164 575 

300.165 575 

300.170 575 

300.305 576 

300.312 576 

300.313 576 

300.314 576 

300.315 576 

300.323 576 

300.324 576 

300.325 576 

300.334 576 

300.335 576 

300.342 576 

300.343 576 

300.344 576 

300.345 576 

300.362 576 

Baumuster Nr Strony / Page number 

300.363 576 

300.364 576 

300.365 576 

300.373 576 

300.374 576 

300.375 576 

300.384 576 

300.385 576 

300.393 576 

300.394 576 

300.395 576 

300.414 576 

300.415 576 

300.435 576 

300.484 576 

300.485 576 

300.494 576 

300.495 576 

300.510 575 

300.511 575 

300.513 576 

300.514 576 

300.515 576 

300.519 575 

300.520 575 

300.521 575 

300.523 576 

300.524 576 

300.525 576 

300.529 575 

300.530 575 

300.531 575 

300.533 576 

300.534 576 

300.535 576 

301.100 575 

301.101 575 

301.102 577 

301.105 575, 578 

301.106 577 

301.110 575 

301.111 575 

Baumuster Nr Strony / Page number 

301.112 577 

301.115 575, 578 

301.116 577 

301.120 575 

301.121 575 

301.122 577 

301.125 575, 578 

301.126 577 

301.130 575 

301.131 575 

301.132 577 

301.135 575, 578 

301.136 577 

301.160 575 

301.161 575 

301.162 577 

301.165 575, 578 

301.166 577 

301.204 578 

301.214 578 

301.224 578 

301.234 578 

301.264 578 

301.274 578 

301.304 579 

301.305 577 

301.314 579 

301.315 577 

301.324 579 

301.325 577 

301.334 579 

301.335 577 

301.364 579 

301.365 577 

301.374 579 

301.375 577 

309.442 403 

309.445 403 

310.300 403 

310.301 403 

310.302 403 

310.303 403 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

310.311 403 

310.312 403 

310.313 403 

310.314 403 

310.315 403 

310.316 403 

310.324 403 

310.325 403 

310.326 403 

310.340 403 

310.341 403 

310.342 403 

310.344 403 

310.345 403 

310.350 404 

310.429 404 

310.442 403 

310.445 403 

313.402 405 

313.404 405 

313.424 405 

313.427 405 

314.051 406 

314.052 406 

314.053 406 

314.055 406 

314.056 406 

314.057 406 

314.058 406 

314.059 406 

314.060 406 

314.062 406 

314.063 406 

314.072 406 

314.075 406 

314.077 406 

314.081 406 

314.082 406 

314.083 406 

314.084 406 

314.085 406 

314.086 406 

Baumuster Nr Strony / Page number 

316.051 406 

316.052 406 

316.053 406 

316.054 406 

316.072 406 

316.081 406 

316.082 406 

316.083 406 

316.085 406 

316.086 406 

316.087 406 

318.051 406 

318.052 406 

318.053 406 

318.054 406 

318.056 406 

318.057 406 

318.058 406 

318.059 406 

318.065 406 

318.066 406 

318.067 406 

318.070 406 

318.072 406 

318.090 406 

318.092 406 

318.251 406 

318.252 406 

318.253 406 

318.254 406 

318.256 406 

318.257 406 

318.258 406 

318.270 406 

318.351 407 

318.352 407 

318.353 407 

318.354 407 

318.356 407 

318.357 407 

318.358 407 

318.359 407 

Baumuster Nr Strony / Page number 

318.372 407 

318.392 407 

318.551 407 

318.552 407 

318.556 407 

318.557 407 

343.001 472 

343.003 472 

343.004 472 

343.014 472 

343.031 473 

343.033 473 

343.034 473 

343.044 473 

343.101 473 

343.103 473 

343.104 473 

343.114 473 

343.301 473 

343.303 473 

343.304 473 

343.314 473 

346.001 472 

346.002 472 

346.003 472 

346.004 472 

346.013 472 

346.103 473 

346.104 473 

346.111 473 

346.112 473 

346.113 473 

346.114 473 

346.302 473 

346.303 473 

346.304 473 

346.311 473 

346.312 473 

346.313 473 

346.314 473 

346.323 473 

346.324 473 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

346.333 473 

349.301 473 

349.303 473 

349.304 473 

349.305 473 

349.311 473 

349.313 473 

349.314 473 

352.018 408 

352.055 408 

352.056 408 

352.057 408 

352.058 408 

352.059 408 

352.067 408 

352.068 408 

352.069 408 

352.082 408 

352.083 408 

352.084 408 

352.085 408 

352.086 408 

352.091 408 

352.092 408 

352.093 408 

355.055 409 

355.056 409 

355.057 409 

355.058 409 

355.059 409 

355.092 409 

355.093 409 

355.451 409 

355.452 409 

355.453 409 

355.461 409 

356.000 585 

356.030 584 

356.100 584 

356.103 584 

356.105 584 

356.110 584 

Baumuster Nr Strony / Page number 

356.113 584 

356.115 584 

356.120 584 

356.123 584 

356.125 584 

356.130 584 

356.133 584 

356.135 584 

356.140 584 

356.143 584 

356.145 584 

356.150 584 

356.153 584 

356.155 584 

356.160 584 

356.163 584 

356.165 584 

356.170 584 

356.173 584 

356.175 584 

356.225 584 

356.235 584 

356.255 584 

356.303 584 

356.305 584 

356.313 584 

356.315 584 

356.323 584 

356.325 584 

356.333 584 

356.335 584 

356.343 584 

356.345 584 

356.353 584 

356.355 584 

356.363 584 

356.365 584 

356.373 584 

356.375 584 

356.385 584 

356.395 584 

356.403 584 

Baumuster Nr Strony / Page number 

356.405 584 

356.406 584 

356.413 584 

356.415 584 

356.425 584 

356.435 584 

356.443 584 

356.445 584 

356.455 584 

356.465 584 

356.473 584 

356.475 584 

356.485 584 

356.495 584 

357.000 590, 597 

357.001 590, 596, 597 

357.002 590, 597 

357.004 590, 596 

357.005 590, 596 

357.010 590, 596 

357.011 590, 596 

357.100 596 

357.110 596 

357.120 596 

357.130 596 

357.150 591, 592, 596 

357.160 591, 592, 596 

357.180 592, 596 

357.200 586, 587 

357.201 586, 587 

357.210 587 

357.211 587 

357.250 588 

357.251 588 

357.260 588 

357.400 589 

357.401 589 

357.402 589 

357.404 589 

357.406 589 

357.410 589 

357.415 589 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

357.420 589 

357.422 589 

357.454 589 

357.455 589 

357.460 589 

357.461 589 

357.464 589 

357.465 589 

357.470 589 

357.474 589 

357.532 587 

357.540 587 

357.542 587 

357.550 587 

357.560 587 

357.562 587 

357.630 587 

358.080 408 

358.082 408 

360.006 409 

360.007 409 

360.008 409 

360.032 409 

360.033 409 

360.034 409 

360.055 409 

360.056 409 

360.057 409 

360.058 409 

360.059 409 

360.082 409 

360.083 409 

360.084 409 

360.085 409 

360.091 409 

360.092 409 

360.093 409 

360.106 409 

360.107 409 

360.132 409 

360.133 409 

360.134 409 

Baumuster Nr Strony / Page number 

360.355 409 

360.356 409 

360.357 409 

360.401 409 

360.402 409 

360.403 409 

366.356 473 

366.366 473 

373.385 580 

373.386 581 

375.408 555, 556 

380.012 407 

380.013 407 

380.014 407 

380.015 407 

380.017 407 

380.018 407 

380.043 407 

380.051 407 

380.052 407 

380.065 407 

380.066 407 

380.080 407 

380.081 407 

380.083 409 

380.112 407 

380.113 407 

380.114 407 

380.143 407 

380.151 407 

380.180 407 

380.181 407 

380.193 409 

381.022 410 

381.023 410 

381.025 410 

381.027 410 

381.028 410 

381.046 410 

381.054 410, 411 

381.055 410 

381.056 410 

Baumuster Nr Strony / Page number 

381.082 412 

381.083 411 

381.084 409, 411 

381.122 410 

381.123 410 

381.146 410 

381.182 412 

381.183 409 

383.022 412 

383.023 410 

383.025 412 

383.027 412 

383.028 412 

383.033 410 

383.035 412 

383.037 412 

383.038 412 

383.046 412 

383.047 410 

383.048 410 

383.049 412 

383.054 411, 412 

383.055 410 

383.056 411, 412 

383.057 410 

383.084 409 

383.085 409 

383.146 412 

383.154 411, 412 

383.222 413 

383.223 412 

383.225 412 

383.227 412 

383.228 412 

383.254 413 

383.255 412 

383.256 413 

383.257 412 

385.020 410 

385.024 410 

385.026 410, 412 

385.027 410 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

385.028 410 

385.029 410 

385.030 410 

385.034 410 

385.036 410, 412 

385.037 412 

385.038 410 

385.039 410 

385.046 410 

385.047 410 

385.048 410 

385.049 410 

385.054 411, 412 

385.055 410 

385.056 411 

385.057 410 

385.070 410 

385.071 410 

385.072 410 

385.090 410 

385.122 410 

385.146 410 

385.147 410 

385.224 410 

385.227 410 

385.228 410 

385.229 410 

385.237 410 

385.238 410 

385.239 410 

385.256 413 

385.322 474 

385.323 474 

385.325 474 

385.328 474 

385.332 474 

385.333 474 

385.335 474 

385.338 474 

385.339 474 

385.372 474 

385.373 474 

Baumuster Nr Strony / Page number 

385.375 474 

385.377 474 

385.383 474 

385.385 474 

385.387 474 

385.390 474 

385.391 474 

385.392 474 

385.394 474 

385.395 474 

385.396 474 

385.397 474 

385.398 474 

385.399 474 

385.523 474 

385.525 474 

385.528 474 

387.002 465 

387.006 465 

387.012 413, 414, 415 

387.013 415 

387.014 414, 415 

387.016 414, 415, 417, 479 

387.017 414, 417, 479 

387.018 414, 417 

387.022 417, 418 

387.023 418 

387.024 417, 418 

387.026 417, 418, 419, 479 

387.027 417, 419, 479 

387.033 465 

387.034 465 

387.043 420 

387.044 420 

387.053 419 

387.054 419 

387.112 421 

387.114 421, 422 

387.122 423 

387.134 465 

387.144 422 

387.154 423 

Baumuster Nr Strony / Page number 

387.212 413, 415 

387.213 415 

387.214 415 

387.216 415, 417, 479 

387.217 417, 479 

387.218 417, 479 

387.222 418 

387.223 418 

387.224 418 

387.226 417, 420, 479 

387.227 417, 479 

387.294 415 

387.318 479 

389.002 465 

389.003 465 

389.006 465 

389.007 465 

389.008 465 

389.009 465 

389.012 479, 481 

389.013 479 

389.014 479 

389.016 417, 477, 479 

389.017 417, 477, 479 

389.018 417, 477, 479 

389.019 417, 477, 479 

389.022 476, 480, 481, 484 

389.023 480 

389.024 480 

389.026 417, 478, 479, 480 

389.027 417, 478, 479, 480 

389.034 465 

389.043 420 

389.044 420 

389.053 419 

389.054 419 

389.112 484 

389.115 483, 485 

389.116 483, 485 

389.122 484 

389.125 483 

389.134 465 
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Baumuster Nr Strony / Page number 

389.144 485 

389.154 485 

389.213 479 

389.223 480 

393.311 482 

393.315 479 

393.316 417, 477, 479 

393.317 417, 479 

393.321 482 

393.325 478, 480 

393.326 417, 478, 479, 480 

393.374 479 

393.375 477, 479 

393.376 479 

393.377 477 

393.384 480 

393.385 478, 480 

393.386 417, 478, 479, 480 

393.387 417, 479, 480 

393.511 417, 479 

393.521 417, 479 

393.574 479 

393.575 479 

393.576 417, 479 

393.585 480 

393.586 417, 479, 480 

395.312 477, 479, 481 

395.315 477, 479 

395.316 477, 479 

395.322 477, 480, 481, 484 

395.325 478, 480 

395.326 478, 480 

395.342 475, 476 

395.344 482, 485 

395.352 474, 475 

395.354 482 

395.372 483 

395.412 485 

395.415 485 

395.422 485 

395.425 485 

395.442 485 

Baumuster Nr Strony / Page number 

395.443 486 

395.444 485 

395.452 485 

395.453 486 

395.454 485 

395.472 486 

408.100 573 

408.215 573 

427.000 573 

427.100 572 

427.101 573 

427.102 573 

427.105 573 

427.110 573 

427.111 573 

427.112 573 

427.115 573 

427.116 573 

440.161 572 

440.162 572 

440.163 572 

600.109 575, 578 

600.110 575, 578 

600.111 575, 578 

600.131 575, 578 

600.134 578 

600.150 575, 578 

600.151 575, 578 

600.153 578 

600.159 575, 578 

600.160 575, 578 

600.161 575 

600.181 578 

600.190 575, 578 

600.313 579, 580 

600.314 579, 580 

600.315 579, 580 

600.325 579, 580 

600.335 579, 580 

600.342 582 

600.344 582 

600.345 581 

Baumuster Nr Strony / Page number 

600.353 579, 580 

600.353 580 

600.354 579, 580 

600.354 580 

600.355 579, 580 

600.363 579, 580 

600.364 579, 580 

600.365 579, 580 

600.375 579, 580 

600.384 579, 580 

600.385 579, 580 

600.393 579, 580 

600.394 579, 580 

600.395 579, 580 

600.414 576 

600.415 576 

600.442 582 

600.484 576 

600.485 576 

600.494 576 

600.495 576 

601.011 394, 396 

601.012 394, 396 

601.016 394, 396 

601.017 394, 396 

601.018 394, 396 

601.021 394, 396 

601.022 394, 396 

601.026 394, 396 

601.027 394, 396 

601.028 394, 396 

601.061 396 

601.062 396 

601.066 396 

601.067 396 

601.071 396 

601.072 396 

601.076 396 

601.077 396 

601.311 394, 395 

601.312 394, 395 

601.316 394, 395 
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601.317 394, 395 

601.318 394, 395 

601.321 394, 395 

601.322 394, 395 

601.326 394, 395 

601.327 394, 395 

601.328 394, 395 

601.361 394, 395 

601.362 394, 395 

601.366 394, 395 

601.367 394, 395 

601.371 394, 395 

601.372 394, 395 

601.376 394, 395 

601.377 394, 395 

601.411 394, 395 

601.412 394, 395 

601.416 394, 395 

601.417 394, 395 

601.418 394, 395 

601.421 394, 395 

601.422 394, 395 

601.423 394 

601.426 394, 395 

601.427 394, 395 

601.428 394, 395 

601.461 394, 395 

601.462 394, 395 

601.466 394, 395 

601.467 394, 395 

601.476 394, 395 

601.477 394, 395 

602.011 394, 396 

602.012 394, 396 

602.013 394, 396 

602.016 394, 396 

602.017 394, 396 

602.018 394, 396 

602.021 394, 396 

602.022 394, 396 

602.023 394, 396 

602.026 394, 396 
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602.027 394, 396 

602.028 394, 396 

602.061 396 

602.062 396 

602.066 396 

602.067 396 

602.071 396 

602.072 396 

602.076 396 

602.077 396 

602.082 396 

602.311 394, 395 

602.312 394, 395 

602.313 394, 395 

602.316 394, 395 

602.317 394, 395 

602.318 394, 395 

602.321 394, 395 

602.322 394, 395 

602.323 394, 395 

602.326 394, 395 

602.327 394, 395 

602.328 394, 395 

602.361 394, 395 

602.362 394, 395 

602.366 394, 395 

602.367 394, 395 

602.371 394, 395 

602.372 394, 395 

602.376 394, 395 

602.377 394, 395 

602.382 394, 395 

602.411 394, 395 

602.412 394, 395 

602.413 394, 395 

602.416 394, 395 

602.417 394, 395 

602.418 394, 395 

602.421 394, 395 

602.422 394, 395 

602.423 394, 395 

602.426 394, 395 
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602.427 394, 395 

602.428 394, 395 

602.461 394, 395 

602.462 394, 395 

602.466 394, 395 

602.467 394, 395 

602.468 395, 396 

602.471 394, 395 

602.472 394, 395 

602.476 394, 395 

602.477 394, 395 

602.487 394, 395 

611.017 396, 398 

611.018 396, 398 

611.067 396, 398 

611.068 396, 398 

611.317 396, 397 

611.318 396, 397 

611.367 396, 397 

611.368 396, 397 

611.417 396, 397 

611.418 396, 397 

611.467 396, 397 

611.468 396, 397 

612.000 586 

612.001 586 

612.010 586 

612.011 586 

612.020 586 

612.021 586 

612.110 591 

612.116 591 

612.120 591 

612.126 591 

612.216 592 

612.226 592 

612.312 587 

612.322 587 

612.323 587 

612.400 589 

612.401 589 

612.402 589 
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612.403 589 

612.410 589 

612.411 589 

612.412 589 

612.412 589 

612.413 589 

612.420 589 

612.422 589 

612.426 589 

612.512 587 

612.514 587 

612.522 587 

612.523 587 

612.524 587 

612.525 587 

613.355 583 

613.385 583 

613.455 583 

613.485 583 

614.115 584 

614.313 584 

614.315 584 

614.345 584 

614.413 584 

614.415 584 

614.428 585 

614.435 584 

614.445 584 

614.448 584 

615.026 424, 426 

615.027 424, 426 

615.028 424, 426 

615.064 424 

615.122 426 

615.224 426, 427 

615.226 426, 427 

616.014 428 

616.024 424, 426 

616.026 424, 426 

616.027 424, 426 

616.028 424, 426 

616.065 424 
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616.115 428 

616.121 425, 426 

616.122 425, 426 

616.131 425, 426 

616.132 425, 426 

616.214 428 

616.315 428 

616.426 424, 426 

616.427 424, 426 

616.428 424, 426 

616.447 428 

616.448 428 

616.521 425, 428 

616.522 425, 426 

616.532 425, 426 

616.542 429 

617.013 428 

617.014 430 

617.016 430 

617.017 430 

617.018 430 

617.019 430 

617.023 424, 426 

617.024 424, 426 

617.025 424, 426 

617.026 424, 426 

617.027 424, 426 

617.028 424, 426 

617.029 424, 426 

617.033 424, 426 

617.034 424, 426 

617.035 424, 426 

617.036 424, 426 

617.043 428 

617.044 430 

617.046 430 

617.047 430 

617.048 430 

617.049 430 

617.116 428 

617.117 428 

617.121 425, 426 
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617.122 425, 426 

617.126 429, 430 

617.127 429, 430 

617.130 425, 428 

617.131 425, 426 

617.132 425, 426 

617.136 430 

617.316 428 

617.326 426, 427 

617.336 426, 427 

617.414 428 

617.416 428 

617.418 428 

617.424 424, 426 

617.425 424, 426 

617.426 424, 426 

617.427 424, 426 

617.428 424, 426 

617.435 424, 426 

617.436 424, 426 

617.437 426 

617.447 428, 491 

617.448 428, 491 

617.531 425, 428, 524 

617.532 425, 426, 524 

618.000 585 

618.003 585 

618.005 585 

618.010 585 

618.015 585 

618.020 585 

618.023 585 

618.025 585 

618.030 585 

618.035 585 

618.103 585 

618.105 585 

618.113 585 

618.115 585 

618.125 585 

618.133 585 

618.203 585 
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618.213 585 

618.215 585 

618.223 585 

618.225 585 

618.233 585 

618.238 585 

618.335 585 

618.345 585 

619.011 491 

619.012 491 

619.014 491 

619.017 489, 490 

619.019 489, 490 

619.034 489, 490 

619.036 489, 490 

619.037 489, 490 

619.038 489, 490 

619.045 489, 491 

619.048 489, 491 

619.049 489, 491 

619.137 492 

619.138 492 

619.203 491 

619.204 491 

619.208 489 

619.209 489 

619.411 491 

619.412 491 

619.414 491 

619.417 490 

619.419 490 

620.011 416 

620.015 416, 431 

620.016 417, 431, 479 

620.026 431 

620.046 433, 434 

620.086 432, 434 

620.096 432, 434 

620.111 466, 503 

620.112 416, 503 

620.113 416, 503 

620.122 435 
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620.123 435 

620.142 433, 434 

620.143 433, 434 

620.182 432, 434 

620.183 432, 434 

620.192 432, 434 

620.193 432, 434 

620.415 416, 431 

620.415   

620.416 417, 431, 479 

620.416   

620.416   

620.417 417, 431, 479 

620.446 433, 434 

620.446   

620.496 434 

620.511 416, 493 

620.512 416 

620.513 416 

620.523 435 

620.543 434 

620.583 434 

620.593 434 

621.005 468 

621.006 468 

621.007 468 

621.008 468 

621.015 466, 467, 494 

621.016 417, 467, 469, 494 

621.017 417, 467, 469, 494 

621.025 499, 501 

621.026 501 

621.046 496 

621.047 496 

621.066 494 

621.085 497 

621.086 497 

621.096 497 

621.097 497 

621.106 497 

621.107 497 

621.111 466 
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621.112 466 

621.113 466 

621.116 467 

621.117 467 

621.122 499 

621.127 499 

621.142 496 

621.143 496 

621.182 497 

621.192 497 

621.214 493 

621.215 493 

621.306 495 

621.307 495 

621.312 493, 495 

621.316 493, 495 

621.317 493, 495 

621.322 494, 501 

621.327 494, 501 

621.416 417, 431, 479, 480, 494 

621.511 481, 493 

621.512 487, 493 

621.522 499 

621.542 496 

621.543 496 

621.582 497 

621.583 497 

621.592 497 

622.520 498 

622.570 498 

623.006 479 

623.007 479 

623.008 479 

623.009 417, 479, 487 

623.012 499, 501 

623.013 495, 501 

623.023 496 

623.032 479 

623.033 479 

623.048 496 

623.068 497 

623.073 497 
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623.130 488 

623.135 500 

623.145 498 

623.190 498 

623.195 498 

623.407 479, 494 

623.408 479, 494 

623.423 496 

623.458 493 

623.468 492, 497 

623.473 492, 497 

624.030 488 

624.037 504 

624.038 504 

624.048 504, 505 

624.131 503, 505 

624.132 506 

624.134 506 

624.136 507 

624.137 507 

624.139 504 

624.146 505 

624.191 508 

624.196 508 

624.232 509 

624.233 509 

624.237 510 

624.331 509 

624.333 509 

624.334 509 

624.336 510 

624.338 510 

624.339 510 

625.105 511 

625.115 511 

628.000 592, 593, 594 

628.001 593, 594 

628.002 593, 594 

628.010 594 

628.011 594 

628.012 594 

628.040 595 
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628.043 593, 594, 595 

628.045 593, 594 

628.047 593, 594 

628.048 593, 594 

628.050 592, 594 

628.080 595 

628.083 595 

628.085 595 

628.087 595 

628.100 593, 594 

628.101 593, 594 

628.143 593, 594 

628.144 593 

628.145 593, 594 

628.147 593, 594 

628.148 593, 594 

628.187 595 

628.200 592, 593, 594 

628.201 593, 594 

628.202 593, 594 

628.210 593, 594 

628.240 595 

628.243 593, 594, 595 

628.245 593, 594 

628.247 593, 594 

628.248 593, 594 

628.250 592, 594 

628.280 595 

628.283 595 

628.285 595 

628.287 595 

628.310 599 

628.447 593 

628.483 595 

628.487 595 

631.332 393 

631.333 393 

631.334 393 

631.340 393 

631.342 393 

631.343 393 

631.344 393 
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633.051 599 

633.052 599 

633.251 599 

633.252 599 

638.064 393 

638.068 393 

638.074 393 

638.078 393 

638.164 393 

638.174 393 

638.274 393 

645.025 551 

645.026 551 

645.027 551 

645.076 551 

645.096 551 

645.122 551 

645.123 551 

645.172 551 

645.173 551 

645.192 551 

645.193 551 

645.416 550 

645.417 550 

645.418 550 

645.426 551 

645.476 551 

645.522 551, 552 

645.523 551 

645.573 551 

645.593 551 

646.025 551 

646.026 551 

646.027 551 

646.031 473 

646.032 473 

646.033 473 

646.034 473 

646.043 473 

646.076 551 

646.077 551 

646.095 551 
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646.096 551 

646.121 551, 552 

646.122 551, 552 

646.123 551 

646.123 551 

646.172 551 

646.192 551 

646.193 551 

646.522 551 

646.523 551, 552 

646.572 551, 552 

646.573 551 

646.592 551, 552 

646.593 551 

648.012 551 

648.013 551 

648.038 551 

648.063 551 

648.073 551 

648.111 551 

648.135 500 

648.195 500 

648.413 551 

648.463 551 

648.473 551 

649.038 551 

649.136 551, 552 

649.186 551, 552 

649.196 551, 552 

650.034 435 

650.036 435 

650.037 435 

650.086 436 

650.087 436 

650.132 435 

650.232 427, 436 

650.234 427, 436 

651.012 437 

651.014 437 

651.016 437 

651.017 437 

651.024 437 
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651.026 437 

651.027 437 

651.032 435 

651.034 435 

651.036 435 

651.037 435 

651.042 512, 513, 514 

651.044 512, 513, 514 

651.046 512, 513, 514 

651.047 512, 514 

651.049 513 

651.115 437 

651.121 512, 513, 514 

651.122 512, 513, 514 

651.131 435 

651.132 435 

651.141 435 

651.142 435 

651.212 437 

651.315 437 

651.337 513 

651.426 437 

651.427 437 

651.434 435 

651.436 435 

651.437 435 

651.444 512, 513, 514 

651.446 512, 513, 514 

651.447 512, 513, 514 

651.522 437 

651.532 435 

651.536 512, 513, 514 

651.537 512, 514 

651.542 435 

652.003 514, 515 

652.004 514, 515 

652.005 514, 515 

652.006 514, 515 

652.007 514, 515 

652.008 514, 515 

652.009 514, 515 

652.010 468 
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652.013 468 

652.014 468 

652.015 468 

652.017 468 

652.019 468 

652.020 468 

652.023 468 

652.024 468 

652.025 468 

652.027 468 

652.028 468 

652.029 468 

652.033 471 

652.034 471 

652.035 471 

652.036 471 

652.037 471 

652.038 471 

652.039 471 

652.043 471 

652.045 471 

652.046 471 

652.047 471 

652.053 512, 513, 514 

652.054 512, 513, 514 

652.055 514, 515 

652.056 514, 515 

652.057 514, 515 

652.058 514, 515 

652.059 512, 513, 514 

652.065 514, 515 

652.066 514, 515 

652.067 514, 515 

652.068 514, 515 

652.095 514, 515 

652.096 514, 515 

652.097 514, 515 

652.098 514, 515 

652.106 514, 515 

652.107 514, 515 

652.116 468 

652.121 468 
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652.126 468, 470 

652.127 468, 470 

652.131 471 

652.132 471 

652.136 469 

652.137 469 

652.138 469 

652.141 471 

652.142 471 

652.146 469 

652.151 514, 515 

652.152 514, 515 

652.153 514, 515 

652.161 514, 515 

652.162 514, 515, 563 

652.163 514, 515, 563 

652.191 514, 515 

652.192 514, 515 

652.193 514, 515 

652.302 512, 513, 514, 517 

652.303 512, 513, 514, 517 

652.316 468 

652.326 468 

652.336 469 

652.346 469 

652.405 514, 515 

652.406 514, 515 

652.407 514, 515 

652.408 514, 515 

652.409 514, 515 

652.415 468 

652.417 468 

652.419 468 

652.420 468 

652.428 468 

652.429 468 

652.435 471 

652.436 471 

652.437 471 

652.438 471 

652.439 471 

652.446 471 
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652.447 471 

652.448 471 

652.455 514 

652.456 514 

652.457 514 

652.458 514, 515 

652.459 514, 515 

652.465 514, 515 

652.466 514, 515 

652.467 514, 515 

652.468 514, 515 

652.478 515 

652.495 514, 515 

652.496 514, 515 

652.497 514, 515 

652.498 514, 515 

652.541 471 

652.542 471 

652.551 514, 515 

652.552 514, 515 

652.553 514, 515 

652.561 514, 515 

652.562 515 

652.563 514, 515 

652.591 514, 515 

652.592 514, 515 

652.593 514, 515 

653.011 470 

653.012 470 

653.014 470 

653.017 471 

653.019 471 

653.022 512, 513, 514 

653.024 512, 513, 514 

653.031 512, 513, 514 

653.032 512, 513, 514 

653.033 512, 513, 514 

653.036 471 

653.037 471 

653.038 471 

653.040 514, 515 

653.042 514, 515 
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653.044 471 

653.047 512, 513, 514 

653.049 512, 513, 514 

653.050 514, 515 

653.051 512, 513, 514 

653.052 512, 513, 514 

653.053 512, 513 

653.054 512, 513, 514 

653.061 512, 514 

653.062 512, 514, 515 

653.063 512, 514, 515 

653.064 512, 514, 515 

653.070 511, 514 

653.072 511, 514 

653.074 511 

653.076 511 

653.077 511 

653.079 511 

653.128 512, 513, 514 

653.148 512, 513 

653.158 512 

653.411 470 

653.412 470 

653.414 470 

653.417 471 

653.419 471 

653.427 512, 513 

653.429 512, 513 

653.450 513 

653.451 512, 513 

653.452 512, 513 

653.453 512, 513 

653.454 512, 513 

653.461 512, 513 

653.462 512, 513 

653.463 512, 513 

653.464 512, 513 

653.465 512, 513 

653.475 513 

654.012 514, 524, 525 

654.148 514 

654.155 514, 524, 525 
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654.158 514, 515 

654.411 470 

654.413 470 

654.422 550 

654.426 514, 524, 525 

654.427 514, 524, 525 

654.428 514, 524, 525 

654.429 514, 524, 525 

654.433 514, 524, 525 

654.450 514 

654.451 514 

654.452 514 

654.453 514 

654.454 514 

654.461 514 

654.462 514 

654.463 514 

654.464 514 

654.465 514 

654.555 514, 524, 525 

655.005 514, 516 

655.006 514, 516 

655.007 514, 516 

655.008 514, 516 

655.009 514, 516 

655.015 518 

655.016 518, 519 

655.020 514, 516 

655.021 514, 516 

655.022 514, 516 

655.023 514, 516 

655.026 525, 526, 527, 528 

655.027 525, 526, 527, 528 

655.035 527, 528, 529 

655.036 527, 528, 529 

655.037 527, 528, 529 

655.038 527, 528, 529 

655.076 525, 526, 527, 528 

655.086 527, 528 

655.087 527, 528, 529 

655.093 525, 526, 527, 528, 529 

655.096 525, 526, 527, 528, 529 
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655.101 516 

655.102 514, 516, 517 

655.103 514, 516 

655.107 514, 516 

655.111 518 

655.112 518, 519 

655.113 518, 519 

655.116 472 

655.117 472 

655.122 519, 525, 526, 527, 528 

655.123 519, 525, 526, 527, 528 

655.127 521 

655.132 527, 528, 529 

655.133 527, 528, 529 

655.138 521, 528, 529 

655.141 516 

655.142 514, 516 

655.143 514, 516 

655.172 519, 525, 526, 527, 528 

655.173 519, 525, 526, 527, 528 

655.182 527, 528, 529 

655.183 527, 528, 529 

655.190 525, 526, 527, 528, 529 

655.191 527, 528, 529 

655.192 519, 525, 526, 527, 528, 529 

655.193 519, 525, 526, 528, 529 

655.307 514, 516, 518 

655.316 520 

655.317 520 

655.327 520, 530 

655.337 502, 529 

655.405 514, 516, 517 

655.406 514, 516 

655.407 514, 516 

655.408 514, 516 

655.409 514, 516 

655.416 522, 523 

655.418 522 

655.420 514, 516 

655.421 514, 516 

655.422 514, 516 

655.423 514, 516 
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655.426 530 

655.426 531 

655.434 529, 532 

655.436 529, 532, 533 

655.437 529, 532, 533 

655.476 530, 531 

655.484 532 

655.486 529, 532, 533 

655.487 529, 532, 533 

655.490 529, 532 

655.492 529, 532, 533 

655.494 529, 532 

655.496 529, 531, 532 

655.501 514, 516 

655.502 514, 516 

655.503 514, 516 

655.511 522 

655.512 522 

655.513 519, 522 

655.522 530, 531 

655.523 519, 530, 531 

655.532 529, 532, 534 

655.533 529, 532, 534 

655.538 532, 533 

655.541 514, 516 

655.542 514, 516 

655.543 514, 516 

655.572 530, 531 

655.573 530, 531 

655.582 529, 532, 534 

655.583 529, 532, 534 

655.588 532 

655.590 529, 532 

655.591 529, 532 

655.592 529, 530, 531, 532, 534 

655.593 519, 529, 530, 531, 532, 534 

656.005 502, 503 

656.006 502, 503 

656.008 502, 503 

656.009 502, 503 

656.011 514, 516 

656.012 514, 516, 517 
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656.014 514, 516 

656.015 518 

656.016 518, 519 

656.018 518 

656.024 535 

656.025 535 

656.026 535 

656.028 535 

656.034 529, 536, 537 

656.035 529, 536, 537 

656.036 529, 536, 537 

656.038 529, 536, 537 

656.045 514, 516 

656.046 514, 516 

656.048 514, 516 

656.049 514, 516 

656.074 535 

656.076 535 

656.078 535 

656.085 529, 536, 537 

656.086 529, 536, 537 

656.088 529, 536, 537 

656.091 529, 536, 537 

656.092 529, 536, 537 

656.093 529, 536, 537 

656.094 529, 535, 536 

656.095 529, 535, 536 

656.096 529, 535, 536 

656.101 503 

656.109 514, 516 

656.112 518, 519 

656.113 518, 519 

656.116 472 

656.117 472 

656.122 519, 535 

656.123 519, 535 

656.127 521 

656.132 519, 529, 536, 537 

656.142 514, 516 

656.147 514, 516 

656.172 519, 535 

656.182 529 
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656.190 529, 536, 537, 538 

656.192 519, 529, 536, 537, 538 

656.205 514, 516, 518 

656.214 520 

656.215 520 

656.302 514, 516, 518 

656.306 520 

656.307 520 

656.309 514, 516, 518 

656.312 520 

656.316 520 

656.317 520 

656.322 520, 530 

656.327 520, 530 

656.332 502, 529 

656.407 518 

656.416 518 

657.105 539 

657.110 539 

657.120 529, 539 

657.120 540 

657.505 539 

657.510 539 

657.520 529, 539, 540 

657.560 539 

657.570 539, 540 

657.580 539, 540 

657.585 539, 540 

658.012 541 

658.013 541, 542 

658.016 541 

658.017 541 

658.018 541, 542 

658.019 541, 542 

658.021 545 

658.022 543, 544, 545 

658.023 543, 544, 545 

658.024 543, 544, 545 

658.026 543, 544, 545 

658.027 543, 544, 545 

658.028 543, 544, 545 

658.029 543, 544, 545 
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658.038 541, 542 

658.043 543, 544, 545 

658.050 543, 544, 545 

658.051 543, 544, 545 

658.053 543, 544, 545 

658.054 543, 544, 545 

658.063 541 

658.063 542 

658.070 540, 541, 542, 543, 544, 545 

658.071 540, 541, 542, 543, 544, 545 

658.073 540, 541, 542, 545 

658.074 545 

658.076 543, 544, 545 

658.078 543, 544, 545 

658.079 543, 544, 545 

658.116 547 

658.135 547 

658.137 541 

658.139 541 

658.146 545, 547 

658.147 545, 546 

658.149 545, 546 

658.190 545, 547 

658.195 545, 547 

658.408 518 

658.413 541 

658.413 542 

658.416 540, 541, 542, 545 

658.418 540, 541, 542, 545 

658.419 540, 541, 542, 545 

658.463 541, 542 

658.466 541, 542, 545 

658.468 540, 541, 542, 545 

658.469 540, 541, 542, 545 

658.470 540, 541, 542, 545 

658.471 540, 541, 542, 545 

658.473 540, 541, 542, 545 

658.474 540, 541, 542, 545 

659.000 514 

659.002 514, 516 

659.003 514, 516 

659.028 540, 541, 542, 545 
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659.030 512 

659.032 523 

659.033 523 

659.038 548, 549 

659.093 540, 541, 542, 545 

659.098 540, 541, 542, 545 

659.101 514, 516, 517 

659.102 514, 516 

659.104 514, 516 

659.131 523 

659.132 523 

659.134 523 

659.136 549, 550 

659.137 549, 550 

659.139 549 

659.142 540, 541, 543, 545 

659.144 540, 541, 542, 545 

659.147 540, 541, 549, 550 

659.186 549, 550 

659.191 540, 541, 543, 545 

659.196 540, 541, 543, 545, 549, 550 

659.197 540, 541, 545 

659.203 514, 516, 518 

659.232 520, 548 

659.233 520, 548 

659.237 502 

659.242 502, 545 

659.301 514, 516, 518 

659.303 514, 516, 518 

659.304 514, 516, 518 

659.331 520, 548 

659.333 520, 548 

659.334 520, 548 

659.336 502 

659.338 502 

659.339 502 

659.341 502, 545 

659.343 502, 545 

659.344 502, 545 

667.301 402 

667.302 402 

667.321 455, 456 
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667.322 455, 456 

667.323 455, 456 

667.341 402 

667.342 402 

667.351 455, 456 

667.352 455, 456 

667.353 455, 456 

667.361 402 

667.362 402 

668.001 438 

668.002 438 

668.003 438 

668.041 438 

668.042 438 

668.061 438 

668.062 438 

668.063 438 

668.321 455, 456, 457, 458, 459 

668.322 455, 456, 457, 458, 459 

668.323 455, 456, 457, 458, 459 

668.331 455, 456, 457, 458, 459 

668.332 455, 456, 457, 458, 459 

668.351 455, 456, 457, 458, 459 

668.352 455, 456, 457, 458, 459 

668.353 455, 456, 457, 458, 459 

669.000 438 

669.001 438 

669.002 438 

669.003 438 

669.041 438 

669.042 438 

669.061 438 

669.062 438 

669.063 438 

669.301 441 

669.302 441 

669.303 441 

669.361 441 

669.362 441 

669.363 441 

669.559 457 

669.599 456, 458, 459 
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669.899 456, 457, 458, 459 

670.001 440, 441, 442 

670.002 440, 441, 442 

670.003 440, 441, 442 

670.041 440, 441, 442 

670.042 440, 441, 442 

670.061 440, 441, 442 

670.062 440, 441, 442 

670.063 441, 442 

670.302 443 

670.303 443 

670.312 443 

670.313 443 

670.321 455, 456, 457, 458, 459 

670.322 455, 456, 457, 458, 459 

670.323 455, 456, 457, 458, 459 

670.324 455, 456, 457, 458, 459 

670.331 455, 456, 457, 458, 459 

670.332 455, 456, 457, 458, 459 

670.341 443 

670.342 443 

670.351 455, 456, 457, 458, 459 

670.352 455, 456, 457, 458, 459 

670.353 455, 456, 457, 458, 459 

670.362 443 

670.363 443 

670.364 443 

670.365 443 

670.366 443 

670.373 455, 456, 457, 458, 459 

670.374 455, 456, 457, 458, 459 

670.398 455 

670.411 444 

670.412 444 

670.421 455, 456 

670.422 455, 456, 458 

670.423 455, 456, 458 

670.431 455, 456 

670.432 455, 456, 458 

670.451 455, 456 

670.452 455, 456, 458 

670.453 455, 456, 458 
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670.464 444 

670.465 444 

671.000 597 

671.005 597 

671.010 597 

671.015 598 

671.020 598 

671.030 598 

671.042 598 

671.312 597 

671.322 597 

671.327 597 

671.332 598 

673.001 439, 440 

673.002 439, 440 

673.003 439, 440 

673.006 442 

673.007 442 

673.008 442 

673.010 439, 440 

673.011 439, 440 

673.012 439, 440 

673.013 439, 440 

673.014 439, 440 

673.015 442 

673.016 442 

673.017 442 

673.018 442 

673.040 439, 440 

673.042 439, 440 

673.306 449 

673.307 449 

673.308 449 

673.315 449 

673.316 449 

673.317 449 

673.318 449 

673.319 449 

673.346 449 

674.010 444, 445 

674.011 444, 445 

674.012 444, 445 
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674.013 444, 445 

674.014 444, 445 

674.015 442 

674.016 442 

674.017 442 

674.018 442 

674.019 442 

674.021 444, 445 

674.022 444, 445 

674.023 444, 445 

674.024 444, 445 

674.042 444, 445 

674.044 444, 445 

674.046 442 

674.052 444, 445 

674.056 442 

674.080 446, 447 

674.081 446, 447 

674.082 446, 447 

674.090 438 

674.144 448, 449 

674.145 448, 449 

674.212 444, 445 

674.213 444, 445 

674.214 444, 445 

674.217 442 

674.218 442 

674.219 442 

674.315 449 

674.316 449 

674.317 449 

674.318 449 

674.319 449 

675.012 444, 445 

675.013 444, 445 

675.014 444, 445 

675.022 455 

675.023 455 

675.024 455 

675.025 455 

675.032 444, 445 

675.033 444, 445 
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675.034 444, 445 

675.042 444, 445 

675.045 455 

675.046 444, 445 

675.052 444, 445 

675.053 444, 445 

675.093 438 

675.142 448, 449 

675.143 448, 449 

675.146 448, 449 

675.147 448, 449 

675.212 444, 445 

675.213 444, 445 

675.214 444, 445 

675.222 445 

675.223 445 

675.224 445 

675.225 445 

676.001 450, 452 

676.002 450, 452 

676.003 450, 452 

676.004 450, 452 

676.006 452 

676.007 452 

676.008 452 

676.009 452 

676.012 450, 452, 453, 454 

676.013 450, 452, 453, 454 

676.014 450, 452, 453, 454 

676.015 450, 452, 453, 454 

676.016 452 

676.017 452 

676.018 452 

676.019 452 

676.022 452, 454 

676.023 450, 452, 453, 454 

676.024 452, 454 

676.025 452, 454 

676.026 452 

676.027 452 

676.028 452 

676.029 452 
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676.032 452, 454 

676.033 450, 452, 453, 454 

676.034 450, 452, 453, 454 

676.035 450, 452, 453, 454 

676.036 452 

676.037 452 

676.038 452 

676.039 452 

676.040 450, 452 

676.042 450, 452, 453, 454 

676.043 452 

676.045 452, 454 

676.046 452 

676.047 452 

676.049 452 

676.050 450, 452 

676.051 450, 452 

676.052 450, 452, 453, 454 

676.053 450, 452, 453, 454 

676.054 452 

676.055 452 

676.056 450, 452, 453, 454 

676.057 450, 452, 453, 454 

676.059 452 

676.060 452 

676.066 452 

676.067 452 

676.068 452 

676.069 452 

676.080 447, 448 

676.081 447, 448 

676.082 447, 448 

676.083 447 

676.084 447 

676.085 447 

676.112 454 

676.146 454 

676.147 454 

676.201 450, 451, 452 

676.202 450, 451, 452 

676.203 450, 451, 452 

676.204 450, 451, 452 
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676.206 452 

676.207 452 

676.208 452 

676.209 452 

676.212 450, 451, 452 

676.213 450, 451, 452 

676.214 450, 451, 452 

676.217 452 

676.218 452 

676.219 452 

676.222 452, 453, 545 

676.223 452, 453, 545 

676.224 450, 452, 453, 454 

676.225 450, 452, 453, 454 

676.226 452 

676.227 452 

676.228 452 

676.229 452 

676.232 450, 452, 453, 454 

676.233 450, 453, 454 

676.234 450, 452, 453, 454 

676.235 450, 453, 454 

676.236 452 

676.237 452 

676.238 452 

676.250 450, 451, 452 

676.251 450, 451, 452 

676.252 450, 451, 452 

676.253 450, 451, 452 

676.254 452 

676.255 452 

676.256 450, 452, 453, 454 

676.257 450, 452, 453, 454 

676.258 452 

676.306 449 

676.307 449 

676.308 449 

676.309 449 

676.316 449 

676.317 449 

676.318 449 

676.319 449 
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676.326 449 

676.327 449 

676.328 449 

676.329 449 

676.336 449 

676.337 449 

676.338 449 

676.339 449 

676.341 449 

676.343 449 

676.346 449 

676.347 449 

676.354 449 

676.355 449 

676.360 449 

676.366 449 

676.367 449 

676.368 449 

676.369 449 

676.406 449 

676.407 449 

676.408 449 

676.409 449 

676.417 449 

676.418 449 

676.419 449 

676.426 449 

676.427 449 

676.428 449 

676.429 449 

676.436 449 

676.437 449 

676.438 449 

676.439 449 

676.454 449 

676.455 449 

676.456 449 

676.457 449 

676.458 449 

677.012 450, 452, 454 

677.013 450, 452, 454 

677.014 450, 452, 454 
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677.015 450, 452, 454 

677.018 452 

677.022 452, 454 

677.023 452, 454 

677.024 452, 454 

677.025 452, 454 

677.026 452 

677.032 450, 452, 454 

677.033 450, 452, 454 

677.034 450, 452, 454 

677.035 450, 452, 454 

677.037 452 

677.038 452 

677.039 452 

677.052 450, 452, 454 

677.053 450, 452, 454 

677.056 450, 452, 454 

677.057 450, 452, 454 

677.083 447 

677.212 450, 452, 454 

677.213 450, 452, 454 

677.214 450, 452, 454 

677.216 452 

677.217 452 

677.218 452 

677.222 452, 454 

677.223 452, 454 

677.224 452, 454 

677.225 452, 454 

677.228 452 

677.232 450, 452, 454 

677.233 450, 452, 454 

677.234 450, 452, 454 

677.235 450, 452, 454 

677.237 452 

677.238 452 

677.239 452 

677.252 450, 452, 454 

677.253 450, 452, 454 

677.256 450, 452, 454 

677.257 450, 452, 454 

678.002 444, 445 
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678.003 444, 445 

678.013 445 

678.022 453 

678.023 453 

679.022 452 

679.023 452 

679.024 452 

679.025 452 

679.027 452 

679.032 452 

679.033 452 

679.034 452 

679.035 452 

679.036 452 

679.038 452 

679.039 452 

679.057 452 

679.222 452 

679.223 452 

679.224 452 

679.225 452 

679.227 452 

679.228 452 

679.229 452 

679.232 452 

679.233 452 

679.234 452 

679.235 452 

679.237 452 

679.239 452 

679.256 452 

679.257 452 

697.001 574 

697.006 574 

697.051 574 

697.056 574 

901.311 398 

901.312 398 

901.321 398 

901.361 398 

901.362 398 

901.371 398 
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901.421 399 

901.461 399 

901.462 399 

901.611 399 

901.612 399 

901.621 399 

901.661 399 

901.662 399 

901.671 399 

902.311 398 

902.312 398 

902.321 398 

902.322 398 

902.361 398 

902.362 398 

902.371 398 

902.372 398 

902.411 399 

902.412 399 

902.421 399 

902.422 399 

902.461 399 

902.462 399 

902.471 399 

902.472 399 

902.611 399, 400 

902.612 399, 400 

902.621 399, 400 

902.622 399, 400 

902.661 399, 400 

902.662 399, 400 

902.671 399, 400 

902.672 399, 400 

903.311 398 

903.312 398 

903.313 398 

903.321 398 

903.322 398 

903.323 398 

903.361 398 

903.362 398 

903.363 398 
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903.371 398 

903.372 398 

903.373 398 

903.411 399 

903.412 399 

903.413 399 

903.421 399 

903.422 399 

903.423 399 

903.461 399 

903.462 399 

903.463 399 

903.471 399 

903.472 399 

903.473 399 

903.611 399, 400, 401 

903.612 399, 400, 401 

903.613 399, 400, 401 

903.621 399, 400, 401 

903.622 399, 400, 401 

903.623 399, 400, 401 

903.661 399, 400, 401 

903.662 399, 400, 401 

903.663 399, 400, 401 

903.671 399, 400, 401 

903.672 399, 400, 401 

903.673 399, 400, 401 

904.312 398 

904.313 398 

904.322 398 

904.323 398 

904.362 398 

904.363 398 

904.412 399 

904.413 399 

904.422 399 

904.423 399 

904.462 399 

904.463 399 

904.612 399, 400, 401 

904.613 399, 400, 401 

904.622 399, 400, 401 
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904.623 399, 400, 401 

904.662 399, 400, 401 

904.663 399, 400, 401 

905.612 400 

905.613 400 

905.622 400 

905.623 400 

906.111 401, 402 

906.113 401, 402 

906.131 401, 402 

906.133 401, 402 

906.135 401, 402 

906.153 401, 402 

906.155 401, 402 

906.211 401, 402 

906.213 401, 402 

906.231 401, 402 

906.233 401, 402 

906.235 401, 402 

906.253 401, 402 

906.255 401, 402 

906.611 401, 402 

906.613 401, 402 

906.631 401, 402 

906.633 401, 402 

906.635 401, 402 

906.637 401, 402 

906.653 401, 402 

906.655 401, 402 

906.657 401, 402 

906.711 401, 402 

906.713 401, 402 

906.731 401, 402 

906.733 401, 402 

906.735 401, 402 

906.737 401, 402 

930.003 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.004 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.005 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.006 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.007 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 
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930.008 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.013 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.014 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.016 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.031 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.032 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.033 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.034 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.035 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.036 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.037 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.038 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.044 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.046 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.047 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.056 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.057 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.083 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.113 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.114 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.142 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.143 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.145 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.162 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.163 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.182 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.183 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

930.201 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.202 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.203 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.204 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.205 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.208 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 
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930.213 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.214 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.215 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.218 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.223 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.224 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.225 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.226 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

930.242 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567 

930.243 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.244 
558, 559, 564, 565, 566, 567, 
568, 569, 570 

930.306 562, 567 

930.319 558, 559, 564, 565, 

932.002 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.003 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.013 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.072 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.073 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.083 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.141 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.142 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.143 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.145 567 

932.161 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.162 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.163 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.182 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.183 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.241 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

932.304 567 

932.305 567 

932.307 567 

932.314 567 

932.315 567 

932.317 567 
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932.325 567 

932.336 567 

933.141 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

933.161 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

933.162 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

933.163 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

933.304 567 

933.305 567 

933.307 567 

933.314 567 

933.317 567 

933.319 567 

934.012 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.013 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.031 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.032 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.033 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.042 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.053 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.062 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.082 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.141 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.161 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.182 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.223 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.233 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

934.241 
558, 559, 560, 561, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570 

934.251 
564, 565, 566, 567, 568, 569, 
570 

940.163 555, 556 

940.203 552, 553, 555, 556 

940.204 552, 553, 555, 556 

940.205 552, 553, 555, 556 

940.365 555 

942.141 555, 556 

942.142 555, 556 

942.143 555, 556 

942.162 555, 556 

Baumuster Nr Strony / Page number 

942.163 555, 556 

942.167 555, 556 

942.304 556 

942.305 556 

942.307 556 

942.314 556 

942.315 556 

942.317 556 

943.141 555, 556 

943.142 555, 556 

943.143 555, 556 

943.162 555, 556 

943.163 555, 556 

943.304 556 

943.305 556 

943.314 556 

943.317 556 

944.032 552, 555, 556 

944.033 552, 555, 556 

944.233 552, 555, 556 

950.003 559, 560, 561, 562 

950.004 559, 560, 561, 562 

950.005 559, 560, 561, 562 

950.006 559, 560, 561, 562 

950.007 559, 560, 561, 562 

950.008 559, 560, 561, 562 

950.013 559, 560, 561, 562 

950.014 559, 560, 561, 562 

950.016 559, 560, 561, 562 

950.031 559, 560, 561, 562 

950.032 559, 560, 561, 562 

950.033 559, 560, 561, 562 

950.034 559, 560, 561, 562 

950.035 559, 560, 561, 562 

950.036 559, 560, 561, 562 

950.037 559, 560, 561, 562 

950.038 559, 560, 561, 562 

950.044 559, 560, 561, 562 

950.046 559, 560, 561, 562 

950.047 559, 560 

950.056 559, 560, 561 

950.057 559, 560, 561 
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950.083 559, 560, 561, 562 

950.113 559, 560, 561, 562 

950.114 559, 560, 561 

950.142 560, 561, 562 

950.143 560, 561, 562 

950.145 559, 560, 561 

950.162 559, 560, 561 

950.163 559, 560, 561 

950.182 559, 560, 561, 562 

950.183 559, 560, 561, 562 

950.203 559, 560, 561, 562 

950.204 559 

950.205 559, 560, 561, 562 

950.208 559, 560, 561 

950.213 559, 560, 561, 562 

950.214 559, 560, 561, 562 

950.218 559, 560, 561 

950.223 559, 560, 561, 562 

950.224 559, 560, 561, 562 

950.225 559 

950.226 559, 560, 561, 562 

950.242 559, 560, 561 

950.243 559, 560, 561 

950.244 559, 560, 561 

950.306 559, 560, 561, 562 

950.501 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.502 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.503 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.504 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.505 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.506 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.507 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.508 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.509 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

950.531 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.532 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.533 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.534 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.535 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.536 462, 463, 553, 554, 557, 558 

Baumuster Nr Strony / Page number 

950.537 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.538 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.539 462, 463, 553, 554, 557, 558 

950.544 463, 553, 554, 557, 558 

950.546 463, 553, 554, 557, 558 

950.547 463, 553, 554, 557, 558 

950.562 462, 463, 557 

950.563 462, 463, 557 

950.601 557, 558 

950.602 462, 463, 557, 558 

950.603 462, 463, 557, 558 

950.604 462, 463, 557, 558 

950.605 462, 463, 557, 558 

950.606 557, 558 

950.607 557, 558 

950.608 557, 558 

950.613 463, 553, 554, 557, 558 

950.614 463, 553, 554, 557, 558 

950.623 462, 463, 557, 558 

950.624 462, 463, 557, 558 

950.625 462, 463, 557, 558 

950.626 462, 463, 557, 558 

950.642 462, 463, 557, 558 

950.643 462, 463, 557, 558 

952.002 559, 560, 561, 562 

952.003 559, 560, 561, 562, 563 

952.013 559, 560, 561, 562 

952.072 559, 560, 561, 562, 563 

952.073 559, 560, 561, 562, 563 

952.083 559, 560, 561, 562, 563 

952.141 559, 560, 561, 562, 563 

952.142 559, 560, 561, 562, 563 

952.143 559, 560, 561, 562, 563 

952.161 559, 560, 561, 562, 563 

952.162 559, 560, 561, 562 

952.163 559, 560, 561, 562, 563 

952.182 559, 560, 561, 562, 563 

952.183 559, 560, 561, 562, 563 

952.241 560, 561, 562, 563 

952.242 559 

952.243 559, 560, 561, 562, 563 

952.304 559, 560, 561, 562, 563 

Baumuster Nr Strony / Page number 

952.305 559, 560, 561, 562, 563 

952.307 559, 560, 561, 562, 563 

952.314 559, 560, 561, 562, 563 

952.315 559, 560, 561, 562, 563 

952.317 559, 560, 561, 562 

952.325 559, 560, 561, 562, 563 

952.336 559, 560, 561, 562, 563 

952.502 462, 463, 553, 554, 558 

952.503 462, 463, 553, 554, 558 

952.562 462, 463, 557, 558 

952.563 462, 463, 557, 558 

952.641 462, 463, 558 

952.642 462, 463, 558 

952.643 462, 463, 558 

953.141 559, 560, 561, 562 

953.143 560, 561, 562 

953.161 559, 560, 561, 562 

953.162 559, 562 

953.163 559, 560, 561, 562 

953.304 562 

953.305 562 

953.314 562 

953.315 562 

953.317 562 

953.641 462, 463, 558 

953.643 462 

954.002 559, 560, 561, 562 

954.003 559, 560, 561, 562 

954.012 559, 560, 561, 562 

954.032 559, 560, 561, 562 

954.033 559, 560, 561, 562 

954.042 559, 560, 561, 562 

954.053 559, 560, 561 

954.062 559, 560, 561 

954.082 559, 560, 561, 562 

954.141 559, 560, 561, 562 

954.161 559, 560, 561, 562 

954.182 559, 560, 561, 562 

954.223 559, 560, 561, 562 

954.233 559, 560, 561 

954.241 559, 560, 561, 562 

954.532 462, 553, 554, 557, 558 
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957.540 570, 571 

957.541 462, 570, 571 

957.542 462, 570, 571 

957.543 462, 570, 571 

957.553 462 

957.554 462 

957.555 462 

957.556 462 

957.653 570, 571 

957.654 570, 571 

957.656 570, 571 

957.657 570, 571 

957.660 570, 571 

957.661 462, 570, 571 

957.662 462, 570, 571 

957.663 462, 570, 571 

957.664 462, 570, 571 

957.681 570, 571 

957.682 570, 571 

970.001 460, 464 

970.002 460, 464 

970.003 460 

970.005 460, 464 

970.011 460, 464 

970.012 460, 464 

970.013 460, 464 

970.015 460, 464 

970.017 460, 464 

970.021 460, 461, 464 

970.022 460, 461, 464 

970.023 460, 461, 464 

970.024 460, 461 

970.025 460, 461, 464 

970.027 460, 461, 464 

970.031 460, 461, 464 

970.032 460, 461, 464 

970.033 460, 461, 464 

970.035 460, 461, 464 

970.037 460, 461, 464 

970.043 460, 461 

970.045 460, 461, 464 

970.047 460, 461 

Baumuster Nr Strony / Page number 

970.050 460, 461 

970.053 460, 461 

970.055 460, 461, 464 

970.057 460, 461 

970.058 460, 461 

970.059 460, 461 

970.060 460 

970.063 460, 461 

970.065 460, 461, 464 

970.067 460, 461, 464 

970.068 460, 461 

970.073 460, 461 

970.075 460, 461 

970.077 460, 461, 464 

970.078 460, 461 

970.083 464 

970.087 464 

970.203 460, 464 

970.205 460 

970.211 460 

970.212 460, 464 

970.213 460 

970.215 460 

970.217 460 

970.221 461 

970.222 461 

970.223 460, 461, 464 

970.225 460, 461, 464 

970.227 460, 461 

970.233 460, 461 

970.235 460, 461, 464 

970.237 460, 461 

970.243 460, 461 

970.245 460 

970.247 460 

970.253 460 

970.255 460, 461 

970.257 460, 461 

970.258 460, 461 

970.263 464 

970.265 460, 461 

970.267 460, 461 

Baumuster Nr Strony / Page number 

970.268 460, 461, 464 

970.273 460, 461, 464 

970.275 460, 461, 464 

970.277 460, 461, 464 

970.278 460, 461, 464 

970.283 464 

970.285 464 

970.288 464 

970.362 461 

970.363 461 

970.373 461 

972.011 460, 464 

972.012 460, 464 

972.021 460, 461, 464 

972.022 460, 464 

972.031 460, 461, 464 

972.032 460, 464 

972.041 460, 464 

972.042 464 

972.052 460, 464 

972.053 460, 464 

972.062 460, 464 

972.072 460, 461, 464 

972.342 460, 464 

972.362 460 

972.372 461, 464 

974.262 461 

974.263 461 

975.031 460 

975.041 460 

975.052 460 

975.062 460, 461 

975.072 461, 463 

975.262 460, 461, 463 

976.011 460 

976.012 460 

976.013 460 

976.053 461 

976.054 461 

976.063 461 

976.064 461 

976.065 461 
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976.075 461 

976.077 461 

976.332 460, 461 

976.333 460 

976.334 460, 461 

976.353 461 

976.354 461 

976.363 461 

976.364 461 

976.373 461 

976.374 461 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

MB 100 
 
EURO 0/1 
 

1988 – 1996 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. Diesel 

4 cyl.  2,3 ltr. 
53 KW / 72 HP 
 

Eng. Diesel 
4 cyl.  2,4 ltr. 
55 KW / 75 HP 

 
LHD 

Baumuster 
631.332 
631.333 
631.334 
631.340 
631.342 
631.343 
631.344 

MB-1110001 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VITO 

 
EURO 1/2/3 

 
02/1996 – 07/2003 
 

 
 

4X2 

110 TD 
V230 TD 
 

Eng. OM601D23LA 
4 cyl.  2,3 ltr. 
72 KW / 98 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
638.064 
638.068 
638.074 
638.078 
638.164 
638.174 
638.274 

MB-3110002 

23247MB 
638.490.3219 
638.490.1319 638.490.0915 

20984MB 
202.492.0344 
638.492.0144 
202.493.0344 

 
638.490.2540 

A B C D E F 

 
202.492.0181 

 
126.492.0745 

 
638.490.2640 

 
638.490.1740 

F 

A+B 

A+C 

E 

A+D A+C 

A 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 

603.492.0740 

21808MB 
631.490.0240 

BM-631.340/342-344 

22642MB 
631.490.2221 

631.490.1701 
631.490.2601 
631.490.4001 

22641MB 
631.490.2121 

BM-631.332-334 

A+B 

C 

A+B 

A+B 

A+B 

A+B 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 
 
 
1977 – 1980 
 

 
 

4X2 
207 D 
208 D 

208 
210  
307 D 

308 D 
308 
310 

 
Eng.  
 

LHD 

Baumuster 
601.011 
601.012 
601.016 
601.017 
601.018 
601.021 
601.022 
601.026 
601.027 
601.028 
601.311 
601.312 
601.316 
601.317 
601.321 
601.322 
601.326 
601.327 
601.361 
601.362 
601.366 
601.367 
601.371 
601.372 
601.376 
601.377 
602.011 
602.012 
602.013 
602.016 
602.017 
602.018 
602.021 
602.022 
602.023 
602.026 
602.027 
602.028 
602.311 
602.312 
602.313 

Baumuster 
602.316 
602.317 
602.318 
602.321 
602.322 
602.323 
602.326 
602.327 
602.328 
602.361 
602.362 
602.366 
602.367 
602.371 
602.372 
602.376 
602.377 
602.382 

 

MB-1110003 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 

 
 

1980 – 1985 
 

 
 

4X2 
207 D 

208 D 
209 D 
210 D 

307 D 
308 D 
309 D 

310 D 
 
1977-08/1982 

(5 cyl.) 
208 
210 

308 
310 
 

Eng.  
 

LHD 

Baumuster 
601.311 
601.312 
601.316 
601.317 
601.318 
601.321 
601.322 
601.326 
601.327 
601.328 
601.361 
601.362 
601.366 
601.367 
601.371 
601.372 
601.376 
601.377 
601.411 
601.412 
601.416 
601.417 
601.418 
601.421 
601.422 
601.423 
601.426 
601.427 
601.428 
601.461 
601.462 
601.466 
601.467 
601.476 
601.477 
602.311 
602.312 
602.313 
602.316 
602.317 
602.318 

Baumuster 
602.321 
602.322 
602.323 
602.326 
602.327 
602.328 
602.361 
602.362 
602.366 
602.367 
602.371 
602.372 
602.376 
602.377 
602.382 
602.411 
602.412 
602.413 
602.416 
602.417 
602.418 
602.421 
602.422 
602.423 
602.426 
602.427 
602.428 
602.461 
602.462 
602.466 
602.467 
602.471 
602.472 
602.476 
602.477 
602.487 

 

MB-1110004 

20149MB 
601.490.0619 

601.490.0201 
601.490.1201 
603.490.1201 

20630MB 
601.490.0621 

20834MB 
601.492.0440 

20906MB 
601.492.0082 

B C 

B 

B 

B+C 

B+C 

601.490.1519 

20652MB 
601.490.2221 

601.490.1801 

20835MB 
601.492.0740 

E F G H 

20809MB 
0201.175.00 

301.492.0382 
381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

E+F+H 

I 

E+H 

E+G+H 

I 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 
603.492.0740 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 
 
 
1985 – 1989 
 

 
 

4X2 
 
207 D 

208 D 
209 D 
210 D 

307 D 
308 D 
309 D 

310 D 
 
Eng.  

 
LHD 

Baumuster 
601.311 
601.312 
601.316 
601.317 
601.318 
601.321 
601.322 
601.326 
601.327 
601.328 
601.361 
601.362 
601.366 
601.367 
601.371 
601.372 
601.376 
601.377 
601.411 
601.412 
601.416 
601.417 
601.418 
601.421 
601.422 
601.426 
601.427 
601.428 
601.461 
601.462 
601.466 
601.467 
601.476 
601.477 
602.311 
602.312 
602.313 
602.316 
602.317 
602.318 
602.321 

Baumuster 
602.322 
602.323 
602.326 
602.327 
602.328 
602.361 
602.362 
602.366 
602.367 
602.371 
602.372 
602.376 
602.377 
602.382 
602.411 
602.412 
602.413 
602.416 
602.417 
602.418 
602.421 
602.422 
602.423 
602.426 
602.427 
602.428 
602.461 
602.462 
602.466 
602.467 
602.471 
602.472 
602.476 
602.477 
602.487 

 

MB-1110005 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 

 
EURO 0/1 

 
1989 – 1995 
 

 
 

4X2 

 
207 D 
208 D 

209 D 
210 D 
307 D 

308 D 
309 D 
310 D 

 
Eng.  
 

LHD 

Baumuster 
601.311 
601.312 
601.316 
601.317 
601.318 
601.321 
601.322 
601.326 
601.327 
601.328 
601.361 
601.362 
601.366 
601.367 
601.371 
601.372 
601.376 
601.377 
601.411 
601.412 
601.416 
601.417 
601.418 
601.421 
601.422 
601.426 
601.427 
601.428 
601.461 
601.462 
601.466 
601.467 
601.476 
601.477 
602.311 
602.312 
602.313 
602.316 
602.317 
602.318 
602.321 

Baumuster 
602.322 
602.323 
602.326 
602.327 
602.328 
602.361 
602.362 
602.366 
602.367 
602.371 
602.372 
602.376 
602.377 
602.382 
602.411 
602.412 
602.413 
602.416 
602.417 
602.418 
602.421 
602.422 
602.423 
602.426 
602.427 
602.428 
602.461 
602.462 
602.466 
602.467 
602.468 
602.471 
602.472 
602.476 
602.477 
602.487 

 

MB-1110006 

20652MB 
601.490.2221 

E+H 

E+G+H 

20835MB 
601.492.0740 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

B E F G H 

20809MB 
0201.175.00 
301.492.0382 
381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

B 

E 

I 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 
603.492.0740 

E+F+H 

I 601.490.2219 

20250MB 
601.490.2119 

20652MB 
601.490.2221 

E+H 

E+G+H 

20837MB 
601.490.2140 
601.492.2140 

20835MB 
601.492.0740 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

B C E F G H 

20809MB 
0201.175.00 

301.492.0382 
381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

B 

C+E 

I 

89055 
631.492.0240 

608.492.0440 
603.492.0740 

E+F+H 

I 

601.490.2601 
601.490.2701 

E+F+H 

I 

E+F+H 601.490.3919 

03/89-91 

91-95 

601.490.1801 

22154MB 
601.492.1807 

20401MB 
601.490.1901 
601.490.3201 
601.490.3601 

20401MB 
601.490.1901 

601.490.3201 
601.490.3601 

20130MB 
601.490.3019 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

396 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 
 
 
1982 – 1989 
 

 
 

4X2 
 
208 

210  
308 
310 

410 
 
Eng.  

 
LHD 

Baumuster 
601.011 
601.012 
601.016 
601.017 
601.018 
601.021 
601.022 
601.026 
601.027 
601.028 
601.061 
601.062 
601.066 
601.067 
601.071 
601.072 
601.076 
601.077 
602.011 
602.012 
602.013 
602.016 
602.017 
602.018 
602.021 
602.022 
602.023 
602.026 
602.027 
602.028 
602.061 
602.062 
602.066 
602.067 
602.071 
602.072 
602.076 
602.077 
602.082 
602.468 
611.017 

Baumuster 
611.018 
611.067 
611.068 

MB-1110007 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 

 
 

1980 – 1989 
 

 
 

4X2 
 

407 D 
408 D 
409 D 

410 D 
 
-> CH. No. 941.503 

 
Eng. OM601/602 
 

LHD 

Baumuster 
611.317 
611.318 
611.367 
611.368 
611.417 
611.418 
611.467 
611.468 

 MB-1110008 

20652MB 
601.490.2221 

601.490.1801 

I 

E+H 

E+G+H 

20835MB 
601.492.0740 

B E F G H 

20809MB 
0201.175.00 
301.492.0382 

381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 

492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

A I 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 

603.492.0740 

E+F+H 
A B 

I 

I 

601.490.2419 

601.492.2101 

601.492.2201 

20652MB 
601.490.2221 

601.490.1801 

E+F+H 

I 

E+H 

E+G+H 

601.492.1801 

20835MB 
601.492.0740 

E F G H 

20809MB 
0201.175.00 

301.492.0382 
381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

A I 

89055 
631.492.0240 

608.492.0440 
603.492.0740 

 
123.492.0227 

 
123.492.0080 
123.492.0280 

123.492.0380 

 
126.492.0745 

A 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 
 
EURO 0/1 
 

1989 – 1995 
 

 
 

4X2 
 

407 D 
408 D 
409 D 

410 D 
 
-> CH. No. 941.503 

 
Eng. OM601/602 
88 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
611.317 
611.318 
611.367 
611.368 
611.417 
611.418 
611.467 
611.468 

 MB-3110008 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 

 
EURO 0/1 

 
1989 – 1995 
 

 
 

4X2 

 
407 D 
408 D 

409 D 
410 D 
 

-> CH. No. 941.503 
 
Eng. OM601/602 

95 HP 
 
LHD 

Baumuster 
611.317 
611.318 
611.367 
611.368 
611.417 
611.418 
611.467 
611.468 

 MB-1110009 

20652MB 
601.490.2221 

E+H 

E+G+H 

20837MB 
601.490.2140 
601.492.2140 

20835MB 
601.492.0740 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

B C E F G H 

20809MB 
0201.175.00 
301.492.0382 

381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 

492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

B 

C+E 

I 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 

603.492.0740 

E+F+H 

I 

601.490.2601 
601.490.2701 

20130MB 
601.490.3019 

601.490.3819 
601.490.3519 

BM 611.417/418/ 
            467/468 

601.490.1801 

BM 611.317/318/ 
            367/368 

B 

20652MB 
601.490.2221 

E+H 

E+G+H 

20835MB 
601.492.0740 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

B E F G H 

20809MB 
0201.175.00 
301.492.0382 
381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

I 

89055 
631.492.0240 

608.492.0440 
603.492.0740 

E+F+H 

I 

E+F+H 601.490.3919 22154MB 
601.492.1807 

601.490.3819 
601.490.3519 

-> CH No. P275512 

B 

CH No. P275513-> 

611.490.0122 

E+H 

20401MB 
601.490.1901 

601.490.3201 
601.490.3601 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

398 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

W 601/602 
 
EURO 0/1 
 

1989 – 1995 
 

 
 

4X2 
 

410  
 
 

Eng.  
 
LHD 

Baumuster 
611.017 
611.018 
611.067 
611.068 

 

 MB-1110010 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 

 
EURO 1/2 

 
02/1995 – 04/2000 
 

 
 

4X2 

208 D 
308 D 
408 D 

 
Eng. OM601 
4 cyl.  2,3 ltr. 

58KW / 79HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
901.311 
901.312 
901.321 
901.361 
901.362 
901.371 
902.311 
902.312 
902.321 
902.322 
902.361 
902.362 
902.371 
902.372 
903.311 
903.312 
903.313 
903.321 
903.322 
903.323 
903.361 
903.362 
903.363 
903.371 
903.372 
903.373 
904.312 
904.313 
904.322 
904.323 
904.362 
904.363 

MB-3110011 

BM-901.311/321; 902.311/321; 

903.311/321 
20606MB 
901.490.0421 

20605MB 
901.490.0521 
901.490.0221 

20985MB 
901.492.0044 

A B 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 
603.492.0740 

901.490.0119 WB 3000 

WB 3000 

WB 3550 

WB 4025 

WB 3550 

WB 4025 

901.490.0121 

904.490.0621 

901.490.0321 
901.490.0621 

904.490.0721 

BM-901.361/371; 902.361/371; 

903.361/371;  

BM-901.312/362; 902.312/322/ 

362/372; 903.312/322/362/372 

BM-904.312/322/362 

BM-903.313/323/363/373 

BM-904.313/323/363 

20652MB 
601.490.2221 

E+H 

E+G+H 

20837MB 
601.490.2140 
601.492.2140 

20835MB 
601.492.0740 

C E F G H 

20809MB 
0201.175.00 
301.492.0382 

381.492.0082 

12750 
071.555.050.

500 

492.431.0043 

21804MB 
460.492.0541 
460.492.3461 

B 

C+E 

I 

89055 
631.492.0240 
608.492.0440 

603.492.0740 

E+F+H 

I 

601.490.2601 
601.490.2701 

601.490.3119 

601.490.1801 

B A 

 
123.492.0227 

 
123.492.0080 
123.492.0280 
123.492.0380 

A 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

D 

D 

B 

A A A 

A 

A 

A 

A 

A 
A 

A 
A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

399 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 
 
EURO 1/2 
 

02/1995 – 04/2000 
 

 
 

4X2 
210 D 

212 D 
310 D 
410 D 

412 D 
 
Eng. OM602 

5 cyl.  2,9 ltr 
75 KW / 102 HP 
90 KW / 122 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
901.421 
901.461 
901.462 
902.411 
902.412 
902.421 
902.422 
902.461 
902.462 
902.471 
902.472 
903.411 
903.412 
903.413 
903.421 
903.422 
903.423 
903.461 
903.462 
903.463 
903.471 
903.472 
903.473 
904.412 
904.413 
904.422 
904.423 
904.462 
904.463 

MB-3110012 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 

 
EURO 3 

 
04/2000 – 05/2006 
 

 
 

4X2 

208 CDI 
211 CDI 
213 CDI 

308 CDI 
311 CDI 
313 CDI 

408 CDI 
411 CDI 
413 CDI 

 
Eng. OM611 DE LA 
4 cyl.  2,1 ltr. 

60 KW / 82 HP 
80 KW / 109 HP 
95 KW / 129 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
901.611 
901.612 
901.621 
901.661 
901.662 
901.671 
902.611 
902.612 
902.621 
902.622 
902.661 
902.662 
902.671 
902.672 
903.611 
903.612 
903.613 
903.621 
903.622 
903.623 
903.661 
903.662 
903.663 
903.671 
903.672 
903.673 
904.612 
904.613 
904.622 
904.623 
904.662 
904.663 

MB-3110013 

20698MB 
901.490.1121 
690.490.7721 
901.490.3921 23245MB 

901.490.0519 
901.490.1119 

901.490.1519 

901.490.0719 
901.490.1319 

901.490.1219 

901.490.2219 

901.490.2419 
901.490.4019 

901.490.1221 

23699MB 
940.490.7821 

901.490.4021 
901.490.0921 

690.490.0321 
901.490.4221 
901.490.1321 

20799MB 
690.490.0121 
904.490.2721 

904.490.1121 

690.490.0221 

901.490.4121 
901.490.1021 

BM-901.421/461,  
902.411/421/461/471, 
903.411/421/461/471 

CAT 

WB 3550 

WB 3550 

WB 3550 

WB 4025 

WB 4025 

WB 4025 

CAT 

BM-902.412/422 
BM-903.412/422 

BM-904.412/422/462 

BM-901.462 
BM-902.462/472 
BM-903.462/472 

BM-903.413/423 

BM-904.413/423/463 

BM-903.463/473 

23798MB 
690.490.0021 

904.490.2621 
904.490.0921 

20985MB 
901.492.0044 

A B 

89064 
124.490.0141 
639.490.0041 
901.490.0041 

 
901.492.1741 

 
901.492.6741 

 
901.492.4141 

23108MB 
901.490.4519 

C D E F 

A 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

E 

F 

F 

20698MB 
901.490.1121 

690.490.7721 
901.490.3921 

23104MB 
690.490.7619 
901.490.3319 

901.490.3919 

23798MB 
690.490.0021 
904.490.2621 

904.490.0921 

901.490.1819 

901.490.2519 

23699MB 
940.490.7821 
901.490.4021 

901.490.0921 

690.490.0321 
901.490.4221 
901.490.1321 

20799MB 
690.490.0121 
904.490.2721 
904.490.1121 

690.490.0221 
901.490.4121 
901.490.1021 

CAT 

WB 3550 

WB 3550 

WB 4025 

WB 4025 

WB 4025 

20985MB 
901.492.0044 

A B 

89064 
124.490.0141 
639.490.0041 
901.490.0041 

 
901.492.4141 

C D E 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 
B 

B 

B 

C 

E 

CAT 

BM-901.611/621/661/671 
BM-902.611/621/661/671 
BM-903.611/621/661/671 

BM-904.612/622/662 

BM-901.612/662 
BM-902.612/622/662/672 
BM-903.612/622/662/672 

BM-903.613/623 

BM-904.613/623/663 

BM-903.663/673 

WB 3000 

89067 
690.490.7141 
901.490.0141 
901.490.0040 

26801MB 
202.490.0641 
202.490.0841 

E 

A+D 

A+D A+D 

A+D 

26322MB 
690.490.7819 

690.490.7719 
901.490.3019 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

400 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 
 
EURO 3 
 

04/2000 – 05/2006 
 

 
 

4X2  4X4 
216 CDI 

316 CDI 
416 CDI 
 

Eng. OM612 DE LA 
5 cyl.  2,7 ltr. 
115 KW / 156 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
902.611 
902.612 
902.621 
902.622 
902.661 
902.662 
902.671 
902.672 
903.611 
903.612 
903.613 
903.621 
903.622 
903.623 
903.661 
903.662 
903.663 
903.671 
903.672 
903.673 
904.612 
904.613 
904.622 
904.623 
904.662 
904.663 

MB-3110014 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 

 
EURO 2/3 

 
04/2001 –  
 

         WB 3550, 4025 
 

 
616 CDI 

 
Eng. OM612 DE LA 

5 cyl.  2,7 ltr. 
115 KW / 156 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
905.612 
905.613 
905.622 
905.623 

MB-3110015 

20698MB 
901.490.1121 
690.490.7721 

901.490.3921 
21105MB 
901.490.3419 

901.490.2919 
901.490.2319 

901.490.3219 

23699MB 
940.490.7821 
901.490.4021 
901.490.0921 

690.490.0321 

901.490.4221 
901.490.1321 

20799MB 
690.490.0121 
904.490.2721 
904.490.1121 

690.490.0221 

901.490.4121 
901.490.1021 

CAT 

WB 3550 

WB 3550 

WB 4025 

WB 4025 

WB 4025 

23798MB 
690.490.0021 
904.490.2621 
904.490.0921 

20985MB 
901.492.0044 

A B 

89064 
124.490.0141 
639.490.0041 
901.490.0041 

 
901.492.4141 

C D E 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 
B 

B 

B 

C 

E 

CAT 

BM-902.611/621/661/671 

BM-903.611/621/661/671 

BM-904.612/622/662 

BM-902.612/622/662/672 
BM-903.612/622/662/672 

BM-903.613/623 

BM-904.613/623/663 

BM-903.663/673 

WB 3000 

89067 
690.490.7141 
901.490.0141 

901.490.0040 

26801MB 
202.490.0641 
202.490.0841 

E 

A+D 

A+D A+D 

A+D 

21105MB 
901.490.3419 

901.490.3219 
901.490.0119 

901.490.3119 
901.490.2719 

CAT 

20985MB 
901.492.0044 

A B 

89064 
124.490.0141 
639.490.0041 
901.490.0041 

 
901.492.4141 

C D E 

A+D 

A+D 

A+D 

A+D 
B 

B 

B 

C 

E 

CAT 

89067 
690.490.7141 
901.490.0141 
901.490.0040 

26801MB 
202.490.0641 
202.490.0841 

E 

A+D 

A+D A+D 

A+D 

905.490.0221 

901.490.4819 

A+D 

901.490.0119 
901.490.3119 
901.490.2719 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

401 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 
 
EURO 3 
 

04/2000 – 05/2006 
 

 
 

4X2 
316 CDI 

416 CDI 
 
Eng. OM647 DE LA 

5 cyl.  2,7 ltr. 
130 KW / 170 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
903.611 
903.612 
903.613 
903.621 
903.622 
903.623 
903.661 
903.662 
903.663 
903.671 
903.672 
903.673 
904.612 
904.613 
904.622 
904.623 
904.662 
904.663 

MB-3110016 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 

 
EURO 4 

 
06/2006 –  
 

 
 

4X2  4X4 
 

WB 3250 / 3665 / 4325 
 

209 CDI, 211 CDI,  

213 CDI, 215 CDI,  
309 CDI, 311 CDI,  
315 CDI, 509 CDI,  

511 CDI, 515 CDI 
 

Eng. OM646 DE LA 
4 cyl.  2,1 ltr. 
 65 KW /   88 HP 

 80 KW / 109 HP 
 95 KW / 129 HP 
110 KW / 150 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
906.111 
906.113 
906.131 
906.133 
906.135 
906.153 
906.155 
906.211 
906.213 
906.231 
906.233 
906.235 
906.253 
906.255 
906.611 
906.613 
906.631 
906.633 
906.635 
906.637 
906.653 
906.655 
906.657 
906.711 
906.713 
906.731 
906.733 
906.735 
906.737 

MB-3110017 

26110MB 
903.490.0919 

20985MB 
901.492.0044 

A 

 
901.492.4141 

C D E 

A+D 

89067 
690.490.7141 
901.490.0141 

901.490.0040 

26801MB 
202.490.0641 
202.490.0841 

903.490.0819 

A+D A+D 

A+D 

E 

C 

903.460.1481 

14604MB 
906.490.0021 

BM-906.111/131/211/231/611/631/711/731 
WB 3250 

65KW, 80KW 
CAT 

DPF 

906.490.1581 
906.490.2581 

95KW, 110KW 
          CAT 

26353MB 
906.490.1001 

906.490.1101 

14605MB 
906.490.0121 

BM-906.113/133/213/233/613/633/713/733 
WB 3665 

906.490.2621 BM-906.153/253/653 
WB 3665 

14610MB 
906.490.0221 

906.490.2821 BM-906.665/657 

WB 4325 

906.490.3621 
906.490.4321 

BM-906.155/255 
WB 4325 

20985MB 
901.492.0044 

A B C D E F 

 
000.492.0481 
000.492.0981 

26818MB 
203.490.0441 

 
000.492.1314 

89071 
906.995.0202 

26819MB 
000.995.5302 

AB 

AB 

C 

C 

E 
F F 

F F 

F F 

D 

D 

F 

F 

F 

F 
F 

F 

F 

F 

906.490.0592 

906.490.0992 

Over 3,5t. 

BM-906.135/235/635/637/735/737 
WB 4325 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

402 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SPRINTER 
 
EURO 4 
 

06/2006 –  
 

 
 

4X2  4X4 
 

WB 3250 / 3665 / 4325 
 

218 CDI 
318 CDI 

518 CDI 
 
Eng. OM642 DE LA 

6 cyl.  3,0 ltr. 
135 KW / 184 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
906.111 
906.113 
906.131 
906.133 
906.135 
906.153 
906.155 
906.211 
906.213 
906.231 
906.233 
906.235 
906.253 
906.255 
906.611 
906.613 
906.631 
906.633 
906.635 
906.637 
906.653 
906.655 
906.657 
906.711 
906.713 
906.731 
906.733 
906.735 
906.737 

MB-3110018 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
CH No. 962.133 -> 

 
WB 3150/3700 
 

507D  
508D 
508DK 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
667.301 
667.302 
667.341 
667.342 
667.361 
667.362 

MB-1120019 

906.490.2381 
BM-906.111/131/211/231/611/631/711/731 
WB 3250 

CAT 

DPF 

26353MB 
906.490.1001 

906.490.1101 

BM-906.113/133/213/233/613/633/713/733 

WB 3665 

906.490.2021 BM-906.153/253 
WB 3665 

BM-906.135/235/635/637/735/737 
WB 4325 

BM-906.155/255 
WB 4325 

20985MB 
901.492.0044 

D E F 

89071 
906.995.0202 

26819MB 
000.995.5302 

D 

E 
F F 

F F 

F F 

D 

D 

F 

F 

F 

906.490.0721 

906.490.0821 

906.490.1421 

BM-906.653 
WB 3665 

F 

F 

F 

906.490.1721 BM-906.665/657 
WB 4325 

906.490.3721 
906.490.4421 

F F 

F F 

906.490.2121 BM-906.657 

WB 4325 

A B C D E 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

667.492.1804 

A 

DE 

C 

EFG 20302MB 
314.490.0501 

667.492.1419 

667.492.1519 

F G 

20829MB 
601.997.0390 
601.490.0390 

21848MB 
655.431.4640 

21844MB 
667.490.0141 
667.490.0241 

12755 
071.555.055.

500 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

B 

C 

DE 

906.490.2521 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

403 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
-> CH No. 245.341 
 

L 608 D 
 
 

Eng. 
 
LHD 

Baumuster 
310.300 
310.301 
310.302 
310.303 
310.311 
310.312 
310.313 
310.314 
310.315 
310.316 
310.324 
310.325 
310.326 
310.340 
310.341 
310.344 

 

MB-1120020 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
CH No. 245.342 – 556.499 

 
LK 508 DG WB 2950, 3500 
LK 608 D WB 2950, 3500 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
309.442 
309.445 
310.342 
310.345 
310.442 
310.445 

 

MB-1120021 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12753 
071.555.053.

500 

B C D E 

12750 
071.555.050.

500 
492.431.0043 

20153MB 
309.490.1619 

309.492.1004 

309.490.2019 

-> CH No. 135-948 

CH No. 135-949 – 245.341 

B 

B 

C+D 

B 

D+E 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12753 
071.555.053.

500 

B C D E 

12750 
071.555.050.

500 

20287MB 
310.490.0819 

309.490.0901 

309.492.5404 

B 

C+D 

B 

D+E 

20302MB 
314.490.0501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

404 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
CH No. 556.499 -> 
 

LF 508 D 
LF 608 D 
 

 
Eng. 
 

LHD 

Baumuster 
310.350 

 

MB-1120022 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
-> CH No. 246.272 

CH No. 556.500 -> 
 
L 608 D WB 4100 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
310.429 

 

MB-1120023 

20904MB 
309.490.0037 

12753 
071.555.053.

500 

B C D E 

12750 
071.555.050.

500 

20287MB 
310.490.0819 

309.490.0901 

309.492.6504 

B 

C+D 

B 

D+E 

309.492.3101 

20904MB 
309.490.0037 

12753 
071.555.053.

500 

B C D 

20287MB 
310.490.0819 

B 

C+D 

B 

 
309.491.0041 

 
309.491.0041 

20302MB 
314.490.0501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

405 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
CH No. 352.291 – 564.535 
 

613 D 
 
WB 3500, 4100 

 
Eng. 
 

LHD 

Baumuster 
313.402 
313.404 
313.424 
313.427 

MB-1120024 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
CH No. 564.535 -> 

 
613 D 
 

WB 3500, 4100 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
313.404 
313.427 

MB-1120025 

21286MB 
313.490.0219 

313.490.0001 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

20904MB 
309.490.0037 

21844MB 
667.490.0141 
667.490.0241 

12770 
071.555.070.

501 

A B C D 

A 

B 

C+D 

E 

E 

12773 
071.555.073.

500 

313.490.0001 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12770 
071.555.070.

501 

A B C D 

A 

B 

C+D 

E 

E 

12775 
071.555.075.

502 

20786MB 
313.492.2604 

313.490.0319 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

406 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
 
LP 608/709/808/809   
WB 3200, 3600, 4200 

LPK 608/709/808/809 
WB 3200 

LPKF 608/709/808/809 
WB 3200, 3600, 4200 

LPKO 608/709 
WB 3200, 3600 

LPO 608/709/808/809 
WB 3200, 3600, 4200 

LPS 608/709 
WB 3200 

 
 

 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
314.051 
314.052 
314.053 
314.055 
314.056 
314.057 
314.058 
314.059 
314.060 
314.062 
314.063 
314.072 
314.075 
314.077 
314.081 
314.082 
314.083 
314.085 
314.086 
314.084 
316.051 
316.052 
316.053 
316.054 
316.072 
316.081 
316.082 
316.083 
316.085 
316.086 
316.087 

 

MB-1120026 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
 

LP 811   
WB 3200, 3600, 4200 

LP 813 
WB 3200, 3600, 4200, 4800 

LP 913 
WB 3200, 4200, 4800 

LPK 811/813/913 
WB 3200 

LPL 813 
WB 3600, 4200, 4400 

LPL 913 
WB 3200, 3600, 4200 

LPLS 813 
WB 3200 

LPO 811/813 
WB 3200, 3600, 4200 

LPS 811/813/913 
WB 3200 

 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
318.051 
318.052 
318.053 
318.054 
318.056 
318.057 
318.058 
318.059 
318.065 
318.066 
318.067 
318.070 
318.072 
318.090 
318.092 
318.251 
318.252 
318.253 
318.254 
318.256 
318.257 
318.258 
318.270 

MB-1120027 

21103MB 
314.490.0719 

-> CH No. 880.342 
-> CH No. 8.000.000 
EX. Baumuster 314.062 

D+E 

C 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

12755 
071.555.055.

500 

A B C D E F G 

20914MB 
917.003.0600

03 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12750 
071.555.050.

500 

21830MB 
318.492.3441 

A 

20164MB 
314.490.1019 

CH No. 8.000.001 -> 
-> CH No. 4.282.707 

EX. Baumuster 314.062 

314.490.1819 

CH No. 4.282.708-> 

314.492.3604 
CH No. 651.062 -> 
BM 314.051/052/055-058/075 
BM 314.081/082/085/086 

BM 316.054 

         BM 316.051/052  
/081/082/085/086 

20672MB 
318.492.1307 

318.492.4204 

-> CH No. 4.282.708 
     BM 316.054 

20706MB 
314.492.3504 

CH No. 651.062 -> 
BM 314.053/059/060/063/ 

072/073 
BM 316.053/072/083/087 

B 

B 

C 

C 

C 

FGE 

FGE 

FE 

383.490.0001 

20734MB 
318.492.0107 

20111MB 
318.490.0019 

20112MB 
318.490.1719 

-> CH No. 4.282.707 

CH No. 4.282.708-> 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

12765 
071.555.065.

501 

A B C D E 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12763 
071.555.063.

500 

A 

A 

B 

B 

C+D 

E 

BM 318.252/257 

20302MB 
314.490.0501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

407 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
 
LP 1013/1113   
WB 3200, 3600, 4200, 4800 

LPK 1013/1113 
WB 3200 

LPL 1013/1113 
WB 3600, 4200 

 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
318.351 
318.352 
318.353 
318.354 
318.356 
318.357 
318.358 
318.359 
318.372 
318.392 
318.551 
318.552 
318.556 
318.557 

 

MB-1120028 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
-> CH No. 4.337.020 

 
1017   
WB 3200, 3600, 3900, 4200, 

4800, 5200 

1017 A / AF / F / KO / S 
WB 3200, 3600 

1017 AK / AS / K 
WB 3200 

 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
380.012 
380.013 
380.014 
380.015 
380.017 
380.018 
380.043 
380.051 
380.052 
380.065 
380.066 
380.080 
380.081 
380.112 
380.113 
380.114 
380.143 
380.151 
380.180 
380.181 

 

MB-1120029 

383.490.0001 

20734MB 
318.492.0107 

20112MB 
318.490.1719 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

12765 
071.555.065.

501 

A B C D E 

20904MB 
309.490.0037 

20824MB 
313.491.0041 
318.491.0041 

12763 
071.555.063.

500 

A 
B 

C+D 

E 

BM 318.552/552 
/556/557 

381.492.0101 

20682MB 
381.492.5204 

22107MB 
302.492.0509 
360.492.0107 

A B C D 

B 

C+D 

B 

BM 380.051/151 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

381.492.0119 
381.490.0319 A 

12775 
071.555.075.

502 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20865MB 
383.492.1041 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

408 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
OF 1113 B 
WB 4130, 4470 

OF 1313 
WB 4470, 5170 

OF 1413 
WB 6050 

 
 

Eng. 
 
LHD 

Baumuster 
352.067 
352.068 
352.069 
358.080 
358.082 

MB-1120030 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 

 
 

LF 1313   
WB 4830 

LP 1216 
WB 3600, 4200, 4830, 5170 

LP 1317/1319 
WB 3600, 4200, 4830, 5170 

LPK 1216/1317/1319 
WB 3200 

LPKO 1216/1317/1319 
WB 3600, 4200, 4830 

LPS 1216/1317/1319 
WB 3200, 3600 

 

 
 

Eng. 
 
LHD 

Baumuster 
352.018 
352.055 
352.056 
352.057 
352.058 
352.059 
352.082 
352.083 
352.084 
352.085 
352.086 
352.091 
352.092 
352.093 

MB-1120031 

383.490.0001 

21115MB 
352.490.0619 

->CH No. 4.666.521 
322.492.0207 

360.492.0207 

20604MB 
360.492.1507 

20717MB 
360.492.1707 

20915MB 
312.492.1080 
442.492.0280 

12765 
071.555.065.

501 

A B 

A 

B 

B 

B 

360.490.0615 

360.490.3115 

22107MB 
302.492.0509 

360.492.0107 

20608MB 
360.492.1907 

20610MB 
360.492.0405 

->CH No. 600.402 
BM 352.056/084/091 

CH No. 685.038-> 
BM 352.055-059/082-085 /091-093 

12780 
071.555.080.

502 
303.493.0343 

A B 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

A 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

409 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

3-16 tons 
 
 
L 1517, L1519 

 
          6X4 
L1817/1819, LA1517/1519 
LAK 1517/1519/2219 
WB3600-LAS 1517/1519 

 
 
LK 1517/1519, LP 1517/ 
1519/1617/1619/2219 
 
6X4 
PLK 1517/1519, LPKO 1517 
/1519/1619, LPS 1517 
/1519  

 
 
LS 1517/1519 

 
 

 
 
 

 
Eng. 
 

LHD 

Baumuster 
355.055 
355.056 
355.057 
355.058 
355.059 
355.092 
355.093 
355.451 
355.452 
355.453 
355.461 
360.006 
360.007 
360.008 
360.032 
360.033 
360.034 
360.055 
360.056 
360.057 
360.058 
360.059 
360.082 
360.083 
360.084 
360.085 
360.091 
360.092 
360.093 
360.106 
360.107 
360.132 
360.133 
360.134 
360.355 
360.356 
360.357 
360.401 
360.402 
360.403 

MB-1120032 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.326.310 -> 

 
1017/1019 
WB 3600 

 
 
1219 AF 
WB 3600 

1219 F/1419 F/1424 F 
WB 3600, 4200 

 
 
Eng. 

 
LHD 

Baumuster 
380.083 
380.193 
381.183 
381.084 
383.084 
383.085 

MB-1120033 

360.490.0615 
360.490.3115 

22107MB 
302.492.0509 
360.492.0107 

20608MB 
360.492.1907 

20610MB 
360.492.0405 

12780 
071.555.080.

502 

303.493.0343 

A B 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

A 

A 

B 

381.492.0801 

20166MB 
385.490.0019 

385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

381.492.0701 

381.492.0601 

20608MB 
360.492.1907 

381.492.4704 

20167MB 
383.492.0007 

BM 380.083 
BM 381.083/084 
BM 383.084/085 

BM 380.083 

 
381.492.1941 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

A B C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

A 

A 

BCD 

BCD 

G 

G 

CDEF 

H 

H 

20315MB 
383.490.0301 

 
383.490.0040 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

410 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
           
1219 
WB 3200, 3600, 4200, 5200 
1219 A 
WB 3200, 3600 
1419/ 1424 
WB 3600 
1619 
WB 3900, 4500, 4800, 5200, 
5500, 5900 
1619 A/ 1619 KO/1619 L 
WB 3900, 4500, 5200 
1624/1624 L 
WB 3900, 5200, 5500, 5900 
 

 
1219 S/1419 S/1424 S/ 
1619 S/1624 S 
WB 3600 
1624 LS 
WB 5900 
 

 
1219 AK/ 1219 K 
WB 3200 
1419 K/ 1424 K 
WB 3600 
1619 AK 
WB 3200, 3600 
1619 K/ 1624 K 
WB 3200, 3600 
 

LHD 

Baumuster 
381.022 
381.023 
381.025 
381.028 
381.046 
381.055 
381.122 
381.123 
381.146 
383.023 
383.033 
383.047 
383.048 
383.055 
383.057 
385.020 
385.024 
385.026 
385.027 
385.028 
385.029 
385.030 
385.034 
385.036 
385.038 
385.039 
385.046 
385.047 
385.048 
385.049 
385.055 
385.057 
385.070 
385.071 
385.072 
385.090 
385.122 
385.146 
385.147 
385.224 
385.227 

Baumuster 
385.228 
385.229 
385.237 
385.238 
385.239 

MB-1120034 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.188.089 

(BM 381.056) 
-> CH No. 4.337.020 
(BM 381.027/054) 

 
 
1219 
WB 4800 
 

 
1219 S/1624 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
381.027 
381.054 
381.056 

MB-1120035 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20608MB 
360.492.1907 

20167MB 
383.492.0007 

BM 381.122/123/146 
BM 385.020/024/026/027/030/034 
/036/038/039/047/048/049/055/057 
/070/071/090/122/146/147 

20864MB 
383.492.0140 

 
383.490.0040 

20881MB 
381.491.0416 

A C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

A 

A 

CDF 

H 

H 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20172MB 
383.492.2201 

20171MB 
383.492.0701 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

G 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20682MB 
381.492.5204 

20167MB 
383.492.0007 

A 

A 

BCD 

H 

J 

20172MB 
383.492.2201 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

 
381.492.1941 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

A B C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

BCD BCD 

I 

KCD 

EFCD 

I J K 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

12780 
071.555.080.

502 
303.493.0343 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

20315MB 
383.490.0301 

20315MB 
383.490.0301 

 
383.490.0040 

BM 385.054-056 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

411 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.337.021-> 
 

 
1219 S/1419S/1424 S/ 
1619S/1624 S 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
381.054 
383.054 
383.056 
383.154 
385.054 
385.056 

MB-1120036 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.326.309-> 
 

 
1219 F 
WB 3600, 4200 
1424 F 
WB 4200 
 

LHD 

Baumuster 
381.083 
381.084 
383.085 

MB-1120037 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20612MB 
385.492.0604 

20167MB 
383.492.0007 

A 

A 

KCD 

20172MB 
383.492.2201 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

 
381.492.1941 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

A B C D E F G H 

12778 
071.555.078.

502 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

BCD 

I 

EFCD 

I K 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

BCD 

BCD 

  CD 

H 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20608MB 
360.492.1907 

20167MB 
383.492.0007 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

A C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

A 

A 

J 

H 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20172MB 
383.492.2201 

G 

G 

G 

G 

381.492.0601 

BCD 

 
381.492.1941 

B 

BCD 

CDEF 

H 

CK 

J K 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

 
900.288.2401

01 

383.490.0401 

 
383.490.0040 

20315MB 
383.490.0301 

 
383.490.0040 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

412 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.191.699-> 
(BM 385.026) 

CH No. 4.326.310-> 
(BM 381.082/182) 
 

 
1419 
WB 3200, 4200, 4800, 5200 
1419 L  
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
1619 
WB 4500 
1624 
WB 4500, 4800 
 

 
1419 LS 
WB 3600 
1424 LS 
WB 3200 
 

 
1419 K/1419 AK 
WB 3200 
 

 
1219 F/ 1219 AF 
WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
381.082 
381.182 
383.022 
383.025 
383.027 
383.028 
383.046 
383.146 
383.223 
383.225 
383.227 
383.228 
383.255 
383.257 
385.026 
385.036 
385.037 

 

MB-1120038 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.337.020 

 
 
1424 

WB 4200, 4800, 5200 
 

 
1419 AS/1419 S/1424 S/ 
1619 S/1624S 
WB 3200 
 

 
1424 K 
WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
383.035 
383.037 
383.038 
383.049 
383.054 
383.056 
383.154 
385.054 

 

MB-1120039 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

 
381.492.1941 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20167MB 
383.492.0007 

BM 381.082/182 
BM 383.146 

A 

A 

BCD 

20172MB 
383.492.2201 

20171MB 
383.492.0701 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

G 

BCD 

H 
BCD 

EFCD 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

 
381.492.1941 

B 

20166MB 
385.490.0019 

385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20167MB 
383.492.0007 

A 

A 

BCD 

20171MB 
383.492.0701 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

H 

BCD 

EFCD 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
383.490.0040 

 
383.490.0040 

20315MB 
383.490.0301 

20315MB 
383.490.0301 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

413 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 
1424 L 
WB 3200 
 

 
1419 LS/1424 LS/1619/ 
1624 LS 

WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
383.222 
383.254 
383.256 
385.256 

 

MB-1120040 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.324.732 -> 

 
 

 
1626 S/1632 S 
WB 3200 
1626 LS/ 1632 LS 
WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
387.012 
387.212 

MB-1120041 

20864MB 
383.492.0140 

20881MB 
381.491.0416 

C D E G H 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20166MB 
385.490.0019 
385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20612MB 
385.492.0604 

20167MB 
383.492.0007 

A 

A 

G 

G 

G 

G 

BCD 

I 

ECD 

H 

383.490.0401 

383.492.3201 

383.492.3101 

EX. BM 385.256 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

I 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

BCD 

21176MB 
387.490.0925 

389.490.2319 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

389.490.2219 

387.490.0501 

20681MB 
389.492.4104 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

414 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 4.187.782 
 
 

 
1626 S/1632 S 
WB 3200, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.012 
387.014 

MB-1120042 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.187.782 

 
 

 
1626/1632 
WB 4500, 4800, 5500 

 

LHD 

Baumuster 
387.016 
387.017 
387.018 

MB-1120043 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20191MB 
387.490.2119 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20183MB 
387.490.2019 

387.492.1404 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21178MB 
389.490.0719 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20622MB 
389.492.0404 

389.490.0619 
BM 387.017/018 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

415 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.187.783 - 
CH No. 4.324.731 

(BM 387.012) 
CH No. 4.187.782 -> 
(BM 387.013/014) 

CH No. 4.206.569 -> 
(BM 387.016) 
-> CH No. 4.324.731 

(BM 387.212-214/294) 
 
 

 
1626/1632 
WB 4500 
1626 L/1632 L 
WB 3800 
 

 
1626 S/1632 S 
WB 3200, 3500, 3800 
1626 LS/1632 LS 
WB 3200, 3500, 3800 
 

LHD 

Baumuster 
387.012 
387.013 
387.014 
387.016 
387.212 
387.213 
387.214 
387.294 

MB-1120044 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.206.569 -> 
 
 

 
1626 L/1632 L 
WB 4500 
 

LHD 

Baumuster 
387.216 

MB-1120045 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
398.492.3404 

389.490.1319 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
398.492.3404 

389.490.1319 

389.490.2219 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

416 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 4.970.405 
(BM 620.015) 

-> CH No. 4.945.966 
(BM 620.112) 

-> CH No. 4.946.357 
(BM 620.113) 

-> CH No. 5.014.668 
(BM 620.415) 

-> CH No. 5.015.399 
(BM 620.512) 

-> CH No. 5.015.867 
(BM 620.513) 

 
 

 
1628/2428 
WB 4500 
1628 L/1633 L 
WB 4500 
 

 
1628 S/1633 S 
WB 3500, 3800 
1635 S/2028 S 
WB 3800 
1628 LS 
WB 3500, 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.015 
620.112 
620.113 
620.415 
620.512 
620.513 

MB-1120046 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.947.232 
(BM 620.111) 

-> CH No. 5.023.906 
(BM 620.511) 

 
 
 
1628 S 
WB 3200 
1628 LS 
WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
620.011 
620.511 

 

MB-1120047 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
398.492.3404 

389.490.1319 

EF 20656MB 
620.492.0504 

BM 620.015/415 

21176MB 
387.490.0925 

389.490.2319 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

389.490.2219 

387.490.0501 

20657MB 
620.492.0604 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

417 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.187.783 - 
CH No. 4.206.568 
(BM 393.316) 

CH No. 4.187.783 -> 
(BM 393.317) 

 
 

 
4X2 
1626/1626 L/1628/1628 L/ 
1632/1632L/1633L/1636L/ 
1733 L/1926/1929/1932/ 
2228/2428/2628/3028/ 
1928L/2428L 
6X2 
2226/2232/2226L/2232L 
6X4 
2226/2232 
 

 
6X4 
2226LS/2232LS 
 

LHD 

Baumuster 
387.016 
387.017 
387.018 
387.026 
387.027 
387.216 
387.217 
387.218 
387.226 
387.227 
389.016 
389.017 
389.018 
389.019 
389.026 
389.027 
393.316 
393.317 
393.326 
393.386 
393.387 
393.511 
393.521 
393.576 
393.586 
620.016 
620.416 
620.417 
621.016 
621.017 
621.416 
623.009 

MB-1120048 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.187.782 

 
 
 
1626 S 
WB 3200, 3800 
1632 S 
WB 3200, 3800 
 

LHD 

Baumuster 
387.022 
387.024 

MB-1120049 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21623MB 
389.492.1404 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

21119MB 
387.490.0825 

22118MB 
387.490.0625 

Ex. BM 393.511/521 

Ex. BM 393.511/521 

BM 387.026/027/226/227 

BM 389.026/027 
BM 393.326/386/387 
BM393.521/586 

BM 621.416 

BM 387.026/027/226/227 
BM 389.026/027 

BM 393.326/386/387 
BM393.521/586 
BM 621.416 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20191MB 
387.490.2119 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20183MB 
387.490.2019 

387.492.1404 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

21125MB 
389.490.1519 

20126MB 
389.490.1419 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

418 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.187.783 - 
4.324.731 
(BM 387.022) 

CH No. 4.187.783 -> 
(BM 387.023/024) 

CH No. 4.206.569 -> 
(BM 387.026) 

-> CH No. 4.324.731 
(BM 387.222) 

 
 

 
1626/1632 
WB 4500 
 

 
1626 S/1626LS/1632S / 
1632LS 
WB 3200, 3500, 3800 
 

LHD 

Baumuster 
387.022 
387.023 
387.024 
387.026 
387.222 
387.223 
387.224 

MB-1120050 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.324.732 -> 

 
 
 
1626 S/1632 S/1626LS/ 
1632LS 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
387.022 
387.222 

MB-1120051 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
398.492.3404 

389.490.1319 

BM 620.015/415 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

389.490.2319 
20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

389.490.2219 

387.490.0501 

20681MB 
389.492.4104 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

419 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 4.187.782 
 
 

 
1626 /1632  
WB 4500, 4800 

 
LHD 

Baumuster 
387.026 
387.027 

MB-1120052 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.119.410 -> 
 
 

 
1626K/1632K/1926K/1932K 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.053 
387.054 
389.053 
389.054 

MB-1120053 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21178MB 
389.490.0719 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20622MB 
389.492.0404 

389.490.0619 
BM 387.027 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0201 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

B 

B 

387.490.0619 

BM 387.054 
CH No. 4.324.718 -> 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

387.490.3119 

387.492.8704 
387.492.8804 

387.492.0804 

BM 387.054 
-> CH No. 4.324.717 
BM 389.053/054 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

420 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.206.569 -> 
 
 

 
1626 L/1632 L 
WB 4500 

 
LHD 

Baumuster 
387.226 

 

MB-1120054 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.119.410 -> 
 
 

 
1626K/1632K/1926K/1932K 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.043 
387.044 
389.043 
389.044 

MB-1120055 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
398.492.3404 

389.490.1319 

389.490.2219 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0201 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

B 

B 

387.490.0619 

BM 387.044 
CH No. 4.324.718 -> 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.3119 

387.492.8704 
387.492.8804 

387.492.0804 

BM 387.044 
-> CH No. 4.324.717 
BM 389.043/044 

387.490.1225 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

421 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 
 
1626 AS 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
387.112 

 

MB-1120056 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 4.114.409 

 
 
 
1626 AS 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
387.114 

 

MB-1120057 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20192MB 
387.490.1419 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.1504 

EF 

387.492.1519 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.1225 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.3104 

EF 

387.490.4019 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.3519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

422 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.114.410-> 
 

 
 
1626 AS 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.114 

 

MB-1120058 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
 
 
 

 
1626 AK 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.144 

 

MB-1120059 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.3104 

EF 

387.490.4019 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.4119 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

387.490.0819 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.2919 

20617MB 
387.492.1004 

395.492.0304 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

423 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 
 
1626 AS 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
387.122 

 

MB-1120060 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
 
 
 

 
1626 AK 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.154 

 

MB-1120061 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20192MB 
387.490.1419 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.1504 

EF 

387.492.1519 

A 

387.490.1225 

21119MB 
387.490.0825 A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

387.490.0819 

A 387.490.1225 

387.490.2919 

20617MB 
387.492.1004 

395.492.0304 

21119MB 
387.490.0825 A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

424 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.932.447 – 
CH No. 5.193.594 
(BM 617.033-036) 

-> CH No. 5.193.594 
(BM 615.026-028) 
(BM 617.023-029) 

CH No. 5.193.395 -> 
(BM 615.064) 
 

 
1222 - WB 4200 
1222 L - WB 4800, 5200 
1422/1425 
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
1622 - WB 3900, 4200, 4500, 
4800, 5200, 5500, 5900 
1625 - WB 3900, 4500, 4800, 
5200, 5900 
2225 - WB 3900, 4500, 4800, 
5200 
2228 - WB 3900, 4500 
2422 - WB 4500, 5200 
2425 - WB 3900 
 

 
 
1233 F/1228 F/1428F 
WB 3600 
1422 F/1425 F/1428F 
WB 4200 
 

LHD 

Baumuster 
615.026 
615.027 
615.028 
615.064 
616.024 
616.026 
616.027 
616.028 
616.065 
617.023 
617.024 
617.025 
617.026 
617.027 
617.028 
617.029 
617.033 
617.034 
617.035 
617.036 

MB-1120062 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
->CH No. 5.193.594 
 

 

 
1422 L/1425 L 

WB 4200, 4800, 5200 
1622 L 
WB 4500, 4800, 5200, 5500, 
5900 
1625 L 
WB 4800, 5200, 5900 
1628 L 
WB 4800, 5200 
1733 L 
WB 5500 
2222 L 
WB 4500, 4800, 5200, 5500 
2225 L 
WB 4800, 5200 
2425 L/2428 L 
WB 5200 
 

LHD 

Baumuster 
616.426 
616.427 
616.428 
617.424 
617.425 
617.426 
617.427 
617.428 
617.435 
617.436 

MB-1120063 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

20231MB 
617.490.1320 
617.490.4820 

617.490.0101 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

K 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20658MB 
617.492.0204 

BM 615.026-028 
BM 616.026-028 

BM 617.024-029/ 
            034-036 

20230MB 
617.490.4720 

12778 
071.555.078.

502 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

EFGH 

EIJH 
K 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21230MB 
617.490.1220 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 

K 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0941 
673.492.3441 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

EFJH 
20231MB 
617.490.1320 
617.490.4820 

617.492.1114 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

425 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
->CH No. 5.193.594 
CH No. 4.932.447 - 
CH No. 5.193.594 
(BM 617.130-132) 
 

 

 
1222 S/ 1622 LS 
WB 3600 
1422 LS/1425 S/ 1622 S 
WB 3200, 3600 
1625 S 
WB 3000, 3200, 3600 
 

LHD 

Baumuster 
616.121 
616.122 
616.131 
616.132 
617.121 
617.122 
617.130 
617.131 
617.132 

 

MB-1120064 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
->CH No. 5.193.594 
 

 
 
1422 LS/1622 S 

WB 3200, 3600 
1425 S 
WB 3600 
 

LHD 

Baumuster 
616.521 
616.522 
616.532 
617.531 
617.532 

 

MB-1120065 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21229MB 
617.490.4020 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 

K 

KHL 

617.490.5020 

617.492.0014 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

EFJH 

20881MB 
381.491.0416 

L 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21229MB 
617.490.4020 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 

K 

KHL 

617.490.5020 

616.492.0714 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

EFJH 

20881MB 
381.491.0416 

L 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

426 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
->CH No. 5.193.594 
 

 

 
1222 A 
WB 3600, 4200 

 
 
1222 AS 
WB 3600 
 

 
1622 AK / 1625 AK / 
1625 LAK / 2222 K 
WB 3600 

 
 
 

LHD 

Baumuster 
615.224 
615.226 
617.326 
617.336 

MB-1120066 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 

CH No. 5.193.595 -> 
 

 
719 - WB 5500 
816 - WB 5500 
817 - WB 4550 

1222 - WB 4200, 4800, 5200 
1222 L - WB 4200, 4800, 5200 
1422/1425 
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
1422 L/1425 L - WB 4200, 
4800, 5200 
1622/1622 L - WB 3900, 
4200, 4500, 4800, 5200, 5500, 
5900 
1625/1625 L - WB 3900, 
4500, 4800, 5200, 5900 
1628 L – WB 4800, 5200, 5500 
1733 L – WB5500 
2222 L – WB4500 - 5500 
2225/2225 L - WB 3900, 
4500, 4800, 5200 
2228 - WB 3900, 4500 
2422 - WB 4500, 5200 
2425/2425 L - WB 3900 
2428 L – WB 5200 
 

 
 
1222 S/1422 LS/1425 LS/ 
1622 LS/1625 LS - WB 3600 
1422 S/1425 S/1622 S/ 
1625 S - WB 3200, 3600 

LHD 

Baumuster 
615.026 
615.027 
615.028 
615.122 
616.024 
616.026 
616.027 
616.028 
616.121 
616.122 
616.131 
616.132 
616.426 
616.427 
616.428 
616.522 
616.532 
617.023 
617.024 
617.025 
617.026 
617.027 
617.028 
617.029 
617.033 
617.034 
617.035 
617.036 
617.121 
617.122 
617.131 
617.132 
617.424 
617.425 
617.426 
617.427 
617.428 
617.435 
617.436 
617.437 
617.532 

MB-1120067 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20147MB 
619.490.1920 

12778 
071.555.078.

502 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

D 

D 

20146MB 
619.490.2020 

20616MB 
619.492.1204 

 
652.492.1441 

E 

E 

F 

FG 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20235MB 
617.490.0129 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

A 

A 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

FGH 

FGH 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

H 

20865MB 
383.492.1041 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

23228MB 
617.490.3420 

617.490.3320 

617.492.0714 

20236MB 
617.490.0229 

20217MB 
620.490.0365 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20661MB 
617.492.0814 

20364MB 
617.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
-> CH N). 5.761.221 
 

 

 
1222 A 
WB 3600, 4200 

 
 
1222 AS 
WB 3600 
 

LHD 

Baumuster 
615.224 
615.226 
650.232 
650.234 

MB-1120068 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
-> CH N). 5.761.221 
 

 

 
1622 AK/1625 AK/ 
1625 LAK/2222 K 
WB 3600 
 

LHD 

Baumuster 
617.326 
617.336 

 

MB-1120069 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

20895MB 
617.490.0042 

A 

A 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

FGH 

FGH 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

H 

20865MB 
383.492.1041 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

21148MB 
617.490.6620 

617.490.6520 

617.492.3414 

617.492.3314 

BM 615.224/650.232 

BM 615.224/650.232 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

20895MB 
617.490.0042 

A 

A 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

FGH 

FGH 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

H 

20865MB 
383.492.1041 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

21148MB 
617.490.6620 

617.490.6520 

617.492.3414 

617.492.3314 

BM 615.224/650.232 

BM 615.224/650.232 

20235MB 
617.490.0129 

20236MB 
617.490.0229 

20376MB 
617.490.1701 

20376MB 
617.490.1701 

20235MB 
617.490.0129 

20236MB 
617.490.0229 

20385MB 
617.490.1601 

20385MB 
617.490.1601 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
 

 

 
1417 C/1417 CA 
WB 3600 
1419 CL 
WB 4800, 5200 
1419 L 
WB 5200 

1617 C/1619 C/1620 
WB 3900 
1617 CL 
WB 4500, 5200, 5900 
1620 L 
WB 5500, 5900 

 
 
1417 CS 
WB 3600 
1420 LS 
WB 4800 
 

 
1417 CK/1417 CAK 
WB 3200 
1617 CAK/1419 CK/1620 K 
WB 3600 
1617 K 
WB 3900 
 

LHD 

Baumuster 
616.014 
616.115 
616.214 
616.315 
616.447 
616.448 
617.013 
617.043 
617.116 
617.117 
617.316 
617.414 
617.416 
617.418 
617.447 
617.448 

MB-1120070 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
 

 
 
1422 S/1625 LS 

WB 3200 
1625 S 
WB 3000 

 
LHD 

Baumuster 
616.521 
617.130 
617.531 

MB-1120071 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.0919 

616.490.1620 

616.490.2120 

616.490.0401 

616.492.1514 
616.492.2314 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12794 
071.555.094.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

 
617.491.1216 

 
616.492.0941 
617.492.3441 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 

EFGH 

EIGJ 

D 

K 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20174MB 
619.490.1320 

12778 
071.555.078.

502 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

D 

D 

 
652.492.1441 

E 

E 

F 

FG 

619.490.1220 

619.492.1804 

619.492.3104 

20364MB 
617.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 

 
1420 LS 
WB 3600 

 
LHD 

Baumuster 
616.542 

 

MB-1120072 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 4.932.446 
 

 

 
1622 K 

WB 3600, 3900 
 

LHD 

Baumuster 
617.126 
617.127 

 

MB-1120073 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.0919 

619.490.3320 

616.490.0401 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12794 
071.555.094.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

 
617.491.1216 

 
616.492.0941 
617.492.3441 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

EFGH 

EIGJ 

D 

K 

20663MB 
619.492.0514 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

20821MB 
617.491.0440 

 
617.491.0616 

617.490.1520 

617.492.0214 

617.490.1420 
617.492.0114 

D 

D 

D 

D 
EFGH 

EFGH 

EIGJ 

EIGJ 

20372MB 
617.490.0201 
673.490.0201 

20372MB 
617.490.0201 
673.490.0201 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.932.447 -> 
 

 

 
1622 K 
WB 3600, 3900 
1625 K 
WB 3600 

 

LHD 

Baumuster 
617.126 
617.127 
617.136 

MB-1120074 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
 

 

 
1417 C 

WB 4200, 4800, 5200 
1419 C 
WB 4200, 4800, 5200 
1420 
WB 4200, 4800, 5200 
1617 C 
WB 4200, 4500, 5200, 5900 
1619 C 
WB 4200, 4500 
1620 
WB 4200, 4500, 5200, 5500, 
5900 
 

LHD 

Baumuster 
617.014 
617.016 
617.017 
617.018 
617.019 
617.044 
617.046 
617.047 
617.048 
617.049 

 

MB-1120075 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20821MB 
617.491.0440 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

617.490.3020 

CH No. 5.193.595 -> 

->CH No. 5.193.594 

CH No. 5.193.595 -> 

->CH No. 5.193.594 

617.492.1214 

617.490.2920 

617.492.1314 

L 

20896MB 
617.492.0140 

KL 

D 

D 

D 

D 

EFGH 

EFGH 

EIGJ 

EIGJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.0919 

616.490.1620 

616.490.2120 

616.490.0501 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12794 
071.555.094.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

 
617.491.1216 

 
616.492.0941 
617.492.3441 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 

EFGH 

EIGJ D 

K 

20658MB 
617.492.0204 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20385MB 
617.490.1601 

20385MB 
617.490.1601 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 4.970.406 -> 
(BM 620.015) 

CH No. 4.971.888 -> 
(BM 620.016) 

CH No. 5.014.669 -> 
(BM 620.415) 

CH No. 5.000.516 -> 
(BM 620.416) 

CH No. 4.972.024 -> 
(BM 620.417) 

CH No. 5.009.667 -> 
(BM 621.416) 
 

 

 
1628/1628 L 
WB 4500, 4800, 5500 
1633 L/1636 L 
WB 4500, 4800, 5500 
1928 L/1933 L/ 1936 L/ 
1938 L 
WB 4800 
2228 
WB 4800 
2428 
WB 4500, 4800 
 

LHD 

Baumuster 
620.015 
620.016 
620.415 
620.416 
620.417 
621.416 

 

MB-1120076 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 

 

 
1636 
WB 4800 

 

LHD 

Baumuster 
620.026 

 

MB-1120077 

620.490.2225 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20822MB 
383.492.1341 

617.492.1341 

20898MB 
621.492.1841 

CH No.  
5.157.492 -> 

->CH No.  

5.157.491 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F GH 

GH 

620.490.2125 621.490.1020 

621.490.0920 

->CH No.  
5.129.244 

->CH No.  

5.129.244 

CH No. 5.129.245 -> 

CH No. 5.129.245 -> 

621.492.2504 

->CH No. 5.157.491 

->CH No. 5.157.491 

621.492.3504 

CH No. 5.157.492 -> 

621.492.3404 

CH No. 5.157.492 -> 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GH 

GH 

621.492.3504 

621.492.3404 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

21195MB 
621.490.0925 

A 

A 

20662MB 
621.492.0804 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21156MB 
620.490.3119 

21157MB 
620.490.3019 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21156MB 
620.490.3119 

21157MB 
620.490.3019 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 4.747.860 
 
 

 
1633/1638/2238 
WB 4800 

 
 
1633 S/1638 S 

WB 3500, 3800 
2033 S 
WB 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.086 
620.096 
620.182 
620.183 
620.192 
620.193 

MB-1120078 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 4.747.861-  

CH No. 5.129.244 
 
 

 
1633/1638/2238 
WB 4800 

 

 
1633 S/1638 S 
WB 3500, 3800 
2033 S 
WB 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.086 
620.096 
620.182 
620.183 
620.192 
620.193 

 

MB-1120079 

A 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

 
623.492.0140 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

620.490.0325 

620.490.0225 

A 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

620.490.1825 

620.490.1925 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 

 
2433 
WB 4500 
1633 L/1636 L 
WB 4500 

 

 
1633 S 
WB 3500, 3800 
2033 S/2233 S 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
620.046 
620.142 
620.143 
620.446 

MB-1120080 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
-> CH No. 5.129.244 
 
 

 
2433 
WB 4800 

 
 
1633 S 
WB 3500, 3800 
2033 S/2233 S 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
620.046 
620.142 
620.143 

 

MB-1120081 

A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

620.490.2025 

620.490.2025 

 
623.492.0140 

 
623.492.0140 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 

 
1633/2433 
WB 4800 
1628 L/1638 L 
WB 3800 
1633 L/1636L 
WB 3800, 4800 
 

 

 
1633 S 
WB 3500, 3800 
2033 S/2233 S 
WB 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.046 
620.142 
620.143 
620.446 
620.543 

 

MB-1120082 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 

 
1633/1633 L/1638/2238 
WB 4800 
 

 

 
1633 S/1638 S 
WB 3500, 3800 
1633 LS/1638 LS2033 S 
WB 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.086 
620.096 
620.182 
620.183 
620.192 
620.193 
620.496 
620.583 
620.593 

 

MB-1120083 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20196MB 
620.490.2725 

620.490.2625 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20194MB 
620.490.2425 
621.490.2425 

620.490.2525 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 
 
1636 S 
WB 3500, 3800 
1636 LS 
WB 3800 
 

LHD 

Baumuster 
620.122 
620.123 
620.523 

 

MB-1120084 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
 
 
 

 
1222/1422 L 
WB 4200, 4800, 5200 
1422 
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
 

 
 
1222 S/1222 LS/1426 LS 
WB 3600 
1422 S/1426 S/1422 LS 
WB 3200, 3600 
 

LHD 

Baumuster 
650.034 
650.036 
650.037 
650.132 
651.032 
651.034 
651.036 
651.037 
651.131 
651.132 
651.141 
651.142 
651.434 
651.436 
651.437 
651.532 
651.542 

 

MB-1120085 

A 

21195MB 
621.490.0925 A 

624.490.0719 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

20811MB 
623.492.0140 

21836MB 
620.491.0141 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

624.490.0819 

21198MB 
621.490.0825 

21136MB 
652.490.0525 

A 

A 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20147MB 
619.490.1920 

12778 
071.555.078.

502 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

21296MB 
652.490.1720 

20616MB 
619.492.1204 

 
652.492.1441 

E 

E 

F 

FG 

20299MB 
652.490.0125 

20295MB 
652.490.0025 

BM 651.141/ 
142/542 

652.490.0425 

BM 651.141/ 
142/542 

-> CH No.  

5.468.858 

-> CH No.  

5.468.858 

20297MB 
652.490.1620 

CH No.  
5.468.859 -> 

20146MB 
619.490.2020 

CH No.  
5.468.859 -> 

20647MB 
652.492.1914 

-> CH No.  
5.468.858 

CH No.  

5.468.859 -> 

20364MB 
617.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 
 

 
1222 F 
WB 3600 
1422 F/1424 F/1431 F 
WB 4200 
 

LHD 

Baumuster 
650.086 
650.087 

 

MB-1120086 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
CH No. 5.761.222 -> 
 
 

 
1222 A 
WB 3600, 4200 
 

LHD 

Baumuster 
650.232 
650.234 

 

MB-1120087 

A 

A 

20231MB 
617.490.1320 
617.490.4820 

617.490.0601 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

K 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20658MB 
617.492.0204 

20230MB 
617.490.4720 

12778 
071.555.078.

502 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

EFGH 

EIJH 
K 

20299MB 
652.490.0125 

20295MB 
652.490.0025 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

20895MB 
617.490.0042 

A 

A 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

FGH 

FGH 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

H 

20865MB 
383.492.1041 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

652.490.6320 

652.492.7814 

652.492.7614 

20235MB 
617.490.0129 

20236MB 
617.490.0229 

20376MB 
617.490.1701 

20376MB 
617.490.1701 

652.490.6420 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 

 

 
1417/1417 A 
WB 3600 
1420 
WB 4200, 4800, 5200 

 

 
1420 LS 
WB 3600 
 

 
1417 K/1417 AK 
WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
651.012 
651.024 
651.026 
651.027 
651.115 
651.212 
651.315 
651.522 

MB-1120088 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 

 
 
 
 

 
1417 
WB 4200, 4800, 5200 
1422/1425 
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
1420 L 
WB 4800, 5200 
 

LHD 

Baumuster 
651.012 
651.014 
651.016 
651.017 
651.024 
651.026 
651.027 
651.426 
651.427 
651.522 

MB-1120089 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.2120 

BM 651.012/024/ 
            026/027 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

E 

21806MB 
652.490.0042 
652.490.0442 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D D 

20658MB 
617.492.0204 

20143MB 
652.490.0019 

BM 651.212/315 

BM 651.012/024/026/ 

            027/115/522 

BM 651.012/024/026/ 
            027/115/522 

20651MB 
617.492.4314 
652.492.6114 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

20298MB 
652.490.1120 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.2120 

BM 651.012/024/ 
            026/027 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

E 

21806MB 
652.490.0042 
652.490.0442 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 

20658MB 
617.492.0204 

20143MB 
652.490.0019 

BM 651.212/315 

BM 651.012/024/026/ 

            027/115/522 

BM 651.012/024/026/ 
            027/115/522 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

D 

E 

E 

20298MB 
652.490.1120 

20399MB 
652.490.0401 

20405MB 
652.490.0301 

20399MB 
652.490.0401 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

12-16 tons 
 
 
 
 

 
814 KO/914 KO 
WB 3150 
1314 KO 
WB 3300 
 

LHD 

Baumuster 
674.090 
675.093 

MB-1120090 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
 
 
 

 
609 D 
WB 3150, 3700, 4250 
709 D 
WB 3150, 3500, 3700, 4250 
 

LHD 

Baumuster 
668.001 
668.002 
668.003 
668.041 
668.042 
668.061 
668.062 
668.063 
669.000 
669.001 
669.002 
669.003 
669.041 
669.042 
669.061 
669.062 
669.063 

MB-1120091 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

B 

C 

C D B 

A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

674.490.1519 

-> CH No. 5.536.225 

674.490.3719 

CH No. 5.536.226 -> 

20290MB 
674.490.0065 

21192MB 
674.492.1719 
674.490.3219 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

674.492.4201 

674.492.0804 

12924 
674.492.0040 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

C 

B 

A 

A 

B 

D 

20296MB 
668.490.0719 

20284MB 
668.490.2519 

20109MB 
668.490.0410 

20765MB 
668.492.2804 

->CH No. 18997 

CH No. 18998-> 

21845MB 
668.492.0640 
668.492.0740 

20853MB 
668.490.0241 
668.492.2140 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

A B C D E F G 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20945MB 
668.492.0340 

AB 

AB 

C 

DE 

DE 
B 

FGE 

20326MB 
383.490.0201 

673.490.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
-> CH No. 5.152.276 
 
 

 
709  
WB 3090, 3640, 4190 
809 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
 

 
709 K 
WB 3090 
809 K 
WB 3150 
 
 

LHD 

Baumuster 
673.001 
673.002 
673.003 
673.010 
673.011 
673.012 
673.013 
673.014 
673.040 
673.042 

MB-1120092 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
CH No. 5.152.277 – 

CH No. 5.325.174 
 
 

 
709  
WB 3090, 3640, 4190 
809 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
 

 
709 K 
WB 3090 
809 K 
WB 3150 
 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
673.001 
673.002 
673.003 
673.010 
673.011 
673.012 
673.013 
673.014 
673.040 
673.042 

MB-3120093 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20904MB 
309.490.0037 

20855MB 
673.491.1141 
673.491.2241 

20792MB 
673.492.0504 

673.490.1119 

A 

B 

B 

CD 

AD 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20821MB 
617.491.0440 

20136MB 
673.490.2719 

20793MB 
673.492.0604 

20904MB 
309.490.0037 

E 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

A 

B 
B 

CD 

AED 

CH No.  
5.194.473 -> 

->CH No.  
5.194.472 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20372MB 
617.490.0201 
673.490.0201 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
CH No. 5.325.175 -> 
 
 

 
709  
WB 3090, 3640, 4190 
809 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
 

 
709 K 
WB 3090 
809 K 
WB 3150 
 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
673.001 
673.002 
673.003 
673.010 
673.011 
673.012 
673.013 
673.014 
673.040 
673.042 

MB-3120094 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
CH No. 18920 -> 
 
 

 
709 D 
711 D 
 

RHD 

Baumuster 
670.001 
670.002 
670.003 
670.041 
670.042 
670.061 
670.062 
670.063 

MB-2120095 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 

673.492.0140 

20855MB 
673.491.1141 
673.491.2241 

20175MB 
673.490.3119 

20176MB 
670.490.0065 
670.492.0401 

20675MB 
673.492.2604 

BM673.001-003/010-014 
CH No. 5.325.175 – CH No. 

5.743.552 

12778 
071.555.078.

502 

E 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

F 

A B 

C 

C 

D 

D 

AEF 

–> CH No.  
5.743.552 

–> CH No.  
5.743.552 

LHD 

20372MB 
617.490.0201 
673.490.0201 

20243MB 
668.490.2619 

20445MB 
667.490.0001 
669.490.0001 

A 

B 

668.490.2719 

21777MB 
668.492.3504 

21778MB 
668.492.1504 

20912MB 
667.490.0037 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

20945MB 
668.492.0340 

C 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

A 

A 
CD 

20904MB 
309.490.0037 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
 
 
 

 
709 D 
-> CH No. 18998 
 
809 D 
 

RHD 

Baumuster 
670.001 
670.002 
670.003 
670.041 
670.042 
670.061 
670.062 
670.063 

MB-2120096 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
 
 
 

 
711 D 
WB 3150, 3700, 4250 
 

LHD 

Baumuster 
669.301 
669.302 
669.303 
669.361 
669.362 
669.363 

 

MB-1120097 

20765MB 
668.492.2804 

21128MB 
669.490.1219 

–> CH No. 018.919 21129MB 
669.492.1001 

20285MB 
669.490.2819 

22286MB 
669.490.3119 

20445MB 
667.490.0001 
669.490.0001 

CH No. 018.920 -> 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

A B C D E F 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20945MB 
668.492.0340 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

CD 

CD 

DEF 

20360MB 
617.490.0301 

669.490.0101 

A 

B 

668.490.0819 

21777MB 
668.492.3504 

21778MB 
668.492.1504 

20912MB 
667.490.0037 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

20945MB 
668.492.0340 

C 

668.490.0519 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

A 

A 

B 

20853MB 
668.490.0241 
668.492.2140 

CD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
 
 
 

 
711  
WB 3090, 3640, 4190 
811 
WB 3150, 3360, 3700, 4250 
814 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
814 L 
WB 3700, 4250, 4900 

 
 
814 S 
WB 3150 
 

 
814 K 
WB 3150 
 
 

LHD 

Baumuster 
673.006 
673.007 
673.008 
673.015 
673.016 
673.017 
673.018 
674.015 
674.016 
674.017 
674.018 
674.019 
674.046 
674.056 
674.217 
674.218 
674.219 

 

MB-1120098 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
 
 
 

 
809  
 

LHD 

Baumuster 
670.001 
670.002 
670.003 
670.041 
670.042 
670.061 
670.062 
670.063 

 

MB-1120099 

20290MB 
674.490.0065 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

20233MB 
674.490.4919 

21234MB 
673.490.4319 

BM 674.015-019/046/ 
            056/17-219 

BM 673.006-008/015-018 

20691MB 
674.492.0205 

20692MB 
673.492.5004 

BM 673.006-008/015-018 

BM 674.015-019/046/ 
            056/17-219 

20947MB 
674.491.5741 

A B C D E F 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

12924 
674.492.0040 

20860MB 
674.491.2641 
674.491.4541 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

A 

A 

A 
B 

B 

B 

C 

C 

DEF 

DEF 

20243MB 
668.490.2619 

20765MB 
668.492.2804 

->CH No. 018.997 

CH No. 018.998-> 

20853MB 
668.490.0241 
668.492.2140 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

A B C D 

12775 
071.555.075.

502 

A 

A 

B 

A 
ACD 

668.490.0519 

668.490.0819 

668.490.2719 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
 
 
 

 
811 D 
WB 3700, 4250 
811 DK 
WB 3150, 3700 
814 D 
WB 3150, 3700, 4250 
 

LHD 

Baumuster 
670.302 
670.303 
670.312 
670.313 
670.341 
670.342 
670.362 
670.363 
670.364 
670.365 
670.366 

 

MB-1120100 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
 
 
 

 
811 D 
WB 3700, 4250 
811 DK 
WB 3150, 3700 
814 D 
WB 3150, 3700, 4250 
 

RHD 

Baumuster 
670.302 
670.303 
670.312 
670.313 
670.341 
670.342 
670.362 
670.363 
670.364 
670.365 
670.366 

 

MB-2120101 

20765MB 
668.492.2804 

21133MB 
669.490.1119 

–> CH No. 018.919 20134MB 
669.490.0619 

20258MB 
669.490.2519 

20262MB 
669.490.3019 

20445MB 
667.490.0001 
669.490.0001 

CH No. 018.920 -> 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

B C D E F 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

B 

B 

B 

B 

CD 

CD 

DEF 

20360MB 
617.490.0301 
669.490.0101 

21133MB 
669.490.1119 

–> CH No. 018.919 20134MB 
669.490.0619 

20912MB 
667.490.0037 

C D E 

12775 
071.555.075.

502 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

A 

A 

CD 

20360MB 
617.490.0301 

669.490.0101 

21777MB 
668.492.3504 

21778MB 
668.492.1504 

E 

A 

ED 

A 

20945MB 
668.492.0340 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
 
 
 

 
814 DA 
WB 3150, 3700 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
670.411 
670.412 
670.464 
670.465 

 

MB-3120102 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
-> CH No. 5.398.761 
(BM 678.002/003/013) 
 

 
814 

WB 3700, 4250, 4900 
914 
WB 3150, 3360, 3700, 4190 
1114 
WB 3700, 4190, 4250, 4900 
1314 
WB 3340, 4190 
814 L 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
1114 L 
WB 3700, 4250, 4900 
1314 L 
WB 4840 
 

 
814 S 
WB 3150, 4250, 4900 
1114 S 
WB 3150, 3700 
 

 
814 K/914 K / 1114 K 
WB 3150 
1314 K/1317 K 
WB 3090 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
674.010 
674.011 
674.012 
674.013 
674.014 
674.021 
674.022 
674.023 
674.024 
674.042 
674.044 
674.052 
674.212 
674.213 
674.214 
675.012 
675.013 
675.014 
675.032 
675.033 
675.034 
675.042 
675.046 
675.052 
675.053 
675.212 
675.213 
675.214 
678.002 
678.003 
678.013 

MB-3120103 

20765MB 
668.492.2804 

21133MB 
669.490.1119 

20445MB 
667.490.0001 
669.490.0001 

20912MB 
667.490.0037 

21843MB 
668.492.0641 

B C D E F 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

B 

B 

CDG 

DEF 

20176MB 
670.490.0065 
670.492.0401 

20286MB 
670.490.0419 

12778 
071.555.078.

502 

A G 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

A 

20141MB 
674.490.1819 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

20140MB 
674.490.2019 

20276MB 
674.490.1919 

20743MB 
674.492.2704 

A 

A 

H 

B 

B 

C 

C 

DEFG 

20859MB 
674.490.2040 

 
674.490.0140 

20857MB 
674.491.0541 

20919MB 
 

A B C D E F G H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20867MB 
617.491.1316 

I 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

J 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

IJE 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 

CH No. 5.337.343 -> 
CH No. 5.398.761 -> 
(BM 678.002/003/013) 
 

 
814 
WB 3700, 4250, 4900 
914 
WB 3150, 3360, 3700, 4190 
1114 
WB 3700, 4190, 4250, 4900 
1314 
WB 3340, 4190 
814 L 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
1114 L 
WB 3700, 4250, 4900 
1314 L 
WB 4840 
 

 
814 S 
WB 3150, 4250, 4900 
1114 S 
WB 3150, 3700 
 

 
814 K/914 K / 1114 K 
WB 3150 
1314 K/1317 K 
WB 3090 
 

LHD 

Baumuster 
674.010 
674.011 
674.012 
674.013 
674.014 
674.021 
674.022 
674.023 
674.024 
674.042 
674.044 
674.052 
674.212 
674.213 
674.214 
675.012 
675.013 
675.014 
675.032 
675.033 
675.034 
675.042 
675.046 
675.052 
675.053 
675.212 
675.213 
675.214 
675.222 
675.223 
675.224 
675.225 
678.002 
678.003 
678.013 

MB-1120104 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
CH No.5.194.473 -> 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 
814 

WB 3700, 4250, 4900 
914 
WB 3150, 3360, 3700, 4190 
1114 
WB 3700, 4250, 4900 
1314 
WB 3640, 4190 
814 L 
WB 3150, 3360, 3700, 4250, 
4900 
1114 L 
WB 3700, 4250, 4900 
1314 L 
WB 4840 
 

 
814 S 
WB 3150, 4250, 4900 
1114 S 
WB 3150, 3700 
 

 
814 K/914 K / 1114 K 
WB 3150 
1314 K/1317 K 
WB 3090 
 

RHD 

Baumuster 
674.010 
674.011 
674.012 
674.013 
674.014 
674.021 
674.022 
674.023 
674.024 
674.042 
674.044 
674.052 
674.212 
674.213 
674.214 
675.012 
675.013 
675.014 
675.032 
675.033 
675.034 
675.042 
675.046 
675.052 
675.053 
675.212 
675.213 
675.214 
675.222 
675.223 
675.224 
675.225 
678.002 
678.003 
678.013 

MB-2120105 

20141MB 
674.490.1819 

20140MB 
674.490.2019 

20127MB 
674.490.2819 
674.490.4119 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

20919MB 
 

A B C D E H 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No. : 
5.743.552 

5.803.729 

CH No. : 
5.743.553-> 

5.803.730 -
> 

I J 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20290MB 
674.490.0065 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

20619MB 
675.492.0604 
676.492.3004 

20708MB 
674.492.0005 
674.492.9504 

CH No. 5.337.343 – 5.743.552 
CH No. 5.800.000 – 5.803.729 
EX BM 674.042/044 
EX BM 675.042/046 

H 
C 

D 

D 

IJE 

IJE 

20193MB 
674.490.4219 

20195MB 
675.490.0519 

A 

CH No. 5.541.031 -> 

-> CH No. 5.541.030 

CH No. 5.743.553 -> 
CH No. 5.803.730 -> 

 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20947MB 
674.491.5741 

–> CH No. : 
5.743.552 

5.803.729 

CH No. : 
5.743.553-> 
5.803.730 -
> 

20127MB 
674.490.2819 
674.490.4119 

A 

B C 

20919MB 
 

A B C D H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20904MB 
309.490.0037 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20290MB 
674.490.0065 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

H 
C 

D 

D 

IJE 

CH No. 5.337.347 - 
CH No. 5.743.552 

 

20276MB 
674.490.1919 

A 

B C 

CH No. 5.337.343 -> 

->CH No. 5.337.342 

674.492.7504 
675.492.0704 

CH No. 5.743.553 -> 

675.492.0904 

21648MB 
674.492.0704 

-> CH No. 5.337.346 

20857MB 
674.491.0541 

E J 

EIJ 

EIJ 

EIJ 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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446 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
 
 

 
814 F 
WB 3150, 3700, 4250 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
674.080 
674.081 
674.082 

MB-1120106 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 
814 F 
WB 3150, 3700, 4250 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
674.080 
674.081 
674.082 

MB-3120107 

20276MB 
674.490.1919 

A 

B C 

20859MB 
674.490.2040 

20857MB 
674.491.0541 

20919MB 
 

A B C D E F G H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12926 
313.392.0340 

673.492.0140 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  

5.194.473-> 

20867MB 
617.491.1316 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  

5.194.473-> 

DEFG 
H 

20127MB 
674.490.2819 
674.490.4119 

A 

B C 

20919MB 
 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20290MB 
674.490.0065 

C 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

E 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

D 

D E 

674.490.0201 

674.490.0201 

 
674.490.0140 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
 
 

 
817 F 
WB 3150, 3700 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
674.080 
674.081 
674.082 

 

MB-3120108 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 
817 F 
WB 3150, 3640, 3700, 4250 
917 F 
WB 3090 
1120 F 
WB 3640 
1124 F 
WB 3640 
 

LHD  

Baumuster 
676.080 
676.081 
676.082 
676.083 
676.084 
676.085 
677.083 

 

MB-1120109 

20337MB 
676.490.0201 

20859MB 
674.490.2040 

20857MB 
674.491.0541 

A B C D E F H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

20293MB 
676.490.1019 

A B 

C 

DEF 
H 

20337MB 
676.490.0201 

20293MB 
676.490.1019 

A 

B 

C 

DEF 
H 

20290MB 
674.490.0065 

C 

20176MB 
670.490.0065 
670.492.0401 

20228MB 
676.490.4619 

–> CH No. 5.337.342 

CH No. K049391-> 

20201MB 
679.490.0025 
679.490.0219 

CH No. 5.906.888- 
CH No.K049390 

20281MB 
676.490.1419 

CH No. 5.337.343 – 
CH No. 5.528.482 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 - 
CH No. 5.906.887 
 

20859MB 
674.490.2040 

20857MB 
674.491.0541 

A 

B 

C D 

E F 

H 

12924 
674.492.0040 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

A 

A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

H 

 
674.490.0140 

 
674.490.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 
817 F 
WB 3150, 3700 
 

RHD  

Baumuster 
676.080 
676.081 
676.082 

 

MB-2120110 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 

 
-> CH No. 5.337.342 
 
 

 
914 AK 
WB 3090, 3640 
1114 AK 
WB 3640 
1114 K/1314 AK/1317 AK 
WB 3090 
 
 

LHD 

Baumuster 
674.144 
674.145 
675.142 
675.143 
675.146 
675.147 

 

MB-1120111 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

H 

DEFG 

20919MB 
 

A B C D F G H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

20867MB 
617.491.1316 

I J 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

IJK 

E K 

 
616.492.0041 

617.492.0941 

 
674.491.2841 

A 

B 

C 

674.490.2619 

674.492.3104 

20337MB 
676.490.0201 

D 

H 

20290MB 
674.490.0065 

C 

20281MB 
676.490.1419 

CH No. 5.337.343 – 
CH No. 5.528.482 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 - 
CH No. 5.906.887 
 

A C 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

C 

C 

A 

A 

H D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 6-9 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 
914 AK 
WB 3090, 3640 
1114 AK 
WB 3640 
1114 K/1314 AK/1317 AK 
WB 3090 
 
 

LHD  

Baumuster 
674.144 
674.145 
675.142 
675.143 
675.146 
675.147 

 

MB-1120112 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 

 
4X2 

 
 

 
711 

811 
814/814 L 
817/817 L 
917 
1117/1117 L 
1317/1317 L 
1517/1517 L 
 

 
814 S 
817 S/817 LS 
1117 S/ 1117 LS 
1317 LS/ 

 
 
811 K 
817 K 
917 K 
1117 K 
1317 K 
1517 K 
 

LHD 

Baumuster 
673.306 
673.307 
673.308 
673.315 
673.316 
673.317 
673.318 
673.319 
673.346 
674.315 
674.316 
674.317 
674.318 
674.319 
676.306 
676.307 
676.308 
676.309 
676.316 
676.317 
676.318 
676.319 
676.326 
676.327 
676.328 
676.329 
676.336 
676.337 
676.338 
676.339 
676.341 
676.343 
676.346 
676.347 
676.354 

Baumuster 
676.355 
676.360 
676.366 
676.367 
676.368 
676.369 
676.406 
676.407 
676.408 
676.409 
676.417 
676.418 
676.419 
676.426 
676.427 
676.428 
676.429 
676.436 
676.437 
676.438 
676.439 
676.454 
676.455 
676.456 
676.457 
676.458 

 

MB-1120113 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

H 

20919MB 
 

A B C D H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 

673.492.0140 

I 

I 

674.492.4904 

20290MB 
674.490.0065 

C 

674.490.3119 

A 
B 

C 

D 

D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20356MB 
617.490.2201 

674.490.0001 

20708MB 
674.492.0005 
674.492.9504 

B 

E 

E 

FG 

20161MB 
673.492.6106 

20163MB 
674.492.6101 

B C D G 

12778 
071.555.078.

502 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 

673.492.0140 

20860MB 
674.491.4541 

674.491.2641 

E F 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

A 

20810MB 
620.997.0490 

A 

B 

C 

C 

D 
20162MB 
673.490.0265 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
 
 
 

 

 
817/817 L 
WB 3150, 3700, 4250, 4900 
1117/1117 L 
WB 3700, 4250, 4900, 5500 
1120/1120 L 
WB 3700, 4250, 4900, 5500 
1317/1317 L/1320/1320 L 
/1324 L 
WB 3640, 4190, 4840, 5490 
1517/ 1517 L 
WB 4190, 4840, 5490 
 

 
817 S/817 LS/1117 LS/ 
1120S/1120 LS 
WB 3150, 3700 
1317 LS/1320 S/1320 LS 
WB 3090, 3640 
 

 
817 K 
WB 3150, 3700 
1117 K 
WB 3150 
 

LHD 

Baumuster 
676.001 
676.002 
676.003 
676.004 
676.012 
676.013 
676.014 
676.015 
676.023 
676.033 
676.034 
676.035 
676.040 
676.042 
676.050 
676.051 
676.052 
676.053 
676.056 
676.057 
676.201 
676.202 
676.203 
676.204 
676.212 
676.213 
676.214 
676.224 
676.225 
676.232 
676.233 
676.234 
676.235 
676.250 
676.251 
676.252 
676.253 
676.256 
676.257 
677.012 
677.013 

Baumuster 
677.014 
677.015 
677.032 
677.033 
677.034 
677.035 
677.052 
677.053 
677.056 
677.057 
677.212 
677.213 
677.214 
677.232 
677.233 
677.234 
677.235 
677.252 
677.253 
677.256 
677.257 

 

MB-1120114 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
 
 
 

 

 
817L 
WB 3150, 3700, 4250, 4900 
 

 
817 S/ 
WB 3150, 3700 
1317 LS/1320 S/1320 LS 
WB 3090, 3640 
 

 
817 K 
WB 3150, 3700 
 

RHD 

Baumuster 
676.001 
676.002 
676.003 
676.004 
676.040 
676.050 
676.051 

 

 MB-2120115 

20859MB 
674.490.2040 

20857MB 
674.491.0541 

A B C D E F H 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  

5.194.473-> 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

20293MB 
676.490.1019 

A B 

C 

20764MB 
676.492.0304 

676.492.0904 

G 

20867MB 
617.491.1316 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

DEFG 

DEFG 

H 

BEI 

EX. BM 676.040 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

 
674.490.0140 

20859MB 
674.490.2040 

20857MB 
674.491.0541 

A B C D E F H 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

20293MB 
676.490.1019 

A B 

C 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

DEF 

DEF 

H 

BEI 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

 
674.490.0140 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 -> 

20281MB 
676.490.1419 

CH No. 5.337.342 -  
CH No. 5.528.482 

–> CH No. 5.337.342 

652.490.0414 
676.492.6004 

674.492.0604 

–> CH No. 5.337.342 

CH No. 5.337.343 -> 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

D 

CH No. 
5.528.483 -> 

–> CH No. 
5.337.342 

A B 

B 
A 

BEI 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
 
 

 

 
817 L 
WB 3150, 3700, 4250, 4900 
1117 L 
WB 3700, 4250, 4900, 5490 
 

 
817 LS/1117 LS 
WB 3150, 3700 
 

RHD 

Baumuster 
676.201 
676.202 
676.203 
676.204 
676.212 
676.213 
676.214 
676.250 
676.251 
676.252 
676.253 

 

 MB-2120116 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 
 

 
817 L 

WB 3150, 3700, 3900, 4250, 
4900 
1117 L 
WB 3700, 4250, 4900 
 

 
817 LS/1117 S 
WB 3150, 3700, 3900 
 

RHD 

Baumuster 
676.201 
676.202 
676.203 
676.204 
676.212 
676.213 
676.214 
676.250 
676.251 
676.252 
676.253 

 

 MB-2120117 

DEF 

DEF 

H 

20290MB 
674.490.0065 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

674.492.0604 

–> CH No. 5.337.342 

BEI 

20293MB 
676.490.1019 

A B 

C 

–> CH No. 5.337.342 

20857MB 
674.491.0541 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 

0201.178.00 
–> CH No. 
5.337.342 

C 

20859MB 
674.490.2040 

E F H 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 

0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

 
674.490.0140 

A B C E H 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20904MB 
309.490.0037 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

D 

D 

H 

BEI 

20363MB 
676.490.0001 

676.490.0501 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 -> 

20281MB 
676.490.1419 

CH No. 5.337.342 -  
CH No. 5.528.482 

652.490.0414 
676.492.6004 

676.492.6804 

–> CH No. 5.743.552 

CH No. 5.743.553-> 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

D 

A B 

B 
A 

BEI 

20290MB 
674.490.0065 

C 

C 

C 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 
 

 
817/817 L 
WB 3150, 3700, 4250, 4900 
1117/1117 L 
WB 3700, 4250, 4900, 5500 
1120/1120 L 
WB 3700, 4250, 4900, 5500 

1317/1317 L/1320/1320 L 
/1324 L 
WB 3640, 4190, 4840, 5490 
1517/ 1517 L/1520/1520 L 
/1720 
WB 3300, 3640, 4190, 4840, 
5490 
 

 
817 S/817 LS/1117 S/ 
1117 LS/1120S/1120 LS 
WB 3150, 3700 
1317 S/1320 S/1320 LS 
WB 3090, 3640 
 

 
817 K 
WB 3150, 3700 
1117 K 
WB 3150 
 
LHD 

Baumuster 
676.001 
676.002 
676.003 
676.004 
676.012 
676.013 
676.014 
676.015 
676.022 
676.023 
676.024 
676.025 
676.032 
676.033 
676.034 
676.035 
676.040 
676.042 
676.045 
676.050 
676.051 
676.052 
676.053 
676.056 
676.057 
676.201 
676.202 
676.203 
676.204 
676.212 
676.213 
676.214 
676.222 
676.223 
676.224 
676.225 
676.226 
676.227 
676.228 
676.229 
676.232 

Baumuster 
676.234 
676.236 
676.237 
676.238 
676.250 
676.251 
676.252 
676.253 
676.256 
676.257 
677.012 
677.013 
677.014 
677.015 
677.022 
677.023 
677.024 
677.025 
677.032 
677.033 
677.034 
677.035 
677.052 
677.053 
677.056 
677.057 
677.212 
677.213 
677.214 
677.222 
677.223 
677.224 
677.225 
677.232 
677.233 
677.234 
677.235 
677.252 
677.253 
677.256 
677.257 

MB-1120118 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 

 
4X2 

 
 

 
817 L 

917 
1117/1117 L 
1120/1120 L 
1320/1320 L 
1324/1324L 
1520/1520 L 
1524/1524 L 
1724 
 

 
817 S/817 LS 
1117 S/ 1117 LS 
1317 S/ 
1324 S/1324 LS 
 

 
817 K 
1317 K 
 
LHD 

Baumuster 
676.006 
676.007 
676.008 
676.009 
676.016 
676.017 
676.018 
676.019 
676.026 
676.027 
676.028 
676.029 
676.036 
676.037 
676.038 
676.039 
676.043 
676.046 
676.047 
676.049 
676.054 
676.055 
676.059 
676.060 
676.066 
676.067 
676.068 
676.069 
676.206 
676.207 
676.208 
676.209 
676.217 
676.218 
676.219 
676.254 
676.255 
676.258 
677.018 
677.026 
677.027 

Baumuster 
677.037 
677.038 
677.039 
677.216 
677.217 
677.218 
677.228 
677.237 
677.238 
677.239 
679.022 
679.023 
679.024 
679.025 
679.027 
679.032 
679.033 
679.034 
679.035 
679.036 
679.038 
679.039 
679.056 

Baumuster 
679.057 
679.222 
679.223 
679.224 
679.225 
679.227 
679.228 
679.229 
679.232 
679.233 
679.234 
679.235 
679.237 
679.239 
679.256 
679.257 

 

MB-1120119 

20764MB 
676.492.0304 
676.492.0904 

676.492.5404 

D 

D 

H 

BEI 
BM 676.042/045 
-> CH No. 5.743.552 
CH No. 5.800.001 –  
CH No. 5.803.729 

20290MB 
674.490.0065 

B 

B 

BM 676.201 -> 

-> CH No. 5.743.552 

-> BM 676.057 

-> CH No. 5.743.552 
CH No. 5.800.001 –  
CH No. 5.803.729 

20709MB 
676.492.7504 
676.492.8004 

->BM 676.057 
CH No. 5.743.553 -  
CH No. 5.800.000 
CH No. 5.803.730 -> 

 
BM 676.201 -> 
CH No. 5.743.553 -> 

 

20783MB 
676.492.3104 

20281MB 
676.490.1419 

–> CH No. 5.528.482 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 -> 

A B 

C 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20904MB 
309.490.0037 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

H 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20947MB 
674.491.5741 

J E F 

A 

A 

BEI 

BEI 

BFJ 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

20290MB 
674.490.0065 

C 

20176MB 
670.490.0065 
670.492.0401 

20228MB 
676.490.4619 

CH No. K049391-> 

20201MB 
679.490.0025 
679.490.0219 

-> CH No.K049390 
C 

C 

A 

A 

21290MB 
676.490.2319 

20227MB 
676.490.4219 

-> CH No.K037736 / 
              N820832 

C 

C 

A 

A 

CH No.K037736 / 
          N820832-> 

20152MB 
679.490.0319 

679.490.0101 

D 

D 

H 

-> CH No. 5.337.552 

20709MB 
676.492.7504 
676.492.8004 

CH No. 5.743.553 -> 

20783MB 
676.492.3104 

B+I/J+E/F 

A B 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20904MB 
309.490.0037 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

H 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20947MB 
674.491.5741 

J E F C 

B+I/J+E/F 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20945MB 
668.492.0340 

K 

L M 

12768 
071.555.068.

500 

K 

L 
M 

BM 676.026-029/036-039/043/049  
            /059/206-209/217-219/254 

BM 677.018/026/027/037-039 

Rest BM No. 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

20425MB 
677.490.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

453 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
 
 
 
 

 

 
1117 
WB 3600, 4190 
1317 L/1517 L 
WB 3640, 4190, 4840, 5490 
 

 
1317 LS 
WB 3090, 3640 

 
LHD 

Baumuster 
676.222 
676.223 
676.224 
676.225 
676.232 
676.233 
676.234 
676.235 
676.256 
676.257 
678.022 
678.023 

MB-1120120 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
-> CH No. 5.337.342 
 
 
 

 
1117 
WB 3700, 4250, 4900, 5500 
1317 
WB 4190, 4840, 5490 
1517 
WB 4190 
 

 
1117 S 
WB 3090, 3150, 3640, 3700 
 

 
1117 K 
WB 3150 
 

RHD 

Baumuster 
676.012 
676.013 
676.014 
676.015 
676.023 
676.033 
676.034 
676.035 
676.042 
676.052 
676.053 
676.056 
676.057 

 

 MB-2120121 

20764MB 
676.492.0304 
676.492.0904 

D 

D 

H 

BEI 

20290MB 
674.490.0065 

B 

B 
CH No. 5.337.343 –  
CH No. 5.337.552 

-> CH No. 5.337.342 

20709MB 
676.492.7504 
676.492.8004 

CH No. 5.743.553 -> 

20783MB 
676.492.3104 

20281MB 
676.490.1419 

–> CH No. 5.528.482 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 -> 

A B 

C 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20904MB 
309.490.0037 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

H 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20947MB 
674.491.5741 

J E F 

A 

A 

BEI 

BFJ 
C 

C 

C 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

DEF 

DEF 

H 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

674.492.0604 

–> CH No. 5.337.342 

BEI 
20293MB 
676.490.1019 

A B –> CH No. 5.337.342 

20857MB 
674.491.0541 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

–> CH No. 
5.337.342 

C 

20859MB 
674.490.2040 

E F H 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

–> CH No.  

5.194.472 

CH No.  
5.194.473-> 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

 
674.490.0140 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 
 

 

 
1120 
WB 3700, 4250, 4900, 5550 
1317 
WB 4190 
1320 / 1520 
WB 3640, 4190, 4840, 5490 
1720 
WB 3640 
 
 
 
 
 

 
1120 S 
WB 3150, 3700 
1320 S 
WB 3090, 3640 
 

RHD 

Baumuster 
676.012 
676.013 
676.014 
676.015 
676.022 
676.023 
676.024 
676.025 
676.032 
676.033 
676.034 
676.035 
676.042 
676.045 
676.052 
676.053 
676.056 
676.057 
676.222 
676.223 
676.224 
676.225 
676.232 
676.233 
676.234 
676.235 
676.256 
676.257 
677.012 
677.013 
677.014 
677.015 
677.022 
677.023 
677.024 
677.025 
677.032 
677.033 
677.034 
677.035 
677.052 

Baumuster 
677.053 
677.056 
677.057 
677.212 
677.213 
677.214 
677.222 
677.223 
677.224 
677.225 
677.232 
677.233 
677.234 
677.235 
677.252 
677.253 
677.256 
677.257 

MB-2120122 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
CH No. 5.337.343 -> 
 

4X4 
 
 

 
 

 
1117 A 
WB 3640 
 

 
1317 AK/ 1320 AK 
WB 3090, 3640 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
676.112 
676.146 
676.147 

 

MB-1120123 

20631MB 
676.492.4304 

D 

D 

H 

20290MB 
674.490.0065 

BM 676.112 
CH No. 5.337.343 –  
CH No. 5.743.552 

LHD 

B 

C 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

D 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No.  
5.743.552 

-> CH No.  

5.337.342 

H 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

E F C 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

C 

BEI/J 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

A B C E H 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

20904MB 
309.490.0037 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20927MB 
676.492.0040 

I 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

D 

D 

H 

BEI 

20363MB 
676.490.0001 
676.490.0501 

20121MB 
677.490.0719 

CH No. 5.528.483 -> 

20281MB 
676.490.1419 

CH No. 5.337.343 -  
CH No. 5.528.482 

652.490.0414 

676.492.6004 

676.492.6804 

–> CH No. 5.743.552 

CH No. 5.743.553-> 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

D 

A B 

B 
A 

BEI 

20290MB 
674.490.0065 

C 
C 

C 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

LK 11-15 tons 
 
 
 
 

 
1514 
WB 3640, 4190, 4840, 5490 
 

 
1514 K 
WB 3300 
 

LHD 

Baumuster 
675.022 
675.023 
675.024 
675.025 
675.045 

MB-1120124 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 

 
EURO 2/3 

 
09/1996 - 2005 
 

 
 
512 D, 612 D, 614 D, 

812 D, 814 D, 815 D, 
810 DT, 814 DA, 815 DA 
 

 
O 810, O 812, O 814, 
O 815 

 
Eng. OM602.984/985 

5 cyl.  2,87 ltr. 
  90 KW / 122 HP 
 

Eng. OM904.904/908/923 
4 cyl.  4,25 ltr. 
  75 KW / 102 HP 

100 KW / 136 HP 
112 KW / 152 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
667.321 
667.322 
667.323 
667.351 
667.352 
667.353 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 
670.398 
670.421 
670.422 
670.423 
670.431 
670.432 
670.451 
670.452 
670.453 

MB-3120125 

670.490.0121 

OM 904 

20241MB 
667.490.2619 

12765 
071.555.065.

501 

20945MB 
668.492.0340 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20978MB 
667.490.0441 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20977MB 
667.492.5741 

12775 
071.555.075.

502 

A B C D E F G H 

20980MB 
667.492.6241 
662.492.6241 

20810MB 
620.997.0490 

I J 

20108MB 
668.490.3319 
668.490.3019 

20100MB 
668.490.3219 

20445MB 
667.490.0001 

20765MB 
668.492.2804 

23735MB 
668.492.4604 

668.492.5504 

WB 3150 

CH No 071239-> 

OM 602 

20242MB 
668.490.3119 

 
396.492.3241 
620.492.6241 

J 

A+B 

C 

C 

D 

D 

D E+F 

F+G+H+I 

F+G+H+I 

F+G+H+I 

20141MB 
674.490.1819 

20140MB 
674.490.2019 

20127MB 
674.490.2819 
674.490.4119 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

20919MB 
 

A B C D E H 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

12924 
674.492.0040 

12775 
071.555.075.

502 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20904MB 
309.490.0037 

–> CH No. : 
5.743.552 

5.803.729 

CH No. : 
5.743.553-> 

5.803.730 -
> 

I J 

20925MB 
309.492.1441 
673.492.1041 

20290MB 
674.490.0065 

20356MB 
617.490.2201 
674.490.0001 

20619MB 
675.492.0604 
676.492.3004 

20708MB 
674.492.0005 
674.492.9504 

CH No. 5.337.343 – 5.743.552 
CH No. 5.800.000 – 5.803.729 
EX BM 675.045 

H 
C 

D 

D 

IJE 

IJE 

20193MB 
674.490.4219 

20195MB 
675.490.0519 

A 

CH No. 5.541.031 -> 

-> CH No. 5.541.030 

CH No. 5.743.553 -> 
CH No. 5.803.730 -> 

EX BM 675.045 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20947MB 
674.491.5741 

–> CH No. : 
5.743.552 

5.803.729 

CH No. : 
5.743.553-> 
5.803.730 -
> 

CH No. 5.541.031 -> 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

LHD 

LHD 

LHD 

LHD 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 
 
EURO 2/3 
 

09/1996 - 2005 
 

 
 
512 D, 612 D, 614 D, 
812 D, 814 D, 815 D, 

810 DT, 814 DA, 815 DA 
 
 

O 810, O 812, O 814, 
O 815 
 

Eng. OM602.984/985 
5 cyl.  2,87 ltr. 

  90 KW / 122 HP 
 
Eng. OM904.904/908/923 

4 cyl.  4,25 ltr. 
  75 KW / 102 HP 
100 KW / 136 HP 

112 KW / 152 HP 
 
REAR OUTLET 

LHD / RHD 

Baumuster 
667.321 
667.322 
667.323 
667.351 
667.352 
667.353 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 
670.398 
670.421 
670.422 
670.423 
670.431 
670.432 
670.451 
670.452 
670.453 

MB-3120126 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 

 
EURO 3 

 
09/1996 - 2005 
 

4X2  4X4 

 
 

613 D, 614 D, 615 D, 
616 D, 813 D, 814 D, 
815 D, 816 D, 813 DA, 

814 DA, 815 DA, 816 DA 
 
 

O 810, O 814, O 815 
 
Eng. OM904.904/908/923 

4 cyl.  4,25 ltr. 
  75 KW / 102 HP 
100 KW / 136 HP 

112 KW / 152 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
669.599 
669.899 

MB-3120127 

OM 904 

20241MB 
667.490.2619 

12765 
071.555.065.

501 

20945MB 
668.492.0340 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20978MB 
667.490.0441 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20977MB 
667.492.5741 

12775 
071.555.075.

502 

A B C D E F G H 

20980MB 
667.492.6241 
662.492.6241 

20810MB 
620.997.0490 

I J 

20108MB 
668.490.3319 
668.490.3019 

20100MB 
668.490.3219 

20445MB 
667.490.0001 

OM 602 

20242MB 
668.490.3119 

J 

A+B 

C 

C 

D 

D 
D 

E+F 

20741MB 
668.492.5604 

23744MB 
668.492.6004 WB 3150 

-> CH No 079.193 

WB 3150 

23740MB 
668.492.5804 

WB 3700, 4250 
-> CH No 079.193 

WB 4800 
-> CH No 079.193 

WB 3700 

20747MB 
668.492.6204 
668.492.6504

4 

WB 4250 
WB 4800 

668.492.6104 

668.492.6404 

C 

C 

C 

F+G+H+I 

F+G+H+I 

F+G+H+I 

24298MB 
668.490.4319 

20945MB 
668.492.0340 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

20978MB 
667.490.0441 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12775 
071.555.075.

502 

A C D E F G H 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

20810MB 
620.997.0490 

I 

20108MB 
668.490.3319 
668.490.3019 

20100MB 
668.490.3219 

20445MB 
667.490.0001 20765MB 

668.492.2804 

23735MB 
668.492.4604 

668.492.5504 

20927MB 
676.492.0040 

A 

I+F 

C 

C 

H 

D 

D E+F 

21276MB 
973.490.0165 

-> ID No 121943 

ID No 121944-> 

20290MB 
674.490.0065 

20002MB 
668.492.8804 

20337MB 
676.490.0201 20001MB 

668.492.8504 

A 
C 

A 

E+F G 

G 

H 
H 

I+F 

26113MB 
670.492.1901 

 
396.492.3241 
620.492.6241 

24295MB 
670.490.0265 

24676MB 
668.492.8904 

RHD 

H 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 
 
EURO 4 
 

2006 -> 
 
4X2 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  

813 D, 816 D, 818 D 
 
 

O 813, O 816, O 818 
 
Eng. OM904 LA 

4 cyl.  4,25 ltr. 
  95 KW / 129 HP 

115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 
 

Rear / Side outlet 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.559 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 

 

MB-3120128 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 

 
EURO 4 

 
2006 -> 
 

4X4 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  
813 D, 816 D, 818 D 
 

 
O 813, O 816, O 818 
 

Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 

  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 

 
Side outlet 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.559 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 

 

MB-3120129 

670.490.2019 

24209MB 
958.490.0065 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20927MB 
676.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

B 

A 

B 

B 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20924MB 
674.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

B 

26127MB 
670.490.1819 

26129MB 
670.490.1619 

670.490.0010 

-> CH No. N138513 

670.490.2119 

670.490.2219 

668.492.7904 

668.492.8204 

24709MB 
670.492.1404 

WB 4250 

WB 4800 

Side outlet 

Rear outlet 

001.490.3114 

A 

A 
B 

B 
C 

C 

C 
C 

24209MB 
958.490.0065 

A 

B 

B 

670.490.0010 

-> CH No. N138513 

24709MB 
670.492.1404 

001.490.3214 

A 

A 
B 

B C 

670.490.1719 

670.490.2719 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 
 
EURO 4/5 
 

2006 -> 
 
-> CH No. N079193 
 

4X2 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  
813 D, 816 D, 818 D 

 
 
O 813, O 816, O 818 

 
Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 

  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 

 
Side outlet 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.599 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 
670.422 
670.423 
670.432 
670.452 
670.453 

MB-3120130 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 

 
EURO 4/5 

 
2006 -> 
 

-> CH No. N079193 
 

4X2 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  

813 D, 816 D, 818 D 
 
 

O 813, O 816, O 818 
 
Eng. OM904 LA 

4 cyl.  4,25 ltr. 
  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 

130 KW / 177 HP 
 
Rear outlet 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.599 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 
670.422 
670.423 
670.432 
670.452 
670.453 

MB-3120131 

20741MB 
668.492.5604 

WB 3150 

23740MB 
668.492.5804 

WB 3700, 4250 

26113MB 
670.492.1901 

001.490.3314 
002.490.5914 

668.492.5904 

24209MB 
958.490.0065 

26130MB 
670.492.2001 

20945MB 
668.492.0340 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20927MB 
676.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

D B 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

26113MB 
670.492.1901 

001.490.3314 
002.490.5914 

24209MB 
958.490.0065 

26130MB 
670.492.2001 

20945MB 
668.492.0340 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20927MB 
676.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

D B 

A 

B 

B 

C 

C 

20741MB 
668.492.5604 

WB 3150 
WB 3150 

23740MB 
668.492.5804 

WB 3700, 4250 

WB 4800 

WB 3700 

20747MB 
668.492.6204 
668.492.6504

4 

WB 4250 
WB 4800 

668.492.6104 

668.492.6404 

D 

D 

D 

23744MB 
668.492.6004 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 
 
EURO 4/5 
 

2006 -> 
 
CH No. N079194 -> 
 

4X2 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  
813 D, 816 D, 818 D 

 
 
O 813, O 816, O 818 

 
Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 

  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 

 
Side outlet 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.599 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 

 

MB-3120132 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

VARIO 

 
EURO 4/5 

 
2006 -> 
 

4X4 

 
 

613 D, 616 D, 618 D,  
813 D, 816 D, 818 D 
 

 
O 813, O 816, O 818 
 

Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 

  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 

 
Rear outlet 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
668.321 
668.322 
668.323 
668.331 
668.332 
668.351 
668.352 
668.353 
669.599 
669.899 
670.321 
670.322 
670.323 
670.324 
670.331 
670.332 
670.351 
670.352 
670.353 
670.373 
670.374 

 

MB-3120133 

26113MB 
670.492.1901 

001.490.3314 
002.490.5914 

24209MB 
958.490.0065 

26130MB 
670.492.2001 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20927MB 
676.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

B 

A 

B 

B 

C 

C 

668.492.7904 

24709MB 
670.492.1404 

LHD 
WB 3700, 4250, 

4800 

670.490.2319 

670.490.2419 

670.490.2519 

WB 3700 

WB 4250 

WB 4800 

26113MB 
670.492.1901 

001.490.3314 
002.490.5914 

24209MB 
958.490.0065 

26130MB 
670.492.2001 

A C 

20810MB 
620.997.0490 

20927MB 
676.492.0040 

20852MB 
620.997.0590 

B 

A 

B 

B 

C 

C 

670.490.2319 

670.490.2419 

670.490.2519 

WB 3700 

WB 4250 

WB 4800 

668.492.8204 

WB 4250, 4800 

668.492.8104 

WB 3700 

C 

C 

670.492.1504 

RHD, WB 3700 

670.492.1604 

RHD 
WB 4250, 4800 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

460 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 2/3 
 

1998 - 2004 
 

 
 

4X2  4X4 
712, 714, 715, 717, 812, 

814, 815, 817, 915, 917, 
1017, 1214, 1215, 1217, 
1317, 1517 

 
 
Eng. OM 904LA 

4 cyl.  4,2 ltr. 
  90 KW / 122 HP 
112 KW / 152 HP 

125 KW / 170 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
970.001 
970.002 
970.003 
970.005 
970.011 
970.012 
970.013 
970.015 
970.017 
970.021 
970.022 
970.023 
970.024 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.035 
970.037 
970.043 
970.045 
970.047 
970.050 
970.053 
970.055 
970.057 
970.058 
970.059 
970.060 
970.063 
970.065 
970.067 
970.068 
970.073 
970.075 
970.077 
970.078 
970.203 
970.205 
970.211 

Baumuster 
970.212 
970.213 
970.215 
970.217 
970.223 
970.225 
970.227 
970.233 
970.235 
970.237 
970.243 
970.245 
970.247 
970.253 
970.255 
970.257 
970.258 
970.265 
970.267 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 

Baumuster 
972.011 
972.012 
972.021 
972.022 
972.031 
972.032 
972.041 
972.052 
972.053 
972.062 
972.072 
972.342 
972.362 
975.031 
975.041 
975.052 
975.062 
975.262 
976.011 
976.012 
976.013 
976.332 
976.333 
976.334 

MB-3120134 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 

 
EURO 2/3 

 
1998 - 2004  
 

 
 

4X2  4X4 

712, 714, 715, 717, 812, 
814, 815, 817, 915, 917, 
1017, 1214, 1215, 1217, 

1317, 1517 
 
 

Eng. OM 904LA 
4 cyl.  4,2 ltr. 
  90 KW / 122 HP 

112 KW / 152 HP 
125 KW / 170 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
970.001 
970.002 
970.003 
970.005 
970.011 
970.012 
970.013 
970.015 
970.017 
970.021 
970.022 
970.023 
970.024 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.035 
970.037 
970.043 
970.045 
970.047 
970.050 
970.053 
970.055 
970.057 
970.058 
970.059 
970.060 
970.063 
970.065 
970.067 
970.068 
970.073 
970.075 
970.077 
970.078 
970.203 
970.205 
970.211 

Baumuster 
970.212 
970.213 
970.215 
970.217 
970.223 
970.225 
970.227 
970.233 
970.235 
970.237 
970.245 
970.247 
970.253 
970.255 
970.257 
970.258 
970.265 
970.267 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 

 

Baumuster 
972.011 
972.012 
972.021 
972.031 
972.032 
972.041 
972.052 
972.053 
972.062 
972.072 
972.342 
972.362 
975.031 
975.041 
975.052 
975.062 
975.262 
976.011 
976.012 
976.013 
976.332 
976.333 
976.334 

MB-3220135 

13277 
 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

 
970.492.0641 

20947MB 
674.491.5741 

21863MB 
970.492.0441 

A B C D E F G H 

21277MB 
970.492.0001 

940.490.0365 

4X2  4X4 

21146MB 
971.492.0001 

20274MB 
970.490.0265 

20461MB 
970.490.0001 

972.492.0004 
4X2  4X4 

BM-970.342/362/363 
BM-972.342/362 
BM-976.332/333/334 
LHD 

BM-975.031/041/052 
             /062/262 

4X4 

20945MB 
668.492.0340 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

 
970.490.0030 

I 

A 

A B+C 

F 

F 

E 

D 

C+G+H+I 

C+G+H+I 

13277 
 

21866MB 
970.490.0141 

21863MB 
970.492.0441 

A B C D E F G 

21277MB 
970.492.0001 

940.490.0365 

4X2  4X4 

21146MB 
971.492.0001 

20274MB 
970.490.0265 

4X2  4X4 

BM-970.342/362/363 
BM-972.342/362 
BM-976.332/333/334 

LHD 

BM-975.031/041/052 
             /062/262 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

 
970.492.0130 

A 

A B+C 

F 

F 

23723MB 
970.492.0104 

12926 
313.392.0340 
673.492.0140 

D 

E 
G 

E 

E 

E 

20463MB 
970.490.0101 

23722MB 
970.492.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

461 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 2/3 
 

1998 - 2004  
 

 
 

4X2  4X4 
823, 923, 1023, 1223, 

1225, 1228, 1229, 1323, 
1325, 1328, 1523, 1525, 
1528 

 
 
Eng. OM 906LA 

6 cyl.  6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
970.021 
970.022 
970.023 
970.024 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.035 
970.037 
970.043 
970.045 
970.047 
970.050 
970.053 
970.055 
970.057 
970.058 
970.059 
970.063 
970.065 
970.067 
970.068 
970.073 
970.075 
970.077 
970.078 
970.221 
970.222 
970.223 
970.225 
970.227 
970.233 
970.235 
970.237 
970.243 
970.253 
970.255 
970.257 
970.258 

Baumuster 
970.265 
970.267 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 
970.362 
970.363 
970.373 
972.021 
972.031 
972.072 
972.372 
974.262 
974.263 
975.072 
975.262 
976.053 
976.054 
976.063 
976.064 
976.065 
976.075 
976.077 
976.332 
976.334 
976.353 
976.354 
976.363 
976.364 
976.373 
976.374 

MB-31200136 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 

 
EURO 2/3 

 
1998 - 2004 
 

 
 

4X2  4X4 

823, 923, 1023, 1223, 
1225, 1228, 1229, 1323, 
1325, 1328, 1523, 1525, 

1528 
 
 

Eng. OM 906LA 
6 cyl.  6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 

205 KW / 279 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
970.021 
970.022 
970.023 
970.024 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.035 
970.037 
970.043 
970.045 
970.047 
970.050 
970.053 
970.055 
970.057 
970.058 
970.059 
970.063 
970.065 
970.067 
970.068 
970.073 
970.075 
970.077 
970.078 
970.221 
970.222 
970.223 
970.225 
970.227 
970.233 
970.235 
970.237 
970.243 
970.253 
970.255 
970.257 
970.258 

Baumuster 
970.265 
970.267 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 
970.362 
970.363 
970.373 
972.021 
972.031 
972.072 
972.372 
974.262 
974.263 
975.062 
975.072 
975.262 
976.053 
976.054 
976.063 
976.064 
976.065 
976.075 
976.077 
976.332 
976.334 
976.353 
976.354 
976.363 
976.364 
976.373 
976.374 

MB-3220137 

13290 
 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

20947MB 
674.491.5741 

21863MB 
970.492.0441 

A B C D E F G H 

12924 
674.492.0040 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

 
970.490.0030 

I 

21281MB 
973.492.0001 

4X4 

BM-970.373 
BM-972.372 
BM-976.332/333/334/353  

         /354/363/364/373/374 
Only LHD 

A 

975.492.0004 

23140MB 
973.492.0101 

21276MB 
973.490.0165 

20466MB 
973.490.0001 

23724MB 
973.492.0004 

973.490.0265 

4X4 

4X2  4X4 

BM-975.072/262 

B+C 

C+G+H+I 

C+G+H+I 

D 

E 

F 
F 

A 

B+C 

13290 
 

21863MB 
970.492.0441 

A B C D E F G 

12924 
674.492.0040 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

21281MB 
973.492.0001 

4X4 

BM-970.373 

BM-972.372 
BM-976.332/333/334/353  
         /354/363/364/373/374 

A 

23140MB 
973.492.0101 

21276MB 
973.490.0165 

973.490.0265 

4X2  4X4 

BM-975.072/262 

B+C 

F 
F 

A 

B+C 

23725MB 
973.492.0104 

D 

E 
G 

E 

E 

E 

 
970.490.0041 

 
970.492.0130 

 
970.492.0641 

20468MB 
973.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

462 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 2/3 
 

1998 - 2004 
 

 
 

18t-> 
 

1823, 1828, 2523, 2528, 
2628 
 

 
Eng. OM 906 
6 cyl.  6,37 ltr. 

170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.562 
950.563 
950.602 
950.603 
950.604 
950.605 
950.623 
950.624 
950.625 
950.626 
950.642 
950.643 
952.502 
952.503 
952.562 
952.563 
952.641 
952.642 
952.643 
953.641 
953.643 
954.532 
957.541 

Baumuster 
957.542 
957.543 
957.553 
957.554 
957.555 
957.556 
957.661 
957.662 
957.663 
957.664 

MB-1120138 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 

 
EURO 2/3 

 
1998 - 2004 
 

 
 

18t-> 

 
1823, 1828, 2523, 2528, 
2628 

 
 
Eng. OM 906 

6 cyl.  6,37 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 

 
LHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.602 
950.603 
950.604 
950.605 
950.623 
950.624 
950.625 
950.626 
950.642 
950.643 
952.502 
952.503 
952.562 
952.563 
952.641 
952.642 
952.643 
953.641 
953.643 
954.532 

 

MB-1220139 

A B C D E F G 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

 
940.492.0230 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 

940.490.1019 

957.490.0120 

ADR 

23138MB 
940.490.0419 

940.490.0919 

23135MB 
940.492.1101 
940.492.1901 

22103MB 
940.492.0401 
940.492.1601 

20491MB 
940.490.0101 

21302MB 
940.490.0601 

BM-957.541-543 
/653-657/661-664 

ADR 

91389  
940.490.0041 

 
940.492.0130 

 
940.490.0141 

A 

A 

A 

G 

G 

B 

B 

F 

F 

F 

A+D+C+E 

A+D+C+E 

BM-950.562/563 
BM-952.562/563 

High engine position 

A B C D E F G 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

 
940.492.0230 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 
940.490.1019 

ADR 

23138MB 
940.490.0419 
940.490.0919 

23135MB 
940.492.1101 
940.492.1901 

22103MB 
940.492.0401 
940.492.1601 

91389  
940.490.0041 

 
940.492.0130 

 
940.490.0141 

A 

A 

G 

G 

B 

B 

F 

F 

A+D+C+E 

A+D+C+E 

BM-950.562/563 
BM-952.562/563 
High engine position 

23764MB 
940.492.0004 

940.492.0204 940.492.0704 

940.492.0104 

940.490.0401 

86102 
645.492.0118 
346.492.0040 

H I J 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

12702 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

I 

I 

H 

H 

H 

H 

J 

H 

H 

H 

H 

J 

H 

H 

H 

H 

J 

H 

H 

H 

H 

J 

21304MB 
940.490.0301 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

463 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

18t-> 
 

1823, 1828, 2523, 2528, 
2628 
 

 
Eng. OM 906 
6 cyl.  6,37 ltr. 

170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.562 
950.563 
950.602 
950.603 
950.604 
950.605 
950.613 
950.614 
950.623 
950.624 
950.625 
950.626 
950.642 
950.643 
952.502 
952.503 
952.562 
952.563 
952.641 
952.642 

Baumuster 
952.643 
953.641 

 

MB-3220140 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000  
 

 
 

 

1323, 1523 
 
 

Eng. OM 906 LA 
6 cyl.  6,37 ltr. 
170 KW / 231 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
975.072 
975.262 

MB-3220141 

21104MB 
940.490.0519 

940.492.0159 
940.490.1019 

23138MB 
940.490.0419 

940.490.0919 

A 

A 

D 

C 

B 

B 

High engine position 

A B C D E F G 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

91389  
940.490.0141 

940.490.0819 

940.492.1001 
940.492.1801 

973.490.0401 

23145MB 
940.492.0901 

940.492.1711 
940.490.0619 

23761MB 
940.492.0014 

Low engine position 

 
940.490.0042 

12794 
071.555.094.

502 

12924 
674.492.0040 

D 

C 

F 

F 

F 

G 

G 

E 

973.490.0401 

23761MB 
940.492.0014 

G 

G 

E 

A E F G 

20852MB 
620.997.0590 

 
940.490.0042 

12794 
071.555.094.

502 

12924 
674.492.0040 

973.490.0819 

A 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

464 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4 
714-716, 816-824,  
916-924, 1016-1024, 

1216-1229, 1316-1329, 
1517-1529 
 

Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 
  95 KW / 129 HP 

115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 
 

Eng. OM924 LA 
4 cyl.  4,8 ltr. 
160 KW / 218 HP 
 

Eng. OM906 LA 
6 cyl.  6,4 ltr. 

175 KW / 238 HP 
188 KW / 256 HP 
210 KW / 279 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
970.001 
970.002 
970.003 
970.005 
970.011 
970.012 
970.013 
970.015 
970.017 
970.021 
970.022 
970.023 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.037 
970.045 
970.055 
970.065 
970.067 
970.077 
970.083 
970.087 
970.203 
970.212 
970.223 
970.225 
970.235 
970.263 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 
970.283 
970.285 
970.288 
972.011 
972.012 

Baumuster 
972.021 
972.022 
972.031 
972.032 
972.041 
972.042 
972.052 
972.053 
972.062 
972.072 
972.342 
972.372 

MB-3120142 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ATEGO 
 
EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  4X4 
714-716, 816-824,  

916-924, 1016-1024, 
1216-1229, 1316-1329, 
1517-1529 
 

Eng. OM904 LA 
4 cyl.  4,25 ltr. 

  95 KW / 129 HP 
115 KW / 156 HP 
130 KW / 177 HP 
 

Eng. OM924 LA 
4 cyl.  4,8 ltr. 

160 KW / 218 HP 
 

Eng. OM906 LA 

6 cyl.  6,4 ltr. 
175 KW / 238 HP 
188 KW / 256 HP 

210 KW / 279 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
970.001 
970.002 
970.003 
970.005 
970.011 
970.012 
970.013 
970.015 
970.017 
970.021 
970.022 
970.023 
970.025 
970.027 
970.031 
970.032 
970.033 
970.037 
970.045 
970.055 
970.065 
970.067 
970.077 
970.083 
970.087 
970.203 
970.212 
970.223 
970.225 
970.235 
970.263 
970.268 
970.273 
970.275 
970.277 
970.278 
970.283 
970.285 
970.288 
972.011 
972.012 

Baumuster 
972.021 
972.022 
972.031 
972.032 
972.041 
972.042 
972.052 
972.053 
972.062 
972.072 
972.342 
972.372 

MB-3220143 

24270MB 
970.490.1619 
970.490.1819 

970.490.1719 

Eng. OM 904 LA 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

F 

12924 
674.492.0040 

E 

20945MB 
668.492.0340 

24271MB 
970.490.1519 

24274MB 
970.490.1919 

Eng. OM 906 LA 

      Manual 

Eng. OM 906 LA 

Eng. OM 924 LA 

SCR 

A 

B 

B 

A 

C 

C 

D 

D 

E 

F 

F 

973.492.0404 

24270MB 
970.490.1619 
970.490.1819 

970.490.1719 

Eng. OM 904 LA 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

F 

12924 
674.492.0040 

E 

20945MB 
668.492.0340 

24271MB 
970.490.1519 

24274MB 
970.490.1919 

Eng. OM 906 LA 
      Manual 

Eng. OM 906 LA 

Eng. OM 924 LA 

SCR 

SCR 

Eng. OM 904 LA 

Eng. OM 906 LA 

973.492.0504 

Special version 
LHD 

A 

B 

B 

A 

C 

C 

D 

D 

E 

F 

F 

F 

F 

D 

24301MB 
000.490.6214 
001.490.1414 

EURO 4, 95 Ltr. 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 
 
 
 
 

 
1719 
WB 4500 
1919 
WB 4500, 4800, 5500, 5900 

 

 
1719 S 
WB 3200 
1919 S 
WB 3200, 3500 
 

 
1719 K 
WB 3500, 3800 
1919 K 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.002 
387.006 
387.033 
387.034 
389.002 
389.003 
389.006 
389.007 
389.008 
389.009 
389.034 

MB-1120144 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 

 
 
 
 

 
1719 K 
WB 3800 
1919 K 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
387.134 
389.134 

MB-1120145 

387.490.0401 

D 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0401 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

B 

B 

387.490.0619 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.3119 

387.490.1225 

12778 
071.555.078.

502 

12775 
071.555.075.

502 

C D 

C 

C 

C 

C 

D 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

C D B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

387.490.0819 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.3319 

20617MB 
387.492.1004 
395.492.0304 

D 

CH No. 0960.006 – 4.135.869 

-> CH No. 0960.006 
BM 387.134 

-> CH No. 0960.006 
BM 387.134 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

466 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 
 
-> CH No. 5.006.739 
(BM 621.015) 

-> CH No. 4.947.213 
(BM 621.112) 

-> CH No. 4.948.528 
(BM 621.113) 

 
 

 
1928/2228/2428 
WB 4500 
 

 
1928 S 
WB 3500 
 

LHD 

Baumuster 
621.015 
621.112 
621.113 

 

MB-1120146 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 

 
-> CH No. 4.946.455 
(BM 621.111) 

-> CH No. 4.947.232 
(BM 620.111) 

 
 
 
1928 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
620.111 
621.111 

 

MB-1120147 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 

442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 

387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
389.492.3404 

389.490.1319 

EF 20656MB 
620.492.0504 

BM 621.015 

21176MB 
387.490.0925 

389.490.2319 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

389.490.2219 

387.490.0501 

20657MB 
620.492.0604 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 
 
-> CH No. 4.965.406 
(BM 621.116) 

-> CH No. 4.946.377 
(BM 621.117) 
 
 

 
1928 K 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.116 
621.117 

MB-1120148 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 
 
CH No. 5.006.740 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 621.015) 

CH No. 5.005.657 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 621.016) 

CH No. 5.007.849 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 621.017) 
 

 

 
1928/2228//2428 
WB 4500 

 
 
1928 S 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.015 
621.016 
621.017 

 

MB-1120149 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0201 

B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

B 

B 

387.490.0619 

387.490.3119 

387.492.8704 

387.492.8804 

21176MB 
387.490.0925 

A 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

A 

C 

12778 
071.555.078.

502 

E 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

C 

C 

E 

E 

620.490.2225 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F GH 

GH 

620.490.2125 
621.490.1020 

621.490.0920 

->CH No.  

5.129.244 

->CH No.  
5.129.244 

620.490.3119 

CH No. 5.129.245 -> 

620.490.3019 

CH No. 5.129.245 -> 

621.492.2504 

20662MB 
621.492.0804 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-19 tons 
 
CH No. 5.129.245 –  
CH No. 5.193.594 
 
 

 

 
1922/2422 
WB 4500, 4800, 5500, 5900 
1222/2622 
WB 4800 
 

 
LHD 

Baumuster 
621.005 
621.006 
621.007 
621.008 

MB-1120150 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 

 
 
 
 

 
1717/1720/1820 
WB 3900, 4200, 4500, 5200, 
5900, 6300 
1717 L/1816 L 
WB 4500, 5200, 5900 
1720 L/1820 L 
WB 5500, 5900, 6300 

 
 
1720 S 
WB 3200 
 

 
1717 K/1820 K 
WB 3600, 3900 
1717 AK/1820 AK 
WB 3600 

 
LHD 

Baumuster 
652.010 
652.013 
652.014 
652.015 
652.017 
652.019 
652.020 
652.023 
652.024 
652.025 
652.027 
652.028 
652.029 
652.116 
652.121 
652.126 
652.127 
652.316 
652.326 
652.415 
652.417 
652.419 
652.420 
652.428 
652.429 

 

MB-1120151 

621.490.0725 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 

620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

E F 

12778 
071.555.078.

502 

621.490.0625 

621.490.1419 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

387.490.0601 

D 

D 

E 

E 

F 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20143MB 
652.490.0019 

616.490.2120 

EX. BM 652.316/326 

BM 652.316 

BM 652.010/013-015  
          /017/019/027- 
          -029/116/121 
         /415/417/419 

BM 652.316/326 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12794 
071.555.094.

502 

E F 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

20658MB 
617.492.0204 

20651MB 
617.492.4314 
652.492.6114 

20298MB 
652.492.1120 

BM 652.013/023/116/117 
            /121/126/127/316 

            /415/417 

BM 652.013/023/116/117 

            /121/126/127/316 
            /326/415/417 

20144MB 
616.490.2319 

21806MB 
652.490.0042 
652.490.0442 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

F 

20210MB 
621.490.1519 

20399MB 
652.490.0401 

20405MB 
652.490.0301 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

469 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 
 
 
 
 

 
1722 
WB 3600 
2422 
WB 3200, 3600 
 

 
1722 K 
WB 3900 
1726 K 
WB 3600 

 

LHD 

Baumuster 
652.136 
652.137 
652.138 
652.146 

MB-1120152 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 

 
 
 
 

 
1722 AK 
WB 3600 
1726 AK 
WB 3600 

 
LHD 

Baumuster 
652.336 
652.346 

MB-1120153 

21136MB 
652.490.0525 

A 

A 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20299MB 
652.490.0125 

20295MB 
652.490.0025 

BM 652.138/146 

(2422)->652.137 

652.490.0425 

BM 652.146 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

22142MB 
652.490.0120 

21141MB 
652.490.0020 

652.492.0114 
652.492.4814 

652.492.0014 

12775 
071.555.075.

502 

21806MB 
652.490.0042 
652.490.0442 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

21820MB 
622.492.0040 

FG 

FG 

617.490.0229 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

20895MB 
617.490.0042 

A 

A 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

FGH 

FGH 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

H 

20865MB 
383.492.1041 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

617.490.0129 

21148MB 
617.490.6620 

617.490.6520 

617.492.3414 

617.492.3314 

-> CH No. 5.761.220 

-> CH No. 5.761.220 

20376MB 
617.490.1701 

20376MB 
617.490.1701 

20376MB 
617.490.1701 

20376MB 
617.490.1701 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 
 
 
 
 

 
1820 K 

 

RHD 

Baumuster 
652.126 
652.127 

MB-2120154 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 

 
CH No. 5.554.305 -> 
 
 

 
2420 
WB 4200, 5200 
2420 L 
WB 3150, 3600, 3850, 4200, 
5200 
 

 

LHD 

Baumuster 
653.011 
653.012 
653.014 
653.411 
653.412 
653.414 
654.411 
654.413 

MB-1120155 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20143MB 
652.490.0019 

BM 653.014/411/412/414 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12794 
071.555.094.

502 

E F 

A 
B 

B 

C 

20658MB 
617.492.0204 

20651MB 
617.492.4314 

652.492.6114 

20298MB 
652.492.1120 

BM 653.011/411/414 
CH No. 5.554.305 –  
CH No. 5.761.612 

21806MB 
652.490.0042 
652.490.0442 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

F 

BM 653.012/014/416 
->CH No. 5.554.304 
 

BM 653.412/414 
CH No. 5.761.613-> 

BM 653.011/012 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

E 

A 

B 

B 

C 

20658MB 
617.492.0204 

20143MB 
652.490.0019 

With resinator BOX 

20298MB 
652.490.1120 

21147MB 
651.491.0008 

616.492.1914 

20488MB 
676.490.0401 

C 

B 

20860MB 
674.491.4541 
674.491.2641 

D 

D 
E 

12794 
071.555.094.

502 

20399MB 
652.490.0401 

20405MB 
652.490.0301 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 
 
 
 
 

 
1720 L 
1722/1722 L 
1726/1726 L 
1727 L 
1729 
1732 L 
1733 L 
1824 
1926 
2422/2422 L 
2426/2426 L 
2427 L 
2429 
2524/2524 L 
2527 L 

 
 
1726 S/1726 LS 
1729 LS 

 
LHD 

Baumuster 
652.033 
652.034 
652.035 
652.036 
652.037 
652.038 
652.039 
652.043 
652.045 
652.046 
652.047 
652.131 
652.132 
652.141 
652.142 
652.435 
652.436 
652.437 
652.438 
652.439 
652.446 
652.447 
652.448 
652.541 
652.542 
653.017 
653.019 
653.036 
653.037 
653.038 
653.044 
653.417 
653.419 

MB-1120157 

21136MB 
652.490.0525 

A 

A 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20299MB 
652.490.0125 

20295MB 
652.490.0025 

BM 652.043/045- 
          -047/141/ 
           142 
BM 653.044 

652.490.0425 

20147MB 
619.490.1920 

D 

D 

20616MB 
619.492.1204 

E 

E 

FG 

20174MB 
619.490.1320 

D 

D 

619.490.1220 

619.492.1804 
619.492.3104 

20647MB 
652.492.1914 

CH No. 5.468.859 -> 

20146MB 
619.490.2020 

-> CH No. 5.595.082 
BM 652.541 

21296MB 
652.490.1720 

CH No. 5.468.859 -> 

-> CH No. 5.468.858 

CH No. 5.595.083 -> 
BM 652.541 

652.490.4220 

-> CH No. 5.468.858 

20297MB 
652.490.1620 

CH No. 5.468.859 -> 

-> CH No. 5.595.082 
BM 652.541 

CH No. 5.595.083 -> 
BM 652.541 

652.490.4120 

BM 652.043/045- 
          -047/141/ 
           142 
BM 653.044 

-> CH No. 5.468.858 

CH No. 5.595.083 -> 
BM 652.541 

E F G 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

 
652.492.1441 

12778 
071.555.078.

502 

FG 

FG 

F 

D 

D 

D 

D 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20364MB 
617.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

17-24 tons 
 
 
 
 

 
1729 K 
WB 3500, 3800 
1929 K 
WB 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.116 
655.117 
656.116 
656.117 

MB-1120158 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 
 
 
L1924/L 2624 

WB 5200 
 
 
LS 1924 
WB 3600, 4200 
LS 2624 
WB 3600 
 
 
LK 1924 
WB 4200, 4600 
LK 2624 
WB 3600, 4000 

 
LHD 

Baumuster 
343.001 
343.003 
343.004 
343.014 
346.001 
346.002 
346.003 
346.004 
346.013 

MB-1120159 

21254MB 
655.490.0025 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

655.490.0319 

655.490.0219 

645.490.0601 

655.492.0314 
655.492.2004 

655.492.0514 
655.492.1904 

C D B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

12794 
071.555.094.

502 

F A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

H 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

I 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

A 

A 

D 

D 

F 

F 

GHI 

GHI 

22146MB 
343.490.0519 

343.492.1001 

C D B F A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

E 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12760 
071.555.060.

500 

20666MB 
346.492.1204 

346.490.0701 

CH No. 4.860.887 -> 
CH No. 4.860.887 -> 

A 

B 

B 

E 

F 
CD 

CD 

645.490.0601 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
6X4 
 
 
 
L 1928/L 2628 
WB 5200 
 
 
LS 1928 
WB 3600, 4200 
LS 2628 
WB 3600 
 
 
LK 1928 
WB 4200, 4600 
LK 2628 
WB 3600, 4000 

 

LHD 

Baumuster 
343.031 
343.033 
343.034 
343.044 
646.031 
646.032 
646.033 
646.034 
646.043 

MB-1120160 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 
 
 
L 1621 

L 1921 
L 1924/LA 1924 
L 2624/LA 2624 

 
LHD 

Baumuster 
343.101 
343.103 
343.104 
343.114 
343.301 
343.303 
343.304 
343.314 
346.103 
346.104 
346.111 
346.112 
346.113 
346.114 
346.302 
346.303 
346.304 
346.311 
346.312 
346.313 
346.314 
346.323 
346.324 
346.333 
349.301 
349.303 
349.304 
349.305 
349.311 
349.313 
349.314 
366.356 
366.366 

MB-1120161 

20665MB 
346.492.1104 

CH No. 4.860.887 -> 

346.490.0601 

CH No. 4.860.887 -> 

20139MB 
346.492.0401 

346.490.0519 

C D B A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20907MB 
322.504.0212 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

A 
BC 

B 

CD 

CD 
E 

EC 

22140MB 
335.490.1219 

335.492.1701 
366.492.0201 

346.490.0101 
366.490.0001 

335.492.4704 

EX. BM 366.356/366 
EX. BM 346.103/104 

EX. BM 366.356/366 

C D B A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

E 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12775 
071.555.075.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

12780 
071.555.080.

502 
303.493.0343 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

F G 

20904MB 
309.490.0037 

A 

B 
C 

DE 

DE 

B 

FG 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 

 
6X2  6X4 
2219 
WB 3200, 3600, 4200, 4800, 
5200 
6X2 
2219 L /2224 
WB 3200, 3600, 4200, 5200 
6X4 
2224 
WB 3600, 4200, 4800 

 

 
6X4 
2224 S 
WB 3000 
 

 
6X4 
2224 K 
WB 3200, 3600 
 
 
6X4 
2224 B 
WB 2800, 3200, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
385.322 
385.323 
385.325 
385.328 
385.332 
385.333 
385.335 
385.338 
385.339 
385.372 
385.373 
385.375 
385.377 
385.383 
385.385 
385.387 
385.390 
385.391 
385.392 
385.394 
385.395 
385.396 
385.397 
385.398 
385.399 
385.523 
385.525 
385.528 

 

MB-1120162 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 958.719 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.352 

 

MB-1120163 

 

20166MB 
385.490.0019 

385.490.0219 

20165MB 
385.490.0119 

20167MB 
383.492.0007 

20167MB 
383.492.0007 

A 

A 

BCD 

H 

20172MB 
383.492.2201 

20169MB 
383.492.0601 

G 

G 

G 

G 

 
381.492.1941 

20864MB 
383.492.0140 

 
383.490.0040 

20881MB 
381.491.0416 

A B C D E F G H 

12775 
071.555.075.

502 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12765 
071.555.065.

501 

BCD 

EFCD 

20315MB 
383.490.0301 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

E 

395.492.0204 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

395.490.1219 

395.490.1019 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 958.719 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.342 

 

MB-1120164 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 958.720 -> 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.352 

 

MB-1120165 

21176MB 
387.490.0925 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

E 

395.492.0204 

A 

A 

395.490.1219 

395.490.1019 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

387.490.0601 

D 

D 

E 

20137MB 
387.492.1209 

B 

20137MB 
387.492.1209 

B 

22118MB 
387.490.0625 

21119MB 
387.490.0825 

395.490.1419 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

C 

C 

22133MB 
395.490.1819 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 958.720 -> 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.342 

 

MB-1120166 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 4.187.782 

 
 
1926 S/1932 S 

WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
389.022 

 

MB-1120167 

387.490.0601 

D 

D 

E 

20137MB 
387.492.1209 

B 

395.490.1419 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

C 

C 

22133MB 
395.490.1819 

21176MB 
387.490.0925 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

A 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20191MB 
387.490.2119 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20183MB 
387.490.2019 

387.492.1404 

22118MB 
387.490.0625 

21119MB 
387.490.0825 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 4.187.782 
-> CH No. 4.128.013 
 

 
1926/1932 
WB 4500, 4800, 5500, 5900 
6X2  6X4 
2226 
WB 4100, 4500, 4800 

2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
389.016 
389.017 
389.018 
389.019 
393.316 
393.375 
393.377 
395.315 
395.316 

MB-1120168 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 4.187.782 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.312 
395.322 

MB-1120169 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21178MB 
389.490.0719 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20622MB 
389.492.0404 

389.490.0619 
BM 389.017-018 
BM 393.316 
BM 395.316 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20191MB 
387.490.2119 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20183MB 
387.490.2019 

387.492.1404 

22118MB 
387.490.0625 

21119MB 
387.490.0825 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

BM 395.312 

BM 395.312 

BM 395.322 

BM 395.322 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 4.187.782 
 

 
1926/1932 
WB 4500, 4800 

 

LHD 

Baumuster 
389.026 
389.027 

 

MB-1120170 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 4.187.782 
(BM 393 and 395.325/326 

-> CH No. 4.128.013 
(BM 393.385/386 
 

 
6X2  6X4 
2232 
WB 4100, 4500 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
393.325 
393.326 
393.385 
393.386 
395.325 
395.326 

MB-1120171 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21178MB 
389.490.0719 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20622MB 
389.492.0404 

389.490.0619 
BM 389.027 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21178MB 
389.490.0719 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20622MB 
389.492.0404 

389.490.0619 
BM 393.326/386 
BM 395.326 

21119MB 
387.490.0825 A 

22118MB 
387.490.0625 

A 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 

CH No. 4.187.783 –  
CH No. 4.206.568 
CH No. 4.187.783 -> 
 

 
4X2 
1626/1626 L 
1628/1628 L 
1632/1632 L 
1633 L 

1636 L 
1733 L 
1926 
1928 L 
1929 
1932 
2228 
2428/2428 L 
2628 
3028 
 

6X2 
2226/2226 L 
2232/2232 L 
 

6X4 
2226 
2232 
 
 
6X4 
2226 LS/2232 LS  
 

LHD 

Baumuster 
387.016 
387.017 
387.026 
387.027 
387.216 
387.217 
387.218 
387.226 
387.227 
387.318 
389.016 
389.017 
389.018 
389.019 
389.026 
389.027 
393.316 
393.317 
393.326 
393.386 
393.387 
393.511 
393.521 
393.576 
393.586 
620.016 
620.416 
620.417 
621.016 
621.017 
621.416 
623.009 

MB-1120172 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 4.187.783 –  
CH No. 4.324.731 

CH No. 4.187.783 -> 
-> CH No. 5.040.199 
 

 
4X2 
1926/1932/1926 LS  
2228/2228 L/2233 L 
2236/2236 L/2428/2428 L 
2626/2628/2632/2828 
3028/3228/3332/3328 
 
6X2 
2226/2226 L 
 
6X4 
2226 
 
 
4X2 
1926 S/1932 S/2236 LS 
 
 
3028 K/3328 K 
 
 
3028 B/3328 B 

 

LHD 

Baumuster 
389.012 
389.013 
389.014 
389.016 
389.213 
393.315 
393.316 
393.374 
393.375 
393.376 
393.574 
393.575 
393.576 
395.312 
395.315 
395.316 
623.006 
623.007 
623.008 
623.032 
623.033 
623.407 
623.408 

MB-1120173 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21623MB 
389.492.1404 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

21119MB 
387.490.0825 

22118MB 
387.490.0625 

Ex. BM 393.511/521 

Ex. BM 393.511/521 

BM 387.026/027/226/227 
BM 389.026/027 
BM 393.326/386/387 
BM393.521/586 

BM 621.416 

BM 387.026/027/226/227 
BM 389.026/027 

BM 393.326/386/387 
BM393.521/586 
BM 621.416 

A 

A 

21125MB 
389.490.1519 

20126MB 
389.490.1419 

Ex. BM 393.511/521 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
389.492.3404 

389.490.1319 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 4.187.783 -> 
 

 
4X2 
1926/1932 
WB 4500 
2626 
2632 
3332 
 
6X2 
2232/2232 L 
WB 3800, 4100, 4500 
 
6X4 
2232 
WB 4100, 4500 
 
 
4X2 
1926 S/1932 S/1932 LS 
WB 3200, 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
389.022 
389.023 
389.024 
389.026 
389.223 
393.325 
393.326 
393.384 
393.385 
393.386 
393.585 
393.586 
395.322 
395.325 
395.326 

MB-1120174 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 4.206.568 
(BM 389.026/326/386) 

CH No. 4.187.783 -> 
(BM 389.027/387) 

-> CH No. 5.009.666 
(BM 621.416) 
 

 
4X2 
1926/1932 
WB 4500, 4800 
1928 L/2428/2428 L 
WB 4800 
 
6X2 
2232/2232 L 
WB 4500, 4800 
 
6X4 
2232 
WB 4500 

 
LHD 
 

Baumuster 
389.026 
389.027 
393.326 
393.386 
393.387 
621.416 

MB-1120175 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20624MB 
389.492.3404 
389.492.3404 

389.490.1319 

20137MB 
387.492.1209 B 

21119MB 
387.490.0825 A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

22118MB 
387.490.0625 

A 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21623MB 
389.492.1404 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

21119MB 
387.490.0825 

22118MB 
387.490.0625 

A 

A 

21125MB 
389.490.1519 

20126MB 
389.490.1419 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 4.324.732 -> 
 

 
2626 
2632 
3332 
 

-> CH No. 5.040.486 
 

 
1926 S/1932 S/1928 LS 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
389.012 
395.312 
621.511 

MB-1120176 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 4.324.732 -> 
 

 
2626 
2632 
3332 
 
 
1926 S/1932 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
389.022 
395.322 

 

MB-1120177 

21176MB 
387.490.0925 

389.490.2319 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

389.490.2219 

387.490.0501 

20681MB 
389.492.4104 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

389.490.2319 

389.490.2219 

387.490.0501 

20681MB 
389.492.4104 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

20137MB 
387.492.1209 B 

21119MB 
387.490.0825 A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

22118MB 
387.490.0625 

A 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 
 
6X4 
2226 S/2232 S 
WB 3000 

 
LHD 

Baumuster 
393.311 
393.321 

 

MB-1120178 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.344 
395.354 

 

MB-1120179 

387.490.0601 

20137MB 
387.492.1209 

393.492.0204 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 
393.490.0319 

22118MB 
387.490.0625 

21119MB 
387.490.0825 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

BM 395.311 

BM 395.311 

BM 395.321 

BM 395.321 

20204MB 
393.490.0219 

E 

387.490.0601 

20137MB 
387.492.1209 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

395.490.1719 

22118MB 
387.490.0625 

21119MB 
387.490.0825 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

BM 395.344 

BM 395.344 

BM 395.354 

BM 395.354 

20617MB 
387.492.1004 
395.492.0304 

395.490.1619 

-> CH No. 4.158.452 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.372 

 

MB-1220180 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 

 
1926 A 
WB 4100, 4500 

 
LHD 

Baumuster 
389.115 
389.116 
389.125 

MB-1120181 

387.490.0601 

D 

D 

E 

20137MB 
387.492.1209 

B 

395.490.1419 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

C 

C 

22133MB 
395.490.1819 

21176MB 
387.490.0925 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

A 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

E 

102489 
 

F 

F 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.3104 

EF 

387.490.4019 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.3519 

21691MB 
387.492.6904 

387.492.7804 

CH No. 4.270.414 -> 

CH No. 4.270.414 -> 

BM 389.116 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

484 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 
 
1926 AS/1932 AS 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
389.112 
389.122 

 

MB-1120182 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 4.119.409 
 

 
1626 
WB 4100 
 
 
1932 AS 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
389.022 
395.322 

 

MB-1120183 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20192MB 
387.490.1419 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.1504 

EF 

387.492.1519 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.1225 

21119MB 
387.490.0825 

A 

BM 389.122 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.492.3104 

EF 

387.490.4019 

A 387.490.1225 

387.490.3519 

21119MB 
387.490.0825 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

485 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 

 
2626 
2632 
3332 
 

 
1926 AK/1932 AK 

WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
389.144 
389.154 
395.344 
395.412 
395.422 
395.442 
395.444 
395.452 
395.454 

MB-1120184 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 4.119.410 -> 
 

 
1926 A 
WB 4100, 4500 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
389.115 
389.116 
395.415 
395.425 

 

MB-1120185 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

387.490.0819 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.1225 

387.490.2919 

20617MB 
387.492.1004 
395.492.0304 

21119MB 
387.490.0825 

A 

21176MB 
387.490.0925 

A 
BM 389.144 
BM 395.412/ 
      442/444 

BM 389.154 

BM 395.452/454 

BM 395.344/422 (->CH No 4.158.452) 

BM 389.144/154 
BM 395.412/442  
         444/452/454 

A 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

BM 395.344/422  
(->CH No 4.158.452) 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

395.492.3104 

E 

387.490.4019 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.4119 

21119MB 
387.490.0825 

A 

BM 395.425 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

486 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.443 
395.453 

 

MB-1120186 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 

 
2626 
2632 
3332 

 
LHD 

Baumuster 
395.472 

 

MB-1220187 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

E 

395.490.2119 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 

387.490.1225 

395.490.2219 

20617MB 
387.492.1004 
395.492.0304 

21119MB 
387.490.0825 

A 
BM 395.443 

BM 395.453 

-> CH No. 4.697.326 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

387.490.0819 

21121MB 
387.490.1325 

A 

A 387.490.1225 

387.490.2919 

102489 
 

F 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

487 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No 5.024.291 
 
 
1928 LS 
WB 3500 

 

LHD 

Baumuster 
621.512 

 

MB-1120188 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 5.033.707 
 

 
2228/2628/3028 
WB 400 

 
LHD 

Baumuster 
623.009 

 

MB-1120189 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

20123MB 
389.490.1219 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

389.490.1319 

EF 20656MB 
620.492.0504 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

20137MB 
387.492.1209 

20137MB 
387.492.1209 

387.490.0501 

21623MB 
389.492.1404 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
389.492.1441 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

EF 

21125MB 
389.490.1519 

20126MB 
389.490.1419 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

488 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No 5.034.723 
 
 
2228 S/2228 LS 
WB 3000 

 

LHD 

Baumuster 
623.130 

 

MB-1120190 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No 5.039.202 
 
 
2626 B 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
624.030 

 

MB-1220191 

387.490.0601 

20137MB 
387.492.1209 

393.492.0204 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 
393.490.0319 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

20204MB 
393.490.0219 

E 

387.490.0601 

D 

D 

E 

20137MB 
387.492.1209 

B 

395.490.1419 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

C 

C 

22133MB 
395.490.1819 

21176MB 
387.490.0925 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

A 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

E 

102489 
 

F 

F 

21691MB 
387.492.6904 

387.492.7804 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

489 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 5.193.594 
 

 
2222 
WB 3450, 3600, 3850, 4200, 
4800, 5200 
2225 
WB 3450, 3850, 4200, 5200 
2228 
WB 3450 
2421 
WB 3600, 4200 
2822/2825/2828 
WB 4800 
 

 
3025 K 
WB 5200 

 

LHD 

Baumuster 
619.017 
619.019 
619.034 
619.036 
619.037 
619.038 
619.208 
619.209 

MB-1120192 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No 5.193.594 
 
 

 
3025 K 
WB 2800 
 
 
2222 B 
WB 2800 
2225 B/3025 B 
WB 2800, 3850 

 
LHD 

Baumuster 
619.045 
619.048 
619.049 

 

MB-1220193 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

20231MB 
617.490.1320 
617.490.4820 

617.490.0101 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20810MB 
620.997.0490 

K 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20658MB 
617.492.0204 

BM 619.017/019 

            037/038 
            208/209 
 

20230MB 
617.490.1220 

12778 
071.555.078.

502 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 

673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

EFGH 

EIJH 
K 

EX. BM 208/209 

20234MB 
617.490.0925 A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 
617.490.5420 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

20

38
7M
B 

645.

490.
020
1 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 

673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

EFJH 

617.490.5320 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

490 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 5.193.594 
 

 
2222 L/2225 L/2228 L/ 
2432 L/2433 L 
WB 4200, 5200 

 
LHD 

Baumuster 
619.417 
619.419 

 

MB-1120194 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.193.595 -> 

 
 

 
2222 
WB 3600, 4200, 4800, 5200 
2225/2222 L/2228L 
2432 L/2433 L 
WB 4200, 5200 
2421 
WB 3600, 4200 
2822/2825/2828 
WB 4800 
 

 
3025 K 
WB 5200 
 

 
LHD 

Baumuster 
619.017 
619.019 
619.034 
619.036 
619.037 
619.038 
619.417 
619.419 

MB-1120195 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21230MB 
617.490.1220 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 

K 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0941 
673.492.3441 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

EFJH 
20231MB 
617.490.1320 
617.490.4820 

617.492.1114 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

C D E F B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20147MB 
619.490.1920 

12778 
071.555.078.

502 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

D 

D 

20146MB 
619.490.2020 

20616MB 
619.492.1204 

E 

E 

F 

FG 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20364MB 
617.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

491 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.193.595 -> 
 
 

 
3025 K 
WB 2800 
 
 
2222 B 

WB 2800 
2225 B/3025 B 
WB 2800, 3850 

 
LHD 

Baumuster 
619.045 
619.048 
619.049 

 

MB-1220196 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.193.595 -> 

 
 

 
2219 C 
WB 3450, 3600, 3850, 4200, 
4800, 5200 
2219 CL 
WB 4200, 5200 
2220 
WB 3450, 3600, 3850, 4200, 
4800, 5200 
2220 L 
WB 3600, 4200, 5200 

 
LHD 

Baumuster 
617.447 
617.448 
619.011 
619.012 
619.014 
619.203 
619.204 
619.411 
619.412 
619.414 

MB-1120197 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

617.490.6420 

20234MB 
617.490.0925 

A B 

21233MB 
617.490.0825 A B 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

617.490.5420 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20144MB 
616.490.2319 

616.490.0919 

616.490.1620 

616.490.2120 

616.490.0501 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

-> CH No. 5.308.039 

CH No. 5.308.040 -> 

C D B A 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

12794 
071.555.094.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20877MB 
616.491.0040 
617.490.0041 

 
617.491.1216 

 
616.492.0941 

617.492.3441 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

D 

D 

EFGH 

EIGJ D 

K 

20658MB 
617.492.0204 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

492 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 
 

 
2222 K 
WB 3200, 3600 

 

LHD 

Baumuster 
619.137 
619.138 

 

MB-1120198 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 5.129.244 

 
 

 
2233 L/2238 L/3038 L 
WB 4500 

 

LHD 

Baumuster 
623.468 
623.473 

MB-1120199 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

K 

20821MB 
617.491.0440 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 
673.492.2041 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

617.490.3020 

CH No. 5.193.595 -> 

->CH No. 5.193.594 

CH No. 5.193.595 -> 

->CH No. 5.193.594 

617.492.1214 

617.490.2920 

617.492.1314 

L 

20896MB 
617.492.0140 

KL 

D 

D 

D 

D 

EFGH 

EFGH 

EIGJ 

EIGJ 

A 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

620.490.1825 

620.490.1925 

20326MB 
383.490.0201 

673.490.0001 

20326MB 
383.490.0201 
673.490.0001 

20385MB 
617.490.1601 

20385MB 
617.490.1601 

21836MB 
620.491.0141 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No  4.023.907 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 620.511) 

CH No  5.040.487 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 621.511) 

CH No  5.040.292 –  
CH No. 5.129.244 
(BM 621.512) 

CH No  5.129.245–  
CH No. 5.193.594 
(BM 623.458) 
 

 
2228 L/2236 L 
WB 4500 
 
 
1928 LS 
WB 3200, 3500 

 

LHD 

Baumuster 
620.511 
621.511 
621.512 
623.458 

MB-1120200 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 5.129.244 

 
 

 
1928 A 
WB 4100, 4500 
1935 A/1936 A 
WB 4500 
2428 A/2528/2528 A 
WB 4100 
 
 
1928 AS 
WB 3500 
 
 
1928 AK/2528 AK 
WB 3500, 3800 
2538 AK 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
621.214 
621.215 
621.312 
621.316 
621.317 
621.214 
621.215 
621.312 
621.316 
621.317 

 

MB-1120201 

620.490.2225 

C 

20217MB 
620.490.0365 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

620.490.2125 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

620.490.1219 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

D E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

BM 621.512 
BM 623.458 

A 

A 

620.490.1319 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

C D B 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

GHI 

621.492.0904 

20662MB 
621.492.0804 

20244MB 
621.490.0125 

621.490.0025 

621.490.1625 

621.490.1625 

621.490.0020 

621.490.0120 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
000.142.3957 

21807MB 
387.492.0240 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

->CH No. 4.827.814 

D 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21836MB 
620.491.0141 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 4.827.814 
 
 

 
1245 A 
WB 3500 
1936 A/1945 A/2436/ 
2536 A 
WB 3800 

 
 
1936 AS/1936 LAS 
WB 3500 
 
 
1935 AK/1936 AK/2536 K/ 
2536 AK 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
621.322 
621.327 

 

MB-1120202 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.009.667 -> 

CH No. 5.30.604 –  
CH No. 5.129.244 
CH No. 5.129.245 –  

CH No. 5.157.491 
 
 

 
1928 
WB 4500, 4800 
1928 L/2428/2428 L 
WB 4800 
2228/2428 
WB 4500 
2228 L/2236 L/2428 
WB 4100, 4500 
2233 L 
WB 4500 
 
 
1928 S 
WB 3500, 3800 
2236 LS 
WB 4100 

 
LHD 

Baumuster 
621.015 
621.016 
621.017 
621.066 
621.416 
623.407 
623.408 

MB-1120203 

C D B 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

GHI 

621.492.0904 

20662MB 
621.492.0804 

621.490.0025 

621.490.1625 

621.490.1625 

621.490.0020 

621.490.0120 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
000.142.3957 

21807MB 
387.492.0240 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

621.490.0225 

620.490.2225 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20822MB 
383.492.1341 

617.492.1341 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F GH 

GH 

620.490.2125 
621.490.1020 

621.490.0920 

->CH No.  

5.129.244 

->CH No.  
5.129.244 

CH No. 5.129.245 -> 

CH No. 5.129.245 -> 

621.492.2504 

->CH No. 5.157.491 

->CH No. 5.157.491 

621.492.3504 

CH No. 5.157.492 -> 

621.492.3404 

CH No. 5.157.492 -> 

20662MB 
621.492.0804 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21156MB 
620.490.3119 

21157MB 
620.490.3019 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.149.102 -> 
 
 
 
1928 AS 
WB 3500 
 
 
1922 AK/1925 AK/1928 AK 
/2528 AK 
WB 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
621.306 
621.307 
621.312 
621.316 
621.317 

MB-1120204 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 5.129.244 

 
 

 
2236/2236 L/2636/2636 L 
WB 4500 

 

LHD 

Baumuster 
623.013 

MB-1120205 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

621.490.0725 

B 

A 

B 

621.490.0625 

A 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

GHI 

20662MB 
621.492.0804 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F GHI 

GHI 

621.490.1020 

621.490.0920 

621.492.2504 

20662MB 
621.492.0804 

B 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

GHI 

621.492.2204 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 

 
1933/2433/3833 
WB 4800, 4500 
2233/2233 L/2433/2633/ 
2833/3033 
WB 4500 

 
 
1933 S 
WB 3500 
 

 
3333 K 
WB 4500 
 
 
3033 B 
WB 4500 

 

LHD 

Baumuster 
621.046 
621.047 
621.142 
623.023 
623.048 
623.423 

MB-1120206 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 

 
 

 
1933/2433/3833 
WB 4800, 4500 
2233/2433/2633/ 
2833/3033 
WB 4500 
 
 
1933 S/1933 LS 
WB 3500, 3800 
 

 
3333 K 
WB 4500 
 
 
3033 B 
WB 4500 

 
LHD 

Baumuster 
621.046 
621.047 
621.142 
621.143 
621.542 
621.543 
623.023 
623.048 
623.423 

MB-1120207 

A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

620.490.2025 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20196MB 
620.490.2725 

620.490.2625 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.129.245 – 
CH No. 5.153.311 

 
 
 
1922 K 
WB 3500, 3800 
1922 K 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.106 
621.107 

 

MB-1120208 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 

 
 

 
1933/1938 
WB 4800, 4500 
2233/2233 L/2238/2238 L/ 
2433 L/2438/2633/2638/ 
3038/3038 L 
WB 4500 
 
 
1933 S/1938 S/1933 LS 
WB 3500 
1938 LS 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.085 
621.086 
621.096 
621.097 
621.182 
621.192 
621.582 
621.583 
621.592 
623.068 
623.073 
623.468 
623.473 

 

MB-1120209 

621.490.0725 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

E F 

12778 
071.555.078.

502 

621.490.0625 

621.490.1419 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

387.490.0601 

D 

D 

E 

E 

F 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20210MB 
621.490.1519 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20194MB 
620.490.2425 
621.490.2425 

620.490.2525 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

21836MB 
620.491.0141 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 
 
6X2/4 
2033 LS 
WB 2400 

 

LHD 

Baumuster 
622.520 
622.570 

 

MB-1120210 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 

 
 
 
 
2233 S/2238 S 
WB 3000 

 

LHD 

Baumuster 
623.145 
623.190 
623.195 

 

MB-1120211 

A 

A 

622.490.1919 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20196MB 
620.490.2725 

622.490.1025 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

622.490.2219 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

622.490.0101 
624.490.4201 

622.490.0101 
624.490.4201 

622.492.1104 

622.492.1004 

D 

D 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

EF 

EF 

EF 

EF 

12775 
071.555.075.

502 

G 

G 

 
622.492.0040 

 
617.492.0141 

619.492.0241 

HIJF 

HIJF 

BM 622.520 

BM 622.520 

A 

A 

624.490.1319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

C D E F B A G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

I 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20194MB 
620.490.2425 
621.490.2425 

620.490.2525 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1419 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20196MB 
620.490.2725 

622.490.1025 

BM 623.145 

BM 623.145 

BM 623.190/ 
           195 

BM 623.190/ 
           195 

620.490.1404 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.129.245 – 
CH No. 5.174.526 

 
 

 
1936 
WB 4500 
2233/2636/3036 
WB 4100 

 
 
1936 S/1936 LS 
WB 3500 

 
LHD 

Baumuster 
621.025 
621.122 
621.522 
623.012 

 

MB-1120212 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.129.245 –> 

 
 
 
1936 K 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.127 

 

MB-1120213 

A 

21195MB 
621.490.0925 A 

624.490.0719 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0501 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

624.490.0819 

21198MB 
621.490.0825 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20898MB 
621.492.1841 

D 

D 

GHI 

621.490.1719 

621.490.1619 

621.490.0001 

621.492.1404 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

21195MB 
621.490.0925 

A 

A 

GHI 

621.490.0001 

621.492.1504 

D 

D 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

12780 
071.555.080.

502 
303.493.0343 

21836MB 
620.491.0141 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

500 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.129.245 –> 
 
 
 
 
2236 S/2236 LS 
WB 3000 

 
LHD 

Baumuster 
623.135 

 

MB-1120214 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
 
 

 
2244 
WB 3000 
 
 
2235 S/2235 LS/2244 S/ 
2244 LS 
WB 3000 

 

LHD 

Baumuster 
648.135 
648.195 

 

MB-1120215 

A 

21195MB 
621.490.0925 A 

624.490.0919 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0501 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

I 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

624.490.1019 

21198MB 
621.490.0825 

620.492.1604 

645.490.0419 

645.490.0001 

645.490.0121 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

625.490.0519 

645.492.0904 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

 
623.492.0140 

20387MB 
645.490.0201 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

501 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.129.245 –> 
CH No. 5.157.492 –> 

CH No. 5.174.527 –> 
 
 

 
1936 
WB 4500, 4800 
2236/2636 
WB 4100, 4500 
2236 L/2636 L 
WB 4500 
3036 
WB 4100 

 

LHD 

Baumuster 
621.025 
621.026 
623.012 
623.013 

 

MB-1120216 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 

 
 

 
1245 A 
WB 3500 
1936 A/1945 A/2436/ 
2536 A 
WB 3800 
 
 
1936 AS/1936 LAS 
WB 3500 
 
 
1935 AK/1936 AK/2536 K/ 
2536 AK 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
621.322 
621.327 

 

MB-1120217 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

621.492.3504 

621.492.3404 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

21195MB 
621.490.0925 

A 

A 

20662MB 
621.492.0804 

BM 621.026 

EX. BM 621.026 

EX. BM 621.026 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

GHI 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

621.492.2204 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

A 

20662MB 
621.492.0804 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

GHI 
B 

621.490.0625 

A 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

502 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
 

 
2635 A 
2638 A/2638 LA 
2644 A 
4635 
4844 
 
 
2050 S 
2635 AS 
2638 AS 
2644 AS 
2645 AS 
2648 AS 
2650 AS 
2653 AS 
 
 
1835 AK 
1844 AK/1844 LAK 
2635 AK 
2638 AK 
2644 AK 
2648 AK 
2650 AK 
2653 AK 
3535 AK 
3538 K 

 

LHD 

Baumuster 
655.337 
656.332 
659.242 
659.237 
659.242 
659.336 
659.338 
659.339 
659.341 
659.343 
659.344 

MB-1120218 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 

 
-> CH No. 5.535.799 

 
 

 
1922 
WB 4500, 4800, 5500, 5900 
2422 L 
WB 5900 

 
LHD 

Baumuster 
656.005 
656.006 
656.008 
656.009 

 

MB-1120219 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20126MB 
621.492.0008 B 

C B 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20126MB 
621.492.0008 B 

20726MB 
655.492.0004 

655.490.1819 

EX. BM 655.337 
EX. BM 656.332 

EX. BM 659.242 
           341-343 

EX. BM 655.337 

EX. BM 656.332 
EX. BM 659.242 
           341-343 

655.492.0804 

H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

D 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

E F G 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

F 

F 

FGHI 

FGHI 

20115MB 
655.490.0925 A 

C D E F B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

E 

E 

F 

20116MB 
655.490.0825 A 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

624.490.2419 

624.490.2319 

624.492.2204 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20216MB 
655.490.1719 

20364MB 
617.490.1901 

20414MB 
645.490.1501 

20414MB 
645.490.1501 

 
396.492.3241 
620.492.6241 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

503 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

19-33 tons 
 
CH No. 5.535.800 -> 
 
 

 
1922 
WB 4500, 4800, 5500, 5900 
2422 L 
WB 5900 
 

 
1922 S 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
656.005 
656.006 
656.008 
656.009 
656.101 

MB-1120220 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 4.936.473 – 

CH No. 5.129.244 
(BM 624.131) 

CH No. 4.947.233 -> 
(BM 620.111/113) 
 

 
1628 
WB 4200 
 
 
1620 
WB 3500, 3800 
6X4 
2226 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
620.111 
620.112 
620.113 
624.131 

MB-1120221 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

B 

C 

B 

B 

655.490.0725 

21127MB 
655.490.4619 

645.490.2301 

->CH No. 5.756.872 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

D E F 

21801MB 
621.490.0642 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

F 

D 

620.490.2225 

C 

20217MB 
620.490.0365 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

B 

C B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

620.490.2125 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

620.490.1219 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0501 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

D E F G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

I 

A 

A 

620.490.1319 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20744MB 
655.492.5904 

21836MB 
620.491.0141 

22108MB 
655.490.4719 

22210MB 
655.490.0625 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

504 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 5.149.101 
(BM 624.139) 
 
 

 
2636/3536 
WB 4100, 4500 
3336/4436/4836 
WB 4500 
 
 
2636 K/3536 K 
WB 3850 
3336 K 
WB 3850, 4100 
 
 
3336 B 
WB 3850, 4100 

 
LHD 

Baumuster 
624.037 
624.038 
624.139 

MB-1120222 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 

 
2633 
WB 4500 
 
 
2633 
WB 4500 
 
 
 
3333 K 
WB 4500 
 
 
3333 B 
WB 34500 

 

LHD 

Baumuster 
624.048 

 

MB-1120223 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

621.492.3504 

621.492.3404 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

21195MB 
621.490.0925 

A 

A 

20662MB 
621.492.0804 

CH No. 5.157.492 -> 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

GHI 

CH No. 5.157.492 -> 

-> CH No. 5.157.491 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20196MB 
620.490.2725 

620.490.2625 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

21836MB 
620.491.0141 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

505 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 
 

 
2633 
WB 4500 
 
 
2633 S 
WB 4500 
 
 
 
3333 K 
WB 4500 
 
 
3333 B 
WB 34500 

 
LHD 

Baumuster 
624.048 
624.146 

MB-1120224 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 
 

6X4 
2226 S 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
624.131 

 

MB-1120225 

A 

22118MB 
387.490.0625 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

 
623.492.0140 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

620.490.2025 

A 

A 

624.490.0719 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0501 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

I 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20810MB 
620.997.0490 

624.490.0819 

620.490.2225 

B 

620.490.2125 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

506 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 4.946.327 
 
 
 
 
6X4 
2628 K 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
624.132 

MB-1120226 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
-> CH No. 4.944.726 
 
 
 
 

6X4 
2628 K 
WB 3800 

 
LHD 

Baumuster 
624.134 

MB-1120227 

387.490.0601 

D 

D 

E 

20137MB 
387.492.1209 

B 

395.490.1419 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 

C 

C 

22133MB 
395.490.1819 

21176MB 
387.490.0925 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

A 

21177MB 
387.490.0725 

387.490.2725 

387.490.0601 

20137MB 
387.492.1209 

C D E B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21807MB 
387.492.0240 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

12778 
071.555.078.

502 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

B 

C 

C 

D 

D 

E 

395.490.1719 

A 

A 

20137MB 
387.492.1209 

B 

21176MB 
387.490.0925 

21177MB 
387.490.0725 
387.490.2725 

395.490.1619 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

507 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 
 
2636 S/2636 LS/3336 S/ 
3636 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
624.136 

 

MB-1120228 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 

 
3536/3636/4436 
WB 3200 
 
 
2636 K/3336 K 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
624.137 

MB-1120229 

A 

21195MB 
621.490.0925 A 

624.490.0719 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 
620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20810MB 
620.997.0490 

624.490.0819 

21198MB 
621.490.0825 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GH 

GH 

620.490.3319 

620.490.3219 

621.492.1304 

621.492.1204 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

21195MB 
621.490.0925 

A 

A 

21836MB 
620.491.0141 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

 
623.492.0140 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

508 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 
 

 
3338 
WB 3200 
 
 
2633 S/2633 LS/2638 S 
WB 3200 

 

LHD 

Baumuster 
624.191 
624.196 

MB-1120230 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 

 
3338 
WB 3200 
 
 
2633 S/2633 LS/2638 S 
WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
624.191 
624.196 

MB-1120231 

A 

A 

620.490.0625 

620.490.0625 

620.490.0219 

21225MB 
620.490.0319 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

 
000.142.4257 

 
623.492.0140 

12710 
071.555.110.

501 

 
620.492.1241 

620.492.5341 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

IJ 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

620.490.1825 

620.490.1925 

A 

A 

624.490.1119 

620.490.0701 

620.490.0021 

620.490.0601 

20655MB 
620.492.1204 
620.492.1304 

C D E F B A G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12794 
071.555.094.

502 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12710 
071.555.110.

501 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

I 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

20194MB 
620.490.2425 
621.490.2425 

620.490.2525 

20277MB 
620.490.0465 

20170MB 
620.492.0208 

624.490.1219 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

20852MB 
620.997.0590 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 
 

 
2628 A/3328 
WB 4100, 4500 
 
 
2628 AS 
WB 3500 
 
 
2628 AK 
WB 3500, 3850 

 

LHD 

Baumuster 
624.232 
624.233 
624.331 
624.333 
624.334 

MB-1120232 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 

 
2628 A/3328 
WB 4100, 4500 
 
 
2628 AS 
WB 3500 
 
 
2628 AK 
WB 3500, 3850 

 
LHD 

Baumuster 
624.232 
624.233 
624.331 
624.333 
624.334 

MB-1120233 

C D B 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

GHI 

621.492.0904 

20662MB 
621.492.0804 

20244MB 
621.490.0125 

621.490.0025 

621.490.1625 

621.490.1625 

621.490.0020 

621.490.0120 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
000.142.3957 

21807MB 
387.492.0240 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

->CH No. 4.827.814 

D 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

621.490.0725 

B 

A 

B 

621.490.0625 

A 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

GHI 

20662MB 
621.492.0804 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

GHI 

621.492.2204 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
-> CH No. 5.129.244 
 
 
 

 
2636/3036/3336 
WB 4100 
 
 
4X4 
2636 AS 
WB 3500 
 
 
4X4 
2636 AK 
WB 3500, 3850 
2836 AK 
WB 3500 
 
 
2645 AF 
WB 4100 

 
LHD 

Baumuster 
624.237 
624.336 
624.338 
624.339 

MB-1120234 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
CH No. 5.129.245 -> 
 
 
 

 
2636/3036/3336/3536/ 
4436/5436 
WB 4100 
 
 
2636 AS 
WB 3500 
 
 
2636 AK 
WB 3500, 3850 
6036 AK 
WB 4100 
 
 
2645 AF 
WB 4100 

 
LHD 

Baumuster 
624.237 
624.336 
624.338 
624.339 

MB-1120235 

621.490.0225 

C D B 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

GHI 

621.492.0904 

20662MB 
621.492.0804 

621.490.0025 

621.490.1625 

621.490.1625 

621.490.0020 

621.490.0120 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

 
000.142.3957 

21807MB 
387.492.0240 

20822MB 
383.492.1341 
617.492.1341 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

->CH No. 4.827.814 

D 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

C D B 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

20810MB 
620.997.0490 

12775 
071.555.075.

502 

E F G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12778 
071.555.078.

502 

20898MB 
621.492.1841 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

GHI 

621.492.2204 

A 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

21198MB 
621.490.0825 

A 

20662MB 
621.492.0804 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

GHI 
B 

621.490.0625 

A 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

20355MB 
620.490.0001 

21157MB 
620.490.3019 

21156MB 
620.490.3119 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
 
 
 

 
2422/2426/2427 
WB 3200, 3850 
 
 
3229 B 
WB 4200 

 
LHD 

Baumuster 
625.105 
653.074 
653.076 
653.077 
653.079 

MB-1220236 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 

 
 
 
 
 
2527 B/2531 B 

WB 3200, 3850 
3233 B/3234 B 
WB 4200 

 
LHD 

Baumuster 
625.115 
653.070 
653.072 

 

MB-1220237 

20217MB 
620.490.0365 

699.490.0101 

21262MB 
653.490.0525 

C B A 

20810MB 
620.997.0490 

12778 
071.555.078.

502 

BM 653.074/076 

102476 

A 

A 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

699.490.0101 

21262MB 
653.490.0525 

BM 653.074/076 

A 

A 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

B C D A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12710 
071.555.110.

501 

21126MB 
621.492.0008 

20261MB 
652.490.3220 

652.490.0701 

652.492.2514 

652.492.8214 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

26-48 tons 
 
 
 
 
 
2629 B 
WB 3200 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
659.030 

 

MB-3220238 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 

 
1988 –  

 
 
1424/1424 L 

1824 
1827/1427 L 
2433 L 
2524/2524 L 
2527/2527 L 
2531/2531 L 
2534/2534 L 
3231 L 
3234 L 
 
 
1424 S/1424 LS 
1427 S/1427 LS 
1431 LS 
 
 
1824 AK/1824 LAK 
1827 AK 
2524 AK 
2527 AK 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
651.042 
651.044 
651.046 
651.047 
651.121 
651.122 
651.444 
651.446 
651.447 
651.536 
651.537 
652.053 
652.054 
652.059 
652.302 
652.303 
653.022 
653.024 
653.031 
653.032 
653.033 
653.047 
653.049 
653.051 
653.052 
653.053 
653.054 
653.061 
653.062 
653.063 
653.064 
653.128 
653.148 
653.158 
653.427 
653.429 
653.451 
653.452 
653.453 
653.454 
653.461 

Baumuster 
653.462 
653.463 
653.464 
653.465 

 
 

SA 
26782/01 
26782/10 
26782/23 

MB-1120239 

21254MB 
655.490.0025 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

A 

D 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

12710 
071.555.110.

501 

645.490.2301 

21801MB 
621.490.0642 

F 

D 
E 

F 

F 

21107MB 
655.490.1619 

-> CH No. 5.439.561 

21188MB 
655.490.1519 

-> CH No. 5.439.561 

20798MB 
655.492.0504 
655.492.5205 

22219MB 
655.490.4619 

CH No. 5.439.562 -> 

22218MB 
655.490.4819 

E 

E 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

20114MB 
652.490.7620 

652.490.8020 

BM 652.302/303 
SA 26782/10 

655.490.1601 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 

C 

CH No. 5.439.562 -> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 –  
 

 
1424/1424 L 
1824 
1827/1827 L 
2433 L 
2524/2524 L 
2527/2527 L 

2531/2531 L 
2534/2534 L 
3231 L 
3234 L 
 
 
1424 S/1424 LS 
1427 S/1427 LS 
1431 LS 
 
 
1824 AK/1824 LAK 
1827 AK 
2524 AK 
2527 AK 

 

Baumuster 
651.042 
651.044 
651.046 
651.049 
651.121 
651.122 
651.337 
651.444 
651.446 
651.447 
651.536 
652.053 
652.054 
652.059 
652.302 
652.303 
653.022 
653.024 
653.031 
653.032 
653.033 
653.047 
653.049 
653.051 
653.052 
653.053 
653.054 
653.128 
653.148 
653.427 
653.429 
653.450 
653.451 
653.452 
653.453 
653.454 
653.461 
653.462 
653.463 
653.464 
653.465 
653.475 

 

 

 
MB-1120240 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 
21126MB 
621.492.0008 

20644MB 
652.492.0414 

20133MB 
652.490.2320 

20132MB 
652.490.0420 

21140MB 
652.490.2220 

20221MB 
652.490.4820 

-> CH No. 5.597.517 
BM 653.022/024/031-033/ 

            051-054/061-064/ 
            158/451-454/461/ 
            462-465 
         -> CH No. 5.521.475 
              BM 653.475 

CH No. 5.597.518 -> 

BM 653.051-054/060/062/ 
          063/064/158/451-454/ 
          461-464 

CH No. 5.521.532 -> 
BM 653.475 

CH No. 5.957.691 – 
CH No.K035.522 
BM 651.121 

BM 652.059 

20645MB 
652.492.3414 

20678MB 
652.492.4714 

20647MB 
652.492.1914 

20688MB 
652.492.0260 

23689MB 
652.492.0060 

20690MB 
652.492.5614 
652.492.9814 

24616MB 
652.492.1760 

-> CH No. 5.597.517 
BM 652.303 
BM 653. 051-054/061-064/ 
            158/451-454/461-464/ 

-> CH No. 5.521.475 
              BM 653.475 

CH No. 5.597.518 – 
CH No. 5.758.825 

BM 652.303 
BM 653.051-054/061-064/ 
           158/451-454/461-464 

CH No. 5.758.826 -> 
BM 653.022/024/031-033/ 
            051-054/061-064/ 

            158/451-454/461-464 

-> CH No.K027.550 
BM 651.042/046/047/049 

BM 651.042/043/046/047/122/ 

            122/444/447/537 

BM 652.053/059 
CH No.K027.552 -> 
BM 653.022/024/031/033/037/ 
            128/147/149/158/427/ 

            429/450 

CH No.K027.552 -> 
BM 652.053/059 
CH No.K035.552 -> 
BM 651.121/537 

BM 651.536 

BM 652.302/303 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

A 

A 
B 

C 

C 

C 

C 

C 

EF 

D 

D 

EF 

EF 

EF 

EF 

EF 

EF 

20404MB 
652.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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514 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 

1988 –  
 

 
1424/1424 L 
1824 
1827/1827 L 
2433 L 
2524/2524 L 
2527/2527 L 
2531/2531 L 
2534/2534 L 
3231 L 
3234 L 
 
 
1424 S/1424 LS 
1427 S/1427 LS 
1431 LS 
 
 
1824 AK/1824 LAK 
1827 AK 
2524 AK 
2527 AK 

 
SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 

outside chassis frame 
 
LHD 

Baumuster 
651.042 
651.044 
651.046 
651.047 
651.121 
651.122 
651.444 
651.446 
651.447 
651.536 
651.537 
652.003 
652.004 
652.005 
652.006 
652.007 
652.008 
652.009 
652.053 
652.054 
652.055 
652.056 
652.057 
652.058 
652.059 
652.065 
652.066 
652.067 
652.068 
652.095 
652.096 
652.097 
652.098 
652.106 
652.107 
652.151 
652.152 
652.153 
652.161 
652.162 
652.163 

Baumuster 
652.302 
652.303 
652.405 
652.406 
652.407 
652.408 
652.409 
652.455 
652.456 
652.457 
652.458 
652.459 
652.465 
652.466 
652.467 
652.468 
652.495 
652.496 
652.497 
652.498 
652.551 
652.552 
652.553 
652.561 
652.563 
652.591 
652.592 
652.593 
653.022 
653.024 
653.031 
653.032 
653.033 
653.040 
653.042 
653.047 
653.049 
653.050 
653.051 
653.052 
653.054 

Baumuster 
653.061 
653.062 
653.063 
653.064 
653.070 
653.072 
653.128 
654.012 
654.148 
654.155 
654.158 
654.426 
654.427 
654.428 
654.429 
654.432 
654.433 
654.450 
654.451 
654.452 
654.453 
654.454 
654.461 
654.462 
654.463 
654.464 
654.465 
654.555 
655.005 
655.006 
655.007 
655.008 
655.009 
655.020 
655.021 
655.022 
655.023 
655.102 
655.103 
655.107 
655.142 

Baumuster 
655.143 
655.307 
655.405 
655.406 
655.407 
655.408 
655.409 
655.420 
655.421 
655.422 
655.423 
655.501 
655.502 
655.503 
655.541 
655.542 
655.543 
656.011 
656.012 
656.014 
656.045 
656.046 
656.048 
656.049 
656.109 
656.142 
656.147 
656.205 
656.302 
656.309 
659.000 
659.002 
659.003 
659.101 
659.102 
659.104 
659.203 
659.301 
659.303 
659.304 

 

SA 
26783/01 
26783/02 
26783/03 

MB-1220241 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 –  
 

 
 

1722 L 
1733/1733 L 

1734 L 
1824 
1827/1827 L 
1831/1831 L 
1834/1834 L 
2431 
2434 L 
2524 L 
2527 
2531/2531 L 
2534/2534 L 
 
 
1733 S/1733 LS 
1738 S 
1827 S 
1831 LS 
1834 S/1834 LS 
2433 S 
 
 
1824 K /1827 K 
2434 K / 2534 K 
 

SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted outside 
chassis frame 
LHD 

Baumuster 
652.003 
652.004 
652.005 
652.006 
652.007 
652.008 
652.009 
652.055 
652.056 
652.057 
652.058 
652.065 
652.066 
652.067 
652.068 
652.095 
652.096 
652.097 
652.098 
652.106 
652.107 
652.151 
652.152 
652.153 
652.161 
652.162 
652.163 
652.191 
652.192 
652.193 
652.405 
652.406 
652.407 
652.408 
652.409 
652.455 
652.456 
652.457 
652.458 
652.465 
652.466 

Baumuster 
652.467 
652.468 
652.495 
652.496 
652.497 
652.498 
652.551 
652.552 
652.553 
652.591 
652.592 
652.593 
653.040 
653.042 
653.050 
653.062 
653.063 
653.064 
654.158 

 
 
 

SA 
26782/01 
26782/02 

 

MB-1220242 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

20114MB 
652.490.7620 

655.490.1801 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 

SA 26783/01-02 

652.492.1560 

SA 26783/02 

652.492.1460 

SA 26783/01 

D 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

D D 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

20114MB 
652.490.7620 

655.490.1601 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 –  
 

 
 
1722 L 
1733/1733 L 
1734 L 
1824 
1827/1427 L 

1831/1831 L 
1834/1834 L 
2431 
2434 L 
2524 L 
2527 
2531/2531 L 
2534/2534 L 
 
 
1733 S/1733 LS 
1738 S 
1827 S 
1831 LS 
1834 S/1834 LS 
2433 S 
 
 
1824 K 
1827 K 
2434 K 
2534 K 

 

LHD 

Baumuster 
652.003 
652.004 
652.005 
652.006 
652.007 
652.008 
652.009 
652.055 
652.056 
652.057 
652.058 
652.065 
652.066 
652.067 
652.068 
652.095 
652.096 
652.097 
652.098 
652.106 
652.107 
652.151 
652.152 
652.153 
652.161 
652.162 
652.163 
652.191 
652.192 
652.193 
652.405 
652.406 
652.407 
652.408 
652.409 
652.458 
652.459 
652.465 
652.466 
652.467 
652.468 
652.478 
652.495 
652.496 
652.497 
652.498 
652.551 
652.552 
652.553 
652.561 
652.562 
652.563 
652.591 
652.592 
652.593 
653.040 

653.042 
653.050 
653.062 
653.063 
653.064 
654.158 

 

 

 
MB-1120243 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 
21126MB 
621.492.0008 

20644MB 
652.492.0414 

20133MB 
652.490.2320 

20132MB 
652.490.0420 

21140MB 
652.490.2220 

20221MB 
652.490.4820 

-> CH No. 5.597.517 
BM 652.478 
-> CH No. 5.521.531 

CH No. 5.597.518 -> 
 

CH No. 5.521.532 -> 
BM 653.478 

CH No. 5.957.691 – 
BM 652.003-009/107/405-409 

20645MB 
652.492.3414 

20678MB 
652.492.4714 

20688MB 
652.492.0260 

23689MB 
652.492.0060 

20690MB 
652.492.5614 
652.492.9814 

20646MB 
652.492.3214 

-> CH No. 5.597.517 

CH No. 5.597.518 – 
CH No. 5.758.825 
BM 652.465-468/562/563 

CH No. 5.758.826 - 

CH No. K027.550 

CH No.K027.551 -> 

BM 652.161/191/552/562/563 

CH No. 5.758.826 -> 
BM 652.551/561/591 

-> CH No. 5.758.825 
BM 652.551/561/591 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

A 

A 
B 

C 

C 

C 

C 

C 

EF 

D 

D 

EF 

EF 

EF 

EF 

EF 

21134MB 
652.490.2420 

->CH No. 5.953.232 
BM 652.551/556/591 

C 

EF 

20404MB 
652.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

516 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 –  
 

 
1831/1831 L 
1834/1834 L 
2024 
2031 
2531/2531 L 
2534/2534 L 

2631/2631 L 
2634 
 
 
1831 LS 
1834 S/1834 LS 
2031 S 
2631 S 
2634 S 
 
 
1831 K 
1834 K/1834 AK 
2024 K 
2031 K 
2631 K/2631 LK 

 

LHD 

Baumuster 
655.005 
655.006 
655.007 
655.008 
655.009 
655.020 
655.021 
655.022 
655.023 
655.101 
655.102 
655.103 
655.107 
655.141 
655.142 
655.143 
655.405 
655.406 
655.407 
655.408 
655.409 
655.420 
655.421 
655.422 
655.423 
655.501 
655.502 
655.503 
655.542 
655.543 
656.011 
656.012 
656.014 
656.045 
656.046 
656.048 
656.049 
656.109 
656.142 
656.147 
659.002 

Baumuster 
659.003 
659.101 
659.102 
659.104 

MB-1120244 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 

 
1988 –  

 
 
1831/1831 L 

1834/1834 L 
2024 
2031 
2531/2531 L 
2534/2534 L 
2631/2631 L 
2634 
 
 
1831 LS 
1834 S/1834 LS 
2031 S 
2631 S 
2634 S 
 
 
1831 K 
1834 K/1834 AK 
2024 K 
2031 K 
2631 K/2631 LK 

 
SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 

outside chassis frame 

Baumuster 
655.005 
655.006 
655.007 
655.008 
655.009 
655.020 
655.021 
655.022 
655.023 
655.101 
655.102 
655.103 
655.107 
655.141 
655.142 
655.143 
655.307 
655.405 
655.406 
655.407 
655.408 
655.409 
655.420 
655.421 
655.422 
655.423 
655.501 
655.502 
655.503 
655.541 
655.542 
655.543 
656.011 
656.012 
656.014 
656.045 
656.046 
656.048 
656.049 
656.109 
656.142 

Baumuster 
656.147 
656.205 
656.302 
656.309 
659.002 
659.003 
659.101 
659.102 
659.104 
659.203 
659.301 
659.303 
659.304 

 
 
 

SA 
26782/02 

 

MB-1120245 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

20723MB 
655.492.0814 

20215MB 
655.490.0420 

-> CH No. K.057.136 

A 

A 
B 

C 

C 

EF 

D 

D 

20220MB 
655.490.5620 

CH No. K.057.137 -> 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

655.490.1601 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 

655.490.4120 

20404MB 
652.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

517 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 –  
 
 
1831 LAS 
 
 
 
1824 AK 
1824 LAK 
1827 AK 

 
LHD 

Baumuster 
652.302 
652.303 

MB-1120246 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 

 
1988 –  

 
 
1831 L 

2531 L 
 

LHD 

Baumuster 
655.102 
655.405 
656.012 
659.101 

MB-1120247 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

20018MB 
652.490.7320 

A 

A 
B 

C 
D 

D 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

20404MB 
652.490.0101 

20644MB 
652.492.0414 

20645MB 
652.492.3414 

-> CH No. 5.597.517 

CH No. 5.597.518 – 

CH No. 5.758.825 
 

EF 

EF 

24616MB 
652.492.1760 

BM 652.302/303 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

20723MB 
655.492.0814 

20215MB 
655.490.0420 

-> CH No. K.057.136 

A 

A 
B 

C 

C 

EF 

D 

D 

20008MB 
655.490.4420 

CH No. K.057.137 -> 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

20404MB 
652.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

518 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

MK 14-25 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2031 A/2038 A/2531 L/ 
2631 A/2650 A 
WB 4500 
2531 
WB 3800, 4500 
 
 
2031 AS/2031 LAS 
WB 4500 
2631 AS 
WB 3500 
 
 
1831 AK/1834 AK/2024 AK 
2024 LAK/2027 AK 
WB 3800 
2631 AK 
WB 3500, 3850 
2634 AK 
WB 3500 

 
LHD 

Baumuster 
655.307 
656.205 
656.302 
656.309 
659.203 
659.301 
659.303 
659.304 

MB-1120248 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
1728/1729 
WB 4500, 4800 
1929/2429 
WB 4500, 4800, 5500 
1929L 
WB 4800 
2429 L 
WB 4100, 4500, 4800 
2434 L 
WB 4100, 4500 
 
 
1729 S 
WB 3200, 3500, 3800 
1929 S 
WB 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.015 
655.016 
655.111 
655.112 
655.113 
656.015 
656.016 
656.018 
656.112 
656.113 
656.407 
656.416 
658.408 

 

MB-1120249 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

21295MB 
655.490.0520 

A 

A 

B C 

C 

EF 

D 

D 

C B A D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

 
652.492.1441 

12710 
071.555.110.

501 

655.492.1814 

21254MB 
655.490.0025 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

A 

D 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D E 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

12710 
071.555.110.

501 

645.490.2301 

21801MB 
621.490.0642 

F 

D 
E 

F 

F 

21107MB 
655.490.1619 

-> CH No. 5.439.561 

21188MB 
655.490.1519 

-> CH No. 5.439.561 

21127MB 
655.490.4619 

CH No. 5.439.562 -> 

->CH No. 5.756.872 

D 

20744MB 
655.492.5904 

20722MB 
655.490.0121 

D 

->CH No. 5.439.561 

20404MB 
652.490.0101 

22108MB 
655.490.4719 

CH No. 5.439.562 -> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

519 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
1728/1729 
WB 4500, 4800 
1929/2429 
WB 4500, 4800, 5500 
1929L 
WB 4800 
2429 L 
WB 4100, 4500, 4800 
2434 L 
WB 4100, 4500 
 
 
1729 S 
WB 3200, 3500, 3800 
1929 S 
WB 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 
LHD 

Baumuster 
655.112 
655.113 
655.122 
655.123 
655.172 
655.173 
655.192 
655.193 
655.513 
655.523 
655.593 
656.112 
656.113 
656.122 
656.123 
656.132 
656.192 
656.172 

 
 
 

SA 
32784/08 
32784/11 
32784/12 

 

MB-1120250 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
1728/1729 
WB 4500, 4800 
1929/2429 
WB 4500, 4800, 5500 
1929L 
WB 4800 
2429 L 
WB 4100, 4500, 4800 
2434 L 
WB 4100, 4500 
 
 
1729 S 
WB 3200, 3500, 3800 
1929 S 
WB 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.016 
655.113 
656.016 

 
 
 

SA 
32784/17 
32784/18 

 

MB-1120251 

645.490.3220 

645.490.1001 

645.490.1121 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0320 

645.490.1221 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

645.490.1001 

655.490.0821 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

655.490.3519 

655.490.3419 

655.492.4104 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

520 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
1735/1929/1935/1945/ 
2529 
WB 4500 
1929 A/2031 A 
WB 4100 
 
 
1929 AS 
WB 3500 
 
 
1719 AK/1922 AK/1929 AK 
WB 3500, 3800 
1834 AK/1927 AK/1945 AK/ 
1948 AK/2024 AK 
WB 3800 
 
 
2050 AF 
WB 4100 

 
LHD 

Baumuster 
655.316 
655.317 
656.214 
656.306 
656.307 
656.312 
656.316 
656.317 

 

MB-1120252 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
1735/1929/1935/1945/ 
2529 
WB 4500 
1929 A/2031 A 
WB 4100 
 
 
1929 AS 
WB 3500 
 
 
1719 AK/1922 AK/1929 AK 
WB 3500, 3800 
1834 AK/1927 AK/1945 AK/ 
1948 AK/2024 AK 
WB 3800 
 
 
2050 AF 
WB 4100 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
655.316 
655.317 
655.327 
656.214 
656.215 
656.306 
656.307 
656.312 
656.316 
656.317 
656.322 
656.327 
659.232 
659.233 
659.331 
659.333 
659.334 

 
 
 

SA 
26782/02 

 

MB-1120253 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

B 

B 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

FGH 
655.490.0525 

655.492.0505 

655.492.3404 

655.492.0305 

655.492.3304 

A 

A 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D 

12794 
071.555.094.

502 

12775 
071.555.075.

502 

E F H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

G 

 
396.492.3241 

620.492.6241 

22113MB 
655.490.0819 

22114MB 
655.490.0019 

655.490.0425 

FGH 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

655.490.1601 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 

655.490.4120 

20344MB 
645.490.0401 

20344MB 
645.490.0401 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

521 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
1838/1844/1850 
WB 3800 
 
 
1735 K/1838 K/1844 K/ 
1850 K/1935 K 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.127 
655.138 
656.127 

MB-1120254 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
1838/1844/1850 
WB 3800 
 
 
1735 K/1838 K/1844 K/ 
1850 K/1935 K 
WB 3800 
 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
655.138 

 
 

SA 
26724/16 
26724/35 

MB-1120255 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0919 

B 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0819 
652.490.8020 

645.492.1704 
655.492.0414 

645.492.1604 
652.492.0204 

645.490.0701 

645.490.0701 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20942MB 
616.492.2841 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

12794 
071.555.094.

502 

E 

GHJ 

GHJ 

E 

E 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

522 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
1729 L/2429 L 
WB 4800, 5500 
 
 
1729 LS 
WB 3200, 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
655.416 
655.418 
655.511 
655.512 
655.513 

MB-1120256 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
1729 L/2429 L 
WB 4800, 5500 
 
 
1729 LS 
WB 3200, 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
655.416 
655.513 

 
 

SA 
32784/19 
32784/20 

MB-1120257 

21254MB 
655.490.0025 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

A 

D 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D E 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

12710 
071.555.110.

501 

645.490.2301 

21801MB 
621.490.0642 

F 

D 
E 

F 

F 

21107MB 
655.490.1619 

-> CH No. 5.439.561 

21188MB 
655.490.1519 

-> CH No. 5.439.561 

21127MB 
655.490.4619 

CH No. 5.439.562 -> 

CH No. 5.439.562 –  
CH No. 5.756.872 

D 

20744MB 
655.492.5904 

20722MB 
655.490.0121 

D 

->CH No. 5.439.561 

645.490.1001 

655.490.0821 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

655.490.3519 

655.490.3419 

655.492.4104 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

CH No. 5.439.562 -> 

22108MB 
655.490.4719 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

523 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
1729 L/2429 L 
WB 4800, 5500 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
655.416 

 
 

SA 
26724/11 

 

MB-1120258 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
2629 
WB 4100, 4500 
3529 
WB 4100 
 
 
2629 S 
WB 3200 
 
 
2629 K 
WB 3200, 3850 
2631 K/2648 K 
WB 3850 
3535 K 
WB 4100 

 

LHD 

Baumuster 
659.032 
659.033 
659.131 
659.132 
659.134 

MB-1120259 

21254MB 
655.490.0025 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

A 

D 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D E 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

12710 
071.555.110.

501 

645.490.2301 

21801MB 
621.490.0642 

F 

D 
E 

F 

F 

21107MB 
655.490.1619 

-> CH No. 5.439.561 
BM 659.132 

21188MB 
655.490.1519 

-> CH No. 5.439.561 

21127MB 
655.490.4619 

CH No. 5.439.562 -> 

CH No. 5.439.562 –  
CH No. 5.756.872 

D 

20744MB 
655.492.5904 

20722MB 
655.490.0121 

D 

->CH No. 5.439.561 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

CH No. 5.439.562 -> 

22108MB 
655.490.4719 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

524 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
-> CH No. 5.193.594 
 
 
 
1625 LS 
WB 3200, 3600 
 

LHD 

Baumuster 
617.531 
617.532 

 

MB-1120260 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2629 

WB 4100, 4500 
3529 
WB 4100 
 
 
2629 S 
WB 3200 
 
 
2629 K 
WB 3200, 3850 
2631 K/2648 K 
WB 3850 
3535 K 
WB 4100 

 
LHD 

Baumuster 
654.012 
654.155 
654.426 
654.427 
654.428 
654.432 
654.433 
654.555 

 

MB-1120261 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 
21126MB 
621.492.0008 

A 

A 
B 

C 

C 
D 

D 

C B A D 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

F 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12710 
071.555.110.

501 

20133MB 
652.490.2320 

20690MB 
652.492.5614 

652.492.9814 

652.490.0520 

-> CH No.5.955.116 
BM 654.155/555 

->CH No.5.955.116 
BM 654.012 

654.490.1820 

CH No.5.758.826-> 

BM 654.155/555 
->CH No. K.035.196 
BM 654.012/426-428/432/433 

652.492.0614 

-> CH No.5.955.116 
BM 654.155/555 

652.492.6314 

CH No.5.955.117-> 
BM 654.155/555 
CH No. K.035.197 -> 
BM 654.012/426-428/ 

                  432/433 

CH No. K.035.197 -> 
BM 654.012/426-428/432/433 

C 

C 

C 

F 

F 

F 

20234MB 
617.490.0925 

A 

21233MB 
617.490.0825 

A 

617.490.0001 

C D B A 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

21229MB 
617.490.4020 

12778 
071.555.078.

502 

D 

D 

EIGH 

K 

KHL 

617.490.5020 

616.492.0714 

E F G H I J 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20867MB 
617.491.1316 

 
617.492.0141 

619.492.0241 

K 

20800MB 
335.491.0040 
387.490.0041 

 
617.491.0616 

 
617.492.0241 

673.492.2041 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

EFJH 

20881MB 
381.491.0416 

L 

20404MB 
652.490.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

525 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2629 
WB 4100, 4500 
3529 
WB 4100 
 
 
2629 S 
WB 3200 
 
 
2629 K 
WB 3200, 3850 
2631 K/2648 K 
WB 3850 
3535 K 
WB 4100 

 
 
SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
654.012 
654.155 
654.426 
654.427 
654.428 
654.432 
654.433 
654.555 

 
 
 

SA 
26782/06 

MB-1120262 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

->CH No. 5.439.561 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1844/1850/2435 
WB 4800 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
 
 
1735 K 
WB 3500, 3800 

 
LHD 

Baumuster 
655.026 
655.027 
655.076 
655.093 
655.096 
655.122 
655.123 
655.172 
655.173 
655.190 
655.192 
655.193 

MB-1120263 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

655.490.1601 

C B A 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

C 

654.490.1920 

B 

B 

B 

C 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20103MB 
655.490.1019 

20104MB 
655.490.0919 

20623MB 
645.492.0404 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

526 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
->CH No. 5.439.561 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1844/1850/2435 
WB 4800 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
 
 
1735 K 
WB 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 

outside chassis frame 
 
LHD 

Baumuster 
655.026 
655.027 
655.093 
655.096 
655.190 
655.192 
655.193 

 
 

SA 
26782/02 
26782/03 

MB-1120264 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

->CH No. 5.439.561 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1844/1850/2435 
WB 4800 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
 
 
1735 K 
WB 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 
LHD 

Baumuster 
655.026 
655.027 
655.076 
655.093 
655.096 
655.122 
655.123 
655.172 
655.173 
655.190 
655.192 
655.193 

 
SA 

26724/02 
26724/03 
26724/09 
26724/11 
26724/16 
26724/19 
26724/21 
26724/28 
26724/33 

MB-1120265 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 
26724/28 

26724/11/20 

20224MB 
655.490.0265 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

527 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
->CH No. 5.439.561 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1844/1850/2435 
WB 4800 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
 
 
1735 K 
WB 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
655.192 

 
 

SA 
32784/64 

MB-1120266 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1850/2435/2544 
WB 4800 
1838 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200, 5500 
1844 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200 
2538 
WB 4500, 5200 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
1838 S 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.026 
655.027 
655.035 
655.036 
655.037 
655.038 
655.076 
655.086 
655.087 
655.093 
655.096 
655.122 
655.123 
655.132 
655.133 
655.172 
655.173 
655.182 
655.183 
655.190 
655.191 
655.192 

MB-1120267 

645.490.0420 

645.490.1001 

645.490.2621 
655.490.2621 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0520 655.492.2914 
655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

EX. BM 655.193 

  BM 655.193 

-> CH No. 5.756.872 
EX. BM 655.035/038 

CH No. 5.756.873 -> 

D 

20104MB 
655.490.0919 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

528 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1850/2435/2544 
WB 4800 
1838 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200, 5500 
1844 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200 
2538 
WB 4500, 5200 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
1838 S 
WB 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted 
outside chassis frame 
 

LHD 

Baumuster 
655.035 
655.086 
655.087 
655.093 
655.096 
655.132 
655.133 
655.138 
655.182 
655.183 
655.190 
655.191 
655.192 
655.193 

 
 

SA 
26782/03 
26782/25 

MB-1120268 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1850/2435/2544 
WB 4800 
1838 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200, 5500 
1844 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200 
2538 
WB 4500, 5200 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
1838 S 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
655.026 
655.027 
655.035 
655.036 
655.037 
655.038 
655.076 
655.086 
655.087 
655.093 
655.096 
655.122 
655.123 
655.132 
655.133 
655.172 
655.173 
655.182 
655.183 
655.190 
655.191 
655.192 
655.193 

 
 

SA 
26724/02 
26724/03 
26724/05 
26724/07 
26724/09 
26724/11 
26724/16 
26724/18 
26724/19 
26724/28 
26724/33 

MB-1120269 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K 

L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 
26724/28 

26724/11 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

529 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1850/2435/2544 
WB 4800 
1838 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200, 5500 
1844 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200 
2538 
WB 4500, 5200 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
1838 S 
WB 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 
LHD 

Baumuster 
655.190 
655.192 

 
 

SA 
26724/21 

MB-1120270 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1735 
WB 4800, 5200 
1748/1850/2435/2544 
WB 4800 
1838 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200, 5500 
1844 
WB 3500, 3800, 4500, 4800, 
5200 
2538 
WB 4500, 5200 
 
 
1735 S/1748 S/1850 S 
WB 3500, 3800 
1838 S 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
655.035 
655.036 
655.037 
655.038 
655.087 
655.093 
655.096 
655.132 
655.133 
655.138 
655.182 
655.183 
655.190 
655.191 
655.192 
655.193 
655.337 
655.434 
655.436 
655.437 
655.486 
655.487 
655.490 
655.492 
655.494 
655.496 
655.532 
655.533 
655.582 
655.583 
655.590 
655.591 
655.592 
655.593 
656.034 
656.035 
656.036 
656.038 
656.085 
656.086 
656.088 

Baumuster 
656.091 
656.092 
656.093 
656.094 
656.095 
656.096 
656.132 
656.182 
656.190 
656.192 
656.332 
657.120 
657.520 

 
 

SA 
26783/13 
26783/14 
26783/15 
26783/17 
26783/19 
26783/20 
26783/21 

MB-1220271 

655.490.1320 

645.490.1001 

655.490.2120 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

655.490.1420 655.492.2914 
655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

B 

C 

B 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.2001 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

21126MB 
621.492.0008 

B 

C 

B 
20224MB 
655.490.0265 

21126MB 
621.492.0008 

SA 26783/13/14/15 

EX. SA 26783/19/20/21 

EX. SA 26783/19/20/21 

EX. SA 26783/19/20/21 

SA 26783/13/14/15/17 

SA 26783/13/14/15/17 

SA 26783/13/14/15/17 

655.490.2101 
655.492.2101 

652.492.1660 

SA 26783/15/21 

SA 26783/15/21 

SA 26783/13/14/19/20 

652.492.1460 652.492.1560 

SA 26783/13/19 SA 26783/14 

             /17/20 

E 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

E 

E 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

530 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
2435/2535 
WB 3800 
 
 
1935 AS/1935 LAS 
WB 3500 
 
 
1735 AK/1935 AK/2535 AK 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.327 
656.322 
656.327 

MB-1120272 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1729 L/1735 L/1748 L/ 

1850 L/2550 L 
WB 4800 
 
 
1735 LS/1748 LS 
WB 3500, 3800 
1850 LAS/1850 LS/2553 LS 
WB 3500 
2553 LS 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.426 
655.476 
655.522 
655.523 
655.572 
655.573 
655.592 
655.593 

MB-1120273 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20126MB 
621.492.0008 B 

C B 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20126MB 
621.492.0008 B 

20726MB 
655.492.0004 

655.490.1819 

655.492.0804 

H 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

I 

20817MB 
621.492.0341 
621.492.0441 

D 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

E F G 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

E 

E 

E 

E 

F 

F 

FGHI 

FGHI 

20216MB 
655.490.1719 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

-> CH No. 5.756.872 

CH No. 5.756.873 -> 

D 

20103MB 
655.490.1019 

21126MB 
621.492.0008 

CH No. 5.439.562 -> 

-> CH No. 5.439.561 
EX. BM 655.572 

20104MB 
655.490.0919 

-> CH No. 5.439.561 

       EX. BM 655.572 

CH No. 5.439.562 -> 

FG 

20623MB 
645.492.0404 

-> CH No. 5.439.561 
EX. BM 655.572 

D 

20414MB 
645.490.1501 

20414MB 
645.490.1501 

 
396.492.3241 

620.492.6241 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

531 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1729 L/1735 L/1748 L/ 
1850 L/2550 L 
WB 4800 
 
 
1735 LS/1748 LS 
WB 3500, 3800 
1850 LAS/1850 LS/2553 LS 
WB 3500 
2553 LS 
WB 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
655.426 
655.476 
655.522 
655.523 
655.572 
655.573 
655.592 
655.593 

 
 

SA 
26724/04 
26724/10 
26724/13 
26724/17 
26724/20 

MB-1120274 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1729 L/1735 L/1748 L/ 
1850 L/2550 L 
WB 4800 
 
 
1735 LS/1748 LS 
WB 3500, 3800 
1850 LAS/1850 LS/2553 LS 
WB 3500 
2553 LS 
WB 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 
LHD 

Baumuster 
655.426 
655.476 
655.496 

 
 

SA 
26724/13 
26724/25 

 

MB-1120275 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 
26724/10 

26724/20 

EX. SA 
26724/10 

645.490.1001 

655.490.0201 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20694MB 
645.492.3404 

20122MB 
655.490.1020 

21123MB 
655.490.0920 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

532 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 
 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

LHD 

Baumuster 
655.434 
655.436 
655.437 
655.484 
655.486 
655.487 
655.490 
655.492 
655.494 
655.532 
655.533 
655.538 
655.582 
655.583 
655.588 
655.590 
655.591 

MB-1120276 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 

 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 

outside chassis frame 
 
LHD 

Baumuster 
655.434 
655.436 
655.437 
655.486 
655.487 
655.490 
655.492 
655.494 
655.496 
655.532 
655.533 
655.538 
655.582 
655.583 
655.590 
655.591 
655.592 
655.593 

 
 

SA 
26782/03 

MB-1120277 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

CH No. 5.439.562 -  
CH No. 5.756.872 

EX. BM 655.436/490/492 

                  533/590/591 
EX. BM 655.538/588 

CH No. 5.756.873 -> 

EX. BM 655.538/588 

D 

20103MB 
655.490.1019 

21126MB 
621.492.0008 

CH No. 5.439.562 -> 
EX BM 655.538/588 

-> CH No. 5.439.561 
BM 655.496/592/593 

20104MB 
655.490.0919 

FG 

20623MB 
645.492.0404 

D 

20148MB 
655.490.5520 

BM 655.538/588 

-> CH No. 5.439.561 

BM 655.496/592/593 

CH No. 5.439.562 -> 
EX BM 655.538/588 

-> CH No. 5.439.561 

BM 655.496/592/593 

20694MB 
645.492.3404 

-> CH No. 5.756.872 
BM 655.436/490/492 
             533/590/591 
EX. BM 655.538/588 

FG 

D 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

533 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 
 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
655.538 

 
SA 

26782/22 

MB-1120278 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 

 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
655.436 
655.437 
655.486 
655.487 
655.492 

 
 

SA 
26724/13 
26724/25 

MB-1120279 

645.490.1001 

655.490.3521 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20694MB 
645.492.3404 

20122MB 
655.490.1020 

21123MB 
655.490.0920 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

655.490.2201 
655.492.2201 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

625.492.3407 

625.490.0062 

655.490.4820 

655.490.6020 655.490.3820 
655.490.4920 

-> CH No. K.124.065 CH No. K.124.066 -> 

D 

E 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

E 

89127 
655.492.0140 

A 

A 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

534 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 
 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
655.532 
655.533 
655.582 
655.583 
655.592 
655.593 

 
 

SA 
26724/04 
26724/10 
26724/17 
26724/20 

MB-1120280 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
(BM 655.434/484/486/494/ 
             532/582/583) 

 
 

 
1748 L/1850 L/2550 L/ 
2650 L 
WB 4100, 4800 
1838 L/1844 L/2538 L 
WB 4100, 4800, 5200 
 
 
1838 LS 
WB 3500, 3600, 3800 
1844 LS 
WB 3500, 3800 
2544 LS 
WB 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
655.592 

 
 

SA 
26724/65 

 

MB-1120281 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 

26724/10 
26724/20 

EX. SA 
26724/10 

645.490.0420 

645.490.1001 

645.490.2621 
655.490.2621 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0520 655.492.2914 

655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

535 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1935/2435 
WB 4100, 4500, 4800, 5500 
1948/2050 
WB 4100, 4500, 4800 
2550 
WB 500 
 
 
1935 S 
WB 3500, 3800 

 

LHD 

Baumuster 
656.024 
656.025 
656.026 
656.028 
656.074 
656.076 
656.078 
656.094 
656.095 
656.096 
656.122 
656.123 
656.172 

 

MB-1120282 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1935/2435 
WB 4100, 4500, 4800, 5500 
1948/2050 
WB 4100, 4500, 4800 
2550 
WB 500 
 
 
1935 S 
WB 3500, 3800 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
656.024 
656.025 
656.026 
656.028 
656.074 
656.076 
656.078 
656.094 
656.095 
656.096 
656.122 
656.123 
656.172 

 
 

SA 
26724/03 
26724/05 
26724/07 
26724/09 
26724/11 
26724/16 
26724/18 
26724/19 
26724/23 
26724/28 
26724/33 

MB-1120283 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

CH No. 5.439.562 -  

CH No. 5.756.872 

CH No. 5.756.873 -> 

D 

20103MB 
655.490.1019 

21126MB 
621.492.0008 

CH No. 5.439.562 -> 

-> CH No. 5.439.561 
EX. BM 655.024/074 

20104MB 
655.490.0919 

CH No. 5.439.562 -> 

FG 

20623MB 
645.492.0404 

D 

-> CH No. 5.439.561 
EX. BM 655.024/074 

-> CH No. 5.439.561 
EX. BM 655.024/074 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 
26724/11 
26724/28 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

536 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 

 
1935/2435 
WB 4100, 4500, 4800, 5500 
1948/2050 
WB 4100, 4500, 4800 
2550 
WB 500 
 
 
1935 S 
WB 3500, 3800 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
656.094 
656.095 
656.096 

 
 

SA 
26782/03 

MB-1120286 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1940 
WB 4100 
2038 
WB 3500, 4100, 4500, 4800, 
5500 
2044 
WB 3500, 4100, 4500, 4800 
2638 
WB 4500 
 
 
2038 AS/2038 LAS/2044 AS 
2050 S 
WB 3500 
 
 
2055 AF 
WB 4100 

 

LHD 

Baumuster 
656.034 
656.035 
656.036 
656.038 
656.085 
656.086 
656.088 
656.091 
656.092 
656.093 
656.132 
656.190 
656.192 

 

MB-1120287 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

-> CH No. 5.756.872 

CH No. 5.756.873 -> 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

537 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1940 
WB 4100 
2038 
WB 3500, 4100, 4500, 4800, 
5500 
2044 
WB 3500, 4100, 4500, 4800 
2638 
WB 4500 
 
 
2038 AS/2038 LAS/2044 AS 
2050 S 
WB 3500 
 
 
2055 AF 
WB 4100 

 
SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted 
outside chassis frame 
 

LHD 

Baumuster 
656.034 
656.035 
656.036 
656.038 
656.085 
656.086 
656.088 
656.091 
656.092 
656.093 
656.132 
656.190 
656.192 

 
 

SA 
26782/03 

MB-1120288 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1940 
WB 4100 
2038 
WB 3500, 4100, 4500, 4800, 
5500 
2044 
WB 3500, 4100, 4500, 4800 
2638 
WB 4500 
 
 
2038 AS/2038 LAS/2044 AS 
2050 S 
WB 3500 
 
 
2055 AF 
WB 4100 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
656.034 
656.035 
656.036 
656.038 
656.085 
656.086 
656.088 
656.091 
656.092 
656.093 
656.132 
656.190 
656.192 

 
 

SA 
26724/05 
26724/07 
26724/09 
26724/11 
26724/18 
26724/19 
26724/23 
26724/28 
26724/33 

MB-1120289 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

EX. SA 
26724/11 
26724/28 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

538 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1940 
WB 4100 
2038 
WB 3500, 4100, 4500, 4800, 
5500 
2044 
WB 3500, 4100, 4500, 4800 
2638 
WB 4500 
 
 
2038 AS/2038 LAS/2044 AS 
2050 S 
WB 3500 
 
 
2055 AF 
WB 4100 

 
SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
 
LHD 

Baumuster 
656.190 
656.192 

 
 

SA 
26724/21 

 

MB-1120290 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.439.562 -> 
 
 

 
1940 
WB 4100 
2038 
WB 3500, 4100, 4500, 4800, 
5500 
2044 
WB 3500, 4100, 4500, 4800 
2638 
WB 4500 
 
 
2038 AS/2038 LAS/2044 AS 
2050 S 
WB 3500 
 
 
2055 AF 
WB 4100 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
656.190 
656.192 

 
 

SA 
32784/64 

 

MB-1120291 

655.490.1320 

645.490.1001 

655.490.2120 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

655.490.1420 655.492.2914 
655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

645.490.0420 

645.490.1001 

645.490.2621 
655.490.2621 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0520 655.492.2914 

655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

539 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 
 
 
6X2/4 
2429 S 
WB 2450 
2429 LS 
WB 2400 

 
LHD 

Baumuster 
657.105 
657.505 

 

MB-1120292 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 
 

 
2538 S 
WB 2450 
2538 LS 
WB 2400 
2544 LS 
WB 2400, 2450 
2550 LS 
WB 2450 
 
6X2 
2448 L/2448 LS 
WB 2400 
 
6X2/4 
2435 S 
WB 2450 
2435 LS 
WB 2400 

 

LHD 

Baumuster 
657.110 
657.120 
657.510 
657.520 
657.560 
657.570 
657.580 
657.585 

MB-1120293 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

20253MB 
655.490.0125 

20170MB 
620.492.0208 

B 

B 

C 

20277MB 
620.490.0465 

A 

657.490.0025 

C D B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

12794 
071.555.094.

502 

F A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

G 

12775 
071.555.075.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

E 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

H I J 

 
622.492.0040 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

D 

D 

EG 

EG 

EG 

EG 

F 

F 

GHIJ 

GHIJ 

657.490.0719 

657.490.0801 

657.490.0801 

657.490.0219 

657.492.1404 

657.492.1304 

C D B F G 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

E 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

H I J 

 
617.492.0141 
619.492.0241 

D 

D 

EG 

EG 

EG 

EG 

F 

F 

GHIJ 

GHIJ 

657.490.1201 

657.490.1201 

657.490.0019 

657.492.0004 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20178MB 
657.490.0519 

20680MB 
657.492.0104 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

 
647.492.0040 

-> CH No. 5.917.142 
EX. BM 657.580 

-> CH No. 5.917.142 
EX. BM 657.580 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

540 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 
 
 
 
2538 S 
WB 2450 
2538 LS 
WB 2400 
2544 LS 
WB 2400, 2450 
2550 LS 
WB 2450 
 
6X2 
2448 L/2448 LS 
WB 2400 
 
6X2/4 
2435 S 
WB 2450 
2435 LS 
WB 2400 

 
SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted 
outside chassis frame 
 

LHD 

Baumuster 
657.120 
657.520 
657.570 
657.580 
657.585 

 
 

SA 
26782/07 

MB-1120294 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 

1988 –  
 

 
2435/2435 L/2435 LS 
2448/2448 L/2448 LS 
2535/2535 L 

2538 L 
2544 L/2544 K 
2550/2550 L 
2553 
2635 
2638/2638 L/2638 LS/ 
2638 S/2638 K/2638 LK 
2644/2644 L/2644 LS/ 
2644 S/2644 K/2644 LK 
2648 LS/2648 S 
2650/2650 L/2650 LS/ 
2650 S/2650 K 
2653/2653 L/2653S/2653K 
3235/3235 L 
3238 L 
3248 
3250 L 
3253/3253 L 
3538 
3544/3544 K/3544 LS 
3550 
3553 L 
3744 L 
 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted outside 
chassis frame 
LHD 

Baumuster 
658.070 
658.071 
658.073 
658.416 
658.418 
658.419 
658.468 
658.469 
658.470 
658.471 
658.473 
658.474 
659.028 
659.093 
659.098 
659.142 
659.144 
659.147 
659.191 
659.196 
659.197 

 
 

SA 
26782/03 
26782/25 

MB-1120295 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

657.490.2719 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

541 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 

 
2435/2435 L/2435 LS 
2448/2448 L/2448 LS 
2535/2535 L 
2538 L 
2544 L/2544 K 
2550/2550 L 
2553 
2635 
2638/2638 L/2638 LS/ 
2638 S/2638 K/2638 LK 
2644/2644 L/2644 LS/ 
2644 S/2644 K/2644 LK 
2648 LS/2648 S 
2650/2650 L/2650 LS/ 
2650 S/2650 K 
2653/2653 L/2653S/2653K 
3235/3235 L 
3238 L 
3248 
3250 L 
3253/3253 L 
3538 
3544/3544 K/3544 LS 
3550 
3553 L 
3744 L 

 

Baumuster 
658.012 
658.013 
658.016 
658.017 
658.018 
658.019 
658.038 
658.063 
658.070 
658.071 
658.073 
658.137 
658.139 
658.413 
658.416 
658.418 
658.419 
658.463 
658.466 
658.468 
658.469 
658.470 
658.471 
658.473 
658.474 
659.028 
659.093 
659.098 
659.142 
659.144 
659.147 
659.191 
659.196 
659.197 

 

MB-1120296 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

CH No. 5.439.562 -  
CH No. 5.756.872 
EX. BM 658.137 

CH No. 5.756.873 -> 
EX. BM 658.137/139 

D 

20103MB 
655.490.1019 

21126MB 
621.492.0008 

CH No. 5.439.562 -> 
ALL BM, EX. BM 658.137 

CH No. 5.439.562 – 5.501.794 
BM 658.139 

-> CH No. 5.439.561 
BM 658.012/013/038/063/073/137/139/413/463/473/474 

BM 659.191/196/197 

20104MB 
655.490.0919 

FG 

20623MB 
645.492.0404 

D 

D 

20186MB 
658.490.0519 

CH No. 5.501.795 -> 
BM 658.139 

All CH No. BM 659.144 

655.490.1219 CH No. 5.439.562 – 5.501.688 
 BM 658.137 

All CH No. BM 659.142 

658.490.0119 CH No. 5.501.689 -> 
 BM 658.137 

-> CH No. 5.439.561 

BM 658.012/013/038/063/073/137/ 
            139/413/463/473/474 
BM 659.191/196/197 

CH No. 5.439.562 -> 
ALL BM, EX. BM 658.137 
CH No. 5.439.562 – 5.501.794 
BM 658.139 

20105MB 
655.490.4419 

D 

D 

20188MB 
658.490.0419 

655.490.1119 

22189MB 
658.490.0019 

20107MB 
655.490.1919 

SA 32947/03 

CH No. 5.501.689 -> 
 BM 658.137  
All CH No. BM 659.142 

CH No. 5.501.795 -> 
BM 658.139 
All CH No. BM 659.144 

CH No. 5.439.562 –  
CH No. 5.501.688 
 BM 658.137 

20687MB 
655.492.0614 

-> CH No. 5.439.561 
BM 658.012/013/038/063/ 

            073/137/139/413/ 
            463/473/474 
BM 659.196 

S
ID

E
 O

U
T

L
E

T
 

655.492.2914 
655.492.3804 

CH No. 5.439.562 -  

CH No. 5.756.872 
BM 658.137 

655.492.1704 

FG 

SA 32947/03 

REAR OUTLET 

CH No. 5.501.689 -> 
BM 658.137 
All CH No. BM 659.142 

20728MB 
658.492.0204 

BM 658.139 
BM 659.144 

FG 

FG 

D 

D 

D 

D 

20685MB 
658.492.0004 
658.492.1004 

21106MB 
655.490.2019 

SA 32947/03 

D 

D 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

542 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 

1988 –  
 

 
2435/2435 L/2435 LS 
2448/2448 L/2448 LS 
2535/2535 L 
2538 L 
2544 L/2544 K 
2550/2550 L 
2553 
2635 
2638/2638 L/2638 LS/ 
2638 S/2638 K/2638 LK 
2644/2644 L/2644 LS/ 
2644 S/2644 K/2644 LK 
2648 LS/2648 S 
2650/2650 L/2650 LS/ 
2650 S/2650 K 
2653/2653 L/2653S/2653K 
3235/3235 L 
3238 L 
3248 
3250 L 
3253/3253 L 
3538 
3544/3544 K/3544 LS 
3550 
3553 L 
3744 L 
 

SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
LHD 

Baumuster 
658.013 
658.018 
658.019 
658.038 
658.063 
658.070 
658.071 
658.073 
658.463 
659.028 
659.093 
659.098 
659.144 

 
 

SA 
26724/05 
26724/09 
26724/18 
26724/19 
26724/23 
26724/30 
26724/31 
26724/32 

MB-1120297 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

 
2435/2435 L/2435 LS 
2448/2448 L/2448 LS 
2535/2535 L 

2538 L 
2544 L/2544 K 
2550/2550 L 
2553 
2635 
2638/2638 L/2638 LS/ 
2638 S/2638 K/2638 LK 
2644/2644 L/2644 LS/ 
2644 S/2644 K/2644 LK 
2648 LS/2648 S 
2650/2650 L/2650 LS/ 
2650 S/2650 K 
2653/2653 L/2653S/2653K 
3235/3235 L 
3238 L 
3248 
3250 L 
3253/3253 L 
3538 
3544/3544 K/3544 LS 
3550 
3553 L 
3744 L 
 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
LHD 

Baumuster 
658.413 
658.416 
658.418 
658.419 
658.463 
658.466 
658.468 
658.469 
658.470 
658.471 
658.473 
658.474 

 
 

SA 
26724/13 
26724/25 
26724/27 

 

MB-1120298 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

645.490.1001 

655.490.3521 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20694MB 
645.492.3404 

20122MB 
655.490.1020 

21123MB 
655.490.0920 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

543 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 

1988 –  
 

 
2435/2435 L/2435 LS 
2448/2448 L/2448 LS 
2535/2535 L 
2538 L 
2544 L/2544 K 
2550/2550 L 
2553 
2635 
2638/2638 L/2638 LS/ 
2638 S/2638 K/2638 LK 
2644/2644 L/2644 LS/ 
2644 S/2644 K/2644 LK 
2648 LS/2648 S 
2650/2650 L/2650 LS/ 
2650 S/2650 K 
2653/2653 L/2653S/2653K 
3235/3235 L 
3238 L 
3248 
3250 L 
3253/3253 L 
3538 
3544/3544 K/3544 LS 
3550 
3553 L 
3744 L 
 

SPECIAL SYSTEM 

Extra noise reduction 
LHD 

Baumuster 
659.142 
659.191 
659.196 

 
 

SA 
26724/15 
26724/34 

 

MB-1120299 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 

 
2538 

WB 4100, 4500, 4800, 5200 
2544/2544 L/3228 
WB 4500, 4800 
2550/2550 L/3244 
WB 4500 
2553 
WB 4100 
 
 
2538 AF 
WB 5200 

 
LHD 

Baumuster 
658.022 
658.023 
658.024 
658.026 
658.027 
658.028 
658.029 
658.043 
658.050 
658.051 
658.053 
658.054 
658.070 
658.071 
658.076 
658.078 
658.079 

MB-1120300 

655.490.1320 

645.490.1001 

655.490.2120 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

655.490.1420 655.492.2914 
655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

D 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

20105MB 
655.490.4419 

20687MB 
655.492.0614 

B 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

-> CH No. 5.756.872 

CH No. 5.756.873 -> 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

544 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 

 
2538 
WB 4100, 4500, 4800, 5200 
2544/2544 L/3228 
WB 4500, 4800 
2550/2550 L/3244 
WB 4500 
2553 
WB 4100 
 
 
2538 AF 
WB 5200 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
658.022 
658.023 
658.024 
658.026 
658.027 
658.028 
658.029 
658.043 
658.050 
658.051 
658.053 
658.054 
658.070 
658.071 
658.076 
658.078 
658.079 

 
 

SA 
26724/02 
26724/05 
26724/09 
26724/18 
26724/19 
26724/23 
26724/31 

MB-1120301 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
 

 
2538 

WB 4100, 4500, 4800, 5200 
2544/2544 L/3228 
WB 4500, 4800 
2550/2550 L/3244 
WB 4500 
2553 
WB 4100 
 
 
2538 AF 
WB 5200 

 
SPECIAL SYSTEM 

Exhaust monted 
outside chassis frame 
 

LHD 

Baumuster 
658.022 
658.023 
658.024 
658.026 
658.027 
658.028 
658.029 
658.043 
658.050 
658.051 
658.053 
658.054 
658.070 
658.076 
658.078 
658.079 

 
 

SA 
26782/03 

 

MB-1120302 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

545 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 

1988 –  
 

 
2538 
WB 4100, 4500, 4800, 5200 
2544/2544 L/3228 
WB 4500, 4800 
2550/2550 L/3244 
WB 4500 
2553 - WB 4100 
2638/2650 
WB 3200, 3850 
2644 - WB 3200 
 
 
2653 S - WB 3200 
 
 
2544 K/2653 K/4150 K/ 
2638 LK/2644 LK 
WB 3850 
2638 K/2644 K/2650 K 
WB 3200, 3850 
3544 LK – WB 3200 
 
 
2538 AF 
WB 5200 
 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted outside 

chassis frame 
LHD 

Baumuster 
658.021 
658.022 
658.023 
658.024 
658.026 
658.027 
658.028 
658.029 
658.043 
658.050 
658.051 
658.053 
658.054 
658.070 
658.071 
658.073 
658.074 
658.076 
658.078 
658.079 
658.146 
658.147 
658.149 
658.190 
658.195 
658.416 
658.418 
658.419 
658.466 
658.468 
658.469 
658.470 
658.471 
658.473 
658.474 
659.028 
659.093 
659.098 
659.142 
659.144 
659.191 

Baumuster 
659.196 
659.197 
659.242 
659.341 
659.343 
659.344 

 
 

SA 
26783/13 
26783/14 
26783/15 
26783/19 
26783/20 
26783/21 

 

MB-1220303 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.501.680 -> 
 

 
2538 
WB 2500, 3850 
 
 
2553 K/2544 LK 
WB 3850 
2538 K/2538 LK/2544 K/ 
2550 K 
WB 3200, 3850 
3544 LK – WB 3200 

 
LHD 

Baumuster 
658.021 
658.147 
658.149 

 

MB-1120304 

B 

C 

B 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.2001 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

21126MB 
621.492.0008 

B 

C 

B 
20224MB 
655.490.0265 

21126MB 
621.492.0008 

SA 26783/13/14/15 

EX. SA 26783/19/20/21 

EX. SA 26783/19/20/21 

EX. SA 26783/19/20/21 

SA 26783/13/14/15 

SA 26783/13/14/15 

SA 26783/13/14/15 

655.490.2101 
655.492.2101 

652.492.1660 

SA 26783/15/21 

SA 26783/15/21 

SA 26783/13/14/19/20 

652.492.1460 652.492.1560 

SA 26783/13/19 SA 26783/14/20 

E 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

E 

E 

B 

B 

C 21126MB 
621.492.0008 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

20186MB 
658.490.0519 

BM 658.021/149 

658.490.0119 

BM 658.147 

D 

D 

20188MB 
658.490.0419 

22189MB 
658.490.0019 

REAR OUTLET 

BM 658.147 

20728MB 
658.492.0204 

-> CH No. K.093.739 
BM 658.021/149 

FG 

FG 

D 

D 

20685MB 
658.492.0004 
658.492.1004 

BM 658.021/149 

BM 658.147 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

546 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 
CH No. 5.501.680 -> 
 

 
2538 
WB 2500, 3850 
 
 
2553 K/2544 LK 
WB 3850 
2538 K/2538 LK/2544 K/ 
2550 K 
WB 3200, 3850 
3544 LK – WB 3200 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 
 

LHD 

Baumuster 
658.149 

 
 

SA 
36724/36 

MB-1120305 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

CH No. 5.501.680 -> 
 

 
2538 
WB 2500, 3850 
 
 
2553 K/2544 LK 
WB 3850 
2538 K/2538 LK/2544 K/ 
2550 K 
WB 3200, 3850 
3544 LK – WB 3200 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
658.147 

 
 

SA 
36724/37 

MB-1120306 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

655.490.1320 

645.490.1001 

655.490.2120 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

655.490.1420 655.492.2914 

655.492.3804 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

547 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

 
2435/2538/2544/3248/ 
3255 
WB 3000 
 
 
2435 S/2435 LS/2448 S/ 
2448 LS/2535 LS/2538 S/ 
2538 LS/2544 S/2544 LS/ 
2550 S/2550 LS/2553 S/ 
2553 LS 
WB 3000 

 
LHD 

Baumuster 
658.116 
658.135 
658.146 
658.190 
658.195 

 

MB-1120307 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-35 tons 
 
1988 –  
 

 
2435/2538/2544/3248/ 
3255 

WB 3000 
 
 
2435 S/2435 LS/2448 S/ 
2448 LS/2535 LS/2538 S/ 
2538 LS/2544 S/2544 LS/ 
2550 S/2550 LS/2553 S/ 
2553 LS 
WB 3000 

 

SPECIAL SYSTEM 
Exhaust monted 
outside chassis frame 

 
LHD 

Baumuster 
658.146 
658.190 
658.195 

 
 

SA 
26752/03 
26752/25 

MB-1120308 

E 

E 
B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

655.490.1219 

D 

F 

655.492.2914 
655.492.3804 

B 

B 

C 21126MB 
621.492.0008 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

655.490.1119 

C D E F B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21801MB 
621.490.0642 

D 

B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
B 

C 

21126MB 
621.492.0008 

B 
20224MB 
655.490.0265 

20225MB 
655.490.4320 

655.490.1501 

C D B 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

D 

20224MB 
655.490.0265 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

548 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2629/3535/4648 
WB 4100, 4500 
2629 A/2650 A/3548/ 
5035 
WB 4100 
3538/4635/4644/4645/ 
4850 
WB 4500 
 
 
2629 AS/2648 AS 
WB 3500 
2650 AS 
WB 3500, 3800 
 
 
2629 AK/3535 K 
WB 3500, 3800 
2635 AK/2644 AK 
WB 3500 
2650 AK 
WB 3850 

 
LHD 

Baumuster 
659.232 
659.233 
659.331 
659.333 
659.334 

MB-1120309 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 

 
1988 -  
 
 

 
2635/2635 L/3535/4435 
WB 4500 
2648/2650/3050/3548/ 
5248 
WB 3200 
 
 
2635 S/2635 LS/2648 S/ 
2650 S/3535 S 
WB 3200 
 
 
2635 K 
WB 3200, 3850 
2638 K/2644 K 
WB 3200 
2650 K 
WB 3850 

 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
659.038 

 
 

SA 
26724/18 
26724/32 

MB-1120310 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

B 

B 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

B 

B 

D 

D 

E 

E 

E 

E F 

F 

FGH 
655.490.0525 

655.492.0505 
655.492.3404 

655.492.0305 
655.492.3304 

A 

A 

C B 

20917MB 
620.492.0940 
674.492.0340 

20852MB 
620.997.0590 

A 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

D 

12794 
071.555.094.

502 

12775 
071.555.075.

502 

E F H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20813MB 
621.490.0042 
655.490.0942 

G 

22113MB 
655.490.0819 

22114MB 
655.490.0019 

655.490.0425 

FGH 

EX. BM 659.233 

EX. BM 659.233 

 
396.492.3241 
620.492.6241 

20344MB 
645.490.0401 

20344MB 
645.490.0401 

645.490.1001 

645.490.3321 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20119MB 
655.490.1220 

20118MB 
655.490.1120 

20694MB 
645.492.3404 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

549 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2635/2635 L/3535/4435 
WB 4500 
2648/2650/3050/3548/ 
5248 
WB 3200 
 
 
2635 S/2635 LS/2648 S/ 
2650 S/3535 S 
WB 3200 
 
 
2635 K 
WB 3200, 3850 
2638 K/2644 K 
WB 3200 
2650 K 
WB 3850 

 

LHD 

Baumuster 
659.038 
659.136 
659.137 
659.139 
659.147 
659.186 
659.196 

 

MB-1120342 

B 

B 

C 

FG 

21126MB 
621.492.0008 

20697MB 
655.490.1521 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

21814MB 
655.492.0441 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

D 

E 

E 

21801MB 
621.490.0642 

F 

B 

B 

C 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

20106MB 
655.490.4519 

FG 

->CH No. 5.501.794 
BM 
659.038/136/139/147/186/196 

CH No. 5.576.873 -> 

BM 659.038/136/139/147/196 

D 

20103MB 
655.490.1019 

21126MB 
621.492.0008 

CH No. 5.439.562 – 5.501.794 
BM 659.038/136/147/186/196 

-> CH No. 5.439.561 
BM 659.136/138/139/186/196 

20104MB 
655.490.0919 

FG 

20623MB 
645.492.0404 

D 

D 

20186MB 
658.490.0519 

CH No. 5.501.795 -> 
BM 659.139 

21106MB 
655.490.2019 

655.490.1219 CH No. 5.439.562 – 5.501.688 
 BM 659.137 

658.490.0119 CH No. 5.501.689 -> 

 BM 659.137 

SA 32947/03 

20105MB 
655.490.4419 

D 

D 

D 

D 

20188MB 
658.490.0419 

655.490.1119 

22189MB 
658.490.0019 

20107MB 
655.490.1919 

SA 32947/03 

CH No. 5.501.689 -> 
 BM 659.137  

CH No. 5.501.795 -> 
BM 659.139 

CH No. 5.439.562 –  
CH No. 5.501.688 

 BM 659.137 

20687MB 
655.492.0614 

-> CH No. 5.439.561 
BM 659.137 
-> CH No. 5.576.872 

BM 659.038/136/139/147/186/196 

S
ID

E
 O

U
T

L
E

T
 

655.492.2914 
655.492.3804 

CH No. 5.439.562 -  
CH No. 5.501.688 
BM 659.137/186 

655.492.1704 

FG 

SA 32947/03 

REAR OUTLET 

CH No. 5.501.689 -> 
BM 659.137 

20728MB 
658.492.0204 

CH No. 5.501.689 -> 
BM 659.139 

FG 

FG 

D 

D 

D 

D 

20685MB 
658.492.0004 
658.492.1004 

-> CH No. 5.439.561 
BM 659.136/138/139/186/196 

CH No. 5.439.562 – 5.501.794 
BM 659.038/136/147/186/196 

20371MB 
645.490.2001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

550 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 17-26 tons 
 
1988 -  
 
 

 
2635/2635 L/3535/4435 
WB 4500 
2648/2650/3050/3548/ 
5248 
WB 3200 
 
 
2635 S/2635 LS/2648 S/ 
2650 S/3535 S 
WB 3200 
 
 
2635 K 
WB 3200, 3850 
2638 K/2644 K 
WB 3200 
2650 K 
WB 3850 

 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

 
LHD 

Baumuster 
659.136 
659.137 
659.147 
659.186 
659.196 

 
 

SA 
26784/37 
26784/38 

MB-1120312 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 19-35 tons 

 
1988 -  
 

 
2422 L 
WB 3150, 3450, 3850 
2426 L 
WB 3450, 3850 
2427 L 
WB 3850 
2433 L 
WB 3450 
2524 L/2527 L 
WB 3150, 3450 
 

LHD 

Baumuster 
645.416 
645.417 
645.418 
654.422 

MB-1120313 
 

645.490.0420 

645.490.1001 

655.490.1921 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0520 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 

645.492.0440 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

655.492.2914 
655.492.3804 

A 

A 

C D E F B A G 

20827MB 
620.490.0840 
620.492.0840 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 
 

20810MB 
620.997.0490 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12778 
071.555.078.

502 

20870MB 
617.490.0142 
617.490.0542 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

D 

D 

 
652.492.1441 

E 

E 

F 

FG 

20265MB 
654.490.0425 

CH No. 5.484.828 -> 

654.490.0725 

20647MB 
652.492.1914 

BM 654.417/418/422 

654.490.0525 

->CH No. 5.484.827 

654.490.0625 

->CH No. 5.484.827 

CH No. 5.484.828 -> 

654.490.0220 

->CH No. 5.484.827 

619.490.2120 

CH No. 5.484.828 -> 

654.490.0120 
654.490.1720 

->CH No. 5.484.827 

619.490.1820 

CH No. 5.484.828 -> 

20364MB 
617.490.1901 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

551 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 19-35 tons 
 
1988 -  
 

 
1635/1635 L/1644 L/1650/ 
2444 - WB 4800 
1935/2435/3835 - WB 
4500, 4800, 5500 
1944 - WB 4500, 4800 
2235/2235 L/2244/2424 L/ 
2644/3035/3235/3235 L/ 
3335/ 3544 - WB 4500 
2635/3344 - WB 3200, 4500 
 
 
1635 S/1635 LS/1935 S/ 
1935 LS/1944 S/1944 LS - 
WB 3500, 3800 
1644 S/2035 S - WB 3500 
1644 LS/2244 LS - WB 3800 
2235 S – WB 3200, 4100, 4500 
1935 S/2635 S/2635 LS/ 
2644 S/ 2644 LS/3544 S –  
WB 3200 
2444 LS – WB 3800 
 
 
3335 K – WB 3200, 4500 
3535 K – WB 3200 
 
 
3535 B - WB 3200 
 

LHD 

Baumuster 
645.025 
645.026 
645.027 
645.076 
645.096 
645.122 
645.123 
645.172 
645.173 
645.192 
645.193 
645.426 
645.476 
645.522 
645.523 
645.573 
645.593 
646.025 
646.026 
646.027 
646.076 
646.077 
646.095 
646.121 
646.122 
646.123 
646.172 
646.192 
646.193 
646.522 
646.523 
646.572 
646.573 
646.592 
646.593 
648.012 
648.013 
648.038 
648.063 
648.073 
648.111 

Baumuster 
648.413 
648.463 
648.473 
649.038 
649.136 
649.186 
649.196 

MB-1120314 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 19-35 tons 
 

1988 -  
 

 
1635/1635 L/1644 L/1650/ 
2444 - WB 4800 
1935/2435/3835 - WB 
4500, 4800, 5500 

1944 - WB 4500, 4800 
2235/2235 L/2244/2424 L/ 
2644/3035/3235/3235 L/ 
3335/ 3544 - WB 4500 
2635/3344 - WB 3200, 4500 
 
 
1635 S/1635 LS/1935 S/ 
1935 LS/1944 S/1944 LS - 
WB 3500, 3800 
1644 S/2035 S - WB 3500 
1644 LS/2244 LS - WB 3800 
2235 S – WB 3200, 4100, 4500 
1935 S/2635 S/2635 LS/ 
2644 S/ 2644 LS/3544 S –  
WB 3200 
2444 LS – WB 3800 
 
 
3335 K – WB 3200, 4500 
3535 K – WB 3200 
 
 
3535 B - WB 3200 
SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction 

LHD 

Baumuster 
645.096 
645.122 
645.123 
645.172 
645.173 
645.192 
645.193 
645.523 
645.573 
645.593 
646.095 
646.096 
646.122 
646.123 
646.172 
646.192 
646.193 
646.523 
646.572 
646.573 
646.593 

 
 

SA 
32784/08 
32784/09 
32784/10 
32784/11 
32784/12 

 
 

MB-1120315 

 

645.490.0001 B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EF 

EF 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

B 

20125MB 
621.490.0065 

834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

21126MB 
621.492.0008 

20206MB 
645.490.0319 

20205MB 
645.490.0219 

645.490.0121 

EX. BM 649.138/ 
            186/196 

645.490.3220 

645.490.1001 

645.490.1121 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0320 

645.490.1221 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 
071.555.120.

502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

20623MB 
645.492.0404 

21836MB 
620.491.0141 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

552 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

SK 19-35 tons 
 

1988 -  
 

 
1635/1635 L/1644 L/1650/ 
2444 - WB 4800 
1935/2435/3835 - WB 
4500, 4800, 5500 
1944 - WB 4500, 4800 
2235/2235 L/2244/2424 L/ 
2644/3035/3235/3235 L/ 
3335/ 3544 - WB 4500 
2635/3344 - WB 3200, 4500 
 
 
1635 S/1635 LS/1935 S/ 
1935 LS/1944 S/1944 LS - 
WB 3500, 3800 
1644 S/2035 S - WB 3500 
1644 LS/2244 LS - WB 3800 
2235 S – WB 3200, 4100, 4500 
1935 S/2635 S/2635 LS/ 
2644 S/ 2644 LS/3544 S –  
WB 3200 
2444 LS – WB 3800 
 
 
3335 K – WB 3200, 4500 
3535 K – WB 3200 
 
 
3535 B - WB 3200 
 

SPECIAL SYSTEM 
Extra noise reduction, LHD 

Baumuster 
645.522 
646.121 
646.523 
646.572 
646.592 
649.136 
649.186 
649.196 

 
 

SA 
32784/13 
32784/14 
32784/15 

 

MB-1120316 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 3 

 
2001 - 2004 
 

             
6X2  25 t 
2535 L-2543 L 
 

             
4X2  6X2  18, 25 t 
1835 LS-1843 LS 
2535 LS-2443 LS 
 
 
 
 
Eng. OM457 LA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
260 KW / 354 HP 
295 KW / 401 HP 
315 KW / 428 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
940.203 
940.204 
940.205 
944.032 
944.033 
944.233 

 

MB-3120317 

645.490.0420 

645.490.1001 

645.490.1521 
645.490.1921 

B 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

EFK 

EFL 

G 

H 

H 

I 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

21126MB 
621.492.0008 

645.490.0520 645.492.3104 

B 

20125MB 
621.490.0065 
834.100.0254 

IJ 

C D E F B G H I 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

20807MB 
620.490.0441 
620.491.0321 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

12730 
071.555.130.

500 
645.492.0440 

21814MB 
655.492.0441 

J 

12720 
071.555.120.

500 

071.555.120.
502 

21126MB 
621.492.0008 

K L 

21836MB 
620.491.0141 

20387MB 
645.490.0201 

 
655.490.0234 

 
655.490.0334 

A C 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

D 

22183MB 
941.490.0419 

Repair pipe 

24184MB 
941.490.0919 
941.490.0719 

20203MB 
941.490.0301 
941.490.0619 

24205MB 
944.492.0201 

12714 
071.555.114.

500 

24249MB 

D 

D 

D 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

E 

20006MB 
942.492.2730 

D A 

B 

D 
A 

B 

24182MB 
941.490.0319 

941.490.0219 

->CH No. K 766382 
->CH No. B 950018 

CH No. K 766383 -> 
CH No. B 950019 -> 

21307MB 
942.490.2601 
942.490.3701 
942.490.2701 

ADR 

Construction side 

E 

E 

F 

F 

 
942.492.2830 

20454MB 
942.490.3501 
942.490.2101 
942.490.1501 

24178MB 
375.490.2619 

20452MB 
942.490.1601 
942.490.2801 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

553 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 3 
 

2001 - 2004 
 

             
25 t 
2535 L-2543 L 
 

             
4X2  6X2  25 t 
2535 LS-2443 LS 
 
 
 
 
Eng. OM457 LA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
260 KW / 354 HP 
295 KW / 401 HP 
315 KW / 428 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
940.203 
940.204 
940.205 

MB-3220318 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 2/3 

 
03/1996 - 10/2004 
 

 
1823-1833 
1823 L-1833 L 
2528 L-2533 L 
 
 
1823 LS-1833 LS 
 
 
1823 K-1833 K 
 
 
 
Eng. OM 906 
6 cyl.   6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 
Eng. OM 926 
6 cyl.   6,4 ltr. 
239 KW / 326 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.613 
950.614 
952.502 
952.503 
954.532 

 

MB-3120319 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

21104MB 
940.490.0519 

940.492.0159 
940.490.1019 

ADR 

23135MB 
940.492.1101 
940.492.1901 

22103MB 
940.492.0401 
940.492.1601 

20491MB 
940.490.0101 

21302MB 
940.490.0601 

High mounted 

engine 

ADR 

91389 

A 

A 

A 

C 

C 

B 

B 

D 

D 

Eng. OM 926 LA 
Low mounted 
engine 

Low mounted 
Engine 
R6 

Construction side 

12702 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

C 

C 

B 

A C 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

D 

22183MB 
941.490.0419 

Repair pipe 

24184MB 
941.490.0919 
941.490.0719 20203MB 

941.490.0301 

941.490.0619 

24205MB 
944.492.0201 

942.492.0004 930.490.0121 930.492.0104 942.492.0104 

12714 
071.555.114.

500 

24249MB 

D 

D 

D 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

C 

E 

20006MB 
942.492.2730 

E 

20456MB 
942.490.1301 

942.490.2301 

24178MB 
375.490.2619 

24190MB 
944.490.0919 

944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 

940.490.1819 

21338MB 
940.490.0501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

554 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 2/3 
 

03/1996 - 10/2004 
 

 
1823-1833 
1823 L-1833 L 
2528 L-2533 L 
 
 
1823 LS-1833 LS 
 
 
1823 K-1833 K 
 
 
 
Eng. OM 906 
6 cyl.   6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 
Eng. OM 926 
6 cyl.   6,4 ltr. 
239 KW / 326 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.613 
950.614 
952.502 
952.503 
954.532 

 

MB-3220320 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 2/3 

 
03/1996 - 10/2004 
 

 
1823-1833 
1823 L-1833 L 
2528 L-2533 L 
 
 
1823 LS-1833 LS 
 
 
1823 K-1833 K 
 
 
 
Eng. OM 906 
6 cyl.   6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 
Eng. OM 926 
6 cyl.   6,4 ltr. 
239 KW / 326 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.613 
950.614 
952.502 
952.503 
954.532 

 

MB-3220321 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 
940.490.1019 

23135MB 
940.492.1101 
940.492.1901 

High mounted 
engine 

91389 

A 

A 

A 

C 

C 

B 

D 

D 

Eng. OM 926 LA 

Low mounted 
engine 

Low mounted 

Engine 
R6 

12702 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

C 

C B 

930.490.0021 

300mm offset 
toward rear 

E 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

E 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 
940.490.1019 

High mounted 
engine 

91389 

A 

A 

A 

C 

C 

F D 

Eng. OM 926 LA 
Low mounted 
engine 

Low mounted 
Engine 
R6 

12702 
071.555.124.

501 

655.492.0140 

C 

C 
B 

300mm offset 
toward rear 

E 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

ADR 

22103MB 
940.492.0401 
940.492.1601 

940.492.0104 

D 

E 

24190MB 
944.490.0919 

944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 

940.490.1819 

24190MB 
944.490.0919 
944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 
940.490.1819 

24202MB 
930.492.3301 

21304MB 
940.490.0301 

23764MB 
940.492.0004 

F 

12924 
674.492.0040 

24202MB 
930.492.3301 

940.490.0401 

F 

F 

12924 
674.492.0040 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

555 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 2/3 
 

03/1996 - 10/2004 
 

 
1823-1833 
 
 
1823 K-1833 K 
 
 
Eng. OM 906 
6 cyl.   6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 
 
Eng. OM 926 
6 cyl.   6,4 ltr. 
239 KW / 326 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
952.502 
952.503 

 

MB-3220322 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 4/5 

 
10/2004 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/2  6X2/4  8X4 
1835 LS-1843 LS 
2435 LS-2443 LS 
2535 LS-2543 LS 
2535 L-2543 L 
3335-3343 
2635 K-2643 K 
3335 K-3343 K 
2635 B-2643 B 
3331 B-3343 B 
 
 
Eng. OM457 LA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
260 KW / 354 HP 
265 KW / 360 HP 
295 KW / 401 HP 
315 KW / 428 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
375.408 
940.163 
940.203 
940.204 
940.205 
940.365 
942.141 
942.142 
942.143 
942.162 
942.163 
942.165 
942.167 
943.141 
943.142 
943.143 
943.162 
943.163 
944.032 
944.033 
944.235 

 

MB-3120323 

A C 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

D 

Repair pipe 

24184MB 
941.490.0919 
941.490.0719 

24205MB 
944.492.0201 

12714 
071.555.114.

500 

24249MB 

D A 

B 

C 

ADR SCR 

SCR 

944.492.0401 

940.492.1001 
940.492.1801 

973.490.0401 

23145MB 
940.492.0901 
940.492.1711 
940.490.0619 

23761MB 
940.492.0014 

D 

D 

D 

C 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 
940.490.1019 

High mounted 
engine 

A 

A 

A 

C 

C 

B 

B 

Eng. OM 926 LA 
Low mounted 
engine 

Low mounted 
Engine 
R6 

C 

C 

B 

A B C D 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

91389 12794 
071.555.094.

502 

24190MB 
944.490.0919 
944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 
940.490.1819 

F 

12924 
674.492.0040 

F 

21358MB 
001.490.0114 

002.490.0114 
004.490.0114 

EURO 4, 175 ltr. 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

556 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/2  6X2/4  8X4 
1835 LS-1843 LS 
2435 LS-2443 LS 

2535 LS-2543 LS 
2535 L-2543 L 
3335-3343 
2635 K-2643 K 
3335 K-3343 K 
2635 B-2643 B 
3331 B-3343 B 
 
 
Eng. OM457 LA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
260 KW / 354 HP 
265 KW / 360 HP 
295 KW / 401 HP 
315 KW / 428 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
375.408 
940.163 
940.203 
940.204 
940.205 
942.141 
942.142 
942.143 
942.162 
942.165 
942.167 
943.141 
943.142 
943.143 
943.162 
943.163 
944.032 
944.033 
944.235 

 

MB-3220324 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 4/5 

 
10/2004 -  
 

 
 

6X4  8X4 
2635 K-2643 K 
3235 K-3243 K 
3335 K-3343 K 
4135 K-4143 K 
2635 B-2643 B 
3235 B-3243 B 
3335 B-3343 B 
4135 B-4143 B 
 
 
Eng. OM457 LA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
260 KW / 354 HP 
265 KW / 360 HP 
295 KW / 401 HP 
315 KW / 428 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
942.141 
942.142 
942.143 
942.162 
942.304 
942.305 
942.307 
942.314 
942.315 
942.317 
943.141 
943.142 
943.143 
943.162 
943.163 
943.304 
943.305 
943.314 
943.317 

 

MB-3220325 

SCR 
230 ltr. 

930.492.0504 930.492.0304 

SCR 
225 ltr. 

SCR 
175 ltr. 

930.492.0804 930.492.0704 

930.492.0604 

A C 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

D 

Repair pipe 

12714 
071.555.114.

500 

24249MB 

E 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

E 

C 

C 

24184MB 
941.490.0919 
941.490.0719 

D A 

B 

A C 

21894MB 
942.997.0290 

B D 

Repair pipe 

12714 
071.555.114.

500 

24249MB 

E 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 

645.492.0440 

SCR 
250 ltr. 

23760MB 
948.492.0014 

E 

 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
017.997.2945 

 
000.995.8302 

F G 

C+F+G 

24184MB 
941.490.0919 
941.490.0719 

24205MB 
944.492.0201 

D A 

B 

C 

26207MB 
375.492.1004 

375.492.1304 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

557 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/2  6X2/4 
1824 LS-1833 LS 
1824-1833 

1824 L-1833 L 
1828 A-1833 A 
2528 L-2533 L 
2628-2633 
1823 K-1833 K 
1823 AK-1833 AK 
2628 K-2633 K 
2628 B-2633 B 
 
 
Eng. OM906 
6 cyl.  6,4 ltr. 
175 KW / 238 HP 
188 KW / 256 HP 
210 KW / 286 HP 
 

Eng. OM926 LA 
6 cyl.  7,2 ltr. 
240 KW / 326 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.601 
950.602 
950.603 
950.604 
950.605 
950.606 
950.607 
950.608 
950.613 
950.614 
950.623 
950.624 
950.625 
950.626 
950.642 
950.643 
954.532 

MB-3120326 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 

 
EURO 4 

 
10/2004 -  
 

 
 

4X4 
1828 A-1833 A 
 
 
Eng. OM906 
6 cyl.  6,4 ltr. 
210 KW / 286 HP 
 

Eng. OM926 LA 
6 cyl.  7,2 ltr. 
240 KW / 326 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
950.562 
950.563 
952.562 
952.563 

MB-3120325 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 

940.490.1019 

23138MB 
940.490.0419 
940.490.0919 

A 

A 

C 

C 

B 

B 

High mounted engine 
R6 
Ex. BM-950.601/606-
608 

Eng. OM 926 LA 

High mounted engine 
Ex. BM-950.601/606-608 

A 

A 

B 

Eng. OM 926 LA 
Low mounted 
engine 

C 

C 

B 

Low mounted Engine. 
R6. Ex. BM-950.601/ 
606-608 

300mm offset toward rear 

A B C D E F G 

12789 
071.555.090.

501 

395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

 
940.490.0041 

 
940.490.0141 

SCR 
175 ltr. 

12727 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

12708 
00000000164

7 

C 
E 

E 
C 

23138MB 
940.490.0419 
940.490.0919 

A 

B 

High mounted engine 
R6 

Eng. OM 926 LA 
High mounted engine 

A 

A 

B 

940.490.1419 

Eng. OM 926 LA 
High mounted 
engine 

C 

C 

B 

300mm offset toward rear 

A B C D E F G 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

 
940.490.0041 

 
940.490.0141 

SCR 

175 ltr. 

12727 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

12708 
00000000164

7 

C 
E 

E 
C 

24190MB 
944.490.0919 
944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 
940.490.1819 

24202MB 
930.492.3301 

12924 
674.492.0040 

24207MB 
930.492.1301 

21358MB 
001.490.0114 
002.490.0114 
004.490.0114 

EURO 4, 175 ltr. 

24190MB 
944.490.0919 
944.490.1919 
940.490.1919 

24202MB 
930.492.3301 

24207MB 
930.492.1301 

21358MB 
001.490.0114 
002.490.0114 

004.490.0114 

EURO 4, 175 ltr. 

12924 
674.492.0040 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

558 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

AXOR 
 
EURO 4/5 
 

10/2004 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/2  6X2/4 
1824 LS-1833 LS 
1824-1833 

1824 L-1833 L 
1828 A-1833 A 
2528 L-2533 L 
2628-2633 
1823 K-1833 K 
1823 AK-1833 AK 
2628 K-2633 K 
2628 B-2633 B 
 
Eng. OM902 
Eng. OM906 
6 cyl.  6,4 ltr. 
175 KW / 238 HP 
188 KW / 256 HP 
210 KW / 286 HP 
 

Eng. OM926 LA 
6 cyl.  7,2 ltr. 
240 KW / 326 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
950.501 
950.502 
950.503 
950.504 
950.505 
950.506 
950.507 
950.508 
950.509 
950.531 
950.532 
950.533 
950.534 
950.535 
950.536 
950.537 
950.538 
950.539 
950.544 
950.546 
950.547 
950.601 
950.602 
950.603 
950.604 
950.605 
950.606 
950.607 
950.608 
950.613 
950.614 
950.623 
950.624 
950.625 
950.626 
950.642 
950.643 
952.502 
952.503 
952.562 
952.563 

Baumuster 
952.641 
952.642 
952.643 
953.641 
954.532 

MB-3220326 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2003 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
1831LS-1848LS, 2031-2048, 
2531AS-2551AS, 2031S- 
2055S, 2032A, 2036A, 2631-
2655, 2631L-2660L, 2631LS- 
2660LS, 3331-3360, 3331A-
3348A, 3331AS-3355AS, 
331S-3355S, 4141 
 

WB: 
3300, 3600, 3900, 4200, 
4500, 4800, 5100, 5400, 
6300 
 
Eng. OM541  V6 
6 cyl.  12,0 ltr 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.013 
930.014 
930.016 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
934.012 
934.013 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.241 

 

 MB-3120327 

SCR 
175 ltr. 

930.492.0604 

E 

21104MB 
940.490.0519 
940.492.0159 
940.490.1019 

23138MB 
940.490.0419 
940.490.0919 

A 

A 

C 

C 

B 

B 

High mounted engine 
R6 

Ex. BM-950.601/606-
608 

Eng. OM 926 LA 
High mounted engine 
Ex. BM-950.601/606-608 

A 

A 

B 

Eng. OM 926 LA 
Low mounted 
engine 

C 

C 

B 

Low mounted Engine. R6 
Ex. BM-950.601/606-608 

A B C 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

930.492.1401 

D 
C 

C 

D 

300mm offset toward rear 

C 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

E 

12730 
071.555.130.

500 

942.492.0140 
645.492.0440 

24190MB 
944.490.0919 

944.490.1919 
940.490.1919 

24191MB 
944.490.1019 
940.490.1819 

12924 
674.492.0040 

24202MB 
930.492.3301 

20252MB 
942.490.3019 

942.490.4119 

22104MB 
942.490.3119 

942.490.4219 

OM541 V6 

OM541 V6 
EX. BM 934.241 

A 

A D 

D 

21307MB 
942.490.2601 
942.490.3701 
942.490.2701 

Construction side 

E 

E 

F 

V6, V8 

20454MB 
942.490.3501 
942.490.2101 
942.490.1501 

20452MB 
942.490.1601 

942.490.2801 

OM541 V6 
CH No. 409.484-> 

EX. BM 934.241 
A 

D 
23141MB 
942.490.3219 

942.490.4319 

A 

21894MB 
942.997.0290 

D F E 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

20006MB 
942.492.2730 

 
942.492.2830 

Rury turbo  
(Turbo pipes) 

 
Zobacz strona 559 

(See page 559) 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

559 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2003 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X4  
6X6 
1831-1848, 2031-2055, 2531-

2553, 2631-2655, 3231-3243, 
3331-3360, 4140-4148 
 
WB: 
3300, 3600, 3900, 4200, 
4500, 4800, 5100, 5400, 
6300 
 
 
Eng. OM541 V6 
6 cyl.  12,0 ltr. 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
355 KW / 455 HP 
 
Eng. OM542 V8 
8 cyl.  16,0 ltr. 
350 KW / 476 HP 
390 KW / 530 HP 
420 KW / 571 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.013 
930.014 
930.016 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
934.012 
934.013 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.241 
950.003 
950.004 
950.005 
950.006 
950.007 
950.008 
950.013 
950.014 
950.016 
950.031 
950.032 
950.033 
950.034 
950.035 
950.036 
950.037 
950.038 
950.044 
950.046 
950.047 
950.056 
950.057 
950.083 
950.113 
950.114 
950.145 
950.162 

950.163 
950.182 
950.183 
950.203 
950.204 
950.205 
950.208 
950.213 
950.214 
950.218 
950.223 
950.224 
950.225 
950.226 
950.242 
950.243 
950.244 
950.306 
952.002 
952.003 
952.013 
952.072 
952.073 
952.083 
952.141 
952.142 
952.143 

Baumuster 
952.161 
952.162 
952.163 
952.182 
952.183 
952.242 
952.243 
952.304 
952.305 
952.307 
952.314 
952.315 
952.317 
952.325 
952.336 
953.141 
953.161 
953.162 
953.163 
954.002 
954.003 
954.012 
954.032 
954.033 
954.042 
954.053 
954.062 
954.082 
954.141 
954.161 
954.182 
954.223 
954.233 
954.241 

MB-3120328 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C B D F E 

20987MB 
942.490.0341 
942.490.0041 

20988MB 
942.490.0441 

12730 
071.555.130.

500 

942.492.0140 
645.492.0440 

20006MB 
942.492.2730 

 
942.492.2830 

20252MB 
942.490.3019 

942.490.4119 

21163MB 
942.490.1019 
942.490.2019 

20131MB 
942.490.2419 

22104MB 
942.490.3119 

942.490.4219 

20254MB 
942.490.2219 
942.490.1219 

942.490.4019 

OM541 V6 

OM541 V6. ADR 

OM541 V6 
-> CH No. 409.484 

OM541 V6 
EX. BM 934.241 

OM541 V6 
CH No. 409.484-> 

EX. BM 934.241 

OM542 V8 
GGVS 

21307MB 
942.490.2601 
942.490.3701 

942.490.2701 

ADR 
V6 
V8 GGVS 

Construction side 

G 

A 

A 

A 

A 

A B/C 

B/C 

B/C 

C 

B 

E 

E 

F 

OM542 V8. ADR 
HIGH CAB 
GGVS. EX. BM-934.082/182/241 

B 
G 

D 

23275MB 
942.490.3619 

948.490.4719 

23253MB 
942.490.2119 
942.490.1119 
942.492.3301 

OM541 V6 Jumbo 
Air suspension 
BM-950.044/046/213/214/218 

Bm-954.042 

A 

B/C 

V6, V8 

942.490.2719 

OM542 V8. 230 l. 
 

OM542 V8.  
EX. BM-934.082/182/241 

G 

20986MB 
942.997.0090 

B 

G 

G 

B/C 

B/C 

Rury turbo (Turbo pipes) 
 
 

 20173MB 
541.140.2003 
541.140.2603 

21174MB 
541.140.1503 
541.140.1903 

541.140.2503 

21175MB 
541.140.1203 
541.140.2103 

22176MB 
541.140.2203 

20454MB 
942.490.3501 
942.490.2101 

942.490.1501 

20452MB 
942.490.1601 
942.490.2801 

23141MB 
942.490.3219 

942.490.4319 

23126MB 
942.490.2819 

24246MB 
930.490.5519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

560 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2003 
 

 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
1831-1848, 2031-2055, 2531-
2553, 2631-2660, 3235-3243, 
3331-3360, 4140-4148 
 
WB: 
3300, 3600, 3900, 4200, 
4500, 4800, 5100, 5400, 
6300 
 
 
Eng. OM541 V6 
6 cyl.  12,0 ltr. 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
 
Eng. OM542 V8 
8 cyl.  16,0 ltr. 
350 KW / 476 HP 
390 KW / 530 HP 
420 KW / 571 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.013 
930.014 
930.016 
930.083 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
934.012 
934.013 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.241 
950.003 
950.004 
950.005 
950.006 
950.007 
950.008 
950.013 
950.014 
950.016 
950.031 
950.032 
950.033 
950.034 
950.035 
950.036 
950.037 
950.038 
950.044 
950.046 
950.047 
950.056 
950.057 
950.083 
950.113 
950.114 
950.142 
950.143 
950.145 
950.162 
950.163 
950.182 
950.183 
950.203 
950.204 

950.205 
950.208 
950.213 
950.214 
950.218 
950.223 
950.224 
950.225 
950.226 
950.242 
950.243 
950.244 
950.306 
952.002 
952.003 
952.013 
952.072 
952.073 
952.083 
952.141 
952.142 
952.143 
952.161 
952.162 
952.163 
952.182 
952.183 

Baumuster 
952.241 
952.243 
952.304 
952.305 
952.307 
952.314 
952.315 
952.317 
952.325 
952.336 
953.141 
953.143 
953.161 
953.163 
954.002 
954.003 
954.012 
954.032 
954.033 
954.042 
954.053 
954.062 
954.082 
954.141 
954.161 
954.182 
954.223 
954.233 
954.241 

MB-3220329 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C B D E 

20987MB 
942.490.0341 
942.490.0041 

20988MB 
942.490.0441 

12730 
071.555.130.

500 

942.492.0140 
645.492.0440 

20006MB 
942.492.2730 

20252MB 
942.490.3019 
942.490.4119 

21163MB 
942.490.1019 
942.490.2019 

22104MB 
942.490.3119 
942.490.4219 

20254MB 
942.490.2219 
942.490.1219 
942.490.4019 

OM541 V6 

OM541 V6. ADR 

OM541 V6 
EX. BM 934.241 

OM542 V8 
GGVS 

175 L. 

G 

A 

A 

A B/C 

B/C 

B/C 

C 

D 

23275MB 
942.490.3619 

948.490.4719 

23253MB 
942.490.2119 
942.490.1119 
942.492.3301 

OM541 V6 Jumbo 
Air suspension 

BM-950.044/046/213/214/218 
Bm-954.042 

A 

B/C 

942.490.2719 

OM542 V8. 230 l. 
 

OM542 V8.  
EX. BM-934.082/182/241 

G 

20986MB 
942.997.0090 

G 

G 

B/C 

B/C 

930.492.0604 942.492.0704 

930.492.0904 

150mm offset 
toward rear. 

Large tires 

930.492.0104 930.492.0304 

225 L. 

D 

E 

OM541 V6 
EX. BM 934.241 

A 

B 

Rury turbo  
(Turbo pipes) 

 
Zobacz strona 559 

(See page 559) 

20456MB 
942.490.1301 
942.490.2301 

23141MB 
942.490.3219 

942.490.4319 

24246MB 
930.490.5519 

23707MB 
942.492.0104 

24621MB 
942.492.0604 

23733MB 
942.492.0004 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

561 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2003 
 

 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
1831-1848, 2031-2055, 2531-
2553, 2631-2660, 3235-3243, 
3331-3360, 4140-4148 
 
WB: 
3300, 3600, 3900, 4200, 
4500, 4800, 5100, 5400, 
6300 
 
 
Eng. OM541 V6 
6 cyl.  12,0 ltr. 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
 
Eng. OM542 V8 
8 cyl.  16,0 ltr. 
350 KW / 476 HP 
390 KW / 530 HP 
420 KW / 571 HP 

 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.013 
930.014 
930.016 
930.083 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
934.012 
934.013 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.241 
950.003 
950.004 
950.005 
950.006 
950.007 
950.008 
950.013 
950.014 
950.016 
950.031 
950.032 
950.033 
950.034 
950.035 
950.036 
950.037 
950.038 
950.044 
950.046 
950.056 
950.057 
950.083 
950.113 
950.114 
950.142 
950.143 
950.145 
950.162 
950.163 
950.182 
950.183 
950.203 
950.204 
950.205 

950.208 
950.213 
950.214 
950.218 
950.223 
950.224 
950.225 
950.226 
950.242 
950.243 
950.244 
950.306 
952.002 
952.003 
952.013 
952.072 
952.073 
952.083 
952.141 
952.142 
952.143 
952.161 
952.162 
952.163 
952.182 
952.183 
952.241 

Baumuster 
952.243 
952.304 
952.305 
952.307 
952.314 
952.315 
952.317 
952.325 
952.336 
953.141 
953.143 
953.161 
953.163 
954.002 
954.003 
954.012 
954.032 
954.033 
954.042 
954.053 
954.062 
954.082 
954.141 
954.161 
954.182 
954.223 
954.233 
954.241 

MB-3220330 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C B D E 

20987MB 
942.490.0341 
942.490.0041 

20988MB 
942.490.0441 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

20006MB 
942.492.2730 

20252MB 
942.490.3019 
942.490.4119 

21163MB 
942.490.1019 
942.490.2019 

20131MB 
942.490.2419 

20254MB 
942.490.2219 
942.490.1219 

942.490.4019 

OM541 V6 

OM541 V6. ADR 

OM541 V6 
-> CH No. 409.484 

OM541 V6 

CH No. 409.484-> 
EX. BM 934.241 

OM542 V8 
GGVS 

G 

A 

A 

A 

A B/C 

B/C 

B/C 

B 

OM542 V8. ADR 
HIGH CAB 
GGVS. EX. BM-934.082/182/241 

B 
G 

D 

23275MB 
942.490.3619 

948.490.4719 

23253MB 
942.490.2119 
942.490.1119 
942.492.3301 

OM541 V6 Jumbo 
Air suspension 

BM-950.044/046/213/214/218 
Bm-954.042 

A 

B/C 

942.490.2719 

OM542 V8. 230 l. 
 

OM542 V8.  
EX. BM-934.082/182/241 

G 

20986MB 
942.997.0090 

B 

G 

G 

B/C 

B/C 

930.490.0021 930.490.0121 

D 

E 

22104MB 
942.490.3119 

942.490.4219 

OM541 V6 

EX. BM 934.241 

A 

C 

Rury turbo  
(Turbo pipes) 

 
Zobacz strona 559 

(See page 559) 

20457MB 
942.490.3401 
942.490.1401 

23708MB 
942.492.0404 

24624MB 
942.492.0504 

23141MB 
942.490.3219 
942.490.4319 

23126MB 
942.490.2819 

24246MB 
930.490.5519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

562 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2003 
 

 
 

 
2032, 2036, 3241-3248, 

4141 
 
 

Eng. OM541 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 

290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
355 KW / 455 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
930.083 
930.306 
930.319 

MB-3120331 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 2/3 

 
1996 - 2003 
 

 
 

 

2631-2657, 3231-3243, 
3331-3348, 4140-4148 
 

 
Eng. OM541 
230 KW / 313 HP 

260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 

355 KW / 455 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
950.003 
950.004 
950.005 
950.006 
950.007 
950.008 
950.013 
950.014 
950.016 
950.031 
950.032 
950.033 
950.034 
950.035 
950.036 
950.037 
950.038 
950.044 
950.046 
950.083 
950.113 
950.142 
950.143 
950.182 
950.183 
950.203 
950.204 
950.205 
950.213 
950.214 
950.223 
950.224 
950.225 
950.226 
950.306 
952.002 
952.003 
952.013 
952.072 
952.073 
952.083 

Baumuster 
952.141 
952.142 
952.143 
952.161 
952.162 
952.163 
952.182 
952.183 
952.241 
952.243 
952.304 
952.305 
952.307 
952.314 
952.315 
952.317 
952.325 
952.336 
953.141 
953.143 
953.161 
953.162 
953.163 
953.304 
953.305 
953.314 
953.315 
953.317 
954.002 
954.003 
954.012 
954.032 
954.033 
954.042 
954.082 
954.141 
954.161 
954.182 
954.223 
954.241 

MB-1220332 

12727 
071.555.124.

501 

655.492.0140 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C B D 

12730 
071.555.130.

500 

942.492.0140 
645.492.0440 

23760MB 
948.492.0014 

20245MB 
930.490.4119 

20197MB 
948.490.5019 
948.490.4519 

22127MB 
948.490.3319 
948.490.5119 

948.490.5519 
948.490.3419 

V6. EX. BM-930.319 
V6. EX. BM-930.319 

V6. High mounted 
engine 

EX. BM-930.319 

V6 

A 

A 

A 

A 

C 

B 

B B B 

D 

D 

D 

Rury turbo  
(Turbo pipes) 

 
Zobacz strona 559 

(See page 559) 

20473MB 
948.490.0201 

948.490.0601 

12727 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C B D 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 

645.492.0440 

23760MB 
948.492.0014 

23120MB 
948.490.4219 

948.490.3219 
948.490.4419 

24107MB 
948.490.1819 

24110MB 
948.490.0819 

CH No. 409.485 -> 
EX. BM-952.072/073/083 
                 /182/183/325 
                 /336 

->CH No. 409.484 

A 

C 

B 
B B 

D 

D 

D 

C C 

Rury turbo  

(Turbo pipes) 
 

Zobacz strona 559 

(See page 559) 

20473MB 
948.490.0201 
948.490.0601 

948.490.1719 24111MB 
948.490.0919 

B 
B 

C C 

Only RHD 

Only RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

563 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 10/2002 
 

 
 

 
1831K-1848K, 1831AK-1848AK, 
2031AK, 2040AK, 2631K-
2657K, 2640LK-2657LK, 4140K-
4148K, 4140AK-4148AK 
 
Eng. OM541 V6 
6 cyl.  12,0 ltr. 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
355 KW / 455 HP 
 
Eng. OM542 V8 
8 cyl.  16,0 ltr. 
350 KW / 476 HP 
390 KW / 530 HP 
420 KW / 571 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
952.003 
952.072 
952.073 
952.083 
952.141 
952.143 
952.161 
952.163 
952.182 
952.183 
952.241 
952.243 
952.314 
952.315 
952.325 
952.336 

MB-3220333 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 2/3 

 
09/1996 – 10/2002  
 

 
 

 

2631-2657, 3231-3243, 
3331-3348, 4140-4148 
 

 
Eng. OM541 V6 
6 cyl.  12,0 ltr. 
230 KW / 313 HP 
260 KW / 354 HP 
290 KW / 394 HP 
315 KW / 428 HP 
355 KW / 455 HP 
 
Eng. OM542 V8 
8 cyl.  16,0 ltr. 
350 KW / 476 HP 
390 KW / 530 HP 
420 KW / 571 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
652.162 
652.163 
952.072 
952.073 
952.083 
952.141 
952.142 
952.143 
952.161 
952.182 
952.183 
952.241 
952.243 
952.304 
952.305 
952.307 
952.314 
952.315 
952.325 
952.336 

 

MB-1220334 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

23760MB 
948.492.0014 

C 

22127MB 
948.490.3319 
948.490.5119 

V6 
CH No. 409.485-> 

21111MB 
948.490.0919 

V6 
-> CH No. 409.484 

948.490.2319 

V6 
-> CH No. 409.484 23125MB 

948.490.3719 

V6 

CH No. 409.485-> 

V6 
EX. BM-952.072/073/083 
                 /182/183/325 
                 /336 

948.490.2218 

948.490.2119 V6 
-> CH No. 409.484 

V6 
CH No. 409.485-> 

V6. High mounted engine 
EX. BM-952.072/073/083 
                 /182/183/325 

                 /336 

948.490.1719 

948.490.0801 

-> CH No. 429.082 
BM-952.141-143/161-163 
            /182/183/241/243 
            /304/305/307/314 
            /315/317/325/336 

A 

A 

A 

C 
Rury turbo  

(Turbo pipes) 
 

Zobacz strona 559 
(See page 559) 

23760MB 
948.492.0014 

C 

948.490.1319 

V6, EX. BM 
952.072/083/183 

A 

21894MB 
942.997.0290 

C 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

948.490.1619 

V8, EX. BM 
952.072/083/183 

948.490.3919 

V8,  BM 952.072/073 
/083/182/183/325 

948.490.3919 

V8,  EX. BM 952.072/ 
083/3314/325/336 

23130MB 
948.490.2919 

23760MB 
948.492.0014 

948.490.2819 
948.490.2719 

V8,  Low engine 
position  
BM 952.003/141/143 
/161/163/241/314/ 

315 

V8,  Low engine 
position  
BM 952.003/141/143 

/161/163/241/314/ 
315 

V8,  High engine 
position  
BM 952.073/182 
/183/325/336 V8,  High engine 

position  
BM 952.073/182 
/183/325/336 

Rury turbo  
(Turbo pipes) 

 

Zobacz strona 559 
(See page 559) 

A 
A 

A A 

A 

A 
A 

A 

C 

23133MB 
948.490.3619 

C 

C 

C 
C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

564 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  
6X2/4  6X6 

1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 
2631-2648, 3332-3348,  

 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 

Baumuster 
934.233 
934.241 
934.251 

MB-3120335 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4/5 

 
04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  

6X2/4  6X6 
1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 

2631-2648, 3332-3348,  
 
 

Eng. OM541 
6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 

335 KW / 456 HP 
350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 

Baumuster 
934.241 
934.251 

MB-3120336 
24247MB 
930.490.5419 

SCR 
230 ltr. 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

A 

B 

B 

B 

B 

A 

A 

A 

SCR 
175 ltr. 

24244MB 
930.490.0419 

930.490.5119 

EX. BM 934.235 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

A 

B 

B 

B 

B 

A 

A 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

A 

26138MB 
930.490.1219 

26140MB 
930.490.2119 

EX. BM 932.145/241 
      BM 934.235/251 

BM 934.223 

A 

B 

26140MB 
930.490.2119 

26126MB 
930.490.7219 

EURO 5 
BM 934.223 

26259MB 
930.490.5719 

26257MB 
930.490.5819 

26151MB 
930.490.7419 

26152MB 
930.492.9101 

A 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

B 
B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

565 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  
6X2/4  6X6 

1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 
2631-2648, 3332-3348,  

 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 

Baumuster 
934.241 
934.251 

MB-3120337 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4 

 
04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  

6X2/4  6X6 
1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 

2631-2648, 3332-3348,  
 
 

Eng. OM541 
6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 

335 KW / 456 HP 
350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
930.319 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 

Baumuster 
934.233 
934.241 
934.251 

MB-3220338 

24247MB 
930.490.5419 

SCR 
230 ltr. 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

A 

A 

A 

A 

A 26140MB 
930.490.2119 

26126MB 
930.490.7219 

EURO 5 
BM 934.223 

26259MB 
930.490.5719 

26257MB 
930.490.5819 

26151MB 
930.490.7419 

26152MB 
930.492.9101 

A 

12724 
071.555.124.

500 

000.492.1240 
000.492.0040 

 
017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 

000.995.9202 

 
000.995.8302 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE B 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

B 

A 

SCR 

930.492.1904 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

B 

175 ltr 

001.490.0214 
002.490.0214 
004.490.0214 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

566 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 

EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  
6X2/4  6X6 

1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 
2631-2648, 3332-3348,  

 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 

Baumuster 
934.241 
934.251 

MB-3220339 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4/5 

 
04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  

6X2/4  6X6 
1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 

2631-2648, 3332-3348,  
 
 

Eng. OM541 
6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 

335 KW / 456 HP 
350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 

Baumuster 
934.233 
934.241 
934.251 

MB-3220340 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

A 

B 

B 

B 

A 

A 

SCR 

930.492.0704 
 

930.492.2004 

930.492.4719 930.492.0804 
 

930.490.7119 

12724 
071.555.124.

500 

000.492.1240 
000.492.0040 

B 

24247MB 
930.490.5419 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

B 

B 
A 

A 

SCR 

930.492.0304 

 
930.490.7519 

930.490.7619 

 
930.492.0504 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 

000.492.0040 

B 

225 ltr. 
Short, Medium cab 

001.490.0614 
002.490.0614 
004.490.0614 

001.490.2014 
004.490.2014 

225 ltr. 
Long cab 

A 

B 

26140MB 
930.490.2119 

A 930.490.3319 

930.490.3419 

930.490.5119 

B 

A 

Short, 
Medium cab 

Long cab 
BM 932.145 
      934.251 

930.490.3219 

A 

B 

B 

A 

A 

B 

26140MB 
930.490.2119 

26126MB 
930.490.7219 

EURO 5 
BM 934.223 

26259MB 
930.490.5719 

26257MB 
930.490.5819 

B 

A 

B 

B 

A 930.490.3319 

930.490.3419 

Short, 
Medium cab 

Long cab 
BM 932.145 
      934.251 

930.490.3219 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

567 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 

EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X2/2  
6X2/4  6X6 

1832-1848, 2031-2048, 
2432-2448, 2532-2548, 
2631-2648, 3332-3348,  

 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.242 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 

Baumuster 
934.233 
934.241 
934.251 

MB-3220341 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4/5 

 
04/2003 -  
 

 
 

6X4  8X4 

1832-1855, 2032-2051, 
2432-2448, 2532-2548, 
2632-2655, 3232-3251, 

3332-3351, 4132-4151 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

Eng. OM542 

8 cyl.  16,0 ltr. 
375 KW / 510 HP 
405 KW / 551 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
930.083 
930.306 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.145 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
932.304 
932.305 
932.307 
932.314 
932.315 
932.317 
932.325 
932.336 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
933.304 
933.305 
933.307 
933.314 
933.317 
933.319 

MB-3220342 

23760MB 
948.492.0014 

B 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

20003MB 
930.490.8319 
930.490.3919 

20004MB 
930.490.8219 
930.490.6119 

20005MB 
930.490.8019 
930.490.5919 

20245MB 
930.490.4119 
930.490.8119 

With NOx sensor 
Eng. OM 541 

Without NOx 
sensor 
Eng. OM 541 

With NOx sensor 

Eng. OM 541 

Without NOx 

sensor 
Eng. OM 541 

SCR 

A 

A 

A 

A 

24247MB 
930.490.5419 

24244MB 
930.490.0419 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

A 

A 

SCR 

930.492.0304 
 

930.490.7519 

930.490.7619 
 

930.492.0504 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

B A 

A 

A 26140MB 
930.490.2119 

26126MB 
930.490.7219 

EURO 5 
BM 934.223 

26259MB 
930.490.5719 

26257MB 
930.490.5819 

A 

A 930.490.3319 

930.490.3419 

Short, 

Medium cab 

Long cab 
BM 932.145 

      934.251 

930.490.3219 
 

017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
000.995.8302 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

 
017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
000.995.8302 

930.490.3119 
930.490.3819 

930.490.4019 
930.490.9119 

Eng. OM 5412 

Eng. OM 5412 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 

CDE 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

568 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

8X4 
3232-3260 

4132-4160 
 
Eng. OM541 

6 cyl.  12,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

300 KW / 410 HP 
320 KW / 435 HP 
335 KW / 456 HP 

350 KW / 476 HP 
 

Eng. OM542 

8 cyl.  16,0 ltr. 
375 KW / 510 HP 
405 KW / 551 HP 

440 KW / 598 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 
934.241 

Baumuster 
934.251 

MB-3120343 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4/5 

 
04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  

6X4  6X6 
1851-1860, 2051-2060, 
2651-2660, 3351-3360 
 

Eng. OM542 
8 cyl.  16,0 ltr. 

375 KW / 510 HP 
405 KW / 551 HP 
440 KW / 598 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 
934.241 

Baumuster 
934.251 

MB-3120344 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

SCR 
230 ltr. 

26260MB 
932.490.0619 

SCR 
230 ltr. 

 
017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
000.995.8302 

CDE 

B 

932.490.0419 

Eng. OM541 

932.490.0719 

932.490.0519 

Eng. OM541 

Eng. OM542 

Eng. OM542 

EX. BM 933.319 

EX. BM 934.251 

A 24246MB 
930.490.5519 

SCR 
230 ltr. 

B 

A 

A 

A 

A 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

A 

A 

A 

A 

930.490.0819 

930.490.5619 

930.490.1619 

930.490.7319 

EURO 4 

Large tires 

EURO 5 
BM 934.223 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

569 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 

1851-1860, 2051-2060, 
2651-2660, 3351-3360 
 

Eng. OM542 
8 cyl.  16,0 ltr. 
375 KW / 510 HP 

405 KW / 551 HP 
440 KW / 598 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 
934.241 

Baumuster 
934.251 

MB-3120345 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 

 
EURO 4/5 

 
04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  

6X4  6X6 
1851-1860, 2051-2060, 
2651-2660, 3351-3360 
 

Eng. OM542 
8 cyl.  16,0 ltr. 

375 KW / 510 HP 
405 KW / 551 HP 
440 KW / 598 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 
934.241 

Baumuster 
934.251 

MB-3120346 

EX. BM 934.251 

A 24246MB 
930.490.5519 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

A 

A 

A 

A 

930.490.0819 

930.490.5619 

930.490.1619 

930.490.7319 

EURO 4 

Large tires 

EURO 5 
BM 934.223 

SCR 
230 ltr. 

 
017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
000.995.8302 

CDE 

SCR 

930.492.0304 

 
930.490.7519 

930.490.7619 

 
930.492.0504 

B 

EX. BM 934.251 

A 24246MB 
930.490.5519 

A 

A 

A 

A 

930.490.0819 

930.490.5619 

930.490.1619 

930.490.7319 

EURO 4 

Large tires 

EURO 5 
BM 934.223 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

570 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ACTROS 
 
EURO 4/5 
 

04/2003 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 

1851-1860, 2051-2060, 
2651-2660, 3351-3360 
 

Eng. OM542 
8 cyl.  16,0 ltr. 
375 KW / 510 HP 

405 KW / 551 HP 
440 KW / 598 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
930.003 
930.004 
930.005 
930.006 
930.007 
930.008 
930.013 
930.014 
930.016 
930.031 
930.032 
930.033 
930.034 
930.035 
930.036 
930.037 
930.038 
930.044 
930.046 
930.047 
930.056 
930.057 
930.083 
930.113 
930.114 
930.142 
930.143 
930.145 
930.162 
930.163 
930.182 
930.183 
930.201 
930.202 
930.203 
930.204 
930.205 
930.208 
930.213 
930.214 
930.215 

Baumuster 
930.218 
930.223 
930.224 
930.225 
930.226 
930.243 
930.244 
932.002 
932.003 
932.013 
932.072 
932.073 
932.083 
932.141 
932.142 
932.143 
932.161 
932.162 
932.163 
932.182 
932.183 
932.241 
933.141 
933.161 
933.162 
933.163 
934.012 
934.013 
934.031 
934.032 
934.033 
934.042 
934.053 
934.062 
934.082 
934.141 
934.161 
934.182 
934.223 
934.233 
934.241 

Baumuster 
934.251 

MB-3120347 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ECONIC 

 
EURO 3 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/4 

1823L-1833L, 2628L-
2633L 
 

Eng. OM906 
       6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 

205 KW / 279 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
957.540 
957.541 
957.542 
957.543 
957.653 
957.654 
957.656 
957.657 
957.660 
957.661 
957.662 
957.663 
957.664 
957.681 
957.682 

MB-3120348 

20491MB 
940.490.0101 

21302MB 
940.490.0601 

Construction side 

957.490.1120 
957.490.0420 

957.490.0120 

957.492.1201 

-> CH No. V207575 

-> CH No. V207575 

EX. BM-957.540 
      BM-957.660 

EX. BM-957.540 
      BM-957.660 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B D 

91389 12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

A 

A 

B 

B 
D 

D 

EX. BM 934.251 

A 24246MB 
930.490.5519 

A 

A 

A 

A 

930.490.0819 

930.490.5619 

930.490.1619 

930.490.7319 

EURO 4 

Large tires 

EURO 5 
BM 934.223 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

SCR 

930.492.0304 
 

930.490.7519 

930.490.7619 
 

930.492.0504 

B 

 
017.997.2945 

C D E 

20011MB 
000.995.8402 
000.995.9202 

 
000.995.8302 

CDE 

20338MB 
940.490.0501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

571 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ECONIC 
 
EURO 3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/4 
1823L-1833L, 2628L-

2633L 
 
Eng. OM906 

       6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 
205 KW / 279 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
957.540 
957.541 
957.542 
957.543 
957.653 
957.654 
957.656 
957.657 
957.660 
957.661 
957.662 
957.663 
957.664 
957.681 
957.682 

MB-3220349 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

ECONIC 

 
EURO 3 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X4  6X2/4 

1823L-1833L, 2628L-
2633L 
 

Eng. OM906 
       6,4 ltr. 
170 KW / 231 HP 

205 KW / 279 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
957.541 
957.542 
957.543 
957.653 
957.654 
957.656 
957.657 
957.660 
957.661 
957.662 
957.663 
957.664 
957.681 
957.682 

MB-3120350 

21307MB 
942.490.2601 

942.490.3701 
942.490.2701 

A 

21894MB 
942.997.0290 

B 

12730 
071.555.130.

500 
942.492.0140 
645.492.0440 

A B 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

20852MB 
620.997.0590 

23764MB 
940.492.0004 

86102 
645.492.0118 
346.492.0040 

H 

H 

H 

H 

H 

E 

21304MB 
940.490.0301 

957.490.1120 
957.490.0420 

957.490.0120 

957.492.1201 

-> CH No. V207575 

-> CH No. V207575 

EX. BM-957.540 
      BM-957.660 

A 

A 

B 

B 
D 

D 

D 

91389 

E 

12708 
00000000164

7 

E 

B 

23275MB 
942.490.3619 
948.490.4719 

23253MB 
942.490.2119 
942.490.1119 
942.492.3301 A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

572 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

UNIMOG 
 
 
 

 
 

 
 

TRAC 65 
TRAC 70 

TRAC 700 
TRAC 800 
 

Eng.  
 
LHD  

Baumuster 
440.161 
440.162 
440.163 

MB-1220351 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

UNIMOG 

 
EURO 1/2 

 
01/1988-> 
 

 
 

4X4 

WB 2650 
8,5 t. 
 

U 1000 
 
Eng. OM 366.915 

Eng. OM 356.914 
6 cyl.  6,0 ltr. 
75 KW / 102 HP 

 
LHD 

Baumuster 
427.100 

MB-1120352 

20779MB 
440.492.0001 

001.491.6501 

CH No. 005.212 – 005.279 
CH No. 005.867 -> 

A 

102450 
 

B 

12753 
071.555.053.

500 

22774MB 
427.492.0006 

A B 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

427.492.0701 427.492.0601 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 

645.492.1140 

A B 

A 

B 

21309MB 
371.490.7101 

371.490.7201 
435.490.0901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

573 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

UNIMOG 
 
EURO 2 
 

1988 - 
 

 
 

4X4 
WB 2650, 3250 
 

U1200/U1200T 
U1250/U1250L 
U1400 
U1450/U1450L 
U1600 
U1650/U1650L 
 
Eng. OM 366 A 
6 cyl.  6,0 ltr. 
92 KW / 125 HP 
100 KW / 136 HP 
114 KW / 155 HP 
 
Eng. OM 366 LA 
6 cyl.  6,0 ltr. 
100 KW / 136 HP 
150 KW / 204 HP 
155 KW / 211 HP 
157 KW / 214 HP 
177 KW / 240 HP 

 
LHD 

Baumuster 
427.000 
427.101 
427.102 
427.105 
427.110 
427.111 
427.112 
427.115 
427.116 

MB-1120353 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

UNIMOG 

 
EURO 2/3 

 
11/1992 - 
 

 
 

4X4 
 
U 90 
U 100L 
 
 
Eng. OM 602 
5 cyl.  2,9 ltr. 
  65 KW /  88 HP 
  71 KW /  97 HP 
  85 KW / 116 HP 
  90 KW / 122 HP 

 
LHD 

Baumuster 
408.100 
408.215 

MB-1120354 

22774MB 
427.492.0006 

A B 

12785 
071.555.085.

502 

303.493.0643 
674.490.2819 

12789 
071.555.090.

501 
395.492.0040 
645.492.1140 

A B 

22177MB 
427.490.0019 

22167MB 
427.492.0201 

22172MB 
427.492.0301 

22777MB 
427.492.0206 

A 

BM 427.105/115/116 
 
BM 427.000/101/102/110-112 
(ID No. 182303 ->) 

EX. BM 427.000 

BM 427.110-112/115/116 

BM 427.110-112/ 
            115/116 

BM 427.101/102/105 

21309MB 
371.490.7101 

371.490.7201 
435.490.0901 

20401MB 
601.490.1901 
601.490.3201 

601.490.3601 

12753 
071.555.053.

500 

A 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

574 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 301 
O 402 

 
1986 - 1992 
 

 
 

4X2 
 
O 301 Reiseomnibus 

O 402 Stadtomnibus 
 

WB 4000 
 
-> CH No. 950.099 

Include: 950.122-
125/142 
 

Eng. OM366 
6 cyl.  6,0 ltr. 
100 KW / 136 HP 

 
LHD 

Baumuster 
697.001 
697.051 

MB-1130355 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 301 

O 402 
 
1986 - 1992 
 

 
 

4X2 
 

O 301 Reiseomnibus 
O 402 Stadtomnibus 

 
WB 4000 
 

-> CH No. 950.148 
 
Eng. OM366 

6 cyl.  6,0 ltr. 
125 KW / 170 HP 
 

LHD 

Baumuster 
697.006 
697.056 

MB-1130356 

C D B A 

20810MB 
620.997.0490 

12778 
071.555.078.

502 

20217MB 
620.490.0365 

12775 
071.555.075.

502 

C B A 

12778 
071.555.078.

502 

12775 
071.555.075.

502 

20950MB 
697.987.0139 

20950MB 
697.987.0139 

20410MB 
425.490.0101 

697.490.0021 

697.490.0523 

AC 

C A 

BC 

20410MB 
425.490.0101 

697.490.0021 

697.490.0023 

B 

D 

A 

CD 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

575 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 
WB 4150, 4156, 4521, 5083, 5381, 
5623, 6330 

 
BUILT BY MERCEDES 
-> CH No. 033093 
-> CH No. 039.438 

 

NOT BUILT BY MERCEDES 
-> CH No. 033342 
-> CH No. 040.793 

 
INCLUDES CHASSIS NO’S 
033380, 033388, 033409, 033437, 
033460, 033485, 033510, 033534, 
033535, 033546, 033558, 033559, 

033570, 033588, 033589, 033610, 
033620, 033621, 033641, 033649, 
033650, 033669, 033678, 033679 
 

LHD 

Baumuster 
300.109 
300.110 
300.111 
300.112 
300.114 
300.115 
300.121 
300.123 
300.125 
300.130 
300.133 
300.139 
300.140 
300.141 
300.142 
300.143 
300.144 
300.145 
300.159 
300.160 
300.161 
300.162 
300.163 
300.164 
300.165 
300.170 
301.100 
301.101 
301.105 
301.110 
301.111 
301.115 
301.120 
301.121 
301.125 
301.130 
301.131 
301.135 
301.160 
301.161 
301.165 

Baumuster 
600.109 
600.110 
600.111 
600.131 
600.150 
600.151 
600.159 
600.160 
600.161 
600.190 

MB-1130357 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 

 
1974 - 1992 
 

 
 

WB 4150, 4521, 5083, 5381, 5623, 

6330 
 
BUILT BY MERCEDES 
CH No. 033094 -> 

 
NOT BUILT BY MERCEDES 
CH No. 033343 -> 
 

EX. CHASSIS NO’S 
033380, 033388, 033409, 033437, 
033460, 033485, 033510, 033534, 
033535, 033546, 033558, 033559, 

033570, 033588, 033589, 033610, 
033620, 033621, 033641, 033649, 
033650, 033669, 033678, 033679 
 

LHD 

Baumuster 
300.109 
300.110 
300.111 
300.112 
300.114 
300.115 
300.121 
300.123 
300.125 
300.130 
300.133 
300.139 
300.140 
300.141 
300.142 
300.143 
300.144 
300.145 
300.154 
300.159 
300.160 
300.161 
300.162 
300.163 
300.164 
300.165 
300.170 
300.510 
300.511 
300.519 
300.520 
300.521 
300.529 
300.530 
300.531 

 

MB-1130358 

301.490.0601 

20160MB 
301.490.0068 

301.490.0419 

301.490.0519 

20160MB 
301.490.0068 

300.490.0821 
301.490.0821 

301.490.1221 

BM 300.109-111/121/130/139/140/141/ 
            159/160/161/170 
BM 301.100/101/111/120/121/130/131/ 
            160/161 

BM 300.112/114/115/123-125/133/142- 
            145/162-164 
BM 301.105/115/125/135/165 

BM 600.109-111/131/150/151/159-161/ 
            190 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x5 

12773 
071.555.073.

500 

D 

301.490.2301 

22163MB 
301.492.0059 

301.490.3019 

300.490.0821 
301.490.0821 

301.490.1221 

BM 300.109-111/121/130/139/140/141/ 
            159/160/161/170/190/510/511/ 

            519-521/529-531 

BM 300.112/114/115/123-125/133/142- 
            145/162-164 

A 

A 

D 

D 

D 

D 

C x4 
D 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

A C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12773 
071.555.073.

500 

22163MB 
301.492.0059 

23161MB 
301.490.2819 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

576 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 
WB 5083, 5381, 5623, 6330 
 

BUILT BY MERCEDES 
-> CH No. 033093 
 
NOT BUILT BY MERCEDES 

CH No. 033342 -> 

 
INCLUDES CHASSIS NO’S 
033380, 033388, 033409, 033437, 

033460, 033485, 033510, 033534, 
033535, 033546, 033558, 033559, 
033570, 033588, 033589, 033610, 
033620, 033621, 033641, 033649, 
033650, 033669, 033678, 033679 

 

LHD 

Baumuster 
300.305 
300.312 
300.313 
300.314 
300.315 
300.323 
300.324 
300.325 
300.334 
300.335 
300.342 
300.343 
300.344 
300.345 
300.362 
300.363 
300.364 
300.365 
300.373 
300.374 
300.375 
300.384 
300.385 
300.393 
300.394 
300.395 
300.513 
300.514 
300.515 
300.523 
300.524 
300.525 
300.533 
300.534 
300.535 

 

MB-1130359 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 

 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5623, 6330 
 

LHD 

Baumuster 
300.414 
300.415 
300.435 
300.484 
300.485 
300.494 
300.495 
600.414 
600.415 
600.484 
600.485 
600.494 
600.495 

 

MB-1130360 

301.490.0501 

20160MB 
301.490.0068 

301.490.0419 

301.490.0519 

20160MB 
301.490.0068 

301.492.0004 BM 301.305-375 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 301.492.0104 
BM 300.305-535 
BM 301.203-275 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

GH 

300.490.0219 20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 

0201.166.00 

300.490.0119 
301.490.3719 

300.490.0001 

20735MB 
300.492.0004 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 

0201.166.00 

300.490.0619 

300.490.0519 
0201.161.01 

20809MB 
381.492.0082 

301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

H 

12794 
071.555.094.

502 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

 
300.490.0041 

A 

A 

A 
B 

B 
B 

B 

B 

C x6 

D 

D 

H 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

577 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5083, 6330 

 
-> CH No. 039438 
 

LHD 

Baumuster 
301.102 
301.106 
301.112 
301.116 
301.122 
301.126 
301.132 
301.136 
301.162 
301.166 
301.305 
301.315 
301.325 
301.335 
301.365 
301.375 

MB-1130361 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 

 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5083, 6330 
 
CH No. 039439 -> 
 

LHD 

Baumuster 
301.102 
301.106 
301.112 
301.116 
301.122 
301.126 
301.132 
301.136 
301.162 
301.166 
301.305 
301.315 
301.325 
301.335 
301.365 
301.375 

MB-1130362 

301.490.2301 

22163MB 
301.492.0059 

301.490.3019 

300.490.0821 
301.490.0821 

301.490.1221 

BM 301.102/112/122/132/162 

BM 301.106/116/126/136/166 

A 

A 

D 

D 

D 

D 

C x4 
D 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12773 
071.555.073.

500 

22163MB 
301.492.0059 

301.490.0601 

20160MB 
301.490.0068 

301.490.0419 

301.490.0519 

20160MB 
301.490.0068 

300.490.0821 
301.490.0821 

301.490.1221 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x5 

12773 
071.555.073.

500 

D 

BM 301.102/112/122/132/162 

BM 301.106/116/126/136/166 

23161MB 
301.490.2819 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

578 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 4150, 4156, 4521, 

5083, 5381, 5623, 6330 
 
BUILT BY MERCEDES 

CH No. 039.439 -> 
 
NOT BUILT BY 

MERCEDES 
CH No. 040.794 -> 
 

BM 600.134/153 
-> CH No. 058.616 
 

LHD 

Baumuster 
301.105 
301.115 
301.125 
301.135 
301.165 
600.109 
600.110 
600.111 
600.131 
600.134 
600.150 
600.151 
600.153 
600.159 
600.160 
600.181 
600.190 

MB-1130363 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 

 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5623 
 
BUILT BY MERCEDES 

-> No. 039.438 
 
NOT BUILT BY 

MERCEDES 
-> CH No. 039.676 
 

LHD 

Baumuster 
301.204 
301.214 
301.224 
301.234 
301.264 
301.274 

 

MB-1130364 

301.490.0501 

20160MB 
301.490.0068 

301.490.0419 

301.490.0519 

20160MB 
301.490.0068 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0104 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

301.490.2301 

301.492.0004 

-> CH No. 058.616 

C x5 
D 

301.492.0104 
22163MB 
301.492.0059 

301.490.3019 

A 

A 

D 

D 

D 

D 
22163MB 
301.492.0059 

600.490.0201 

-> CH No. 058.616 CH No. 058.617 -> 

300.490.0821 
301.490.0821 

301.490.1221 
-> CH No. 058.616 

BM 600.134/153 

CH No. 058.617 -> 

CH No. 058.617 -> 
BM 600.134/153 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

A C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12773 
071.555.073.

500 

23161MB 
301.490.2819 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

579 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5623 
 

LHD 

Baumuster 
301.304 
301.314 
301.324 
301.334 
301.364 
301.374 

 

MB-1130365 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 

 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5381, 5623, 6330 
 
-> CH No. 058276 

 
BUILT BY MERCEDES 
CH No. 033094 -> 

 
NOT BUILT BY 
MERCEDES 

CH No. 033343 -> 
 
INCLUDES CHASSIS NO’S 

033380, 033388, 033409, 033437, 
033460, 033485, 033510, 033534, 
033535, 033546, 033558, 033559, 
033570, 033588, 033589, 033610, 
033620, 033621, 033641, 033649, 

033650, 033669, 033678, 033679, 
057848, 058050, 058058, 058150, 

058199-058205, 058207-058212, 
058214-058225, 058227-058229, 

058231-058236, 058238-058241, 
058243-058251, 058253, 
058255-058276 
 

LHD 

Baumuster 
600.313 
600.314 
600.315 
600.325 
600.335 
600.353 
600.354 
600.355 
600.363 
600.364 
600.365 
600.375 
600.384 
600.385 
600.393 
600.394 
600.395 

MB-1130366 

301.490.0501 

20160MB 
301.490.0068 

301.490.0419 

301.490.0519 

20160MB 
301.490.0068 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0004 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12770 
071.555.070.

501 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0104 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

22163MB 
301.492.0059 

301.490.3019 

A 

A 

D 

D 

D 

D 
22163MB 
301.492.0059 

23161MB 
301.490.2819 

20324MB 
301.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

580 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 303 
 
1974 - 1992  
 

 
 

WB 5381, 5623, 6330 

 
CH No. 058277 -> 
 

LHD 

Baumuster 
600.313 
600.314 
600.315 
600.325 
600.335 
600.353 
600.354 
600.355 
600.363 
600.364 
600.365 
600.375 
600.384 
600.385 
600.393 
600.394 
600.395 

MB-1130367 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 304 

 
1992 – 1996 

 
Built in Turkey  
 

 
 
 

LHD 

Baumuster 
373.385 

MB-1130368 

20125MB 
834.100.0254 

621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

356.490.0101 
356.490.0201 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0104 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

301.490.3019 

600.490.0219 

A 

A 

D 

D 

D 

D 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

20154MB 
300.490.0059 

300.492.0059 
0201.166.00 

20324MB 
301.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

581 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 304 
 
1992 – 1996 
 

Built in Turkey  
 

 
 
 

LHD 

Baumuster 
373.386 

MB-1130369 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 330 

 
1990 –  

 
 

 
 
 

LHD 

Baumuster 
600.345 

MB-1130370 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 21126MB 

621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

356.490.0001 
 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 

621.490.0065 21126MB 
621.492.0008 

A 

A 

B 

356.492.1501 
618.492.0201 

B 

600.490.0001 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

373.492.7204 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

301.490.3019 

600.490.0219 

A 

A 

D 

D 

D 

D 

22163MB 
301.492.0059 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

GH 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

582 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 340 
 
EURO 1 
 

01/1990 – 06/1995 
Built in Turkey 
 

 
 

4X2 

 
 
Eng. OM 441.994/995 

250 KW / 340 HP 
 
LHD 

Baumuster 
600.342 
600.344 

MB-1130371 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 340 

 
EURO 1 

 
01/1990 – 06/1995 
Built in Turkey 
 

 
 

4X2 
 
 

Eng. OM 441.994/995 
250 KW / 340 HP 
 

LHD 

Baumuster 
600.442 

 

MB-1130372 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

356.490.0101 
356.490.0201 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

356.490.0001 

 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 21126MB 

621.492.0008 

A 

A 

B 

356.492.1501 
618.492.0201 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

583 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 350 
 
EURO 2 
 

1995 -   
 

 
 

4X2 
Tourismo 

 
 
Eng. OM441 LA 

6 cyl.  12,0 ltr. 
250 KW / 340 HP 
 

LHD 

Baumuster 
613.355 
613.385 

MB-1130373 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 350 

 
EURO 2 

 
08/1995 -  
 

 
 

4X2 

Tourismo 
 
 

Eng. OM402 LA 
8 cyl.  13,0 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

Eng. OM442 LA 
8 cyl.   

280 KW / 381 HP 
 
LHD 

Baumuster 
613.455 
613.485 

MB-1130374 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

356.490.0101 
356.490.0201 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

356.490.0001 

 
 

618.490.0301 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 21126MB 

621.492.0008 

A 

A 

B 

356.492.1501 
618.492.0201 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

584 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 404 
 
EURO 2 
 

09/1992 - 10/1999  
 

 
 

4X2 
 

WB – 2600, 4585, 5245, 
5250, 6250 
 

Eng. OM401 LA 
6 cyl.  9,6 ltr. 
151 KW / 205 HP 

165 KW / 224 HP 
200 KW / 272 HP 
213 KW / 290 HP 
 

Eng. OM441 LA 
6 cyl.  11,0 ltr. 

250 KW / 340 HP 
 
LHD 

Baumuster 
356.030 
356.100 
356.103 
356.105 
356.110 
356.113 
356.115 
356.120 
356.123 
356.125 
356.130 
356.133 
356.135 
356.140 
356.143 
356.145 
356.150 
356.153 
356.155 
356.160 
356.163 
356.165 
356.170 
356.173 
356.175 
356.303 
356.305 
356.313 
356.315 
356.323 
356.325 
356.333 
356.335 
356.343 
356.345 
356.353 
356.355 
356.363 
356.365 
356.373 
356.375 

Baumuster 
356.385 
356.395 
614.115 
614.313 
614.315 
614.345 

 

MB-1130375 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 404 

 
EURO 2 

 
09/1992 - 10/1999  
 

 
 

4X2 

 
WB –5245, 6250 
 

Eng. OM402 LA 
8 cyl.  13,0 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

Eng. OM442 LA 
8 cyl.  14,7 ltr. 

213 KW / 290 HP 
 
LHD 

Baumuster 
356.225 
356.235 
356.255 
356.303 
356.313 
356.323 
356.333 
356.343 
356.353 
356.363 
356.373 
356.403 
356.405 
356.406 
356.413 
356.415 
356.425 
356.435 
356.443 
356.445 
356.455 
356.465 
356.473 
356.475 
356.485 
356.495 
614.313 
614.413 
614.415 
614.435 
614.445 
614.448 

MB-1130376 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 

613.490.0021 

356.490.0101 
356.490.0201 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

356.490.0001 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 21126MB 

621.492.0008 

A 

A 

B 

356.492.1501 

618.492.0201 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

585 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 404 
 
EURO 2 
 

09/1992 - 10/1999  
 

 
 

4X2 
 

WB –5245, 6250 
 
Eng. OM442 LA 

8 cyl.  14,7 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

LHD 

Baumuster 
356.000 
614.428 
618.203 
618.205 
618.213 
618.215 
618.223 
618.225 
618.233 
618.238 
618.335 
618.345 

MB-1130377 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 404 

 
EURO 2 

 
09/1992 - 10/1999  
 

 
 

4X2 

 
 
Eng. OM441 LA 

6 cyl.  11,0 ltr. 
213 KW / 290 HP 
 

LHD 

Baumuster 
618.000 
618.003 
618.005 
618.010 
618.015 
618.020 
618.023 
618.025 
618.030 
618.035 
618.103 
618.105 
618.113 
618.115 
618.125 
618.133 

 

MB-1130378 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

618.490.0301 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20849MB 
621.997.0090 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
D+E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 21126MB 

621.492.0008 

A 

A 

B 

356.492.1501 
618.492.0201 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

20761MB 
356.490.0121 
356.490.0221 
613.490.0021 

618.490.0501 

12794 
071.555.094.

502 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

C 

C 
D+E 

23114MB 
357.492.0959 

A 

356.492.1501 

618.492.0201 

23114MB 
357.492.0959 

B 

B 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

586 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405 
 
EURO 1 
 

12/1984 - 1995 
 

 
 

4X2 
 

-> CH No. 076650 
 
Eng. OM447 HLA 

6 cyl.  12,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 
184 KW / 250 HP 

220 KW / 300 HP 
 
LHD 

Baumuster 
612.000 
612.001 
612.010 
612.011 
612.020 
612.021 

MB-1130379 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405G 

 
EURO 1 

 
12/1984 - 1995 
 

 
 

6X2 

 
Stadtomnibus 
Gelenkzug 

 
WB 5625, 6175 
 

Eng. OM427 H 
6 cyl.  12,0 ltr. 
177 KW / 240HP 

 
Eng. OM447 H 
6 cyl.  12,0 ltr. 

177 KW / 240HP 
 
-> CH No 069463 

 
LHD 

Baumuster 
357.200 
357.201 

MB-1130380 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.492.1204 

357.490.1419 

357.490.1319 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D F E 

12794 
071.555.094.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

20839MB 
000.492.0082 

305.492.0182 
357.492.0182 

G 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20907MB 
322.504.0212 

E 

E 

C 

C 

C 

C 
A 

A 

F 

F 

F 

B 

D+G 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.492.1204 

357.490.1419 

357.490.1319 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D F E 

12794 
071.555.094.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

G 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20907MB 
322.504.0212 

E 

E 

C 

C 

C 

C 
A 

A 

F 

F 

F 

B 

D+G 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

587 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405G 
 
EURO 2 
 

1996 - 2001 
 

 
 

6X2 
 

WB – 5625, 6150, 6175 
 
Eng. OM427 H/HA 

6 cyl.  12,0 ltr. 
177 KW / 240HP 
206 KW / 280 HP 

 
Eng. OM447 H/HA/HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 

177 KW / 240HP 
184 KW / 250 HP 
206 KW / 280 HP 

220 KW / 300 HP 
 

CH No 069464 -> 
 
LHD 

Baumuster 
357.210 
357.211 
357.200 
357.201 
612.312 
612.322 
612.323 

MB-1130381 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405GN 

 
EURO 1 

 
1992 - 1996 
 

 
 

6X2 

Stadtomnibus 
Gelenkzug 
 

WB – 5725, 6175 
 
Eng. OM447 HA/HLA 

6 cyl.  12,0 ltr. 
157 KW / 213 HP 
184 KW / 250 HP 

 
LHD 

Baumuster 
357.630 
357.532 
357.540 
357.542 
357.550 
357.560 
357.562 
612.512 
612.514 
612.522 
612.523 
612.524 
612.525 

MB-1130382 

20125MB 
834.100.0254 

621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.1619 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A B C D 

E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20849MB 
621.997.0090 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

A 

A 

B 

C 

E 

E 

D 

D 

-> CH No. 076650 

CH No. 076651-> 

E 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21758MB 
357.490.2621 

20273MB 
357.490.3419 

357.490.3719 
357.490.3919 

Insulation 

A B C D 

13301 
357.492.1240 

20849MB 
621.997.0090 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

B 

BM 612.522 

C 

20908MB 
300.492.0082 

BM 612.522 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

CD 

Insulation 

20370MB 
357.490.1901 

20433MB 
357.490.0701 

357.490.1102 
357.490.1501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

588 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405GT 
 
EURO 1 
 

1992 - 1996 
 

 
 

6X2 
 

 
Eng. OM447 H/HA 
6 cyl.  12,0 ltr. 

184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 
 

-> CH No. 069463 
 
LHD 

Baumuster 
357.250 
357.251 

 

MB-1130383 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405GTD 

 
EURO 1 

 
1992 - 1996 
 

 
 

6X2 

 
 
Eng. OM447 HA/HLA 

6 cyl.  12,0 ltr. 
184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 

 
CH No. 069465 -> 
 

LHD 

Baumuster 
357.250 
357.260 

 

MB-1130384 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.492.1204 

357.490.1419 

357.490.1319 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D F E 

12794 
071.555.094.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

G 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20907MB 
322.504.0212 

E 

E 

C 

C 

C 

C 
A 

A 

F 

F 

F 

B 

D+G 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.1619 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A B C D 

E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20849MB 
621.997.0090 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

A 

A 

B 

C 

E 

E 

D 

D 

-> CH No. 076650 

CH No. 076651-> 

E 

357.492.2604 

F 

20907MB 
322.504.0212 

B+F 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 

20370MB 
357.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

589 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405N 
 
EURO 1 
 

1989 – 2001  
 

 
 

4X2 
Stadtomnibus 

 
WB 5875 
 

Eng. OM447 H/HA/HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
150 KW / 204 HP 

157 KW / 213 HP 
177 KW / 240 HP 
184 KW / 250 HP 

220 KW / 300 HP 
 
LHD 

Baumuster 
357.400 
357.401 
357.402 
357.404 
357.406 
357.410 
357.415 
357.420 
357.422 
357.454 
357.455 
357.460 
357.461 
357.464 
357.465 
357.470 
357.474 
612.400 
612.401 
612.402 
612.403 
612.410 
612.411 
612.412 
612.413 
612.420 
612.422 

MB-1130385 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405NU 

 
EURO 1 

 
1989 – 2001  
 

 
 

4X2   2 Doors 

Stadtomnibus 
 
WB 5875 

 
Eng. OM447 HA/HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 

184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 
 

LHD 

Baumuster 
612.412 
612.426 

MB-1130386 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21758MB 
357.490.2621 

20273MB 
357.490.3419 
357.490.3719 
357.490.3919 

Insulation 

A B C D 

20849MB 
621.997.0090 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

BM 357.400-402/404/408/410/415/ 
            420/422/454/455/460 

12700 
071.555.100.

501 

940.492.0340 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

CD 

Insulation 

357.490.2819 
357.490.3019 

357.492.3304 

BM 357.400-402/404/408/410/415/ 

EX. BM 357.400-402/404/408/410/ 
                  415/420/422/454/455/ 

                  460 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21758MB 
357.490.2621 

20273MB 
357.490.3419 

357.490.3719 
357.490.3919 

Insulation 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

CD 

Insulation 

A B C D 

20849MB 
621.997.0090 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

20433MB 
357.490.0701 

357.490.1102 
357.490.1501 

20433MB 
357.490.0701 

357.490.1102 
357.490.1501 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

590 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405ST 
 
EURO 1 
 

1989 – 2001  
 

 
 

4X2 
Stadtomnibus 

 
WB 5875 
 

Eng. OM447 HA/HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
177 KW / 240 HP 

184 KW / 250 HP 
206 KW / 280 HP 
220 KW / 300 HP 

 
LHD 

Baumuster 
357.004 
357.005 
357.010 
357.011 

 

MB-1130387 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 405ST 

 
EURO 1 

 
1989 – 2001  
 

 
 

4X2 

Stadtomnibus 
 
WB 5875 

 
Eng. OM447 H/HA/HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 

150 KW / 204 HP 
157 KW / 213 HP 
177 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
 
-> CH No 076650 

 
LHD 

Baumuster 
357.000 
357.001 
357.002 

 

MB-1130388 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.1619 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A B C D 

E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20849MB 
621.997.0090 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

A 

A 

B 

C 

E 

E 

D 

D 

-> CH No. 076650 

CH No. 076651-> 

E 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.492.1204 

357.490.1419 

357.490.1319 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D F E 

12794 
071.555.094.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

G 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20907MB 
322.504.0212 

E 

E 

C 

C 

C 

C 
A 

A 

F 

F 

F 

B 

D+G 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 

20370MB 
357.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

591 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 407 
 
EURO 2 
 

1996 – 11/2001  
 

 
 

4X2 
 

 
Eng. OM447 HA 
6 cyl.  12,0 ltr. 

184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 
 

CH No 069464 -> 
 
LHD 

Baumuster 
612.110 
612.116 
612.120 
612.126 

MB-1130389 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 408 

 
EURO 2 

 
01/1991 – 12/1998  
 

 
 

4X2 

 
WB - 6150 
 

Eng. OM447 H 
6 cyl.  12,0 ltr. 
177 KW / 240HP 

184 KW / 250 HP 
 
CH No 069464 -> 

 
LHD 

Baumuster 
357.150 
357.160 

MB-1130390 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.1619 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A B C D 

E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20849MB 
621.997.0090 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

A 

A 

B 

C 

E 

E 

D 

D 

-> CH No. 076650 

CH No. 076651-> 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.492.1204 

357.490.1419 

357.490.1319 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D F E 

12794 
071.555.094.

502 

12785 
071.555.085.

502 
303.493.0643 
674.490.2819 

E 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

G 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

20907MB 
322.504.0212 

E 

E 

C 

C 

C 

C 
A 

A 

F 

F 

F 

B 

D+G 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 

20370MB 
357.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

592 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

O 408 
 
EURO 2 
 

08/1992 – 12/1998  
 

 
 

4X2 
 

WB - 6150 
 
Eng. OM447 H 

6 cyl.  12,0 ltr. 
184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 

 
LHD 

Baumuster 
357.150 
357.160 
357.180 
612.216 
612.226 

MB-1130391 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 

 
EURO 3 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
O 530 
N3, GN3 

 
Eng. OM906  
6 cyl.  6,4 ltr 

180 KW / 245 HP 
205 KW / 279 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
628.000 
628.050 
628.200 
628.250 

MB-3130392 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

21126MB 
621.492.0008 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.1619 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A B C D 

E 

13301 
357.492.1240 

20916MB 
625.492.0040 

20849MB 
621.997.0090 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 

357.492.0182 

A 

A 

B 

C 

E 

E 

D 

D 

-> CH No. 076650 

CH No. 076651-> 

E 

357.492.5204 

F 

20907MB 
322.504.0212 

B+F 

20370MB 
357.490.1901 

21276MB 
973.490.0165 

A C B E G H 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

 
628.490.0041 

20907MB 
322.504.0212 

12702 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

I 

 
628.528.0440 

 
628.995.0115 

628.490.0121 

628.490.0221 

628.490.0601 

Insulation 

Insulation 
-> CH No 092959 

A 

B 

C 

C 

B+G+I 

B+G+H 

628.490.1019 

628.490.0325 

Insulation 
CH No 097153 -> 

Insulation 

20852MB 
620.997.0590 

C 

E 

B+G 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 
 
EURO 3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

O 530 
 
Citaro N3 

Citaro NUE3 
Citaro N3 LANG 
Citaro GN3 

Citaro GNUE3 
 
 

Eng. OM906 
6 cyl.  6,4 ltr 
180 KW / 245 HP 

205 KW / 279 HP 
 

LHD  

Baumuster 
628.000 
628.001 
628.002 
628.043 
628.045 
628.047 
628.048 
628.100 
628.101 
628.143 
628.145 
628.147 
628.148 
628.200 
628.201 
628.202 
628.210 
628.243 
628.245 
628.247 
628.248 
628.447 

MB-1130393 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 
 
EURO 3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

O 530 
 

Citaro N3 
Citaro NUE3 

Citaro N3 LANG 
Citaro GN3 
Citaro GNUE3 

 
Eng. OM906 

6 cyl.  6,4 ltr 
180 KW / 245 HP 
205 KW / 279 HP 
 

Eng. OM 457 HLA 
6 cyl.  12,0 ltr. 
185 KW / 252 HP 

220 KW / 299 HP 
260 KW / 354 HP 

 
LHD  

Baumuster 
628.043 
628.045 
628.047 
628.048 
628.143 
628.144 
628.148 
628.243 
628.245 
628.247 
628.248 
628.447 

MB-3130394 

21276MB 
973.490.0165 

628.492.0104 

628.492.0804 

C+E+G 

A+B+C+D 

628.490.0019 

A C B D F E G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

21817MB 
396.492.3241 
620.492.6241 

H 

 
628.491.0030 

 
628.491.0415 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 

0201.136.00 

20841MB 
301.491.0215 

20908MB 
300.492.0082 

 
619.492.0141 
619.492.0241 

C+E+F 

A+B+C+D 

H 

21330MB 
628.490.0301 

20185MB 
628.490.0065 

628.490.0165 

L=230 mm 

L=185 mm 

DPF 

000.491.0006 

A B 

12720 
071.555.120.

500/502 

628.490.1021 

E 
CH No. 097921 -> 

628.490.0127 

628.490.0027 

EX. BM 628.447 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

594 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 
 
EURO 3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

O 530 
N3, GN3 
 

Eng. OM457  
6 cyl.  12,0 ltr 
182 KW / 252 HP 

220 KW / 299 HP 
260 KW / 354 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
628.000 
628.001 
628.050 
628.200 
628.250 

MB-3130395 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 

 
EURO 3 

 
01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
O 530 
 

Eng. OM457 HLA 
6 cyl.  12,0 ltr 
182 KW / 252 HP 

220 KW / 299 HP 
260 KW / 354 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
628.000 
628.001 
628.002 
628.010 
628.011 
628.012 
628.043 
628.045 
628.047 
628.048 
628.100 
628.101 
628.143 
628.145 
628.147 
628.148 
628.200 
628.201 
628.202 
628.210 
628.243 
628.245 
628.247 
628.248 

MB-3130396 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A C B D F E G 

21651MB 
628.492.0204 

628.492.0704 

EX. BM-628.010-012/210 

628.492.0304 

628.492.0804 

20185MB 
628.490.0065 

628.490.0165 

628.492.2404 

628.490.1021 

628.492.3104 

628.490.0101 
628.490.0401 

628.490.0501 

L=230 mm 

L=185 mm 

-> CH No. 097920 

CH No. 097921-> 
BM-628.043/045/047/048 

           /143/145/147/148 
           /243/245/247/248 

CH No. 097921-> 
BM-628.043/045/047/048 
           /143/145/147/148 
           /243/245/247/248 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

12727 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

 
396.492.3241 

620.492.6241 

H 

 
628.491.0041 

 
628.491.0030 

 
628.491.0415 

D 

D 

D 

D 

E 

E 

E 

A+B+C+F 
A+B+C+F 

A+B+C+F 
A+B+C+F 

A+B+C+F 
A+B+C+F 

B+F+G 

B+F+G 

B+F+G 

B+F+H 

B+F+H 

B+F+H 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 
0201.136.00 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

A C B D F E G H 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

12704 
071.555.104.

501 
940.492.0240 

20849MB 
621.997.0090 

20907MB 
322.504.0212 

12702 
071.555.124.

501 

655.492.0140 

I 

20841MB 
301.491.0215 

 
628.528.0440 

 
628.995.0115 

628.490.1219 

Insulation 
BM-628.250 

628.490.0121 

628.490.1321 

628.490.0221 

628.490.0601 

Insulation 
BM-628.250 

Insulation 
BM-628.000/200 

Insulation 

BM-628.000/200 

-> CH No 092959 

A 

A 

B B 

B 

C 

C 

C 

C 

B+G+I 

B+G+H 

B+C 

D+E+F 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 

0201.136.00 

21334MB 
628.490.0901 

21333MB 
628.490.1201 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

595 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 
 
EURO 3 
 

01/1998 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

O 530 
N3, GN3 
 

Eng. OM906 HLA 
6 cyl.  6,4 ltr 
180 KW / 245 HP 

205 KW / 279 HP 
 
Eng. OM457 HLA 

6 cyl.  12,0 ltr 
185 KW / 252 HP 
220 KW / 299 HP 

260 KW / 354 HP 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
628.040 
628.043 
628.240 
628.243 

MB-3130397 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITARO 

 
EURO 4 

 
01/2004 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
O 530 
LUE, G, GUE, K, MUE 

 
Eng. OM457 HLA 
6 cyl.  12,0 ltr 

185 KW / 252 HP 
220 KW / 299 HP 
260 KW / 354 HP 

300 KW / 408 HP 
 
LHD 

Baumuster 
628.080 
628.083 
628.085 
628.087 
628.187 
628.280 
628.283 
628.285 
628.287 
628.483 
628.487 

MB-1130398 

20185MB 
628.490.0065 

628.490.0165 

L=230 mm 

L=185 mm 

DPF 

000.490.0016 

628.492.2204 

628.490.0527 

628.490.1221 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

20907MB 
322.504.0212 

20841MB 
301.491.0215 

A C B D F E G 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 
0201.136.00 

12720 
071.555.120.

500/502 

20908MB 
300.492.0082 

A+B+C 

B+C 

B+G 
A+B 

F 

E 

E 

E 

D 
D 

26299MB 
628.490.4119 

628.492.3104 

628.490.1021 

12724 
071.555.124.

500 
000.492.1240 
000.492.0040 

A B 

20849MB 
621.997.0090 

A 

B 

SCR 

 
396.492.3241 
620.492.6241 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

596 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITY BUS 
 
EURO 1 
 

 - 1996 
 

 
 

4X2 
 

O 405ST 
O 407UE 
O 408 

 
WB 5875 
 

CH No. 076651 -> 
 
 

Eng.  
 
RHD 

Baumuster 
357.004 
357.005 
357.010 
357.011 
357.100 
357.110 
357.120 
357.130 
357.150 
357.160 
357.180 

MB-2130399 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITY BUS 

 
EURO 2 

 
1996 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
O 405ST 
 

WB 5875 
 
 

 
Eng.  
 

RHD 

Baumuster 
357.001 
357.005 

 

MB-2130400 

23114MB 
357.492.0959 

357.490.5419 

12794 
071.555.094.

502 

A C 

E 

13301 
357.492.1240 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

A 

A 

C 

E 

E 

CH No. 076651-> 

E 

20370MB 
357.490.1901 

20218MB 
617.492.0008 
620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

20218MB 
617.492.0008 

620.492.0008 

20217MB 
620.490.0365 

357.490.0921 
357.490.3721 

A C 

12775 
071.555.075.

502 

20810MB 
620.997.0490 

B D E 

12794 
071.555.094.

502 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 

357.492.0182 

20907MB 
322.504.0212 

C 

C 
A 

A 

D 

D 

D 

B 

20358MB 
357.490.1801 

357.490.0301 

C 

C 

E 

E 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

MERCEDES 
 

CITY BUS 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

O 405ST 
 
WB 5875 

 
-> CH No. 076651 
 

Eng.  
 
RHD 

Baumuster 
357.000 
357.001 
357.002 

 

MB-2130401 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CONECTO 

 
EURO 2 

 
  
 

 
 

4X2  6X2 

 
O 345 
 

 
Eng. OM489.960/961 
5 cyl.  10,0 ltr 

155 KW / 210 HP 
184 KW / 250 HP 
 

Eng. 
OM447.947/948/949/960 
6 cyl.  12,0 ltr 

157 KW / 213 HP 
184 KW / 250 HP 
220 KW / 300 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
671.000 
671.005 
671.010 
671.312 
671.322 
671.327 

MB-3130402 

20125MB 
834.100.0254 
621.490.0065 

671.490.1119 

671.490.0219 

671.490.0001 

357.490.3021 

20841MB 
301.491.0215 

A C B D F E 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 
0201.136.00 

20908MB 
300.492.0082 

20849MB 
621.997.0090 

13301 
357.492.1240 

12714 
071.555.114.

500 

A 

B 

F 

C+D+E 

C+D+E 

357.492.7204 

A B D E 

12794 
071.555.094.

502 

20839MB 
000.492.0082 
305.492.0182 
357.492.0182 

20907MB 
322.504.0212 

D 

D 

D 

B 

20358MB 
357.490.1801 
357.490.0301 

12785 
071.555.085.

502 

303.493.0643 
674.490.2819 

AE 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

598 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CONECTO 
 
EURO 3 
 

11/2001 -  
 

 
 

4X2 
 

O 345 
 
 

Eng. OM906.960 
6 cyl.  6,4 ltr 
205 KW / 279 HP 

 
LHD / RHD 

Baumuster 
671.015 
671.020 
671.030 
671.042 

 

MB-3130403 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CONECTO 

 
EURO 3 

 
11/2001 -  
 

 
 

4X2 

 
O 345 
 

 
Eng. OM906.960 
6 cyl.  6,4 ltr 

205 KW / 279 HP 
 
LHD / RHD 

Baumuster 
671.015 
671.020 
671.030 
671.042 
671.332 

MB-3130404 

21276MB 
973.490.0165 

628.492.0704 

628.492.0804 

C+E+G 

A+B+C+D 

628.490.0019 

A C B D F E G 

12704 
071.555.104.

501 

940.492.0240 

H 

 
628.491.0030 

 
628.491.0415 

20840MB 
301.492.0015 
301.491.0015 

0201.136.00 

20841MB 
301.491.0215 

20908MB 
300.492.0082 

 
619.492.0141 
619.492.0241 

C+E+F 

A+B+C+D 

H 

20185MB 
628.490.0065 

628.490.0165 

L=230 mm 

L=185 mm 

A+B+C+D 

A C B D F E G 

628.490.1021 

12727 
071.555.124.

501 
655.492.0140 

H 

 
628.491.0041 

 
628.491.0030 

 
628.491.0415 

20840MB 
301.492.0015 

301.491.0015 
0201.136.00 

20908MB 
300.492.0082 

20841MB 
301.491.0215 

B+G+F 

B+G+H 

E 

21330MB 
628.490.0301 

 
396.492.3241 
620.492.6241 

21333MB 
628.490.1201 

 
396.492.3241 
620.492.6241 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

599 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

CONECTO 
 
EURO 4  
 

2006 -  
 

 
 

4X2 
 

 
 
 

Eng.  
 
LHD  

Baumuster 
628.310 

MB-1130405 

Suitable to: 

MERCEDES 
 

INTOURO 

 
EURO 4  

 
2006 -  
 

 
 

4X2 

 
Intouro 
Intouro E 

Intouro M 
Intouro ME 
 

 
Eng. OM 926 LA 
6 cyl.  7,2 ltr. 

210 KW / 286 HP 
 
 

LHD / RHD 

Baumuster 
633.051 
633.052 
633.251 
633.252 

MB-3130406 

 

20013MB 
628.490.4721 

628.490.2127 

628.490.3721 

628.490.3119 

628.490.3921 

000.490.4414 

001.490.4514 

SCR 

26120MB 
633.490.1710 
633.492.0201 

633.492.0204 
SCR 

633.492.0433 

633.490.0227 

000.490.6614 
002.490.5114 

A B C 

20852MB 
620.997.0590 

12700 
071.555.100.

501 
940.492.0340 

45804SE 
000.491.0285 

A 

B 
C 

B 

B 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

600 

Suitable to NEOPLAN 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to CITYLINER …………………………………… 601 
Suitable to JETLINER ……………………………………… 601 
Suitable to SKYLINER ……………………………………… 601 
Suitable to STARLINER …………………………………… 604 
Suitable to TOURLINER …………………………………… 605 
Suitable to TRANSLINER ………………………………… 606 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

601 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

CITYLINER 
SKYLINER 

 
 

 
 
 

 
 

6X2 

 
N 122 

 
 
 

Eng. OM 422 A/ 442 A 
8 cyl.   14,6 ltr. 
243 KW / 330 HP 

250 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130001 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

CITYLINER 

JETLINER 
SKYLINER 
 

EURO 1 
 

- 1996 
 

 
 

4X2 
 

N 116 

N 217 
 

Eng. OM 402 
8 cyl.   12,8 ltr. 
176 KW / 240 HP 

188 KW / 256 HP 
 

Eng. OM 422 
8 cyl.   14,6 ltr. 

184 KW / 250 HP 
206 KW / 280 HP 
 

Eng. OM 403 
10 cyl.   16,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

264 KW / 360 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130002 

300.490.0219 20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

300.490.0119 
301.490.3719 

300.490.0001 
0201.151.00 

20620MB 
0201.419.00 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

300.490.0619 

300.490.0519 
0201.161.01 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

A B C D 

12794 
071.555.094.

502 

20913MB 
0201.141.00 
0201.178.00 

12785 
071.555.085.

502 

303.493.0643 
674.490.2819 

A 

A 

A 
B 

B 
B 

B 

B 

C x6 

D 

D 

301.490.0419 
0201.121.00 

301.490.0519 
0201.122.00 

20160MB 
301.490.0068 
0201.124.00 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

20784MB 
0201.412.00 

20160MB 
301.490.0068 

0201.124.00 

0201.290.06 
0201.422.00 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 

0201.175.00 

A C D 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

B 

12770 
071.555.070.

501 

12714 
1801.337.00 

81.97420.013
9 

D C x3 

0201.101.00 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

602 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

CITYLINER 
JETLINER 
 

EURO 2 
 

- 2001 
 

 
 

4X2 
 

 
 
 

 
 
Eng. OM 422 A 

8 cyl.   14,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
 

LHD / RHD 

NE-3130003 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

CITYLINER 

JETLINER 
 
EURO 2 
 

- 2001 
 

 
 

4X2   6X2 
 

 
 
Eng. OM 402 A/LA 

8 cyl.   12,8 ltr. 
176 KW / 240 HP 
188 KW / 256 HP 

250 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130004 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 

0201.166.00 

A C D B 

12714 
1801.337.00 
81.97420.013

9 

12794 
071.555.094.

502 

12704 
11032405 

1801.407.00 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 
C 

D 

D 

20719MB 
0201.606.00 

23720MB 
0201.423.00 

0221.331.00 

0221.312.10 

0221.313.00 
0201.750.700 

0221.308.00 
0221.328.00 
0221.335.00 

0221.330.00 
0221.166.00 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 
0201.166.00 

0221.311.00 

0201.309.00 
0201.750.300 

45600SE 
0221.310.00 

20154MB 
300.490.0059 
300.492.0059 

0201.166.00 

45600SE 
0221.310.00 

0221.312.00 

0221.313.00 
0201.750.700 

0201.161.01 
300.490.0519 
300.490.0319 

0201.113.00 

A C B 

12794 
1801315.00 
1801.348.00 

20903MB 
0201.315.08 
302.490.0080 

12785 
1801.409.00 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

20460MB 
0221.014.00 

16.19.190.01.
000 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

603 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

JETLINER 
 
EURO 1 
 

- 1994 
 

 
 

4X2    
 

N 216 
 
 

Eng. OM 422 
8 cyl.   14,6 ltr. 
184 KW / 250 HP 

206 KW / 280 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130005 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

JETLINER 

 
EURO 1 

 
- 1994 
 

 
 

4X2    

 
N 216 
 

 
Eng. OM 422 
8 cyl.   14,6 ltr. 

184 KW / 250 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD  

NE-1130006 

301.490.0501 

0201.111.00 

301.490.0419 

0201.121.00 

301.490.0519 
0201.122.00 

20160MB 
301.490.0068 

0201.124.00 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

A 

A 

12770 
071.555.070.

501 

B 

B 

B 

B 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0104 

20910MB 
384.987.7140 
001.987.9640 

001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

20160MB 
301.490.0068 

0201.124.00 

20809MB 
381.492.0082 
301.492.0382 
0201.175.00 

A B C D E 

20991MB 
KIT Pack 

20903MB 
302.490.0080 
442.492.0080 

12770 
071.555.070.

501 

C x3 

12773 
071.555.073.

500 

D 

D 

301.492.0104 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

G H 

20802MB 
301.492.0040 

GH 

22163MB 
301.492.0059 

301.490.3019 

A 

A 

D 

D 

D 

D 
22163MB 
301.492.0059 

23161MB 
301.490.2819 

20324MB 
301.490.1901 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

604 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

STARLINER 
 
EURO 3 
 

06/1996 - 2004 
 

 
 

4X2   6X2/4 
N 516 SHD/H (07/01) 

N 516/3 SHD/H 
 
 

Eng. D2866 LOH23 
6 cyl.   12,0 ltr. 
294 KW / 400 HP 

 
Eng. D2876 LOH01 
6 cyl.   13,0 ltr. 

338 KW / 460 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130007 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

STARLINER 

 
EURO 3 

 
06/1996 - 2004 
 

 
 

4X2   6X2/4 

N 516 SHD/H (07/01) 
N 516/3 SHD/H 
 

 
Eng. OM 502 LA 
8 cyl.   16,0 ltr. 

350 KW / 476 HP 
 
LHD / RHD 

NE-1330005 

11006854 

11006884 

30247MN 
11000944 

20908MB 
11006116 

A B 

CDE 

D E 

20841MB 
11006071 

0201.137.00 

12780 
11006057 

12704 
11032405 

1801.407.00 

12710 
11032354 

20840MB 
11006070 

0201.136.00 

F 

A 

A 

A 
A 

B B 

F 

F 

C 

CDE 

CDE CDE 

11006823 

20908MB 
11006116 

A B 

CDE 

D E 

20841MB 
11006071 

0201.137.00 

12704 
11032405 

1801.407.00 

12710 
11032354 

20840MB 
11006070 

0201.136.00 

F 

A 

B B 

F 

F 

C 

CDE 

CDE CDE 

20849MB 
621.997.0090 

20125MB 
11006858 

A 
A 

A 

11006820 

25103MB 
11006882 

25301MB 
11006710 

25603MB 
11006837 

25301MB 
11006710 

25603MB 
11006837 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

605 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

STARLINER 
 
EURO 3 
 
24/2000 –  
 

 
 

6X2 
 
P 12 N5218 SHD 

 
 

 
Eng. D2876 LOH 
6 cyl.  13,0 ltr.   

353 KW / 480 HP 
 
LHD / RHD 

NE-3130009 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

TOURLINER 
 
EURO 3 
 

24/2000 –  
 

 
 

4X2  6X2 
 

P 21 N2216 SHD 
P 22 N2216/3 SHD/L 

 
 
Eng. D2866 LOH 

6 cyl.  12,0 ltr.   
228 KW / 310 HP 
265 KW / 360 HP 

310 KW / 410 HP 
 
Eng. D2876 LOH 

6 cyl.  13,0 ltr.   
338 KW / 460 HP 
 

LHD / RHD 

NE-3130010 

32204MN 
81.15205.5015 

32126MN 
81.15205.5009 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15205.5010 

81.15205.5034 

B B C D F 

 
88.15640.0007 

88.15640.2203 

 
81.97420.0076 

81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 
B 

C 

D 

F 

12714 
81.97420.0085 

88.15640.2203 
81.97420.0152 

A 

31939MN 
06.67419.0004 

->25.2002 

25.2002-> 

31838MN 
81.96210.0101 

32204MN 
81.15205.5015 

32126MN 
81.15205.5009 

31377MN 
81.15101.0293 
81.15101.0341 

81.15205.5010 
81.15205.5034 

B B C D F 

 
88.15640.0007 
88.15640.2203 

 
81.97420.0076 
81.97420.5045 

 
81.15110.0296 

A 
B 

C 

D 

F 

12714 
81.97420.0085 
88.15640.2203 
81.97420.0152 

A 

31939MN 
06.67419.0004 

->25.2002 

25.2002-> 

31838MN 
81.96210.0101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

606 

Suitable to: 

NEOPLAN 
 

TRANSLINER 
 
EURO 1 
 

12/1988 - 1995 
 

 
 

4X2 
 

N 316 
 
 

Eng. OM 401 
6 cyl.   9,6 ltr. 
141 KW / 192 HP 

 
Eng. OM 441 LA 
6 cyl.   11,0 ltr. 

200 KW / 272 HP 
230 KW / 313 HP 
250 KW / 340 HP 

 
LHD / RHD 

NE-3130011 

 

21126MB 
621.492.0008 

356.490.0101 
356.490.0201 

12794 
071.555.094.

502 

20908MB 
11006116 

A B C D E 

20849MB 
11006974 

20916MB 
625.492.0040 

20991MB 
KIT Pack 

A 

A 

B 

C 

C 
Dx3+E 

20620MB 
0201.419.00 

20125MB 
11006858 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

607 

Suitable to NISSAN 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
ACCESSORIES …………...............……………………… 608 
Suitable to CABSTAR ……………………………………… 608 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

608 

Suitable to: 

NISSAN 
 

CABSTAR 
 
EURO 3 
 

10/1996 - 2004 
 

 
 

4X2 
 

 
Eng. YD 25 
4 cyl.  2,5 ltr. 

 82 KW / 112 HP 
 97 KW / 132 HP 
 

Eng. ZD 30 
4 cyl.  3,0 ltr. 
110KW / 150 HP 

 
LHD / RHD 

NI-3110001 

Accessories: Suitable to: 

 

56803NI 
20640-G4000 

NISSAN - Vanette 1979-1987 
Zawieszka rury / Pipe hanger 

56311NI 
20100MB40B 

20020MA710 

56311NI 
20020MB40A 

20010LA20A 

Eng. YD25 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

609 

Suitable to OPEL 
 
Model / Typ                               Strona 
(Model / Type                                            Page) 

 
ACCESSORIES ………………………………… 610 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

610 

Accessories: Suitable to: 

 

59805OP 
9161062 

9161012 
7700849461 
7700785798 

4500762 
4500712 

OPEL - Movano 1,9 DTi, 2,-.2 DTi , 2.5 D, 2.5 DTi, 2.8 DTi 09/2000 - 2003 
Poduszka / Ruber suspension 

59806OP 
91166194 

8200012013 
20651-00QAB 

4410148 

OPEL - Vivaro 1.9 DTi, 2.0, 2.5 DTi,  2001 - 
Poduszka/ Ruber suspension 
 

59807OP 
9111585 

8200157362 
7703083378 

20675-00QAF 
20675-00QAK 

4403585 

OPEL - - Vivaro 1.9 DTi, 2.0,  2001 - 
Obejma rury / Pipe clamp 

59808OP 
93850469 

28640-26310 
8200157363 
77030-83377 

20675-00QAE 
20675-00QAJ 

4412275 

OPEL - Vivaro 2.5 DTi,  2001 - 
Obejma rury / Pipe clamp 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

611 

Suitable to OPTARE 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to METROBUS …………………………………… 612 
Suitable to SOLO …………………………………………… 612 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

612 

Suitable to: 

OPTARE 
 

M.C.W. 
METROBUS 

 
EURO 0 

 
1977 - 1989 
 

 
 

4X2 

 
 

Eng. GARDNER 
 
Silencer outlet central 

 
RHD 

OT-2130001 

Suitable to: 

OPTARE 
 

SOLO 

 
EURO 2 

 
1997 -  
 

 
 

4X2 

 
 
Eng. OM 904 

4 cyl.   4,3 ltr. 
100 KW / 136 HP 
 

 
RHD 

OT-2130002 

28302OT 
N/A 

A B C D 

20910MB 
384.987.7140 

001.987.9640 
001.987.5340 

86092 
N/A 

13289 
N/A 

 
X3812047 

X3822738 

X3810568 

X3801252 

X3801092 

X3800693 

X3822739 

A 

A 

B 
C 

D 

D 

28134OT 
R3800019 

28127OT 
R3800020 

28136OT 
R3800021 

28135OT 
R3800008 

28312OT 
R3800002 

28615OT 
R3800013 

78703OT 
R3800032 

N/A 

A B C D 

13276 
N/A 

E 

20945MB 
668.492.0340 

90877 
APUA555 
1403646 

92594 
N/A 

 
R3800005 

A 

A 

B 

B 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

D 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

613 

Suitable to: 

OPTARE 
 

SOLO 
 
EURO 3 
 

2000 -  
 

 
 

4X2 
 

 
Eng. CUMMINS ISBe 
6 cyl.   6,7 ltr. 

138 KW / 185 HP 
 
 

RHD 

OT-2130003 

 

78327OT 
N/A 

R3800038 

24120029 

A B 

50901IV 
93818454 

93809649 
93806171 

12790 
N/A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

614 

Suitable to PEUGEOT 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to Accessories …………………………………… 617 
Suitable to BOXER ………………………………………… 615 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

615 

Suitable to: 

Peugeot 
 

Boxer 
 
EURO 2 
 

1994 - 02/2002 
 
 

 
 
Eng. –XUD9TE 

1,9 ltr TurboDiesel 
 
 

LHD / RHD 

PG-3110001 

Suitable to: 

Peugeot 
 

Boxer 

 
EURO 2 

 
03/94 – 04/2002 
 

 
 
4X2 

 
Eng. DJ5 
2,5 ltr  Diesel 4 cyl 

63 KW / 86 HP 
 
LHD / RHD 

PG-3110002 

49101PG 
170573 

1726A4 
 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

-> CH no. S15577562 
Ex. Combi 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B B 

1726A5 
1726PJ 

49101PG 
170573 

1726A3 

4X2  Ex. Depol CEE95 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

B 

B 

B 

B 

B 
B 

A 

LHD 

LHD 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

616 

Suitable to: 

Peugeot 
 

Boxer 
 

EURO 2 
 
12/96 – 08/02 

 
 
 

4X2  
 
Eng. DJ5TED 

2,5 ltr  T-Diesel 4 cyl 
79 KW / 107 HP 

 
 
LHD / RHD 

PG-3110003 

Suitable to: 

Peugeot 
 

Boxer 

 
EURO 2 

 
11/00 – 04/02 
 

 
 
4X2 

 
Eng. SOFIM 
2,8 ltr  T-Diesel 4 cyl 

94 KW / 128 HP 
 
 

LHD / RHD 

PG-3110004 

49101PG 
170573 

1726A5 
1726PJ 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

-> CH no. S15577562 

Ex. Combi 
Depol CEE95 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B B 

1726A4 

CH no. S15577563 ->  
Ex. Combi 

Depol CEE95 

1726V0 

4X2  COMBI 

49101PG 
170573 

49806PG 
175560 

172922 

A B 

A 

B 

B B 

B 

B 
B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

1726A5 
1726PJ 

4X2  Ex. Combi 

49814PG 
9603895480 

C 

C 

LHD 

LHD 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

617 

Accessories: Suitable to: 

 

49807PG 
7700630740 
20625-H9400 

175592 

PEUGEOT - Boxer 2.0 , 2.5 D, 2.5 TD(4x4) 1994-2002 
Zawiesie gumowe / Ruber suspension 

49809PG 
897166498 
7740653 
46546376 
46777942 

1755F7 
1755F1 

PEUGEOT - Boxer  2.0, 1.9D, 1.9TD, 2.5D, 2.5 TD,  1994-2002 RHD 
                 Boxer  2.0, 2.0 HDI, 2.2 HDI, 2.8 HDI,  2002- 
Zawiesie gumowe / Ruber suspension 

49812PG 
1755K8 

46548015 
51708152 
1755F9 

PEUGEOT - Boxer  2.0 HDI, 2.2 HDI, 2.8 HDI,  2002- 
Zawiesie gumowe / Ruber suspension 

49813PG 
9560355580 

PEUGEOT - Boxer 
Pierścień uszczelniający / Sealing ring 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

618 

Suitable to RENAULT 
TRUCK BUS 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Suitable to C-CLASS ……………………… 672 
Suitable to KERAX ………………………… 674 
Suitable to MAGNUM ………………….… 662 
Suitable to MAJOR ………………………… 646 
Suitable to MANAGER …………………… 640 
Suitable to MIDLINER …………………… 626 
Suitable to MIDLUM ……………………… 633 
Suitable to PREMIUM …………………… 649 
 
 
 
 

Suitable to FR1 ………………………..…… 684 
Suitable to FRH ……………………….…… 684 
Suitable to ILIADE …………………..…… 684 
Suitable to S 45 …………………………… 685 
Suitable to S 53 …………………………… 685 
Suitable to S 56-110 …………….……… 686 
Suitable to TRACER ……………………… 686 
 

VAN 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Suitable to MASCOTT …………………… 623 
Suitable to MAXITY ……………………… 619 
Suitable to MESSENGER …….………… 619 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

619 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAXITY 
 
EURO 4 
 

03/2007 -  
 

 
 

 
 

 
Eng. DXi 2.5 
4 cyl.  2,5 ltr. 

 80 KW / 110 HP 
 96 KW / 130 HP 
 

Eng. DXi 3.0 
4 cyl.  3,0 ltr. 
 96 KW / 130 HP 

110 KW / 150 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3110001 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 

 
EURO 2 

 
09/1996 -  
 

 
 

 

B80 
 
 

Eng. 
 
LHD 

RE-1110002 

103063 
5010236571 

 
5000397801 

89058 
 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C D 

5010236546 

A+B C 

D 

40128RE 
5010236572 

5001870140 
7485133649 

Eng. DXi 3.0 

56311NI 
5001870142 

56315NI 
5001870141 

Eng. DXi 2.5 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

620 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 
 
 

 
 

 
B90 

 
3,5 t 4X4 
4,5 t 

6 t 
 
Eng. 

 
LHD 

RE-1110003 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 

 
 

 
 

 

B90 
 
4X4 

WB 2700 
3,5 t  
4,5 t 

6 t 
 
Eng. 

 
LHD 

RE-1110004 

 
5000397801 

40841RE 
7700307928 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C D 

5001825036 
5010263914 

40621RE 
5000397408 
5000397799 

5000397364 

5000397410 

A 

A 

A 

BC 

BC 

D 

D 

 
5000397801 

40841RE 
7700307928 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C D 

40621RE 
5000397408 
5000397799 

A 

BC 

D 

5000397305 

3,5 t 

4,5t  6 t 

A 

40341RE 
5000397268 

40341RE 
5000397268 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

621 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 
 
 
 

 
 

 
 

 
B90 

B110 
B120 
 

 
Eng. 
 

LHD / RHD 

RE-3110005 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 

 
 

 
 

 

B110 
B120 
 

 
Eng. 
 

LHD 

RE-1110006 

 
5000397801 

40841RE 
7700307928 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C D 

40621RE 
5000397408 
5000397799 

A 

BC 

D 

5000397305 

5000397364 

A 

A 

40235RE 
5000398106 

40234RE 
5000398046 

A 

A 

B90 - 3,5t/4,5t/6t,  WB2700 

B90 - 3,5t,  EX. WB2700 

B110, B120,  WB2700 

B110, B120,  EX. WB2700 

 
5000397801 

40841RE 
7700307928 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C D 

40621RE 
5000397408 
5000397799 

A 

BC 

D 

A 

40235RE 
5000398106 

40234RE 
5000398046 

A 

WB2700 

EX. WB2700 

40341RE 
5000397268 

40341RE 
5000397268 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

622 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 
 
EURO 2 
 

1996 -  
 

 
 

4X2 
 

B110 
B120 
 

 
Eng. 
 

LHD  

RE-1110007 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 

 
EURO 1 

 
1992 - 1996 
 

 
 

4X4 

 
B110 
 

 
 
Eng. 

 
LHD  

RE-1110008 

103063 
5010236571 

 
5000397801 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B D 

A+B D 

D 

40235RE 
5000398106 

40386RE 
5010236659 

 
5000397801 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C 

A 

BC 

40341RE 
5000397268 

5810111912 

5810110560 

A 
BC 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

623 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MESSENGER 
 
EURO 2 
 

1996 -  
 

 
 

4X4 
 

B110 
 
 

 
Eng. 
 

LHD  

RE-1110009 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MASCOTT 

 
EURO 2/3 

 
01/1999 – 12/2001 
 

 
 

4X2 

 
90 
 

Eng. 8140.63 
4 cyl.  2,8 ltr. 
63 KW / 85 HP 

 
LHD 

RE-1110010 

5010435828 
5010435409 

40200RE 
5010435827 

86073 
0000681810 
5010435025 

 
5010435405 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

50810IV 
5010317401 

A B C D E 

 
5010435250 

CAT 

A+B+C 

D 

C+E 
C+E 

103063 
5010236571 

89071 
5000544575 

40823RE 
5000750529 

A B C 

BC A 

A 

40386RE 
5010236659 

 
5000397801 

5010236679 

41304RE 
5010537140 

5010435111 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

624 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MASCOTT 
 
EURO 2/3 
 

01/1999 – 06/2004 
 

 
 

4X2 
 

110 
3,5t   5,0t   5,5t   6,0t 
 

Eng. 8140.43B/C 
4 cyl.  2,8 ltr. 
78 KW / 106 HP 

 
LHD 

RE-1110011 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MASCOTT 

 
EURO 2/3 

 
07/1999 – 06/2004 
 

 
 

4X2 

 
130 
140 

150 
 
3,5t   5,5t   6,5t 

 
Eng. 8140.43 
4 cyl.  2,8 ltr. 

  92 KW / 125 HP 
103 KW / 140 HP 
107 KW / 146 HP 

 
LHD 

RE-1110012 

5010435840 

40200RE 
5010435827 

86073 
0000681810 
5010435025 

 
5010435405 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

50810IV 
5010317401 

A B C D E 

 
5010435250 

A+B+C 

D 

C+E 
C+E 

CAT 

5010435832 

40100RE 
5010435831 

40600RE 
5010382678 

F 

50811IV 
5010317402 

A 

D 

F 

40200RE 
5010435827 

86073 
0000681810 
5010435025 

 
5010435405 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

50810IV 
5010317401 

A B C D E 

 
5010435250 

A+B+C 

D 

C+E 
C+E 

40100RE 
5010435831 

40600RE 
5010382678 

F 

50811IV 
5010317402 

F 

41303RE 
5010435110 

41303RE 
5010435110 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

625 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MASCOTT 
 
EURO 3 
 

05/2004 –  
 

 
 

4X2 
 

120.35/55/65 
160.35/55/65 
 

3,5t   5,5t   6,5t 
 
Fab. – 54A 

Phase 2 
 
Eng. DXi 3 

4 cyl.  3,0 ltr. 
  85 KW / 115 HP 
115 KW / 156 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3110013 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MASCOTT 

 
EURO 4 

 
05/2004 –  
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. DXi 3 
4 cyl.  3,0 ltr. 
  96 KW / 130 HP 

110 KW / 150 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3110014 

A 

41128RE 
5010537870 

50881IV 
 

A 

41341RE 
5010580117 

A 

50810IV 
5010317401 

A 

41341RE 
5010580117 

7421007236 

CAT 

CAT 

7421007238 

41145RE 
7420975045 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

626 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
 

 
 

 
G17-150 

 
120 
M 200 

 
Eng. PERKINS Turbo 
6.354 

6 cyl. 
 / 151 HP 
 

RHD 

RE-2120015 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
 

 
 

 

140 
160 
M200 

 
 
Eng. 

 
RHD 

RE-2120016 

44302DG 
N/A 

A 

86079 
0035364836 
0036384736 

81075 
N/A 

A 

A 

5430031892 

44302DG 
N/A 

A 

86079 
0035364836 

0036384736 

81075 
N/A 

A 

A 

5430031356 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

627 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
 
 

  
 

 
 

 
M140 

M150 
M160 
M180 

M200 
M210 
M230 

M230 TI 
KM250 
PA 160 MAROC 

PA 180 MAROC 
 
 

Eng. 
 

LHD / RHD 

RE-3120017 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
 

 
  
 

 
 

 

M140 
M160 
M200 

M230 
PA 160 MAROC 
PA 180 MAROC 

 
 
Eng. 

 
LHD  

RE-1220018 

 

Silencer mounted 
right hand side 

40238RE 
5000453063 

5000453062 

 
5000450205 

40804RE 
5000750531 
5000750497 

5010570047 

A B C D E 

86089 
5005034007 

5000452238 

5000450323 

89096 
5003083065 
5010317400 

5801117294 

Silencer mounted right 
hand side 
Only M150/180/210/230 TI 

Silencer mounted 
left hand side 
ADR 

Silencer mounted 
left hand side 
manual 

 
Silencer mounted 
right hand side 

Silencer mounted 
left hand side 

ADR 

A 

A 

A 

A 

BC 

BC 

A 
Silencer mounted 
left hand side 
aut.  

5000334135 

40641RE 
5000453962 

5010215243 

5000334125 

BDE 
BDE 

BDE 

 
5010037316 

40238RE 
5000453063 

5000453062 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

Silencer mounted 
left hand side 
manual 

A 

A 

BC 

BC 

A 

Silencer mounted 
left hand side 
aut.  

 
5010037316 

5000452261 

5000454622 

5000452263 

5000453287 

WB 3000 
Air intake front 

A 

A 

A 

A 
 
Air intake front 

5000453835 

5000453836 

 
Air intake over cabin 

WB3000 
Air intake over cabin 

WB5470 
Air intake over cabin 

Air intake  
over cabin 

5010267633 

N/A 

A 

Air intake  
front 

A 

A 

40638RE 
5000453541 

5000453542 

40342RE 
5001867396 

5001867404 
5010317058 

40342RE 
5001867396 

5001867404 
5010317058 

81088 
N/A 

LHD 

RHD 

LHD 

LHD 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

628 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
EURO 1 
 

- 1996 
 

 
 

4X2 
 

M180   4X2 
M210   4X2 
 

 
Eng. 
 

LHD  

RE-1120019 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
EURO 1 

 
- 1996 
 

 
 

4X4 

 
M150 
M180 

M210 
S170 
85 - 150 TI 

110 - 150 TI 
110 - 170 
 

 
Eng. 
 

LHD  

RE-1120020 

BC 

BC 
A 

40804RE 
5000750531 
5000750497 

5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 

5801117294 

 
5010037316 

40164RE 
5010165825 

40638RE 
5000453541 
5000453542 

Silencer mounted 

left hand side 

A 

40342RE 
5001867396 
5001867404 
5010317058 

 
5010039685 
5430349930 

40804RE 
5000750531 
5000750497 

5010570047 

A B D E 

89096 
5003083065 
5010317400 

5801117294 

5010163804 

40164RE 
5010332845 

5010039826 
5010163731 
5010213815 

Silencer mounted 

right hand side 

89087 
5000544353 
0035665142 

A 

E 

BD 

BD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

629 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
EURO 1 
 

- 1996 
 

 
 

 
M150 

M180 
M210 
M230 TI 

M250 
 
 

Eng. 
 
LHD  

RE-1120021 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
EURO 1 

 
 - 1996 
 

 
 

 

M150 
M180 
M210 

M230 TI 
 
 

Eng. 
 
LHD  

RE-1120022 

 
Silencer mounted 
right hand side 

40238RE 
5000453063 

5000453062 

 
5000450205 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C D E 

86089 
5005034007 

5000452238 

5000450323 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

Silencer mounted right 

hand side 

Only M150/180/210/230 TI 

Silencer mounted 
right hand side 

THELMA 

Silencer mounted 

left hand side 
manual 

 
Silencer mounted 
right hand side 

Silencer mounted 
left hand side 

A 

A 

A 

A 

BC 

BC 
A 

Silencer mounted 
left hand side 

aut.  

40641RE 
5000453962 
5010215243 

5000332801 

BDE 
BDE 

BDE 

 
5010037316 

40638RE 
5000453541 
5000453542 

40238RE 
5000453063 

5000453062 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

5000452238 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

Silencer mounted right 
hand side 
Only M150/180/210/230 TI 

Silencer mounted 
right hand side 

THELMA 

Silencer mounted 

left hand side 
manual 

A 

A 

A 

A 

Silencer mounted 
left hand side 
aut.  

5000332801 

 
5010037316 

BC 

BC 

A 

5000452261 

5000454622 

5000452263 

5000453287 

WB 3000 
Air intake front 

A 

A 

A 

A 
EX. WB3,0 
Air intake front 

5000453835 

5000453836 

 
Air intake over cabin 

WB3000 
Air intake over cabin 

WB5470 
Air intake over cabin 

Air intake  

over cabin 

5010267633 

N/A 

A 

Air intake  
front 

A 

A 

40342RE 
5001867396 
5001867404 
5010317058 

40342RE 
5001867396 
5001867404 
5010317058 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

630 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
EURO 1 
 

- 1993 
 

 
 

 
M200 

M210 
 
 

Eng. 
 
LHD  

RE-1120023 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
EURO 1/2 

 
Road sweeper 
 

 
 

 

M150 
M180 
M210 

M230 TI 
 
 

Eng. 
 
LHD 

RE-1220024 

BC 

BC 
A 

40638RE 
5000453541 
5000453542 

Silencer mounted 
left hand side 

A 

40238RE 
5000453063 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

 
5010037316 

40238RE 
5000453063 

5000453062 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

5000452238 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

Silencer mounted right 
hand side. EURO 1 

Silencer mounted 
left hand side 

manual 
EURO 1 

Road sweeper 

A 

A 

A 

Silencer mounted 
left hand side 
aut.  

EURO 1 
Road sweeper 

 
5010037316 

BC 

BC 

A 

5000454622 

A 5000453835 

Road sweeper 

5010267633 

A 

40265RE 
5010342102 

Silencer mounted 
left hand side 
M210, EURO 2 

A 

40659RE 
5010327391 

BC 

BC 

A 

40659RE 
5010327391 

40342RE 
5001867396 

5001867404 
5010317058 

40342RE 
5001867396 
5001867404 
5010317058 

40365RE 
5010317024 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

631 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
EURO 2 
 

1996 - 1999  
 

 
 

 
M150 

M180 
M210 
M250 

 
 
Eng. 

 
LHD 

RE-1120025 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
EURO 2 

 
1996 - 1999 
 

 
 

 

M150 
M180 
M210 

M250 
 
 

Eng. 
 
LHD 

RE-1220026 

40266RE 
5010342779 

40659RE 
5010327391 

5010342269 

40265RE 
5010342102 

5010267633 

 
5010302690 
5010373263 

 
5000450205 

40804RE 
5000750531 
5000750497 

5010570047 

A B C D E 

86089 
5005034007 

5010342101 

5010424280 

5010327392 

5000450323 

89096 
5003083065 
5010317400 

5801117294 

Silencer mounted 
right hand side 
EX. M250 

Silencer mounted 
right hand side 

Silencer mounted 
left hand side 
EX. M250 

 
Silencer mounted 
right hand side 

 

Silencer mounted 
right hand side 

 
Silencer mounted 

right hand side 
EX. WB 3400/3700 

A 

A 

A 

A 

B+C 

B+C 

A 

B+D+E 

B+D+E 

40266RE 
5010342779 

5010342269 

40265RE 
5010342102 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

5010342101 

5010373936 
5010342126 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

Silencer mounted 

right hand side 
EX. M250 

Silencer mounted 

right hand side 

Silencer mounted 
left hand side 

Silencer mounted 
left hand side 
EX. M250 

A 

A 

A 

A 

B+C 

B+C 

A 

5000454622 

5010342128 

5010373938 

5010373937 

WB 3000 

EX. WB 3000/5500 

WB 5500 

A 

A 

A 

A 

Silencer mounted 
left hand side 

40365RE 
5010317024 

40365RE 
5010317024 

 
5010302690 
5010373263 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

632 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 
 
EURO 1 
 

- 1996 
 

 
 

 
S150 

S180 
S210 
 

 
Eng. 
 

LHD / RHD 

RE-3120027 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLINER 

 
EURO 2 

 
1996 - 1999 
 

 
 

 

S150 
S180 
S210 

 
 
Eng. 

 
LHD / RHD 

RE-3120028 

40659RE 
5010327391 

5010342103 

Silencer mounted 
left hand side 

5010342230 

Silencer mounted 
right hand side 

5010342232 

40804RE 
5000750531 

5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 

5010317400 
5801117294 

 
5010037316 

A 

A 

A 
B+C 

B+C 

40268RE 
5010253519 

5010039826 
5010163731 
5010213815 

Silencer mounted 
right hand side 

A 

E 

BD 

BD 

5430046195 

Silencer mounted 
left hand side 

A 

 
5010039685 
5430349930 

40804RE 
5000750531 

5000750497 
5010570047 

A B D E 

89096 
5003083065 

5010317400 
5801117294 

89087 
5000544353 
0035665142 

5430246194 

5010253523 

5010253522 

Silencer mounted 
right hand side 
LHD 

Silencer mounted 

right hand side 
RHD 

Silencer mounted 

left hand side 
LHD 

40342RE 
5001867396 
5001867404 
5010317058 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

633 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2006 
 

 
 

4X2  4X4 
 

Fab. No. 42B1 
Fab. No. 43E1 
Fab. No. 43E2 

 
Eng. 
150 HP 

170 HP 
220 HP 
270 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120029 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 2/3 

 
1996 - 2006 
 

 
 

 

 
Fab. No. 42B1 
 

LHD 

RE-1220030 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

 
5010355525 

40659RE 
5010327391 

5010417199 

40170RE 
5010417198 

5010417169 

40175RE 
5010417500 

40447RE 
5010317423 

40448RE 
5010317424 

40763RE 
5010417936 

5010417683 

5010496737 

Silencer mounted 

right hand side 
Fab. No. 42B1 

Silencer mounted 
left hand side 
Fab. No. 42B1 

Silencer mounted 

right hand side 
Fab. No. 42E1/E2 

Silencer mounted 
left hand side 
Fab. No. 42E1/E2 

Silencer mounted 

right hand side 
Fab. No. 42E1/E2 Silencer mounted 

left hand side 
Fab. No. 42E1/E2 

 
5010424257 

 
5010424256 

D E 

B+C 
B+C 

B+D/E 
B+D/E 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

 
5010355525 

5010417199 

40170RE 
5010417198 

40448RE 
5010317424 

Silencer mounted 
right hand side 
Fab. No. 42B1 

Silencer mounted 

left hand side 
Fab. No. 42B1 

 
5010267637 

12789 
5010269114 

D E 

B+C 
B+C 

A 

A 

A 

 
5010267672 

F 

5010496688 

5010496181 

5010496211 

5010496185 

5010463666 

With sleeper cab 

LHD 

Without sleeper cab 

RHD 
Without sleeper cab 

D 

D 

D 

B+F 

B+F 

B+F 

E 

E 

A 

Fab. No. 42B1 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

634 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2006 
 

 
 

4X2  4X4 
 

Fab. No. 42B2 
Fab. No. 43C1 
Fab. No. 43C2 

Fab. No. 43T 
 
Eng. 

150 HP 
170 HP 
220 HP 

270 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120031 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 3 
 

10/2001 -  
 

 
 

4X2  4X4 
 

150.08/B, 10/B 
180, 08/B, 10/B 
220.12, 14, 18/D 

270.12/C, 13/C, 14/C, 
16/C 
 

7,5t  10t  12t  13t  14t  
16t  18t 
 

Fab. No. 42B3 
 

Eng. dCi 4B/C 
4 cyl.  4,1 ltr. 

112 KW / 152 HP 
128 KW / 174 HP 
 

Eng. dCi 6W/A 
6 cyl.  6,2 ltr. 
158 KW / 215 HP 

195 KW / 265 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220032 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

 
5010355771 

5010528795 
5010327070 

40659RE 
5010327391 

5010417169 

40175RE 
5010417500 

40447RE 
5010317423 

40763RE 
5010417936 

5010417683 

Silencer mounted 

right hand side 
Fab. No. 42B2 

Silencer mounted 
left hand side 
Fab. No. 43C1/C2 

Silencer mounted 
right hand side 
Fab. No. 43C1/C2/T Silencer mounted 

left hand side 
Fab. No. 43C1/C2/T 

 
5010424257 

C C 

B+C 
B+C 

A 

A 

A 

5010417197 

5010463414 

Silencer mounted 

right hand side 
Fab. No. 432C1/C2 

Silencer mounted 

left hand side 
Fab. No. 42B2 
With elect. retarder 

Silencer mounted left 
hand side 

Fab. No. 42B2 
Without elect. retarder 

Fab. No. 43C1 

Fab. No. 43C2 (210HP) 
Fab. No. 42B2 

Fab. No. 43C2 (250HP) 
Fab. No. 43T 

 
5010463432 

 
5010417189 

C C 

Silencer RH 
42B2 

With el. Reta. 
Silencer LH 
43C1/C2 

Silencer RH 
43C1/C2 

Silencer RH 
42B2  Without 

el. Reta. 

Silencer LH 
42B2 

With el. Reta. 

C 

Silencer LH 
43T 

 
5010417189 

C 

Silencer RH 
43T 

B+C B+C 

A A 

A 

A 

5010496185 

5010463666 

E 

E 

A 

5010463752 

40180RE 
5010463748 

40452RE 
5010463758 

5010496885 

5010554911 
5010554136 

40254RE 
5010230449 

5010317210 

Silencer mounted 
right hand side 

Silencer mounted 
left hand side 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

A 

A 

A B 
B 

B+F 

B+F 

A A 

40446RE 
5010317422 

 
5010302690 
5010373263 

 
5010424256 

40173RE 
5010417196 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

635 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 3 
 
10/2001 -  
 

 
 

4X2  4X4 
 
150.08/B, 10/B 

180, 08/B, 10/B 
220.12, 14, 18/D 
270.12/C, 13/C, 14/C, 

16/C 
 

7,5t  10t  12t  13t  14t  

16t  18t 
 

Fab. No. 42B4 
 

Eng. dCi 4B/C 
4 cyl.  4,1 ltr. 

112 KW / 152 HP 
128 KW / 174 HP 
 

Eng. dCi 6W/A 

6 cyl.  6,2 ltr. 
158 KW / 215 HP 
195 KW / 265 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220033 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 3 

 
10/2001 -   
 

 
 

 

Fab. No. 42US 
 
 

 
Eng. 
 

LHD 

RE-1120034 

5010496185 

5010463666 

E 

E 

A 

5010463750 
40449RE 
5010463757 

5010496885 

5010554910 
5010554136 

40254RE 
5010230449 
5010317210 

Silencer mounted 
right hand side 

Silencer mounted left 
hand side 
Without electric retarder 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

A 

A 

A B 
B 

B+F 

B+F 

A A 

5010463746 

08/2001-> 

5010496886 

B+F 

5010463750 
40449RE 
5010463757 

Silencer mounted 
right hand side 
->01/2002 

Silencer mounted 
left hand side 

A 

A 

A B 
B 

5010463746 

40659RE 
5010327391 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

636 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 3 
 

10/2001 -   
 

 
 

 
Fab. No. 43C1 

Fab. No. 43C2 
 
 

Eng. 
 

LHD 

RE-1220035 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 3 

 
10/2001 -  
 

 
 

 

Fab. No. 44C1 
Fab. No. 44C2 
 

 
Eng. 
 

LHD 

RE-1220036 

40447RE 
5010317423 

B+C 
B+C 

A 

Fab. No. 43C1 
Fab. No. 43C2 (210HP) 

Fab. No. 43C2 (250HP) 

B+C B+C 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B C 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

43C1 
43C2-210HP 

C 

43C2-250HP 

 
5010267637 

12789 
5010269114 

D E 

 
5010267672 

F 

86089 
5005034007 

G H 

40857RE 
0000745154 

5010463666 

5010463869 

5010463167 

5010463943 

5010463879 

Without sleeper cab 

With sleeper cab 

40175RE 
5010417500 

Silencer mounted 
left hand side 

A 
A 

A 

A 

G 

G 

G 

G 

D+H 

D+H 

E 

B+G 

A 

A 

B+F 

E 

5010496185 

5010463666  

E 

E 

A 

40185RE 
5010528164 

40452RE 
5010463758 

5010496900 

5010496874 

5010570075 

Silencer mounted right hand 
side. 180 HP 

Silencer mounted 
left hand side 
180 HP 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

A 

A 

A B 
B 

B+F 

40449RE 
5010463757 

A B 
B 

Silencer mounted 
left hand side 
220/270 HP 

40186RE 
5010528173 

5010463752 

5010528166 

Silencer mounted right hand 
side. 220/270 HP 

220/270 HP 

180 HP 

With sliper cab 
      Eaton 4106A 

Without sliper cab 
      Eaton 8209A/5206A/ 
6406A/8309A/ 

04/2002-> 

Without sliper cab 
      Eaton 4106A 

A 

A 

40446RE 
5010317422 

 
5010302690 
5010373263 

 
5010424256 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

637 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 3 
 

10/2001 -  
 

 
 

 
Fab. No. 44V 

 
 
Eng. 
 

LHD 

RE-1220037 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 3 

 
10/2001 - 
 

 
 

 

Fab. No. 45E2 
Fab. No. 45D2 
Fab. No. 45D3 

 
Eng. 
 

LHD 

RE-1220038 

5010496185 

5010463666  

E 

E 

A 

40185RE 
5010528164 

40452RE 
5010463758 

5010528619 

5010496874 

5010570075 

Silencer mounted left 
hand side 
      Eaton 4106A 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

A 

A 

A B 
B 

B+F 

40449RE 
5010463757 

A B 
B 

Silencer mounted left 
hand side 
      Eaton 5206A/8309A 

40186RE 
5010528173 

220/270 HP 

180 HP 

      Allison 3060 

      Eaton 5206A/6406A/ 
8309A/ 
04/2002-> 

      Eaton 4106A 

5010528605 

Silencer mounted left 
hand side 
      Allison 3060 

5010496185 

5010463666  

E 

E 

A 

5010528545 

5010570078 

5010570073 

Silencer mounted right hand 
side. 45D3 

Silencer mounted 
left hand side 
45D3 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

A 

A B 
B 

B+F 

40449RE 
5010463757 

Silencer mounted 
left hand side 
45E2, 45D2 

40186RE 
5010528173 

5010528166 

Silencer mounted right hand 

side. 45E2, 45D2 

With sliper cab 
->04/2002 

With sliper cab 
04/2002-> 

Without sliper cab 

A 

5010528276 

A 

A 

40189RE 
5010496958 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

638 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 3 
 

10/2001 -  
 

 
 

4X4 
 

WB: 3000, 3300, 3600, 
3900, 4500 
 

Eng. 
220 HP 
 

LHD 

RE-1120039 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 3 

 
10/2001 -  
 

 
 

4X4 

 
WB: 3000, 3300, 3600, 
3900, 4500 

 
Eng. 
220 HP 
 

LHD 

RE-1220040 

A 

B 
B 

40449RE 
5010463757 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

C 

86089 
5005034007 

Silencer mounted 
left hand side 

WB 3000 

5010543242 

5010543269 

Silencer mounted  
left hand side 

WB 3300/3600/3900/4500 
5010543084 

A 

A 

 
 
Without sleeper 

cab 
WB 3000 

5010543272 

5010543085 

 

 
Without sleeper cab 

WB 3300/3600/3900/4500 

C 

C 

C 

A 

B 
B 

40449RE 
5010463757 

5010543269 

Silencer mounted  
left hand side 
WB 3300/3600/3900/4500 

A 

40804RE 
5000750531 
5000750497 
5010570047 

A B 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

E 

 
5010267672 

F 

 
5010267637 

D H 

40857RE 
0000745154 

5010463666  

E 

E 

A 

B+F 

5010517631 

5010572837 

5010517592 

D+H 

A 

5010496185 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

639 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 
 
EURO 4 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

44EL 
44LA/MA/ML 
 

Eng. DXi 5 
4 cyl.  4,8 ltr. 
118 KW / 160 HP 

140 KW / 190 HP 
158 KW / 215 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120041 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MIDLUM 

 
EURO 4 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2 

 
44HB 
44LB/MB 

 
Eng. DXi 7 
6 cyl.  7,2 ltr. 

177 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120042 

41135RE 
7482414016 

40791RE 
5010626662 

7421864946 

A 

SCR 

60807VL 
5001867376 

A 

A 

40781RE 
5010626561 

SCR 

A 

A 

41140RE 
7482469382 
7482414015 

A 

A 

41147RE 
7482414018 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

      AUT. 

      AUT. 

A 

      AUT. 

44EL 

44EL 

44LA/MA/ML 

44LA/MA/ML 

44HB/LB/MB 

44HB/LB/MB 

44HB 

44HB 

44LB/MB 

44LB/MB 

44LB/MB 

7421134828 

7421140043 

41139RE 
7482414014 

7420797158 

40792RE 
7420852338 

40793RE 
5010626532 

41138RE 
7482414017 
7421168215 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

62260VL 
7482414028 

62224VL 
7482414027 

62229VL 
7482414024 

7420796983 
5010626641 

41148RE 
7482414025 

41146RE 
7482414030 

62227VL 
7482414029 

62602VL 
7482258083 

40005RE 
7420872532 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

640 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

1990 - 1996 
 
G200 

G210 1990 -> 
G230TI 
 

 
 
LHD / RHD 

RE-3120043 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
1990 - 1996 
 

G200 
G210 1990 -> 
G230TI 

 
 
 

LHD 

RE-1220044 

5010063694 

41200RE 
5000731450 
5010223490 

40201RE 
5000731240 
5010144209 

5010223459 

5000731938 

5001867395 
5010051736 

40607RE 
5000719624 
5000719626 

5000731558 

Fab. no 20M 

Fab. no 20B 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

A 

B 

B 

CD 

CD 

E 

2x 

5010063694 
41200RE 
5000731450 
5010223490 

40201RE 
5000731240 
5010144209 

5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

Fab. no 20M 

Fab. no 20B 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

A 

B 

B 

CD 

CD 

E 

2x 

5010133065 

5001822440 

5000731308 

5000731309 

5000731762 5000731464 

Fab. no 20B 
Fab. no 20M 

Low Cabin 

102402 
5010230456 

F 

E 
E 

F 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

641 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

- 1996 
 
G220BOM 

G270BOM 
 
 

 
 
LHD 

RE-1120045 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
- 1996 
 

G220BOM 
G270BOM 
 

 
 
 

LHD 

RE-1220046 

40201RE 
5000731240 
5010144209 
5010223459 

5000731938 

5001867395 
5010051736 

40607RE 
5000719624 
5000719626 

5000731558 

19 t. / 20 t. 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

A 

B 

CD 

CD 

E 

2x 

40912RE 
0000704037 

5000731765 

17 t. 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

B 

CD 

CD 

E 

2x 

5010133065 

5001822440 

5000731309 

5000731762 

Low Cabin 

102402 
5010230456 

F 

E 

F 

40113RE 
5010223506 
5010223877 

5010283466 

A 

A 

40113RE 
5010223506 

5010223877 
5010283466 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

642 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

- 1996 
 
 

G210   - 1990 
 
 

G230SP 
 
 

G230SP 
G270SP 
 

 
 

LHD 

RE-1120047 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
- 1996 
 

 
G210   - >1990 
 

 
G230SP 
 

 
 
 

LHD 

RE-1220048 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

40201RE 
5000731240 
5010144209 

5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

E 

40607RE 
5000719624 
5000719626 
5000731558 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 

5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 
5010223919 

5000745456 

G230SP 
G270SP 

01/1986 -> 

Silencer monted under 
battery box 

Silencer monted under 
air tank 

40610RE 
5000731060 

Silencer 

monted under 
battery box 

Silencer 

monted under 
air tank 

Silencer 
monted under 
air tank 
ADR 

5000731061 

B 

B 

B 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

E 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 
5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 

5010223919 

5000745456 

G230SP 

01/1986 -> 

Silencer monted under 
battery box 

Silencer monted under 
air tank 

B 

B 

B 

5010133065 

5001822440 

5000731308 

5000731309 

5000731762 

Low Cabin 

E 
E 

F 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

102402 
5010230456 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

643 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

- 1996 
 
 

 
G260 
G290 

G300 
G320  ->1989 
G330 

 
 
 

LHD 

RE-1120049 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
- 1996 
 

 
 
G260 

G290 
G320  ->1989 
 

 
 
LHD 

RE-1220050 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

E 

40607RE 
5000719624 
5000719626 

5000731558 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 
5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 
5010223919 

01/1986 -> 

         19 t. 

        EX. CAM-CF 03/85- 

         6X4, 26 t. 

40610RE 
5000731060 

       EX. 6X4 

       6X4 

       6X4 
ADR 

5000731061 

B 

B 

41200RE 
5000731450 

5010223490 

        CAM-CF 03/85- 
          17 t. 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

E 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 

5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 
5010223919 

01/1986 -> 

         19 t. 

        EX. CAM-CF 03/85- 

         6X4, 26 t. 

B 

B 

41200RE 
5000731450 
5010223490 

        CAM-CF 03/85- 

          17 t. 

5010133065 

5001822440 

5000731308 

5000731309 

5000731762 

Low Cabin 

E 
E 

F 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

102402 
5010230456 

F 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

644 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

- 1996 
 
 

4X2   4X4   6X2   6X2/4   
6X4   8X4 
 

G270 
G280 
G300 

G330 
G340TI 
 

 
LHD 

RE-1120051 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
- 1996 
 

 
4X2   4X4   6X2/4 
 

G270 
G280 
G300 

G330 
G340TI 
 

 
LHD 

RE-1220052 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

E 

40607RE 
5000719624 
5000719626 

5000731558 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 
5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 

5010223919 

Standard 

40610RE 
5000731060 

        

        

        

5000731061 

B 

B 

41200RE 
5000731450 

5010223490 

Fab. no 20L 

 
5430122780 

40217RE 
5010223505 
5010223874 
5010304576 

G340TI 

G340TI 

EX. G340TI 

B A 
A 

A 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 
5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 
5010223919 

Standard 

B 

B 

41200RE 
5000731450 
5010223490 

Fab. no 20L 

40217RE 
5010223505 
5010223874 
5010304576 

G340TI 

G340TI 

EX. G340TI 

B A 
A 

A 

E 

5010133065 

5001822440 

5000731308 

5000731309 

5000731762 

Low Cabin 

E 
E 

F 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

102402 
5010230456 

F 

Fab. no 20A, 

20E, 20C 

Fab. no 20A, 

20E, 

Fab. no 20A, 
20E, 

 
5430122780 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

645 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 
 
EURO 0/1 
 

- 1996 
 
 

6X2   6X4 
 
G270 

G280 
G300 
G330 

G340TI 
 
 

LHD 

RE-1220053 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MANAGER 

 
EURO 0/1 

 
- 1996 
 

 
4X2 
 

G340TI 
 
 

LHD 

RE-1120054 

40201RE 
5000731240 

5010144209 
5010223459 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

A 
B 

CD 

CD 

40113RE 
5010223506 
5010223877 
5010283466 

A 

40202RE 
5000731753 
5000731756 

40203RE 
5000731852 
5010092450 
5010223919 

6X4 

B 

B 

40217RE 
5010223505 
5010223874 
5010304576 

G340TI  6X2 

G340TI  6X2 

EX. G340TI  6X2  6X4 

A 
A 

A 

E 

5010133065 

5001822440 

5000731308 

5000731309 

5000731762 

Low Cabin 

E 
E 

F 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D E 

40912RE 
0000704037 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

2x 

102402 
5010230456 

F 

6X2 

6X2 

6X2 

6X2 

A B C 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

40810RE 
5010230851 

40259RE 
5010321009 

5010304180 

40248RE 
5010269186 

5010282594 
5010282599 

5010282714 

5010269313 

5010259422 

5010282676 

40360RE 
5010269366 

5010230752 
5010317669 

A 

A 

A 

A 

A B 

B 

C 
C 

C 
C 

 
5430122780 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

646 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 
 
EURO 0/1 
 

1986 - 1995 
 
 

R310 
R330 
R340 

R365 
 
05/1990 - > 

R340TI 
R350 
RI357 

R380   EX.  8X4 
 

 
LHD 

RE-1120055 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 

 
-> 06/1990 

R340TI 
R350 
RI357 

R380   8X2 
 
 

LHD 

RE-1120056 

40204RE 
5000711981 

EX. R380  8X2 

40114RE 
5000721658 

5010065427 

40223RE 
5010138248 
5010218900 
5010229582 

40224RE 
5010218897 

5000715567 

40603RE 
5000715409 

R340TI 
EX. R380  8X2 

Hydro Carbon 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

40902RE 
0000487601 
5001829357 

A 

B 

B 

B 

C 

C C 

2D 

2D 
2D 

40204RE 
5000711981 

EX. R380  8X2 

40114RE 
5000721658 
5010065427 

40223RE 
5010138248 

5010218900 
5010229582 

40224RE 
5010218897 

R340TI 
EX. R380  8X2 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

40902RE 
0000487601 
5001829357 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

2D 

2D 
2D 

40325RE 
5000715416 

5000748049 

40328RE 
5010051807 

5010140299 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

647 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 
 
EURO 0/1 
 

1986 - 1995 
 
 

R310 
R330 
R340 

R365 
 
05/1990 - > 

R340TI 
R350 
RI357 

R380   EX.  8X4 
 

 
LHD 

RE-1220057 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 

 
EURO 0/1 

 
1986 - 1995 
 

 
R360 
R360   6X4 

R360T 
R360T   6X4 
R370T 

R370T 4X2 
R390   6X4 
R420   6X4 

 
 

LHD 

RE-1120058 

40204RE 
5000711981 

EX. R380  8X2 

40114RE 
5000721658 
5010065427 

40223RE 
5010138248 
5010218900 
5010229582 

40224RE 
5010218897 

R340TI 
EX. R380  8X2 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B C D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

40902RE 
0000487601 
5001829357 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

2D 

2D 
2D 

5000711792 
5000748050 

5010223193 

5010140982 

102402 
5010230456 

E 

E 

5000715417 
5000748052 

5000715567 

40603RE 
5000715409 

Hydro Carbon 

C 

2D 

2D 
2D 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

A C D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

C 

A 

40115RE 
5000711807 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

648 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 
 
EURO 0/1 
 

1986 - 1995 
 
 

R360 
R360   6X4 
R360T 

R360T   6X4 
R370T 
R370T 4X2 

R390   6X4 
R420   6X4 
 

 
LHD 

RE-1220059 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 

 
EURO 0/1 

 
1986 - 1995 
 

 
R385TI 
R420TI 

 
LHD 

RE-1120060 

C 

A 

40115RE 
5000711807 

2D 

2D 
2D 

5000748053 
5000711793 

5010223193 

5010140984 

E 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A 

C 

D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

102402 
5010230456 

E 

89115 
5010140898 
0000798219 

5010317399 

A C D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

B 

40913RE 
5010230700 

A 

C 

B 

B 

B 

B 

2D 

2D 

2D 

40225RE 
5010140970 

40226RE 
5010223252 

5010229580 

40242RE 
5010140968 

5010229799 

40628RE 
5010140658 

40629RE 
5010140977 

Hydro Carbon 

     B 18 

     B 9 

40338RE 
5010140357 

5010230355 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

649 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAJOR 
 
EURO 0/1 
 

1986 - 1995 
 
 

R385TI 
R420TI 
 

LHD 

RE-1220061 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 2 

 
02/1996 – 09/2001 
 

 
 

4X2 

 
210.16/18D 
250.16/18D/19 

 
 
Eng. MIDR 06.02.26 

       6,1 ltr. 
154 KW / 209 HP 
158 KW / 215 HP 

184 KW / 250 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120062 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

40811RE 
5010305029 

40823RE 
5000750529 

40809RE 
5010314097 

A B C D E F G H I J K 

L 

40812RE 
5010314114 

84818 
5010213480 

 
5010304399 

89096 
5003083065 
5010317400 
5801117294 

12789 
5010269114 

M 

40815RE 
5010269314 

40255RE 
5010349813 
5010389241 

40253RE 
5010349811 

5010304375 

40254RE 
5010317210 
5010230449 

40360RE 
5010269366 

5010230752 
5010317669 

40725RE 
5010282552 
5010389478 
5010497996 

40764RE 
5010389467 

40647RE 
5010314110 

40646RE 
5010349319 
5010282160 

40765RE 
5010389476 

LHD 

Hydrocarbon 

LHD 
01/1998-> 

LHD 
->01/1998 

RHD 
04/1997-> 

RHD 
->04/1997 

I 

I E+F+

G+H 

A+B 

C+D 

K 

J 

L 

M 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A 

C 

D 

40912RE 
0000704037 

40801RE 
0000689778 

B 

40913RE 
5010230700 

A 

C 

B 

B 

2D 

2D 

2D 

40225RE 
5010140970 

5010140357 
5010230355 

40226RE 
5010223252 

5010229580 

40242RE 
5010140968 
5010229799 

     B 18 

     B 9 

102402 
5010230456 

E 

5010223193 

5010140982 

E 

5010218854 

 
5010282904 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

650 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 2 
 

02/1996 – 09/2001 
 

 
 

4X2 
 

210.16/18D 
250.16/18D/19 
 

 
Eng. MIDR 06.02.26 
       6,1 ltr. 

154 KW / 209 HP 
158 KW / 215 HP 
184 KW / 250 HP 

 
 
LHD / RHD 

RE-3220063 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 2 

 
03/1997 – 09/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

 
260.16/18/19 
300.16/16D/16T/18/18D 

18T/19/19T/19D/26 
340.18/18D/18T/19/19D 
19T/24/26 /26D 

 
 
Eng. MIDR 06.20.45 

       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 
219 KW / 298 HP 

249 KW / 339 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120064 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 

5010317399 

40823RE 
5000750529 

40809RE 
5010314097 

 
5010282904 

A B E F G H I K 

89096 
5003083065 
5010317400 

5801117294 

12789 
5010269114 

40255RE 
5003083065 

5010349813 
5010389241 

40361RE 
5010230770 
5010317668 

40254RE 
5010317210 
5010230449 

I 

I E+F+
G+H 

A+B 

K 

N 

O 

86106 
5000719629 

102402 
5010230456 

40652RE 
5010321030 

5010421389 

5010421588 

->03/1999 04/1999-> 

05/96 -04/99 04/1999-> 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

40811RE 
5010305029 

40820RE 
5010349714 

40809RE 
5010314097 

 
5010349738 

A B C D E F G H I J K 

L 

40812RE 
5010314114 

84818 
5010213480 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

M 

40815RE 
5010269314 

40258RE 
5010349208 
5010389829 
5010467565 

40360RE 
5010269366 
5010230752 
5010317669 

40725RE 
5010282552 
5010389478 
5010497996 

40764RE 
5010389467 

40647RE 
5010314110 

40646RE 
5010349319 
5010282160 

40765RE 
5010389476 

LHD 
Hydrocarbon 

LHD 
01/1998-> 

LHD 
->01/1998 

RHD 
04/1997-> 

RHD 
->04/1997 

EFG 
HI 

A+B 

C+D 

K 

J 

L 

M 

N 

O 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

40256RE 
5010321860 

40257RE 
5010317056 

41123RE 
5010497625 

40214RE 
5010547910 

->11/2000 

->11/2000 

11/2000-> 

11/2000-> 

EFI 

O 

O 

O 

N 

K 

K K K 

N 

O 
O 

 
5010304399 

40651RE 
5010141951 

5010497374 
5010317830 

40650RE 
5010141952 
5010334779 
5010389543 

40604RE 
5010421914 

40253RE 
5010349811 

5010304375 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

651 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 2 
 

03/1997 – 09/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
 

260.16/18/19 
300.16/16D/16T/18/18D 
18T/19/19T/19D/26 

340.18/18D/18T/19/19D 
19T/24/26 /26D 
 

Eng. MIDR 06.20.45 
       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 

219 KW / 298 HP 
249 KW / 339 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220065 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 2 

 
03/1997 – 09/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

 
385.18/18T/19/19T/24 
/24T/26 

400.18/18D/18T/19/19T 
/24/24T/26 
 

Eng. MIDR 06.23.56 
       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 

288 KW / 392 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120066 

A+B 

N 40652RE 
5010321030 
5010421389 

5010421588 

->03/1999 04/1999-> 

05/96 -04/99 04/1999-> 

K 

K K K 

Q 
Q 

40258RE 
5010349208 
5010389829 
5010467565 

EFG 
HI 

K 

40256RE 
5010321860 

40257RE 
5010317056 

41123RE 
5010497625 

40214RE 
5010547910 

->11/2000 

->11/2000 

11/2000-> 

11/2000-> 

EFI 

O 

O 

O 

L 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 

5010317399 

40820RE 
5010349714 

40809RE 
5010314097 

A B E F G H I K 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

L O 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

Q 

86106 
5000719629 

102402 
5010230456 

N 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

40811RE 
5010305029 

40820RE 
5010349714 

40809RE 
5010314097 

A B C D E F G H I J K 

L 

40812RE 
5010314114 

84818 
5010213480 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

M 

40815RE 
5010269314 

40258RE 
5010349208 

5010389829 
5010467565 

40360RE 
5010269366 

5010230752 
5010317669 

40725RE 
5010282552 

5010389478 
5010497996 

40764RE 
5010389467 

40647RE 
5010314110 

40646RE 
5010349319 
5010282160 

40765RE 
5010389476 

LHD 
Hydrocarbon 

LHD 
01/1998-> 

LHD 
->01/1998 

RHD 

04/1997-> 

RHD 
->04/1997 

EFG 
HI 

A+B 

C+D 

K 

J 

L 

M 

N 

O 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

40256RE 
5010321860 

40257RE 
5010317056 

41123RE 
5010497625 

40214RE 
5010547910 

->11/2000 

->11/2000 

11/2000-> 

11/2000-> 

EFI 

O 

O 

O 

N 

40361RE 
5010230770 
5010317668 

40651RE 
5010141951 
5010497374 
5010317830 

40650RE 
5010141952 

5010334779 
5010389543 

40604RE 
5010421914 

 
5010349738 

 
5010349738 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

652 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 2 
 

03/1997 – 09/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
 

385.18/18T/19/19T/24 
/24T/26 
400.18/18D/18T/19/19T 

/24/24T/26 
 
Eng. MIDR 06.23.56 

       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 
288 KW / 392 HP  
 
LHD / RHD 

RE-3220067 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 3 

 
01/2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

Fab. No. 
22AA/CC/EE/HA/JJ/QQ 
/RR/E/H/J/Q/R 

 
270.18 
320.18/24/26 

370.18/24/26 
420.18/24/24/26 
 

Eng. dCi 6 
      6,1 ltr. 
195 KW / 265 HP 
 

Eng. dCi 11 
      11,1 ltr. 

230 KW / 313 HP 
266 KW / 362 HP 
303 KW / 412 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120068 

A+B 

N 40652RE 
5010321030 
5010421389 

5010421588 

->03/1999 04/1999-> 

05/96 -04/99 04/1999-> 

K 

K K K 

Q 
Q 

40258RE 
5010349208 
5010389829 
5010467565 

EFG 
HI 

K 

40256RE 
5010321860 

40257RE 
5010317056 

41123RE 
5010497625 

40214RE 
5010547910 

->11/2000 

->11/2000 

11/2000-> 

11/2000-> 

EFI 

O 

O 

O 

L 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 

5010317399 

40820RE 
5010349714 

40809RE 
5010314097 

A B E F G H I K 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

L O 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

Q 

86106 
5000719629 

102402 
5010230456 

N 

40823RE 
5000750529 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

40809RE 
5010314097 

12710 
5010065349 

A B E F G H I J K L 

84818 
5010213480 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

M 

40815RE 
5010269314 

40360RE 
5010269366 
5010230752 
5010317669 

40725RE 
5010282552 
5010389478 
5010497996 

40764RE 
5010389467 

40765RE 
5010389476 

LHD 
Hydrocarbon 

LHD 

RHD 

A+B 
K 

K 

L 

M 

O 

40917RE 
5001838015 

40214RE 
5010547910 

07/2003-> 

 
5010317787 

5010317784 

40121RE 
5010467802 

5010317782 

5010317783 

07/2003-> 

H+J 

FIG 

EFI 

O 

O 

O 

O 

40361RE 
5010230770 
5010317668 

40651RE 
5010141951 
5010497374 
5010317830 

40650RE 
5010141952 

5010334779 
5010389543 

40604RE 
5010421914 

 
5010349738 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

653 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 3 
 

01/2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
Fab. No. 

22AA/CC/EE/HA/JJ/QQ 
/RR/E/H/J/Q/R 
 

270.18 
320.18/24/26 
370.18/24/26 

420.18/24/24/26 
 
Eng. dCi 6 

      6,1 ltr. 
195 KW / 265 HP 
 

Eng. dCi 11 
      11,1 ltr. 
230 KW / 313 HP 

266 KW / 362 HP 
303 KW / 412 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220069 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 3 

 
01/2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

Fab. No. 22AB/HB 
 
270.18 

320.18/24/26 
370.18/24/26 
420.18/24/24/26 

 
Eng. dCi 6 
      6,1 ltr. 

195 KW / 265 HP 
 

Eng. dCi 11 

      11,1 ltr. 
230 KW / 313 HP 
266 KW / 362 HP 

303 KW / 412 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120070 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 

5010317399 

A B E F G I K 

40819RE 
5010367182 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

40818RE 
5010367183 

O 

40917RE 
5001838015 

40214RE 
5010547910 

07/2003-> 

 
5010317787 

5010317784 

40121RE 
5010467802 

5010317782 

5010317783 

07/2003-> 
FIG 

EFI 

O 

O 

O 

O 

40809RE 
5010314097 

A+B 

N 40652RE 
5010321030 
5010421389 

5010421588 5010317785 

07/2003-> 

K 

K K K 

Q 
Q 

Q 

86106 
5000719629 

102402 
5010230456 

N 

Q 

K 

40823RE 
5000750529 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

40809RE 
5010314097 

12710 
5010065349 

A B H J K L 

84818 
5010213480 

M 

40815RE 
5010269314 

40360RE 
5010269366 
5010230752 
5010317669 

40725RE 
5010282552 
5010389478 
5010497996 

40764RE 
5010389467 

40765RE 
5010389476 

LHD 
Hydrocarbon 

LHD 

RHD 

A+B 
K 

K 

L 

M O 

40917RE 
5001838015 

H+J 

5010317781 

07/2003-> 
Fab. No. 22AB 

Q 

86109 
5000951555 
5005034016 

O 

Q 

Q 

40361RE 
5010230770 
5010317668 

40651RE 
5010141951 
5010497374 
5010317830 

40604RE 
5010421914 

41122RE 
5010467905 

41215RE 
5010562674 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 3 
 

01/2000 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
Fab. No. 22AB/HB 

 
270.18 
320.18/24/26 

370.18/24/26 
420.18/24/24/26 
 

Eng. dCi 6 
      6,1 ltr. 
195 KW / 265 HP 
 

Eng. dCi 11 
      11,1 ltr. 

230 KW / 313 HP 
266 KW / 362 HP 
303 KW / 412 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220071 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 3 

 
10/2005 - 2006 
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No. 27JC/TC/RC/SC 
 

370.18/26 
410.18/24/25/26 
450.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 11 
      10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120072 

61718VL 
7420564105 

60451VL 
7420554000 

40529RE 
7401629054 

40532RE 
7420442244 

C C 

C 

A 
A 

A 

F 

I 

H 

60134VL 
5010626109 

41124RE 
5010599390 

A 

C 

13327 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A C F H 

60927VL 
7401629067 

I 

60925VL 
7420743127 

60923VL 
7401623933 
7420510284 

61719VL 
7403943722 

60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 

A 

-EVG- 

40810RE 
5010230851 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

B K 

40815RE 
5010269314 

M O 

40917RE 
5001838015 

5010317781 

07/2003-> 
Fab. No. 22AB 

Q 

86109 
5000951555 
5005034016 

O 

Q 

Q 

41122RE 
5010467905 

41215RE 
5010562674 

B 

N 40652RE 
5010321030 
5010421389 

5010421588 5010317785 

07/2003-> 

K 

K K K 

Q 
Q Q 

K 
40361RE 
5010230770 

5010317668 

40651RE 
5010141951 
5010497374 

5010317830 

40604RE 
5010421914 

M 

102402 
5010230456 

N 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 3 
 

10/2005 - 2006 
 

 
 

4X2  6X2 
 

Fab. No. 27JC/TC/RC/SC 
 
370.18/26 

410.18/24/25/26 
450.18/24/25/26 
 

Eng. DXi 11 
      10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 

302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120073 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 

 
 
 

Eng. DXi 7 
6 cyl.  7,2 ltr. 
177 KW / 241 HP 

191 KW / 260 HP 
206 KW / 280 HP 
213 KW / 290 HP 

221 KW / 300 HP 
235 KW / 320 HP 
250 KW / 340 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120074 

41134RE 
7420983596 

62230VL 
5010652049 

SCR 

A 

A 

A 

7420963830 

A 

A 

60451VL 
7420554000 

C 

A 
A 

F 

60134VL 
5010626109 

41124RE 
5010599390 

A 

C 

13327 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A C F H 

60927VL 
7401629067 

I 

60925VL 
7420743127 

60923VL 
7401623933 
7420510284 

60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 

A 

40531RE 
7408159458 

60405VL 
7420564258 

H 

A 

A 

-EVG- 

ADR 

7420945146 

7420950553 

Euro 4 

Euro 5 

40533RE 
7420443348 
5010617028 

5010617029 

62234VL 
7420784077 

62605VL 
5010652075 

62604VL 
5010652074 

62610VL 
7421118595 

7420921035 

ADR 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

B 

B 

L 

84818 
5010213480 

L 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4 
 

 
 
Eng. DXi 7 

6 cyl.  7,2 ltr. 
177 KW / 241 HP 
206 KW / 280 HP 

235 KW / 320 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220075 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF 

 
370.18/26 
410.18/25/26 

450.18/24/25/26 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120076 

41134RE 
7420983596 

62230VL 
5010652049 

SCR 

A 

A 

A 

7420963830 

A 

A 
A 

A 

A 

62230VL 
5010652049 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

41127RE 
7420881818 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

ADR 

EURO 4 

EURO 5 

7420945146 

7420950553 

Euro 4 

Euro 5 

40303RE 
7420894956 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

62234VL 
7420784077 

7420921035 

ADR 

B 

B 

B 

62502VL 
7420900354 

62609VL 
7420924280 

41604RE 
5010652060 

40462RE 
7420894957 

41841RE 
7420974426 

62503VL 
7420944645 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X4 
 

Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF/LF 
 

370.18/26 
410.18/25/26 
450.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120078 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
Fab. No. 24 SF 

Fab. No. 24 BF/DF/FF/TF 
 
370.18/26 

410.18/26 
450.18/24/25/26 
 

Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 

302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 
 

RHD 

RE-2220079 

41127RE 
7420881818 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

A 

2F 
2F 

D 

61729VL 
7420868202 

EX. 24LF 
Side outlet 
LHD 

EURO 4 

EURO 5 

40303RE 
7420894956 

41841RE 
7420974426 

40462RE 
7420894957 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

102427 
5010317238 

E 

7421019231 
7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

60137VL 
7420442246 

7420912363 

Ejector pipe 

Day Cab 

C 

C 

7420899867 

7420899870 

Euro 4 

Euro 5 

41841RE 
7420974426 

D 

92630 
7420743152 

5010626610 

Distribution 
Sleeper Cab 

with EVD 

D D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2 
 

Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF 
 

370.18/26 
410.18/26 
450.18 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220080 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF 

 
380.18/19/26 
410.18/19/26 

450.18/19/26 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220081 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

13328 
7420455908 

C 

E 

7421019231 
7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

60137VL 
7420442246 

7420772844 

Ejector pipe 

Sleeper Cab 

C 

C 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

E 

7421019231 
7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

60778VL 
7420442245 

7421014501 

Ejector pipe 

C 
C 

92630 
7420743152 

Long Distance 

7421008404 

7421011101 

Long Distance 

Distribution 

D D 

D 

7420899868 

7420899871 

Euro 4 

Euro 5 

102427 
5010317238 

41841RE 
7420974426 

F E 

102427 
5010317238 

41841RE 
7420974426 

D 

92630 
7420743152 

D D 

7420899867 

7420899870 

Euro 4 

Euro 5 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

8X4 
 

Fab. No. 24 LF 
 
380.32 

430.32 
440.32 
460.32 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220082 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 5 

 
01/2010 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF 

 
370.18/26 
410.18/25/26 

450.18/24/25/26 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120077 

5010626675 

A 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

2F 
2G 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

E 

7421019231 
5010626720 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

Ejector pipe 

92630 
7420743152 

D D 

60137VL 
7420442246 

C 

C 

7420899868 

102427 
5010317238 

 
7421231180 

G 

 
7421008790 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

41132RE 
7482920220 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

EURO 5 

41841RE 
7420974426 

40305RE 
7420920724 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

660 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 5 
 

01/2010 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X4 
 

Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF/LF 
 

370.18/26 
410.18/25/26 
450.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120083 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 5 

 
2010 -  
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
Fab. No. 24 SF 

Fab. No. 24 BF/DF/FF/JF 
/TF 
 

370.18/26 
410.18/26 
450.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
RHD 

RE-2220084 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

SCR 
A 

A 

2F 
2F 

D 

61729VL 
7420868202 

41841RE 
7420974426 

41132RE 
7482920220 

A+B 

40305RE 
7420920724 

SCR 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

102427 
5010317238 

E 

7421019231 
7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

60137VL 
7420442246 

7420912363 

Ejector pipe 

Day Cab 

C 

C 

7420920722 
41841RE 
7420974426 

D 

92630 
7420743152 

D D 

A 

41132RE 
7482920220 

A+B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 
 
EURO 5 
 

2010 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

Fab. No. 24 AF/CF/NF/RF 
/SF/BF/DF/FF/JF/TF 
 

380.18/19/26 
410.18/19/26 
450.18/19/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220085 

Suitable to: 

RENAULT 
 

PREMIUM 

 
EURO 5 

 
2010 -  
 

 
 

8X4 

 
Fab. No. 24 LF 
 

370.32 
410.32 
450.32 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220082 

SCR 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

E 

7421019231 
7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

60778VL 
7420442245 

7421014501 

Ejector pipe 

C 
C 

92630 
7420743152 

Long Distance 

7421008404 

7421011101 

Long Distance 

Distribution 

D D 

D 

102427 
5010317238 

41841RE 
7420974426 7420899870 

A 

A 

41132RE 
7482920220 

A+B 

5010626675 

A 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

2F 
2G 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

E 

7421019231 
5010626720 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

Ejector pipe 

92630 
7420743152 

D D 

60137VL 
7420442246 

C 

C 

7420899868 

102427 
5010317238 

 
7421231180 

G 

 
7421008790 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

662 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
 
 

1990 - 10/1991  
 

 
 

AE380 
AE385 TI 

AE420 TI 
AE500 
AE520 

 
Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 

380 HP 
385 HP 
420 HP 

 
Eng. MACK V8 
8 cyl.   16,0 ltr. 

500 HP 
520 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120087 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 1 

 
11/1991 - 1996  
 

 
 

AE380 

AE500 
AE520 
 

Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 
380 HP 

 
Eng. MACK V8 
8 cyl.   16,0 ltr. 

500 HP 
520 HP 
 

LHD  

RE-1120088 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E 

E 

40222RE 
5010137902 

5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A 

A 

40276RE 
N/A 

5010066890 

40212RE 
5010211376 

40118RE 
5010211647 

5010140191 

40346RE 
5010269600 
5010213020 
5001867399 

E 

40222RE 
5010137902 
5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A 

E 

AE380 11/91- 

AE380, AE500 
84 dB   ->11/91 

AE380, AE500, 80 dB  11/91-> 
AE520 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E B 

40912RE 
0000704037 

A 

A 

B 

LHD 

LHD 

40212RE 
5010211376 

40118RE 
5010211647 

A 

A 

C 

RHD 

RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

663 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 1 
 

11/1991 - 1996  
 

 
 

AE380 
AE500 

AE520 
AE560 
 

Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 
380 HP 

 
Eng. MACK V8 
8 cyl.   16,0 ltr. 

500 HP 
520 HP 
560 HP 

 
RHD  

RE-2120089 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 1 

 
11/1991 - 1996  
 

 
 

AE380 

AE500 
AE520 
AE560 

 
Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 

380 HP 
 
Eng. MACK V8 

8 cyl.   16,0 ltr. 
500 HP 
520 HP 

560 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220090 

40212RE 
5010211376 

40118RE 
5010211647 

40222RE 
5010137902 
5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A AE380 11/91- 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E B 

40912RE 
0000704037 

A 

A 

B 

J 

102651 

H I 

J 

5010140426 

5010137858 

40212RE 
5010211376 

40118RE 
5010211647 

40222RE 
5010137902 
5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A AE380 11/91- 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E B 

40912RE 
0000704037 

A 

A 

B 

501014364 
5010213255 

5010137294 

F 

89127 
5010211436 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

664 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 1 
 

11/1991 - 1996  
 

 
 

AE385 TI 
AE420 TI 

 
 
Eng. MIDR 

6 cyl.   12,0 ltr 
385 HP 
420 HP 

 
 
LHD  

RE-1120091 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 1 

 
11/1991 - 1996  
 

 
 

AE385 TI 

AE420 TI 
 
 

Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 
385 HP 

420 HP 
 
 

RHD  

RE-2120092 

 
5001822078 

40912RE 
0000704037 

91428 
5010213269 

A C 

D 

E 

89108 
5010317140 
5010317148 

5000472319 

84 dB 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 
5010273064 

40346RE 
5010269600 
5010213020 

5001867399 

C 

A 

D 

D 

E 

C 
D 

D 

40239RE 
5010211675 40220RE 

5010213556 C 
D 

5010273069 

4X2  6X2 
06/94-> 

6X4 
06/94-> 

-> 05/94 

 
5001822078 

40912RE 
0000704037 

91428 
5010213269 

A C 

D 

E 

89108 
5010317140 

5010317148 
5000472319 

84 dB 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 
5010273064 

C 

A 

D 

D 

C 
D 

D 

40239RE 
5010211675 40220RE 

5010213556 C 
D 

5010273069 

4X2  6X2 
06/94-> 

6X4 
06/94-> 

-> 05/94 

501014364 
5010213255 

5010137294 

F 

89127 
5010211436 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

665 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 1 
 

11/1991 - 1996  
 

 
 

AE385 TI 
AE420 TI 

 
 
Eng. MIDR 

6 cyl.   12,0 ltr 
385 HP 
420 HP 

 
 
LHD / RHD 

RE-3220093 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 2 

 
1996 - 2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
AE390 
AE430 

AE470 
 
Eng. MACK E-TECH 

 
LHD / RHD 

RE-3120094 

40912RE 
0000704037 

91428 
5010213269 

A C 

D 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

84 dB 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 

5010273064 

C 

A 

D 

D 

C 
D 

D 

40239RE 
5010211675 40220RE 

5010213556 C 
D 

5010273069 

4X2  6X2 
06/94-> 

6X4 
06/94-> 

-> 05/94 

J 

5010140426 

5010137858 

J 

102651 

40251RE 
5010370028 

5010418818 

 
5001822078 

 
5010373757 

89147 
5010213799 

A B C D E 

40804RE 
5000750531 

5000750497 
5010570047 

89127 
5010211436 

40151RE 
5010370029 

40252RE 
5001864374 
5010317223 

40644RE 
5010320504 
5010370051 

4X2  6X2 

6X4 
Only LHD 

->05/1998 

06/1998-> 
LHD 

A 

A 
A 

D 

C 

C 

E 

E B 

40355RE 
5010317118 

40372RE 
5010317256 
5010317418 

5010317672 

LHD 

5010211477 

RHD 

B 

B 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

666 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 2 
 

1995 - 1996 
 

 
 

 
 

AE420 TI 
 
Eng. MIDR 

6 cyl.   12,0 ltr 
420 HP 
 

LHD  

RE-1120095 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 2 

 
1995 - 1996 
 

 
 

 

 
AE420 TI 
 

Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 
420 HP 

 
RHD 

RE-2120096 

F 

E 

40355RE 
5010317118 

5010211477 

 
5001822078 

40912RE 
0000704037 

91428 
5010213269 

A C 

D 

E 

89108 
5010317140 
5010317148 

5000472319 

84 dB 

5010373217 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 
5010273064 

40346RE 
5010269600 
5010213020 

5001867399 

80 dB 

C A 

A 

D 

D E 

 
5001822078 

40912RE 
0000704037 

91428 
5010213269 

A C 

D 

E 

89108 
5010317140 

5010317148 
5000472319 

84 dB 

5010373217 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 
5010273064 

80 dB 

C A 

A 

D 

D 

B F 

40804RE 
5000750531 

5000750497 
5010570047 

89127 
5010211436 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

667 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 2 
 

1996 - 2001 
 

 
 

 
 

AE560 
 
Eng. MACK E-TECH 

 
LHD  

RE-1120097 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 2 

 
1996 - 2001 
 

 
 

 

 
AE560 
 

Eng. MACK E-TECH 
 
RHD 

RE-2120098 

F 

E 

40355RE 
5010317118 

5010211477 

B 

B 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E 

40346RE 
5010269600 
5010213020 
5001867399 

E 

40222RE 
5010137902 
5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A 

 
5001822078 

40913RE 
5010230700 

89147 
5010213799 

A C E 

40222RE 
5010137902 

5010211753 

40119RE 
5010213268 C 

A 

A 

B F 

40804RE 
5000750531 

5000750497 
5010570047 

89127 
5010211436 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

668 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 2 
 

1995 - 2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

AE390 
AE420TI 
AE430 

AE470 
AE560 
 

Eng. MIDR 
6 cyl.   12,0 ltr 
420 HP 

 
Eng. MACK E-TECH 
390 HP 

430 HP 
470 HP 

560 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220099 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 3 

 
08/2002 -  
 

 
 

4X2 

 
E.TECH 400.18/18T 
E.TECH 440.18/18T 

E.TECH 480.18/18T 
 
Eng. MACK E.TECH 

A/B/C46 
6 cyl.  12,0 ltr. 
295 KW / 401 HP 

324 KW / 441 HP 
347 KW / 472 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120100 

40251RE 
5010370028 
5010418818 

40252RE 
5001864374 
5010317223 

AE 390 
AE 430 
AE 470 

A 

A 

D 

C 

84 dB 

5010373217 

40249RE 
5010273067 

40248RE 
5010269186 

40221RE 
5010211671 
5010273064 

80 dB 

E G 

G 

C 

40222RE 
5010137902 

5010211753 

40119RE 
5010213268 

F 

A 

A 

 
5001822079 

89147 
5010213799 

A B C D E 

89127 
5010211436 

89108 
5010317140 
5010317148 

5000472319 

40912RE 
0000704037 

40913RE 
5010230700 

F 

91428 
5010213269 

G H I J 

 
5010051617 

102651 

AE 420 TI 

AE 560 

H I 

J 

J 

B 

AE 390 
AE 430 
AE 470 

AE 560 

AE 420 TI 

5010269788 

5010140426 

5010137858 

5010370120 

5010370118 

CH No. CAM-FW -> 
AE 390, AE 430, 
AE 470 

CH No. CAM-FW -> 
AE 390, AE 430, 

AE 470 

 
5001822078 

89147 
5010213799 

A B C 

40252RE 
5001864374 

5010317223 

41125RE 
5010491656 

41219RE 
5010317645 

5010317520 

B 

A 

A 

C 

C 

40358RE 
5010317127 

40372RE 
5010317256 
5010317418 
5010317672 

 
5010373757 

 
5010373757 

-> 12/2002 

01/2003 -> 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

669 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 3 
 

08/2002 -  
 

 
 

4X2   6X2   6X4 
 

E.TECH 400.18/24/26 
E.TECH 440.18/24/26 
E.TECH 480.18/24/26 

 
Eng. MACK E.TECH 
A/B/C46 

6 cyl.  12,0 ltr. 
295 KW / 401 HP 
324 KW / 441 HP 

347 KW / 472 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220101 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 3 

 
10/2004 – 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
440.18/24/26 
480.18/24/26 

 
Eng. DXi 12 
6 cyl.  12,1 ltr. 

324 KW / 441 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120102 

40252RE 
5001864374 

5010317223 

41125RE 
5010491656 

41219RE 
5010317645 

B 

A 

A 

89147 
5010213799 

A 

B 

89127 
5010211436 

 
5010051617 

5010370118 

 
5001822079 

102427 
5010317238 

C 

D 

E F 

5010491693 

11E 

11H 

->12/2002 

01/2003-> 

5010418888 

5010418881 

F 

C 

C 

D E 

B 

60451VL 
7420554000 

40529RE 
7401629054 

40532RE 
7420442244 

C C 

C 

A 
A 

A 

F 

I 
A 

C 

13327 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A C F H 

60927VL 
7401629067 

I 

60924VL 
7401628246 
7401629345 

60923VL 
7401623933 
7420510284 

61719VL 
7403943722 

60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 

61722VL 
7420534879 

H 
60132VL 
7401629939 

40358RE 
5010317127 

 
5010373757 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

670 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 3 
 

10/2004 – 04/2006 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

440.18/24/26 
480.18/24/26 
 

Eng. DXi 12 
6 cyl.  12,1 ltr. 
324 KW / 441 HP 

353 KW / 480 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120103 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 4/5 

 
05/2006 –  
 

 
 

4X2  6X2 

 
LHD Fab. No.  
17RE/SE/TE/JF/RF/SF/TF 

RHD Fab. No. 
17JF/RF/SF/TF 
 

460.18/24/25/26 
500.18/24/25/26 
 

Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 
339 KW / 461 HP 

368 KW / 500 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120104 

60451VL 
7420554000 

C 

A 
A 

F 

A 

C 

13327 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A C F H 

60927VL 
7401629067 

I 

60925VL 
7420743127 

60923VL 
7401623933 
7420510284 

60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 40531RE 

7408159458 

60405VL 
7420564258 

H 

A 

A 

60132VL 
7401629939 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

A+B 

A 

A 

A 

C 

C 

D 

A 

2F 
2F 

61722VL 
7420534879 

63002VL 
7420881300 

E 

40461RE 
7420579350 

Euro 4 

40313RE 
7420579353 

Euro 5 

40533RE 
7420443348 

5010617028 
5010617029 

61718VL 
7420564105 

Side outlet 

E 

Downwards 
outlet 

41841RE 
7420974426 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

671 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 4/5 
 

05/2006 –  
 

 
 

4X2  6X2 
 

Fab. No.  
17JE/RE/SE/TE/JF/RF 
/SF/TF 

 
460.15/24/25/26 
500.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 

339 KW / 461 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120105 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 

 
EURO 5 

 
01/2010 –  
 

 
 

4X2  6X2 

 
Fab. No.  
17JE/RE/SE/TE/JF/RF 

/SF/TF 
 
480.15/24/25/26 

520.18/24/25/26 
 
Eng. DXi 13 

6 cyl.  12,8 ltr. 
353 KW / 460 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120106 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

A 

2F 
2F 

D 

63002VL 
7420881300 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

61729VL 
7420868202 

40531RE 
7408159458 

60405VL 
7420564258 

H 

A 

A 

H 

60925VL 
7420743127 

40461RE 
7420579350 

Euro 4 

40313RE 
7420579353 

Euro 5 

41841RE 
7420974426 

40533RE 
7420443348 

5010617028 
5010617029 

RHD 

RHD 

RHD 

LHD 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

SCR 
A 

A 

2F 
2F 

D 

61729VL 
7420868202 

41841RE 
7420974426 

62235VL 
7421718681 

7422321903 
7482920223 

A+B 

7420920706 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

672 

Suitable to: 

RENAULT 
 

MAGNUM 
 
EURO 5 
 

01/2010 –  
 

 
 

4X2  6X2 
 

Fab. No.  
17JE/RE/SE/TE/JF/RF 
/SF/TF 

 
480.15/24/25/26 
520.18/24/25/26 

 
Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 

353 KW / 460 HP 
382 KW / 520 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120107 

Suitable to: 

RENAULT 
 

C-CLASS 

 
CBH, CLM 

280, 340, 350, 380 
- > 05/1988 
 

GBH, TBH 
280 
6X4   6X6 

 
CLM, TLM280 
 

LHD  

RE-1120108 

40603RE 
5000715409 

5000704571 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

A B 

40912RE 
0000704037 

A 
B 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

41841RE 
7420974426 

62235VL 
7421718681 
7422321903 
7482920223 

7420920706 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

673 

Suitable to: 

RENAULT 
 

C-CLASS 
 
CBH, CLM 
280, 340, 350, 380 

 
 
LHD  

RE-1120109 

Suitable to: 

RENAULT 
 

C-CLASS 

 
GB, GC, GF, GR, TB, TF 

231 
 
TF 

231 D 
 
GRH235 

GRH235 R 
 
 

LHD 

RE-1120110 

40603RE 
5000715409 

B 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

B 

5010064232 

Cyclone 
cleaner 

5010064138 

5010064106 

B 

B 

5000731938 
5001867395 
5010051736 

40607RE 
5000719624 

5000719626 
5000731558 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

B C D E 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

CD 

CD 

E 

2x 

5000731765 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

674 

Suitable to: 

RENAULT 
 

C-CLASS 
 
 
4X2   4X4   6X4 

 
C210 
C260 

C290 
CLR220 
C280 

C300 
C340 TI 
C230 

CLR230 
 
LHD  

RE-1120111 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 2 

 
1997 - 1999 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 

 
33G/I/J/K/L/Q/H/P/M/R/S 
/A/B/C/D 

18, 26, 32t 
 
Eng. MIDR 06.20.45 

       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 
219 KW / 298 HP 

249 KW / 339 HP 
 
Eng. MIDR 06.23.56 

       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120112 

5000731938 

5001867395 
5010051736 

40607RE 
5000719624 

5000719626 
5000731558 

89108 
5010317140 
5010317148 
5000472319 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

B C D E 

40827RE 
5000719605 

40826RE 
5000750518 

CD 

CD 

E 

2x 

5010140929 

B 

A 

40912RE 
0000704037 

A 

B 
B 

40603RE 
5000715409 

5010140956 
5010140960 

5010094747 

5000729376 

5000791065 

C210, CLR220, C260, C290 

5430128712 

40108RE 
5430127816 
5430127482 

 
5010497977 
5430125715 

A B C D E F 

40839RE 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

40110RE 
5010467712 

40111RE 
5010317650 

5430128007 

Fab. No. 33G/I-L/Q/H/P 
4X2 6X4 

Fab. No. 33M/R/S 
4X4 6X6 

Fab. No. 33A-D 
8X4 

5010317183 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

B 
B 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

G 

G 

G 

G 
G 

G 

D 
C 

40379RE 
5010317200 

40109RE 
5430059910 

5430127814 

 
5430122780 

E2F 
E2F 

40375RE 
5010317194 
5010317268 

D 

E2F 
E2F 

C 

5430128238 

RHD 

RHD 

LHD 

A 

40112RE 
5430128713 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

675 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 2 
 

1997 - 1999 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 
 

33G/I/J/K/L/Q/H/P/M/R/S 
/A/B/C/D 
18, 26, 32t 

 
Eng. MIDR 06.20.45 
       9,8 ltr. 

188 KW / 256 HP 
219 KW / 298 HP 
249 KW / 339 HP 

 
Eng. MIDR 06.23.56 
       11,1 ltr. 

280 KW / 381 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220113 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 3 

 
2000 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 

 
33G/I/J/K/L/Q/H/P/G  
18, 26, 32t 

 
CAG, CAD 
 

Eng. MIDR 06.20.45 
       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 

219 KW / 298 HP 
249 KW / 339 HP 
 

Eng. MIDR 06.23.56 
       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 

288 KW / 392 HP 
 

LHD  

RE-1120114 

40108RE 
5430127816 
5430127482 

 
5010497977 
5430125715 

A B C D E F 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

40110RE 
5010467712 

Fab. No. 33G/I-L/Q/H/P 
4X2 6X4 

Fab. No. 33M/R/S 
4X4 6X6 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

H 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

B 
B 

A 

A 

A 
G 

G 

G 

C 

5430128236 5430128496 5430128327 

5010421268 

40688RE 
5430127014 

06/1997-> 06/1997-> 
Spark 
arrestor 

02/1998-> 02/1998-> 
Spark 
arrestor 

11/1997-> 

102402 
5010230456 

I 

I 

H H 

A 

40109RE 
5430059910 
5430127814 

40375RE 
5010317194 
5010317268 

 
5430122780 

40685RE 
5430128237 

D 

E2F 
E2F 

40839RE 
5430125719 

40108RE 
5430127816 
5430127482 

 
5010497977 
5430125715 

A B C D E F 

 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

 
4X2 6X2 
6X4 

4X4 6X6 

40111RE 
5010317650 

5430128007 

8X4 

5010317534 
5010317508 

CAG 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

H 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

B 
B 

A 

A 

G 

G 

G 

G 
G 

G 

H 

H 

H 

H 

C 

40378RE 
5010317468 

 
5430122780 

D 

E2F 
E2F 

40121RE 
5010317647 

5010497548 

40122RE 
5010317649 

5010497522 

5430066143 

G 

H 

33M/N 

 
5010497553 

40124RE 
5010497552 

CAD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

676 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 
 

33G/I/J/K/L/Q/H/P/G  
18, 26, 32t 
 

CAM 
 
Eng. MIDR 06.20.45 

       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 
219 KW / 298 HP 

249 KW / 339 HP 
 
Eng. MIDR 06.23.56 

       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 

288 KW / 392 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120112 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 3 

 
2000 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 

 
33G/I/J/K/L/Q/H/P/G  
18, 26, 32t 

 
CAG, CAD 
 

Eng. MIDR 06.20.45 
       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 

219 KW / 298 HP 
249 KW / 339 HP 
 

Eng. MIDR 06.23.56 
       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 

288 KW / 392 HP 
 

LHD  

RE-3220116 

5430128712 

40108RE 
5430127816 

5430127482 

 
5010497977 

5430125715 

A B C D E F 

40839RE 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

40110RE 
5010467712 

40111RE 
5010317650 
5430128007 

4X2 6X2 6X4 

4X4 6X6 

8X4 

5010317183 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

B 
B 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

G 

G 

G 

G 
G 

G 

D 
C 

40379RE 
5010317200 

40109RE 
5430059910 
5430127814 

 
5430122780 

E2F 
E2F 

40375RE 
5010317194 

5010317268 

D 

E2F 
E2F 

C 

5430128238 

RHD 

RHD 

LHD 

A 

40112RE 
5430128713 

40108RE 
5430127816 
5430127482 

 
5010497977 
5430125715 

A B C D E F 

 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

 
4X2 6X2 
6X4 

4X4 6X6 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

H 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

B 
B 

A 
G 

G 

G 

H 

H 

 
5430122780 

40121RE 
5010317647 

5010497548 

40122RE 
5010317649 
5010497522 

5430066143 

G 

H 

33M/N C D 

E2F 
E2F 

5430128236 5430128496 5430128327 

5010421268 

40688RE 
5430127014 

06/1997-> 06/1997-> 
Spark 
arrestor 

02/1998-> 02/1998-> 
Spark 
arrestor 

11/1997-> 
I 

H H 

40685RE 
5430128237 

40377RE 
5010317452 

102402 
5010230456 

I 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

677 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 
 

33G/I/J/K/L/Q/H/P/G  
18, 26, 32t 
 

CAM 
 
Eng. MIDR 06.20.45 

       9,8 ltr. 
188 KW / 256 HP 
219 KW / 298 HP 

249 KW / 339 HP 
 
Eng. MIDR 06.23.56 

       11,1 ltr. 
280 KW / 381 HP 

288 KW / 392 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220117 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 3 

 
11/2000 - 12/2006 
 

 
 

8X4 

 
33 AA/.../AS 
 

 
Eng. dCi 11 
      11,1 ltr. 

195 KW / 265 HP 
230 KW / 313 HP 
266 KW / 362 HP 

303 KW / 412 HP 
 
LHD  

RE-1220118 

 
5010497977 

5430125715 

A B C D E F 

 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

40912RE 
0000704037 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

H 

86109 
5000951555 
5005034016 

G 

C D 

E2F 
E2F 

5430128236 5430128496 5430128327 

5010421268 

40688RE 
5430127014 

06/1997-> 06/1997-> 
Spark 
arrestor 

02/1998-> 02/1998-> 
Spark 
arrestor 

11/1997-> 
I 

H H 

40685RE 
5430128237 

102402 
5010230456 

I 

40108RE 
5430127816 
5430127482 

40110RE 
5010467712 

B 
B 

A 

A 

G 

G 

 
5430122780 

40375RE 
5010317194 
5010317268 

5010421492 

40002RE 
5010497012 

A B 

40917RE 
5001838015 

89115 
5010140898 

0000798219 
5010317399 

H G 

40008RE 
5010497667 

86106 
5000719629 

 
5010367421 

B 
A 

A 

G 

G 

G H 

40124RE 
5010497552 

H 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

678 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 3 
 

11/2000 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6  8X4 
 

33GG/II/KK/LL/HH/PP/QQ 
18, 26, 32t 
 

Eng. dCi 11 
      11,1 ltr. 
195 KW / 265 HP 

230 KW / 313 HP 
266 KW / 362 HP 
303 KW / 412 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3220119 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 3 

 
10/2005 - 2006 
 

 
 

4X2  6X4  8X4 

 
 
 

 
 
Eng. DXi 11 

      10,8 ltr. 
243 KW / 330 HP 
272 KW / 370 HP 

302 KW / 410 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120120 

5010421492 

40002RE 
5010497012 

 
5010497977 

5430125715 

A B C D E F 

 
5430125719 

 
5005001185 

 
5430125535 

40917RE 
5001838015 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

H G 

40003RE 
5010497013 

5010562091 

5010317544 

5010497588 

5010421268 

With hydraulic 
retader 

Without hydraulic 
retader 

Spark arrestor 

86106 
5000719629 

 
5010367421 

B 
A 

A 

G 

G 

G 

H 

H 

A 

H H 

C 

C 

40377RE 
5010317452 

D 

E2F 
E2F 

D 

E2F 
E2F 

41224RE 
5010497587 

60451VL 
7420554000 

C 

A 
A 

F 

60134VL 
5010626109 

41124RE 
5010599390 

A 

C 

13327 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A C F H 

60925VL 
7420743127 

60923VL 
7401623933 
7420510284 

60140VL 
7403199065 

40541RE 
7421054735 

40407VL 
7420783228 

A 
H 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

679 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X4  8X4 
 

34FF/NF/SF/TF 
18, 26t 
 

370.18/26 
410.18/26 
450.18/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120121 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  6X4  8X4 

 
34FF/NF/SF/TF 
18, 26t 

 
370.18/26/32 
410.18/26/32 

450.18/26/32 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120122 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

41127RE 
7420881818 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

41127RE 
7420881818 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

A 

2F 
2F 

D 

61729VL 
7420868202 

EURO 4 

EURO 5 

40303RE 
7420894956 

EURO 4 

EURO 5 

40303RE 
7420894956 

A 
E 

4X2  6X4 

41841RE 
7420974426 

41841RE 
7420974426 

40462RE 
7420894957 

40462RE 
7420894957 

40539RE 
7420807566 

C 8X4 

40541RE 
7421054735 

40407VL 
7420783228 

40775RE 
7420811880 

8X4 

62202VL 
7420709029 

8X4 

62202VL 
7420709029 

8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

680 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X4  6X6 
 

34MF/XF/YF/ZF 
 
 

370.18/26 
410.18/26 
450.18/26 

 
Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120123 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 

 
34FF/NF/SF/TF 
34MF/XF/YF/ZF 

18, 26t 
 
370.18/26 

410.18/26 
450.18/26 
 

Eng. DXi 11 
6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 

302 KW / 410 HP 
331 KW / 450 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220124 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

F 

13328 
7420455908 

C 

7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 

7420919770 

60137VL 
7420442246 

7420772844 

Ejector pipe 

4x2 6x4 

C 

C 

7420850545 

4x4 6x6 

C 

7420899868 

7420899871 

Euro 4 

Euro 5 41841RE 
7420974426 

41127RE 
7420881818 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

A 

2F 
2F 

D 

61729VL 
7420868202 

EURO 4 

EURO 5 

40303RE 
7420894956 

A 
E 

41841RE 
7420974426 

40462RE 
7420894957 

40541RE 
7421054735 

40407VL 
7420783228 

62202VL 
7420709029 

7420857450 

7420870585 

A+B 

A 

7482210147 

7420870585 

63001VL 
7420709027 

4x4  6x6 

A 

A 

4x2  6x4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

681 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X4  6X6 
 

34FF/NF/SF/TF 
34MF/XF/YF/ZF 
18, 26t 

 
370.18/26 
410.18/26 

450.18/26 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3220125 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

8X4 

 
34LF 
32t 

 
370.32 
410.32 

450.32 
 
Eng. DXi 11 

6 cyl.  10,8 ltr. 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

331 KW / 450 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3220126 

41127RE 
7420881818 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

40532RE 
7420442244 

7421014501 

C 
C 

92630 
7420743152 

7421011104 

33FF/MF/NF 
34DF/TF/XF 

34FF/NF/SF/TF 

7421008404 

7421011101 

34FF/NF/SF/TF 

34FF/NF/SF/TF 

D 

7420780692 

7482256572 
7420920278 

7482255885 
7420919770 

Ejector pipe 

A+B 

A 

7482210147 

7420870585 

63001VL 
7420709027 

4x4  6x6 

4x2  6x4 

A 

A 

A 

7421018177 

7421018180 

7421010234 

34MF/XF/YF/ZF 

34MF/XF 

5010626675 

A 
63001VL 
7420709027 

SCR 

A 

2F 
2F 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A 

B 

D 

F 

13328 
7420455908 

C 

E 

102427 
5010317238 

E 

7421019231 

7420780692 

7482256572 
7420920278 

92630 
7420743152 

D 

60137VL 
7420442246 

C 

C 

7421051530 

7482210147 

A+B 

7482209833 

7420802223 

A 

C 

7420899867 

7420899870 

EURO 4 

40303RE 
7420894956 7420920724 

 
7420920721 

 EURO 5 

41841RE 
7420974426 

41841RE 
7420974426 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

682 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 4/5 
 

10/2005 -  
 

 
 

8X4 
 

36FE/LE/NE/SE/TE 
32t 
 

460.32 
500.32 
 

Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 
339 KW / 461 HP 

368 KW / 500 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120127 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 4/5 

 
10/2005 -  
 

 
 

8X4 

 
36FE/LE/NE/SE/TE 
32t 

 
460.32 
500.32 

 
Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 

339 KW / 461 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

RE-3120128 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

63001VL 
7420709027 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

63002VL 
7420881300 

C 

A 

C 60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 

60132VL 
7401629939 

A+B 

36FE/NE/SE/TE 

36LE 

EX. 36LE 
EX. 36LE 

40539RE 
7420807566 

36LE 

C 

63001VL 
7420709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

A 

2F 
2F 

63002VL 
7420881300 

C 

A 

C 60140VL 
7403199065 

41217RE 
7401626097 

60132VL 
7401629939 

A+B 

36FE/NE/SE/TE 

36LE 

A 

D 

5003002100 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

E 

60925VL 
7420743127 

13328 
7420455908 

C 

E 

36FE/NE/SE/TE 

36LE 

40461RE 
7420579350 

Euro 4 

7420920706 

Euro 5 

40461RE 
7420579350 

Euro 4 

7420920706 

Euro 5 

41841RE 
7420974426 

41841RE 
7420974426 

40541RE 
7421054735 

40407VL 
7420783228 

40775RE 
7420811880 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

683 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 
 
EURO 5 
 

01/2010 -  
 

 
 

8X4 
 

Fab. No.  
36 FE/LE 
36 NE/SE/TE 

 
 
480.32 

520.32 
 
Eng. DXi 13 

6 cyl.  12,8 ltr. 
353 KW / 460 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

RE-3120129 

Suitable to: 

RENAULT 
 

KERAX 

 
EURO 5 

 
01/2010 -  
 

 
 

8X4 

 
Fab. No.  
36 FE/LE 

36 NE/SE/TE 
 
 

480.32 
520.32 
 

Eng. DXi 13 
6 cyl.  12,8 ltr. 
353 KW / 460 HP 

382 KW / 520 HP 
 
LHD / RHD 

RE-3120130 

61718VL 
7420564105 

41719RE 
7420826593 

60920VL 
7401638168 

13328 
7420455908 

60921VL 
7401629499 

A B C D E F 

60925VL 
7420743127 

60927VL 
7401629067 

SCR 

40529RE 
7401629054 

61730VL 
7420854456 

61728VL 
7420974489 

61719VL 
7403943722 

Side outlet 

Side outlet 
Ejector 

A+B 

A 

A 

C 

C 

C 

D 

A 

E 

E 

2F 
2F 

41841RE 
7420974426 

62235VL 
7421718681 
7422321903 
7482920223 

7420920706 

40539RE 
7420807566 

36LE 

C 

60920VL 
7401638168 

60921VL 
7401629499 

A B D F 

60927VL 
7401629067 

SCR 
A 

2F 
2F 

41841RE 
7420974426 

62235VL 
7421718681 

7422321903 
7482920223 

A+B 

7420920706 

A 

D 

E 

36FE/NE/SE/TE 

36LE 

40541RE 
7421054735 

40407VL 
7420783228 

40775RE 
7420811880 

E 

60925VL 
7420743127 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

684 

Suitable to: 

RENAULT 
 

FR1 
FRH 

 
EURO 2 

 
 - 12/1996 
 

 
 

4X2 

 
 

 
Eng. 
 

LHD / RHD 

RE-1130131 

Suitable to: 

RENAULT 
 

FRH 

ILIADE 
 
EURO 2 
 

01/1997 -  
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. 

 
LHD / RHD 

RE-1130132 

A B C 

40918RE 
5000954034 

40912RE 
0000704037 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

40674RE 
5000954073 

5000952836 

5010265293 

5010179180 

40635RE 
5010265530 

 
5010174606 

5010173193 

->12/1993 

01/1994-> 

->04/1991 

05/1991-12/1993 

01/1994-> 

A 

A 

C 

C 

C 

B 

C 

B 

B 

B 

B B 

B B 

B 
B 

5010179180 

A 

C 

A B C 

40918RE 
5000954034 

40912RE 
0000704037 

89115 
5010140898 
0000798219 
5010317399 

D 

40917RE 
5001838015 

40668RE 
5010286639 

5010265957 

5010305159 

B 

B 

B 

D 

D 

B 

40350RE 
5000951504 

 
5010174606 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

685 

Suitable to: 

RENAULT 
 

S 45 
 
  
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. 
 
LHD / RHD 

RE-1130133 

Suitable to: 

RENAULT 
 

S 53 

 
  
 

 
 

4X2 
 
 

 
Eng. 
 

LHD / RHD 

RE-1130134 

40281RE 
5000925732 

5000927068 5000882896 
5000927072 

A 

 
5010072871 

A A 
A 

40281RE 
5000925732 

5000927068 5000882896 

A 

A A 
A 

40282RE 
5000927074 

 
5010072871 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

686 

Suitable to: 

RENAULT 
 

TRACER 
 
EURO 2 
 

 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. MIHR 06.20.45 A41 

6 cyl.  9,8 ltr. 
185 KW / 252 HP 
 

Eng. MIHS 06.20.45 A 
6 cyl.  9,8 ltr. 
190 KW / 255 HP 

 
LHD / RHD 

RE-1130135 

Suitable to: 

RENAULT 
 

S56-110 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
RHD 

RE-2130136 

 

40817RE 
5000750630 
5010366795 

A 

B 

40912RE 
0000704037 

5010077743 

40637RE 
5010077299 

5010079202 

5010081609 

5010397430 
5010077050 

5010077297 

->05/1993 
Eng. MIHS 

06/1993-06/1996 
Eng. MIHR 

07/1996-> 
Eng. MIHR 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 
B 

B B 

44304DG 
35319000 

A 

86060 
0034445106 

0034445236 

B 

86079 
0035364836 
0036384736 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

687 

Suitable to SCANIA 
TRUCK  

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

 

Suitable to   82 ……………………………… 688 
Suitable to   92 ……………………………… 689 
Suitable to   93 ……………………………… 692 
Suitable to 112 ……………………………… 690 
Suitable to 113 ……………………………… 697 
Suitable to 142 ……………………………… 691 
Suitable to 143 ……………………………… 702 
Suitable to 4 SERIES ……………………… 706 
Suitable to P, R, T ………………………… 714 
 

 

BUS 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Suitable to BR112 ………………….……… 731 
Suitable to CR112 ………………….……… 731 
Suitable to DAB ………………….….……… 732 
Suitable to K82 ……………………………… 732 
Suitable to K94 ……………………………… 735 
Suitable to K112 …………………….……… 733 
Suitable to K113 ………………….………… 734 
Suitable to K114 ………………….………… 736 
Suitable to K124 ……………………….…… 736 
Suitable to L94 ……………………………… 735 
Suitable to N112 …………………………… 733 
Suitable to N113 …………………………… 734 
Suitable to NR112 ………………….……… 733 
Suitable to OMNICITY …………………… 736 
 
 

 

 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

688 

Suitable to: 

SCANIA 
 

82 
 
EURO 0 
 

05/1980 - 03/1988 
 
G82 

P82 
T82 
 

 
Eng. DS8 
        7,8 ltr. 

140 KW / 190 HP 
155 KW / 211 HP 
 

LHD 

SC-1120001 

309982 
337484 

10110SC 
297517 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

2A 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

G 

10808SC 
153474 

10815SC 
308782 

90114 
 

391855 
1107147 

319659 

P82, T82 

G82,        GA 651, GA 652 

(CITY MODEL) 

         4X2 
WB 3800 

374221 

10274SC 
N/A 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

363303 

      WB 3800 
Left hand mounted 400 ltr. fuel tank 
Left hand mounted 1x200 ltr., 1x300 ltr. 

fuel tank 

364734 

      WB 3600 
Left hand mounted 1x200 ltr., 
1x300 ltr. fuel tank 

10631SC 
307063 

         WB 3100-3400, 1x200, 1x300, 1x400 
ltr. fuel tank 

         WB 3400-6200,      GH 774 
         WB 3800-5800,  Thelma retarder 

297615 
306576 

      WB 3400 

Left hand mounted 1x200 ltr. fuel  
Right hand monted 1x200, 1x300, 1x 560 ltr. 

fuel tank 

         WB 3400 - 4 air tanks 

         WB 3800-6200 - 6 air tanks 
         WB 4200-6200 - 8 air tanks 
         WB 3400-3600 - 1x205 ltr fuel tanks 

364735 

306588 
      WB 3400-3600 
Left hand mounted 380 ltr. fuel tank 
      WB 3800 
Right hand monted 1x205, 1x380, 1x 560 ltr. 

fuel tank 
                WB 3800 

        2x205, 1x506+1x205 ltr. fuel tank 

E 

10800SC 
249970 

2A 

2A 

2A 

2B 

2B 

2B 

2B 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

10305SC 
297075 

357402 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

689 

Suitable to: 

SCANIA 
 

92 
 
EURO 0 
 

01/1985 - 12/1988 
 
 

 
G92 
P92 

R92 
T92 
 

 
Eng. DS9 / DSC9 
       8,5 ltr. 

180 KW / 245 HP 
202 KW / 275 HP 

 
LHD 

SC-1120002 

349411 

10110SC 
297517 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

2A 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 

207550 
1114182 

Electronic / 

hydraulic 
retarder 

G 

10808SC 
153474 

10815SC 
308782 

90114 
 

377225 

319659 

 

G92 TURBO 

G92, P92, R92, 
T92, DN9 

         4X2 

WB 3800 

374221 

10274SC 
N/A 

10600SC 
255527 
305529 

362837 

363303 

      WB 3800 
Left hand mounted 400 ltr. fuel tank 
Left hand mounted 1x200 ltr., 1x300 ltr. 

fuel tank 

364734 

      WB 3600 
Left hand mounted 1x200 ltr., 
1x300 ltr. fuel tank 

10631SC 
307063 

         WB 3100-3400, 1x200, 1x300, 1x400 

ltr. fuel tank 
         WB 3400-6200,      GH 774 
         WB 3800-5800,  Thelma retarder 

297615 
306576 

         WB 3400 - 4 air tanks 
         WB 3800-6200 - 6 air tanks 
         WB 4200-6200 - 8 air tanks 
         WB 3400-3600 - 1x205 ltr fuel tanks 

364735 

306588 
      WB 3400-3600 
Left hand mounted 380 ltr. fuel tank 
      WB 3800 
Right hand monted 1x205, 1x380, 1x 560 ltr. 

fuel tank 
                WB 3800 

        2x205, 1x506+1x205 ltr. fuel tank 

E 

10800SC 
249970 

2A 

2A 

2A 

2B 

2B 

2B 

2B 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

      WB 3400 

Left hand mounted 1x200 ltr. fuel  
Right hand monted 1x200, 1x300, 1x 560 ltr. 

fuel tank 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

690 

Suitable to: 

SCANIA 
 

112 
 
EURO 0 
 

01/1981 - 06/1989 
 
 

 
G112 
P112 

R112 
T112 
 

 
Eng. DS11 
        11,0 ltr. 

206 KW / 280 HP 
224 KW / 305 HP 

232 KW / 316 HP 
 
Eng. DN11 (T112) 

        11,0 ltr. 
149 KW / 203 HP 
158 KW / 215 HP 

 
LHD 

SC-1120003 

10110SC 
297517 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

2A 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 

207550 
1114182 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

G 

10808SC 
153474 

10815SC 
308782 

90114 
 

319659 

P112, R112, T112 
-> CH No. 1106302SSS 

P112, R112: 
WB 2800 

P112, R112, T112: 
      WB 3800, Telma 

retarder, 
  ->CH No 1105366SSS 

374221 

10274SC 
N/A 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

112M, 112H, 112E, WB 3100/3400 
CH No. 1115437SSS -> 
CH No. 4256646 -> 

364734 

      WB 3600 

Left hand mounted 1x200 ltr., 
1x300 ltr. fuel tank 

       -> CH No. 1115436SSS 
       -> CH No. 4256646SN 

10631SC 
307063 

         WB 3100-3400, 1x200, 1x300, 1x400 
ltr. fuel tank 
         WB 3400-6200,      GH 774 

         WB 3800-5800,  Thelma retarder 

297615 

306576 
         WB 3400 - 4 air tanks 
         WB 3800-6200 - 6 air tanks 

         WB 4200-6200 - 8 air tanks 
         WB 3400-3600 - 1x205 ltr fuel tanks 

364735 

306588 
      WB 3400-3600 

Left hand mounted 380 ltr. fuel tank 
      WB 3800 
Right hand monted 1x205, 1x380, 1x 560 ltr. 
fuel tank 

                WB 3800 
        2x205, 1x506+1x205 ltr. fuel tank 

E 

10800SC 
249970 

2A 

2A 

2A 

2B 

2B 

2B 

2B 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

      WB 3400 
Left hand mounted 1x200 ltr. fuel  
Right hand monted 1x200, 1x300, 1x 560 ltr. 
fuel tank 

    -> CH No. 4256646SN 

10144SC 
338869 

P112, R112, T112 

CH No. 1106303SSS-> 
P112, R112: WB 3100-3400 

10149SC 
344697 

10150SC 
365890 

P112, R112, T112:        
WB 3600-3800, Telma retarder, 
CH No 1105367SSS-> 

309982 

337484 

G112 

318185 

P112, R112, T112: 

      GH 774 

10640SC 
350047 

2A 

2A 

2A 

2B 

2B 

2B 

374113 

CH No. 1115437SSS-> 
CH No. 4256646SN -> 

BFG 

10642SC 
384319 

10643SC 
384322 

      WB 3100-3400 
EX. Retarder 
converter 

10641SC 
380624 

1104028 

WB 4200-6200 
CH No. 1115437SSS-> 

CH No. 4256646SN -> 

C/C1 

C/C1 

A 

BFG 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

691 

Suitable to: 

SCANIA 
 

142 
 
EURO 0 
 

05/1980 - 03/1989 
 
 

 
R142 
T142 

 
 
Eng. DS14 / DSC14 

       14,2 ltr. 
285 KW / 388 HP 
291 KW / 396 HP 

297 KW / 405 HP 
301 KW / 409 HP 

309 KW / 420 HP 
316 KW / 430 HP 
318 KW / 432 HP 

 
LHD 

SC-1120004 

Suitable to: 

SCANIA 
 

142 
 
EURO 0 

 
05/1980 - 03/1989 
 

 
 
6X4 

WB 3100-3400 
 
P112 

R112 
R142 

 
Eng. DS14 / DSC14 
       14,2 ltr. 

285 KW / 388 HP 
291 KW / 396 HP 
297 KW / 405 HP 

301 KW / 409 HP 
309 KW / 420 HP 
316 KW / 430 HP 

318 KW / 432 HP 
 
LHD 

SC-1220005 

10111SC 
301326 
330863 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

2B 

B 

C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

R142 
T142     GR871, GS770 

Telma retarder 

R142, T142 
      GH774 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

364734 

      WB 3600 
Left hand mounted 1x200 ltr., 

1x300 ltr. fuel tank 

10631SC 
307063 

         WB 3100-3400, 1x200, 1x300, 1x400 
ltr. fuel tank 
         WB 3400-6200,      GH 774 

         WB 3800-5800,  Thelma retarder 

297615 

306576 
         WB 3400 - 4 air tanks 
         WB 3800-6200 - 6 air tanks 

         WB 4200-6200 - 8 air tanks 
         WB 3400-3600 - 1x205 ltr fuel tanks 

364735 

306588 
      WB 3400-3600 
Left hand mounted 380 ltr. fuel tank 

      WB 3800 
Right hand monted 1x205, 1x380, 1x 560 ltr. 
fuel tank 
                WB 3800 

        2x205, 1x506+1x205 ltr. fuel tank 

E 

10800SC 
249970 

2B 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

BFG 

      WB 3400 
Left hand mounted 1x200 ltr. fuel  
Right hand monted 1x200, 1x300, 1x 560 ltr. 

fuel tank 

10155SC 
319557 
330865 

R142  4x2 
WB 3800 

10154SC 
302150 

363303 

      WB 3800 
Left hand mounted 400 ltr. fuel tank 
Left hand mounted 1x200 ltr., 1x300 ltr. 
fuel tank 

BFG 
2B 

B 

C 

90114 
 

10813SC 
340386 

D 

102608 
 

10633SC 
341433 

C 

C 

B 

B 

D 

10305SC 
297075 

357402 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

692 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 
 
EURO 0 
 

03/1988 - 12/1991 
 

 
 

 
->CH No. 1166897SSS 

 
G93 
P93 

R93 
T93 
 

Eng. DS9 / DSC9 
          8,5 ltr. 
155 KW / 227 HP 

167 KW / 227 HP 
185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120006 

G93 
          WB 3100-3400 
     GA-GAE770, GS-771-772 
GR-GRE871, GRE871-T 

P93  WB 3100, 3400, 3600 
     GA-GAE774 

G93, R93, P93 

          WB 3800-6200 
     GA-GAE770, GS-771-772 
GR-GRE871, GRE871-T 
P93  WB 3800, 4200-6200 

     GA-GAE774 
T93 WB 3600-6200 

10181SC 
384124 
1107173 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

2A 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 

207550 
1114182 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

G 

10808SC 
153474 

10815SC 
308782 

90114 
 

365138 

1107151 

G93, R93, P93       WB3600 
          WB 3800-6200 
     GA-GAE770, GS-771-772 

GR-GRE871, GRE871-T 
P93  WB 3800, 4200-6200 
     GA-GAE774 
T93 WB 3600-6200 

T93; DN9 01 

374221 

10274SC 
N/A 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

P93, R93 

WB 3100-3400 
LHD 

10631SC 
307063 

380622 

E 

10800SC 
249970 

2A 

2A 

2A 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

BFG 

BFG 

BFG 

 WB 3800 
LHD 

10150SC 
365890 

10640SC 
350047 

2A 

374113 
BFG 

10642SC 
384319 

10643SC 
384322 

G93, P93, R93  
       WB 3100-3400 
LHD 

10641SC 
380624 
1104028 

WB 4200-6200 
LHD 

C/C1 

C/C1 

A 

BFG 

377225 

397758 
1107149 

G93, R93, P93 

6X2/4  WB 2800 

391855 
1107147 

2A 

G93  WB 3800, 4200-6200 
     GA-GAE774 

P93   6X2 

WB 3100 
LHD 

BFG 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

693 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 
 
EURO 0 
 

03/1988 - 12/1991 
 

 
 

8X2  8X4 
 

G93 
P93 
R93 

T93 
 
Eng. DS9 / DSC9 

          8,5 ltr. 
155 KW / 227 HP 
167 KW / 227 HP 

185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120007 

384321 

374113 

WB 4600-5900 

LHD 

BFG 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

10642SC 
384319 

10202SC 
389013 
1344785 

1100049 

333425 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

E 

10800SC 
249970 

BFG 

C/C1 

C/C1 

2B 

2B 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

694 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 
 
EURO 1/2 
 

01/1990 - 12/1996 
 

 
 

 
CH No. 1166899SSS-> 

CH No. 4290090SNL-> 
 
G93 

P93 
R93 
T93 

 
Eng. DS9 / DSC9 
         8,5 ltr. 

162 KW / 220 HP 
185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 

208 KW / 283 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120008 

10164SC 
1114168 

10217SC 
1335769 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

A B C D E F 

1336131 

1303204 

10160SC 
1303221 

10649SC 
1114166 

10161SC-1115282  L=300 

10162SC-1115283  L=430 

10235SC  L=100 

10236SC  L=210 

384321 

374113 

1320939 

10652SC 
1114153 

10653SC 
1121536 

10655SC 
1114161 

10651SC 
1114159 

10650SC 
1114157 

10811SC 
1114180 

207550 
1114182 

10820SC 
1335618 
1338273 

P93, R93:DS.-DSC Eng. Turbo/Intercooler 
    801, 4X2, 6X2, 6X4, 6X2/4 
P93, R93 (CAT) WB 3800/4200-6200 
T93: DS-DSC Eng. Turbo/Intercooler, 

4x2, 6x2, 6x4 

P93: 
4x2 93M, 93H 

6x2 93M, 93H 
6x4 93M,      776 

T93: DN-9 Eng. 
     801 

G93: DS.-DSC Eng. 
Turbo/Intercooler 
4x2 

    Front 
    WB 3400-3600, 3800 

    4200-6200 
    Front – P93, R93 
    ML 4x2,  
    CH No. 1161081SSS-> 
    Front/rear 6x2 

    CH No. 1161081SSS-> 
 

 
WB 3100/3400 
-3800 

G/P/R 93 
WB 3100 

WB 3400-3600 
3800, 4200-6200 

P93, R93  WB4700 
1X200 ltr. tank 

6X2/4  6X2 
    rear 

G H I 

10808SC 
153474 

91414 
1117067 

89120 
1335720 

A 

C 

H 

I 

I 

H 

H 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

C 

E+F 

E+F+G 

D 

D 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F 

10320SC 
1302861 

1338128 
1338071 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

695 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 
 
EURO 1/2 
 

01/1990 - 12/1996 
 

 
 

4X4  6X6 
 

P93 
P113 
 

-> CH No. 1167917 SSS 
 
Eng. DS9  

         8,5 ltr. 
162 KW / 220 HP 

185 KW / 252 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120009 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 

 
EURO 1/2 

 
01/1990 - 12/1996 
 

 
 

8X2  8X4 

 
G93 
P93 

R93 
T93 
 

Eng. DS9 / DSC9 
         8,5 ltr. 

162 KW / 220 HP 
185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 

208 KW / 283 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120010 

I 

I 

384321 

1320939 

E+F+G 

D 

D 

E+F 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

C D E F 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

10820SC 
1335618 
1338273 

G H I 

90119 
 

10202SC 
1344785 
389019 

1315204 

F 

F 
D 

E+F+G 

F 

F 

C/H 

C/H 

P93, R93  WB4700 
1X200 ltr. tank 

1329857 

1319537 

10320SC 
1302861 
1338128 
1338071 

374113 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

B C D 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

 
351386 

A 

10003SC 
386007 

10326SC 
346356 

A 

B 

B 

CD 

CD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

696 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 
 
EURO 1/2 
 

01/1990-12/1996 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4  
8X2  8X4 
 

CH No. 1192433SSS-> 
CH No. 9000673SAN-> 
 

    GR801 
 

P93 

R93 
 
CP13, CR13 

CP19, CR19 
 
Eng. DS-DSC9 

       8,5 ltr 
185 KW / 252 HP 

207 KW / 282 HP 
208 KW / 283 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220011 

Suitable to: 

SCANIA 
 

93 

 
EURO 1/2 

 
01/1990-12/1996 
 

 
 

 

CH No. 1192433SSS-> 
CH No. 9000673SAN-> 
 

    GR801 
 
T93 

 
Eng. DS-DSC9 
       8,5 ltr 

185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 
208 KW / 283 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220012 

10695SC 
1363703 

10009SC 
1345747 

10818SC 
328928 
1384745 

10819SC 
1300367 

C D F 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

H 

90119 
 

1325928 

1345756 
1335252 

1165264 391112 

1335253 

10680SC 
1315657 

CT13 

CT19 

CH No. 1201285 -> 

->CH No. 1201284 

F 
F 

F 
F 

D 

D 

C 

C 
H 

H 

H 

D D 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 

10010SC 
1345754 

1345752 

10680SC 
1315657 

10217SC 
1335769 

10819SC 
1300367 

B C 

13871 
 

B 

B 

A 

C 

C 

10323SC 
1361983 
1338160 
1305509 

10009SC 
1345747 

10218SC 
1315184 

A 

10808SC 
153474 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

697 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 
 
EURO 0 
 

05/1988-12/1991 
 

 
 

 
 

P113 
R113 
T113 

 
-> CH No. 1166898SSS 
-> CH No. 4290089SN 

 
 
Eng. DS11 / DSC11 

          11,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
239 KW / 325 HP 

267 KW / 363 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120013 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

      6X2/4 
WB 2800 

        WB 3800-6200,     GR 880 
P113, R113,      WB 3400    GR 880 

374221 

10274SC 
N/A 

2B 

2B 

2B 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

10144SC 
338869 

WB 3100-3400 

     G770, GS-771-772 
GR-GRE871, GRE871-T 

10149SC 
344697 

10150SC 
365890 

        WB 3600-6200 
        WB 3600-3800,     
GS-771-772 GR-GRE871,  

 GRE871-T 

2B 

10151SC 
380932 

10600SC 
255527 

305529 
362837 

P113, R113 
WB 3100-3400 

10631SC 
307063 

380622 

BFG 

BFG 

BFG 

P113, R113 
WB 3800 

10640SC 
350047 

10641SC 
380624 
1104028 

P113, R113, T113 
WB 4200-6200 

P113, R113:   

6X2 
WB 3100 

BFG 

374113 
BFG 

10642SC 
384319 

10643SC 
384322 

P113, R113  
       WB 3100-3400 

C/C1 

C/C1 

BFG 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

E 

10800SC 
249970 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

698 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 
 
EURO 0 
 

05/1988-12/1991 
 

 
 

 
 

P113 
R113 
T113 

 
CH No. 1157366SSS -> 
CH No. 42871189SN -> 

 
 
Eng. DS11 / DSC11 

          11,0 ltr. 
228 KW / 310 HP 
239 KW / 325 HP 

267 KW / 363 HP 
 

DSC 11 - z 
zamontowanym z przodu 
turbo, podwyższone 

nadwozie (with forward 
mounted turbo and 
volume adaption). 
 
LHD / RHD 

SC-3120014 

          WB 3800-6200 
          WB 3800 

CH No. 1157366SSS -> 
CH No. 4287118SN -> 
DSC 11 - Eng. with forward 
mounted turbo and 

 volume adaption. 

          WB 3100-3400, 3600 
CH No. 1157366SSS -> 
CH No. 4287118SN -> 
DSC 11 - Eng. with forward 

mounted turbo and volume 
adaption. 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

1108708        6X2/4   WB 2800 
CH No. 1157366SSS -> 
CH No. 4287118SN -> 
DSC 11 - Eng. with forward 

mounted turbo and volume 
adaption. 

374221 

10274SC 
N/A 

E 

10800SC 
249970 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

1108710 

1108712 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

P113, R113 
WB 3100-3400 

10631SC 
307063 

380622 

BFG 

BFG 

BFG 

P113, R113 

WB 3800 

10640SC 
350047 

10641SC 
380624 

1104028 

P113, R113, T113 
WB 4200-6200 

P113, R113:   

6X2 
WB 3100 

BFG 

374113 
BFG 

10642SC 
384319 

10643SC 
384322 

P113, R113  

       WB 3100-3400 

C/C1 

C/C1 

BFG 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

699 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 
 
EURO 1/2 
 

01/1991-12/1996 
 

 
 

 
CH No. 1166899SSS-> 

CH No. 4290090SN-> 
 
P113 

R113 
T113 
 

Eng. DSC11 / DTC11 
          11,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

239 KW / 325 HP 
280 KW / 381 HP 
295 KW / 401 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120015 

P113, R113: 
4X2  6X2  6X4  6X2/4 
T113:  
4X2  6X2  6X4 

    G770, GS771-772,  
    GR-R871-T,  
    GR-GRS900/R 

10161SC-
1115282  L=300 

10162SC-
1115283  L=430 

10165SC 
1114170 

10217SC 
1335769 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B C D E F 

10649SC 
1114166 

10235SC  L=100 

10236SC  L=210 

10652SC 
1114153 

10653SC 
1121536 

10655SC 
1114161 

10651SC 
1114159 

10650SC 
1114157 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

10820SC 
1335618 
1338273 

P113, R113, T113 
WB 3400-3600, 3800, 
4200-6200 

    Front – P113, R113 
4x2  6X2 
    Front/rear 6x2 
->CH No. 1187684SSS 

->CH No. 4320441SN 
->CH No. 9000064SAN 
 

 
WB 3100/3400 -3800 
->CH No. 1187684SSS 
->CH No. 4320441SN 

->CH No. 9000064SAN 

P113, R113 
WB 3100 

WB 3400-3600 3800, 
4200-6200; P/R/T113 
->CH No. 1187684SSS 

->CH No. 4320441SN 
->CH No. 9000064SAN 
 

P113, R113; 6X2 
    rear 

G H I 

91414 
1117067 

89120 
1335720 

C 

H 

I 

I 

H 

H 

D 

B 

C 

E+F 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

10167SC 
1303208 

10166SC 
1114174 

10205SC 
1118481 

1340024 

10203SC 
1319277 

1319257 

10243SC 
1351957 

10242C 
1351908 

R113, T113: 
4X2  6X2  6X4 
     GRH880 

P113, R113: 4X2  6X2 
DSC11 Turbo 
    G770, GS771-772,  

    GR-R871-T,  
    GR-GRS900/R 
 

R113: Streamline 
DTC 11 Turbo 
    GRS900 

    GR-GRS900R 
L=915 

    GR-GRS900R 

L=987 

F 

F 
F 

F 

B 

B 

H 

H 

D 

10674SC 
1342951 

 
P113, R113, T113 
WB 3100 
CH No. 1187685SSS-> 

CH No. 4320442SN-> 
CH No. 9000065SAN-> 

10689SC 
1333650 P113, R113; 4X2 

    Rear, WB 3600/3800 
CH No. 1185715SSS-> 
CH No. 4318979SN-> 

 

E+F+G 

E+F+G 

10320SC 
1302861 
1338128 
1338071 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

700 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 
 
EURO 1/2 
 

01/1991-12/1996 
 

 
 

 
P113 

R113 
 
 

Eng. DSC11 / DTC11 
          11,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

239 KW / 325 HP 
280 KW / 381 HP 
295 KW / 401 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120016 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 

 
EURO 1/2 

 
01/1991-12/1996 
 

 
 

 

P113 
R113 
 

 
Eng. DSC11 / DTC11 
          11,0 ltr. 

235 KW / 320 HP 
239 KW / 325 HP 
280 KW / 381 HP 

295 KW / 401 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120017 

113M       4X2 
WB3600/3800 LOW CHASSIS 
CH No. 1199484SSS-> 

CH No. 4334055SNL-> 
CH No. 90002352SAN-> 

10250SC 
1364021 

10217SC 
1335769 

10670SC 
1114164 

10235SC  L=100 

10236SC  L=210 

10237SC  L=620 

10675C 
1329735 
1331800 

10650SC 
1114157 

C 

I 

H 

H 
C 

E+F+G 

E+F+G 10206SC 
1324800 

10205SC 
1118481 
1340024 

10213SC 
1331833 

113M        4X2 

WB3600/3800 LOW CHASSIS 
->CH No. 1193611SSS 
(VOITH-Telma 
Retader) 

 

113M        4X2 
WB3600/3800 

DTC 11 Turbo 

F 

F 

F+D+G 

I 

113M        4X2 
WB3600/3800 
DTC 11 Turbo 

113M        4X2 
WB3600/3800 LOW CHASSIS 
 (VOITH-Telma 
Retader) 

 

113M        4X2 
WB3600/3800  

CH No. 1185715SSS-> 

CH No. 4318979SN-> 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B C D E F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

10829SC 
1315559 

G H I 

91414 
1117067 

89120 
1335720 

 
1319879 

10245SC 
1364025 

F+D+G 

F+D+G 

B 

H 

10670SC 
1114164 

10693SC 
1349199 

I 

H 
I 

WB3800 

113M, 113H: 
WB3600/3800 

113M: LOW CHASSIS 

WB3600/3800 
    GR-GRS900/R 
CH No. 1133612SSS-> 

10165SC 
1114170 

F 

10247SC 
1349196 

10248SC 
1349198 

WB3800 

10649SC 
1114166 WB3600 

WB3800 
1X560 ltr. tank 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B E F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

10829SC 
1315559 

G H I 

91414 
1117067 

E+F+G 

F 

B 

H 

H 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 

10323SC 
1361983 
1338160 
1305509 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

701 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 
 
EURO 1/2 
 
01/1991-12/1996 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4  
8X2  8X4 
 

P93 
R93 
P113 

R113 
 
Eng. DS-DSC9 

       8,5 ltr 
185 KW / 252 HP 
207 KW / 282 HP 

208 KW / 283 HP 
 

Eng. DSC11 / DTC11 
          11,0 ltr. 
235 KW / 320 HP 

239 KW / 325 HP 
280 KW / 381 HP 
295 KW / 401 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220018 

Suitable to: 

SCANIA 
 

113 

 
EURO 1/2 

 
01/1991-12/1996 
 

 
 

T93 

T113 
 
 

Eng. DS-DSC9 
       8,5 ltr. 
185 KW / 252 HP 

207 KW / 282 HP 
 
Eng. DS-DSC11 

       11,0 ltr 
235 KW / 320 HP 
239 KW / 325 HP 

266 KW / 362 HP 
 
LHD 

SC-3220019 

10214SC 
1315181 

10226SC 
1335503 

10231SC 
1315641 

1335361 

10680SC 
1315657 

10217SC 
1335769 

1335363 

1335504 

1107155 

1319020 

1319018 

10818SC 
328928 
1384745 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B D E F 

10811SC 
1114180 

207550 
1114182 

H 

13871 
 

P113, R113: 
    GR-GRS900 
4X2  6X2  6X4  6X2/4  
8X2  8X4 

P93: 
    GR-GRS900 
4X2  6X2  6X4  6X2/4  
8X2  8X4 

P113, R113 
4X2  6X2  6X4  

8X2  8X4 

P93, R93 
4X2  6X2  6X4  
8X2  8X4 

B 

B 

F 

F 

F 

F 

D 

D 

F+E 

F+E 

D 

H 

H 

10662SC 
1318583 

10818SC 
328928 
1384745 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B 

D 

E F 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

H 

13871 
 

T93 

A 

10808SC 
153474 

1107155 
385759 1325928 

1345756 
1325929 

397383 

1318593 

1318595 

T113 
T93 HP 
High Chassis 

CT13 

CT19 

T113 HP 
High Chassis 

10187SC 
353031 

391112 

-> CH No. 1201284 

CH No. 1201285 -> 

2A 

2A 

2A 

2A 

EF EF EF EF 

B 

B H 

H 

D 
D 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 

10695SC 
1363703 

10680SC 
1315657 

10218SC 
1315184 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

702 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 
 
EURO 0 
 

08/1988 - 12/1996 
 

 
 

R143 
T143 

 
-> CH No. 1166898SSS 
-> CH No. 4290089SN 

 
 
 

Eng. DSC14 
       14,2 ltr. 
297 KW / 404 HP 

331 KW / 450 HP 
346 KW / 471 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120020 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

Electronic / 
hydraulic 
retarder 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

344699 

R143, T143 
WB 3400 

     GRH880 

374221 

10274SC 
N/A 

E 

10800SC 
249970 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

380930 

10600SC 
255527 
305529 
362837 

WB 3100-3400 

10631SC 
307063 

380622 

BFG 

BFG 

BFG 

WB 3800 

10640SC 
350047 

10641SC 
380624 

1104028 

WB 4200-6200 

6X2 

WB 3100 

BFG 

374113 
BFG 

10642SC 
384319 

10643SC 
384322 

 

       WB 3100-3400 

C/C1 

C/C1 

BFG 

10111SC 
301326 
330863 

10155SC 
319557 
330865 

R143 
WB 2800 
6X2/4 

R143, T143 
WB 3100-3400 
     GR880 

R143, T143 

WB 3600-6200 
     GRH880 

2B 

2B 

2B 

2B 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

703 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 
 
EURO 0 
 

08/1988 - 12/1996 
 
 

 
 

8X2  8X4 
 

R143 
 

 
 
Eng. DSC14 

       14,2 ltr. 
297 KW / 404 HP 
331 KW / 450 HP 

346 KW / 471 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120021 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 

 
EURO 1/2 

 
01/1991 - 12/1996 
 

 
 

 

 
R143 
 

Eng. DSC14 
       14,2 ltr. 
309 KW / 420 HP 

331 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120022 

 
 

143M:  4X2 WB3600/3800  
CH No. 1199484SSS-> 
CH No. 4334055SNL-> 

CH No. 9002352SAN-> 

10217SC 
1335769 

10670SC 
1114164 

10235SC  L=100 

10236SC  L=210 

10237SC  L=620 

10675C 
1329735 
1331800 

C 

I 

H 

H 
C 

A+F+G 

A+E+G 

I 

143M        4X2              WB3600 
143M, 143M low chassis, 143H: 
WB3800      GR-GRS900/-R 

CH No. 1193612SSS-> 

143M        4X2,  
WB3600/3800 low chassis 

(Voith/Telma Retader) 

 

        4X2 

WB3600/3800  
CH No. 1185715SSS-> 

CH No. 4318979SN-> 

10245SC 
1364025 

B 

H 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

A B C D E F G H 

91414 
1117067 

89120 
1335720 

10829SC 
1315559 

I 

 
1319879 

 
1335299 

1364023 

1324802 

4X2 WB3600/3800  
->CH No. 1193611SSS 
Voith/Thelma retader 

10693SC 
1349199 

143M, 143H:        WB3600/3800 

143M: low chassis WB3600/3800 
       GR-GRS900/-R 
       1X560 ltr. Tank 
CH No. 1193612SSS-> 

A+E+G 

10649SC 
1114166 

WB3600 

10671SC 
1335294 

A 

A 

A+D+G 

A+D+F 

384321 

374113 
BFG 

C/C1 

C/C1 

D 

D 

EF 

10642SC 
384319 

335924 

333425 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

B C C1 D F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

G 

10815SC 
308782 

90114 
 

E 

10800SC 
249970 

BFG 

C/C1 

C/C1 

2B 

2B 

333423 

     GRE871 

     GRE880 

10323SC 
1361983 
1338160 
1305509 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

704 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 
 
EURO 1/2 
 

01/1991 - 12/1996 
 

 
 

 
 

R143 
 
Eng. DSC14 

       14,2 ltr. 
309 KW / 420 HP 
331 KW / 450 HP 

368 KW / 500 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120023 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 

 
EURO 1/2 

 
01/1991 - 12/1996 
 

 
 

 

 
T143 
 

Eng. DSC14 
       14,2 ltr. 
309 KW / 420 HP 

331 KW / 450 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220024 

I 

H 
I 

       ,        Low Chassis 
WB3600/3800 

    GR-GRS900/R 
CH No. 1193612SSS-> 

10168SC 
1114172 
1341733 

1348179 

A 

10247SC 
1349196 

10248SC 
1349198 

WB3800 

B 

H 

H 

10670SC 
1114164 

10675C 
1329735 
1331800 

A+F+G 

A+E+G 

143M        4X2              WB3600 
CH No. 4312491SN -> 

143M, 143M low chassis, 143H: 
WB3800      GR-GRS900/-R 
CH No. 1193612SSS-> 

143M        4X2,  

WB3600/3800 low chassis 
(Voith/Telma Retader) 

 

        4X2                -143M 
WB3600/3800  
CH No. 1185715SSS-> 
CH No. 4318979SN-> 

10693SC 
1349199 

143M, 143H:        WB3600/3800 
143M: low chassis WB3600/3800 
       GR-GRS900/-R 
       1X560 ltr. Tank 

CH No. 1193612SSS-> 

A+E+G 

10649SC 
1114166 

WB3600 

10671SC 
1335294 

 
 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

A B E F G H 

91414 
1117067 

10829SC 
1315559 

I 

 
1335299 

WB3600 

10695SC 
1363703 

10662SC 
1318583 

397381 

1165264 391112 

10680SC 
1315657 

CT19 

CH No. 1201285 -> 

->CH No. 1201284 

H 

D D 

10818SC 
328928 
1384745 

10819SC 
1300367 

B D E F 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

H 

13310 
 

10900SC 
40607 

1318593 

1318595 

CT13 

10187SC 
353031 

F 

B 

B 

F 

F 

E+H 

E+H 

10323SC 
1361983 
1338160 

1305509 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

705 

Suitable to: 

SCANIA 
 

143 
 
EURO 1/2 
 

01/1991 - 12/1996 
 

 
 

 
CH No. 1166899SSS-> 

CH No. 4290090SN-> 
 
R143 

T143 
 
Eng. DSC14 

       14,2 ltr. 
309 KW / 420 HP 
331 KW / 450 HP 

368 KW / 500 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120025 

10161SC-
1115282  L=300 

10162SC-
1115283  L=430 

10217SC 
1335769 

10649SC 
1114166 

10235SC  L=100 

10236SC  L=210 

10652SC 
1114153 

10653SC 
1121536 

10655SC 
1114161 

10651SC 
1114159 

10650SC 
1114157 

R143, T143 
WB 3400-3600, 3800, 
4200-6200 

->CH No. 1187684SSS 
->CH No. 4320441SN 
->CH No. 9000064SAN 
      front 

R143 ML: 

CH No. 1161081SSS ->  
 

         WB 3100 
->CH No. 1187684SSS 
->CH No. 4320441SN 
->CH No. 9000064SAN 

WB 3400-3800 

R143 
WB 3100 

R143, T143: WB 3400-
3600 3800, 4200-6200 
->CH No. 1187684SSS 

->CH No. 4320441SN 
->CH No. 9000064SAN 
 

R143; 6X2  6X2/4 
    rear 

C 

H 

I 

I 

H 

H 

B 

C 

E+F 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

E+F+G 

10243SC 
1351957 

10242C 
1351908 

    GR-GRS900R 
L=915 

    GR-GRS900R 

L=987 

B 

B 

H 

H 

10674SC 
1342951 

 
P113, R113, T113 
WB 3100 
CH No. 1187685SSS-> 

CH No. 4320442SN-> 
CH No. 9000065SAN-> 

10689SC 
1333650 4X2  WB3600/3800 

CH No. 1185715SSS-> 
CH No. 4318979SN-> 
 

E+F+G 

E+F+G 

4X2  6X2  6X4  6X2/4 
    GR 880-T, GRS900 

10168SC 
1114172 
1341733 

1348179 

10169SC 
1303210 

1347402 4X2  6X2  6X4 
    GRH 900 

4X2  6X2  6X4 
    GRH 880 

10900SC 
40607 

10810SC 
215881 
1302844 

10819SC 
1300367 

B C E F 

10811SC 
1114180 
207550 

1114182 

10820SC 
1335618 
1338273 

G H I 

91414 
1117067 

89120 
1335720 

F 

F 

F 

F 

F 

F 

10320SC 
1302861 
1338128 
1338071 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

706 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2004 
 

 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 

C/G/L144 
 
Eng. DC 9/ DSC 9 

6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 

191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 

250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 

294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 

345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 

V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

 
Wylot z boku / 
Left side outlet 

 
LHD / RHD 

SC-3120026 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10256SC 
1364358 

10238SC 
1364356 

10257SC 
1380748 

10264SC 
1413619 

->CH No. 1240179 SSS 

->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

DSC 11 79 
C114, G114, L114 

10265SC 
1413618 

CH No. 1240180 SSS-> 
CH No. 4393485 SNL-> 

CH No. 9032532 SAN-> 

10273SC 
1477000 
1505748 

CH No. 1240180 SSS- 
            1277292 SSS 
CH No. 4393485 SNL- 

           4466324 SNL 
CH No. 9032532 SAN- 
           9067727 SAN 
-> CH No. 3532763 SLA 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

D9/11/12, DT12 
CH No. 1290794 SSS-> 

CH No. 4497414 SNL-> 

CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

D9/11/12 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 

CH No. 3543198 SLA-> 

10087SC 
1726291 

D9/11/12, AWD 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 

CH No. 3543198 SLA-> 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10837SC 
1344150 

10836SC 
1360294 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

D9/11/12, AWD 
AIR intake rear 
High mounted 

CH No. 1291877 SSS-> 

CH No. 4500365 SNL-> 
CH No. 9083195 SAN-> 
CH No. 3544688 SLA-> 

10692SC 
1344151 

1397052 
1483278 

10691SC 
1373201 
1397273 

10702SC 
1405350 
1483280 

10718SC 
1510575 

80 dB ACC.92/97 EEC 
IN. ADR 
->CH No. 1235758 SSS 

->CH No. 4385404 SNL 
->CH No. 9028647 SAN 

80 dB ACC.92/97 EEC 
IN. ADR 
CH No. 1235759 SSS-> 

CH No. 4385405 SNL-> 
CH No. 9028648 SAN-> 

10866SC 
1514959 

A B C D 

->CH No. 1249787 SSS 
->CH No. 4411869 SNL 

->CH No. 9041938 SAN 

CH No. 1249788 SSS-> 

CH No. 4411870 SNL-> 
CH No. 9041939 SAN-> 

A A 

A A 

A 

A 

A 

A 

A 

A+B 
A 

A 

C 

C 

C/D 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

Eng. DT12 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

707 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2004 
 

 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 

C/G/L144 
 
Eng. DC 9/ DSC 9 

6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 

191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 

250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 

294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 

345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 

V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120027 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 

1428892 

10256SC 
1364358 

10238SC 
1364356 

10257SC 
1380748 

10264SC 
1413619 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 

->CH No. 9032531 SAN 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 

->CH No. 9032531 SAN 

DSC 11 79 
C114, G114, L114 

10265SC 
1413618 

CH No. 1240180 SSS-> 
CH No. 4393485 SNL-> 

CH No. 9032532 SAN-> 

CH No. 1240180 SSS- 
            1277292 SSS 

CH No. 4393485 SNL- 
           4466324 SNL 
CH No. 9032532 SAN- 
           9067727 SAN 
-> CH No. 3532763 SLA 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

D9/11/12 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 

CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10087SC 
1726291 

D9/11/12, AWD 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 

CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10835SC 
1335618 

1387136 
1422474 

10837SC 
1344150 

10836SC 
1360294 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

D9/11/12, AWD 
AIR intake rear 

High mounted 

CH No. 1291877 SSS-> 
CH No. 4500365 SNL-> 
CH No. 9083195 SAN-> 
CH No. 3544688 SLA-> 

10696SC 
1344153 

10866SC 
1514959 

A B C D 

->CH No. 1249787 SSS 

->CH No. 4411869 SNL 
->CH No. 9041938 SAN 

CH No. 1249788 SSS-> 
CH No. 4411870 SNL-> 
CH No. 9041939 SAN-> 

A A 

A A 

A 

A 

A 

A 

A+B 
A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 

1800871 

10761SC 
1375817 

10762SC 
11375814 

10760SC 
1375811 

1484500 

WB->3500 
CH heigh L, E 

Ejector 
CH heigh L, E 

Ejector 

CH heigh N, H 

Ejector 
8X2  8X4 

Ejector 
WB3500-> 
CH No. 2002334 SSS -> 

CH No.4419215 SNL-> 
CH No.9015486 SAN-> 
CH No.3515886 SLA-> 

10716SC 
1483285 

10714SC 
1435720 

1483286 

10273SC 
1477000 

1505748 

D9/11/12, DT12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 

CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

A Eng. DT12 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

708 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 

EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

     CP14, CR 14 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 

Eng. DC 9/ DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220028 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

     CP19, CR 19 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
 
Eng. DC 9/ DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

 
LHD / RHD 

SC-3220029 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10256SC 
1364358 

10238SC 
1364356 

10241SC 
1364288 

10264SC 
1413619 

->CH No. 1240179 SSS 

->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

10265SC 
1413618 

CH No. 1240180 SSS-> 
CH No. 4393485 SNL-> 

CH No. 9032532 SAN-> 

CH No. 1240180 SSS-1277292 SSS 
CH No. 4393485 SNL-4466324 SNL 
CH No. 9032532 SAN-9067727 SAN 

A 

A 

A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10850SC 
1420480 

A B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

10764SC 
1340461 

10766SC 
1340462 

->CH No. 1242205 SSS 
->CH No. 4397541 SNL 
->CH No. 9034864 SAN 

CH No. 1242206 SSS-> 

CH No. 4397542 SNL-> 
CH No. 9034865 SAN-> 

10707SC 
1427839 

10708SC 
1340470 

1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 

L=170 mm 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

L=900 mm 
ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1420848 

L=550 mm 
ALU 

1420755 

L=310 mm 
ALU 

A 

B 

B 

A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 

1800871 

10764SC 
1340461 

10766SC 
1340462 

->CH No. 1242205 SSS 
->CH No. 4397541 SNL 
->CH No. 9034864 SAN 

CH No. 1242206 SSS-> 
CH No. 4397542 SNL-> 
CH No. 9034865 SAN-> 

10707SC 
1427839 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 

L=170 mm 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

L=900 mm 

ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1420848 

L=550 mm 

ALU 

1420755 

L=310 mm 
ALU 

A 

B 

B 

10091SC 
1734040 

D9/11/12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10087SC 
1726291 

D9/11/12, AWD 

CH No. 1290794 SSS-> 

CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

D9/11/12, AWD 

AIR intake rear 
High mounted 
CH No. 1291877 SSS-> 
CH No. 4500365 SNL-> 

CH No. 9083195 SAN-> 
CH No. 3544688 SLA-> 

A 
A 

A 
A 

A 

A 

A 

10277SC 
1505749 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10850SC 
1420480 

A B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

10273SC 
1477000 
1505748 

D9/11/12, DT12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

A 
Eng. DT12 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

709 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

     CP19, CR 19 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 
Eng. DC 9/ DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220030 
10239SC 

1364355 
1428892 

10256SC 
1364358 

10238SC 
1364356 

10257SC 
1380748 

10264SC 
1413619 

->CH No. 1240179 SSS 

->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

->CH No. 1240179 SSS 

->CH No. 4393484 SNL 
->CH No. 9032531 SAN 

DSC 11 79 

C114, G114, L114 

10265SC 
1413618 

CH No. 1240180 SSS-> 

CH No. 4393485 SNL-> 

CH No. 9032532 SAN-> 

CH No. 1240180 SSS- 

            1277292 SSS 
CH No. 4393485 SNL- 
           4466324 SNL 
CH No. 9032532 SAN- 

           9067727 SAN 
-> CH No. 3532763 SLA 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

D9/11/12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10087SC 
1726291 

D9/11/12, AWD 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10836SC 
1360294 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

D9/11/12, AWD 

AIR intake rear 
High mounted 
CH No. 1291877 SSS-> 

CH No. 4500365 SNL-> 

CH No. 9083195 SAN-> 
CH No. 3544688 SLA-> 

A C 

A A 

A A 

A 

A 

A 

A+C 

10240SC 
1364290 

A 

A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10769SC 
1340463 
1409822 

CH No. 1239800 SSS-> 
CH No. 4392551 SNL-> 
CH No. 9032215 SAN-> 

CH No. 1253434 SSS-> 
CH No. 4418947 SNL-> 
CH No. 3515886 SLA-> 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 
L=170 mm 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 

INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 

INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

B 

B 

10850SC 
1420480 

B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

10506SC 
1515906 

10507SC 
1741818 

10508SC 
1515905 

10273SC 
1477000 
1505748 

D9/11/12, DT12 

CH No. 1290794 SSS-> 

CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

A Eng. DT12 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

710 

Suitable to: 

SCANIA 
 
4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

          CP/CR14, CP/CR 19 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 

Eng. DC 9/ DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 

162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220031 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 

EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

          CP/CR14, CP/CR 19 
 

8X2  8X4  8X8 
C/D/G/L94 

C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 

Eng. DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

LHD / RHD 

SC-3220032 

10273SC 
1477000 
1505748 

10277SC 
1505749 

CH No. 1278128 SSS - 1290793 SSS 
CH No. 4466697 SNL - 4497413 SNL 

CH No. 9067911 SAN - 9081937 SAN 
CH No. 3532582 SLA - 3543197 SLA 

A 

A 

A 

A 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 
L=170 mm 

B 

B 

CP19, CR19 
CH No. 1278533 SSS-> 

CH No. 4467401 SNL-> 
CH No. 9068209 SAN-> 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 

INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 

INOX 

L=900 mm 
ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 

INOX 

1420848 

L=550 mm 
ALU 

1420755 

L=310 mm 
ALU 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10850SC 
1420480 

B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

CH No. 1278128 SSS - 1290793 SSS 
CH No. 4466697 SNL - 4497413 SNL 
CH No. 9067911 SAN - 9081937 SAN 
CH No. 3532582 SLA - 3543197 SLA 

1423740 1491378 

CP14, CR14 

1480267 

1491379 

CP14, 
CR14 

CP14, 
CR14 

CP14, 
CR14 

B 
B 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 

1428892 

10238SC 
1364356 

CP19, CR19 

CP14, CR14, PDE 
D11/12 
->CH No. 1290104 SSS 

->CH No. 4495472 SNL 
->CH No. 9081076 SAN 
->CH No. 3545088 SLA 

A 

A 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A B 

10819SC 
1300367 

1497655 

CP14, CR14, AWD 
D9/11/12 
CH No. 1291877 SSS-> 

CH No. 4500365 SNL-> 
CH No. 9083195 SAN-> 
CH No. 3544688 SLA-> 

1534004 

1388774 

1388777 

CP19, 
CR19 

CP14, 

CR14 

10323SC 
1361983 

1338160 
1305509 

1393617 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

CT14, CT19 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 

Eng. DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

LHD / RHD 

SC-3220033 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

CT14, CT19 
 

C/D/G/L94 
C/G/L114 
C/G/L124 
C/G/L144 
 

Eng. DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr. 
162 KW / 220 HP 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
6 cyl.  10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DC/DSC/DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
309 KW / 420 HP 
324 KW / 440 HP 
345 KW / 470 HP 
 

Eng. DSC 14 
V8 cyl.  14,1 ltr. 
313 KW / 460 HP 
391 KW / 530 HP 

LHD / RHD 

SC-3220034 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10256SC 
1364358 

10238SC 
1364356 

10241SC 
1364288 

10264SC 
1413619 

CH No. 1240180 SSS – 1277992 SSS 

CH No. 4393485 SNL – 4466324 SNL 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 

10265SC 
1413618 

CH No. 1240180 SSS-> 
CH No. 4393485 SNL-> 

A 

A+B 

A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

A B 

->CH No. 1240179 SSS 
->CH No. 4393484 SNL 

10836SC 
1360294 

10764SC 
1340461 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 

INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1340465 

1340464 
1340466 

CT19: ->CH No. 1247099 SSS 
          ->CH No. 4406576 SNL 

CT14: ->CH No. 1241769 SSS 
          ->CH No. 4396497 SNL 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10241SC 
1364288 

10264SC 
1413619 

CH No. 1240180 SSS-> 

CH No. 4393485 SNL-> 
CH No. 9033532 SAN -> A 

A+C 

A 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

10087SC 
1726291 

D9/11/12, AWD 

CH No. 1291877 SSS-> 
CH No. 4500365 SNL-> 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10836SC 
1360294 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

D9/11/12, AWD 

AIR intake rear 
High mounted 

A C 

A A 

A A 

A 

A 

10850SC 
1420480 

B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

D9/11/12 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> A 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 
L=170 mm 

B 

B 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 
L=170 mm 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 

INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

10709SC 
1405298 

CT14 

->CH No. 1241770 SSS 
->CH No. 4396498 SNL 

CH No. 1247100 SSS-> 
CH No. 4406577 SNL-> 

1422766 
1728100 

CT19 

1427838 

B B 

10273SC 
1477000 
1505748 

D9/11/12, DT12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 

CH No. 3543198 SLA-> 

A 

Eng. DT12 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2004 
 

 
 

C/G/L164 
 
Eng. DC 16 

V8 cyl.  15,6 ltr. 
353 KW / 480 HP 
426 KW / 580 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120035 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1995 - 2004 
 

 
 

C/G/L164 
 

Eng. DC 16 
V8 cyl.  15,6 ltr. 
353 KW / 480 HP 

426 KW / 580 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120036 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10837SC 
1344150 

10858SC 
1431579 

10866SC 
1514959 

A 

B C D 

->CH No. 1249787 SSS 
->CH No. 4411869 SNL 
->CH No. 9041938 SAN 

CH No. 1249788 SSS-> 
CH No. 4411870 SNL-> 
CH No. 9041939 SAN-> 

10270SC 
1387983 

10269SC 
1387982 

10272SC 
529196 
1433667 

10336SC 
1387823 
1497013 

10692SC 
1344151 
1397052 

1483278 

10691SC 
1373201 
1397273 

10702SC 
1405350 
1483280 

10718SC 
1510575 

->CH No. 1289937 SSS 

->CH No. 4495079 SNL 
->CH No. 9080902 SAN 

->CH No. 3543033 SLA 

80 dB ACC.92/97 EEC 

CH No. 1235759 SSS-> 
CH No. 4385405 SNL-> 
CH No. 9028648 SAN-> 

C 

C 

C/D 

10278SC 
1488556 

10279SC 
1488557 

10717SC 
1445905 
1445925 
1483281 

R164 

10860SC 
1446097 

E 

10090SC 
1484095 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

CH No. 2002334 SSS -> 

CH No. 5106747 SNL -> 
CH No. 9092531 SAN -> 
CH No. 3560650 SLA -> 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 

CH No. 3543034 SLA -> 

E 

A 

A 

A 

B B 

B 

B 

B 

A 

B 

B 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

10270SC 
1387983 

10269SC 
1387982 

10272SC 
529196 

1433667 

10336SC 
1387823 
1497013 

->CH No. 1289937 SSS 

->CH No. 4495079 SNL 
->CH No. 9080902 SAN 
->CH No. 3543033 SLA 

10278SC 
1488556 

10279SC 
1488557 

10090SC 
1484095 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 

CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

CH No. 2002334 SSS -> 
CH No. 5106747 SNL -> 
CH No. 9092531 SAN -> 
CH No. 3560650 SLA -> 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 

CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

A 

A 

A 

B B 

B 

B 

B 

A 

B 

B 

10696SC 
1344153 

10761SC 
1375817 

10762SC 
11375814 

10760SC 
1375811 

1484500 

WB->3500 
CH heigh L, E 

Ejector 

CH heigh L, E 

Ejector 
CH heigh N, H 

Ejector 

8X2  8X4 

Ejector 
WB3500-> 
CH No. 2002334 SSS -> 

CH No.4419215 SNL-> 
CH No.9015486 SAN-> 
CH No.3515886 SLA-> 

10327SC 
1337750 

1484094 
1800871 

10327SC 
1337750 

1484094 
1800871 

10714SC 
1435720 

1483286 

10716SC 
1483285 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 2/3 
 

1996 - 2004 
 

      CP 19  CR 19 
 

C/G/L164 

 
Eng. DC 16 
V8 cyl.  15,6 ltr. 

353 KW / 480 HP 
426 KW / 580 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220037 

Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 3 
 

1996 - 2004 
 

      CP 19  CR 19 
 

C/G/L164 
 
Eng. DC 16 

V8 cyl.  16,2 ltr. 
353 KW / 480 HP 

426 KW / 580 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3220038 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

A 

10270SC 
1387983 

10269SC 
1387982 

10272SC 
529196 
1433667 

10336SC 
1387823 
1497013 

->CH No. 1289937 SSS 
->CH No. 4495079 SNL 
->CH No. 9080902 SAN 
->CH No. 3543033 SLA 

10278SC 
1488556 

10279SC 
1488557 

10090SC 
1484095 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

CH No. 2002334 SSS -> 
CH No. 5106747 SNL -> 
CH No. 9092531 SAN -> 

CH No. 3560650 SLA -> 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

A 

A 

A 

B B 

B 

B 

B 

A 

B 

B 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10764SC 
1340461 

10766SC 
1340462 

->CH No. 1242205 SSS 
->CH No. 4397541 SNL 
->CH No. 9034864 SAN 

CH No. 1242206 SSS-> 
CH No. 4397542 SNL-> 

CH No. 9034865 SAN-> 

10707SC 
1427839 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 
L=170 mm 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

L=900 mm 

ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1420848 

L=550 mm 

ALU 

1420755 

L=310 mm 
ALU 

A 

C 

C 

10858SC 
1431579 

B 

10850SC 
1420480 

C 

10818SC 
328928 
1384745 

C 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10270SC 
1387983 

10269SC 
1387982 

10272SC 
529196 
1433667 

10336SC 
1387823 
1497013 

->CH No. 1289937 SSS 

->CH No. 4495079 SNL 
->CH No. 9080902 SAN 
->CH No. 3543033 SLA 

10278SC 
1488556 

10279SC 
1488557 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 

CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 

CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

A 

B B 

B 

B 

B 

B 

B 

10858SC 
1431579 

B 

10850SC 
1420480 

C 

10818SC 
328928 
1384745 

C 

10769SC 
1340463 
1409822 

CH No. 1239800 SSS-> 
CH No. 4392551 SNL-> 

CH No. 9032215 SAN-> 

CH No. 1253434 SSS-> 

CH No. 4418947 SNL-> 
CH No. 3515886 SLA-> 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 
L=170 mm 

C 

C 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 

INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

10506SC 
1515906 

10507SC 
1741818 

10508SC 
1515905 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

SCANIA 
 

4 SERIES 
 
EURO 3 
 

05/2000 - 2004 
 

      CT 14  CT 19 
 

C/G/L164 

 
Eng. DC 16 
V8 cyl.  15,6 ltr. 

353 KW / 480 HP 
426 KW / 580 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220039 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 3 
 

03/2004 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  6X4 
P230, P270, P310, P340, P380 
R230, R310, R340, R380, R420, 
R470, R480 
T470 
 
Eng. DC 9 
       8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
198 KW / 270 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
       10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. DC 12 
       11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. DT 12 
       11,7 ltr. 
345 KW / 470 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120040 

10835SC 
1335618 

1387136 
1422474 

A 

10270SC 
1387983 

10269SC 
1387982 

10272SC 
529196 
1433667 

10336SC 
1387823 
1497013 

->CH No. 1289937 SSS 
->CH No. 4495079 SNL 
->CH No. 9080902 SAN 
->CH No. 3543033 SLA 

10278SC 
1488556 

10279SC 
1488557 

10090SC 
1484095 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

CH No. 2002334 SSS -> 
CH No. 5106747 SNL -> 

CH No. 9092531 SAN -> 
CH No. 3560650 SLA -> 

CH No. 1289938 SSS – 2002333 SSS 
CH No. 4495080 SNL – 5106746 SNL 
CH No. 9080903 SAN – 9092530 SAN 
CH No. 3543034 SLA -> 

A 

A 

A 

B B 

B 

B 

B 

A 

B 

B 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10858SC 
1431579 

B 

10850SC 
1420480 

C 

10818SC 
328928 
1384745 

C 

10708SC 
1340470 

1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 
L=170 mm 

C 

C 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 

L=170 mm 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

10709SC 
1405298 

CT14 

->CH No. 1241770 SSS 
->CH No. 4396498 SNL 

CH No. 1247100 SSS-> 
CH No. 4406577 SNL-> 

1422766 
1728100 

CT19 

1427838 
 

1484491 

C C 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

D9/11/12 

10088SC 
1547488 
1771141 

D9/11/12, AWD 
->CH No. 1291877 SSS 

->CH No. 4500365 SNL 
->CH No. 9083195 SAN 
->CH No. 3544688 SLA 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

A 

A 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 

L=305 mm 

L=345 mm 

A 

10692SC 
1344151 
1397052 
1483278 

10702SC 
1405350 
1483280 

10718SC 
1510575 

D11, D12 

->CH No. 2010136 SSS 
->CH No. 5128409 SNL 
->CH No. 9102002 SAN 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10720SC 
1549217 
1780120 
1862540 

D11, D12, 80/82 dB 

->CH No. 2010136 SSS 
->CH No. 5128409 SNL 
->CH No. 9102002 SAN 

CH No. 2010137 – 2014271 SSS 
CH No. 5128410 – 5139835 SNL 
CH No. 9102003 – 9106792 SAN 

CH No. 2014272 SSS-> 
CH No. 5139836 SNL-> 
CH No. 9106793 SAN-> 

A A 

Eng. DT12 

10273SC 
1477000 

1505748 

D9/11/12, DT12 
CH No. 1290794 SSS-> 

CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 
CH No. 3543198 SLA-> 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 
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Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 3 
 
03/2004 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  6X4 
P230, P270, P310, P340, P380 
R230, R310, R340, R380, R420, 
R470, R480 
T470 
 
Eng. DC 9 
       8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
198 KW / 270 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
       10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. DC 12 
       11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. DT 12 
       11,7 ltr. 
345 KW / 470 HP 

 

LHD / RHD 

SC-3120041 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 3 
 

03/2004 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 

R500  
R580 
 

Eng. DC 16 
       15,6 ltr. 

368 KW / 500 HP 
426 KW / 580 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120042 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

D9/11/12 

10088SC 
1547488 
1771141 

D9/11/12, AWD 
->CH No. 1291877 SSS 

->CH No. 4500365 SNL 
->CH No. 9083195 SAN 
->CH No. 3544688 SLA 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

A 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 

L=305 mm 

L=345 mm 

A A 

10327SC 
1337750 

1484094 
1800871 

A 

CH heigh L, E CH heigh N, H 

10336SC 
1387823 
1497013 

10279SC 
1488557 

10090SC 
1484095 

CH No. 2002334 SSS -> 
CH No. 5106747 SNL -> 

CH No. 9092531 SAN -> 

->CH No. 2002333 SSS 

->CH No. 5106746 SNL 
->CH No. 9092530 SAN 

A 

A 

B 

10327SC 
1337750 
1484094 

1800871 

10692SC 
1344151 
1397052 
1483278 

10702SC 
1405350 
1483280 

10718SC 
1510575 

->CH No. 2010136 SSS 
->CH No. 5128409 SNL 
->CH No. 9102002 SAN 

10720SC 
1549217 
1780120 

1862540 

80/82 dB 

->CH No. 2010136 SSS 
->CH No. 5128409 SNL 
->CH No. 9102002 SAN 

CH No. 2010137 – 2014271 SSS 
CH No. 5128410 – 5139835 SNL 

CH No. 9102003 – 9106792 SAN 

CH No. 2014272 SSS-> 

CH No. 5139836 SNL-> 
CH No. 9106793 SAN-> 

10717SC 
1445905 
1445925 
1483281 

E 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

10860SC 
1446097 

E 

A 

A 

B 

->CH No. 2010136 SSS 
->CH No. 5128409 SNL 
->CH No. 9102002 SAN 

10714SC 
1435720 

1483286 

10716SC 
1483285 

A 

Eng. DT12 

10273SC 
1477000 
1505748 

DT12 

CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 

CH No. 3543198 SLA-> 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

716 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 3 
 
03/2004 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 
R500 
 

Eng. DC 16 
       15,6 ltr. 

368 KW / 500 HP 
426 KW / 580 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120043 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 3 
 

03/2004 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  6X4 
 
CP 14, CP 19, CR 19 
 
P230, P270, P310, P340, P380 
R230, R310, R340, R380, R420, 
R470,  
 
Eng. DC 9 
       8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
198 KW / 270 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 11 
       10,6 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. DC 12 
       11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. DT 12 
       11,7 ltr. 
345 KW / 470 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220044 

10336SC 
1387823 
1497013 

10279SC 
1488557 

10090SC 
1484095 

CH No. 2002334 SSS -> 

CH No. 5106747 SNL -> 
CH No. 9092531 SAN -> 

->CH No. 2002333 SSS 
->CH No. 5106746 SNL 
->CH No. 9092530 SAN 

A 

A 

B 

10327SC 
1337750 

1484094 
1800871 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

A 

A 

B 

CH heigh L, E CH heigh N, H 

10277SC 
1505749 

10091SC 
1734040 

DC9/11/12 

10088SC 
1547488 
1771141 

D9/11/12, AWD 

->CH No. 1291877 SSS 
->CH No. 4500365 SNL 
->CH No. 9083195 SAN 
->CH No. 3544688 SLA 

1533946 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

A 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 

L=305 mm 

L=345 mm 

A 

A 

A 

10708SC 
1340470 
1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 
 
L=170 mm 

B 

B 

CP19, CR19 
CH No. 1278533 SSS-> 
CH No. 4467401 SNL-> 
CH No. 9068209 SAN-> 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

L=900 mm 
ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1420848 

L=550 mm 
ALU 

1420755 

L=310 mm 
ALU 

1423740 1491378 

CP14 

1480267 

1491379 

CP14, 

CR14 

CP14, 
CR14 

CP14, 
CR14 

B 
B 

10850SC 
1420480 

B 

10818SC 
328928 
1384745 

B 

1393617 

10714SC 
1435720 

1483286 

10716SC 
1483285 

A 

Eng. DT12 

10273SC 
1477000 
1505748 

DT12 
CH No. 1290794 SSS-> 
CH No. 4497414 SNL-> 
CH No. 9081938 SAN-> 

CH No. 3543198 SLA-> 

10011SC 
1729317 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

717 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 
09/2004 - 2008 
 

 
 

 
P230, P270, P310, P340, P380, 
P420 
R230, R310, R340, R380, R420, 
R480 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
353 KW / 480 HP 

 

LHD / RHD 

SC-3120045 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 

09/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X4  
6X6 
 
P230, P270, P310, P340, P380, 
P420 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120046 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 
DC9, DC12 

L=305 mm 

DC9, DC12, AWD 

L=345 mm 
DT12 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

A 

10084SC 
1740677 

L=390 mm 

DT12, AWD 

DOC 

10505SC 
1852050 

10727SC 
1853376 

10725SC 
1862538 

4X2  6X2  
6X2/2  6X2/4 

8X2  8X4  
8X6 

B 

B 

B 

C 

C 
C 

10088SC 
1547488 
1771141 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

L=275 mm 
 

L=305 mm 

AWD 

DOC 

10634SC 
1548561 1722405 

1784048 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B C 

B 

B 

C 

C 

10339SC 
1538681 

10339SC 
1538681 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 

10020SC 
1760777 

R, LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

718 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 
09/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6  8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P230, P270, P310, P340, P380 
R340, R380, R420, R480 
G230, G270, G310, G340, G380, 
G420, G480 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120047 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 

09/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 
 
P230, P270, P310, P340, P380, 
P420 
R340, R380, R420, R480 
G230, G270, G310, G340, G380, 
G420, G480 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  8,9 ltr. 
169 KW / 230 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 
 

Eng. DT 12 
6 cyl.  11,7 ltr. 
309 KW / 420 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3220048 

DOC 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 
DC9, DC12 

L=305 mm 

DC9, DC12, AWD 

L=345 mm 
DT12 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

A 

10084SC 
1740677 

L=390 mm 

DT12, AWD 

B 

C 

C 
C 

->CH No. 2017013 SSS 
->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 

CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

10603SC 
1760833 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 
->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 

->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 

CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

B 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 

A 
A 

10085SC 
1726289 

L=275 mm 

DC9, DC12 
CP, CR 

L=305 mm 

DC9, DC12, AWD 
CP, CR 

L=345 mm 
DT12 
CR 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

A 

10084SC 
1740677 

L=390 mm 
DT12, AWD 
CR 

B 

C C 
C 

DOC 

CP14 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

B 

L=1064 mm 

10339SC 
1538681 

10339SC 
1538681 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10606SC 
1722404 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 

1731736 

10515SC 
1722406 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

719 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 

04/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
R500, R560, R620 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120049 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 

 
EURO 4 

 
04/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4 

 
R500, R560, R620 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120050 

SCR 

10505SC 
1852050 

10727SC 
1853376 

10725SC 
1862538 

4X2  6X2  
6X2/2  6X2/4 

8X2  8X4 
B 

B 

C 
C 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 
->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 

->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 
CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 

CH No. 3666161 SLA-> 

10719SC 
1852049 
1548560 

Only LH 

10858SC 
1431579 

B C 

B 

B 

B 

B 

SCR 

B 
C 

C 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 
->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 
->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 
CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 
CH No. 3666161 SLA-> 

10858SC 
1431579 

B C 

B 

B 

B 

B 

10343SC 
1548344 

10343SC 
1548344 

->CH No. 2017013 SSS 
->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 

CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 

->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

10603SC 
1760833 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 
->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 

->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 

CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10606SC 
1722404 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 

1731736 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 

10020SC 
1760777 

R, LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

720 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 4 
 

04/2004 - 2008 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
R500, R560, R620 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3220051 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P230, P280, P320 
G230, G280, G320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 

 

LHD / RHD 

SC-3120052 

SCR 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 

->CH No. 5243181 SNL 

->CH No. 9150583 SAN 
->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 

CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 
CH No. 3666161 SLA-> 

B 

B 

B 

B 

10858SC 
1431579 

B C 

C 
C 

B 

10343SC 
1548344 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10858SC 
1431579 

B 

1868571 

10720SC 
1549217 

1780120 
1862540 

CH heigh L, E 

CH heigh N, H 

1868561 

1933648 

CH No. 2059321 SSS-> 
CH No. 5251392 SNL-> 
CH No. 9153713 SAN-> 

CH No. 3674031 SLA-> 
EX. 8X2  8X4  8X6  8X8 
With battery box in rear 
 

->CH No. 2059320 SSS 
->CH No. 5251391 SNL 

->CH No. 9153712 SAN 
->CH No. 3674030 SLA 
EX. 8X2  8X4  8X6  8X8 
With battery box in rear 

B 

B 10716SC 
1483285 

10714SC 
1435720 
1483286 

10088SC 
1547488 
1771141 

10095SC 
1803510 

A 
A 

 

B 

10091SC 
1734040 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

721 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 
 
P230, P280, P320 
G230, G280, G320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120053 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 
 
P230, P280, P320 
G230, G280, G320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 

 

LHD / RHD 

SC-3120054 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10095SC 
1803510 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

DOC 

10505SC 
1852050 

B 

B 

B 

C 

C 
C 

10725SC 
1862538 

10727SC 
1853376 

1821888 

Polished tail pipe 
CH No. 2057087 SSS-> 
CH No. 5246130 SNL-> 

CH No. 9151742 SAN-> 
CH No. 3674030 SLA-> 

1868602 

1868571 

B 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10095SC 
1803510 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

DOC 

B 

B 

C 

C 
C 

2028507 

1944876 

2028507 

1944876 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 

CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 

->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 
->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 

CH No. 3587158 SLA-> 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 
1731736 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

722 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X4  
6X6 
 
P230, P280, P320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120055 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 
 
P230, P280, P320 
G230, G280, G320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 
 
 
-> CH No. 2050486SSS 
-> CH No. 5232378SNL 
-> CH No. 9145000SAN 
-> CH No. 3652873SLA 

 
LHD / RHD 

SC-3220056 

10088SC 
1547488 
1771141 

10095SC 
1803510 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

10835SC 
1335618 

1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

DOC 

10634SC 
1548561 1722405 

1784048 

B 

B 

10083SC 
1725993 

10835SC 
1335618 

1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

B 

C 
C 

C 
DOC 

B 

10088SC 
1547488 

1771141 

10095SC 
1803510 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

2028507 

1944876 

2028507 

1944876 

CP14 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10515SC 
1722406 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

C 

10876SC 
1774413 

C 
C 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

723 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 
 
P230, P280, P320 
G230, G280, G320 
 
Eng. DC 9 
5 cyl.  9,3 ltr. 
169 KW / 230 HP 
206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 
 
 
CH No. 2050487SSS -> 
CH No. 5232377SNL -> 
CH No. 9145001SAN -> 
CH No. 3652874SLA -> 

 
LHD / RHD 

SC-3220057 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2006 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P380, P420 
R380, R420 
G380, G420 
 
Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

 

LHD / RHD 

SC-3120058 

10083SC 
1725993 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

B 

C 
C 

C 
DOC 

B 

10088SC 
1547488 
1771141 

10095SC 
1803510 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 
1771141 

10092SC 
1753639 

A 
A 

L=305 mm 
AWD 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

SCR 

10505SC 
1852050 

B 

B 

B 

C 

C 
C 

10725SC 
1862538 

Polished tail pipe 
CH No. 2057087 SSS-> 
CH No. 5246130 SNL-> 

CH No. 9151742 SAN-> 
CH No. 3674030 SLA-> 

1868602 

1868571 

B 

1821888 

2028507 

1944876 

1548340 

10727SC 
1853376 

CP14 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10515SC 
1722406 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

724 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2006 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P380, P420 
R380, R420 
G380, G420 
 
Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120059 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2006 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X4  
6X6  
 
P380, P420 
 
Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120060 

10083SC 
1725993 

10088SC 
1547488 

1771141 

10092SC 
1753639 

A 
A 

L=305 mm 
AWD 

B 

10835SC 
1335618 

1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

SCR 

B 

C 

C 
C 

10088SC 
1547488 

1771141 

10087SC 
1726291 

10092SC 
1753639 

A 

A 
A 

 

L=305 mm 
AWD 

10835SC 
1335618 
1387136 

1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

SCR 

10634SC 
1548561 1722405 

1784048 

B 

B 

1548340 

1548340 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 

->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 

->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 

->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 
1731736 

10876SC 
1774413 

C 

10876SC 
1774413 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

725 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2006 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P380, P420 
R380, R420 
G380, G420 
 
Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
 
-> CH No. 2050486SSS 
-> CH No. 5232378SNL 
-> CH No. 9145000SAN 
-> CH No. 3652873SLA 

 

LHD / RHD 

SC-3220061 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2006 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P380, P420 
R380, R420 
G380, G420 
 
Eng. DC 12 
6 cyl.  11,7ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
 
CH No. 2050487SSS -> 
CH No. 5232377SNL -> 
CH No. 9145001SAN -> 
CH No. 3652874SLA -> 

 
LHD / RHD 

SC-3220062 

10083SC 
1725993 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

B 

C 
C 

C 
SCR 

B 

10088SC 
1547488 
1771141 

10092SC 
1753639 

A 
A 

L=305 mm 
AWD 

10083SC 
1725993 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10858SC 
1431579 

A B 

B 

C 
C 

C 
SCR 

B 

10088SC 
1547488 
1771141 

10092SC 
1753639 

A 
A 

L=305 mm 
AWD 

1548340 

1548340 

CP14 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10515SC 
1722406 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

CP14 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10515SC 
1722406 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

726 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2008 -  
 

 
 

4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P360, P400 
R360, R400, R440, R480 
G360, G400, G440, G480 
 
Eng. DC 13 
6 cyl.  12,7ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

 
LHD / RHD 

SC-3120063 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2008 -  
 

 
 

        CP/CG/CR14 
 
        CP/CG/CR16 
 
4X2  4X4  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X6 8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P360, P400 
R360, R400, R440, R480 
G360, G400, G440, G480 
 
Eng. DC 13 
6 cyl.  12,7ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

 

LHD / RHD 

SC-3220064 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10091SC 
1734040 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

10858SC 
1431579 

B 

10019SC 
1529474 

1868571 

10720SC 
1549217 
1780120 

1862540 

CH heigh L, E 

CH heigh N, H 

1868561 

1933648 

A 

A 
A 

B 

B 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 

1800871 

10091SC 
1734040 

10019SC 
1529474 

A 

A 
A 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A 

CP/CG/CR16 CP/CG/CR14 

10707SC 
1427839 

10708SC 
1340470 
1413893 

10507SC 
1487830 

L=170 mm 

1420847 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 
INOX 

L=900 mm 
ALU 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

1420848 

L=550 mm 
ALU 

1420755 

L=310 mm 

ALU 

C 

C 

C 

10850SC 
1420480 

C 

10818SC 
328928 
1384745 

10716SC 
1483285 

10714SC 
1435720 

1483286 

CH No. 2059321 SSS-> 
CH No. 5251392 SNL-> 

CH No. 9153713 SAN-> 
CH No. 3674031 SLA-> 
EX. 8X2  8X4  8X6  8X8 
With battery box in rear 

 

->CH No. 2059320 SSS 
->CH No. 5251391 SNL 

->CH No. 9153712 SAN 
->CH No. 3674030 SLA 
EX. 8X2  8X4  8X6  8X8 
With battery box in rear 

1529462 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

727 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 
2008 -  
 

 
 

        CP/CG/CR19 
 
4X2  4X4  6X2/2  6X2/4  6X6 
8X2  8X4  8X6  8X8 
 
P360, P400 
R360, R400, R440, R480 
G360, G400, G440, G480 
 
Eng. DC 13 
6 cyl.  12,7ltr. 
265 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

 

LHD / RHD 

SC-3220065 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 

 
EURO 5 

 
2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

8X2  8X4 
 
R500, R560, R620 

 
Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 

368 KW / 500 HP 
412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120066 

10708SC 
1340470 

1413893 

10703SC 
1413892 

10507SC 
1487830 

L=140 mm 

 
L=170 mm 

C 

C 

10701SC 
1397607 

L=1135 mm 
INOX 

10768SC 
1340468 

L=900 mm 

INOX 

10767SC 
1340469 

L=570 mm 
INOX 

A 

10327SC 
1337750 
1484094 

1800871 

10091SC 
1734040 

10019SC 
1529474 

A 

A 
A 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

A C 

10850SC 
1420480 

C 

10818SC 
328928 
1384745 

SCR 

10505SC 
1852050 

10727SC 
1853376 

10725SC 
1862538 

B 

B 

C 
C 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 

->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 
->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 

CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 
CH No. 3666161 SLA-> 

10858SC 
1431579 

B C 

B 

B 

B 

B 

1821888 

Polished tail pipe 
CH No. 2057087 SSS-> 
CH No. 5246130 SNL-> 

CH No. 9151742 SAN-> 
CH No. 3674030 SLA-> 

1868602 
B 

1868571 

1821889 

Polished tail pipe 

10506SC 
1515906 

10507SC 
1741818 

10508SC 
1515905 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

728 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  
8X2  8X4 

 
R500, R560, R620 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 
 

LHD / RHD 

SC-3120067 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 

 
EURO 5 

 
2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

8X4 
 
R500, R560, R620 

 
Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 

368 KW / 500 HP 
412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 

 
-> CH No. 2050486SSS 
-> CH No. 5232378SNL 
-> CH No. 9145000SAN 
-> CH No. 3652873SLA 

 

 
LHD / RHD 

SC-3220068 

B C 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 
->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 
->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 
CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 
CH No. 3666161 SLA-> 

B 

B 

B 

B 
SCR 

10858SC 
1431579 

B C 

C 

C 
SCR 

B 

10089SC 
1545481 

->CH No. 2055726 SSS 

->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 
->CH No. 3666160 SLA B 

B 

10858SC 
1431579 

B C 
C 

CH No. 2017014 SSS-> 

CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 

->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 

->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 

->CH No. 5147120 SNL 
->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 
CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 
1731736 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

729 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2006 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  
8X2  8X4 

 
R500, R560, R620 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  15,6 ltr. 
368 KW / 500 HP 

412 KW / 560 HP 
456 KW / 620 HP 
 
CH No. 2050487SSS -> 
CH No. 5232377SNL -> 
CH No. 9145001SAN -> 
CH No. 3652874SLA -> 

 
LHD / RHD 

SC-3220069 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 

 
EURO 5 

 
2011 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

8X2  8X4 
 
R630 

 
Eng. DC 16 
8 cyl.  16,4 ltr. 

537 KW / 730 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3120070 

C 
C 

SCR 

B 

10858SC 
1431579 

B C 

10089SC 
1545481 

10038SC 
1939979 

->CH No. 2055726 SSS 
->CH No. 5243181 SNL 
->CH No. 9150583 SAN 

->CH No. 3666160 SLA 

CH No. 2055727 SSS-> 
CH No. 5243182 SNL-> 
CH No. 9150584 SAN-> 

CH No. 3666161 SLA-> 

B 

B 

B 

B 

SCR 

10505SC 
1852050 

10727SC 
1853376 

10725SC 
1862538 

B 

B 

C 
C 

10032SC 
1825035 

10858SC 
1431579 

B C 

B 

B 

1821888 

Polished tail pipe 
CH No. 2057087 SSS-> 
CH No. 5246130 SNL-> 

CH No. 9151742 SAN-> 
CH No. 3674030 SLA-> 

1868602 
B 

1868571 

1821889 

Polished tail pipe 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

730 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 
 
EURO 5 
 

2011 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  
8X2  8X4 

 
R630 
 

Eng. DC 16 
8 cyl.  16,4 ltr. 
537 KW / 730 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3120071 

Suitable to: 

SCANIA 
 

P,R,T 

 
EURO 5 

 
2011 -  
 

 
 

4X2  6X2/2  6X2/4  6X4  

8X2  8X4 
 
R630 

 
Eng. DC 16 
8 cyl.  16,4 ltr. 

537 KW / 730 HP 
 
LHD / RHD 

SC-3220072 

B C 

SCR 

10858SC 
1431579 

B C 

C 

10032SC 
1825035 

B 

B 

C 
C 

SCR 

B 

10858SC 
1431579 

B C 

10032SC 
1825035 

B 

B 

CH No. 2017014 SSS-> 

CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

CH Height E 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH Height L 
->CH No. 2018247 SSS 
->CH No. 5150365 SNL 
->CH No. 9111399 SAN 
->CH No. 3589353 SLA 

CH No. 2018248 SSS-> 
CH No. 5150366 SNL-> 
CH No. 9111400 SAN-> 
CH No. 3589354 SLA-> 

1728241 

1770281 

->CH No. 2017013 SSS 

->CH No. 5147120 SNL 

->CH No. 9110331 SAN 
->CH No. 3587157 SLA 

CH No. 2017014 SSS-> 

CH No. 5147121 SNL-> 
CH No. 9110332 SAN-> 
CH No. 3587158 SLA-> 

10604SC 
1777326 
1729066 

10618SC 
1770279 

10624SC 
1770280 

10605SC 
1729067 

10626SC 
1770278 
1731736 

L=734 mm 

CP/CR16 CP/CR19 

L=1064 mm 

10518SC 
1722410 

10519SC 
1722411 

10522SC 
1755642 

10728SC 
1722409 

10741SC 
1727567 

10742SC 
1727568 

10876SC 
1774413 

10876SC 
1774413 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

731 

Suitable to: 

SCANIA 
 

BR112 
CR112 

 
1980-1988 (BR112) 

1978-1987 (CR112) 
 

 
 

4X2 
 

 
 

Eng.  
 
LHD  

SC-1130073 

Suitable to: 

SCANIA 
 

BR112 

 
1980-1988 
 

 
 

4X2 
 
 

 
Eng.  
 

LHD  

SC-1130084 

A B C D E F G 

10808SC 
153474 

 
683207 

10804SC 
150126 
683971 

 
422067 

680007 

 
422068 
680298 

 
405730 
405722 

10900SC 
40607 

10500SC 
683968 

404658 

2A 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C D+E+F 
A+F+G 

401529 

10212SC 
405011 

A B C D E F G 

10808SC 
153474 

10804SC 
150126 
683971 

 
422068 
680298 

 
405730 
405722 

10900SC 
40607 

10500SC 
683968 

10632SC 
411490 

2A 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

D+E+F 

A+F+G 

10308SC 
683210 

10309SC 
683211 

10308SC 
683210 

10309SC 
683211 

 
683207 

 
422067 
680007 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

732 

Suitable to: 

SCANIA 
 

DAB 
 
EURO 1 
 

 
 

4X2 

 
SERIES 15 MK II 
 

 
Eng.  
 

LHD  

SC-1130075 

Suitable to: 

SCANIA 
 

K82 

 
EURO 1 

 
1982-1992 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. DSI 8.01L 
6 cyl.   7,8 ltr. 
126 KW / 171 HP 

 
LHD  

SC-1130076 

81.15204.0411 
81.15204.5552 

31337MN 
81.15101.0238 

81.15101.0250 30141MN 
81.15204.5617 

A B D 

12785 
06.67041.0126 

81.97420.0023 
06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

D 

D 

31694MN 
88.15204.5525 
81.15204.5525 

D 
A 

B 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

C/C1 

C/C1 

EF 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

C C1 F G 

10808SC 
153474 

90114 
 

E 

10800SC 
249970 

A 

 
411770 

10146SC 
416734 

2A 

AGF 

AGF 

424156 

411767 

10305SC 
297075 

357402 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

733 

Suitable to: 

SCANIA 
 

K112 
 
EURO 1 
 

1985-1992 
 

 
 

4X2  6X2 
 

 
 
Eng. D 11.15 

6 cyl.    
206 KW / 305 HP 
 

LHD  

SC-1130077 

Suitable to: 

SCANIA 
 

N112 

NR112 
 
EURO 1 
 

- 1996 
 

 
 

4X2 
 

N112CL 
NR112 
 

 
Eng.  
 

LHD  

SC-1130078 

C/C1 

C/C1 

EF 

10818SC 
328928 
1384745 

10900SC 
40607 

C C1 F G 

10808SC 
153474 

90114 
 

E 

10800SC 
249970 

A 

 
411770 

10146SC 
377225 
416734 

2A 

AGF 

AGF 

424156 

411767 

10211SC 
429919 

420140 

      G776, GS771,  
      GS772 

      GA762,  
      GA762-R 

      GA771,  
      GA771-R 

10212SC 
405011 

A B C D E F G 

10808SC 
153474 

10804SC 
150126 
683971 

 
422068 
680298 

 
405730 
405722 

10900SC 
40607 

10500SC 
683968 

10632SC 
411490 

2A 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

D+E+F 

A+F+G 

10305SC 
297075 

357402 

10308SC 
683210 

10309SC 
683211 

 
683207 

 
422067 
680007 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

734 

Suitable to: 

SCANIA 
 

N113 
 
EURO 2 
 

1996-1997 
 

 
 

6X2 
 

N 113 ALB 
 
Eng. DSC 11 

6 cyl.  11,0 ltr. 
176 KW / 250 HP 
250 KW / 340 HP 

 
CH No. 1820118 -> 
 

LHD  

SC-1130079 

Suitable to: 

SCANIA 
 

K 113 

 
EURO 2 

 
1992 - 1997 
 

 
 

4X2  6X2 

 
K 113 TLA/TLB/CLB 
 

Eng. DS 11 
6 cyl.  11,0 ltr 
228 KW / 310 HP 

230 KW / 313 HP 
 
Eng. DSC 11 

6 cyl.  11,0 ltr 
267 KW / 363 HP 
 

-> CH No 1823425 
 
LHD  

SC-1130080 

10212SC 
405011 

Chassis 2500 mm 

A B C D E F G H 

10808SC 
153474 

10804SC 
150126 
683971 

 
422068 
680298 

 
405730 
405722 

 
445250 

10900SC 
40607 

10500SC 
683968 

10632SC 
411490 

460891 

Chassis 2600 mm 

A 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

B+2C 

D+E+F 

A+F+G+H 

A+F+G+H 

A B C D E 

10808SC 
153474 

10900SC 
40607 

10818SC 
328928 
1384745 

C 

10800SC 
249970 

90114  
411770 

10211SC 
429919 

L=685 mm 

10146SC 
416734 

 
GA773-R 
GA781-R 

GR801 

445748 

411767 

457107 

424156 

454972 

L=915 mm 

L=685 mm 

L=915 mm 
Cyclone Pipe 11” 
From silencer end 

L=915 mm 
Cyclone Pipe 15” 

From silencer end 

A 

A 

C 

C 

C 

B+E 

A+D+E 

A+D+E 

A+D+E 

A+D+E 

A+D+E 

10305SC 
297075 

357402 

10308SC 
683210 

10309SC 
683211 

 
683207 

 
422067 
680007 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

735 

Suitable to: 

SCANIA 
 

K 113 
 
EURO 2 
 

1992 - 1997 
 

 
 

4X2  6X2 
 

K 113  
 
Eng. DC 11 

6 cyl.  11,0 ltr 
265 KW / 360 HP 
 

CH No 1825186-SBK -> 
 
LHD  

SC-1130081 

Suitable to: 

SCANIA 
 

L 94 

K 94 
 
EURO 3 
 

1997 - 2004 
 

 
 
 

4X2  6X2  6X2/2 

 
  
 

Eng. DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
228 KW / 310 HP 
 

Eng. DC 9 
6 cyl.  9,0 ltr 
169 KW / 230 HP 

191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3130082 

A B C D E 

10808SC 
153474 

10900SC 
40607 

F 

10819SC 
1300367 

10811SC 
1114180 
207550 
1114182 

10849SC 
472941 

 
481654 
461135 

10266SC 
475929 

475930 

10705SC 
475931 

A 

C 

C 

B+E 

E+F+D 

E+F+D 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10836SC 
1360294 

A B 

A A+B 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10758SC 
1430617 

485455 

A 

A 

473990 

K94 

A 

L94 

10323SC 
1361983 
1338160 

1305509 

10757SC 
1430747 

473993 

10514SC 
1435067 

RHD 

10638SC 
1439104 

RHD 

10258SC 
475830 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

736 

Suitable to: 

SCANIA 
 

K 114 
K 124 

 
EURO 3 

 
1997 - 2004 
 

 
 

4X2  6X2 

 
K 114 

IRIZAR CENTURY 
 
Eng. DC 11 

6 cyl.  10,6 ltr 
243 KW / 330 HP 
250 KW / 340 HP 

280 KW / 381 HP 
 
Eng. DC 12 

6 cyl.  11,7 ltr 
265 KW / 360 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3130083 

Suitable to: 

SCANIA 
 

OMNICITY 

 
EURO 3 

 
 
 

 
 

4X2  6X2 

 
 
 

Eng. DSC 9 
6 cyl.  9,0 ltr 
162 KW / 220 HP 

191 KW / 260 HP 
 
Eng. DC 9 

6 cyl.  8,9 ltr 
169 KW / 230 HP 
191 KW / 260 HP 

 
LHD / RHD 

SC-3130084 

 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10836SC 
1360294 

A B 

A A+B 

10327SC 
1337750 
1484094 
1800871 

10758SC 
1430617 

485455 

A 

A 

10240SC 
1364290 

10239SC 
1364355 
1428892 

A A+B 

488575 

475145 

488166 

1433304 

486668 

1747250 

1500100 

10503SC 
486669 

With tail pipe 1500100 

10835SC 
1335618 
1387136 
1422474 

10836SC 
1360294 

A B C D E F G H 

10808SC 
153474 

10804SC 
150126 
683971 

 
445250 

 
474119 

 
488864 

I J K 

L M 

 
488866 

 
478769 

 
478772 

 
488862 

 
478759 

E+G 
C+2D 

C+2D C+2D 

C+2D C+2D 

C+2D 

C+2D 

J+K 
H+I 

L M 

E+F 

E+F 2X 
2X 

10757SC 
1430747 
473993 

10259SC 
475829 

488700 

 
683207 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

737 

Suitable to SEDDON ATKINSON 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Accesories …...............…………………………………… 739 
Suitable to 2-11 Series …………………………………… 738 
Suitable to T5 Series ……………………………………… 738 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

738 

Suitable to: 

SEDDON 
ATKINSON 
 
2-11 SERIES 

 
 

 
 

4X2 
 
17.21 

 
 
Eng. Perkins / Phaser 

160 HP 
180 HP 
210 HP 

 
RHD 

SA-2120001 

Suitable to: 

SEDDON 
ATKINSON 
 

T5 SERIES 
 
 

 
 

4X2 
 

 
 
 

Eng. Perkins / Phaser 
210 HP 
 

RHD 

SA-2120002 

86079 
N/A 

3297617 R1 
3296137 

3299684 R1 

A 

A 

A 

34301BD 
3296185 

3299687 R1 

3293124 

 
67337 S1 

B C A 

57807SA 
36233 S1 

BC 

BC 

86079 
N/A 

3297617 A 

A 

A 

34301BD 
3296185 

3299687 R1 

3293124 

 
3303406 R1 

B C A 

BC 

BC 

50901IV 
93818454 

93809649 
93806171 

3303844 R1 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

739 

Suitable to: 

SEDDON 
ATKINSON 
 
T5 SERIES 

 
 

 
 

4X2 
 
 

 
 
Eng. CUMMINS 210 

210 HP 
 
RHD 

SA-2120003 

Accessories: Suitable to: 

 

57804SA 
06.67410.3115 
06.67419.0009 

1401693 

3291729 

SEDDON ATKINSON - RHD 

Obejma / Clamp 

57807SA 
1405190 

36233 S1 

SEDDON ATKINSON - RHD 
Poduszka / Rubber suspension 

57819SA 
504105924 

338614 C1 

SEDDON ATKINSON - RHD 
Obejma / Clamp 

86079 
N/A 

3303939 R1 

3303844 R1 

A 

A 

A 

34301BD 
3296185 

3303941 R1 

3293124 

 
3303406 R1 

B C A 

BC 

BC 

50901IV 
93818454 
93809649 

93806171 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

740 

Suitable to SETRA 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to S200 …………………………………………… 741 
Suitable to S300 …………………………………………… 746 
Suitable to S400 …………………………………………… 749 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

741 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 
 
 

 
 

4X2  6X2 
 

S213 UL 
S215 SL / S215 UL 

SG221 VL 
 

Eng. OM 407 H 

6 cyl.   11,0 ltr. 
132 KW / 180 HP 
 

Eng. OM 427 H 
6 cyl.   12,0 ltr. 
150 KW / 201 HP 
 

Eng.OM 447 H 
6 cyl.   12,0 ltr. 

177 KW / 240 HP 
 

Eng. MAN D2566 UH 

6 cyl.   11,5 ltr. 
155 KW / 211 HP 
 

Eng. MAN D2866 UH 

6 cyl.   12,0 ltr. 
177 KW / 240 HP 
 

LHD  

SE-1130001 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 

 
EURO 1 
 

 
 

4X2 
 

S210 

 
 

Eng. OM 421  

6 cyl.   11,0 ltr. 
159 KW / 216 HP 
 

 
LHD  

SE-1130002 

45121SE 
179-34.00.140-31 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

12778 
 

A B C D E 

45609SE 
179-34.00.112-31B 

12789 
 

12794 
001.987.9640 

8.341.000.112E 

45830SE 
179-34.00.114-07 

A 

A 

B 

C 
D 

CE 

45103SE 
179-34.00.120-28B 
174-34.00.130-01B 

174-34.10.000-01 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
179-34.00.162-26E 

20903MB 
139-34.00.114-

04E 

45104SE 
179-34.00.130-26B 

45105SE 
174-34.00.150-01A 

8.341.000.191 
8.341.000.076D 

45603SE 
175-34.00.140-03C 

A B C D E 

12778 
 

12780 
 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 
180-09C 

45807SE 
179-34.00.120-

25D 

C 

A 

A 

C 

DF 

DE G 

G 

B 

45312SE 
179-34.10.000-

16C 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

742 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 
 
EURO 1 
 

 
 

4X2 
 

S211 
 
 

Eng. OM 421  
6 cyl.   11,0 ltr. 

159 KW / 216 HP 
 

Eng. OM 422  

8 cyl.   14,7 ltr. 
243 KW / 330 HP 
 

 
LHD  

SE-1130003 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 

 
EURO 1 
 

 
 

4X2 
 

S213 

S214 
S215 
 
 

Eng. OM 422  
8 cyl.   14,7 ltr. 

206 KW / 280 HP 
243 KW / 330 HP 
 

 
LHD  

SE-1130004 

179-34.10.000-15B 

45104SE 
179-34.00.130-26B 

45603SE 
175-34.00.140-03C 

C 

A 

A 

C 

DF 

DE G 

G 

174-34.00.120-04A 
175-34.00.120-04A 

175-34.00.130-04A 

175-34.00.130-03A 

Eng. OM 421 

Eng. OM 422 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
179-34.00.162-26E 

20903MB 
139-34.00.114-

04E 

A B C D E 

12778 
 

12780 
 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 

180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

B 

45103SE 
179-34.00.120-28B 
174-34.00.130-01B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
179-34.00.162-26E 

20903MB 
139-34.00.114-

04E 

45104SE 
179-34.00.130-26B 

45603SE 
175-34.00.140-03C 

A B C D E 

12778 
 

12780 
 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 
180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

C 

A 

A 

C 

DF 

DE G 

G 

B 

179-34.10.000-15B 

8.341.000.191 
8.341.000.076D 

8.341.000.191 
8.341.000.076D 

179-34.00.130-28A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

743 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 
 
EURO 1 
 

 
 

4X2  6X2 
 

S215: 
HU/HRI/HR/HOU/HI/ 

HDI/HD/H 
 
 

 
Eng. OM 422 A 
8 cyl.   14,7 ltr. 

243 KW / 330 HP 
 

Eng. OM 442 A 

8 cyl.   14,7 ltr. 
260 KW / 354 HP 
 

 
LHD  

SE-1130005 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 

 
EURO 1 
 

 
 

4X2  
 

S215 HD 

 
 
 

Eng. MAN D2866 
KOH/360 
6 cyl.   12,0 ltr. 

265 KW / 360 HP 
 

 

LHD  

SE-1130006 

0201.113.00 
179-34.10.000-14B 

45600SE 
0221.310.00 

179-34.00.130-25C 

C 

C 

DF 

DE G 

G 

139-34.00.130-10B 

179-34.00.120-27B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
179-34.00.116-09E 

B C D E 

12780 
 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 
180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

B 

179-34.00.190-25A 

12794 
001.987.9640 

8.341.000.112E 

139-34.00.180-14 
139-34.10.000-07 

45135SE 
139-34.00.140-14 

45134SE 
139-34.00.130-14 

139-34.00.120-14 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
629.492.0080 

138-34.00.113-03 

B C D E 

12704 
179-34.00.112-07 
179-34.00.160-10 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 
180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

12720 
138-34.00.111-

030 

A 

31837MN 
 

12724 
000.492.1240 

629.491.0040 
139-34.00.191-14 

H 

I 

45817SE 
347.504.0012 

4.771.244.000 

B 

A 

B 
C 

D 

EF 

EG 
H 

H 

I 

I 

8.341.000.191 
8.341.000.076D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

744 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 
 
EURO 1 
 

 
 

4X2  
 

S215 HD 
 

 
 
Eng. MAN D2866 LOH 

6 cyl.   12,0 ltr. 
243 KW / 330 HP 
 

Eng. MAN D2866 LXOH 
6 cyl.   12,0 ltr. 
265 KW / 360 HP 
 

 
LHD  

SE-1130007 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 

 
EURO 1 
 

 
 

6X2  
 

S215 HDH 

S217 HDH 
 
 

Eng. OM 402 LA 
8 cyl.   13,0 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

Eng. OM 442 LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 

320 KW / 435 HP 
 
LHD  

SE-1130008 

139-34.00.150-14C 
139-34.10.000-06 

45135SE 
139-34.00.140-14 

45134SE 
139-34.00.130-14 

139-34.00.120-14 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
629.492.0080 

138-34.00.113-03 

B C D E F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 

180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

12720 
138-34.00.111-

030 

A 

31837MN 
 

12724 
000.492.1240 
629.491.0040 

139-34.00.191-14 

H 

I 

45817SE 
347.504.0012 
4.771.244.000 

B 

A 

B 
C 

D 

EF 

EG 
H 

H 

I 

I 

12794 
001.987.9640 

8.341.000.112E 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

626.490.0310 
137-34.00.140-01A 

626.490.0210 
137-34.00.130-01C 

137-34.10.000-01A 

2X 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

A/A1 

A/A1 
A/A1 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

B 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

745 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 
 
EURO 1 
 

 
 

6X2 
 

S216 HD 
 

 
 
Eng. OM 422 A 

8 cyl.   14,7 ltr. 
243 KW / 330 HP 
 

Eng. OM 442 A/LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 
260 KW / 354 HP 

320 KW / 435 HP 
 

 

LHD  

SE-1130009 

Suitable to: 

SETRA 
 

S200 

 
EURO 2 

 
1990 -> 
 

 
 

6X2 
 

S228 DT 
S228 DTI 

 
 
 

Eng. OM 422 LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 
276 KW / 375 HP 
 

Eng. OM 402 A/LA 
8 cyl.   13,0 ltr. 

177 KW / 240 HP 
280 KW / 381 HP 
 

LHD  

SE-1130010 

0201.113.00 
179-34.10.000-14B 

45600SE 
0221.310.00 

179-34.00.130-25C 

C 

C 

DF 

DE G 

G 

139-34.00.130-10B 

179-34.00.120-27B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

 
179-34.00.116-09E 

B C D E 

12780 
 

F G 

45805SE 
139.34.00. 

160.09D/170-09D/ 
180-09C 

45807SE 
179+34.00.120-

25D 

B 

179-34.00.190-25A 

12794 
001.987.9640 

8.341.000.112E 

139-34.00.190-09A 

Eng. OM 442 LA 

Eng. OM 422A/442 A 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

21126MB 
8.341.000.147E 

21126MB 
8.341.000.147E 

21126MB 
8.341.000.147E 

139-34.00.150-15 

139-34.00.160-15 
139-34.10.000-09A 

139-34.00.140-15 

12700 
 

C 

A/A1 

C 

C 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

B 

B 

B 

C 

8.341.000.191 
8.341.000.076D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

746 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 
 
EURO 2 
 

09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 
 

S312 HD 
S313 HD 
S314 HD 

S315 HD 
 
 

Eng. OM 401 LA 
6 cyl.   9,6 ltr. 
200 KW / 272 HP 

230 KW / 313 HP 
 

Eng. OM 441 LA 

6 cyl.   12,8 ltr. 
250 KW / 340 HP 
 

LHD  

SE-1130011 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 

 
EURO 2 

 
09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 
 

S312 HD 
S315 HD 

 
 
Eng. OM 402 LA 

8 cyl.   12,8 ltr. 
280 KW / 381 HP 
 

Eng. OM 422 A/LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 
250 KW / 340 HP 

320 KW / 435 HP 
 
 

LHD  

SE-1130012 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

89108 
 

C 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

A/A1 

A/A1 
315-34.10.000-04A 

315-34.00.120-08 

315-34.00.130-08 

A/A1 

C 

B B 

B 
B 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C A/A1 

A/A1 

21126MB 
8.341.000.147E 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

12700 
 

C 

12704 
179-34.00.112-07 
179-34.00.160-10 

D 

315-34.10.000-
05O 

315-34.10.000-01B 

45129SE 
315-34.00.140-05 

45127SE 
315-34.00.130-05 

45126SE 
315-34.00.120-05 

45608SE 
315-34.00.111-

04D 

2X 
B 

B 

B 

B 

B 

B 

D 

D 

D 

D 

C 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

747 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 
 
EURO 2 
 

09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 
 

S312 HD 
S315 HD/H/GT/HDH 
 

 
Eng. OM 422 LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 

320 KW / 435 HP 
370 KW / 503 HP 
 

 
LHD  

SE-1130013 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 

 
EURO 2 

 
09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 
 

S315 HD GT 
 

 
Eng. OM 441 LA 
6 cyl.   11,0 ltr. 

230 KW / 313 HP 
243 KW / 330 HP 
250 KW / 340 HP 

 
 
LHD  

SE-1130014 

45152SE 
627.490.0110 

327-34.00.130-01A 

315-34.10.000-07A 

45151SE 
627.490.0210 

327-34.00.120-01A 

A1 A 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

A/A1 

B 

A/A1 

A/A1 
A/A1 

B 

B 

327-34.10.000-01A 

45151SE 
627.490.0210 

327-34.00.120-01A 

A1 A 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

B 

A/A1 
A/A1 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

748 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 
 
EURO 2 
 

09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 
S315 HDH 

 
6X2 
S316 HDS 

S317 HDH/3 
 
 

Eng. OM 402 LA 
8 cyl.   12,8 ltr. 
280 KW / 381 HP 

 
Eng. OM 422 LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 

320 KW / 435 HP 
370 KW / 503 HP 

 
LHD  

SE-1130015 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 

 
EURO 2 

 
09/1991 -02/2002 
 

 
 

4X2 

 
S315 
 

 
Eng. OM 422 
8 cyl.   15,0 ltr. 

191 KW / 260 HP 
206 KW / 280 HP 
220 KW / 299 HP 

 
LHD  

SE-1130016 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

626.490.0310 
137-34.00.140-01A 

626.490.0210 
137-34.00.130-01C 

137-34.10.000-01A 

2X 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

A/A1 

A/A1 
A/A1 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

B 

B 

B 

20217MB 
8.341.000.151C 

45608SE 
315-34.00.111-

04D 

315-34.10.000-02B 

2X 20217MB 
8.341.000.151C 

20218MB 
617.492.0008 
8.341.000.184 

315-34.00.140-03 

315-34.00.150-03 

315-34.00.120-04 

315-34.00.130-03 

A1 A 

20810MB 
8.341.000.183 

INOX 

B 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

12778 
 

C D 

12704 
179-34.00.112-07 
179-34.00.160-10 

E 

12775 
 

20972MB 
8.341.000.183 

A/A1 

B 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

C 

C 

D 

B 

B 

E E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

749 

Suitable to: 

SETRA 
 

S300 
 
EURO 2 
 

09/1991 -02/2002 
 

 
 

6X2 
 

S328 DT 
 
 

Eng. OM 402 LA 
8 cyl.   12,8 ltr. 
280 KW / 381 HP 

 
Eng. OM 422 LA 
8 cyl.   14,7 ltr. 

320 KW / 435 HP 
370 KW / 503 HP 
385 KW / 523 HP 

 
LHD  

SE-1130017 

Suitable to: 

SETRA 
 

S400 

 
EURO 4 

 
01/2005 - 
 

 
 

4X2  6X2 

 
S 415 NF 2-TUERER 
S 415 NF 3-TUERER 

S 416 NF 
 
 

Eng. OM 457 HLA 
6 cyl.   12,0 ltr. 
220 KW / 299 HP 

260 KW / 354 HP 
 
LHD / RHD 

SE-3130018 

 

20125MB 
621.490.0065 

8.341.000.150C 

626.490.0010 
319-34.00.130-01B 

626.490.0110 
319-34.00.120-01B 

319-34.10.000-01A 

A1 B A 

45804SE 
000.491.0285 

4.771.333.000E 

20974MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

INOX 

A/A1 

A/A1 

A/A1 

B 

B 

B 

A/A1 

A/A1 

26299MB 
628.490.4119 

628.492.3104 

628.490.1021 

A 

B 

SCR 

A 

20849MB 
8.341.000.148 
621.997.0090 

B 

12724 
000.492.1240 
629.491.0040 

139-34.00.191-14 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

750 

Suitable to SOLARIS 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to Urbino …………………………………………… 751 
Suitable to Vacanza ………………………………………… 752 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

751 

Suitable to: 

SOLARIS 
 

URBINO 
 
EURO 3 
 

1999 - 2004 
 

 
 

4X2 
 

URBINO 12 
 
 

Eng. D286 LOH27 
6 cyl.   12,0 ltr 
265 KW / 360 HP 

 
LHD 

SL-1130001 

Suitable to: 

SOLARIS 
 

URBINO 

 
EURO 3 

 
1999 - 2004 
 

 
 

6X2 

 
URBINO 15 
 

 
Eng. D286 LOH27 
6 cyl.   12,0 ltr 

265 KW / 360 HP 
 
LHD 

SL-1130002 

12785 
 

12704 
 

A B 

30308MN 
0120-432-241 

0299-999-210 

A 

B 

12785 
 

12704 
 

A B 

30308MN 
0120-432-241 

0299-999-200 

A 

B 

35103SL 
0299-981-110 

35105SL 
0299-998-100 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

752 

Suitable to: 

SOLARIS 
 

URBINO 
 
EURO 3 
 

1999 - 2004 
 

 
 

6X2 
 

URBINO 15 
 
 

Eng. DAF PE 228 C 
6 cyl.   9,2 ltr 
228 KW / 310 HP 

 
LHD 

SL-1130003 

Suitable to: 

SOLARIS 
 

VACANZA 

 
EURO 3 

 
1999 - 2004 
 

 
 

4X2  6X2 

 
VACANZA 12/13 
 

 
Eng. DAF XE 315 C 
6 cyl.   12,6 ltr 

315 KW / 428 HP 
 
LHD 

SL-1130004 

 

12720 
 

12724 
 

A B 

A 

B 

0120-432-262 

35104SL 
0120-432-245 

0120-432-268 

70391DF 
1122-349-000 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

753 

Suitable to STAR 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to  28 ……………………………………………… 754 
Suitable to  29 ……………………………………………… 754 
Suitable to 200 ……………………………………………… 755 
Suitable to 244 ……………………………………………… 757 
Suitable to 266 ……………………………………………… 758 
Suitable to 742 ……………………………………………… 760 
Suitable to 744 ……………………………………………… 761 
Suitable to 944 ……………………………………………… 762 
Suitable to 1142 …………………………………….……… 762 
Suitable to 1466 ……………………………………….…… 763 
Suitable to 8-125 …………………………………………… 764 
Suitable to 12-155 …………………………………….…… 764 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

754 

Suitable to: 

STAR 
 

28 
 
1968 - 1989 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. S530 A1 
6 cyl.   6,2 ltr. 
73 KW / 100 HP 

 
LHD 

ST-1120001 

Suitable to: 

STAR 
 

29 

 
1968 - 1983 
 

 
 

4X2 
 
 

 
Eng. S47A Benzyna 
(petrol) 

6 cyl.   4,7 ltr. 
77 KW / 105 HP 
 

LHD 

ST-1120002 

12765 
 

A 

38034ST 
436.41.205 

12765 
 

A 

38035ST 
428.41.208 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

755 

Suitable to: 

STAR 
 

200 
 
1975 - 1994 
 

 
 

4X2 

 
WB 3400 
 

 
Eng. S359/S359M 
6 cyl.   6,8 ltr. 

110 KW / 150 HP 
 
LHD 

ST-1120003 

Suitable to: 

STAR 
 

200L 

 
1975 - 1994 
 

 
 

4X2 
 
WB 3900 

 
 
Eng. S359/S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120004 

38036ST 
411.41.226 

38025ST 
460.41.202 

411.41.223 

A 

38032ST 
440.41.202 

38033ST 
440.41.006 

38007ST 
550.41.221 

38800ST 
411.77.034 

0601.0190 

A 

38800ST 
411.77.034 

0601.0190 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

756 

Suitable to: 

STAR 
 

200 
 
1975 - 1994 
 

 
 

4X2 

 
WB 3400 
 

Wylot spalin z przodu 
kabiny 
 

 
Eng. S359/S359M 
6 cyl.   6,8 ltr. 

110 KW / 150 HP 
 
LHD 

ST-1120005 

Suitable to: 

STAR 
 

W 200 MON 

 
1975 - 1994 
 

 
 

4X2 
 
WB 3400 

 
 
Eng. S359/S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120006 

38030ST 
441.41.227 

38029ST 
441.41.227 

Z odkraplaczem 

With droplet 
separator 38027ST 

441.41.231 

Z zakrętką 

With endcap 

38028ST 
441.41.231 

38037ST 
444.41.243 

Z zakrętką 
With endcap 

444.41.210 

38026ST 
444.41.238 

A 

A 

38800ST 
411.77.034 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

757 

Suitable to: 

STAR 
 

200 SW400 
 
1975 - 1994 
 

 
 

4X2 

 
WB 3400 
 

 
Eng. Andoria/Leyland 
SW400 

6 cyl.   6,5 ltr. 
92 KW / 125 HP 
 

LHD 

ST-1120007 

Suitable to: 

STAR 
 

244 

 
1975 - 2000 
 

 
 

4X4 
 
 

 
 
Eng. S359/S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120008 

38031ST 
441.41.219 

38024ST 
461.41.205 

0601.0190 

38025ST 
460.41.202 
411.41.223 

38023ST 
461.41.206 

A 

38800ST 
411.77.034 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

758 

Suitable to: 

STAR 
 

266 
 
1973 - 2000 
 

 
 

6x6 

 
 
 

 
Eng. S359/S359M 
6 cyl.   6,8 ltr. 

110 KW / 150 HP 
 
LHD 

ST-1120009 

Suitable to: 

STAR 
 

266 

 
1973 - 2000 
 

 
 

6x6 
 
Wylot spalin z przodu 

kabiny 
 
 

Eng. S359/S359M 
6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 

 
LHD 

ST-1120010 

38004ST 
559.41.203 

38006ST 
559.41.202 

38041ST 
559.41.203 

Z odkraplaczem 
With droplet 
separator 

444.41.210 

A 

38800ST 
411.77.034 

A 

38800ST 
411.77.034 

38037ST 
444.41.243 

Z zakrętką 
With endcap 

444.41.210 

38005ST 
559.41.202 

Z zakrętką 
With endcap 

A 

A 

38026ST 
444.41.238 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

759 

Suitable to: 

STAR 
 

266 
 
1973 - 2000 
 

 
 

6x6 

 
CDP04 
Wylot spalin z przodu 

kabiny 
 
 

Eng. S359/S359M 
6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 

 
LHD 

ST-1120011 

Suitable to: 

STAR 
 

266 

 
1973 - 2000 
 

 
 

6x6 
 
 

 
 
Eng. S359/S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120012 

A 

38800ST 
411.77.034 

38037ST 
444.41.243 

Z zakrętką 
With endcap 

444.41.210 

444.41.245 

444.41.246 

444.41.247 

A 

38800ST 
411.77.034 

0600.1138 

A 

444.41.210 

38005ST 
559.41.202 

Z zakrętką 
With endcap 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

760 

Suitable to: 

STAR 
 

266 M 
 
2000 
 

 
 

6x6 

 
 
 

Eng. MAN 
 
LHD 

ST-1120013 

Suitable to: 

STAR 
 

742 

 
EURO 2 

 
1990 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
WB 3300 
 

 
Eng. Andoria 4CT107 
4,4 ltr 

105 HP 
 
LHD 

ST-1120014 

38042ST 
34.15204.0009 

38013ST 
469.41.210 

A 

89067 
 

469.41.206 

34.15204.6005 

34.15204.6006 

A 

86084 
81.97420-

0023 

A 

31268MN 
81.15210.0056 

34.15101.0000 

B 

12785 
34.97420-

0000 

A 

B 

B 

A 

A 

38015ST 
469.41.018 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

761 

Suitable to: 

STAR 
 

742 
 
EURO 2 
 

1990 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

WB 3300 
 
 

Eng. Perkins Phaser 100T 
4,0 ltr 
110 HP 

 
LHD 

ST-1120015 

Suitable to: 

STAR 
 

744 

 
1992 - 2000 
 

 
 

4X4 
 
 

 
 
Eng. S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120016 

38012ST 
469.41.212 

38014ST 
469.41.031 

A 

89067 
 

38002ST 
480.41.203 

469.41.206 

465.41.021 

A 

A 

469.41.211 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

762 

Suitable to: 

STAR 
 

944 
 
EURO 2 
 

2000 - 2006 
 

 
 

4X4 
 

 
 
 

Eng. MAN D0824 LFG01 
4 cyl.    
114 KW / 155 HP 

 
LHD 

ST-1120017 

Suitable to: 

STAR 
 

1142 

 
1986 - 1995 
 

 
 

4X2 
 
WB 3900 

 
 
Eng. S359M 

6 cyl.   6,8 ltr. 
110 KW / 150 HP 
 

LHD 

ST-1120018 

38039ST 
34.15204.6001 

38003ST 
34.15204.0001 

38040ST 
34.15204.5000 

Z odkraplaczem 
With droplet 
separator 

38022ST 
467.41.007 

A 

12768 
06.67049-

0099 

A 

0601.0180 

A 

38018ST 
467.41.203 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

763 

Suitable to: 

STAR 
 

1142 Turbo 
 
EURO 2 
 

1995 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

WB 3900 
 
 

Eng. S359E TURBO 
6 cyl.   6,8 ltr. 
125 KW / 170 HP 

 
LHD 

ST-1120019 

Suitable to: 

STAR 
 

1466 

 
EURO 2 

 
2001 - 2006 
 

 
 

6X6 

 
 
 

 
Eng. MAN D0826 LFG15 
6 cyl. 

162 KW / 217 HP 
 
LHD 

ST-1120020 

38021ST 
467.41.013 

38019ST 
467.41.074 

A 

38016ST 
467.41.257 

38017ST 
467.41.240 

38020ST 
467.41.073 

38045ST 
 

38043ST 
 

A 

A 

38044ST 
34.15204.0006 

A 

12704 
 

A 

680.17.00 

Wylot z tyłu 
Rear outlet 

Wylot z boku 
Side outlet 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

764 

Suitable to: 

STAR 
 

8-125 
 
EURO 2 
 

1998 - 2000 
 

 
 

4X2 
 

 
 
 

Eng. MAN D0824 FL 
4 cyl.   4,6 ltr. 
92 KW / 125 HP 

 
LHD 

ST-1120021 

Suitable to: 

STAR 
 

12-155 

 
EURO 2 

 
1998 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
 
 

 
Eng. MAN D0824 FL 
4 cyl.   4,6 ltr. 

114 KW / 155 HP 
 
LHD 

ST-1120022 

 

A B 

12768 
06.67042.0116 

38008ST 
495.41.207 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

38011ST 
494.41.026 

A 

B 

A B 

12768 
06.67042.0116 

30300MN 
81.15101.0271 
81.15101.0272 

12794 
81.97420.0140 
06.67041.0125 
85.15640.0001 

38011ST 
494.41.026 

38010ST 
495.41.204 

A 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

765 

Suitable to STEYR 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to 914-4031 ……………………………………… 765 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

766 

Suitable to: 

STEYR 
 

914-4031 
 
K388 (L) 
 

1931 
TYPE: 14, 15 
 

2228 
TYPE: 32,33 
 

2231 
TYPE: 32-34 
 

LHD 

SY-1120001 

Suitable to: 

STEYR 
 

914-4031 

 
1291 

1491 
 
LHD 

SY-1120002 

39104SY 
991.1254.2500 

12700 
 

A 

A 
991.1254.2602 

12704 
 

A 

39101SY 
991.1254.0030 

39102SY 
991.1254.0032 

39100SY 
991.1254.2509 

39601SY 
991.1254.0040 

KW 191, 206 

A 

A 

39301SY 
991.1254.0110 

FI 127 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

767 

Suitable to: 

STEYR 
 

914-4031 
 
914 
TYPE: 00, 01, 05 

918 
1014 
1018 

TYPE:00-04 
1114, 1118 
1214 

1218, 1221 
1314, 1318 
TYPE: 41-44, 46, 70, 75, 

76 
1321 
TYPE: 03-08 

1414 
1418, 1421 

1518, 1521, 1523 
TYPE: 00, 01, 03-06 
1618 

TYPE: 00-05, 07-10, 20, 
21, 24 
1621, 1718 

1721, 1723 
 
LHD 

SY-1120003 

Suitable to: 

STEYR 
 

914-4031 

 
1924 

TYPE: 00-02, 04, 05, 07, 
11, 20, 21, 63, 66 
 

1928 
TYPE: 00-02, 05, 07, 11, 
63, 66 

 
1931 
TYPE: 60, 63, 66 

 
2631 
TYPE: 43, 44, 49, 70, 75, 

76 
 

LHD 

SY-1120004 

12789 
 

A 

39605SY 
1792.0054.0085 

792.0054.0086 

A 

39104SY 
991.1254.2500 

991.1254.0296 

991.1254.2580 

12700 
 

A 

12715 
 

B 

12704 
 

C 

A 

C 

B 

39008SY 
892.0054.0003 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

768 

Suitable to: 

STEYR 
 

914-4031 
 
K381 
914, 918, 1014, 1018, 

1114, 1118, 1214, 1218, 
1221, 1314, 1318, 1321 
 

K381 
1414, 1418, 1518, 1618, 
1718 

 
K388 
1414, 1418, 1421, 1518, 

1521, 1523, 1618, 1621, 
1718, 1723, 1721 
 

LHD 

SY-1120005 

PIPES:  

 

PIPE FI 80 PIPE FI 80 PIPE FI 80 

12789 
 

A 

A 

39001SY 
 

39009SY 
792.0054.0095 

N/A 

1692.0054.0045 

39002SY 
 

39004SY 
 

39005SY 
 

39003SY 
 

39010SY 
 

39007SY 
 

39006SY 
 

PIPE FI 80 PIPE FI 80 

PIPE FI 80 

ID 

FI 101 

ID 
FI 101 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

769 

Suitable to TATRA 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to T 148 …………………………………………… 770 
Suitable to T 815 …………………………………………… 770 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

770 

Suitable to: 

TATRA 
 

T 148 
 
1972 - 12/1982 
 

 
 

4X4  6X6 

 
 
 

Eng. T2 928 E   V-8 
12,7 ltr. 
149 KW / 202 HP 

 
LHD 

TA-1120001 

Suitable to: 

TATRA 
 

T 815 

 
1983 -  

 
LHD 

TA-1120002 

 

46004TA 
341-601538 

46005TA 
341-601537 

46003TA 
336-600553 

46002TA 
336-600540 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

771 

Suitable to TEMSA 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to OPALIN ………………………………………… 772 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

772 

Suitable to: 

TEMSA 
 

OPALIN 
 
EURO 3 
 

 
 

4X2 

 
Opalin 9 
 

 
Eng. D0836LFL 
6 cyl.   7,0 ltr 

162 KW / 220 HP 
 
LHD 

TE-1130001 

 

A 

30308MN 
81.15101.0352 

81.15101.0296 

A B C 

12785 
06.67041.0126 
81.97420.0023 

06.67041.0133 

31907MN 
81.96210.0052 

 
81.15501.5591 

12704 
81.97420.2017 
83.97420.0500 

D 

B+C 

B+C 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

773 

Suitable to TOYOTA 
 
Model / Typ                               Strona 
(Model / Type                                            Page) 

 
Accessories …………………………………… 774 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

774 

Accessories: Suitable to: 

 

58800TO 
28768-36000 

28768-44000 
17565-15140 
17565-74290 
17563-35020 

17565-16080 
17565-63020 
17565-15010 

TOYOTA - HIACE 08/1989 - 08/1995 - 2.0, 2.4, 2.4D 
              - HIACE 08/1995 -> 2.4, 2.4D, 2.4TD, 2.5TD, 2.7 

Zawiesie gumowe / Rubber suspension 

58802TO 
17561-74110 
17561-73020 

TOYOTA - HIACE 08/1995 -> 2.4, 2.4D, 2.4TD, 2.5TD, 2.7 

Zawiesie gumowe / Rubber suspension 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

775 

Suitable to VAN HOOL 
 
Model / Typ                                           Strona 
(Model / Type                                                            Page) 

 
Suitable to T9 ……………………………………………… 776 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

776 

Suitable to: 

VAN HOOL 
 

T9 
 
 
 

 
 

 
 

ACRON 
ALTANO 

 
Eng.  
 

LHD 

VH-1130001 

 

L=660mm 

B 

C 

A 

10601627 

75600VH 
10718841 

L=800mm 

10539519 

 
10550938 

12794 
81.97420.0140 

06.67041.0125 
85.15640.0001 

D 

89127 
N/A 

45817SE 
N/A 

A 

A 

B 

C 

C 

D 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

777 

Suitable to VOLKSWAGEN 
 
Model / Typ                                            Strona 
(Model / Type                                                             Page) 

 
Suitable to Transporter T4 ……………………………… 778 
Suitable to LT ………………………………………………… 779 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

778 

Suitable to: 

VW 
 

Transporter T4 
 
 
 

09/1990 - 12/1995 
 

 
 

4X2 
 

WB 2920, 3320 
 
70 A/B/C/J/K/E/L/M 

 
Eng. 1X  Diesel 
1,9 ltr  

44 KW / 60 HP 
 
LHD / RHD 

VW-3110001 

Suitable to: 

VW 
 

Transporter T4 

 
 

 
09/1990 - 12/1995 
 

 
 

4X2 

 
WB 2920, 3320 
 

70 A/B/C/H/J/K 
 
Eng. AAC Petrol 

2,0 ltr  
62 KW / 84 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110002 

14101VW 
074253201 

14100VW 
028253091B 

17801VW 
1H0253144C 
357253144F 

3A0253144 

 
023253363A 

 
023253365 

92553 
191253139G 

A B C D E 

20906MB 
8A0253147A 

AB 

C 

D C 
E 

14101VW 
074253201 

14100VW 
028253091B 

17801VW 
1H0253144C 
357253144F 
3A0253144 

 
023253363A 

92553 
191253139G 

A B C D E 

20906MB 
8A0253147A 

AB 

C 

D C 
E 

 
023253365 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

779 

Suitable to: 

VW 
 

Transporter T4 
 
 
 

09/1990 - 09/1998 
 

 
 

4X2 
 

WB 2920, 3320 
 
70 A/B/C/H/J/K/E/L/M 

7DA/B/C/H/J/K/E/L/M 
 
Eng. AAB Diesel 

2,4 ltr  
57 KW / 78 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110003 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
 

 
12/1982 - 07/1992 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. DL (Petrol) 
2,4 ltr  
66 KW / 90 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110004 

14101VW 
074253201 

17801VW 
1H0253144C 
357253144F 

3A0253144 

 
023253363A 

92553 
191253139G 

A B C D E 

20906MB 
8A0253147A 

AB 

C 

D C 
E 

-> CH No. 70-T-19900 

17858VW 
447253137 

A B 

20906MB 
8A0253147A 

281, 282, 291, 292 

60/60 

B 

B 

14502VW 
073253681D 

283, 286, 293, 296 

14503VW 
073253681N 

 
023253365 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

780 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
 
 

12/1982 - 07/1992 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. DW (Diesel) 

2,4 ltr  
55 KW / 75 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110005 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
 

 
12/1982 - 07/1992 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. DV  
2,4 ltr  
75 KW / 102 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110006 

17858VW 
447253137 

A B 

20906MB 
8A0253147A 

281, 282, 291, 292 

60/60 

B 

B 

14502VW 
073253681D 

283, 286, 293, 296 

14503VW 
073253681N 

17858VW 
447253137 

A B 

20906MB 
8A0253147A 

60/60 

Total weight: from 4600 kg 

14115VW 
075253101B 

Total weight: Up to 4600 kg 
WB 2950 

14116VW 
075253101M 

A 

A 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

781 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
 
 

08/1988 - 07/1992 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. 1G (T-Diesel)  

2,4 ltr  
68 KW / 92 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110007 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
EURO 3 

 
07/1996 - 07/2006 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. AGX   SDI  
5 cyl.   2,5 ltr  
55 KW / 75 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110008 

17858VW 
447253137 

A B 

20906MB 
8A0253147A 

60/60 

Total weight: from 4600 kg 

14115VW 
075253101B 

Total weight: Up to 4600 kg 
WB 2950 

14116VW 
075253101M 

A 

A 

B 

B 

14130VW 
357253141A 
7H0253141A 

17843VW 
021253115 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

A B C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK 

2D0253091F 

WB 3550 

2D0131701EX 

CAT 

-> CH No. 2D-1H013769 

2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 

Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

A 

B 
D D C 

C 
C 

C 
C 

C 

C 

C 
C 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

782 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
EURO 2 
 

05/1996 - 05/1999 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. AHD   TDI  

2,5 ltr  
75 KW / 102 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110009 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
EURO 3 

 
05/1999 - 07/2006 
 

 
 

4X2 

 
LT2 
 

 
Eng. APA   TDI  
5 cyl.   2,5 ltr  

66 KW / 90 HP 
 
LHD / RHD 

VW-3110010 

14129VW 
893253139B 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

B C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK 

2D0253091J 
2D0254300B 

WB 3550 

2D0131701FX 

CAT 

-> CH No. 2D-1H013769 

2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 
Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

B 
D D C 

C 
C 

C 
C 

C 

C 

C 
C 

C C 

14129VW 
893253139B 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

B C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK 

2D0253091J 
2D0254300B 

WB 3550 

2D0131701FX 

CAT 

-> CH No. 2D-1H013769 

2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 

Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 

Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

B 
D D C 

C 
C 

C 
C 

C 

C 

C 
C 

C C 

2D0253208KX 

CH No. 2D-1H013770 -> 

CAT 
D C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

783 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
EURO 3 
 

05/1999 - 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. ANJ   TDI  

2,5 ltr  
80 KW / 109 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110011 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
EURO 3 

 
12/2002 - 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. AVR   TDI  
2,5 ltr  
80 KW / 109 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110012 

14129VW 
893253139B 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

B C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK 

2D0253091G 

2D0254300C 

WB 3550 

2D0131701FX 

CAT 

-> CH No. 2D-1H013769 

2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 
Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

B 
D D C 

C 
C 

C 
C 

C 

C 

C 
C 

C C 

2D0253208SX 

CH No. 2D-1H013770 -> 

CAT 

D 

C C 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0253091M 2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 

Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

D 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

784 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
EURO 3 
 

04/2001 - 07/2006 
 

 
 

4X2 
 

LT2 
 
 

Eng. BBE/BBF   TDI  
5 cyl.   2,5 ltr  
61 KW / 83 HP 

70 KW / 95 HP 
 
LHD / RHD 

VW-3110013 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
EURO 2 

 
07/1997 - 12/1998 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. AGK   TDI  
2,8 ltr  
92 KW / 125 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110014 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 
Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

2D0253208KX 
CH No. 2D-1H013770 -> 

CAT 
D C C 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0253091L 2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 

Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

D 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

785 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
EURO 2 
 

01/1999 - 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. ATA   TDI  

2,8 ltr  
96 KW / 130 HP 
 

LHD / RHD 

VW-3110015 

Suitable to: 

VW 
 

LT 

 
EURO 2 

 
02/2002 - 
 

 
 

4X2 

 
 
 

Eng. AUH   TDI  
2,8 ltr  
116 KW / 158 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110016 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0253091L 2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 
Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

D 

C C 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0253091L 2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 

Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

D 

C C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

786 

Suitable to: 

VW 
 

LT 
 
EURO 3 
 

05/2002 - 06/2006 
 

 
 

4X2 
 

LT2 
 
 

Eng. BCQ   TDI  
2,8 ltr  
116 KW / 158 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110017 

Suitable to: 

VW 
 

CRAFTER 

 
EURO 3/4 

 
05/2002 - 06/2006 
 

 
 

4X2 

 
 
 

 
Eng. BJK, BJM, BLJ 
5 cyl.   2,5 ltr  (TDI) 

 80 KW / 109 HP 
100 KW / 136 HP 
120 KW / 163 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110018 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C D 

92565 
535253139 

14524VW 
2D0253681AK WB 3550 

2D0254500AX 2D0253409L 2D0253681AL 

WB 3000 

2D0253681AE WB 3550 
Total weight 4,6t 

2D0253681AD WB 4025 
Total weight 4,6t 

2D0253681AJ 

WB 4025 

D 

C 
C 

C 

C 

C 

C 
C 

C C 

D 

C C CAT 

14312VW 
2E02544200AX 

2E0254200AX 

2E0254700GX 

2E0253409H 

14307VW 
2E0253409K 

Total weight 3,5t 

Total weight 3,5t 

CAT 
EURO 3 

DPF 
EURO 4 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

C 

C 

C C 
C C 

C C 
C C 

C C 
C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

787 

Suitable to: 

VW 
 

CRAFTER 
 
EURO 4 
 

04/2006 - 
 

 
 

4X2 
 

 
 
 

Eng. BJL 
5 cyl.   2,5 ltr  (TDI) 
100 KW / 136 HP 

 
LHD / RHD 

VW-3110019 

Suitable to: 

VW 
 

CRAFTER 

 
EURO 4 

 
04/2006 - 
 

 
 

4X2 

 
 
 

 
Eng. BJK 
5 cyl.   2,5 ltr  (TDI) 

100 KW / 136 HP 
 
LHD / RHD 

VW-3110020 

 

14308VW 
2E0253409L 

2E0254700GX 

DPF 
EURO 4 

20985MB 
2D0253144 
2D0253144A 

F 

WB 3250 

WB 3665 

2E0253681AC WB 3665 

WB 4325 

F 

F 

F 

2E0253681L 

2E0253681M 

2E0253681s 

WB 3665 
Total weight 5000kg 

F 

F 

F 

2E0253681t WB 4325 
Weight 5t F F 

2E0253681AD WB 4325 

Extendet. Weight 5t 

2E0253681AE 

F 

F 

2E0254200AX 

2E0254700GX 

CAT 
EURO 3 

DPF 

EURO 4 

14308VW 
2E0253409L 

14604MB 
2E053681 

WB 3250 

14605MB 
2E0253681A 

WB 3665 

2E0253681H 
WB 3665 

14610MB 
2E0253681AF 

2E0253681F WB 4325 

2E0253681J WB 4325 

F 

F 

F 

F 
F 

F 

F 

F 

WB 4325 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

788 

Suitable to VOLVO 
TRUCK  

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

 

Suitable to F4 ……………………………… 789 
Suitable to F6 ……………………………… 790 
Suitable to F10 ………………….………… 821 
Suitable to F12 ………………….………… 821 
Suitable to F16 ………………….………… 827 
Suitable to FE ……………………………… 819 
Suitable to FH ……………………………… 829 
Suitable to FL ……………………………… 807 
Suitable to FL C …………………………… 789 
Suitable to FL 6 …………………………… 790 
Suitable to FL 7 …………………………… 808 
Suitable to FL 10 ……………….………… 812 
Suitable to FL 12 ……………….………… 816 
Suitable to FM ………..…………………… 848 
Suitable to FS7 ………….………………… 808 
Suitable to N10 ……………….…………… 823 
Suitable to N12 …………….……………… 823 
 
 
 
 

 

BUS 

Model / Typ                             Strona 
(Model / Type                                          Page) 

Suitable to B6 ……………………………… 865 
Suitable to B7 ……………………………… 866 
Suitable to B9 ……………………………… 868 
Suitable to B10 …………………………… 868 
Suitable to B12 …………………………… 877 
 
 

 

 
 
 
 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

789 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL C 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
7,5 t 

 
 
Eng. D4A140 

4 cyl.   4,0 ltr. 
  99 KW / 135 HP 
100 KW / 136 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120001 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 4 

 
EURO 0 

 
1978 - 1986 
 

 
 

F406 

F407 
F408 
 

CH No. 7206 -> 
 
 

Eng. TD40 A 
4 cyl.   3,6 ltr. 
80 KW / 109 HP 

81 KW / 110 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120002 

60100VL 
3953428 
3952776 

3953530 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

60981VL 
3952925 

 
6779639 

60980VL 
3950829 

A B C D 

A 

A 

B 

B 

C+D 

C+D 

 
3299693 

90094 
 

A B C D E 

 
6772135 

 
6772515 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

6772823 

60155VL 
6772102 

6780382 
20442223 

60639VL 
6772789 

6793521 

6771787 

6772100 

13289 
 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

F 

D+2F 

EF 

60448VL 
3950740 

60156VL 
6772103 

6773784 

60658VL 
3951375 

3951374 

LHD 

RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

790 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 6 
 
EURO 0 
 

1975 - 1986 
 

 
 

F609 
F610 

F611 
F613 
F614 

F615 
F616 
 

 
Eng. TD60 TURBO 
6 cyl.   5,5 ltr. 

108 KW / 147 HP 
113 KW / 154 HP 
128 KW / 174 HP 

132 KW / 180 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120003 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL608 

FL609 
FL610 
FL611 

 
CH No. 430669 -> 
CH No. B100000 - 

B166079 (Built in 
Belgium) 
 

 
Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr 

108 KW / 147 HP 
112 KW / 152 HP 
126 KW / 171 HP 

132 KW / 180 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120004 

 
3299693 

90094 
 

A B C D E 

 
6772135 

 
6772515 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

6772823 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

60639VL 
6772789 
6793521 

6771787 

6772100 

13289 
 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

F 

D+2F 

EF 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

 
6795887 

6795710 

60155VL 
6772102 
6780382 
20442223 

60639VL 
6772789 
6793521 

6797836 

6771787 

6797835 

13289 
 

A B 

B 

B 

C 

C 

F 

E 

G 

B 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 

6799479 
1089272 

A 

D 

D 

G 

60899VL 
6778983 

E 

F 

CH No. 430669 - 457576 

->CH No. 457576 

CH No. 457577 -> 

60513VL 
6797851 
20442222 

60514VL 
6795708 

60726VL 
6797687 

60156VL 
6772103 

6773784 

60378VL 
6797519 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

791 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL608 
FL609 

FL610 
FL611 
 

CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 

Belgium) 
 
 

Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr 
108 KW / 147 HP 

112 KW / 152 HP 
126 KW / 171 HP 

132 KW / 180 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120005 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL608,   FL609,   FL610, 
FL611,   FL612,   FL613, 

FL614,   FL615 
 
CH No. 400000 - 495167 

CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 
Belgium) 

 
Eng. TD61 

6 cyl.   5,5 ltr 
108 KW / 147 HP 
112 KW / 152 HP 

126 KW / 171 HP 
131 KW / 178 HP 
132 KW / 180 HP 

150 KW / 204 HP 
154 KW / 209 HP 
 

LHD 
Special version for 
Switzerland 

VL-1120006 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

6780381 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

60639VL 
6772789 

6793521 

6771787 

6772264 

13289 
 

A 

B 

B 

B 

C 

C 

F 

E 

E 

B 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 
6799479 

1089272 

A 

D 

D 

60899VL 
6778983 

F 

F 

WB 2800 

WB 3400, 3700, 4000, 4300, 
4600, 5200,  
 

WB 2800  

60190VL 
6772191 

60724VL 
6797692 

60284VL 
6797760 

WB 2800 

6782805 

B 

6797788 

60285VL 
6797761 

60726VL 
6797687 

60725VL 
6793616 

EX. Multidisk 
clutch 

60155VL 
6772102 

6780382 
20442223 

A 

D 

B 

C 

6780381 

60155VL 
6772102 
6780382 
20442223 

D 

F 

F 

6791034 

B 

6790998 

60725VL 
6793616 

D 

 
3299693 

A B D 

13289 
 

F 

60905VL 
471355 
1624613 

60899VL 
6778983 

A 
CH No. 420109 -> 

60378VL 
6797519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

792 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL608 
FL609 

FL610 
FL611 
 

CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 

Belgium) 
 
 

Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr 
108 KW / 147 HP 

112 KW / 152 HP 
126 KW / 171 HP 

132 KW / 180 HP 
 
LHD 

VL-1220007 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL608 

FL609 
FL610 
FL611 

 
CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 

B166079 (Built in 
Belgium) 
 

 
Eng. TD63 E/ES 
6 cyl.   5,5 ltr. 

126 KW / 171 HP 
132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 

 
LHD 

VL-1120008 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

6780381 

13289 
 

A 

B B 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 
6799479 

1089272 

A 

D 

D 

E 

E 

WB 2800 

60284VL 
6797760 

6797788 

60285VL 
6797761 

60155VL 
6772102 

6780382 
20442223 

D 

B 

60155VL 
6772102 

6780382 
20442223 6799130 

WB 2800 

6799162 

6799331 

6799079 

60713VL 
6795807 

103714 
6795804 

C 

C 

C 

B 

B 

60234VL 
3121736 

->CH No. 495167 

->CH No. B101372 

60235VL 
3126828 

CH No. B101373 -> 

60237VL 
3121760 

->CH No. 495167 
->CH No. B101372 

WB 2800, 3100 

3127375 
CH No. B101373 -> 
WB 2800, 3100 

60239VL 
3126118 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

3127471 

CH No. B107358 -> 

60130VL 
3122070 

3123183 

CH No. B107358 -> 

WB 2800 
     MT643/653 

60232VL 
3126827 

CH No. B107358 -> 
     AT545 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

3123389 

60624VL 
3127360 

60625VL 
3126829 

With trailer 

valve 

GERMANY 
Without trailer 
valve 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

60408VL 
3120427 60416VL 

3123566 
 
WB 2600, KH 

60378VL 
6797519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

793 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL608 
FL609 

FL610 
FL611 
 

CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 

Belgium) 
 
 

Eng. TD63 E/ES 
6 cyl.   5,5 ltr. 
126 KW / 171 HP 

132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 

 
LHD 

VL-1220009 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL612 

FL631 
FL614 
FL615 

 
CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 

B166079 (Built in 
Belgium) 
 

 
Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr. 

131 KW / 178 HP 
132 KW / 180 HP 
150 KW / 204 HP 

154 KW / 209 HP 
 

LHD 

VL-1120010 

60234VL 
3121736 

->CH No. 495167 
->CH No. B101372 

60235VL 
3126828 

CH No. B101373 -> 

60237VL 
3121760 

->CH No. 495167 
->CH No. B101372 
WB 2800, 3100 

3127375 
CH No. B101373 -> 
WB 2800, 3100 

60239VL 
3126118 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

3127471 

CH No. B107358 -> 

60130VL 
3122070 
3123183 

CH No. B107358 -> 
WB 2800 

     MT643/653 

60232VL 
3126827 

CH No. B107358 -> 
     AT545 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

60627VL 
3123833 

61128VL 
3123830 

20442227 

3123834 

3127436 

3127437 

101002 
3127398 

3121765 

89108 
475499 

D 

A 

A D 

D 

D 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

60639VL 
6772789 

6793521 

6771787 

6772264 

13289 
 

A 

B 

B 

C 

E 

E 

B 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 

6799479 
1089272 

D 

D 

E 

E 

WB 2800 

60190VL 
6772191 

60724VL 
6797692 

60284VL 
6797760 

B 

60293VL 
6797743 

60726VL 
6797687 

60725VL 
6793616 

EX. Multidisk 

clutch 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

A 

B 

C 

60290VL 
6793996 

WB 3200 A 

61133VL 
1070460 

3172178 

20442230 

60408VL 
3120427 

60416VL 
3123566 

 
WB 2600, KH 

60378VL 
6797519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

794 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL612 
FL631 

FL614 
FL615 
 

CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 

Belgium) 
 
 

Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr. 
131 KW / 178 HP 

132 KW / 180 HP 
150 KW / 204 HP 

154 KW / 209 HP 
 
LHD 

VL-1220011 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL612 

FL614 
 
CH No. 400000 - 495167 

CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 
Belgium) 

 
 
Eng. TD61 

6 cyl.   5,5 ltr. 
131 KW / 178 HP 
132 KW / 180 HP 

150 KW / 204 HP 
154 KW / 209 HP 
 

LHD  
Special version for 

Switzerland 

VL-1220012 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

13289 
 

A 
B 

B 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 
6799479 

1089272 

D 

D 

E 

E 

WB 2800 

60293VL 
6797743 

60155VL 
6772102 
6780382 
20442223 

B 

60290VL 
6793996 

WB 3200 A 

6797737 

60641VL 
1584090 

3018242 
20442221 6797732 

WB 3200 

6794089 

60713VL 
6795807 

103714 
6795804 

C 

C 

C 

B 

B 

    S6-65SPL, ST700 

B 

60155VL 
6772102 
6780382 
20442223 

B 

60290VL 
6793996 

WB 3200 A 

103714 
6795804 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C E 

13289 
 

60898VL 
6778226 
6799479 
1089272 

F 

60899VL 
6778983 

6797714 

3120404 

6797713 

60641VL 
1584090 
3018242 
20442221 

6778542 

6782673 

6793997 

C 

C 

E 

F 

B 

B 

C 

C 

C 

60378VL 
6797519 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

795 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL612 
FL613 

FL614 
FL615 
 

CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 
B166079 (Built in 

Belgium) 
 
 

Eng. TD63 E/ES 
6 cyl.   5,5 ltr. 
131 KW / 178 HP 

132 KW / 180 HP 
150 KW / 204 HP 

154 KW / 209 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120013 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL612 

FL613 
FL614 
FL615 

 
CH No. 400000 - 495167 
CH No. B100000 - 

B166079 (Built in 
Belgium) 
 

 
Eng. TD63 E/ES 
6 cyl.   5,5 ltr. 

131 KW / 178 HP 
132 KW / 180 HP 
150 KW / 204 HP 

154 KW / 209 HP 
 

LHD 

VL-1220014 

60234VL 
3121736 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 
EX. WB 2800, 3100 

60235VL 
3126828 

CH No. B107358 -> 
EX. WB 2800, 3100 

60237VL 
3121760 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 
WB 2800, 3100 

3127375 
CH No. B107358 -> 
WB 2800, 3100 

60239VL 
3126118 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

3127471 

CH No. B107358 -> 

60130VL 
3122070 
3123183 

1) -> CH No. 495167 
    -> CH No. B107357 

 
2) CH No. B107358-> 

         MT643/653 
3)      3122183  
4) CH No. B107358 -> 
         AUT. 

5) FL615      AUT. 

60232VL 
3126827 

1) FL615      Manual 
2) CH No. B107358 -> 
         FL615 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

3123387 

60624VL 
3127360 

60625VL 
3126829 

EX. WB 2800, 
3100 
With trailer 

valve 

EX. WB 2800, 
3200 
Without trailer 
valve 

61133VL 
1070460 

3172178 

20442230 

WB 2800, 3100 

60234VL 
3121736 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

EX. WB 2800, 3100 

60235VL 
3126828 

CH No. B107358 -> 
EX. WB 2800, 3100 

60237VL 
3121760 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

WB 2800, 3100 

3127375 
CH No. B107358 -> 
WB 2800, 3100 

60239VL 
3126118 

->CH No. 495167 
->CH No. B107357 

3127471 

CH No. B107358 -> 

60130VL 
3122070 

3123183 

1) -> CH No. 495167 
    -> CH No. B107357 

 
2) CH No. B107358-> 
         MT643/653 
3)      3122183  
4) CH No. B107358 -> 

         AUT. 
5) FL615      AUT. 

60232VL 
3126827 

1) FL615      Manual 
2) CH No. B107358 -> 
         FL615 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

61133L 
1070460 

3172178 
20442230 

60627VL 
3123833 

61128VL 
3123830 
20442227 

N/A 

N/A 

101002 
3127398 

3121765 

A 

A D 

D 

D 

60408VL 
3120427 

60416VL 
3123566 

 
WB 2600, KH 

60408VL 
3120427 

60416VL 
3123566 

 
WB 2600, KH 

RHD 

60787VL 
3121739 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

796 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1995 
 

 
 

FL616 
FL617 

FL618 
FL619 
 

 
 
Eng. TD61 

6 cyl.   5,5 ltr. 
150 KW / 204 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120015 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1995 
 

 
 

FL616 

FL617 
FL618 
FL619 

 
 
 

Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr. 
150 KW / 204 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220016 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C D E 

 
6795887 

6795710 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

60639VL 
6772789 
6793521 

6771787 

13289 
 

A B 
B 

C 

C 

F 

E 

G 

60905VL 
471355 
1624613 

60898VL 
6778226 
6799479 

1089272 

D 

D 

G 

60899VL 
6778983 

E 

F 

-> CH No. 419365 

60156VL 
6772103 
6773784 

6793997 

B 

60290VL 
6793996 

A 

6780383 

CH No. 419366-> 

60726VL 
6797687 

60293VL 
6797743 

C 

C 

6794089 

C 

C 

    R1000 

B 

60513VL 
6797851 

20442222 

B 

60290VL 
6793996 

A 

 
3299693 

89096 
1193870 

A B C E 

13289 
 

60898VL 
6778226 
6799479 
1089272 

F 

60899VL 
6778983 

6794087 
60641VL 

1584090 
3018242 

20442221 

6778542 

6782673 
6793997 

C 

C 

E 

F 

B 

B 

C 

6780383 C 

60713VL 
6795807 

103714 
6795804 

C 

60378VL 
6797519 

LHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

797 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1991 - 1995 
 

 
 

FL618 
FL619 

 
 
 

Eng. TD61 
6 cyl.   5,5 ltr. 
150 KW / 204 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120017 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1991 - 1995 
 

 
 

FL618 

FL619 
 
 

 
Eng. TD61P GC 
6 cyl.   5,5 ltr. 

150 KW / 204 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220018 

B 

B 

60290VL 
6793996 

A 

D 

E 

E 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

3120048 

3124953 

D 

 
3299693 

A B E 

13289 
 

60898VL 
6778226 

6799479 
1089272 

D 

60905VL 
471355 
1624613 

B 

B 

60290VL 
6793996 

A 

D 

E 

E 

60155VL 
6772102 
6780382 
20442223 

3120048 

D 

 
3299693 

A B E 

13289 
 

60898VL 
6778226 
6799479 
1089272 

D 

60905VL 
471355 
1624613 

103714 
6795804 

3120404 

C 

N/A 

N/A 
A 

A C 

C 

N/A 
89096 
1193870 

C 

60155VL 
6772102 
6780382 

20442223 

60378VL 
6797519 

60378VL 
6797519 

60724VL 
6797692 

RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

798 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 0/1 
 

1991 - 1995 
 

 
 

FL618 
FL619 

 
 
 

Eng. TD61 ES 
132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120019 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 

 
EURO 0/1 

 
1991 - 1995 
 

 
 

FL618 

FL619 
 
 

 
Eng. TD61 ES 
132 KW / 180 HP 

154 KW / 209 HP 
 
LHD 

VL-1220020 

60130VL 
3122070 
3123183 

A 

A 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

B 

C 

C 

B 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

60127VL 
3122025 

60617VL 
3124910 

60130VL 
3122070 
3123183 

A 

A 

61133L 
1070460 
3172178 

20442230 

B 

C 

C 

B 

 
1581085 

A B C 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

60127VL 
3122025 

61128VL 
3123830 
20442227 

3123839 

3125323 

3123382 

3121765 

89108 
475499 

D 

D 

A 

A 

60408VL 
3120427 

60408VL 
3120427 

RHD 

60787VL 
3121739 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

799 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL608 

FL609 
FL610 
FL611 

 
CH No. B166080 -> 
Built in Belgium 

 
Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 

126 KW / 171 HP 
132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120021 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60976VL 
3950036 
3953825 

60447VL 
3162349 
8149232 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

61274VL 
3950360 

60275VL 
3950040 

60276VL 
3950257 

60624VL 
3127360 

60625VL 
3126829 

L=940 mm 

L=645 mm 

L=402 mm 
WB 2800 

IN. Trailer Valve 

EX. Trailer Valve 
A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

C D 

D 

60272VL 
3950038 
3954416 

RHD 

60787VL 
3121739 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

800 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL608 

FL609 
FL610 
FL611 

 
CH No. B166080 -> 
Built in Belgium 

 
Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 

126 KW / 171 HP 
132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220022 

60977VL 
977192 
3123214 

86102 
 

E F 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C 

60976VL 
3950036 
3953825 

60447VL 
3162349 
8149232 

60272VL 
3950038 
3954416 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

61274VL 
3950360 

60275VL 
3950040 

60276VL 
3950257 

L=940 mm 

L=645 mm 

L=402 mm 
WB 2800 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

C D 

D 

3121765 

101002 
3127398 

3127437 3127436 

3123834 

3950251 

61651VL 
1070675 

E 

F 

B 

B 

F F 

F 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

801 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL612 

FL613 
FL614 
FL615 

 
CH No. B166080 -> 
Built in Belgium 

 
Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 

132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 
169 KW / 230 HP 

184 KW / 250 HP 
 

LHD / RHD  

VL-3120023 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60976VL 
3950036 
3953825 

60447VL 
3162349 
8149232 

60272VL 
3950038 
3954416 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

61274VL 
3950360 

60275VL 
3950040 

60276VL 
3950257 

60625VL 
3126829 

FL612-614 

L=645 mm 

L=402 mm 

IN. Trailer Valve 
EX. Trailer Valve 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

C D 

D 

60624VL 
3127360 

L=940 mm 

      AT545 

WB 2800 

60281VL 
3950513 

L=892 mm 

      MD3060 P5 

3950256 

L=353 mm 

WB 2600 

L=357 mm 

FL612-614 
     MT643/653 
     Manual 

61278VL 
3950624 
3954417 

60657VL 
3950039 
20442228 

L=285 mm 

L=534 mm 

WB 3000 

3950042 

L=606 mm 

3950361 

L=1082 mm 

61133VL 
1070460 
3172178 

20442230 

B 

L=357 mm 

61279VL 
3950252 
3954418 

L=625 mm 

FL615 

61284VL 
3950134 

L=431 mm 

3950135 

L=606 mm 

3950359 

L=906 mm 

3950362 

L=1082 mm 

      Automat 

      Automat 

A B 

B 

A 

A 

A 

A 

A 

A B 

A 

A 

A 

RHD 

60787VL 
3121739 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

802 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL612 

FL613 
FL614 
FL615 

 
CH No. B166080 -> 
Built in Belgium 

 
Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 

132 KW / 180 HP 
154 KW / 209 HP 
169 KW / 230 HP 

184 KW / 250 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220024 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60976VL 
3950036 
3953825 

60447VL 
3162349 
8149232 

60272VL 
3950038 
3954416 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

61274VL 
3950360 

60275VL 
3950040 

60276VL 
3950257 

FL612-614 

L=645 mm 

L=402 mm 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

C D 

D 

L=940 mm 

      AT545 

WB 2800 

60281VL 
3950513 

L=892 mm 

      MD3060 P5 

3950256 

L=353 mm 

WB 2600 

L=357 mm 

FL612-614 
     MT643/653 
     Manual 

61278VL 
3950624 
3954417 

60657VL 
3950039 
20442228 

L=285 mm 

L=534 mm 

WB 3000 

3950042 

L=606 mm 

3950361 

L=1082 mm 

61133VL 
1070460 
3172178 

20442230 

B 

L=357 mm 

61279VL 
3950252 
3954418 

L=625 mm 

FL615 

61284VL 
3950134 

L=431 mm 

3950135 

L=606 mm 

3950359 

L=906 mm 

3950362 

L=1082 mm 

      Automat 

      Automat 

A B 

B 

A 

A 

A 

A 

A 

A 
B 

A 

A 

A 

3121765 

101002 
3127398 

3127437 3127436 

F F 

F 

3123834 

3950251 

61651VL 
1070675 

E 

F 

B 

B 

60977VL 
977192 
3123214 

86102 
 

E F 

3950136 

FL612-614 
EX.       MD3060 P5 
 

FL615 
EX.       MD3060 P5 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

803 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL616 

FL617 
FL618 
FL619 

FL620 
FL621 
FL622 

FL623 
FL624 
FL625 

FL626 
 
CH No. B166080 -> 

Built in Belgium 
 

Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 
132 KW / 180 HP 

154 KW / 209 HP 
169 KW / 230 HP 
184 KW / 250 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120025 

60447VL 
3162349 
8149232 

60272VL 
3950038 
3954416 

61133VL 
1070460 
3172178 

20442230 

60275VL 
3950040 

L=645 mm 

A 

B 

B 

C D 

D 

     rear 

L=357 mm 

61278VL 
3950624 
3954417 

60657VL 
3950039 
20442228 

L=285 mm 

L=534 mm 

4X2,     AUT. 
               front 

WB 3400 
6x2  6x4,      Manual 

A B 

B 

61279VL 
3950252 
3954418 

L=625 mm 

A B 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60976VL 
3950036 
3953825 

L=569 mm 
WB 3000 

3950625 
3954421 
3181302 

L=798 mm 

     front 

3951206 

3954420 

6x2  6x4,      Manual 

A 

A 

B 

B 

             rear 

3950253 

L=798 mm 

     front 

61292VL 
3950041 

L=781 mm 

61298VL 
3951227 

L=497 mm      front 

3951207 

L=631 mm 

6x2  6x4 
     AUT. 

61296VL 
3951219 

L=650 mm 

6x2  6x4 
     Manual 

WB 3400 

4X2     front 

3953428 

L=372 mm 

L=858 mm 

WB 3000 

      AUT. 
           front 

60617VL 
3124910 

A 

A 

RHD 

60787VL 
3121739 

61293VL 
3950043 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

804 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 2 
 

1996 - 2000 
 

 
 

 
FL616 

FL617 
FL618 
FL619 

FL620 
FL621 
FL622 

FL623 
FL624 
FL625 

FL626 
 
CH No. B166080 -> 

Built in Belgium 
 

Eng. D6A 
6 cyl.   5,5 ltr. 
132 KW / 180 HP 

154 KW / 209 HP 
169 KW / 230 HP 
184 KW / 250 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220026 

60272VL 
3950038 
3954416 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

60275VL 
3950040 

A 

B 

B 

     rear 

L=357 mm 

61278VL 
3950624 
3954417 

60657VL 
3950039 
20442228 

L=285 mm 

L=534 mm 

4X2,     AUT. 
               front 
WB 3400 
6x2  6x4,      Manual 

A B 

B 

61279VL 
3950252 
3954418 

L=625 mm 

A B 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60975VL 
3950321 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60976VL 
3950036 
3953825 

L=569 mm 

WB 3000 

3950625 
3954421 
3181302 

L=798 mm 

     front 

3951206 
3954420 

6x2  6x4,      Manual 

A 

A 

B 

B 

             rear 

3950253 

L=798 mm 

     front 

61292VL 
3950041 

L=781 mm 

61298VL 
3951227 

L=497 mm      front 

3951207 

L=631 mm 

6x2  6x4 
     AUT. 

61296VL 
3951219 

L=650 mm 

6x2  6x4 
     Manual 

WB 3400 

4X2     front 

L=858 mm 
      AUT. 

           front 

60447VL 
3162349 
8149232 

C D 

D 

3121765 

101002 
3127398 

3127437 3127436 

F F 

F 

3127403 

3950137 

60657VL 
3950039 

20442228 

E 

F 

B 

B 
CH No. 169140-> 

->CH No. 169139 
61651VL 

1070675 

3951221 

3951220 

60977VL 
977192 
3123214 

86102 
 

E F 

E 

F B 

B 

A 

A 

61293VL 
3950043 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

805 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

 
 

CH No B265000-> 
CH No S921941-> 
CH No 1921636 – CH No 

1921928 
CH No 2921849 – CH No 
2929187 

CH No 2921666 – CH No 
2921987 
 

Eng. D6B 
132 KW / 180 HP 
162 KW / 220 HP 

184 KW / 250 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120027 

62164VL 
3953589 

60460VL 
20386056 

3953586 

62163VL 
3953588 

60177VL 
20401990 

60910VL 
3033054 
9522798 

40804RE 
20496809 

61908VL 
20496601 

A 

B C 

RHD 

62178VL 
20401991 

E-MEDIUM 
 
     MECH. 
 

     front 

E-MEDIUM 
 
     MECH. 
 

62166VL 
3953591 

E-MEDIUM 

62165VL 
3953590 

H-MEDIUM 

62162VL 
3953587 

H-MEDIUM 
 
     MECH. 

H/L-MEDIUM 

H-MEDIUM 
       WB 2800 

 
L-MEDIUM 

60787VL 
3121739 

61705VL 
20400170 

LHD A 

A 

B+C B+C 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

806 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 6 
 
EURO 3 
 

2000 - 2005 
 

 
 

 
 

CH No B265000-> 
CH No S921941-> 
CH No 1921636 – CH No 

1921928 
CH No 2921849 – CH No 
2929187 

CH No 2921666 – CH No 
2921987 
 

Eng. D6B 
132 KW / 180 HP 
162 KW / 220 HP 

184 KW / 250 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220028 

62164VL 
638.490.3219 

60460VL 
20386056 

3953586 

62163VL 
3953588 

60177VL 
20401990 

60910VL 
3033054 
9522798 

40804RE 
20496809 

61908VL 
20496601 

A 

B C 

62178VL 
20401991 

E-MEDIUM 
 
     MECH. 
 

     front 

E-MEDIUM 
 
     MECH. 
 

62166VL 
3953591 

E-MEDIUM 

62165VL 
3953590 

H-MEDIUM 

62162VL 
3953587 

H-MEDIUM 
 
     MECH. 

H/L-MEDIUM 

H-MEDIUM 
       WB 2800 

 
L-MEDIUM 

A 

A 

B+C B+C 

60657VL 
3950039 
20442228 

L=285 mm 

3182099 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

89108 
475499 

60977VL 
977192 
3123214 

D E F G A 

86105 
1071577 

3122287 
3123843 

E 

G 

D D 

E 

E E 

G 

F F 

F F 

F 

F 
F 

F 

3182098 

3182094 

20350147 

20350436 
3950136 

3951220 

H/E-MEDIUM 

H/E-MEDIUM 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

807 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 
 
EURO 4 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2 
 

Eng. D7E 
6 cyl.  7,1 ltr. 
177 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120029 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 

 
EURO 5 

 
2009 -  
 

 
 

4X2 

 
Eng. D7F 
6 cyl.  7,1 ltr. 

177 KW / 240 HP 
191 KW / 260 HP 
213 KW / 290 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120030 

62601VL 
20754331 

SCR 

A 

A 

A 

A 

      AUT. 

      AUT. 

ZTO1006/ZTO1109 

AL 306 FRAME 224 

AL 306 , FRAME 220 

20745501 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

B 
62229VL 
82414024 
20796983 

62602VL 
20754363 

40005RE 
20872532 

A 

B 62225VL 
20811553 

Type E 

62601VL 
20754331 

SCR 

A 

A 

A 

A 

      AUT. 

      AUT. 

ZTO1006/ZTO1109 
Eng. 240HP 

AL 306 FRAME 224 
Eng. 240 HP 

AL 306 , FRAME 220 
Eng. 240 HP 

20745501 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

B 

62224VL 
20814370 

82414027 

62229VL 
82414024 
20796983 

62227VL 
20870673 
82414029 

62602VL 
20754363 

40005RE 
20872532 

A 

A 

A 

      AUT. 

ATO1056/ZTO1006/ 
ZTO1109.  
Eng. 260/290 HP 

AL 306, FRAME 224 
Eng. 260/290 HP 

AL 306, FRAME 220 
Eng. 260/290 HP 

B 

B 

B 

62260VL 
21114953 
82414028 

41148RE
82414025 

41146RE 
82414030 

62224VL 
20814370 
82414027 

62227VL 
20870673 
82414029 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

808 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7/FS 7 
 
EURO 0/1 
 

1985 - 1998 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FL 7 
FS717 
FS718 

FS719 
 
Eng. TD71 / TD73 

6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 
173 KW / 235 HP 

 
Eng. TD73 ES 
6 cyl.  6,7 ltr. 

191 KW / 260 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120031 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 

 
EURO 0/1 

 
1985 - 1998 
 

 
 

 

FL 7 
 
 

Eng. TD71  
6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 

173 KW / 235 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120032 

60905VL 
471355 
1624613 

60958VL 
1594267 
8157516 

86120 
1581046 
1581047 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

A B C D E F G H 

TD73 

61131VL 
1675439 
8156719 

60195VL 
1606047 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60196VL 
1606048 

60200VL 
1610613 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

TD71 
4X2  6X2  6X4 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 

I J K 

INOX 

A 

B 

D/E 

B 

B 

60636VL 
1609192 

60645VL 
8159336 

L 

13289 
 

M 

 
3943785 

N 

60987VL 
8159337 

O 

60984VL 
3943364 

D/E 

L 

CH/KI 

CH/KI 

B 

MNO 

F/G 

J 

60201VL 
1605427 

1605365 

1660181 
1661285 

A B C D 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60905VL 
471355 
1624613 

89096 
1193870 

60900VL 
1609967 

A 

C B 

D 

D 

60345VL 
1544915 
1665618 
11665618 

60444VL 
1676642 

EFA, DFA 
Without 
drive on rear 
axle 

LHD 

LHD / RHD 

60637VL 
1612295 

RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

809 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 
 
EURO 0 
 

1985 - 1991 
 

 
 

 
FL 7 

BOGIE 20t, rear 
 
 

Eng. TD71 / TD73 
6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 

173 KW / 235 HP 
 
LHD 

VL-1120033 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FL 7 
 

 
 
Eng. TD71 / TD73 

6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 
173 KW / 235 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220034 

TD73 

61131VL 
1675439 
8156719 

60195VL 
1606047 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60259VL 
1613283 

L=318 mm 

TD71 
4X2  6X2  6X4 

A 

B 

D 

B 

B 

D 

C 

1089130 

60905VL 
471355 
1624613 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89096 
1193870 

60967VL 
3963378 

A B C D E F G H 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

 
3963370 

EF/GH 

EF/GH 

89120 
1589141 

A B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 

L=940 mm 

1661420 

1605630 

1605457 

E 

E 

B 

A 

C 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60203VL 
1605628 

60905VL 
471355 
1624613 

A 

60958VL 
1594267 
8157516 

60375VL 
1664067 

1674209 
8149183 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

810 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 
 
EURO 0 
 

1985 - 1991 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FL 7 
 
 

 
Eng. TD71 / TD73 
6 cyl.  6,7 ltr. 

169 KW / 230 HP 
173 KW / 235 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220039 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 

 
EURO 2 

 
1995 - 1999 
 

 
 

 

 
FL 7 
 

Eng. TD71 / TD73 
6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 

173 KW / 235 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220035 

60905VL 
471355 
1624613 

 
1607616 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

A B C D E F G H 

TD73 

61131VL 
1675439 
8156719 

1661554 

60195VL 
1606047 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60196VL 
1606048 

60200VL 
1610613 

60131VL 
1609345 
1586825 

60648VL 
1608460 
3963334 

80114 
 

1614346 
3963335 

103647 
1608386 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=400 mm 

L=318 mm 

TD71 

60696VL 
1078123 
1614285 
8152566 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=270 mm 

L=1450 mm L=1035 mm L=535 mm 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 

3943974 
20409127 

I J K 

INOX 

A 

A 

D 

D 

D 

D 

B 

B 

B 

C+H/ 

I+K  

C+H 

C+H 

C+H/ 

I+K  
F/G 

F/G 

E 

E 

J 

J 

89120 
1589141 

A B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 

L=940 mm 

1661420 

8038067 

8038069 

E 

E 

B 

A 

C 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60905VL 
471355 
1624613 

A 

8038074 

8038789 

60958VL 
1594267 

8157516 

60203VL 
1605628 

60374VL 
1614275 

1674004 
1676640 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

811 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 
 
EURO 2 
 

1995 - 1999 
 

 
 

 
 

FL 7 
 
Eng. TD71 / TD73 

6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 
173 KW / 235 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220036 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 

 
EURO 2 

 
1995 - 1999 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FL 7 
 

Eng. TD73 
6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 

173 KW / 235 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220037 

8156718 
81556718 

60648VL 
1608460 
3963334 

60696VL 
1078123 

1614285 
8152566 

60224VL 
1608080 

8152558 
22442237 

L=320 mm 

L=270 mm 

B 

C+H 

C+H 

F/G 

E 

60905VL 
471355 
1624613 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

A B C D E F G H 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 

I J K 

INOX 

89096 
1193870 

TD73 

60260VL 
1625710 

60191VL 
1078119 
8152560 

20442239 

60131VL 
1609345 
1586825 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=400 mm 
L=318 mm 

L=1035 mm L=535 mm 

A 

A 

D 

D 

C+H/ 

I+K  
C+H/ 
I+K  

F/G 

E 

E 

J 

J 

TD71 

60157VL 
1608108 
1588638 
20422024 

L=398 mm 
60259VL 

1613283 

B 

60260VL 
1625710 

TD71 

A 

60194VL 
1624998 

L=375 mm 

1625708 

E 

E 

E 

E 

1624915 
8151632 

B 

B 

1624916 
8151633 

1083721 

E 

E 

E 
E 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

A B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 

L=940 mm 

1661420 

1675569 

8152589 
8156720 

1675564 
8156715 

61150VL 
1675498 

1675565 

61196VL 
1078120 
8152562 
20442238 

60153VL 
1078118 
1675571 
20442241 

L=340 mm 

L=390 mm 

E 

E 

A 

A 

A 

B/C 

B/C 
A 

B 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60345VL 
1544915 
1665618 

11665618 

60958VL 
1594267 

8157516 

 
1607616 

60374VL 
1614275 
1674004 
1676640 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

812 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 7 
 
EURO 2 
 

1995 - 1999 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FL 7 
 
Eng. TD73 

6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 
173 KW / 235 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220038 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FL 10 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120039 

1081642 

60905VL 
471355 
1624613 

86120 
1581046 
1581047 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

A B C D E F G H 

60185VL 
1606312 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

60186VL 
1606314 

60266VL 
1081641 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

-> CH No. 349132 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 

3943974 
20409127 

I J K 

INOX 

B 

B 

D/E 

B 

B 
60636VL 

1609192 

60645VL 
8159336 

L 

13289 
 

M 

N 

60987VL 
8159337 

O 

60984VL 
3943364 

D/E 

E 
CH/KI 

CH/KI 

B 

MNO 

F/G 

J 
CH No. 349133 -> 

EX. 6X2 

60345VL 
1544915 
1665618 

11665618 

60958VL 
1594267 
8157516 

 
3943785 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

A B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 

L=940 mm 

1661420 

E 

E 

A 

B 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

8038080 
8038079 
8156716 

1094456 
1094455 

1094602 

1675569 

8152589 
8156720 

60153VL 
1078118 
1675571 
20442241 

L=390 mm 

A 

A 

A 

C 

C 

LHD LHD 

EF/GH 

EF/GH 
60375VL 

1664067 
1674209 
8149183 

6X2 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

813 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 
 
EURO 0 
 

1985 - 1991 
 

 
 

 
FL 10 

BOGIE 20t 
 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD  

VL-3120040 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

 

FL 10 
 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220041 

89096 
1193870 

60967VL 
3963378 

B C E F G H 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

EF/GH 

EF/GH 

60185VL 
1606312 

B 

C 

B 

1621431 

C+H 

C+H 

F/G 

86120 
1581046 
1581047 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

B C D E F G H 

60185VL 
1606312 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

60186VL 
1606314 

60266VL 
1081641 

60131VL 
1609345 

1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

-> CH No. 349132 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 

3943974 
20409127 

I J K 

INOX 

B 

B 
D/E 

B 

B 

D/E 

E 

J 
CH No. 349133 -> 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=1035 mm L=535 mm 

E 

60648VL 
1608460 

3963334 

60696VL 
1078123 
1614285 
8152566 

L=270 mm 

1614346 

3963335 

B 

D 

D 

L 

L 

L 

60958VL 
1594267 
8157516 

60958VL 
1594267 

8157516 

 
3963370 

 
1607616 

60375VL 
1664067 

1674209 
8149183 

60374VL 
1614275 

1674004 
1676640 

1081642 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

814 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 
 
1985 - 1991 
 

 
 

 

FL 10 
 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220042 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

 

FL 10 
 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
RHD 

VL-2220043 

C+H 

C+H 

F/G 

86120 
1581046 
1581047 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

B C D E F G H 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

60131VL 
1609345 

1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 

I J K 

INOX 

B 
D/E 

B 

D/E 
J 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=1035 mm L=535 mm 

E 

60648VL 
1608460 
3963334 

1614346 
3963335 

B 

E 

E 

L 

L 

L 

60224VL 
1608080 
8152558 

22442237 

L=320 mm 

60958VL 
1594267 
8157516 

 
1607616 

60262VL 
1624912 

60374VL 
1614275 

1674004 
1676640 

1624915 
8151632 

103661 
1607521 

L=1035 mm 

E 

1593040 

D 

D 

J 

J 

60655VL 
1078115 

1609348 

N/A 

1544851 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

 
1598187 

86120 
1581046 
1581047 

J 

B 

B 

C 

E 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

815 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 
 
EURO 0 
 

1985 - 1991 
 

 
 

 
FL 10 

 
-> CH No. 338170 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
LHD  

VL-1220044 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

 

FL 10 
 
CH No. 338171 -> 

 
Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 

202 KW / 275 HP 
209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 

235 KW / 320 HP 
 
LHD 

VL-1220045 

89120 
1589141 

B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 
 
EX. 8X2  8X4 

L=940 mm 

1661420 

1607603 
1626143 

1605454 

E 

E 

B 

B 

C 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60208VL 
1605629 
8152590 

B 

B 

60209VL 
1605632 
1626144 

89120 
1589141 

B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 
 
EX. 8X2  8X4 

L=940 mm 

1661420 

1626144 

1626143 

E 

E 

B 

C 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

F 

B 

F 

F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

816 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 
 
EURO 0 
 

1985 - 1991 
 

 
 

 
FL 10 

 
 
 

Eng. TD101/102/103 
          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 

209 KW / 284 HP 
228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 

 
RHD 

VL-2220046 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10 

 
EURO 0 

 
1985 - 1991 
 

 
 

8X2  8X4 

 
FL 10 
 

 
 
Eng. TD101/102/103 

          9,6 ltr. 
202 KW / 275 HP 
209 KW / 284 HP 

228 KW / 310 HP 
235 KW / 320 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120047 

86120 
1581046 
1581047 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E F G H 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 

J 

INOX 

60636VL 
1609192 

60645VL 
8159336 

M N 

60987VL 
8159337 

O 

60984VL 
3943364 

CH 

CH 

B 

MNO 

F/G 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

D/E 

D/E 

1080018 

1080198 
8154091 

60242VL 
470696 
1078127 

61243VL 
1626377 

B 

J 

J 

D 
D 

B 

60345VL 
1544915 
1665618 
11665618 

60958VL 
1594267 
8157516 

 
3943785 

89120 
1589141 

B C D E 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

103647 
1608386 103646 

1608385 
L=1450 mm 
 
EX. 8X2  8X4 

L=940 mm 

1661420 

1626144 

1626143 

E 

E 

B 

C 

D 

D 

86120 
1581046 
1581047 

60960VL 
1608389 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60131VL 
1609345 
1586825 

L=400 mm 

L=318 mm 

13871 
1083681 

1587517 
3943850 

F 

B 

F 

F 

1607603 

1626143 

B 

60208VL 
1605629 

8152590 

B 

B 

60209VL 
1605632 
1626144 

-> CH No. 338170 CH No. 338171 -> 

60200VL 
1610613 

60185VL 
1606312 

B 

D 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

817 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 10/FL 12 
 
EURO 2 
 

09/1995 - 09/1998 
 

 
 

4X4  6X6 
 

FL 10 
FL 12 
 

Eng. D10A 
  cyl.   9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
 
Eng. D12A 

  Cyl.   12,1 ltr. 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD 

VL-1220048 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 12 

 
EURO 2 

 
09/1995 - 09/1998 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FL 12 
 

Eng. D12A 
  Cyl.   12,1 ltr. 
279 KW / 379 HP 

309 KW / 420 HP 
 
LHD 

VL-1120049 

102427 
8081852 
21042291 

 
1678604 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

89135 
1674248 

A B C D E F G H 

8149900 

60265VL 
3943615 

60936VL 
1588971 

60967VL 
3963378 

60966VL 
3963371 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

I J K 

 
1607294 

A 
A 

A+B 

C 

C 

C 

C 

K 

J 

I 

I 

F+G 
F+G 

H D/E 

60133VL 
1078110 

3199065 
8156350 

3943616 

1678519 

60133VL 
1078110 

3199065 
8156350 

60618VL 
8157498 

1678532 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 

1629345 
20743127 

60771VL 
8147305 

EURO 2/3 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

61200VL 
8157450 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 
20442244 

EURO 3 

A+B 

C 

C C 

C 

A 

A 

A 

F+G 

F+G 

D/E 

I 

H 

H 

60958VL 
1594267 

8157516 

61199VL 
8157449 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

818 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 12 
 
EURO 2 
 

09/1995 - 09/1998 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FL 12 
 
Eng. D12A 

  Cyl.   12,1 ltr. 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

 
RHD 

VL-2120050 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 12 

 
EURO 2 

 
09/1995 - 09/1998 
 

 
 

8X2  8X4 

 
FL 12 
 

Eng. D12A 
  Cyl.   12,1 ltr. 
279 KW / 379 HP 

309 KW / 420 HP 
 
LHD 

VL-1120051 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

EURO 2/3 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

3943609 

60134VL 
1626097 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

EURO 3 

A+B 

C 

C 

C 

C 

A A 

A 

F+G 

F+G 

D/E 

H 

H 

8157493 

8157493 

C 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

C 

8157494 

60958VL 
1594267 
8157516 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

61200VL 
8157450 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

A+B 

C 

C 

A 

F+G 

F+G 

D/E 

60958VL 
1594267 
8157516 

61199VL 
8157449 

60140VL 
3199065 

60773VL 
1625965 

8190133 

60405VL 
1675864 

H 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

819 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FL 12 
 
EURO 2 
 

09/1995 - 09/1998 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FL 12 
 
Eng. D12A 

  Cyl.   12,1 ltr. 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

 
RHD 

VL-2120052 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FE 

 
EURO 4/5 

 
05/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4 

 
 
 

Eng. D7E 
6 cyl.  7,1 ltr. 
177 KW / 240 HP 

206 KW / 280 HP 
235 KW / 320 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120053 

41134RE 
20983596 
82415612 

62232VL 
20753143 
20913252 
20983594 

62230VL 
25381839 

62610VL 
20877551 

EC 01 
UADR 

EC 06/06 B 

UADR, 320HP 

60133VL 
1078110 
3199065 

8156350 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60134VL 
1626097 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

A+B 

C 

C 

A 

F+G 

F+G 

D/E 

8157493 

8157493 

C 

60768VL 
8147410 

8156351 

20442244 

C 

60958VL 
1594267 

8157516 

60773VL 
1625965 

8190133 

60405VL 
1675864 

H 

A 

A 

SCR 

A 

A 

A 

20963830 

A 

A 

EC 06/06B. 

240/280 HP. 
ADR 

62234VL 
7420784077 

62605VL 
20769443 

62604VL 
20726976 

20921035 EC 06/06B. 
ADR2 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

B 

B 

L 

84818 
5010213480 

L 

62258VL 
20931210 
20963829 

EC 01, ADR2 

A 

B 

A 

A 

B 

EC 06/06B. 
320 HP. 
ADR2 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

820 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FE 
 
EURO 4/5 
 

05/2006 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4 
 

 
 
Eng. D7E 

6 cyl.  7,1 ltr. 
177 KW / 240 HP 
206 KW / 280 HP 

235 KW / 320 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220054 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FE 

 
EURO 5/EEV 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4 

 
 
 

Eng. D7E 
6 cyl.  7,1 ltr. 
177 KW / 240 HP 

191 KW / 260 HP 
213 KW / 290 HP 
221 KW / 300 HP 

250 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120055 

62230VL 
25381839 

SCR 

A 

20963830 

ADR2 

A 

A 

62230VL 
25381839 

SCR 

A 

A A 

A 

A 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

62502VL 
20900354 

62609VL 
20924280 

41604RE 
25381842 

62503VL 
20944645 

41134RE 
20983596 
82415612 

62232VL 
20753143 
20913252 
20983594 

EC 01 
UADR 

EC 06/06 B 
UADR, 320HP 

A 

A 

B 

B 

62258VL 
20931210 
20963829 

EC 01, ADR2 

A 

B 62230VL 
25381839 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

B 

B 

62259VL 
21180881 

62610VL 
20877551 

A 

62605VL 
20769443 

62604VL 
20726976 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

821 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FE 
 
EURO 5/EEV 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/4  6X4 
 

 
 
Eng. D7E 

6 cyl.  7,1 ltr. 
177 KW / 240 HP 
191 KW / 260 HP 

213 KW / 290 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220056 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 

 
EURO 0 

 
08/1978 - 02/1982 
 

 
 

F 10 

F 12 
 
 

Eng. TD100 
260 HP 
 

Eng. TD120/120F 
320 HP 
356 HP 

 
LHD 

VL-1120057 
62139VL 

1587274 

1587272 

CH No. 2030 ->(S) 
CH No. 2823 ->(B) 61130VL 

1587528 

60131VL 
1609345 
1586825 

->CH No. 2029 (S) 
->CH No. 2822 (B) 

62132VL 
1587530 

1542997 

WB 3400 -> 

1587594 

13871 
1083681 

1587517 
3943850 

A B C 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

90119 
 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

C 

62230VL 
25381839 

SCR 

A 

A A 

A 

A 

A 

60807VL 
5001867376 

B 

60806VL 
5001867375 

62502VL 
20900354 

62609VL 
20924280 

41604RE 
25381842 

62503VL 
20944645 

62230VL 
25381839 

20963830 

ADR2 

A 

A 

B 

B 

62259VL 
21180881 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

822 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 
 
EURO 0 
 

1979 - 02/1982 
 

 
 

F 10 
F 12 

 
 
Eng.  

 
LHD 

VL-1120058 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 

 
EURO 0 

 
10/1983 - 12/1987 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
F 10 
CH No. 25001 - 314000 

F 12 
CH No. 34001 - 314000 
 

 
Eng. TD101 
292 HP 

 
Eng. TD121 
320 HP 

 
LHD 

VL-1120059 

62139VL 
1587274 

1587272 

CH No. 2030 ->(S) 
CH No. 2823 ->(B) 61130VL 

1587528 

60131VL 
1609345 
1586825 

->CH No. 2029 (S) 
->CH No. 2822 (B) 

62132VL 
1587530 

1544008 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

A B 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

60131VL 
1609345 

1586825 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

60173VL 
1594300 

60211VL 
1588890 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

A 

A 

B 

B 

D/E 

C 

C 

60897VL 
1589293 

60339VL 
1544355 

1664990 
1674157 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

823 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 
 
EURO 0 
 

10/1983 - 12/1987 
 

 
 

 
F 10 

CH No. 25001 - 314000 
F 12 
CH No. 34001 - 314000 

 
 
Eng. TD101 

292 HP 
 
Eng. TD121 

320 HP 
 
LHD 

VL-1220060 

Suitable to: 

VOLVO 
 

N 10/N 12 

 
EURO 0 

 
1983 - 1987 
 

 
 

N 10 

CH No. 49001 - 56683 
N 12 
CH No. 12001 - 18480 

 
EX. INTERCOOLER 
 

 
Eng. TD101 F 
 

Eng. TD121 
320 HP 
 

LHD 

VL-1120061 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 
8152560 

20442239 

60173VL 
1594300 

60211VL 
1588890 

1544374 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

A 

A 

B 

B 

D/E 

C 

C 

60897VL 
1589293 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=1035 mm L=535 mm 

B 

60131VL 
1609345 
1586825 

1607490 

B 

B 

1582954 
1598197 

60183VL 
1585679 
20442231 

1591022 

1544709 

60653VL 
1598832 

1605469 

N/A 

WB 4000, 4200, 
4300 

60651VL 
1591065 

WB 4600, 5000, 
5400, 5800 

A B C 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

90119 
 

13302 
8151616 

1079026 
20871332 

A 

A 

B 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

824 

Suitable to: 

VOLVO 
 

N 12 
 
EURO 0 
 

1983 - 1987 
 

 
 

N 12 
CH No. 12001 - 18480 

 
INTERCOOLER 
 

 
Eng. TD121 F  TURBO 
 

LHD 

VL-1120062 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 

 
EURO 0 

 
10/1987 - 12/1994 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
F 10   CH No. 314000 -> 
F 12 

 
 
 

Eng. TD102 
 
Eng. TD122 

 
Eng. TD123 
 

 
LHD 

VL-1120063 

1582954 
1598197 

60183VL 
1585679 

20442231 

A 

A 

60228VL 
1609836 

A B 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

B 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 

C D 

C 

C 

D 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

D 

60278VL 
1618755 

60280VL 
1620185 

60270VL 
1082689 
1618758 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

86120 
1581046 
1581047 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A 

A 

A 

B 

C 

C 
D 

E 

E 

F/G 

F10 

F10 LVA 

F12 

60339VL 
1544355 

1664990 
1674157 

60375VL 
1664067 

1674209 
8149183 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

825 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 
 
EURO 0 
 

10/1987 - 12/1994 
 

 
 

CH No. 314000 -> (80dB) 
 

F 10    
F 12 
 

 
 
Eng. TD102 

 
Eng. TD122 
 

LHD 

VL-1120064 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12 

 
EURO 0 

 
10/1987 - 12/1994 
 

 
 

CH No. 314000 -> 

Switzerland 
 
F 10    

F 12 
 
 

 
Eng. TD102 
 

Eng. TD122 
 
Eng. TD123 

 
LHD 

VL-1120065 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 

8152560 

20442239 

D 

60278VL 
1618755 

60270VL 
1082689 
1618758 

1674772 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

86120 
1581046 
1581047 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A 

A 

B C 

C 
D 

E 

E 

F/G 

F10 

F12 

1080250 

60705VL 
1665775 

H 

90132 
 

H 

H 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A F G 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60278VL 
1618755 

60280VL 
1620185 

1664834 

E 

E 

F/G 

1619914 

1613380 

F10 

-> CH No. 318964 (S) 
-> CH No. 425457 (B) 

F10, F12 

CH No. 318965 -> (S) 

CH No. 425458 -> (B) 

1613378 

1619911 F10 
CH No. 318965 -> (S) 

CH No. 425458 -> (B) 

F10 
CH No. 318965 -> (S) 

CH No. 425458 -> (B) 

F10 Volume adaption 

CH No. 318965 -> (S) 
CH No. 425458 -> (B) 

1614686 

1618989 

F12 
-> CH No. 318964 (S) 
-> CH No. 425457 (B) 

F10 

-> CH No. 318964 (S) 
-> CH No. 425457 (B) 

F12 
CH No. 318965 -> (S) 

CH No. 425458 -> (B) 

 
1614720 

A 

A 

A 

A 

C 

C 

D 

D 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

826 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 12 
 
EURO 0 
 

10/1987 - 12/1994 
 

 
 

CH No. 314000 -> 
Specjalny trójosiowy 

(Special tridem) 
 
F 12 

 
 
 

Eng. TD122 
 
LHD 

VL-1120066 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 12 

 
EURO 0 

 
10/1987 - 12/1994 
 

 
 

8X2  8X4 

 
F 12 
 

 
 
Eng. TD121 

 
Eng. TD122 
 

Eng. TD123 
 
LHD 

VL-1120067 

E 

E 

60131VL 
1609345 
1586825 

C C 

D D 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

60206VL 
1081887 1081889 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

89120 
1589141 

C D E A 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

60896VL 
1594782 
1608387 

A 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 

8152560 
20442239 

D 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

86120 
1581046 
1581047 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

C 

C 
D 

E 

E 

F/G 

60176VL 
1606967 

-> CH No. 318945 (S) 

-> CH No. 425457 (B) 

1620309 

CH No. 318946 -> (S) 
CH No. 425458 -> (B) 

60131VL 
1609345 
1586825 

1606969 
A 

C 

C 

B 

60339VL 
1544355 

1664990 
1674157 

60375VL 
1664067 

1674209 
8149183 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

827 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 10/F 12/F 16 
 
EURO 0 
 

10/1987 - 12/1994 
 

 
 

        GLOBETROTTER 
F 10 

F 12 
F 16 
 

 
Eng. TD102 
310 HP 

320 HP 
 
Eng. TD122 

356 HP 
396 HP 
406 HP 

 
Eng. TD123 

396 HP 
406 HP 
 

Eng. TD162 
16,0 ltr 
465 HP 

486 HP 
 
Eng. TD163 

16,0 ltr. 
500 HP 
 

LHD 

VL-1220068 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 
8152560 

20442239 

60173VL 
1594300 

60211VL 
1588890 

1664024 
1665545 

D 

D 

C 
C 

F/G 

E 

E 

103661 
1607521 

103665 
1607522 

L=1035 mm 

L=535 mm 

C 

60131VL 
1609345 
1586825 

1607490 

C 

C 

60278VL 
1618755 

60270VL 
1082689 
1618758 

F10 
-> CH No. 318964 (S) 

-> CH No. 425457 (B) 

F10 
CH No. 318965 -> (S) 
CH No. 425458 -> (B) 

F12 
-> CH No. 349496 (S) 

-> CH No. 460281 (B) 

F12 
CH No. 349497 -> (S) 
CH No. 460282 -> (B) 

1080327 
1611084 

F16 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

86120 
1581046 
1581047 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

A 

A 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

828 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 16 
 
EURO 0 
 

1988 - 12/1994 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

F 16 
 
-> CH No. 342818 

 
LHD 

VL-1120069 

Suitable to: 

VOLVO 
 

F 16 

 
EURO 0 

 
1988 - 12/1994 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
F 16 
 

CH No. 342819 -> 
 
LHD 

VL-1120070 

60131VL 
1609345 
1586825 

60191VL 
1078119 
8152560 
20442239 

D 

C 

C 
D 

E 

1080327 
1611084 

N/A 

1610619 

1664051 

60692VL 
1610617 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C D E 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

86120 
1581046 
1581047 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

A 

B 

B 

C 

E 

F/G 

1674178 

E 

E 

F/G 

1080250 

B 

B 

1674179 

60254VL 
1080295 

60255VL 
1080292 

89120 
1589141 

60936VL 
1588971 

B C E 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

A 

60897VL 
1589293 

F G 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

89135 
1674248 

A 

C 

C 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

829 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 1/2/3 
 

08/1993 - 2003 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FH 12 
FH 16 
 

Eng. D12A 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D12D 
368 KW / 500 HP 
 

Eng. D16 
346 KW / 470 HP 

382 KW / 520 HP 
 
LHD 

VL-1120071 

60133VL 
1078110 

3199065 
8156350 

60920VL 
1638168 

13328 
20455908 
8156156 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60770VL 
1628052 

20429020 

20535530 

Low Chassis 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

EURO 3 

C 

C 

C 

C 

A 
A 

A 

F 

F 

D/E 

I 

H 

H 

60134VL 
1626097 

J 

60923VL 
1623933 
20510284 

60929VL 
1075184 

60771VL 
8147305 

60772VL 
1629057 

60243VL 
1629055 

60766VL 
1628883 

Clutch power 
take off 

Clutch indepent 
power take off 

EX. Clutch power 
take off. 
IN. Austria 

Low Chassis 

60132VL 
1629939 

61138VL 
1075182 

A+B FH 12 

FH 16 

A 

A 

A 

I 

I 

I 

C C 

B+J 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

830 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 1/2 
 

1993 - 2000 
 

 
 

 
 

FH 12 
FH 16 
 

Eng. D12A 
250 KW / 340 HP 
280 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D16 
346 KW / 470 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220072 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 1/2 

 
1993 - 2000 
 

 
 

 

GLOBETROTTER 
FH 12 
FH 16 

 
Eng. D12A 
250 KW / 340 HP 

280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

 
Eng. D16 
346 KW / 470 HP 

382 KW / 520 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220073 

C 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

61138VL 
1075182 

A+B FH 12 

FH 16 

C 

B+J 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

I 

92633 
 

J 

60923VL 
1623933 
20510284 

60929VL 
1075184 

102427 
8081852 
21042291 

K 

60140VL 
3199065 

60140VL 
3199065 

60780VL 
1626484 

C 

A 

A 

C 

 
1628993 
1629056 

60921VL 
1629499 

A 

C 

D 

E 

F 

102427 
8081852 
21042291 

K 

89135 
1674248 

60989VL 
20413709 

60927VL 
1629067 

G 

60932VL 
1628869 

60107VL 
8159960 

60118VL 
1629942 

61139VL 
1629941 

FH 12 

FH 16 

FH 12 

60140VL 
3199065 

60140VL 
3199065 

60140VL 
3199065 

60141VL 
1628556 

61140VL 
1629732 

60105VL 
8159949 

8149813 

60660VL 
8157498 

60784VL 
1629740 

80 dB 

K 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

E E 
E 

E 

E 

D D 

D 

F 

G 

G 

K 

60782VL 
1626488 

60783VL 
1628493 

1629738 

C 

H 

J 

I 

I 

13328 
20455908 
8156156 

13328 
20455908 
8156156 

60407VL 
1676489 

8149612 

60404VL 
1676497 
20431610 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

831 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 2/3 
 

08/1993 - 2005 
 

 
 

 
4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 12 

 
Eng. D12D 
6 cyl.   12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220074 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 2/3 

 
08/1993 - 2005 
 

 
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
FH 12 
FH 16 

 
Eng. D12D 
6 cyl.   12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
 

Eng. D16C 
6 cyl.   16,1 ltr 
404 KW / 549 HP 

449 KW / 610 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220075 

60660VL 
8157498 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

F 

 
3987072 

AB C C 

A 

D 

D 

E 

13328 
20455908 
8156156 

20409097 
FH12 

3987044 

20478687 

FH12 
-> CH No. 682089 

FH12 
CH No. 682090 -> 

FH16 

60133VL 
1078110 

3199065 
8156350 

3987045 

FH12 
       Globetrotter 

       Globetrotter XL 
FH16 

FH12 
-> CH No. 682089 

61680VL 
3987052 
3987053 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

F 

 
3987072 

AB 

AB 

AB 

AB 

C C 

A 

A 

D 

D 

E 

13328 
20455908 
8156156 

62144VL 
20409103 

62141VL 
20367760 

62142VL 
20367761 

60455VL 
3183697 

20582423 

62143VL 
20409099 

60454VL 
3979912 

20580850 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

832 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

10/2001 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FH 12 
FH 16 
 

Eng. D12D 
6 cyl.   12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 

279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

368 KW / 500 HP 
 
Eng. D16C 

6 cyl.   16,1 ltr 
404 KW / 549 HP 

449 KW / 610 HP 
 

LHD / RHD  
Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120076 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 3 

 
09/2000 - 2005 
 

 
 

 

4X2  6X2  6X4 
 
 

 
Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

382 KW / 520 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220077 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

C 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

61138VL 
1075182 

A+B FH 12 

FH 16 

C 

B+J 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60925VL 
1629345 

J 

60923VL 
1623933 
20510284 

60929VL 
1075184 

60140VL 
3199065 

60773VL 
1625965 
8190133 

60662VL 
8159458 

60661VL 
3962786 

60405VL 
1675864 

       6X2 
 

6  

 
4X2      rear 
 

6x2                rear 

Rear axle pos. 6540 mm 

H 

A 

A 

A 

60660VL 
8157498 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

F 

AB C C 

A 

D 

D 

E 

13328 
20455908 
8156156 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

 
3987072 

13328 
20455908 
8156156 

62141VL 
20367760 

62142VL 
20367761 

60455VL 
3183697 
20582423 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

833 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 2005 
 

 
 

 
4X2  6X2  6X4 

 
 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220078 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FH 13  FAA20 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16C 
6 cyl.  16,1 ltr. 
404 KW / 549 HP 

449 KW / 610 HP 
 

LHD 

VL-1220079 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

61718VL 
3183953 

61722VL 
1676499 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 
20442244 

C 

C 

C 

C 

A 
A 

A 

F 

F 

D/E 

I 

H 

H 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

60198VL 
20478685 

A+B 

Eng. D16C 

A 

I 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 

1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

61719VL 
3943722 

C 

A+B 

A+B 

Eng. D13A 

Eng. D12D 

60140VL 
3199065 

With Power  
Take off 

Flywheel housing 

Without Power Take 
off 

On flywheel housing 

13328 
20455908 
8156156 

60133VL 
1078110 

3199065 
8156350 

Globetrotter 
Globetrotter XL 

61680VL 
3987052 
3987053 

F 

AB 
C C A 

D 

D 

E 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

 
3987072 

13328 
20455908 
8156156 

62144VL 
20409103 

62143VL 
20409099 

60454VL 
3979912 
20580850 

62144VL 
20409103 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

834 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FH 12 
FH 16 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16C 
6 cyl.  16,1 ltr. 
404 KW / 549 HP 

449 KW / 610 HP 
LHD  

VL-1120080 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FH 12 

FH 16 
 

Eng. D12D 

6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16C 
6 cyl.  16,1 ltr. 

404 KW / 549 HP 
449 KW / 610 HP 
RHD 

VL-2120081 

C 

A 

D/E 

60134VL 
1626097 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

EURO 3 

H 

H 

61137VL 
8154893 

8156660 
8184513 

60143VL 
8154514 
8154894 

FH 12 

FH 16 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60926VL 
1088995 

J 

60929VL 
1075184 

G 

B+J 

C 

C 
A+B 

61136VL 
1088969 
8157257 

60778VL 
1078112 
8151798 

20442245 

60779VL 
8154822 

EURO 2/3 

60978VL 
3962698 
20367256 

G 

G 
F 

F 

A 

C 

C 

I A 

60140VL 
3199065 

13328 
20455908 
8156156 

60403VL 
8149655 

8151798 
8157258 

C 

A 

D/E 

60134VL 
1626097 

60776VL 
1094673 

61137VL 
8154893 
8156660 

8184513 

60143VL 
8154514 
8154894 

FH 12 

FH 16 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60926VL 
1088995 

G 

B+J 

C 

C 
A+B 

61136VL 
1088969 
8157257 60778VL 

1078112 
8151798 
20442245 

60978VL 
3962698 
20367256 

G 

G 
F 

F 

A 

C 

C 

60140VL 
3199065 

13328 
20455908 
8156156 

60403VL 
8149655 
8151798 

8157258 

A 

60405VL 
1675864 

H 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

835 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 3 
 

09/2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FH 13  FAA20 
FH 16  FAA20 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16C 
6 cyl.  16,1 ltr. 

404 KW / 549 HP 
449 KW / 610 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120082 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 3 

 
09/2000 - 2005 
 

 
 

8X2  8X4 

 
FH 16  FAA10 
 

Eng. D16C 
6 cyl.  16,1 ltr. 
404 KW / 549 HP 

449 KW / 610 HP 
 
LHD / RHD 

Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120083 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

C 

C 

C 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

60198VL 
20478685 

A+B 

Eng. D16C 

I 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

A+B 

Eng. D13A 

60140VL 
3199065 

3944237 

60677VL 
3944238 

A 

A 
H 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

C 

C 

A 
A 

F 

F/G 

D/E 

60134VL 
1626097 

60198VL 
20478685 

Eng. D16C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

A+B 

60140VL 
3199065 

60405VL 
1675864 

H 

G 

 
20506176 

 
20443247 

20535469 

I 

A 

A 

60681VL 
3988977 

Single and dual Power 
Take off 

20745251 

Without Power 
Take off 

13328 
20455908 
8156156 

13328 
20455908 
8156156 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

836 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
FH 13 
FH 16 

 
Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16E 

6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 
426 KW / 580 HP 

485 KW / 660 HP 
 
LHD 

VL-1120084 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 13 

FH 16 
 
Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16E 
6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 

426 KW / 580 HP 
485 KW / 660 HP 
 

RHD 

VL-2120085 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

63002VL 
20881300 

62211VL 
20907804 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

G 

60927VL 
1629067 

41841RE 
20902417 
20974426 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

63001VL 
20709027 

SCR 

Eng. D16E 

EURO 4 
Eng. D13A 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

61730VL 
20854456 61728VL 

20974489 

61719VL 
3943722 

8X2 8X4 

4X2 6X2 6X4 

Without 

Power 
Take off 

With 
Power 

Take off 

Chassis 
height 
810/850 mm 

Chassis height 
900 mm 

A+B 

A+B 

A 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

D 

D 

E 

E 

F/G 
F/G 

60350VL 
20579344 

60390VL 
20579347 

60395VL 
20726325 

EURO 5 
Eng. D13A 

EURO 4 
Eng. D16E 

62202VL 
20709029 

8X2 8X4 

63002VL 
20881300 

62211VL 
20907804 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F G 

41841RE 
20902417 
20974426 

 
20974418 

21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

63001VL 
20709027 

SCR 

Eng. D16E 

EURO 4 

Eng. D13A 

A+B 

A+B 

A 

A 

A 

A 

F/G 
F/G 

60350VL 
20579344 

60390VL 
20579347 

60395VL 
20726325 

EURO 5 
Eng. D13A 

EURO 4 
Eng. D16E 

62202VL 
20709029 

8X2 8X4 

61731VL 
20766755 
20837983 

Eng. D13A 

Eng. D13A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

837 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 

 
FH 13 
FH 16 

 
Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16E 

6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 
426 KW / 580 HP 

485 KW / 660 HP 
 
LHD / RHD 

Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120086 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4 
 
FH 13 

 
Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

382 KW / 520 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220087 

63002VL 
20881300 

62211VL 
20907804 

63001VL 
20709027 

SCR 

Eng. D16E 

Eng. D13A 

63003VL 
20801913 

A+B 

A+B 

A 

A 

A 

A 

F 
F 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D F 

60927VL 
1629067 

D 

D 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 SCR 

Eng. D13A 

A+B 

A 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

Fx2 

60660VL 
8157498 

E 

E 

A 

C 

C 

D 

61729VL 
20720896 
20868202 

EURO 4 
Eng. D13A 

60350VL 
20579344 

60389VL 
20579345 
20579348 

60390VL 
20579347 

60395VL 
20726325 

EURO 5 
Eng. D13A 

EURO 4 
Eng. D16E 

62202VL 
20709029 

8X2 8X4 

41841RE 
20902417 

20974426 

41841RE 
20902417 

20974426 

60611VL 
20545876 

60605VL 
20981521 

61610VL 
20981197 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

838 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 -  
 

 
 

8X2  8X4 
 

FH 13 
 
Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220088 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 -  
 

        Globetrotter /XL 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 
FH 13 

FH 16 
 
Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

Eng. D16E 
6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 

426 KW / 580 HP 
485 KW / 660 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220089 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 SCR 

Eng. D13A 

A+B 

A 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F 

 
20863690 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 

20442248 

Fx2 

60660VL 
8157498 

E 

E 

A 

C 

C 

D 

SCR 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

F/Gx2 

20981117 

A 

F/Gx2 

E 

20981463 

60137VL 
20442246 

60780VL 
1626484 

D 

C 

C 

F G 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

41841RE 
20902417 
20974426 

61610VL 
20981197 

61615VL 
20981411 

61676VL 
20584116 

60315VL 
20579346 

60377VL 
20579349 

EURO 4 
Eng. D13A 

EURO 5 
Eng. D13A 

63002VL 
20881300 

62211VL 
20907804 

63001VL 
20709027 

Eng. D16E 

Eng. D13A 

A+B 

A+B 

A 

A 

A 
62202VL 
20709029 

8X2 8X4 

60315VL 
20579346 

60377VL 
20579349 

EURO 4 
Eng. D13A 

EURO 5 

Eng. D13A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

839 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 

 
FH 13 
FH 16 

 
Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

382 KW / 520 HP 
 
Eng. D16E 

6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 

426 KW / 580 HP 
485 KW / 660 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220090 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 4 

 
09/2005 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4   

 
FH 16 
 

Eng. D16E 
6 cyl.  16,1 ltr. 
396 KW / 540 HP 

426 KW / 580 HP 
485 KW / 660 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220091 

63001VL 
20709027 SCR 

A+B 

A 

A 

Fx2 

A 

Fx2 

62211VL 
20907804 

Eng. D16E 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

12730 
 

60134VL 
1626097 

62501VL 
20442247 

21024303 

3982534 

E 

D 

C 

C 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

63002VL 
20881300 

62211VL 
20907804 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F 

41841RE 
20902417 
20974426 

63001VL 
20709027 

SCR 

Eng. D16E 

EURO 4 
Eng. D13A 

A+B 

A+B 

A 

A 

A 

A 

F/G 
F/G 

60350VL 
20579344 

60390VL 
20579347 

60395VL 
20726325 

EURO 5 
Eng. D13A 

EURO 4 
Eng. D16E 

Eng. D13A 

60778VL 
1078112 

8151798 
20442248 

21381621 

21381627 

20542108 

13328 
8156156 
20455908 

C D 

92630 
20743152 

C 

C 

D 

60315VL 
20579346 

EURO 4 
Eng. D13A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

840 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
FH 13 
 

Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD 

VL-1120092 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 13 

 
Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 

280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

368 KW / 500 HP 
397 KW / 540 HP 
 

RHD 

VL-2120093 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A B C D E 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

G 

60927VL 
1629067 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

62235VL 
21718681 

SCR 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 
20442244 

61730VL 
20854456 61728VL 

20974489 

61719VL 
3943722 

8X2 8X4 

4X2 6X2 6X4 
6X2/2 6X2/4 

Without 

Power 
Take off 

With 
Power 

Take off 

Chassis 
height 
810/850 mm 

Chassis height 
900 mm 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

D 

D 

E 

E 

F/G 
F/G 

A+B 

F 

41841RE 
20902417 

20974426 

60393VL 
20920705 

A 

62235VL 
21718681 

SCR 

A 

F 
F 

A+B 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F 

41841RE 
20902417 
20974426 

EX. FAA20 

62251VL 
21718683 

FAA20 

60393VL 
20920705 

61731VL 
20766755 
20837983 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

841 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 

 
FH 13 
 

Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
397 KW / 540 HP 

 
LHD / RHD 
Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120094 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4 
 
FH 13 

 
Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220095 

63003VL 
20801913 

A 
D 

D 

62235VL 
21718681 

SCR 

A 

F 
F 

A+B 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D 

60927VL 
1629067 

61729VL 
20720896 
20868202 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

SCR 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

Fx2 

E 

A 

C 

C 

D 

60389VL 
20579345 
20579348 

41841RE 
20902417 

20974426 

60605VL 
20981521 

61610VL 
20981197 

62235VL 
21718681 

A 

A+B 

460/500 HP 

21598003 
21653619 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

842 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 

 
FH 13 
FH 16 

 
Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 

396 KW / 540 HP 
441 KW / 600 HP 

514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220096 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 
FH 13 

 
 
Eng. D13C 

6 cyl.  12,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

368 KW / 500 HP 
 
 

LHD / RHD 

VL-3220097 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F 

41841RE 
20902417 
20974426 

SCR 

A 

F 
F 

60778VL 
1078112 

8151798 
20442248 

21381621 

21381627 

20542108 

13328 
8156156 
20455908 

C D 

92630 
20743152 

C 

C 

D 

62235VL 
21718681 

A 

A+B 

60393VL 
20920705 

420 - 540 HP 

SCR 

F 

A 

F 

E 

20981463 

D 

C 

C 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

41841RE 
20902417 
20974426 

62235VL 
21718681 

A 

A+B 

4X2  6X2  6X4 

62251VL 
21718683 

8X2  8X4 

4X2  6X2  6X4 

21035437 

21035440 

20920622 

20981117 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

843 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

8X2  8X2/4  8X6 
 

FH 13 
 
 

Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
 

 
LHD / RHD 

VL-3220098 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 16 

 
 
Eng. D16G 

6 cyl.  16,0 ltr. 
396 KW / 540 HP 
441 KW / 600 HP 

514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 
 

LHD  

VL-1120099 

SCR 

A 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 

20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

A 

A+B 

62251VL 
21718683 

20920622 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

E 

C 

C 

D 

61610VL 
20981197 

61615VL 
20981411 

21653630 

540 HP 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60770VL 
1628052 
20429020 

20535530 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A B C D E 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

G 

60927VL 
1629067 

 
20974418 

21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

62238VL 
21718688 

SCR 

60767VL 
1629054 

61730VL 
20854456 

61728VL 
20974489 

61719VL 
3943722 

8X2 8X4 

4X2 6X2 6X4 

6X2/2 6X2/4 

Without 
Power 
Take off 

With 
Power 
Take off 

Chassis 
height 

810/850 mm 

Chassis height 
900 mm 

A 
A 

C 

C 

C 

A 

A 

D 

D 

E 

E 

F/G 
F/G 

A+B 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

844 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
FH 16 
 

 
Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 

441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120100 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 16 

 
 
Eng. D16G 

6 cyl.  16,0 ltr. 
441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 

551 KW / 750 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120101 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D E 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60927VL 
1629067 

62238VL 
21718688 

A 

A 

A 

D 

E 

E 

A+B 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X2  8X4 

SCR 

A 

20900166 

21063844 

21064415 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D E 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

60927VL 
1629067 

A 

A 

D 

E 

E 

SCR 

A 

20900166 

21063844 

21064415 

63001VL 
20709027 

A+B 

A 

A 
62211VL 
20907804 

20778274 

A+B 

A 

A 62202VL 
20709029 

8X2 8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

845 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 

FH 16 
 
 

Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 
396 KW / 540 HP 

441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 

 
RHD 

VL-2120102 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X4 
 
FH 16 

 
 
Eng. D16G 

6 cyl.  16,0 ltr. 
396 KW / 540 HP 
441 KW / 600 HP 

514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120103 

540 HP 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B G 

 
20974418 

21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

62238VL 
21718688 

SCR 

A 
A 

F/G 
F/G 

A+B 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X4 

61731VL 
20766755 

20837983 

540 HP 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B G 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

62238VL 
21718688 

SCR 

A 

F/G 
F/G 

A+B 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X4 

63003VL 
20801913 

A 
D 

D 

61729VL 
20720896 
20868202 

EX. 8X4 

EX. 8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

846 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 

 
FH 16 
 

 
Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 

441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120104 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 
FH 16 

 
 
Eng. D16G 

6 cyl.  16,0 ltr. 
441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 

551 KW / 750 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120105 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B 

62238VL 
21718688 

A 

A+B 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X2  8X4 

SCR 

20900166 

21118480 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B 

SCR 

20900166 

21118480 

63001VL 
20709027 

A+B 

A 

A 
62211VL 
20907804 

20778274 

A+B 

A 

A 62202VL 
20709029 

8X2 8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

847 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

8X2  8X2/4  8X6 
 

FH 16 
 
 

Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 
394 KW / 540 HP 

441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220106 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 

 
EURO 5 

 
01/2009 -  
 

 
 

 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 
FH 16 

 
 
Eng. D16G 

6 cyl.  16,0 ltr. 
394 KW / 540 HP 
441 KW / 600 HP 

514 KW / 700 HP 
551 KW / 750 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220107 

SCR 

A 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 

20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

20920622 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

E 

C 

C 

D 

61610VL 
20981197 

61615VL 
20981411 

21653630 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

540 HP 

SCR 

F 

A 

F 

E 

20981463 

D 

C 

C 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

41841RE 
20902417 
20974426 

4X2  6X2  6X4 

21035437 

21035440 

20920622 

20981117 

62238VL 
21718688 

A 

A+B 

A 

A+B 
62252VL 
21718691 

8X2  8X4 

540 HP 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

848 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FH 
 
EURO 5 
 

01/2009 -  
 

 
 

 
4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 

 
FH 16 
 

 
Eng. D16G 
6 cyl.  16,0 ltr. 

394 KW / 540 HP 
441 KW / 600 HP 
514 KW / 700 HP 

551 KW / 750 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220108 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 2/3 

 
08/1998 – 12/2001 
 

 
 

 

 
FM 7 
FM 10 

 
Eng. D7C 
      7,3 ltr. 

184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 
 

Eng. D10B 
      9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
 
LHD / RHD 

Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120109 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

C 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

C 

13302 
1079026 

8151616 
20871332 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 

3943974 
20409127 INOX 

60925VL 
1629345 

60923VL 
1623933 
20510284 

60140VL 
3199065 

60773VL 
1625965 
8190133 60662VL 

8159458 

60661VL 
3962786 

60405VL 
1675864 

6X2 
 

6  

4X2      rear 
 

6X2 8X2 

               rear 

H 

A 

A 

A 

A 

60681VL 
3988977 

6X2      rear 
 

6X2  
               rear 

60682VL 
20374312 

4X4  6X6  8X8  

 
1076493 

60135VL 
3171352 
20442226 

60135VL 
3171352 

20442226 

60128VL 
1076136 

61132VL 
1078456 

8X2  8X4  

G 

G 

B 
B 

B 

B 

A 

13328 
8156156 

20455908 

SCR 

F 

A 

F 

E 

20981463 

D 

C 

C 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 

20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 

21042291 

92630 
20743152 

41841RE 
20902417 

20974426 

4X2  6X2  6X4 

21035437 

21035440 

20920622 

20981117 

540 HP 

63001VL 
20709027 

A+B 

A 

A 
62211VL 
20907804 

20778274 

A+B 

A 

A 62202VL 
20709029 

8X2 8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

849 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 12/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FM 7 
FM 10 
 

Eng. D7C 
        7,3 ltr. 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
 
Eng. D10B 

       9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

 
LHD 

VL-1120110 

60770VL 
1628052 
20429020 

20535530 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

EURO 2/3 

C 

C 

C 

A 
A 

A 

F 

F 

D/E 

I 

H 

H 

60134VL 
1626097 

60771VL 
8147305 

60772VL 
1629057 

60243VL 
1629055 

60766VL 
1628883 

Low Chassis 
=810 mm 

A 

A 

A 

I 

I 

I 

C 

K 

K 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

C 

60140VL 
3199065 

60135VL 
3171352 
20442226 

60128VL 
1076136 

G 

B 
B 

13302 
1079026 

8151616 
20871332 

 
1076493 

With Power  
Take off 

Flywheel housing 

Without Power Take 
off 

On flywheel housing 

With Power  

Take off 
Flywheel housing 

Without Power Take 
off 
On flywheel housing 

13328 
8156156 

20455908 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

850 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 12/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FM 7 
FM 10 
 

Eng. D7C 
        7,3 ltr. 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
 
Eng. D10B 

       9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

 
RHD 

VL-2120111 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 2/3 

 
08/1998 – 12/2001 
 

 
 

 

 
FM 7 
FM 10 

 
 
Eng. D7C 

        7,3 ltr. 
184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 

 
Eng. D10B 
       9,6 ltr. 

235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220112 

C 

C 

A 

60140VL 
3199065 

60135VL 
3171352 
20442226 

60128VL 
1076136 

G 

B 
B 

F 

F 

D/E 

60140VL 
3199065 

60780VL 
1626484 

A 

C 

13302 
1079026 
8151616 
20871332 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60923VL 
1623933 
20510284 

 
1076493 

102427 
8081852 
21042291 

89135 
1674248 

H I J 

 
1628993 
1629056 

60134VL 
1626097 

60782VL 
1626488 

60783VL 
1628493 
1629738 

C 

H 

J 

I 

I 

13328 
8156156 
20455908 

60404VL 
1676497 
20431610 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

C 

A 

A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

C 

60140VL 
3199065 

60135VL 
3171352 
20442226 

60128VL 
1076136 

G 

B 
B 

60921VL 
1629499 

A B C D E F G H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 

3943974 
20409127 INOX 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

13302 
1079026 
8151616 

20871332 

 
1076493 

13328 
8156156 
20455908 

60776VL 
1094673 

61136VL 
1088969 
8157257 

A 

C 

C 

A 

H 

61728VL 
20974489 

1094742 
1665849 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

851 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 12/2001 
 

 
 

4X2  6X2 
 

FM 7 
FM 10 
 

Eng. D7C 
        7,3 ltr. 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
 
Eng. D10B 

       9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 

 
->CH No. B266663 

 
LHD / RHD 

VL-3220113 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 2/3 

 
08/1998 – 12/2001 
 

 
 

4X2  6X2 

 
FM 7 
FM 10 

 
Eng. D7C 
        7,3 ltr. 

184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 
 

Eng. D10B 
       9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 

265 KW / 360 HP 
 
CH No. B266664 -> 

 
LHD / RHD 

VL-3220114 

A 

C 

D 

E 

F 

102427 
8081852 
21042291 

K 

89135 
1674248 

60989VL 
20413709 

60927VL 
1629067 

G 

8149813 

60660VL 
8157498 

80 dB 
FM7 

K 

E 

E 

F 

G 

G 

60135VL 
3171352 
20442226 

60135VL 
3171352 
20442226 

13302 
1079026 
8151616 

20871332 

, Globetrotter 

60136VL 
1076048 

60137VL 
20442246 

62130VL 
1076049 

61127VL 
3172511 

62130VL 
1076049 

61133VL 
1070460 
3172178 

20442230 

60139VL 
1076046 

 
20413706 

A 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

E 

E 

D 

D 

60784VL 
1629740 

K 

13328 
8156156 
20455908 

60407VL 
1676489 
8149612 

Globetrotter 
Globetrotter XL 

61680VL 
3987052 
3987053 

F 

C 

C 

A 

D 

D 

E 

60921VL 
1629499 

A C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

 
3987072 

13328 
20455908 
8156156 

60454VL 
3979912 
20580850 

60140VL 
3199065 

3987040 

3987041 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

852 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 12/2001 
 

 
 

8X2  8X4 

 
FM 7 

FM 10 
FM 12 
 

Eng. D7C 

        7,3 ltr. 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
 

Eng. D10B 
       9,6 ltr. 

235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. D12C 
       12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 

279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD 

VL-1120115 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 12/2001 
 

 
 

8X2  8X4 
 

FM 7 
FM 10 
FM 12 
 

Eng. D7C 
        7,3 ltr. 

184 KW / 250 HP 
213 KW / 290 HP 
 

Eng. D10B 

       9,6 ltr. 
235 KW / 320 HP 
265 KW / 360 HP 
 

Eng. D12C 
       12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 
 

RHD 

VL-2120116 

C 

A 

D/E 

60134VL 
1626097 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

EURO 3 

H 

H 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60926VL 
1088995 

J G 

61136VL 
1088969 
8157257 

60778VL 
1078112 
8151798 

20442245 

60779VL 
8154822 

EURO 2/3 

60978VL 
3962698 
20367256 

G 

G 
F 

F 

A 

C 

C 

I A 

60140VL 
3199065 

3944237 

60677VL 
3944238 

A 
H 

C 

60135VL 
3171352 
20442226 

61132VL 
1078456 

K 

J 

J 

61137VL 
8154893 

8156660 
8184513 

FM 12 

C 
A+B 

A 

20428993 

CH No. A544696-> 

CH No. B311774-> 

I 

13302 
1079026 

8151616 
20871332 

K 

 
1076493 

13328 
8156156 

20455908 

60403VL 
8149655 

8151798 
8157258 

60451VL 
1676496 

3979599 
3979909 

A A 

F 

F 

D/E 

60132VL 
1629939 

A+B 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60405VL 
1675864 

H 

13328 
8156156 

20455908 

C 

60135VL 
3171352 

20442226 

60128VL 
1076136 

I 

G 
G 

C 

60140VL 
3199065 

61200VL 
8157450 

61728VL 
20974489 

3198294 

8157489 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

13302 
1079026 
8151616 

20871332 

 
1076493 

I G 

60967VL 
3963378 

C C 

A 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

853 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 09/2001 
 

 
 

 
 

FM 12 
 
Eng. D12C 

       12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 

309 KW / 420 HP 
 
LHD / RHD 

Wylot z tyłu / Rear outlet 

VL-3120117 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 2/3 

 
08/1998 – 09/2001 
 

 
 

4x2  4x4  6x2  6x4  6x6  

8x8 
 
FM 12 

 
Eng. D12C 
       12,1 ltr. 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220118 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

A+B 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60925VL 
1629345 

60923VL 
1623933 
20510284 

60140VL 
3199065 

60773VL 
1625965 
8190133 

60662VL 
8159458 

60661VL 
3962786 

60405VL 
1675864 

6X2 
 

6  

4X2      rear 
 

6x2  8X2      rear 

H 

A 

A 

A 

60158VL 
3171299 

60146VL 
20392610 

20410682 
20453292 

60137VL 
20442246 

60145VL 
3171710 

61157VL 
3171298 

60137VL 
20442246 

4X4 6X6 
8X8 

A+B 

A+B 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

A 

C 

A 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

A+B 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60923VL 
1623933 
20510284 

60140VL 
3199065 

60158VL 
3171299 

60146VL 
20392610 

60137VL 
20442246 

60145VL 
3171710 

61157VL 
3171298 

4X4 6X6 
8X8 

A+B 

A+B 

C 

C 

C 

A 

A 
F 

F 

D/E 

60140VL 
3199065 

60780VL 
1626484 

60782VL 
1626488 

60783VL 
1628493 
1629738 

A 

C 

C 

H 

J 

I 

I 

4X4 6X6 
8X8 

60693VL 
3987968 

60695VL 
20367402 

60694VL 
3171288 

4X4 6X6 8X8 

4X4 6X6 8X8 

102427 
8081852 
21042291 

89135 
1674248 

H I J 

 
1628993 
1629056 

A 

C 

C 

I 

I I 

I 

H H 

13328 
8156156 
20455908 

13328 
8156156 
20455908 

60404VL 
1676497 
20431610 

4X4 6X6 
8X8 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

854 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 2/3 
 

08/1998 – 09/2001 
 

 
 

 
 

FM 12 
 
Eng. D12C 

       12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 379 HP 

309 KW / 420 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220119 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 2/3 

 
08/1998 – 09/2001 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 

 
FM 12 
 

Eng. D12C 
       12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 

279 KW / 379 HP 
309 KW / 420 HP 
 

LHD 

VL-1120120 

A 

C 

D 

E 

F 

102427 
8081852 
21042291 

K 

89135 
1674248 

60989VL 
20413709 

60927VL 
1629067 

G 

8149813 

60660VL 
8157498 

80 dB 

K 

E 

E 

F 

G 

G 

 
20413706 

C 60137VL 
20442246 

60145VL 
3171710 

4X4 6X6 
8X8 

61134VL 
1075997 

20453290 

60129VL 
1075967 

60138VL 
1076078 

60126VL 
1076079 

Globetrotter 

60137VL 
20442246 

60137VL 
20442246 60160VL 

3987966 

60159VL 
3988382 

60921VL 
1629499 

E 

E 

E 

E 

D 

D 

D 

D 

C 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

A 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

61718VL 
3183953 

60402VL 
1676499 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 
20442244 

EURO 3 

C 

C 

C 
A 

A 

A 

F 

F 

D/E 

I 

H 

H 

60134VL 
1626097 

60923VL 
1623933 
20510284 

60771VL 
8147305 

60772VL 
1629057 

60243VL 
1629055 

60766VL 
1628883 

Without Power Take 
off 
On flywheel housing 

Low Chassis 

60132VL 
1629939 

A+B FH 12 

A 

A 

A 

I 

I 

I 

C 

C 

EURO 2/3 

60140VL 
3199065 

With Power  

Take off 
Flywheel housing 

With Power  

Take off 
Flywheel housing 

Low Chassis 

13328 
8156156 
20455908 

13328 
8156156 
20455908 

60407VL 
1676489 
8149612 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

855 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 3 
 

2001 – 09/2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 

FM 9 
FM 12 

FM 13 
 
Eng. D9A 
6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

LHD 

VL-1120121 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 3 
 

2001 – 09/2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 

FM 9 

FM 12 
FM 13 
 
Eng. D9A 
6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

RHD 

VL-2120122 

60770VL 
1628052 

20429020 
20535530 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

C 

C 

C 

C 

A 
A 

A 

F 

F 

D/E 

I 

H 

H 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

A+B 

Turbo-C 
FAA 10 

A 

I 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

61719VL 
3943722 

C 

A+B 

A+B 

Eng. D13A FAA 10 
Eng. D9A FAA 20 

FAA 10 

20506999 

60140VL 
3199065 

20409095 

20535469 

With Power  
Take off 
Flywheel housing 

Without Power Take 
off 
On flywheel housing 

13328 
8156156 
20455908 

60451VL 
1676496 
3979599 

3979909 

C 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

A+B 

Turbo-C 
FAA 10 

C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60924VL 
1628246 

1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

A+B 

Eng. D13A FAA 10 
Eng. D9A FAA 20 

60140VL 
3199065 

20409095 

13328 
8156156 

20455908 

3979911 

3171446 

NR-80 EC 

NR-BASIC 

H 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

856 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 3 
 

2001 – 09/2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4 
 

FM 9 
FM 12 

FM 13 
 
Eng. D9A 
6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

LHD / RHD 

VL-3120123 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 3 

 
2001 – 09/2005 
 

 
 

8X4 
 

FM 9 
FM 13 

FAA 20 
 

Eng. D9A 

6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120124 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

60936VL 
1588971 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60923VL 
1623933 
20510284 

60140VL 
3199065 

60662VL 
8159458 

60661VL 
3962786 60405VL 

1675864 

H 

A 

A 

A 

A 

Fuel tank semi 
rectangular for 

diameter 56 brackets. 
Single and dual 
power take off Fuel tank semi 

rectangular for 
diameter 71 brackets. 
Single and dual 
power take off 

20745251 

Fuel tank semi 
rectangular for 

diameter 71 brackets. 
Without power take 
off 

Eng. D9A / D13A 

Fixed pusher axle 
Battery box right side 

C 

60132VL 
1629939 

A+B 

Turbo-C 

C 

A+B 

20409095 

20535469 

60920VL 
1638168 

H 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

A 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 
20442244 

C 

C 

C 

A 
A 

F 

F 

D/E 

60134VL 
1626097 

60132VL 
1629939 

A+B 

I 
C 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60936VL 
1588971 

60927VL 
1629067 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

I 

60924VL 
1628246 

1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

60140VL 
3199065 

3944237 

60677VL 
3944238 

A 

A 
H 

13328 
8156156 

20455908 

13328 
8156156 

20455908 

61717VL 
20443348 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

857 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 3 
 

2001 – 09/2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 
 

FM 9 
FM 12 
 
Eng. D9A / D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220125 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 3 
 

2001 – 09/2005 
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 

 

FM 9 
FM 12 

 
Eng. D9A / D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
191 KW / 260 HP 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D12D 
6 cyl.  12,1 ltr. 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220126 

60660VL 
8157498 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

F 

 
3987072 

AB C C 

A 

D 

D 

E 

13328 
20455908 
8156156 

62141VL 
20367760 

62142VL 
20367761 

60455VL 
3183697 

20582423 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

Globetrotter 
Globetrotter XL 

61680VL 
3987052 

3987053 

F 

AB 
C C A 

D 

D 

E 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B C D E F 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

 
3987072 

13328 
20455908 
8156156 

62144VL 
20409103 

62143VL 
20409099 

60454VL 
3979912 

20580850 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

858 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 
 

FM 9 
FM 11 

FM 13 
 
Eng. D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D11B 
6 cyl.  10,8 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD 

VL-1120127 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4  8X2  8X4 
 

FM 9 

FM 11 
FM 13 
 
Eng. D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D11B 
6 cyl.  10,8 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

RHD 

VL-2120128 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60770VL 
1628052 
20429020 
20535530 

63002VL 
20881300 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A B C D E 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

G 

60927VL 
1629067 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

63001VL 
20709027 

SCR 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 
8156351 
20442244 

61730VL 
20854456 61728VL 

20974489 

61719VL 
3943722 

8X2 8X4 

4X2 6X2 6X4 

Without 

Power 
Take off 

With 
Power 

Take off 

Chassis 
height 
810/850 mm 

Chassis height 
900 mm 

A+B 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

D 

D 

E 

E 

F/G 
F/G 

EURO 4 

60350VL 
20579344 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60390VL 
20579347 

EURO 5 

63002VL 
20881300 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F G 

41841RE 
20902417 
20974426 

 
20974418 

21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

63001VL 
20709027 

SCR 

EURO 4 

A+B 

A 

A 

A 

F/G 
F/G 

60350VL 
20579344 

60390VL 
20579347 

EURO 5 

61731VL 
20766755 
20837983 

62202VL 
20709029 

8X2 8X4 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

859 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 
 

FM 9 
FM 11 

FM 13 
 
Eng. D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 
 

Eng. D11B 
6 cyl.  10,8 ltr. 
287 KW / 390 HP 
316 KW / 430 HP 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3120129 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4 
 

FM 9 

FM 13 
 
Eng. D9B 

6 cyl.  9,4 ltr. 
221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 

279 KW / 380 HP 
 

Eng. D13A 

6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220130 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 

SCR 

63003VL 
20801913 

A+B 

A 

A 

A 

F 
F 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D 

60927VL 
1629067 

D 

D 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 SCR 

A+B 

A 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

Fx2 

60660VL 
8157498 

E 

A 

C 

C 

D 

61729VL 
20720896 

20868202 EURO 4 

60350VL 
20579344 

60389VL 
20579348 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60390VL 
20579347 

EURO 5 

61605VL 
20981521 

61611VL 
20545876 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

860 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 –  
 

 
 

4X4  6X6 
 

FM 9 
FM 13 
 

Sleeper Cab 
Globetrotter 
 

Eng. D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 
221 KW / 300 HP 

250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 

 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220131 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 –  
 

 
 

8X2  8X4 
 

FM 9 
FM 13 

 
Sleeper Cab 
Globetrotter 

 
Eng. D9B 
6 cyl.  9,4 ltr. 

221 KW / 300 HP 
250 KW / 340 HP 
279 KW / 380 HP 

 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 

264 KW / 360 HP 
294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 

353 KW / 480 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3220132 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F 

 
20863690 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

Fx2 

E 

A 

C 

C 

D 

SCR 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 Fx2 

60660VL 
8157498 

20569069 

20568607 

E 

A 

C 

C 

D 

63001VL 
20709027 

63001VL 
20709027 

D 

20569067 

60137VL 
20442246 

20588907 
A+B 

A+B 

20584230 

20584231 

20584237 

20584236 

C 

C 

A 

A 

A 

A 

A 

60389VL 
20579348 

F 

41841RE 
20902417 

20974426 

61610VL 
20981197 

61615VL 
20981411 

61676VL 
20584116 

60377VL 
20579349 

EURO 4 
Eng. D13 

EURO 5 

Eng. D13 

60315VL 
20579346 

62202VL 
20709029 

RHD 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

861 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 4/5 
 

09/2005 -  
 

        Globetrotter /XL 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 

 
FM 13 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
294 KW / 400 HP 

324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 
382 KW / 520 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220133 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 4/5 

 
09/2005 –  
 

 
 

4X4  6X6 
 

FM 13 
 

Eng. D13A 
6 cyl.  12,8 ltr. 
264 KW / 360 HP 

294 KW / 400 HP 
324 KW / 440 HP 
353 KW / 480 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3120134 

63002VL 
20881300 

63001VL 
20709027 

SCR 

A+B 

A 

A 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

F/Gx2 

20981117 

A 

F/Gx2 

E 

20981463 

60137VL 
20442246 

60780VL 
1626484 

D 

C 

C 

G 

 
20974418 

21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

A 

63001VL 
20709027 

63001VL 
20709027 

A+B 

A+B 

20584230 

20584231 

20584237 

20584236 

A 

SCR 

A 

FX2 
FX2 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D 

60927VL 
1629067 

D 

A 

A 

A 

A 

61729VL 
20720896 

20868202 

EURO 4 
Eng. D13A 

60350VL 
20579344 

F 

41841RE 
20902417 

20974426 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60377VL 
20579349 

EURO 4 
Eng. D13 

EURO 5 
Eng. D13 

60315VL 
20579346 

62202VL 
20709029 

8X2 8X4 

60390VL 
20579347 

EURO 5 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

862 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 5 
 

01/2009 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4  8X2  8X4 
 

FM 13 
 

Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD 

VL-1120135 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 5 

 
01/2009 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4 
 

FM 13 

 
Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 

280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

368 KW / 500 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3120136 

61718VL 
3183953 

61722VL 
20564260 

60770VL 
1628052 
20429020 

20535530 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A B C D E 

60924VL 
1628246 
1629345 

20743127 

G 

60927VL 
1629067 

 
20974418 
21231180 

4X2 6X2 6X4 8X2 8X4 

62235VL 
21718681 

SCR 

60767VL 
1629054 

60768VL 
8147410 

8156351 

20442244 

61730VL 
20854456 61728VL 

20974489 

61719VL 
3943722 

8X2 8X4 

4X2 6X2 6X4 
6X2/2 6X2/4 

Without 
Power 
Take off 

With 
Power 
Take off 

Chassis 
height 
810/850 mm 

Chassis height 
900 mm 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

A 

A 

D 

D 

E 

E 

F/G 
F/G 

A+B 

63003VL 
20801913 

A 
D 

D 

62235VL 
21718681 

SCR 

A 

F 
F 

A+B 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B D 

60927VL 
1629067 

61729VL 
20720896 
20868202 

F 

41841RE 
20902417 

20974426 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

62251VL 
21718683 

8X2  8X4 

60393VL 
20920705 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

863 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 5 
 

01/2009 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  
6X4 
 

FM 11 
FM 13 

 
Eng. D11C 
6 cyl.  10,8 ltr. 

243 KW / 330 HP 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

332 KW / 450 HP 
 
Eng. D13C 

6 cyl.  12,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
RHD 

VL-2120137 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 5 

 
01/2009 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X2/2  6X2/4  

6X4 
 

FM 11 

FM 13 
 
Eng. D11C 

6 cyl.  10,8 ltr. 
243 KW / 330 HP 
272 KW / 370 HP 

302 KW / 410 HP 
332 KW / 450 HP 
 

Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 

309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220138 

A 

62235VL 
21718681 

SCR 

A 

F 
F 

A+B 

60920VL 
1638168 

60921VL 
1629499 

A B F 

41841RE 
20902417 
20974426 

60393VL 
20920705 

61731VL 
20766755 
20837983 

Eng. D13C 

SCR 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

60778VL 
1078112 
8151798 

20442248 

Fx2 

E 

A 

C 

C 

D 

60389VL 
20579345 
20579348 

41841RE 
20902417 

20974426 

60605VL 
20981521 

61610VL 
20981197 

62235VL 
21718681 

A 

A+B 

460/500 HP 

21598003 
21653619 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

864 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 5 
 

01/2009 –  
 

 
 

4X2  6X2  6X4  8X2  8X4 
 
 

FM 11 
FM 13 

 
Eng. D11C 
6 cyl.  10,8 ltr. 

243 KW / 330 HP 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

332 KW / 450 HP 
 
Eng. D13C 

6 cyl.  12,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3220139 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 

 
EURO 5 

 
01/2009 –  
 

 
 

4X4  6X6 
 

FM 11 
FM 13 

 
Eng. D11C 
6 cyl.  10,8 ltr. 

243 KW / 330 HP 
272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 

332 KW / 450 HP 
 
Eng. D13C 

6 cyl.  12,8 ltr. 
280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 

338 KW / 460 HP 
368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220140 

SCR 

F 

A 

F 

E 

20981463 

D 

C 

C 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

F E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

41841RE 
20902417 
20974426 

62235VL 
21718681 

A 

A+B 

4X2  6X2  6X4 

62251VL 
21718683 

8X2  8X4 

4X2  6X2  6X4 

21035437 

21035440 

20920622 

20981117 

SCR 

A 

Fx2 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 Fx2 

60660VL 
8157498 

20569069 

21598013 
21653623 

E 

A 

C 

C 

D 

63001VL 
20709027 

63001VL 
20709027 

D 

20569067 

60137VL 
20442246 

21034960 
A+B 

A+B 

20584230 

20584231 

20584237 

20584236 

C 

C 

A 

A 

A 

A 

A 

60389VL 
20579348 

F 

41841RE 
20902417 
20974426 

460/500 HP 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

865 

Suitable to: 

VOLVO 
 

FM 
 
EURO 5 
 

01/2009 –  
 

 
 

8X2  8X2/4  8X6 
 

FM 11 
FM 13 
 

Eng. D11C 
6 cyl.  10,8 ltr. 
243 KW / 330 HP 

272 KW / 370 HP 
302 KW / 410 HP 
332 KW / 450 HP 

 
Eng. D13C 
6 cyl.  12,8 ltr. 

280 KW / 380 HP 
309 KW / 420 HP 
338 KW / 460 HP 

368 KW / 500 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3220141 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B 6 

 
EURO 1/2 

 
1991 - 2000 
 

 
 

4X2 

 
CH No. 5000 -> 
 

Eng. D6A 
   cyl.  5,5 ltr. 
132 KW / 180 HP 

154 KW / 210 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3130142 

SCR 

A 

60920VL 
1638168 

13328 
8156156 
20455908 

60921VL 
1629499 

A 

B 

C 

D 

E 

102427 
8081852 
21042291 

92630 
20743152 

A 

A+B 

62251VL 
21718683 

20920622 

60778VL 
1078112 
8151798 
20442248 

E 

C 

C 

D 

61610VL 
20981197 

61615VL 
20981411 

21653630 

62235VL 
21718681 

LHD RHD 

61128VL 
3123830 

20442227 

A B C D E F 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

G 

60905VL 
471355 
1624613 

13302 
8151616 

1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

86102 
 

3039934 

60408VL 
3120427 

3039932 

3039213 

N/A 

 
3039645 

 
9519629 
9521182 

A 

B 

C 

C 
D 

D 

D 

E+2F 

E+2F 

GF 

GF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

866 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B7 L 
 
EURO 3 
 

1998 - 2005 
 

 
 

4X2  6X2 
 

 
 
Eng. D7C 

6 cyl.  7,3 ltr. 
158 KW / 215 HP 
184 KW / 250 HP 

213 KW / 290 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3130143 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B7 LDD 

B7 TL 
 
EURO 3 
 

 
 

 
 

4X2 
 

 
 
Eng. D7C 

6 cyl.  7,3 ltr. 
158 KW / 215 HP 
184 KW / 250 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3130144 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60447VL 
3162349 
8149232 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

60179VL 
70330474 

61180VL 
20499563 

61706VL 
9959018 

61707VL 
9959019 

Side outlet 

Rear outlet 

86105 
1071577 
3122287 
3123843 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

A 

B 

B 

C 

A 

A 

F F 

F 

D+E 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60447VL 
3162349 
8149232 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

E F 

A 

B 

B 

A 

A 
D+F 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

3195570 

70311854 

3195567 

3178183 

 
3178175 

12702 
3194436 

 
3178176 

E+F 

C+F 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

867 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B7 R 
 
EURO 3 
 

 
 

 
 

4X2 
 

Standard and Low 
entrance 
 

Eng. D7A/B 
6 cyl.  6,7 ltr. 
169 KW / 230 HP 

191 KW / 260 HP 
210 KW / 286 HP 
 

Eng. D7C 
6 cyl.  7,3 ltr. 
202 KW / 275 HP 

220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3130145 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B7 RLE 

 
EURO 3 

 
 
 

 
 

4X2 

 
Low enty 
 

 
Eng. D7C 
6 cyl.  7,3 ltr. 

202 KW / 275 HP 
220 KW / 300 HP 
228 KW / 310 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3130146 

13302 
8151616 
1079026 
20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60447VL 
3162349 
8149232 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

B 

B 

A 

A 

C+2F 

D+E 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

 
3136154 

D+E 
C+2F 

20498061 

20499341 20438367 

3136071 

Low enterance 

13302 
8151616 
1079026 

20871332 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B D 

60447VL 
3162349 

8149232 

61133VL 
1070460 
3172178 
20442230 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

B 

B 

A 

A 

2F 

D+E 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

D+E 
2F 

20498061 

20438365 20438367 

3136071 

Low enterance 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

868 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
1983 -  
 

 
 

4X2 
 
WB 5500, 5550 

IN. electrical brake 
CH No 4854-> 

 
Eng.  
 

LHD 

VL-1130147 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 

B10 M 
 
1983 -  
 

 
 

4X2 
 

WB 4600, 5000 
CH No 20001 - 39999 

 
Eng.  
 

LHD 

VL-1130148 

1191958 
3034693 

1191973 

1193534 

60157VL 
1608108 

1588638 
20422024 

1190974 

1135958 60623VL 
1193867 

A B C D 

13289 
 

90094 
 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

60873VL 
1137988 

A A 

B 

CD 
CD 

B 

3027631 
3034101 
3035864 

61681VL 
3028914 

3035189 
3035891 
9517152 

3035892 
9523323 

3033353 

3032258 

3032260 

3028909 

3027616 

60208VL 
1605629 

8152590 

Water 
jacked 

Water 

jacked 

WB 4600 

WB 5000 

60910VL 
3033054 
9522798 

B C D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

G 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60909VL 
3027663 

B B 

C 

C 

C 

C 

C 

DE 
DE 

DE 

DE 
FG 

60222VL 
3027630 
3035172 

60224VL 
3027632 
3035890 

9517151 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

869 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
1983 -  
 

 
 

4X2 
 
MARK II 

 
WB 4600, 5000, 5500 

 
CH No 20001 - 39999 
 

Eng.  
 
RHD 

VL-2130149 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 

B10 M 
 
EURO 1/2 
 

 
 

4X2 
 

MARK IV 
 

CH No 40000 - 41082 
 
Eng. TD 100 EA/D/G 

6 cyl.   9,6 ltr. 
133 KW / 180 HP 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
203 KW / 276 HP 
 

LHD  

VL-1130150 

3035189 
3035891 
9517152 

3032352 

3027644 

3027640 

3027648 

3027616 

60208VL 
1605629 

8152590 

WB 5000 

WB 5500 

60910VL 
3033054 
9522798 

B C D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

G 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

60909VL 
3027663 

B B 

C 

C 

DE 
DE 

DE 

DE 

60222VL 
3027630 
3035172 

60224VL 
3027632 

3035890 
9517151 

60363VL 
3027940 

C 

H 

86120 
1581046 
1581047 

HE C 

C 

FG 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H 

60909VL 
3027663 

61214VL 
9515070 

60524VL 
9515086 

60616VL 
9515090 

9515072 

9517945 

9515072 

Water jacked 

WB 7000 

WB 6500 

WB 6200 

WB 6000 

WB 5500 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

D+G 

D+G 

D+G 

D+G 

D+G 

G+H G+H 

G+H G+H 

F+E 

60208VL 
1605629 
8152590 

9515063 

9515103 

61214VL 
9515070 

A 

60363VL 
3027940 

60411VL 
3037196 

61162VL 
9515068 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

870 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
EURO 2/3 
 

 
 

4X2 
 
MARK IV 

 
CH No 40000 - 41082 

 
Eng. TD 101 G 
6 cyl.   9,6 ltr. 

160 KW / 218 HP 
180 KW / 245 HP 
 

RHD  

VL-2130154 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 

B10 M 
 
EURO 2 
 

 
 

4X2 
 

MARK IV 
 

CH No 40000 - 41082 
 
Eng. TD 100 EA/D/G 

6 cyl.   9,6 ltr. 
133 KW / 180 HP 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
203 KW / 276 HP 
 

LHD  

VL-1130152 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

A B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H 

60410VL 
9515113 

Water jacked 

A 

A 

A 

A 

A 

60208VL 
1605629 
8152590 

9515063 

9515103 

A 

61162VL 
9515068 

9515097 
9518194 

9515099 

WB 5000 

EX. WB5000 

WB 6200, 6500, 
7000 

WB 5500, 6500 

9515115 

C 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60958VL 
1594267 

8157516 

A 

A 

A 

BCG 
D/E 

BCG 

FH 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H 

60909VL 
3027663 

61171VL 
9515088 

60795VL 
9515092 

9515084 

WB 6200 

A 

A 

B 

B 

B 

G+H G+H 

G+H G+H 

F+E 

60208VL 
1605629 
8152590 

62114VL 
9521614 

A 

60363VL 
3027940 

60411VL 
3037196 

61162VL 
9515068 

WB 6000, 6200 

61261VL 
9517967 

9515082 

9516484 

WB 6000 
IN. Electro 

magnetic brakes 

WB 6000 

EX. Electro 
magnetic brakes 

WB 6200 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

C 

C 

D 

D 

D 

D 

B 

B 

B 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

871 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
EURO 2/3 
 

 
 

4X2 
 
MARK IV 

 
CH No 40000 - 41082 

 
Eng. TD 101 G 
6 cyl.   9,6 ltr. 

160 KW / 218 HP 
180 KW / 245 HP 
 

RHD  

VL-2130155 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 

B10 M 
 
EURO 2 
 

 
 

 
 

4X2 
 

MARK IV 
CH No 41083-> 
 

Eng. THD100EA/100D 
6 cyl.  9,6 ltr. 
133 KW / 181 HP 

160 KW / 218 HP 
203 KW / 276 HP 
 

Eng. THD101G 
6 cyl.  9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
 
LHD  

VL-1130151 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B C D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H 

60909VL 
3027663 

61222VL 
9520417 
9957603 

60224VL 
1608080 
8152558 
22442237 61225VL 

9517947 

61214VL 
9515070 

60524VL 
9515086 

60616VL 
9515090 

9515072 

9517945 

9517944 

9518430 

->CH No. 43109 

CH No. 43109-> 

WB 7000 

WB 6500 

WB 6200 

WB 6000 

WB 5500 

A 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

B 

B 

B 

D+G 

D+G 

D+G 

D+G 

D+G 

G+H G+H 

G+H G+H 

F+E 

60363VL 
3027940 

60411VL 
3037196 

61223VL 
9520418 
9957595 

WB 5000, 5200, 
6000 

A 

A 
60208VL 

1605629 
8152590 

62114VL 
9521614 

A 

61162VL 
9515068 

WB 6200 

I 

61165VL 
9515111 
9517996 

61179VL 
9516490 

WB 6200 

WB 6000 

60410VL 
9515113 

BCG 
D/E 

BCG 

60794VL 
9515117 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H C 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60958VL 
1594267 
8157516 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

I 

A 

A 

A 

FG 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

872 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
EURO 2/3 

 
 
 

 
 

4X2 

 
MARK IV 

CH No 41083-> 
 
 

Eng. THD101G 
6 cyl.  9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
 
RHD  

VL-2130156 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 

B10 M 
 
EURO 2 
 

 
 

 
 

4X2 
 

MARK IV 
CH No 41083-> 
 

 
Eng. THD101G 
6 cyl.  9,6 ltr. 

160 KW / 218 HP 
180 KW / 245 HP 
 

LHD  

VL-1130153 

13871 
1083681 
1587517 
3943850 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A I 

61222VL 
9520417 
9957603 

60224VL 
1608080 

8152558 
22442237 61225VL 

9517947 

->CH No. 43109 

CH No. 43109-> 

A 

A 

I 

I 

I 

61223VL 
9520418 

9957595 

60410VL 
9515113 

A 

9515097 
9518194 

9515099 

WB 5000 

WB 6500 

9515115 

A 

A 

A 

BCG 
D/E 

BCG 

B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H C 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 
20409127 INOX 

60958VL 
1594267 
8157516 

FH 

61222VL 
9520417 
9957603 

60224VL 
1608080 

8152558 
22442237 

->CH No. 43109 

CH No. 43109-> 

A 

A 

C 

C 

C 

61223VL 
9520418 
9957595 

61171VL 
9515088 

60795VL 
9515092 

WB 6200 

B 

B 

B 

G+H G+H 

G+H G+H 

F+E 

60363VL 
3027940 

60411VL 
3037196 

61261VL 
9517967 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60910VL 
3033054 
9522798 

A B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H 

60909VL 
3027663 

13871 
1083681 

1587517 
3943850 

C 

D 

B 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

873 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B9 M 
B10 M 

 
EURO 2/3 

 
 
 

 
 

4X2 

 
MARK IV 

CH No 41083-> 
 
 

Eng. THD101G 
6 cyl.  9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
 
RHD  

VL-2130157 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 M 

 
1983 -  
 

 
 

4X2 
 
MARK II 

 
 
Eng.  

 
RHD 

VL-2130158 

61222VL 
9520417 
9957603 

60224VL 
1608080 

8152558 
22442237 

->CH No. 43109 

CH No. 43109-> 

A 

A 

I 

I 

I 

61223VL 
9520418 

9957595 

61165VL 
9515111 
9517996 

61258VL 
9517998 

WB 6200 

WB 6000 

60410VL 
9515113 

BCG 
D/E 

BCG 

60794VL 
9515117 

A 

A 

A 

13871 
1083681 
1587517 

3943850 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

A I B D 

60952VL 
1206468 

E F 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G H C 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60958VL 
1594267 
8157516 

FG 

FG 

FH 

1191958 
3034693 

1191973 

1193534 

60157VL 
1608108 
1588638 

20422024 

1193061 

A B C D 

13289 
 

86092 
 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

60873VL 
1137988 

A A 

60361VL 
1195415 

1193464 

E F 

60952VL 
1206468 

60885VL 
1136606 

B B 

CD 

EF 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

874 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 M 
 
1983 -  
 

 
 

4X2 

 
MARK III 
 

CH No 20001 - 39999 
 
Eng. TD 101 GD/GC 

6 cyl.   9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 
180 KW / 245 HP 

 
LHD  

VL-1130159 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 M 

 
1983 -  
 

 
 

4X2 
 
MARK III 

 
CH No 20001 - 39999 
 

Eng. TD 101 GD/GC 
6 cyl.   9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
 
RHD  

VL-2130160 

3027631 
3034101 
3035864 

3035189 
3035891 
9517152 

3035892 
9523323 

3027633 
3036287 

60208VL 
1605629 
8152590 

Water 
jacked 

Water 
jacked 

WB 5500 

60910VL 
3033054 
9522798 

B C D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

G 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

60909VL 
3027663 

B B 

60506VL 
3027646 

60508VL 
3031992 

-> CH No. 29436 CH No. 29437 -> 

CH No. 29437 -> 
-> CH No. 29436 

3034480 

C 

C 

C 

C 

DE DE 

DE DE 

FG 

60363VL 
3027940 

60222VL 
3027630 
3035172 

60224VL 
3027632 
3035890 
9517151 

60365VL 
3032081 

60366VL 
3030046 

3027631 
3034101 
3035864 

3035189 
3035891 
9517152 

60208VL 
1605629 
8152590 

Water 

jacked 

60910VL 
3033054 
9522798 

B C D 

60952VL 
1206468 

E F 

60912VL 
3033362 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

G 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60909VL 
3027663 

B B 

60510VL 
3031988 

CH No. 29437 -> 
-> CH No. 29436 

C 

C 

C 

C 

DE DE 

DE DE 

FG 

60363VL 
3027940 

60222VL 
3027630 
3035172 

60224VL 
3027632 
3035890 
9517151 

60365VL 
3032081 

60366VL 
3030046 

60238VL 
3031961 

61682VL 
3033505 

-> CH No. 29436 

3034492 

CH No. 29437 -> 

H 

86120 
1581046 
1581047 

HE 

FG 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

875 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 B 
B10 BLE 

 
 

 
 

4X2 

 
->CH No 622 
 

Eng. THD101G 
6 cyl.  9,6 ltr. 

160 KW / 218 HP 
 
Eng. THD102K 

6 cyl.  9,6 ltr. 
203 KW / 276 HP 
 

 
LHD / RHD 

VL-3130161 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 B 

B10 BLE 
 
 

 
 

4X2 
 
CH No 623 -> 

 
Eng. THD101G /102K/ 

103K/ 104K/  
6 cyl.  9,6 ltr. 
160 KW / 218 HP 

180 KW / 245 HP 
203 KW / 276 HP 
210 KW / 285 HP 

236 KW / 320 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3130162 

60208VL 
1605629 
8152590 

3035090 

3032280 

3036002 

A B C D E F G 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

 
1571991 
1591467 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

BC+2D 

BC+2D 

E/F 

GD 

60208VL 
1605629 
8152590 

9517561 

A B C D E F G 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

 
1571991 
1591467 

A 
A 

A 

A 

BC+2D 

BC+2D 

E/F 

GD 

60620VL 
9517566 

Left side outlet 
Rear outlet with 3150 mm 
Rear overhang lenght 365 
mm 

Left side outlet 
CH No. 765 -> 
B10 B 

Rear 
outlet 

CH No. 2475 -> A 

60345VL 
1544915 

1665618 
11665618 

60345VL 
1544915 
1665618 

11665618 

61178VL 
3035088 

60797VL 
3035092 

60798VL 
3036282 

9517627 
9520927 

60958VL 
1594267 

8157516 

60958VL 
1594267 
8157516 

61637VL 
3096804 
8391270 

61178VL 
3035088 

60797VL 
3035092 

60798VL 
3036282 

9517627 
9520927 

61637VL 
3096804 

8391270 

-> CH No. 2474 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

876 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 L 
B10 LA 

 
EURO 2 

 
  
 

 
 

4X2 

 
 

Eng. GH10 
6 cyl.  9,6 ltr. 
180 KW / 245 HP 

210 KW / 290 HP 
 
Eng. THD103K/104K 

6 cyl.  9,6 ltr. 
180 KW / 245 HP 
210 KW / 290 HP 

250 KW / 340 HP 
 
LHD / RHD 

VL-3130163 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B10 R 

 
EURO 1 
 

 
 

4X2  6X2 
 
 

 
Eng. THD102 KF 
6 cyl.  9,6 ltr. 

180 KW / 245 HP 
 
Eng. D10A  

6 cyl.   9,6 ltr. 
295 KW / 360 HP 
 

LHD 

VL-1130164 

60643VL 
3118790 

61642VL 
3118789 

61196VL 
1078120 
8152562 

20442238 61262VL 
3118791 

3177221 
9522247 

60848VL 
508850 
1624612 
9522768 

A B C D E F 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

86120 
1581046 
1581047 

G 

13315 
3943850 
9957387 

89120 
1589141 

 
3112875 

 
3118102 

A 

B C 

C 

E 

D 

D 

D 

D 

F 

D+G 

60443VL 
3118792 

60208VL 
1605629 
8152590 

3034034 

A B C D E F 

60936VL 
1588971 

60896VL 
1594782 
1608387 

60895VL 
1605164 
3943974 

20409127 INOX 

60848VL 
508850 
1624612 

9522768 

60950VL 
6850149 

477130800 

70305823 

A 
A 

BC+2D 

BC+2D 

E/F 

A 

60345VL 
1544915 
1665618 

11665618 

60958VL 
1594267 
8157516 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

877 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B12 
 
EURO 2 
 

  
 

 
 

4X2 
 

CH No 1 - 4999 
 
Eng. TD 122FH/FL 

6 cyl.  12,0 ltr. 
287 KW / 390 HP 
291 KW / 396 HP 

 
Eng. TD 123E/ES 
6 cyl.  12,0 ltr. 

262 KW / 390 HP 
298 KW / 405 HP 
 

LHD / RHD 

VL-3130165 

Suitable to: 

VOLVO 
 

B12 

 
EURO 2 

 
  
 

 
 

4X2 

 
CH No 5000 - 99999 
 

Eng. TD 122FH/FL 
6 cyl.  12,0 ltr. 
287 KW / 390 HP 

291 KW / 396 HP 
 
Eng. TD 123E/ES 

6 cyl.  12,0 ltr. 
262 KW / 390 HP 
298 KW / 405 HP 

 
LHD / RHD 

VL-3130166 

 

3034185 

60208VL 
1605629 

8152590 
3035409 
9521557 

3034992 

60848VL 
508850 

1624612 
9522768 

A B C D E 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

60896VL 
1594782 
1608387 

 
1571991 
1591467 

60451VL 
1676496 
3979599 
3979909 

60920VL 
1638168 

13327 
 

60921VL 
1629499 

A B C D E F H 

60924VL 
1628246 
1629345 
20743127 

60923VL 
1623933 
20510284 

60133VL 
1078110 
3199065 
8156350 

1094742 
1665849 

9518967 

9518966 

9518965 

60950VL 
6850149 

477130800 
70305823 

H 

A+B 

C 

C 

A 

A 

D+E+2F 

D+E+2F 

60958VL 
1594267 
8157516 

60958VL 
1594267 
8157516 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

878 

RURY CIECZY (LIQUID PIPES) 

 

Suitable to: 

BOVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

DAF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN013 
1386841 
1452133 

Suitable to DAF 95XF 
Rura retardera / Retarder pipe 

 

VAN060 
N/A 

VAN079 
N/A 

VAN105 
N/A 

Suitable to BOVA FUTURA, 2002 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN023 
1426754 

Suitable to DAF XF95 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN106 
N/A 

VAN107 
N/A 

VAN080 
N/A 

Suitable to BOVA FUTURA FHD 10, 12 - 340/370 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to BOVA FUTURA FHD 10, 12 - 340/370 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to BOVA FUTURA FHD 10, 12 - 340/370 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to BOVA FUTURA, 2002 

Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to BOVA FUTURA, 2002 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN024 
1426755 

Suitable to DAF XF95 

Rura retardera / Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

879 

Suitable to: 

DAF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

IVECO 

 

 

 

 

VAN025 
1689354 

Suitable to DAF XF105, gear box AS TRONIC 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN026 
1689352 

VAN027 
1726508 

VAN028 
1680589 

VAN070 
1933103 
1787956 

VAN065 
1621164 

VAN066 
1621165 

Suitable to DAF XF105 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to DAF XF105, gear box AS TRONIC 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to DAF XF105 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to DAF CF 85 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to DAF CF 85 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to DAF XF105 

Rura retardera / Retarder pipe 

VAN083 
1787957 

Suitable to DAF XF105 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN076 
N/A 

Suitable to IVECO STRALIS 

Rura cieczy / Liquid pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

880 

Suitable to: 

MAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN001 
81063020781 

Suitable to MAN F2000, FE2000 
Rura intradera / Intrader pipe 

VAN002 
81063020984 

VAN003 
81063020755 

VAN004 
81063020760 

VAN005 
81063020983 

VAN006 
81063020761 

Suitable to MAN F2000, BUS UEL 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN007 
81063020754 

VAN008 
81063035315 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS Eng. D2066 18/2004->, Lewa strona (left side) 
Rura intradera / Intrader pipe  

VAN009 
81063035314 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS Eng. D2066 18/2004->, Prawa strona (right side) 
Rura intradera / Intrader pipe 

VAN010 
81063030308 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 

Rura retardera/ Retarder pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 

Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 

Rura retardera / Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

881 

Suitable to: 

MAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN017 
81063030329 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 18t, 4X2, BL D20/D26 
Rura intradera / Intrader pipe 

VAN019 
81063030393 

 

Suitable to MAN TGA 18T, 4X2, BLD20/26, H 0600 
Rura intradera / Intrader pipe 

VAN020 
81063030590 

VAN021 
81063030482 

VAN030 
81063030101 

VAN031 
81063030300 

 

VAN032 
81063035237 

VAN042 
81063030162 

VAN047 
81063030325 

Suitable to MAN TGX 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to MAN TGA 18T, 4X2, BLD20/26, H 0600, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA  

Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX 

Rura intradera / Intrader pipe 

VAN041 
81063035258 

Suitable to MAN TGA 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

882 

Suitable to: 

MAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

VAN011 
5010619697 

Suitable to RENAULT MAGNUM DXi12 440.19 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN053 
81063030012 

VAN057 
81063030102 

VAN061 
81063030483 

VAN068 
81063030018 

VAN078 
81063035423
81063035352 

VAN081 
81063030299 

Suitable to MAN F2000, FE2000 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN F2000, FE2000 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX, TGS 
Rura intradera / Intrader pipe 

VAN096 
81063030085 

VAN091 
81063030098 

Suitable to MAN TGA, TGX 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA 
Rura intradera / Intrader pipe 

Suitable to MAN TGA 
Rura intradera / Intrader pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

883 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN012 
5010619698 

VAN018 
5010418732 

Suitable to RENAULT MAGNUM E-TECH 400/440/480 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM DXi12 440.19 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN033 
5010619086 

VAN034 
5010619087 

VAN038 
5010421751 

VAN039 
5010497009 

VAN045 
7420881918 

VAN046 
5010619044 

VAN052 
5010619162 

Suitable to RENAULT MAGNUM DXi12 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM DXi12 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM FAB. No. 22 TR, PR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM FAB. No. 22 TR, PR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM, KERAX, DXi13 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, TR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, TR, PR 

Rura retardera / Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

884 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN056 
5010497332 

Suitable to RENAULT PREMIUM, FAB. No. 22, PR 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN058 
7420710745 

VAN059 
7420710746 

VAN064 
5010514767 

VAN067 
5010491156 

VAN069 
5010619163 

VAN071 
5010370861 

VAN073 
5010619477 

VAN074 
5010477497 

Suitable to RENAULT MAGNUM, KERAX, DXi13 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM DXi13 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX, DXi11 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM E-TECH  
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, TR, PR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM AE 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, TR, PR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM 
Rura retardera/ Retarder pipe 

VAN062 
21001697 
21106038 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

885 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN075 
7420732117 

VAN077 
5200549164 

VAN084 
7420901561 
5010619317 

VAN085 
7420988110 
7420988590 

VAN086 
5010619159 

VAN087 
7420921630 
5010619476 

VAN088 
7421730524 

Suitable to RENAULT MAGNUM, KERAX, DXi13 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM, SISU 
Rura cieczy/ Liquid pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, KERAX 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN089 
5010619161 

VAN090 
5010619160 

Suitable to RENAULT  
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM 
Rura retardera / Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

886 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

SCANIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN014 
1783401 

Suitable to SCANIA P,G,R,T 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN040 
1824446 

VAN094 
5010497331 

VAN095 
5010437355 

Suitable to RENAULT PREMIUM 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to RENAULT MAGNUM, SISU 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN035 
1799149 

VAN036 
1918281 

VAN037 
1744186 

VAN043 
1798616 

Suitable to SCANIA P,G,R,T, BUS - F,K,N 

Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA BUS - F,K,N 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA BUS - F,K,N 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA P,G,R,T 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA P,G,R,T 
Rura retardera / Retarder pipe 

VAN115 
5010477496 

Suitable to RENAULT PREMUM, KERAX 

Rura cieczy / Liquid pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

887 

Suitable to: 

SCANIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN044 
1518058 

VAN048 
1436888 
1720565 

VAN049 
1370485 

VAN050 
1860679 

VAN051 
1889885 

VAN082 
1387530 

VAN110 
485547 

VAN111 
485772 

VAN113 
1729393 
1889888 

Suitable to SCANIA 4 SERIES (R114) 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA 4 SERIES, P, G, R, T 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to SCANIA 4 SERIES, P, G, R, T 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA P, G, R, T 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA P, G, R, T 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA 4 SERIES, P, G, R, T 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA BUS K94, K114, K124. IRIZAR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA BUS K94, K114, K124. IRIZAR 
Rura retardera / Retarder pipe 

Suitable to SCANIA P, G. R, T 
Rura retardera / Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

888 

Suitable to: 

SOLARIS 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

VOLVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN015 
8170319 

Suitable to VOLVO FH12, FM12, NH12, BUS - B12 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN016 
8170314 

VAN108 
1425364 

Suitable to SOLARIS VACANZA Eng. DAF 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN109 
1425363 

Suitable to SOLARIS VACANZA Eng. DAF 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN022 
20782740 

VAN029 
21086866 

VAN029LC 
1674306 

VAN054 
20732117 

Suitable to VOLVO FH12, FM12, NH12, BUS - B12 

Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to VOLVO FH, FH16 
Rura retardera/ Retarder pipe 

Suitable to VOLVO FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to VOLVO FH, FH12, FM, FM9, FM12 

Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to VOLVO FH, FM 
Rura retardera/ Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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889 

Suitable to: 

VOLVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN055 
20542011 

Suitable to VOLVO FH, FM 
Rura retardera/ Retarder pipe 

VAN062 
7421106038 

VAN063 
20932068 

VAN097 
20392354 

VAN098 
21102978 
21108956 

21279609 

VAN099 
20382660 

Suitable to VOLVO FH, FM 
Rura retardera/ Retarder pipe 

Suitable to VOLVO FH, FM 
Rura retardera/ Retarder pipe 

Suitable to VOLVO FH12, FH16, FM12 
Rura retardera/ Retarder pipe 

Suitable to VOLVO FH, FM 
Rura cieczy / Liquid pipe 

Suitable to VOLVO FH, FH12, FH16, NH12, FM, FM9, FM12 
Rura cieczy / Liquid pipe 

VAN114 
20881931 

Suitable to VOLVO FH 
Rura retardera/ Retarder pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

890 

RURY OZDOBNE/ DECORATIVE PIPES - INOX 

Suitable to: 

MAN TGS 26.320  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30004MN 
 

30003MN 
 

 
Rura wody 

30005MN 
 

Kompletna rura 
(Complete pipe) 

30006MN 
 

30007MN 
 

Kolanko 
(Bend pipe) 

107052R 
 

Osłona termiczna 
(Thermal shields) 

L= 1m 

107051R 
 

Rura wylotowa 

(Tail pipe) 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

891 

Suitable to: 

SCANIA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

10001SC 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

892 

RURY NOŚNE BŁOTNIKÓW / FENDER PIPES 

 

UNIVERSAL 

 

 

 

 

Suitable to: 

DAF 

 

 

 

 

Suitable to: 

IVECO 

 

 

 

Suitable to: 

MAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suitable to: 

RENAULT 

 

 

 

 

 

30001MN 
81664200237 

Suitable to MAN 

Rura nośna błotnika / Fender pipe 

70001DF 
1629036 
259600 

Suitable to DAF 95XF 

Rura nośna błotnika, tył / Tail fender pipe 

70002DF 
1610454 
252199 

Suitable to DAF 95XF, XF95, XF 105, CF 

Rura nośna błotnika, tył / Tail fender pipe 

107029R 
 

Kwadratowa flansza / Square flange 
Rura nośna błotnika / Fender pipe 

107096R 
 

Trójkątna flansza / Triangular flange 

Rura nośna błotnika / Fender pipe 

50006IV 
41213729 

Suitable to IVECO STRALIS 

Rura nośna błotnika, tył lewy/ Tail. left fender pipe 

30009MN 
81664200237 

30010MN 
81664200234 

40006RE 
7421011688 

40007RE 
7421011689 

30011MN 
81664200108 

Suitable to MAN TGA, TGX 
Rura nośna błotnika, tył lewy/ Tail. left fender pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX 
Rura nośna błotnika, tył prawy / Tail. right fender pipe 

Suitable to MAN TGA, TGX, tgs 
Rura nośna błotnika, tył / Tail fender pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, MAGNUM 
Rura nośna błotnika, tył lewy/ Tail. left fender pipe 

Suitable to RENAULT PREMIUM, MAGNUM 
Rura nośna błotnika, tył prawy / Tail. right fender pipe 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

893 

ZDERZAKI DO NACZEP  

BUMPERS FOR TRAILERS 

Suitable to: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

107006R 
 

ZDERZAK UNIWERSALNY DO NACZEPY L=2400 mm 

UNIVERSAL BUMPER FOR TRAILER L=2400 mm 

107055R 
 

107056R 
 

ZDERZAK UNIWERSALNY DO NACZEPY L=2300 mm 
UNIVERSAL BUMPER FOR TRAILER L=2300 mm 

ZDERZAK UNIWERSALNY DO NACZEPY L=2100 mm 
UNIVERSAL BUMPER FOR TRAILER L=2100 mm 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

894 

Suitable to: 

 

 

107057R 
 

107058R 
 

ZDERZAK DO NACZEPY SHMITZ L=2400 mm, H=400 mm 
BUMPER FOR TRAILER SHMITZ L=2400 mm, H=400 mm 

ZDERZAK DO NACZEPY WIELON L=2400 mm, H=400 mm 
BUMPER FOR TRAILER WIELTON L=2400 mm, H=400 mm 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

895 

OSPRZĘT (ACCESSORIES)  

 

107075R 
 

Uchwyt plastikowej skrzynki na gaśnicę 
(Metal handle for plastic box for fire extinguisher) 

107053R 
 

Uniwersalny klin pod koło, L=210mm, W=120mm 
(Universal car wedge, L=210mm, W=120mm) 

107054R 
 

Uchwyt uniwersalnego klina pod koło, L=210mm, W=120mm 
(Holder for universal car wedge) 

107089R 
 

107097R 
 

107088R 
 

Zabezpieczenie antykradzieżowe na korek wlewu paliwa o średnicy fi 80 
(Anti-theft system for the fuel filler cap fi 80) 

Zabezpieczenie antykradzieżowe na korek wlewu paliwa o średnicy fi 60 
(Anti-theft system for the fuel filler cap fi 60) 

Obejma zbiornika gazu fi600 
Clamp for gas tank fi 600 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

896 

OE / VANSTAR 
 

Suitable to AUTOSAN 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

6310275539 47010AU 60 408.080.10.00   59 

6310275539 47011AU 60 408.080.11.00   59 

6310275837 47012AU 60 464.083.02.02 47008AU 60 

402.082.01.00 47009AU 59 464.113.03.01 47007AU 60 

402.084.00.00  59 468.581.04.00 47005AU 58 

408.080.01.00  59 468.581.04.00 47006AU 58 

408.080.05.00 47001AU 59 469.082.17.00 47003AU 58 

408.080.06.00 47002AU 59 469.082.17.00 47004AU 58 

 

Suitable to BEDFORD 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

2690842 34304BD 63 91056257   65 

4021215  62 91057731   65 

6335630  63 91064614   65 

8829977 34304BD 63 91075808 34301BD 62, 63, 64, 65 

9102518  63 91084115   64 

91002518  63 91084129   63 

91045090 34301BD 62, 63, 64, 65 91103783   62 

91056250  65 91128165   62 

91056252  65    

 

Suitable to BMC 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

2K12590   67 54RS211103 29108BC 67 

54R8210904 29307BC 67 54RS211696   67 

54RS002035 29107BC 67 54RS212050   67 

 

Suitable to BOVA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

0221342 70820DF 69 B208114   71 

279633 86120 69 B208542   70 

279634 86120 69 B208955   70 

0285530 70822DF 69,70, 71 B2100027 70822DF 69,70, 71 

373316   69 B212127   69 

555004 70333DF 69 B212141   69 

555011 70903DF 69 B212143   69 

651183 70822DF 69,70, 71 B214002   70 

682608 86120 69 B214028   70 

1232412 70821DF 69,70, 71 B214072 70368DF 69, 70, 71 

1248140 70901DF 69 B214311   69,70, 71 

1248143 70903DF 69 B219270 70208DF 69 

20226927   69 B219274   69,70, 71 

B186605   71 B219277 70703DF 69,70, 71 

B187186   71 B219278   69,70, 71 

B187194   71 B219740 70368DF 69,70, 71 

B187210 70664DF 71 B219809   69,70, 71 

B187212 70221DF 71 B226927   69 

B208109   71 B227709   70 

 
 
 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to CITROEN 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

170573 49101PG 74, 75, 76 1726A8   74, 75 

172922   74, 75, 76 1726A9   74, 75, 76 

175560 49806PG 74, 75, 76 1726AB   74, 75 

1705.GN   73 1726GF   74 

1705.GR 11000CN 73 1726JQ   74, 75, 76 

1725.88   73 1726PK   74, 75, 76 

1726A3   75 1726V1   76 

1726A7   75 ZF-96.2003.45   73 

 

Suitable to DAF 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

078549 70681DF 128 377571   127 

078550 70682DF 128 377937 86109 97, 98, 101 

79414 13315 128, 130 379044   79 

81840   130 383727   79 

81841   114 386886 70653DF 127, 128 

0082859 60949VL 98, 101, 114 393607   79 

85369 70162DF 127, 128, 130 394322 70327DF 79, 80, 81 

090232 70132DF 127, 128, 130 394323   79, 81 

091391   114 394324   79 

091393 70164DF 114, 127, 128, 129, 130 394325   79, 80 

93790 70162DF 127, 128, 130 394444 70127DF 79, 80 

095741   79, 80 394445 70129DF 79, 80 

0095762 70198DF 129 394446 70133DF 79, 80 

0096961 70196DF 129 394792   79, 80 

097299 70327DF 79, 80, 81 0398523   79 

097300   79 398637   79 

097301   79, 81 398655   79, 80, 81 

159658   79 398656   79, 80, 81 

171327 86092 81, 82, 83, 145 0487257 74800DF 83, 91, 146 

0221342 70820DF 101, 114 487257   83, 91 

274809   126, 127 508850 60848VL 145 

279633 86120 
79, 80, 81, 97, 113, 114, 126, 
127, 128, 129, 130 

555004 70333DF 127, 128, 129 

279634 86120 
79, 80, 81, 97, 113, 114, 126, 
127, 128, 129, 130 

555005   130 

283726   79 555007   128 

284389   79 555011 70903DF 114, 127, 128, 129, 130 

0285530 70822DF 79, 80, 81, 82 555328 70132DF 127, 128, 130 

287658   79 556578 70656DF 127, 128, 130 

288928 86155 79, 80 556580 70656DF 127, 128, 130 

288929 86155 79, 80 556581   114 

288950   79 593392   79 

288951   79 645358 86092 81, 82, 83, 145 

288952   79 649355   80 

288954 70642DF 79 651183 70822DF 79, 80, 81, 82 

288959   79 651779   80 

291289   79 652247   80 

292115 70156DF 79 652765   80 

298281   127, 128 652766   80 

298390 70828DF 130 652787   80 

298390   126, 127, 128 652791   80 

360176   79 656810   80 

364080   79, 80 657672 71109DF 80 

373316   126, 127, 128 657673 70110DF 80 

373481   126 657675 70112DF 80 

374744   126 672477 70115DF 80 

375002 70130DF 126, 127, 128, 130 672478 71128DF 80 

375044 70901DF 114, 126, 127, 128, 129, 130 677935 86084 97 

375056   126, 127 677938 86079 79, 81, 82, 83, 86, 91 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
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Suitable to DAF 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

677938 86079 79, 81, 82, 83 1229301 70183DF 97, 98 

677939 86079 79, 81, 82, 83, 86, 91 1229304   114 

677939 86079 79, 81, 82, 83 1229305 70182DF 101 

682602 86079 79, 81, 82, 83, 86, 91 1232410 70817DF 
97, 98, 99, 101, 103, 104, 107, 
108, 109, 110, 111, 112, 113 

682603 86092 81, 82, 83, 145 1232412 70821DF 97, 98, 103, 113, 114, 115 

682605 86109 97, 98, 101 1232979 70850DF 

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 

106, 107, 108, 109, 110, 111, 
112, 113, 115, 116, 117, 118, 
119, 120, 121, 122, 123, 124, 

125, 126, 131, 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 138, 139, 140, 
141, 142, 143, 144 

682608 86120 
79, 80, 81, 97, 113, 114, 126, 
127, 128, 129, 130 

1233708   101, 114 

682610 86130 103, 115 1233709   101, 114 

682612 86155 79, 80 1247554 70693DF 97, 113 

0763902 70176DF 113, 114 1248140 70901DF 114, 126, 127, 128, 129, 130 

764529   97 1248143 70903DF 114, 127, 128, 129, 130 

894310 70675DF 79 1248184   97, 98, 113 

894311   79 1248785   

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 

106, 115, 116, 117, 118, 119, 
120, 121, 131, 132, 133, 134, 

135, 136, 137, 138, 139 

894881   128 1249187 70847DF 

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 
106, 115, 116, 117, 118, 119, 

120, 121, 131, 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 138, 139 

894887 103315 127, 128 1250060 70364DF 127, 128 

894890   128 1250928 70823DF 113, 97 

1136473   145 1250953 VAN0761 
83, 84, 86, 87, 88, 89, 91, 93, 
96 

1136474   145 1250953 VAN0761 81, 82, 83 

1136475   145 1251831 70355DF 97, 98 

1136476   145 1253505   101 

1136484 73142DF 145 1255360   103, 115 

1136554 70720DF 145 1256636   129 

1136555 70719DF 145 1257621   130 

1140086 70385DF 145 1264320   97 

1145502   146 1266397   97, 113 

1145507   146 1270423 70187DF 115 

1145510   146 1271374   97 

1145624 71167DF 146 1274955 70191DF 115 

1146157 86095 146 1274960 13315 128, 130 

1147336   146 1275989   101 

1150330 71167DF 146 1275991   114 

1155077 71167DF 146 1275993   114 

1195392   145 1275994   101 

1196767 70385DF 145 1277053   114 

1197001 70720DF 145 1283170   97 

1197002 70719DF 145 1284307 70696DF 127, 128, 129, 130 

1199662   145 1285053   114 

1205829 70181DF 97, 101 1286022 70193DF 128, 130 

1208403   97, 98, 113 1286831   131 

1208405   97, 113 1287124   131 

1209830   128, 130 1287304 70706DF 

99, 103, 104, 117, 118, 131, 

132, 133, 134, 135, 136, 137, 
139 

1229296 70359DF 113 1287368   131 

1229300 70177DF 113 1287508   131 
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1290255 93828 

103, 104, 105, 106, 111, 112, 
113, 117, 118, 119, 120, 121, 
122, 123, 124, 125, 126, 131, 

132, 133, 134, 135, 136, 137, 
138, 139, 140, 141, 142, 143, 
144 

1331950   115, 116, 117 

1290544 70699DF 97, 98, 113 1331959 70280DF 115, 116 

1290825   98 1332845 70293DF 132 

1292569 71225DF 
115, 116, 117, 132, 133, 134, 
135 

1333157 70203DF 128, 130 

1293071 70226DF 132, 133, 134 1333160 70205DF 128, 130 

1293278   131, 133 1333578 70258DF 116 

1294370   103, 115 1333653 90928 
98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 
115, 116, 117 

1294371 70704DF 
103, 105, 106, 111, 112, 113, 
115, 120, 121, 125, 126, 136, 
137, 143, 144 

1333653 92630 135, 136, 137, 139 

1296055   136, 137 1333654 70728DF 101 

1296060   134 1333655   101, 102, 115, 116 

1296068 12730 

105, 106, 111, 112, 113, 117, 
118, 119, 120, 121, 125, 126, 

131, 132, 133, 134, 135, 143, 
144 

1333656   101, 102 

1296068 86130 103, 115 1334055 70295DF 133 

1296070   
105, 106, 111, 112, 113, 120, 
121, 125, 126, 143, 144 

1334251 70226DF 132, 133, 134 

1296778 70214DF 132, 133, 134, 135 1334252 70214DF 132, 133, 134, 135 

1301422 70364DF 127, 128 1334253   131, 133 

1301423   130 1334821   101, 102, 116 

1301425 70355DF 97, 98 1336641 70727DF 101, 102, 115, 116 

1301657 70203DF 128, 130 1336904   101, 115 

1301658 70205DF 128, 130 1336981 70275DF 101, 102 

1301845 70204DF 128, 130 1337543 92604 146 

1302930 31837MN 
115, 116, 117, 132, 133, 134, 

135 
1340568   117, 131 

1303583   115 1340569   117, 131 

1310235 70736DF 118, 133, 139 1340978   117, 131 

1310527   

103, 104, 117, 118, 119, 120, 

131, 132, 133, 134, 135, 136, 
137, 138, 139 

1340979 70391DF 117, 131 

1310528   98, 99, 104, 118 1342965 70741DF 117, 131, 132, 134 

1312651 70736DF 118, 133, 139 1343234   134 

1312753 70705DF 
99, 104, 118, 132, 133, 134, 
135 

1343277 70294DF 133 

1312801   117, 132, 134 1344223 70391DF 117, 131 

1315863 70745DF 133, 134 1344814   101 

1316120 70740DF 132, 134 1345251   102 

1316528   134 1346057   117 

1318034 70386DF 101, 102, 115, 116, 117 1346059   117 

1320738   132 1346062   117 

1320883   117, 132, 134 1346850   98 

1321301 70391DF 
99, 104, 117, 118, 131, 132, 

133, 134, 135, 137 
1347277 70239DF 98 

1322830 70213DF 131, 132, 133, 134, 135 1347373   98 

1324322 70240DF 98 1347652   132, 134 

1325072   101, 102, 115, 116, 117 1348282 
70213DF 
KWADRAT 

117, 131 

1326295 70284DF 132, 134 1349227   98 

1327816 70205DF 128, 130 1349555 70247DF 132, 133, 134 

1327817 70203DF 128, 130 1349904 70255DF 103 

1328596   133 1349905 70250DF 103 

1330160 70162DF 127, 128, 130 1350540   115, 116 

1331936 70739DF 132, 134, 135, 136, 137 1353311 70733DF 101, 102, 115, 116 

1331949   116, 117 1353312   102, 115, 116 
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1353333 70000DF 117, 131 1401689 VAN0761 
83, 84, 86, 87, 88, 89, 91, 93, 
96 

1354106   102, 116 1401689 VAN0761 81, 82, 83 

1354108   102 1401692 70139DF 91, 92 

1354284 70287DF 115, 116, 117 1401693 57804SA 
89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 

98, 99,  100, 145 

1354286 70285DF 115, 116, 117 1401693 VAN1016 85, 86 

1354955 70290DF 101, 102 1401693 VAN1016 89, 90, 94, 95, 96, 100, 145 

1354957   101 1401695 20927MB 85, 86, 91, 92 

1354960 70273DF 101, 102 1401696 70137DF 85, 91, 92 

1355826 70249DF 103 1401697 70138DF 91, 92 

1355828 70276DF 103 1401702 71133DF 85 

1358093   102 1401703 70251DF 85, 86 

1358620 71160DF 119 1401711   84, 86 

1364858 71159DF 118, 135, 136 1401712 70254DF 84, 86 

1365875 70725DF 98 1401854 70760DF 84 

1365875 70773DF 119, 138 1401856   92 

1365875 70777DF 99, 104, 119, 138 1401860   90 

1366279 70297DF 103, 104, 105, 106 1401864   92 

1366281   104 1401866 70763DF 85, 92 

1366746 71126DF 103, 104 1401867   92 

1371236 71121DF 104 1401870   92 

1373099   103, 104 1402596 70140DF 91, 92 

1376870 70240DF 98 1403149 70762DF 85 

1379752 70256DF 98, 99 1403150 12704 
87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 

100 

1379756 70257DF 98, 99 1403150   85, 86, 91, 92 

1380048 70292DF 102 1403151   86 

1380426   121 1403219   86 

1380427   106 1403220   86 

1380428   105 1403222 102489 86 

1381558 71163DF 118, 137 1403646 90877 83, 84, 86 

1381559 71153DF 118, 119, 120, 137, 138 1404738   84, 85, 86, 91, 92 

1386221   120 1405114 70145DF 85, 86 

1386332   121 1405122 70253DF 84, 86 

1386500 70389DF 98,99, 104, 119 1405185   90 

1386841 VAN013 878 1405187   91, 92 

1386902 71162DF 118, 121, 136, 139 1405189   91, 92 

1389453   121 1405190 57807SA 91, 92 

1389455 70343DF 105, 120 1405193 70905DF 
84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 

92, 93, 94, 95, 96, 100 

1392096   105, 120, 121 1405498 70905DF 
84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 
92, 93, 94, 95, 96, 100 

1392380   105, 120 1405628   90 

1394023   104 1405628   
85, 87, 88, 89, 90, 92, 93, 94, 
95, 96, 100 

1394059   106 1405631   84, 86 

1395716 70298DF 115, 116 1406138 71719DF 85 

1400876 85861 84, 86, 87, 88, 89, 93, 96 1406160   85 

1400882   84, 85, 86, 91, 92 1406162 71246DF 85 

1400923   85, 86, 91, 92 1406196 70116DF 84, 86 

1401125 70905DF 
84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 
92, 93, 94, 95, 96, 100 

1406197 71245DF 84, 86 

1401584 70758DF 85, 91 1406260   84 

1401586 70724DF 84 1406406   91, 92 

1401587 70724DF 84 1406608   91, 92 

1401587 70757DF 85 1406718   92 

1401632 70394DF 85, 86, 91, 92 1406719   91 

1401634 70874DF 84, 85, 86, 92 1406772 71249DF 85 

1401636 70395DF 91, 92 1406782   92 

1401653 70387DF 84, 86 1406807 70760DF 84 
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1406809   92 1428369 71153DF 118, 119, 120, 137, 138 

1406836   84 1433920   119 

1406851   85 1436185   

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 
106, 115, 116, 117, 118, 119, 
120, 121, 131, 132, 133, 134, 

135, 136, 137, 138, 139 

1406884   86 1436454 71174DF 99 

1406887 70762DF 85 1436455 71121DF 104 

1406890 70763DF 85, 92 1438306 70774DF 
104, 118, 119, 135, 136, 137, 

99 

1406895   92 1440883 70388DF 106 

1406896   92 1440883   121 

1406973 71250DF 85 1440884   105, 120, 139 

1407321   85 1441582 70722DF 106, 121 

1407399   91 1442482   105, 106 

1407672   92 1442510   120 

1407988   95 1442579   105, 106, 120, 121, 139 

1407989   86 1443236 71185DF 104 

1408540   91 1443454   121 

1408598   91, 92 1444480   106, 121 

1408599   91, 92 1444495   121 

1408611   92 1445470   119 

1408612   92 1446933   103, 104 

1408613   92 1449510   136, 137 

1409378 71182DF 87, 88, 89 1449511   136, 137 

1409381 71279DF 87, 88, 89 1449514   136, 137 

1409382 71278DF 87, 88, 89 1450406 71174DF 99 

1409385 71270DF 87, 88, 89, 90 1450407 71121DF 104 

1409390   
87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 

100 
1450409   104 

1409790 71623DF 90, 95, 96, 100 1452022 70297DF 103, 104, 105, 106 

1409790   96 1452023   103, 104 

1409849 70517DF 93, 94, 100 1452133 VAN013 878 

1409859   90, 95, 100 1452203   105, 106, 120, 121, 139 

1409860 70520DF 95, 96, 100 1452973 70850DF 

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 

106, 107, 108, 109, 110, 111, 
112, 113, 115, 116, 117, 118, 
119, 120, 121, 122, 123, 124, 

125, 126, 131, 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 138, 139, 140, 
141, 142, 143, 144 

1409860   90 1453059 71159DF 118, 135, 136 

1425332 71155DF 120, 121, 139 1453061 71163DF 118, 137 

1425334 71156DF 120, 121, 139 1453063 71162DF 118, 121, 136, 139 

1425335   106 1457351   105, 120, 139 

1426754 VAN023 878 1457352   120, 139 

1426755 VAN024 878 1459230 70723DF 
105, 106, 111, 112, 113, 120, 
121, 125, 126 

1427008 70257DF 98, 99 1513012   84, 85, 86, 91, 92 

1427010   104 1600803 71155DF 120, 121, 139 

1427013   106 1600806 71156DF 120, 121, 139 

1427014 71160DF 119 1607868   104 

1427015   120 1607869   104 

1427016   119 1608757 70328DF 99, 104, 119, 138 

1427017   121 1608759   106 

1427380   121 1608760 70343DF 105, 120 

1428362 70000DF 117, 131 1608809 70328DF 99, 104, 119, 138 

1428363   117, 131 1608811   106 

1428364   117, 131 1608812 70343DF 105, 120 

1428365 70226DF 132, 133, 134 1608832 71119DF 99 

1428366 70214DF 132, 133, 134, 135 1608834 71111DF 104 

1428367 70245DF 
118, 120, 121, 132, 133, 134, 

135, 136, 138, 139 
1608835 71276DF 105 

1428368 70247DF 132, 133, 134 1608837   106 
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1608838 71160DF 138 1680907   122 

1608838   119 1680908 70612DF 122, 140, 142 

1608840 71112DF 119 1680910   141 

1608841   121 1682921 71610DF 140 

1609023   119 1683807 70485DF 107 

1610002 71161DF 138 1684024   122, 140, 141 

1610673 71157DF 118, 135, 136 1684026   107 

1611162 70416DF 103, 118, 135, 136, 137, 139 1684222   143 

1611164 70242DF 103 1684682 70632DF 142 

1611170 71158DF 118, 137 1684682   122 

1611175 70789DF 103, 118, 135 1684683 70612DF 142 

1611176 70776DF 103, 118, 135, 136, 137 1684683 71612DF 122, 140 

1611332   104 1684719 70768DF 109 

1617723 70736DF 118, 133, 139 1684720   109 

1619429   104 1684905   143 

1619431 70725DF 98 1685172 70441DF 142, 143 

1619431 70773DF 119, 138 1685544 70633DF 124, 142 

1619431 70777DF 99, 104, 119, 138 1686191 71266DF 124, 125, 141, 142 

1619460   103 1686547 70635DF 123, 141 

1620895   120 1687538   113, 125 

1621164 VAN065 879 1687543   123, 141 

1621165 VAN066 879 1687895   111, 112 

1623466 70788DF 103, 118, 135 1687956 71179DF 123, 141 

1623596 70790DF 118, 135 1687992   125 

1624532   118 1688217 71615DF 123, 141 

1624612 60848VL 145 1688322   123, 141 

1629454 70245DF 
118, 120, 121, 132, 133, 134, 
135, 136, 138, 139 

1688559   126 

1629456 71153DF 118, 119, 120, 137, 138 1689181 71194DF 109, 110, 112 

1633649 70778DF 103, 118, 135, 136, 137, 139 1689186   110, 112 

1635663 70297DF 103, 104, 105, 106 1689352 VAN026 879 

1638594   
107, 108, 109, 110, 111, 112, 

113 
1689354 VAN025 879 

1638596 71188DF 
107107, 108, 109, 110, 111, 

112, 113 
1690172   109, 110 

1638618 71614DF 
107, 110, 111, 122, 123, 125, 

140, 141, 143, 144 
1690945 70452DF 122, 141 

1639953 70774DF 
104, 118, 119, 135, 136, 137, 
99 

1691063 70441DF 
107, 108, 109, 122, 123, 124, 
140, 141, 142 

1641322   136, 137 1691065   112, 113, 125, 144 

1641322   136 1691287   107 

1643463 71168DF 
122, 123, 124, 125, 126, 136, 
140, 141, 142, 143, 144 

1691290   107 

1645169   103 1691890   109 

1652615   91 1692170   136 

1659847 71178DF 140 1694752   122, 140, 141 

1660747 71161DF 138 1694753 70485DF 107 

1661064   143, 144 1694755   107 

1661066   143 1694756   107 

1667682   111, 112, 125, 144 1695160   111 

1669345 70441DF 142, 143 1695263 71196DF 124, 126, 143 

1670232   109, 113 1695463   122 

1670428   125 1696331   125 

1670431   112 1697907   144 

1670926   112, 113, 125, 144 1697997   144 

1671106 71169DF 136 1698473 70472DF 107 

1673243 71191DF 107, 108, 109, 112 1698587 70475DF 107 

1674709   104 1700262 71193DF 94, 95, 96, 100 

1675732 70416DF 103, 118, 135, 136, 137, 139 1700270 71197DF 93, 96 

1678263 70328DF 99, 104, 119, 138 1700273 71282DF 93, 96 

1678364 71175DF 
122, 123, 125, 140, 141, 142, 
143, 144 

1700274 71298DF 93, 96 

1680589 VAN028 879 1700280 71291DF 89, 90 
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1700281 71296DF 89, 90 1702533 71636DF 95 

1700285   93 1703170 70525DF 93 

1700292 71624DF 95, 100 1703477   87, 93 

1700319   
87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 
100 

1703478   87, 88, 93 

1700395 70796DF 87, 89 1703479   87, 89, 94, 100 

1700467   88, 90 1703480   87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 100 

1700468   88, 90 1703481   89, 96 

1700471 70799DF 93, 94 1703482   90, 95, 100 

1700543 71279DF 87, 88, 89 1703492   90, 96 

1700747 71278DF 87, 88, 89 1703615   87, 89, 94, 100 

1700847 70116DF 84, 86 1703631   87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 100 

1700999   90, 96 1703647   87, 93 

1701041 71282DF 93, 96 1703649   87, 88, 93 

1701042 71298DF 93, 96 1704990 71199DF 93, 94, 95, 96, 100 

1701084 70634DF 94, 100 1725354 71179DF 123, 141 

1701110   90 1725355 71184DF 123, 125, 141, 144 

1701302   96 1725357   110, 111 

1701305   90 1725596 71276DF 105 

1701505   94, 95 1725907   125 

1701520   96 1726434   114 

1701548   94 1726435   79 

1701705   89, 96 1726438   130 

1701706   89, 96 1726439   128 

1701793   89 1726440   128 

1701859   95 1726508 VAN027 879 

1701869 71624DF 95, 100 1732154 71183DF 122, 123, 140, 141 

1701887   95 1734688 70450DF 122, 140, 141 

1701938   93, 94 1734690 70485DF 107 

1701939 71631DF 93, 94 1734692   107 

1701988   
87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 
100 

1735978 71312DF 109, 110, 123, 141 

1701990 70634DF 94, 100 1738025 70612DF 142 

1701997 70799DF 93, 94 1738025 71612DF 122, 140 

1702000   90 1738918   110 

1702006 70796DF 87, 89 1739318   144 

1702007   90 1740409   124 

1702127   95 1741881   126 

1702167 71199DF 93, 94, 95, 96, 100 1741956   110 

1702168 70530DF 93, 94, 95, 96, 100 1743072 71188DF 
107107, 108, 109, 110, 111, 

112, 113 

1702169 70531DF 93, 94, 100 1743073 71168DF 
122, 123, 124, 125, 126, 136, 

140, 141, 142, 143, 144 

1702177   87, 88, 89, 90, 94, 95, 100 1743114 71183DF 122, 123, 140, 141 

1702214   87, 89, 94, 100 1744442 71191DF 107, 108, 109, 112 

1702226   87, 93 1744447   122 

1702261   87, 88, 93 1744449 70768DF 109 

1702262   90, 95, 100 1745025 70788DF 103, 118, 135 

1702263   90, 96 1745149   110 

1702264   89, 96 1746660   143 

1702273   91 1747245 70441DF 
107, 108, 109, 122, 123, 124, 
140, 141, 142, 143 

1702280   96 1747246 71312DF 109, 110, 123, 141 

1702285   90 1747249   112, 113, 125, 144 

1702286   90 1747251   111, 112, 125, 144 

1702290 70533DF 90, 95, 96, 100 1747252   126 

1702313 70512DF 87, 88 1778672   112 

1702376 71192DF 87, 88, 89 1779048   111, 124, 143 

1702377 71198DF 87, 88, 89 1780301   144 

1702378 71283DF 87, 88, 89 1787057   107 

1702406   94 1787423   107, 108 

1702494   95 1787438   107 

1702516   95, 100 1787956 VAN070 879 
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1787957 VAN083 879 70016DF 70016DF 97 

1788129 71610DF 122, 140, 141 ACHD074   83, 91 

1789125 71175DF 
122, 123, 125, 140, 141, 142, 
143, 144 

ACHD099 70707DF 83, 91 

1789126 71183DF 122, 123, 140, 141 ACHD812 90892 83, 91 

1789938   108 ACHD930 70231DF 83, 91 

1790080   123, 142 ACHH007 70224DF 91 

1791154   108 ACHH361 70219DF 91 

1791156   108 ACHH362 70374DF 83, 91 

1791158   108 ACHH763 70852DF 83, 91 

1791160   123, 142 ACHH812 70372DF 83, 91 

1791162   123, 142 ACU3933 VAN0761 
81, 82, 83, 84, 86, 87, 88, 89, 
91, 93, 96 

1796424   111, 124, 143 APUA555 90877 83, 84, 86 

1799698 70416DF 103, 118, 135, 136, 137, 139 APUA563 70394DF 85, 86, 91, 92 

1802235   123, 141 APUA584 70231DF 83, 91 

1803161 70452DF 122, 141 APUA780 70246DF 83, 91 

1805997   108 APUB213 70387DF 84, 86 

1805999   108 APUB214 70395DF 91, 92 

1807533   109 APUD030 70387DF 84, 86 

1822711   108 APUD031 70394DF 85, 86, 91, 92 

1827547 70441DF 
107, 108, 109, 122, 123, 124, 
140, 141, 142 

APUD032 70395DF 91, 92 

1827550   111, 112, 125, 144 B2100027 70822DF 79, 80, 81 

1827551   126 B210027 70822DF 79, 81, 82 

1827553   111, 124, 143 KAK7375 74197DF 81, 82 

1827556   112 LAK4458   82, 83 

1831835   108 LAK6578   82 

1905769 70389DF 98,99, 104, 119 LAK8433   81 

1905773 70328DF 99, 104, 119 LAK8434   81 

1933103 VAN070 879 LAK9913 74224DF 82, 83 

4819971 20927MB 85, 86, 91, 92 LAK9914 70225DF 82, 83 

9290347 13302 80 MAK1788   81, 82, 83 

9522768 60848VL 145 MAK2136 74314DF 81, 82 

11344053 70245DF 
118, 120, 121, 132, 133, 134, 
135, 136, 138, 139 

MAK3038 74315DF 82, 83 

11379759 71174DF 99 MAK4551   81, 82 

11691297 71312DF 109, 110, 123, 141 MAK6795 74383DF 82, 83 

11905769 70328DF 99, 104, 119 MAK6865 74315DF 82, 83 

13006942 70240DF 98 MAK6882 74314DF 81, 82 

13116485   98 MAK6883 74315DF 82, 83 

14095301 71284DF 94, 95, 96, 100 MAK6885 74383DF 82, 83 

61599031 70656DF 127, 128, 130 MAK7335 86089 81, 82 

5010223505 70224DF 91 MAK7336 86089 81, 82 

117280-3 70850DF 

98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 
106, 107, 108, 109, 110, 111, 
112, 113, 115, 116, 117, 118, 

119, 120, 121, 122, 123, 124, 
125, 126, 131, 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 138, 139, 140, 

141, 142, 143, 144 

NAK9172 70829DF 81, 82, 83 

57804SA VAN1016 85, 86 OP2036 OP2036 97 

70011DF 70011DF 97 TAK1921   81, 82, 83 

70012DF 70012DF 97 TAK9837   81, 82, 83 

70013DF 70013DF 97 VAN0889 VAN0889 97 

70014DF 70014DF 97 WAK2754   81, 82 

70015DF 70015DF 97    
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409773   149 423385   148 

410979   149 423640 43330DG 151 

410995   148, 149 423676   151 

411007   149 425467 43330DG 151 

411488   149 425468   151 

413275   149 425470   151 

413277   149 425978   151 

413803   150 429497   151 

413804 43332DG 150 430196   151 

414289   150 430572 43330DG 151 

414335   150 431159 43338DE 148 

416853   149 432407   148 

420742 43333DG 150 651183 65901DE 149, 150 

421356 43336DE 148 653402 44302DG 149 

421949   150 656806 65901DE 149, 150 

422078   150 434055-2   148 

422102   150 434055-3   148 

422254   148 655976-4   148 

422322   148 656760-3   148 

422515   148 659760-1   148 

422520   148 659760-2   148 
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653402 44302DG 154, 155 0035364836 86079 154, 155, 156, 157 

34140507   153 0036384736 86079 154, 155, 156, 157 

0034445106 86060 153, 154, 156, 157 36539707   153, 156 

0034445236 86060 153, 154, 156, 157 36850107 44305DG 153, 156 

34589807   153 38000000   156, 157 

35064107   153 38002000   156 

35319000 44304DG 154, 156, 157 73161821 80075 154, 155 

35340407   154 00791821444 12775 156 

35341207   155    

 
Suitable to ERF 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

126398 48630EF 159, 160, 161, 162 104450-1 48800EF 162 

127873   159, 161 104939-8 48903EF 162 

401227   159, 161 117280-3 70850DF 159, 160, 161, 162 

1232979 70850DF 159, 160, 161, 162 121480-2   161, 162 

1296068 12730 159, 160, 161 126038-9 48340EF 159, 160, 161 

1452973 70850DF 159, 160, 161, 162 126039-5   161 

4026661   159, 160 127769-1   161 

011007321 48903EF 162 127812-6   161 

11007321 48903EF 162 127874-0   161 

030136100 48903EF 162 128024-9   161 

91045090 34301BD 159 128042-3   160 

91075808 34301BD 159 128073-0   161 

100348-3 48902EF 159 404563-8   159, 161 

101264-4 86079 159 405145-9 48340EF 159, 160, 161 

101268-8 86079 159    
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OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

4020316 50158IV 165 82407147   164, 165 

4422885 49806PG 164, 165 1309860080 49101PG 164, 165 

4746180 50614IV 165 1316626080   164 

5896453 49806PG 164, 165 1316627080   165 

8569057 50102IV 165 1323739080   164 

8580989 50882IV 165 1334968080   164, 165 

40290050 50231IV 165    

 
Suitable to FORD 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

113037   167 6113910   168 

1019671   167 6113912   168 

1052115 19809FD 167 6113914   168 

1130034   167 6150497 51312IV 168 

1142959   167 6150498 51312IV 168 

1558921   168 6197861   167 

1612300   168 6202127 19808FD 169 

1650106 50113IV 169 6202128 19809FD 167 

4099171   167 6646714   167 

4112452   167 6646715   167 

4123767   167 6646718   167 

4160401   167 6646720 19500FD 167 

4167441 19332FD 167 6646721 19502FD 167 

4167443   167 6646724   167 

4167444   167 6646727   167 

4182575   167 6679949 19802FD 167 

4338639   167 6808678   167 

4411307   167 6808679 19502FD 167 

6095680 51800IV 168 6815854   167 

6096932   168 7092700 19800FD 169 

6099922   168 7127234 19801FD 169 

6099923   168 CER3876 19819FD 167 

6113905   168 NBU1742 19819FD 167 

6113907   168    

 
Suitable to IFA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

2653181 36004IF 171    

 
Suitable to IVECO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

102402   192 4790369 12780 179, 181, 182, 183, 184 

2491711 50874IV 188, 190, 191, 197, 198 4790369 88080 185 

2997033 51015IV 185 4819971 20927MB 183, 184 

2997034 51241IV 185 4831522 50856IV 186, 187, 188 

4715199 12780 179, 181, 182, 183, 184 4837896 50331IV 179, 180, 181, 182, 183 

4760902   188, 189 4838828 50341IV 179, 183, 184 

4777773 50859IV 179 4839513 50853IV 185 

4777774 50859IV 179 8125582   179 

4790368 12780 179, 181, 182, 183, 184 8132862 50206IV 
195, 199, 200, 201, 216, 217, 

220 

4790368 88080 185 8137110 50208IV 
195, 196, 199, 200, 216, 217, 

220 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

907 

Suitable to IVECO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

8137111 50204IV 194, 195, 198, 216, 218 8581642 50880IV 179 

8137150 50203IV 
194, 195, 196, 198, 199, 200, 
216, 217, 218, 219, 220 

8582280 50131IV 173 

8137210 50385IV 191, 193, 194, 198, 199, 201 8582510 50811IV 173, 174, 175, 176, 177, 178 

8137212 50433IV 191, 193, 194, 198, 199, 201 8585093   173 

8137234   217 8585475   173, 174 

8137236 50245IV 216, 217, 220 8585923 50810IV 173, 174, 175, 176, 177, 178 

8137341   192, 193 8586089 50813IV 173, 174, 175, 176 

8138309 50800IV 

191, 192, 193, 194, 195, 196, 
197, 198, 199, 200, 201, 202, 
203, 204, 206, 207, 208, 209, 

210, 211, 212 

8587425 50621IV 173 

8138432 50822IV 194 8587428   173 

8138908 50338IV 192, 193, 194, 195, 200 8587660   173 

8138909 50338IV 192, 193, 194, 195, 200 8588810   173 

8138910 50338IV 192, 193, 194, 195, 200 8589651 50676IV 179 

8138978   194, 195, 200 8591167 50881IV 179 

8139029 50398IV 194, 195, 198, 200 8599355 50820IV 181, 182, 184 

8139036 50229IV 199, 200 9572665 20945MB 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 

191, 192 

8139038 50260IV 199, 200 41000448 50397IV 219 

8139083 89127 
194, 198, 200, 203, 206, 213, 
215, 218, 221, 222, 223, 224, 
225, 226, 228 

41000486 50205IV 218, 219 

8139368   197 41000653   218, 219 

8139403   198 41000802 50207IV 219 

8160271 50398IV 194, 195, 198, 200 41006137   197 

8160365 50202IV 
194, 198, 199, 200, 217, 218, 

219 
41007575 50227IV 201 

8160368   194, 216 41007578 50225IV 196, 201 

8162322 50203IV 
194, 195, 196, 198, 199, 200, 
216, 217, 218, 219, 220 

41009537   196 

8165720 50206IV 
195, 199, 200, 201, 216, 217, 
220 

41009549 50206IV 
195, 199, 200, 201, 216, 217, 
220 

8165725 50831IV 196, 199, 200, 201 41011187   196 

8165733 50221IV 196, 201 41011634   218, 220 

8165736 50222IV 201 41011644 50693IV 218, 220 

8165810   197, 198 41011873 50203IV 
198, 199, 216, 217, 218, 219, 
220 

8165814   197, 198 41011940   219 

8165828 50824IV 197, 198 41012068 50207IV 219 

8165837   197 41012069 50205IV 218, 219 

8165844   198 41012218   221, 222, 223, 224, 225, 226 

8168255   197 41012232   
220, 221, 222, 223, 224, 225, 
226, 227 

8168307   197 41012236   
220, 221, 222, 223, 224, 225, 
226, 227 

8168385   197 41015737 50261IV 219 

8169239   197 41015815 50262IV 219 

8169272   197 41015819 50715IV 219 

8188241   198 41015925   189, 190, 191, 219 

8188862 50393IV 217, 218, 220 41015983 50800IV 

191, 192, 193, 194, 195, 196, 
197, 198, 199, 200, 201, 202, 

203, 204, 206, 207, 208, 209, 
210, 211, 212 

8188965 50407IV 216, 217, 220, 222 41016214 50264IV 219 

8189240   197 41016502 50876IV 
191, 203, 206, 212, 213, 215, 
221, 222, 223, 224, 225, 226, 

228 

8189279   217, 218, 219, 226 41016565 50822IV 
194, 195, 197, 198, 199, 200, 
202, 203, 204, 205, 206, 207, 

209, 210, 211, 212 

8540133 10804SC 179, 180, 181, 182, 183 41016647 50841IV 212, 218, 220 

8567698 50880IV 179 41016706   195 
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Suitable to IVECO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

41016707   195 41213998 50462IV 224, 225 

41016708   195 41213999   224, 225, 226 

41017427   197 41214000 50469IV 225, 227 

41019041 51231IV 199 41214050   227 

41019045 50403IV 
191, 193, 194, 196, 198, 199, 
201, 204, 210 

41214215 50457IV 210 

41019322 50403IV 
191, 193, 194, 196, 198, 199, 

201, 204, 210 
41214742 51264IV 221, 222, 223, 224, 225 

41019324 50452IV 202, 203, 206, 209, 211, 212 41214747 51265IV 223, 225, 226 

41019327 50406IV 
194, 195, 199, 200, 202, 203, 
204, 205, 206, 209, 211, 212 

41214780 51266IV 201, 202, 203, 221 

41019330   197 41214789   201, 202, 203 

41019510   225 41214795   204, 205 

41019510   221, 223, 224 41214804 51266IV 201, 202, 203, 221 

41019514   222, 223, 226 41214804   220, 221, 222 

41019649   212 41214836   220, 221, 224 

41019713 50876IV 

191, 203, 206, 212, 213, 215, 

221, 222, 223, 224, 225, 226, 
228 

41219816   225 

41020590 50407IV 216, 217, 220, 222 41271085   212, 227,228 

41020593 50464IV 221, 222, 223 41271086   214 

41021461 50727IV 
191, 193, 194, 196, 198, 199, 
201, 204, 207, 208, 210 

41271182   212, 213, 214, 215, 228, 229 

41021472   201, 208, 210 41271901 92614 
212, 213, 214, 215, 227, 228, 

229, 230 

41021481 50850IV 
191, 193, 194, 196, 198, 199, 

201, 204, 207, 208, 210 
41271979 50799IV 212, 214 

41021517   199 41272365 50461IV 214, 215, 227, 228, 229 

41021848 50280IV 191, 192 41272366   214, 228, 229, 230 

41025012 50281IV 198, 216, 217 41272367 50475IV 214, 215 

41027654 51231IV 199 41272368   213, 228, 229, 230 

41030394 50796IV 202, 206, 209, 211 41272447   214 

41031465   192 41288266 51600IV 212, 214, 215 

41044873 50203IV 194, 195, 196, 200 41296198 50136IV 212, 213, 214, 215, 227, 228 

41201270 50510IV 201, 202, 203 41296201 50627IV 213, 214 

41201287 50508IV 220, 221, 222 41296392 51005IV 215, 229, 230 

41201469 50785IV 202, 204, 205, 209, 211 41296465   213, 215, 228 

41201530 50505IV 203, 206, 212 41296530   213 

41201531 50791IV 
203, 206, 212, 213, 215, 221, 
222, 223, 224, 225, 226, 228 

41296557 51295IV 227, 228, 229 

41201532 50794IV 
203, 206, 212, 213, 215, 221, 
222, 223, 224, 225, 226, 228 

41296559 50517IV 215, 229, 230 

41201573 50506IV 
203, 212, 213, 215, 223, 224, 
225, 226 

41296742   228 

41201881 51806IV 206, 207, 208 41297037   213 

41201881   212, 213, 214, 215 41297153 50137IV 212, 214, 215 

41201881   

201, 202, 203, 204, 205, 206, 
209, 210, 211, 212, 220, 221, 
222, 223, 224, 225, 226, 227, 

228, 229, 230 

41297247 51279IV 212, 213, 214, 215 

41210296   220, 221, 224 41297485 51279IV 212, 213, 214, 215 

41210458   201, 202, 203 41297495 50518IV 229, 230 

41210652 50456IV 205, 207, 210 41297672   228 

41210772   227 41297929   213, 215, 228 

41210818 51244IV 
205, 206, 207, 208, 209, 210, 

211, 212 
41298535 50461IV 214, 215, 227, 228, 229 

41210895 51242IV 205, 207, 209, 210, 211 41298536   214 

41210956   221 41298537   212, 227, 228, 229 

41210965 50450IV 207, 208, 210 41298540 50475IV 214, 215 

41213500   203 41298541   213, 228 

41213500   212 41299175   213 

41213532   207, 208, 210, 211 41299188   212, 227, 228, 229 

41213621   204 41299189   213, 228 

41213758 50451IV 208, 210 41299218   214 
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41800522 12714 188, 189, 190, 230 42092817 51170IV 188 

41800522 89115 197, 198 42092819 50167IV 188 

41801045 12714 188, 189, 190, 230 42092853   190, 191 

42068955   189 42092909 50268IV 189 

42073100 50648IV 189 42092980   189 

42073271   189 42092981   189 

42073330 12714 188, 189, 190, 230 42093098   190, 191 

42074724 50129IV 189 42093099   190 

42075028   188 42093100   190 

42075056   188 42093366 50268IV 189 

42075069   188 42093376   189 

42075778 50873IV 

188, 189, 192, 193, 194, 195, 

196, 198, 199, 201, 202, 203, 
216, 217, 218, 219, 220, 221, 
222, 224 

42093644   191 

42075779 50865IV 

188, 189, 190, 191, 192, 193, 
194, 195, 196, 197, 198, 199, 

200, 201, 202, 203, 204, 205, 
206, 207, 208, 209, 210, 211, 
212, 215, 216, 217, 218, 219, 

220, 221, 222, 223, 224, 225, 
226, 227 

42093646   191 

42075780 50866IV 189 42093647   191 

42080484   188 42093648   191 

42081440 50873IV 

188, 189, 192, 193, 194, 195, 

196, 198, 199, 201, 202, 203, 
216, 217, 218, 219, 220, 221, 

222, 224 

42093990   189 

42090023 50873IV 

188, 189, 192, 193, 194, 195, 
196, 198, 199, 201, 202, 203, 

216, 217, 218, 219, 220, 221, 
222, 224 

42094001 50866IV 189 

42090027   188, 189 42094497   197 

42090154 50865IV 

188, 189, 190, 191, 192, 193, 

194, 195, 196, 197, 198, 199, 
200, 201, 202, 203, 204, 205, 
206, 207, 208, 209, 210, 211, 

212, 215, 216, 217, 218, 219, 
220, 221, 222, 223, 224, 225, 
226, 227 

42094745 50267IV 189 

42090557   189 42111508 50224IV 196, 199, 200, 201 

42090558   189 60135813   173 

42090570   188 60184262 50009IV 231 

42091676   190 61597491 20945MB 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 

191, 192 

42091873 50876IV 

191, 203, 206, 212, 213, 215, 

221, 222, 223, 224, 225, 226, 
228 

61597791 20945MB 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 

191, 192 

42091986 50265IV 188 61605919 50856IV 186, 187, 188 

42091987   188 93806116 50812IV 173, 174, 175, 176 

42092117   190 93806171 50901IV 
173, 176, 179, 180, 181, 182, 

183, 184, 185 

42092121 50170IV 190 93808127   175 

42092142   189, 190, 191, 219 93809314 50255IV 174, 175 

42092219 50875IV 

190, 191, 192, 193, 194, 195, 

198, 199, 200, 202, 203, 204, 
205, 206, 209, 211, 212, 217, 
218, 219, 220, 221, 222, 223, 

224, 225, 226 

93809509 50336IV 173, 174, 175, 176 

42092241 50216IV 190, 191, 197, 198 93809649 50901IV 
173, 176, 179, 180, 181, 182, 

183, 184, 185 

42092367   190 93809770   176 

42092438 50442IV 230 93809798 50342IV 174, 176 

42092674   190 93809799 50336IV 173, 174, 175, 176 

42092741   188 93810561 50666IV 173, 174, 175, 176 
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93811115 50665IV 174, 175 98456735   184 

93811160 50342IV 174, 176 98458254 50210IV 183 

93811172   173, 174 98460406 50180IV 179 

93811173   175, 176 98460460 50211IV 183 

93811870   174 98460462 50212IV 183 

93811990   175 98460464   183 

93812798   175 98460607 50201IV 193 

93814191 50255IV 174, 175 98463576 50213IV 184 

93814194 50257IV 174 98464158 50215IV 179 

93814429   175 98467197 50705IV 183, 184 

93814586   175 98467198 50214IV 184 

93814989   175 98467200   184 

93818454 50901IV 
173, 176, 179, 180, 181, 182, 
183, 184, 185 

98467437   184 

93821950   176 98468278   183 

93822262 50336IV 173, 174, 175, 176 98468624 50243IV 180 

93822669 50342IV 174, 176 98488061   182 

93822671 50277IV 176 98488064 50250IV 182 

93822719   176 98488102 50703IV 183 

93822859 50287IV 176 98488103 50705IV 183, 184 

93822952 50276IV 176 98488331 50703IV 183 

93822954 50278IV 176 98488530   180, 181, 182 

93824455 50257IV 174 98489665 50819IV 182 

93825397 50284IV 176 98491297 50243IV 180 

93825417   173, 174 98493741   192 

97163045 102427 195, 218, 219, 220 98493745   192 

98415197 50837IV 179, 181, 182, 183, 184 98494146   192 

98419003 50209IV 179, 180, 181, 182, 183 98497790 51803IV 179, 180, 181, 182, 183 

98419097 50209IV 179, 180, 181, 182, 183 98497795 21845MB 180 

98420236 50806IV 179, 181, 182, 183, 184 98497798 21845MB 180 

98421172 50687IV 181, 182 98499870 50838IV 179, 180, 181, 182, 183 

98421182 50820IV 181, 182, 184 98499871 50279IV 179 

98423680 50838IV 179, 180, 181, 182, 183 99431097   179, 181, 183 

98425121   183 99432344   182 

98425122 50699IV 183 99435647   230 

98426343   181 99435656 51257IV 230 

98426467 50705IV 183, 184 99435661 51258IV 230 

98426470 50675IV 183, 184 99435689 50789IV 230 

98427453 50673IV 179, 180, 181, 182, 183, 184 99443246   182 

98428398   180, 181, 182, 183 99447848 51142IV 179 

98429580 50330IV 179 99448202 50851IV 231 

98434899 50242IV 179 99456851 50419IV 179 

98434902 50242IV 179 99460964 50746IV 179 

98435270 50834IV 179 99460967 50143IV 179 

98435271 50808IV 179 99461871 50421IV 179, 181, 182, 183, 184 

98435272 50655IV 179 99462479 50687IV 181, 182 

98435273   179 99462480   180, 181, 182 

98435278 50869IV 179 99462699 50788IV 179 

98440301   179, 181, 183 99463271 50292IV 181, 182 

98440310   179, 181, 183 99463466 50806IV 179, 181, 182, 183, 184 

98445569   179 99463724 50293IV 181 

98447603 50673IV 179, 180, 181, 182, 183, 184 99464940   179 

98447608 50815IV 179, 180, 181 99465832 50699IV 183 

98448342   181, 182 99465833   183 

98448344 50687IV 181, 182 99467729 50855IV 231 

98451501 50201IV 193 99469078   230 

98451581 50201IV 193 99469081 51258IV 230 

98452139   184 99470331   180 

98452488 50200IV 193 99474024 50214IV 184 

98453453 50218IV 182, 191, 192 99474027 50151IV 184 

98453624 50219IV 191, 192 99479771 21845MB 179, 180, 181, 182, 183, 184 

98454705 50244IV 181, 182 99480892   182 
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99480896   182 504032564 50408IV 177 

99480899   182 504033945 51239IV 177 

99481953 50209IV 179, 180, 181, 182, 183 504033946 50237IV 177 

99485464 50864IV 231 504035521 50777IV 177 

99959099 50257IV 174 504043018   178 

420930015 50230IV 189 504043381   178 

500301947 50501IV 
201, 202, 203, 220, 221, 222, 
224 

504059011 50237IV 177 

500306919 50442IV 230 504063148 50781IV 177 

500307078 50211IV 183 504081683 51241IV 185 

500314665 50783IV 177, 178 504091623 51627IV 178 

500318118   180 504098008 51239IV 177 

500322473 50213IV 184 504105923 50001IV 186, 187, 188 

500329362 50143IV 179 504105924 57819SA 186, 187, 188 

500329481 51239IV 177 504108669 51621IV 186, 187 

500329483 50408IV 177 504135182   186 

500329485 51805IV 177, 178 504135187 50460IV 187 

500329487 50237IV 177 504135190   186 

500329488 51238IV 177 504135193   187, 188 

500329489 50408IV 177 504136560   178 

500331116 50210IV 183 504140358 51620IV 186, 187 

500340797 50180IV 179 504141540 51290IV 178 

500345624   177 504141541   178 

500345625   177 504141542   178 

500345628 50776IV 177, 178 504141545 50344IV 178 

500347390   178 504141955   186, 187, 188 

500347392   178 504142034   186 

500347393   178 504142035   186 

500347394 50782IV 177 504148370 51284IV 186, 187 

500347398 50778IV 177 504148371 51283IV 186, 187 

500362803 50884IV 185 504164834   187, 188 

500362805 70822DF 185, 186, 187, 188 504198977   178 

500362808 50753IV 185 504198979   178 

500362814 50174IV 185 504198984 51624IV 178 

500362815 51241IV 185 504205779   178 

500362822 70822DF 185, 186, 187, 188 504225841   186, 187, 188 

500369619 50294IV 180, 181, 183 504237285 50001IV 186, 187, 188 

500369621 50295IV 180, 181, 183 504238221   187, 188 

500369625 50292IV 181, 182 504245613   186 

500369626 50212IV 183 504245617   186 

500370057 51147IV 183 504259225 51628IV 178 

500370649 50447IV 185 504259226 51622IV 178 

500370650 50426IV 185 504289195   187 

500371518   179 504312566   186 

500371828 50784IV 185 504312567 51635IV 186 

500372942   180 504312568   187 

500372944   180 504312569   186, 187 

500372947 50244IV 181, 182 504360944   186, 187 

500372948 50293IV 181 5006305555 50442IV 230 

500372950 50145IV 179 5801269042   186 

500372952 50214IV 184 5801269048   187 

500372958   184 5801269056 50460IV 187 

500388499 50240IV 185 5801269081   186 

500390926 50448IV 185 5801282685 50001IV 186, 187, 188 

500395131 50151IV 184 9603895480 49814PG 178 

500427058 51029IV 214    
 

Suitable to JELCZ 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

62102766010 37001JE 234 62102766010 37006JE 234 
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AAR4812 54834LD 241 PBU1879 54826LD 241 

PBU1876 54829LD 241 PBU1949 54828LD 241 

 
Suitable to LEYLAND 
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86089   238 ACU3933 VAN0761 236 

171327 86092 236, 237, 239, 240 BCU2007   236 

508850 60848VL 237 BCU2615   236, 237 

520368 12789 239, 240 BCU2622   236, 237 

645358 86092 236, 237, 239, 240 BCU3134   236 

677938 86079 236 BCU3277   237 

677939 86079 236 BCU3279 99097 236, 237, 238 

682602 86079 236 BCU6449   236 

682603 86092 236, 237, 239, 240 BCU6455   236 

1250953 VAN0761 236 BCU7382   237 

1401689 VAN0761 236 HLK3765   239, 240 

1624612 60848VL 237 KAK7375 74197DF 236 

3098312 74267DF 236, 237, 238 MAK1788   236 

3114154   237 MAK2136 74314DF 236 

9522768 60848VL 237 MAK4551   236 

3114155-9   236, 237 MAK6882 74314DF 236 

3117272-9   237 NAK5540 80088 236 

3117281-0   236, 237 NAK9172 70829DF 236 

3117284-4   237 NLK2939   239, 240 

3117286-9   237 TAK1921   236 

3119832-8   237 TAK9837   236 

8132091-3 60949VL 236, 237, 238 WAL5447 74307DF 239, 240 
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1063035352 VAN078 882 81063030300 VAN031 881 

51081530036 32004MN 
317, 318, 319, 320, 321, 322, 
323, 324, 325, 326, 327, 333, 

334 

81063030308 VAN010 880 

51081530045 32004MN 
317, 318, 319, 320, 321, 322, 
323, 324, 325, 326, 327, 333, 

334 

81063030325 VAN047 881 

51081530086 32004MN 

317, 318, 319, 320, 321, 322, 

323, 324, 325, 326, 327, 333, 
334 

81063030329 VAN017 881 

81063020754 VAN007 880 81063030393 VAN019 881 

81063020755 VAN003 880 81063030482 VAN021 881 

81063020760 VAN004 880 81063030483 VAN061 882 

81063020761 VAN006 880 81063030590 VAN020 881 

81063020781 VAN001 880 81063035237 VAN032 881 

81063020983 VAN005 880 81063035258 VAN041 881 

81063020984 VAN002 880 81063035314 VAN009 880 

81063030012 VAN053 882 81063035315 VAN008 880 

81063030018 VAN068 882 81063035423 VAN078 882 

81063030085 VAN096 882 01.94015.2157   350 

81063030098 VAN091 882 81063030299 VAN081 882 

81063030101 VAN030 881 81063030300 VAN031 881 

81063030102 VAN057 882 81063030308 VAN010 880 

81063030162 VAN042 881 06.67041.0117 12770 
247, 248, 249, 250, 251, 254, 

255, 256, 287, 289 

81063030299 VAN081 882 06.67041.0119 12775 338, 339, 340 
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06.67041.0121 12785 247, 269, 270, 271, 272, 273 51.08103.0017 30153MN 
247, 269, 270, 271, 272, 347, 
348, 349, 367 

06.67041.0123 12789 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 

253, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 270, 271, 272, 273, 

275, 276, 277, 278, 279, 280, 
281, 282, 347, 348, 349 

51.15201.5225 32170MN 
323, 324, 325, 326, 327, 333, 
334 

06.67041.0124 12700 

248, 252, 253, 254, 256, 258, 
259, 260, 261, 262, 263, 264, 
265, 266, 267, 268, 272, 273, 

274, 275, 276, 277, 278, 279, 
280, 281, 282, 287, 298, 299, 
312, 338, 339, 340, 349, 350, 

356, 357, 358, 359, 360 

51.15901.0009   282, 283, 284, 285, 286 

06.67041.0125 12794 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 

253, 254, 255, 256, 257, 258, 
270, 271, 272, 273, 299, 300, 
305, 337, 340, 341, 343, 347, 

348, 349, 356, 361 

51.15901.0012   282, 283, 284, 285, 286 

06.67041.0126 12785 

248, 249, 251, 252, 253, 254, 

256, 257, 258, 259, 260, 261, 
262, 263, 264, 265, 266, 267, 
268, 272, 274, 275, 276, 277, 

278, 279, 280, 281, 282, 336, 
337, 340, 341, 343, 344, 346, 
347, 348, 349, 351, 354, 355, 

356, 361, 367 

81.11941.0233 31883MN 272 

06.67041.0133 12785 

247, 248, 249, 251, 252, 253, 

254, 256, 257, 258, 259, 260, 
261, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 269, 270, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 277, 278, 
279, 280, 281, 282, 336, 337, 
340, 341, 343, 344, 346, 347, 

348, 349, 351, 354, 355, 356, 
361, 367 

81.15101.0106   283 

06.67042.0115 12765 243, 244, 245, 246, 248, 269 81.15101.0129   283, 284, 285 

06.67042.0116 12768 
243, 244, 245, 246, 269, 270, 
336 

81.15101.0150   283, 284 

06.67042.0122 12789 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 257, 258, 

259, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 270, 271, 272, 273, 
275, 276, 277, 278, 279, 280, 

281, 282, 347, 348, 349 

81.15101.0158 31326MN 247, 269, 336, 337 

06.67043.0124 12700 

248, 252, 253, 254, 256, 258, 

259, 260, 261, 262, 263, 264, 
265, 266, 267, 268, 272, 273, 
274, 275, 276, 277, 278, 279, 

280, 281, 282, 287, 298, 299, 
312, 338, 339, 340, 349, 350, 
356, 357, 358, 359, 360 

81.15101.0159 31326MN 247, 269, 336, 337 

06.67049.0099 12768 
243, 244, 245, 246, 269, 270, 
336 

81.15101.0164   338, 339, 340 

06.67124.0341   
313, 317, 319, 320, 322, 324, 
325, 327, 334 

81.15101.0189   283 

06.67410.3115 57804SA 345, 346, 352, 353, 354 81.15101.0190   287 

06.67410.3115 VAN1016 345, 346, 352, 353, 354 81.15101.0191 31311MN 
243, 244, 245, 246, 269, 270, 
336 

06.67419.0006 10835SC 
322, 327, 328, 329, 330, 331, 
332, 334, 335 

81.15101.0192 31311MN 
243, 244, 245, 246, 269, 270, 
336 

06.67419.0009 57804SA 345, 346, 352, 353, 354 81.15101.0199 31363MN 338, 339, 359, 361, 362 

06.67419.0009 VAN1016 345, 346, 352, 353, 354 81.15101.0201   282, 283, 284, 285 
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81.15101.0207 31380MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 
294 

81.15101.0332 31383MN 316 

81.15101.0212   297, 298 81.15101.0333 31386MN 313, 315, 332 

81.15101.0214   287 81.15101.0335 31379MN 312, 313, 316 

81.15101.0215   296 81.15101.0335 31395MN 312, 313, 316 

81.15101.0217   287, 289 81.15101.0340 31375MN 301, 309 

81.15101.0223 31380MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 

294 
81.15101.0341 31377MN 311, 364, 365, 366, 367, 368 

81.15101.0224   294, 295 81.15101.0342 31387MN 313, 314 

81.15101.0227   296, 297 81.15101.0344 31388MN 317, 318 

81.15101.0229 31333MN 270, 272, 303, 337 81.15101.0345 31383MN 312, 316 

81.15101.0232   299 81.15101.0346 31379MN 312, 313, 316 

81.15101.0236   342, 362, 364 81.15101.0346 31395MN 312, 313, 316 

81.15101.0237 30307MN 359 81.15101.0347 31376MN 311 

81.15101.0238 31337MN 

249, 251, 252, 253, 254, 257, 

258, 270, 271, 272, 273, 340, 
341, 343, 347, 348, 349 

81.15101.0352 30308MN 

248, 252, 253, 254, 256, 257, 

258, 259, 260, 261, 272, 273, 
274, 275, 346 

81.15101.0247 31380MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 
294 

81.15101.0353 31385MN 313 

81.15101.0250 31337MN 
249, 251, 252, 253, 254, 257, 
258, 270, 271, 272, 273, 340, 
341, 343, 347, 348, 349 

81.15101.0358 31387MN 313, 314 

81.15101.0251 31368MN 337, 341, 356, 361 81.15101.0359 31384MN 313, 314 

81.15101.0255   295, 303 81.15101.0360 31385MN 313 

81.15101.0271 30300MN 
247, 248, 249, 250, 251, 254, 
255, 256 

81.15101.0362 30396MN 262, 263, 276 

81.15101.0272 30300MN 
247, 248, 249, 250, 251, 254, 
255, 256 

81.15101.0368 31398MN 317, 318, 323, 324, 325, 333 

81.15101.0274   342, 362, 364 81.15101.0369 31398MN 317, 318, 323, 324, 325, 333 

81.15101.0280 31365MN 
299, 300, 302, 304, 305, 307, 
310 

81.15101.0370 31398MN 317, 318, 323, 324, 325, 333 

81.15101.0281 30305MN 363 81.15101.0371 30304MN 317, 318, 323, 325, 333 

81.15101.0283 31374MN 301, 304, 308 81.15101.0378   264 

81.15101.0285 31381MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 
308, 310, 311, 360 

81.15101.0385   321, 326 

81.15101.0286 31376MN 311 81.15101.0386   322, 327 

81.15101.0288 31375MN 301, 309 81.15101.0388   264 

81.15101.0288   312 81.15101.0389   265, 266, 277, 278, 279 

81.15101.0289 30301MN 

252, 256, 257, 258, 259, 260, 

261, 272, 273, 274, 275, 347, 
348, 349, 351, 367 

81.15101.0390   320, 323, 333 

81.15101.0291 30301MN 
252, 256, 257, 258, 259, 260, 
261, 272, 273, 274, 275, 347, 
348, 349, 351, 367 

81.15101.0392 30397MN 262, 263, 276 

81.15101.0293 31377MN 311, 364, 365, 366, 367, 368 81.15101.0395   321, 326 

81.15101.0295 30305MN 363 81.15101.0400   321, 326 

81.15101.0296 30308MN 
248, 252, 253, 254, 256, 257, 
258, 259, 260, 261, 272, 273, 

274, 275, 346 

81.15101.0401   317, 323, 333 

81.15101.0297   360 81.15101.0407   327 

81.15101.0298   360 81.15101.0408   323, 333 

81.15101.0303 31378MN 
344, 345, 350, 351, 352, 353, 

355 
81.15101.0409   314, 316 

81.15101.0304 30309MN 
344, 349, 350, 354, 355, 356, 
357, 358, 360 

81.15101.0411 30314MN 317, 323, 325, 333 

81.15101.0316 31381MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 
308, 310, 311, 360 

81.15101.0412   264 

81.15101.0318 31381MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 
308, 310, 311, 360 

81.15101.0413   265, 266, 277, 278, 279, 280 

81.15101.0320 31365MN 
299, 300, 302, 304, 305, 307, 
310 

81.15101.0420   264, 265 

81.15101.0326 31393MN 345, 346, 352, 353, 354 81.15101.0421   265, 266, 278, 279 

81.15101.0331 31388MN 317, 318 81.15101.0425 30304MN 317, 318, 323, 325, 333 
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81.15101.0426   317, 323, 333 81.15201.0218 31722MN 313, 314, 321, 326 

81.15101.0436   267 81.15201.0219 31723MN 313, 314, 321, 326, 331 

81.15101.0437   268, 280, 281, 282 81.15201.0221 30686MN 
262, 264, 265, 267, 268, 277, 

280 

81.15101.0464   267 81.15201.0222 30684MN 
262, 263, 264, 265, 266, 267, 
268, 276, 277, 278, 280 

81.15101.0465   268, 280, 282 81.15201.0223 30258MN 262, 263, 267, 268 

81.15101.0466   267 81.15201.0224 30682MN 
262, 263, 264, 266, 268, 276, 

277, 281 

81.15101.0467   280, 282 81.15201.0225 30685MN 262, 263, 264, 266, 268 

81.15101.0472   330 81.15201.0227 30747MN 330 

81.15101.0477   331 81.15201.0228   331, 332 

81.15101.1027   317, 319, 320, 324, 325, 334 81.15201.0236   321, 326 

81.15101.5125 30688MN 263, 265, 268, 277, 278, 280 81.15201.0245 31606MN 280 

81.15101.5127 30696MN 276, 277, 278, 280 81.15201.0285   331 

81.15101.5148   279, 282 81.15201.5020   254, 255, 257, 258, 273 

81.15101.6021   279 81.15201.5024   252 

81.15103.0026 30330MN 322, 327, 334 81.15201.5065   337 

81.15103.0035 30330MN 327 81.15201.5082   316 

81.15103.0036   327 81.15201.5372   290 

81.15103.0037   322, 327, 329, 334 81.15201.5411 32005MN 315 

81.15103.0038   327 81.15201.5412 32002MN 315 

81.15103.0039 30333MN 322, 327, 325, 329, 334, 335 81.15201.5450 30016MN 315, 332 

81.15103.0042   322, 334 81.15201.5461 30759MN 321, 326 

81.15103.0049   322, 327 81.15201.5464   315, 332 

81.15103.0050   322, 327 81.15201.5763 32153MN 267 

81.15103.0054   334 81.15201.5764 32152MN 280, 281, 282 

81.15103.0056   329 81.15201.5766 32158MN 280, 281 

81.15103.0094   329, 334 81.15201.5767 32153MN 267 

81.15103.0095   334 81.15201.5768 32152MN 268, 280, 281, 282 

81.15103.0097   330 81.15201.5773 32155MN 267 

81.15103.0098   327, 334 81.15201.5774 32157MN 268, 280, 282 

81.15103.6033   330 81.15201.5776   331, 332 

81.15103.6034   330 81.15201.6002 30261MN 262, 264, 265 

81.15103.6037 30333MN 322, 327, 325, 329, 334, 335 81.15202.0070   283, 284, 285, 286 

81.15103.6038   322, 327, 329, 334 81.15202.0087 30253MN 243, 269 

81.15103.6039   322, 327, 329, 334 81.15202.0090 30657MN 243, 269 

81.15103.6040   322, 327, 334 81.15202.0091 30153MN 
247, 269, 270, 271, 272, 347, 
348, 349, 367 

81.15103.6041   322, 327, 334 81.15202.2218 30608MN 243, 244, 245, 246, 269, 270 

81.15103.6077   335 81.15202.5531 31112MN 283, 284, 285, 286 

81.15103.8042   328 81.15202.5538 30124MN 243, 244 

81.15110.0175   
287, 288, 289, 290, 291, 292, 

293, 294, 295, 298, 299, 350 
81.15202.5819 31604MN 282, 283, 284, 285 

81.15110.0205   
287, 288, 289, 290, 291, 292, 

293, 294 
81.15202.5832 31604MN 282, 283, 284, 285 

81.15110.0250   
287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294 

81.15202.5848 30114MN 283, 284, 285 

81.15110.0296   311, 364, 365, 366, 367, 368 81.15202.5875   283 

81.15110.0297 31844MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 

308, 310, 311 
81.15202.5921 30155MN 243, 244, 245, 246, 269 

81.15110.0299 31843MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 

308, 310, 311 
81.15202.5941 30113MN 283, 284 

81.15110.0357 31844MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 

308, 310, 311 
81.15203.0023 30687MN 

262, 263, 266, 268, 276, 277, 

278, 279, 281 

81.15110.0361   
312, 313, 314, 316, 317, 319, 
320, 321, 322, 323, 324, 325, 

326, 327, 330, 334 

81.15204.0006   247, 269 

81.15110.0431   

262, 263, 264, 265, 266, 267, 

268, 276, 277, 278, 279, 280, 
281, 282 

81.15204.0032 30135MN 
282, 283, 285, 287, 288, 289, 

290, 291, 292, 293, 294, 295 

81.15110.0432   262, 263, 276 81.15204.0033   246 

81.15110.5304   
313, 317, 319, 320, 322, 324, 
325, 327 

81.15204.0041   296, 297 

81.15110.5311   313, 317, 319, 324, 334 81.15204.0046 30622MN 254, 255 
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81.15204.0052 30132MN 288, 290, 291, 292, 293, 295 81.15204.0275   356, 361 

81.15204.0058 30249MN 296 81.15204.0277 31144MN 299, 300, 305, 306 

81.15204.0073 30160MN 291 81.15204.0278   356, 361 

81.15204.0077 31188MN 297, 298, 299 81.15204.0279   250 

81.15204.0083   246 81.15204.0281 30605MN 251 

81.15204.0085   245, 246 81.15204.0289   250 

81.15204.0094 30131MN 288, 290, 291, 292, 293, 295 81.15204.0299 30641MN 311 

81.15204.0095   336, 337 81.15204.0302 30624MN 257, 258 

81.15204.0098   297, 298 81.15204.0303 30605MN 251 

81.15204.0099   287 81.15204.0325 30635MN 260 

81.15204.0100   287 81.15204.0326   248 

81.15204.0101 30201MN 287 81.15204.0334   364, 365, 366, 367 

81.15204.0102   270, 272 81.15204.0342   252 

81.15204.0105 30161MN 291 81.15204.0345   275 

81.15204.0106   287 81.15204.0348 30610MN 257, 272, 273, 274 

81.15204.0109 30250MN 296 81.15204.0349 30626MN 257, 258, 259, 260, 261, 274 

81.15204.0110   270 81.15204.0350 30610MN 257, 272, 273, 274 

81.15204.0115   270 81.15204.0355 30621MN 258, 273, 274 

81.15204.0116   245 81.15204.0356 30630MN 248, 257, 258, 259, 261 

81.15204.0117 30210MN 245 81.15204.0358 30630MN 248, 257, 258, 259, 261 

81.15204.0121 30251MN 297 81.15204.0362 30622MN 254, 255 

81.15204.0126   293 81.15204.0363   254, 255, 257 

81.15204.0136 31649MN 244, 245 81.15204.0365   254 

81.15204.0140   270 81.15204.0366   254 

81.15204.0142   246 81.15204.0371   273 

81.15204.0144   247 81.15204.0376   275 

81.15204.0146   271, 272 81.15204.0390   260, 274 

81.15204.0148   336 81.15204.0392   252 

81.15204.0164   336, 337 81.15204.0393 30732MN 252, 253 

81.15204.0165   336, 337 81.15204.0395   253 

81.15204.0168   271 81.15204.0401   260 

81.15204.0170   296, 297 81.15204.0402 30636MN 260 

81.15204.0174   337 81.15204.0411   340, 341, 343, 352 

81.15204.0175   337 81.15204.0413   253 

81.15204.0176   337 81.15204.0414   253 

81.15204.0178 31131MN 295, 301, 303, 309 81.15204.0415   253 

81.15204.0184   298 81.15204.0416 30227MN 304, 305 

81.15204.0195 30703MN 364 81.15204.0417 30237MN 304, 305 

81.15204.0198 30658MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 

294 
81.15204.0418   305, 306 

81.15204.0199 30600MN 247, 248, 250, 251, 252, 255 81.15204.0431   251 

81.15204.0212   337 81.15204.0433   251 

81.15204.0213   337 81.15204.0438   252 

81.15204.0215 30645MN 270 81.15204.0439   252 

81.15204.0218 30645MN 270 81.15204.0440 30719MN 272, 274 

81.15204.0227 30644MN 247, 248, 251 81.15204.0441   253 

81.15204.0230 30658MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 

294 
81.15204.0449 30626MN 257, 258, 259, 260, 261, 274 

81.15204.0232   271 81.15204.0451 30190MN 312, 317, 323, 333 

81.15204.0250   304, 305, 306, 307, 308, 310 81.15204.0452 30187MN 312, 313, 314, 315, 316, 332 

81.15204.0251 30282MN 299, 300, 301, 304, 305, 308 81.15204.0458   250 

81.15204.0252 30695MN 
299, 300, 302, 304, 305, 306, 
307, 308, 310, 311 

81.15204.0459 30610MN 257, 272, 273, 274 

81.15204.0253 30601MN 249, 255 81.15204.0469   349 

81.15204.0254 30604MN 249 81.15204.0471   358, 360 

81.15204.0255   249, 255 81.15204.0476   356, 357, 358, 360 

81.15204.0261 30281MN 299, 300, 301, 304, 305, 308 81.15204.0477 31209MN 273 

81.15204.0262 31155MN 299, 300, 304, 305, 307 81.15204.0478 30296MN 260, 274 

81.15204.0267   364 81.15204.0483 30191MN 
313, 315, 317, 320, 323, 324, 
330, 332, 333, 334 

81.15204.0269 30606MN 250, 253 81.15204.0484 31724MN 313 

81.15204.0270   250, 254 81.15204.0485   313 

81.15204.0274   356, 361 81.15204.0486   312, 313 
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81.15204.0489 30206MN 357 81.15204.0677   329 

81.15204.0490   357 81.15204.0683 32254MN 321, 326 

81.15204.0495   357, 358 81.15204.0684   280 

81.15204.0501 30189MN 312, 313 81.15204.0685   267 

81.15204.0502   349, 356 81.15204.0698 32159MN 328, 335 

81.15204.0505 31726MN 313, 317, 319, 324, 334 81.15204.0699 32258MN 328, 335 

81.15204.0506 31724MN 313 81.15204.0700   328 

81.15204.0509   357 81.15204.0702 30508MN 323, 333 

81.15204.0510 30502MN 319, 324, 327 81.15204.0712 32225MN 327, 334, 335 

81.15204.0517 30195MN 313, 314, 321, 326, 331 81.15204.0713   331 

81.15204.0518 32118MN 317, 323 81.15204.0717   330 

81.15204.0519 30192MN 313, 322, 327 81.15204.1077 30014MN 308 

81.15204.0520   322, 327 81.15204.1084   309 

81.15204.0521 32201MN 316 81.15204.1099   309 

81.15204.0523 31728MN 313, 322, 327 81.15204.1122   319, 325 

81.15204.0524 30120MN 

314, 316, 317, 318, 319, 320, 

321, 322, 323, 324, 325, 326, 
327, 331, 333, 334 

81.15204.1125   325 

81.15204.0525   322, 327 81.15204.1129   325 

81.15204.0526   322, 327 81.15204.2008 31258MN 243, 244 

81.15204.0527 30120MN 
314, 316, 317, 318, 319, 320, 
321, 322, 323, 324, 325, 326, 
327, 331, 333, 334 

81.15204.5011 103654 294, 295 

81.15204.0528 30756MN 319, 324 81.15204.5041   269 

81.15204.0528   317 81.15204.5143 30156MN 243, 244, 245, 246, 269, 270 

81.15204.0529   317, 319, 324 81.15204.5181   283 

81.15204.0536   364, 366, 367 81.15204.5213 30256MN 283, 284 

81.15204.0539   267 81.15204.5255   282, 283, 285 

81.15204.0540 31256MN 262, 263, 267, 268, 280 81.15204.5276   247 

81.15204.0541   262, 364 81.15204.5283 30155MN 243, 244, 245, 246, 269 

81.15204.0542 30276MN 276, 280, 281 81.15204.5304   338, 339, 340 

81.15204.0543 30697MN 276, 277, 279, 281 81.15204.5324 30255MN 282, 283, 285 

81.15204.0549 30503MN 280 81.15204.5325 30254MN 282, 283, 284 

81.15204.0563 30257MN 264, 265, 266, 268 81.15204.5326   287 

81.15204.0568 32202MN 277, 278 81.15204.5328   287 

81.15204.0570 30507MN 264, 265 81.15204.5329   296, 297 

81.15204.0573 32219MN 277, 278 81.15204.5331   296 

81.15204.0584   264, 265 81.15204.5344   328, 329 

81.15204.0586   277, 278 81.15204.5356   282, 283 

81.15204.0602   267 81.15204.5359   359, 361, 362 

81.15204.0603 30522MN 279 81.15204.5370 30269MN 359, 361, 362 

81.15204.0607 30526MN 279, 280 81.15204.5378   287 

81.15204.0616 31618MN 279, 280, 282 81.15204.5383 30150MN 270, 272 

81.15204.0625 30539MN 282 81.15204.5384   359, 361, 362 

81.15204.0626 30536MN 282 81.15204.5388 30213MN 291, 292, 294, 295 

81.15204.0627   279, 282 81.15204.5420 30137MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 

294, 295, 301, 303, 309 

81.15204.0628 30524MN 279 81.15204.5421 30136MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 
294, 295 

81.15204.0629 30529MN 279, 280 81.15204.5428   297, 298, 299 

81.15204.0632   277 81.15204.5430 31184MN 297, 298, 299 

81.15204.0647 30613MN 279, 280, 282 81.15204.5431   297, 298, 299 

81.15204.0654   277, 278 81.15204.5441 30155MN 243, 244, 245, 246, 269 

81.15204.0656   279 81.15204.5442 30156MN 243, 244, 245, 246, 269, 270 

81.15204.0660   267, 268 81.15204.5450   336, 337 

81.15204.0661 30519MN 279, 280, 281 81.15204.5451   287 

81.15204.0662   282 81.15204.5452 31187MN 297, 298, 299 

81.15204.0663   282 81.15204.5455 30234MN 294 

81.15204.0664   329 81.15204.5455 30324MN 289 

81.15204.0665   328, 329, 331, 332 81.15204.5456 30175MN 287, 289 

81.15204.0673   331 81.15204.5457 30174MN 287, 289 

81.15204.0674   328, 329 81.15204.5458   294, 295 
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81.15204.5460   
287, 288, 290, 291, 292, 293, 
294, 295 

81.15204.5730 30103MN 247, 249 

81.15204.5461 30169MN 288, 290, 291, 292, 293, 294 81.15204.5731 30100MN 247, 249 

81.15204.5462 30171MN 288, 291, 293, 295 81.15204.5732 30102MN 249 

81.15204.5468   287 81.15204.5733 30105MN 249, 251 

81.15204.5472 30182MN 288, 290 81.15204.5734 30280MN 299, 300, 301, 302 

81.15204.5474   359, 361, 362 81.15204.5735 31114MN 342 

81.15204.5483 30174MN 287, 289 81.15204.5736   342 

81.15204.5485   299 81.15204.5737 30106MN 250 

81.15204.5486 102400 
253, 256, 262, 263, 264, 265, 
266, 267, 268, 275, 276, 277, 

278, 279, 281 

81.15204.5737 30107MN 250 

81.15204.5488 30164MN 288, 290, 293 81.15204.5738 30106MN 250 

81.15204.5489 30165MN 288, 292, 293 81.15204.5738 30107MN 250 

81.15204.5491   289 81.15204.5739 30109MN 253, 244 

81.15204.5493   294, 295 81.15204.5740 30108MN 253, 244 

81.15204.5511   282, 283, 285 81.15204.5749 31284MN 299, 300, 301 

81.15204.5524   363 81.15204.5750 31283MN 299, 300, 301 

81.15204.5525 31694MN 340, 341 ,343 81.15204.5751 30280MN 299, 300, 301, 302 

81.15204.5529   298 81.15204.5757 31166MN 299, 300, 301, 305, 306, 308 

81.15204.5536   289 81.15204.5764   343 

81.15204.5538   297, 298, 299 81.15204.5766   343 

81.15204.5552   340, 341, 343, 352 81.15204.5775 31169MN 311 

81.15204.5553   340, 341 81.15204.5776 31167MN 311 

81.15204.5563   298 81.15204.5777 30170MN 311 

81.15204.5564   298 81.15204.5778 30168MN 311 

81.15204.5565   298 81.15204.5782 30173MN 299, 300 

81.15204.5577 30648MN 244, 245 81.15204.5807   248 

81.15204.5580 30265MN 338, 339 81.15204.5809   252 

81.15204.5582   338, 339 81.15204.5811   302, 310 

81.15204.5588 30262MN 338, 339, 340 81.15204.5812 32124MN 364, 365, 366, 367 

81.15204.5589   338, 340 81.15204.5812   248 

81.15204.5590   271 81.15204.5813 30100MN 247, 249 

81.15204.5594   246 81.15204.5816 30105MN 249, 251 

81.15204.5605   298 81.15204.5817 30104MN 249, 251, 253, 254 

81.15204.5617 30141MN 343 81.15204.5818 30103MN 247, 249 

81.15204.5618 31154MN 272 81.15204.5822   251 

81.15204.5628 30129MN 362 81.15204.5836 31281MN 252, 273 

81.15204.5631   296, 297 81.15204.5839   360 

81.15204.5635   288, 290 81.15204.5840 30722MN 301, 309 

81.15204.5637   364 81.15204.5841 30163MN 302, 310 

81.15204.5640 30104MN 249, 251, 253, 254 81.15204.5842 30152MN 259, 260, 274, 275 

81.15204.5641 30101MN 247, 249, 250, 254, 255, 256 81.15204.5843 30291MN 259, 260, 274, 275 

81.15204.5642 30100MN 247, 249 81.15204.5844 31729MN 
313, 317, 319, 320, 322, 324, 

325, 327, 334 

81.15204.5648   288 81.15204.5850   301, 304, 308 

81.15204.5664   290, 300 81.15204.5853   344, 354, 355 

81.15204.5665 30239MN 291, 292, 294, 299 81.15204.5855   355 

81.15204.5667   
290, 291, 292, 294, 299, 300, 
301, 302 

81.15204.5872 30146MN 252, 253, 254 

81.15204.5672   299 81.15204.5873   252, 253, 254 

81.15204.5684 31613MN 362 81.15204.5879   353, 355 

81.15204.5691   
290, 291, 292, 294, 299, 300, 
301, 302 

81.15204.5880   344, 345, 353, 355 

81.15204.5695   341 81.15204.5881   344, 345, 346, 353, 355 

81.15204.5696   341 81.15204.5883   344, 354, 355 

81.15204.5697   341 81.15204.5884   344, 352, 354, 355 

81.15204.5702 103654 294, 295 81.15204.5887 30163MN 302, 310 

81.15204.5711   294 81.15204.5892 30152MN 259, 260, 274, 275 

81.15204.5717 31279MN 299, 300, 301, 302 81.15204.5893 30291MN 259, 260, 274, 275 

81.15204.5719   363 81.15204.5897   302, 310 

81.15204.5720   363 81.15204.5898 32108MN 306 

81.15204.5724 30287MN 304, 305, 306, 307, 308, 310 81.15204.5899   302, 310 
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81.15204.5900 32111MN 310 81.15205.1000   329 

81.15204.5905 32214MN 309 81.15205.2046   265, 267, 278, 281 

81.15204.5915 30638MN 301, 304, 308 81.15205.2048   265, 267 

81.15204.5919 30021MN 256, 259, 275 81.15205.2049   278, 281 

81.15204.5932   353, 355 81.15205.5006   345, 346, 353, 354, 355 

81.15204.5935 30101MN 247, 249, 250, 254, 255, 256 81.15205.5007   357 

81.15204.5936 30102MN 247, 249, 250, 255 81.15205.5008 30184MN 312, 313 

81.15204.5937   273, 274 81.15205.5009 32126MN 368 

81.15204.5939   260 81.15205.5010   368 

81.15204.5940 30287MN 304, 305, 306, 307, 308, 310 81.15205.5015 32204MN 368 

81.15204.5942 30186MN 312, 313, 314, 315, 316, 332 81.15205.5019   345 

81.15204.5943   307 81.15205.5021 30185MN 312, 313 

81.15204.5946   252 81.15205.5031   345 

81.15204.5948 30223MN 345, 346, 353, 354 81.15205.5033 30193MN 313, 314, 321, 326 

81.15204.5949   345, 346, 352, 353, 354, 355 81.15205.5034   368 

81.15204.5950   250 81.15205.5035   356, 358 

81.15204.5956   345, 353 81.15205.5039   349, 350 

81.15204.5958   352, 354 81.15205.5045 32121MN 312, 313, 318, 325 

81.15204.5960   353 81.15205.5050 30018MN 346 

81.15204.5971   358, 360 81.15205.5071   360 

81.15204.5974   345, 353 81.15205.5072   360 

81.15204.5980   353, 354 81.15205.5079 30193MN 313, 314, 321, 326 

81.15204.5981 30725MN 260 81.15205.5082 32112MN 316 

81.15204.5984 30228MN 345, 346, 353, 354 81.15205.5083   324 

81.15204.5986   345, 353 81.15205.5092 30228MN 345, 346, 353, 354 

81.15204.5991   345, 346, 352, 354 81.15205.5116 30190MN 312, 317, 323, 333 

81.15204.6017   338, 339, 340 81.15205.5132   264 

81.15204.6021 30112MN 260, 274 81.15205.5133   264 

81.15204.6022 102400 
253, 256, 262, 263, 264, 265, 
266, 267, 268, 275, 276, 277, 

278, 279, 281 

81.15205.5139   356 

81.15204.6024   359 81.15205.5153 32150MN 
317, 318, 320, 321, 323, 324, 

325, 326, 327, 333, 334 

81.15204.6034 102400 

253, 256, 262, 263, 264, 265, 

266, 267, 268, 275, 276, 277, 
278, 279, 281 

81.15205.5176 32150MN 
317, 318, 320, 321, 323, 324, 

325, 326, 327, 333, 334 

81.15204.6042   362 81.15205.5177 32150MN 
317, 318, 320, 321, 323, 324, 

325, 326, 327, 333, 334 

81.15204.6043 30015MN 271 81.15205.5193   316 

81.15204.6044 102489 249, 251, 255 81.15205.5194 32112MN 316 

81.15204.6050 31171MN 254, 255, 256 81.15205.5292 32263MN 329 

81.15204.6051 31171MN 254, 255, 256 81.15205.5321   328, 329, 331, 332 

81.15204.6054 102427 301, 303, 309 81.15205.5324   328, 329, 331, 332 

81.15204.6056 31165MN 260, 261 81.15205.5342   328, 329, 331, 332 

81.15204.6057   364, 365, 366, 367 81.15205.5351   331 

81.15204.6060 102420 
313, 317, 319, 320, 322, 324, 
327, 334 

81.15205.5359   332 

81.15204.6064 30294MN 275 81.15205.5389   328, 329 

81.15204.6065 306002MN 259, 274 81.15205.5393   331 

81.15204.6067 102420 
313, 317, 319, 320, 322, 324, 
327, 334 

81.15205.5394   332 

81.15204.6068 31161MN 252, 257, 258 81.15205.5395   328, 329, 331, 332 

81.15204.6069 31162MN 
248, 256, 257, 258, 259, 260, 

261, 272, 273, 275 
81.15205.5400 32265MN 329 

81.15204.6070 31162MN 
248, 256, 257, 258, 259, 260, 
261, 272, 273, 275 

81.15206.0001   322 

81.15204.6077   255, 256 81.15206.0002 32222MN 322, 327, 334 

81.15204.6078   254, 255, 256 81.15210.0011 30293MN 275 

81.15204.6083   251 81.15210.0017 30176MN 259, 287 

81.15204.6092   364, 365, 366 81.15210.0019 30293MN 275 

81.15204.6096 30260MN 
263, 265, 266, 268, 276, 277, 
278, 279, 280 

81.15210.0022 30111MN 
260, 274, 347, 348, 349, 350, 
351, 356, 357, 358, 360, 367 

81.15204.6102   322 81.15210.0023 32210MN 311 

81.15204.6104 32154MN 277, 278 81.15210.0033 30247MN 296, 297 
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81.15210.0043 31260MN 338, 339, 340 81.15501.5374 31802MN 
243, 244, 245, 246, 247, 269, 
270, 272, 336, 337 

81.15210.0044 31287MN 249 81.15501.5453 31855MN 287 

81.15210.0046 30209MN 245, 251 81.15501.5454 31856MN 287 

81.15210.0049 30602MN 249, 250, 255, 271 81.15501.5522 31858MN 287 

81.15210.0054 30133MN 

288, 290, 291, 292, 293, 294, 
295, 299, 300, 301, 302, 304, 

305, 306, 307, 308, 310, 338, 
340 

81.15501.5536 31825MN 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 298, 299, 344, 

345, 346, 350, 351, 352, 353, 
354, 355 

81.15210.0056 31268MN 
252, 260, 273, 274, 336, 337, 
347, 348, 349, 356, 361 

81.15501.5560 31802MN 
243, 244, 245, 246, 247, 269, 
270, 272, 336, 337 

81.15210.0058 30199MN 253, 311, 312 81.15501.5591   257, 258, 260, 261, 273 

81.15210.0058 31199MN 298 81.15501.6023 31841MN 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 259, 270, 

272, 274, 275, 337, 340, 341, 
343, 346, 356, 361 

81.15210.0065 30283MN 248 81.15501.6028   260, 273, 274 

81.15210.0071 31186MN 
256, 259, 261, 275, 297, 298, 
299 

81.15501.6030   260, 273, 274 

81.15210.0074 31136MN 364, 365, 366, 367 81.15502.0001 31883MN 272 

81.15210.0078 30130MN 295, 300, 301, 303, 309 81.15502.0014   266 

81.15210.0084 30183MN 
302, 304, 305, 306, 307, 309, 
310, 313, 314, 315, 320, 321, 

326 

81.15502.0027   
312, 313, 314, 316, 317, 318, 
320, 321, 323, 324, 325, 326, 

330, 331, 333, 334 

81.15210.0085 32213MN 309 81.15502.0052   313, 314, 321, 326 

81.15210.0086 30194MN 

312, 313, 314, 315, 316, 317, 
318, 319, 320, 321, 322, 323, 
324, 325, 326, 327, 330 331, 

332, 333, 334 

81.15502.5051   362 

81.15210.0095 32117MN 317, 323, 328, 335 81.15502.5052   362 

81.15210.0099 32259MN 323, 326, 330, 331, 333 81.15502.5079 31841MN 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 259, 270, 
272, 274, 275, 337, 340, 341, 

343, 346, 356, 361 

81.15210.0100 32189MN 330 81.15502.5092   342 

81.15210.0103   331 81.15502.5093   342 

81.15210.0107 32168MN 328, 335 81.15502.5108   252 

81.15210.0109 32233MN 327, 329, 331, 332, 334, 335 81.15502.5120 31841MN 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 259, 270, 

272, 274, 275, 337, 340, 341, 
343, 346, 356, 361 

81.15210.0111 32190MN 330 81.15502.5121   275 

81.15210.5004 30259MN 
262, 263, 264, 265, 266, 267, 
268, 276, 277, 278, 279, 280, 

281, 282 

81.15502.5138   252 

81.15210.5005 32218MN 322 
81.15502.5138, 

81.15502.5108 
  248 

81.15210.5008 32003MN 322, 327, 329, 331, 332, 334 81.15901.0010   
282, 283, 284, 285, 286, 287, 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 

294 

81.15220.0302   301, 304, 308, 311 81.15901.0017   243, 244, 245, 246, 269, 270 

81.15240.0067   
312, 313, 314, 317, 318, 319, 
320, 321, 322, 324, 325, 326, 

327, 331, 334 

81.15901.0020   
282, 283, 284, 285, 287, 359, 
361, 362 

81.15501.0704 31875MN 364, 365, 366, 367 81.61941.0233 31883MN 272 

81.15501.0731   244, 245 81.94289.0111   271 

81.15501.0834 31847MN 247, 251, 253, 254 81.94289.2656   350 

81.15501.5143 31801MN 
282, 283, 284, 285, 338, 339, 
340, 359, 361, 362 

81.96210.0026 70822DF 
247, 248, 249, 250, 252, 253, 
254, 255, 256, 259, 261, 272, 
274, 275 
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81.96210.0052 31907MN 

243, 244, 245, 246, 247, 248, 
249, 250, 251, 252, 253, 254, 
255, 256, 257, 258, 259, 260, 

261, 269, 270, 271, 272, 273, 
274, 275, 336, 337, 340, 341, 
343, 346, 356, 361 

81.97420.0026 12780 262, 263, 338, 339, 340, 341 

81.96210.0100   348, 349, 350, 351, 367 81.97420.0062 12724 296, 297 

81.96210.0101 31838MN 

311, 338, 339, 340, 341, 344, 

345, 346, 350, 351, 352, 353, 
354, 355, 359, 361, 362 

81.97420.0062 12780 262, 263, 338, 339, 340, 341 

81.96210.0127 31910MN 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 298, 299, 300, 
301, 304, 305, 308, 312, 313, 

314, 315, 316, 317, 318, 320, 
321, 323, 324, 325, 326, 330, 
331, 332, 333, 344, 345, 346, 

350, 352, 353, 354, 355, 362, 
363, 364, 365, 366, 367, 368 

81.97420.0073 12710 

282, 283, 288, 289, 290, 291, 
292, 293, 294, 295, 296, 297, 

299, 300, 301, 302, 304, 305, 
306, 307, 308, 309, 310, 311, 

314, 315, 316, 318, 324 

81.96210.0153 31910MN 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 298, 299, 300, 
301, 304, 305, 308, 312, 313, 

314, 315, 316, 317, 318, 320, 
321, 323, 324, 325, 326, 330, 
331, 332, 333, 344, 345, 346, 

350, 352, 353, 354, 355, 362, 
363, 364, 365, 366, 367, 368 

81.97420.0076 12720 296, 297, 342, 362, 363, 364 

81.96210.0602 31910MN 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 298, 299, 300, 
301, 304, 305, 308, 312, 313, 

314, 315, 316, 317, 318, 320, 
321, 323, 324, 325, 326, 330, 
331, 332, 333, 344, 345, 346, 

350, 352, 353, 354, 355, 362, 
363, 364, 365, 366, 367, 368 

81.97420.0076   364, 365, 366, 367, 368 

81.96601.0553   
282, 283, 284, 285, 287, 359, 
361, 362 

81.97420.0085 12714 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 299, 300, 301, 
302, 303, 304, 305, 306, 307, 

308, 309, 310, 311, 312, 313, 
314, 315, 316, 317, 318, 319, 
320, 321, 322, 323, 324, 325, 

326, 327, 330, 331, 332, 333, 
334, 338, 339, 344, 345, 346, 
350, 351, 352, 353, 354, 359, 

360, 361, 362, 368 

81.97401.0131 12770 
247, 248, 249, 250, 251, 254, 

255, 256, 287, 289 

81.97420.0085, 

88.15640.2203, 
81.97420.0152 

12714 352 

81.97401.5033   
262, 263, 264, 265, 266, 267, 
268, 276, 277, 278, 279, 281 

81.97420.0140 12794 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 

253, 254, 255, 256, 257, 258, 
270, 271, 272, 273, 299, 300, 
305, 337, 340, 341, 343, 347, 

348, 349, 356, 361 

81.97420.0023 12785 

247, 248, 249, 251, 252, 253, 
254, 256, 257, 258, 259, 260, 
261, 262, 263, 264, 265, 266, 

267, 268, 269, 270, 271, 272, 
273, 274, 275, 276, 277, 278, 
279, 280, 281, 282, 336, 337, 

340, 341, 343, 344, 346, 347, 
348, 349, 351, 354, 355, 356, 
361, 367 

81.97420.0152 12714 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 

293, 294, 295, 299, 300, 301, 
302, 303, 304, 305, 306, 307, 
308, 309, 310, 311, 312, 313, 

314, 315, 316, 317, 318, 319, 
320, 321, 322, 323, 324, 325, 
326, 327, 330, 331, 332, 333, 

334, 338, 339, 344, 345, 346, 
350, 351, 352, 353, 354, 359, 

360, 361, 362, 368 

81.97420.0025 12770 
247, 248, 249, 250, 251, 254, 
255, 256, 287, 289 

81.97420.0157 12724 

296, 297, 311, 313, 314, 315, 
317, 319, 320, 321, 322, 324, 

325, 326, 327, 330, 331, 332, 
334, 342, 360, 362, 363, 364, 
365, 366, 367 
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81.97420.0161   317, 323 82.15201.1528   318, 324 

81.97420.0167 12715 
322, 327, 328, 329, 330, 331, 
332, 334, 335 

82.15201.5349   312 

81.97420.0173 12721 328, 329, 331, 332 82.15201.5350 30017MN 312 

81.97420.2017 12704 

248, 252, 253, 254, 256, 257, 

258, 259, 260, 261, 262, 263, 
264, 265, 266, 267, 268, 272, 

273, 274, 275, 276, 277, 278, 
279, 281, 287, 289, 298, 299, 
312, 317, 323, 328, 335, 338, 

339, 340, 344, 345, 346, 347, 
348, 349, 350, 351, 352, 353, 
354, 355, 356, 357, 358, 360, 

367 

82.15201.5357   312 

81.97420.5045   
313, 317, 319, 320, 322, 324, 
325, 327, 334, 364, 365, 366, 

367, 368 

82.15201.5358   312 

81.97460.0286   294 82.15201.5359   311 

81.97460.0295   271, 272 82.15201.5360 30013MN 311 

81.97460.5210 31833MN 296, 297, 364 82.15201.5372   300 

81.97460.5245 31905MN 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 298, 299, 344, 

345, 349, 350, 351, 352, 353, 
354, 355, 356, 357, 358, 360 

82.15201.5373   312 

81.97460.5246   287 82.15201.5389   312 

81.97460.5267   271, 272 82.15201.5390   312 

81.97460.5269   295 82.15201.5398   311 

81.97460.5293   345, 346, 352 82.15201.5418   309 

81.97460.5332   345, 346, 352 82.15201.5428   309 

81.97460.6021 31821MN 
288, 289, 290, 291, 292, 293, 
294, 299, 300, 302, 304, 305, 

306, 307, 308, 310, 311 

82.15201.5432 32110MN 306 

81.97460.6022 31827MN 298 82.15201.5457   318, 325 

81.97486.0875   243 82.15201.5469   320 

81.97487.0165   246, 247 82.15201.5501 33004MN 314, 316 

81.97487.0373   298, 299 82.15201.6021   315 

81.97487.0780 31864MN 
344, 345, 346, 352, 353, 354, 

355, 362, 363 
82.15201.6022   315 

81.97488.0100 31842MN 299, 300, 301, 304, 305, 308 82.15201.6023   315 

81.97488.0129   250, 257, 260 82.15201.6024   315 

81.97488.0131 31850MN 250, 253, 254, 257, 260 82.15205.5001 32254MN 321, 326 

81.97488.0315 31884MN 272 82.99282.8086 30130MN 295, 300, 301, 303, 309 

81.97488.0463   312 83.15201.0004   347, 348, 349 

81.97488.0534 31864MN 
344, 345, 346, 352, 353, 354, 
355, 362, 363 

83.15201.0502 32209MN 347, 348, 349, 351, 358, 367 

81.97588.0239 31884MN 272 83.15201.5008   348, 349 

81.98112.0047   243, 244, 245, 246, 269, 270 83.15201.5505   348, 350, 351, 367 

81.98701.0021   282, 283, 284, 285 83.15201.5506   348, 351, 367 

81.98901.0021   253 83.15201.5512   352 

82.15101.0017   312 83.15204.5525   350, 351, 352 

82.15101.0024 31386MN 313, 315, 332 83.15204.5526 30655MN 350, 351, 352 

82.15101.0038   315 83.15204.5531 30655MN 350, 351, 352 

82.15101.0373   317, 319, 320, 324, 325, 334 83.15204.5532   350, 351, 352 

82.15101.0398   319, 324, 325, 334 83.15204.5533   351, 352 

82.15201.0042 31131MN 295, 301, 303, 309 83.94289.0529 32209MN 347, 348, 349, 351, 358, 367 

82.15201.0072   312 

83.97420.0500 12704 

248, 252, 253, 254, 256, 257, 
258, 259, 260, 261, 262, 263, 

264, 265, 266, 267, 268, 272, 
273, 274, 275, 276, 277, 278, 
279, 281, 287, 289, 298, 299, 

312, 317, 323, 328, 335, 338, 
339, 340, 344, 345, 346, 347, 
348, 349, 350, 351, 352, 353, 

354, 355, 356, 357, 358, 360, 
367 

82.15201.1521   319 
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83.97460.5503 20860MB 343, 347, 348, 351, 367 88.15201.5112   349 

85.15201.2004 30628MN 258, 259 88.15201.5113   352, 355 

85.15201.2007   261 88.15201.5117   352, 355 

85.15201.5001   256, 275 88.15201.5120   352 

85.15201.5003 30628MN 258, 259 88.15201.5121   352 

85.15201.5004 30629MN 258, 261 88.15201.5122   352, 353, 354 

85.15201.5004   256, 259 88.15201.5125   349 

85.15201.5005   261 88.15201.5135   353, 354, 355 

85.15201.5017 30725MN 260 88.15201.5137   353 

85.15201.5018 30720MN 273, 274 88.15201.5145   353, 354, 355 

85.15201.5019 30680MN 257, 272, 273, 274 88.15201.5148   353 

85.15201.5020   251 88.15201.5149   345, 346 

85.15201.5021 30600MN 247, 248, 250, 251, 252, 255 88.15204.5525 31694MN 340, 341 ,343 

85.15201.6002 306002MN 259, 274 88.15640.0000 12710 

282, 283, 288, 289, 290, 291, 

292, 293, 294, 295, 296, 297, 
299, 300, 301, 302, 304, 305, 
306, 307, 308, 309, 310, 311, 

314, 315, 316, 318, 324 

85.15502.5007   261 88.15640.0007   
301, 303, 309, 311, 314, 316, 

364, 365, 366, 367, 368 

85.15640.0001 12794 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 257, 258, 

270, 271, 272, 273, 299, 300, 
305, 337, 340, 341, 343, 347, 
348, 349, 356, 361 

88.15640.2203 12714 

287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 299, 300, 301, 

302, 303, 304, 305, 306, 307, 
308, 309, 310, 311, 312, 313, 
314, 315, 316, 317, 318, 319, 

320, 321, 322, 323, 324, 325, 
326, 327, 330, 331, 332, 333, 

334, 338, 339, 344, 345, 346, 
350, 351, 352, 353, 354, 359, 
360, 361, 362, 368 

88.15201.5092   344, 353, 355 88.15640.2203   364, 365, 366, 367, 368 

88.15201.5095   344, 352, 354, 355 88.15640.2205 12789 

247, 248, 249, 250, 251, 252, 

253, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 270, 271, 272, 273, 

275, 276, 277, 278, 279, 280, 
281, 282, 347, 348, 349 

88.15201.5111   349    
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000000001647 12708 557, 571 000.995.5302 26819MB 401, 402 

000.142.3957   493, 494, 509, 510 000.995.8302   556, 565, 567, 568, 569, 570 

000.142.4257   432, 433, 492, 496, 505, 508 000.995.8402 20011MB 565, 567, 568, 569, 570 

000.490.0016   595 000.995.8402   556 

000.490.4414   599 000.995.9202 20011MB 565, 567, 568, 569, 570 

000.490.6214 24301MB 464 000.995.9202   556 

000.490.6614   599 001.490.0114 21358MB 555, 557 

000.491.0006   593 001.490.0214   565 

000.491.0285 45804SE 599 001.490.0614   566 

000.492.0040 12724 
555, 556, 558, 564, 565, 566, 

567, 568, 569, 570, 593, 595 
001.490.1414 24301MB 464 

000.492.0082 20839MB 586 001.490.2014   566 

000.492.0481   401 001.490.3114   457 

000.492.0981   401 001.490.3214   457 

000.492.1240 12724 
555, 556, 558, 564, 565, 566, 
567, 568, 569, 570, 593, 595 

001.490.3314   458, 459 

000.492.1314   401 001.490.4514   599 
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001.491.6501   572 0201.175.00 20809MB 

393, 394, 395, 396, 397, 398, 
407, 409, 410, 411, 412, 413, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 432, 433, 434, 435, 
436, 439, 444, 445, 446, 447, 
448, 450, 451, 453, 454, 455, 

456, 467, 469, 472, 474, 489, 
490, 491, 492, 493, 494, 495, 
496, 497, 498, 499, 500, 501, 

502, 503, 504, 505, 507, 508, 
509, 510, 519, 520, 521, 522, 
523, 524, 526, 527, 528, 529, 

530, 531, 533, 534, 535, 537, 
538, 539, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552, 575, 576, 

577, 578, 579, 580, 581, 582, 
583, 584, 585, 589, 594 

001.987.5340 20910MB 

408, 409, 410, 411, 413, 428, 
429, 430, 442, 449, 452, 453, 

455, 460, 461, 469, 473, 492, 
576, 578, 579, 580, 581 

0201.178.00 20913MB 

428, 429, 430, 431, 432, 434, 
437, 447, 448, 450, 451, 452, 
453, 454, 468, 470, 473, 491, 

492, 496, 497, 498, 499, 501, 
504, 507, 508, 510, 576 

001.987.9640 20910MB 

408, 409, 410, 411, 413, 428, 
429, 430, 442, 449, 452, 453, 
455, 460, 461, 469, 473, 492, 

576, 578, 579, 580, 581 

071.555.050.500 12750 
394, 395, 396, 397, 398, 402, 
403, 404, 406 

002.490.0114 21358MB 555, 557 071.555.053.500 12753 403, 404, 572, 573 

002.490.0214   565 071.555.055.500 12755 402, 406 

002.490.0614   566 071.555.060.500 12760 472 

002.490.5114   599 071.555.063.500 12763 406, 407 

002.490.5914   458, 459 071.555.065.501 12765 
406, 407, 408, 409, 410, 411, 

412, 413, 455, 456, 474 

004.490.0114 21358MB 555, 557 071.555.068.500 12768 452 

004.490.0214   565 071.555.070.501 12770 405, 575, 576, 577, 578, 579 

004.490.0614   566 071.555.073.500 12773 
405, 575, 576, 577, 578, 579, 

580, 581 

004.490.2014   566 071.555.075.502 12775 

405, 407, 409, 410, 411, 412, 
413, 426, 427, 429, 430, 431, 

436, 438, 439, 440, 441, 442, 
443, 444, 445, 448, 449, 455, 
456, 460, 464, 465, 467, 469, 

472, 473,474, 491, 492, 493, 
494, 495, 498, 501, 504, 507, 

509, 510, 520, 539, 548, 574, 
586, 588, 590, 591, 596 

017.997.2945   556, 565, 567, 568, 569, 570 071.555.078.502 12778 

411, 413, 414, 415, 416, 417, 

418, 419, 420, 421, 422, 423, 
424, 425, 426, 428, 431, 435, 
436, 440, 444, 449, 465, 466, 

467, 468, 471, 474, 475, 476, 
477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 

489, 490, 491, 493, 494, 495, 
497, 501, 502, 504, 506, 507, 

509, 510, 511, 524, 550, 574 

0201.136.00 20840MB 595, 593, 594, 597, 598 071.555.080.502 12780 408, 409, 410, 473, 499 

0201.141.00 20913MB 

428, 429, 430, 431, 432, 434, 
437, 447, 448, 450, 451, 452, 
453, 454, 468, 470, 473, 491, 

492, 496, 497, 498, 499, 501, 
504, 507, 508, 510, 576 

071.555.085.502 12785 
472, 473, 572, 573, 576, 586, 
588, 590, 591, 597 

0201.161.01 300.490.0519 576    
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071.555.090.501 12789 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 
419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 426, 428, 435, 436, 437, 

444, 445, 446, 447, 448, 449, 
450, 451, 452, 453, 454, 455, 
461, 462, 464, 465, 466, 467, 

468, 470, 471, 474, 475, 476, 
477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 

489, 490, 497, 502, 506, 524, 
530, 539, 550, 553, 554, 555, 
557, 558, 571, 572, 573 

123.492.0080   396, 398 

071.555.090.501 12789 463 123.492.0227   396, 398 

071.555.094.502 12794 

428, 429, 430, 432, 433, 434, 

435, 463, 468, 470, 472, 491, 
492, 493, 496, 497, 498, 499, 

500, 503, 504, 505, 507, 508, 
520, 521, 539, 548, 555, 576, 
580, 581, 582, 583, 584, 585, 

586, 587, 588, 590, 591, 592, 
596, 597 

123.492.0280   396, 398 

071.555.100.501 12700 

432, 433, 434, 435, 473, 492, 

493, 496, 497, 498, 499, 500, 
503, 504, 505, 507, 508, 570, 
589, 599 

123.492.0380   396, 398 

071.555.100.501, 
940.492.0340 

12700 587 124.490.0141 89064 399, 400 

071.555.104.501 12704 

462, 473, 500, 502, 503, 511, 
512, 513, 514, 515, 516, 517, 

518, 519, 520, 521, 522, 523, 
524, 525, 526, 527, 528, 529, 
530, 531, 532, 533, 534, 535, 

536, 537, 538, 539, 540, 541, 
542, 543, 544, 545, 546, 547, 
548, 549, 550, 551, 552, 589, 

592, 593, 594, 595, 598 

126.492.0745   393, 396 

071.555.104.501, 

940.492.0240 
12704 587 202.490.0641 26801MB 399, 400, 401 

071.555.110.501 12710 

432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 498, 499, 500, 503, 

504, 505, 507, 508, 511, 512, 
513, 515, 516, 517, 518, 522, 
523, 524 

202.490.0841 26801MB 399, 400, 401 

071.555.114.500 12714 552, 553, 555, 556, 597 202.492.0181   393 

071.555.120.500 12720 

500, 503, 519, 521, 522, 523, 
525, 526, 527, 528, 529, 530, 
531, 532, 533, 534, 535, 536, 

537, 538, 541, 542, 543, 544, 
545, 546, 547, 548, 549, 550, 
551, 552, 593, 595 

202.492.0344 20984MB 393 

071.555.120.502 12720 

500, 503, 519, 521, 522, 523, 
525, 526, 527, 528, 529, 530, 

531, 532, 533, 534, 535, 536, 
537, 538, 541, 542, 543, 544, 
545, 546, 547, 548, 549, 550, 

551, 552, 593, 595 

202.493.0344 20984MB 393 

071.555.124.500 12724 
555, 556, 558, 564, 565, 566, 
567, 568, 569, 570, 593, 595 

300.490.0041   576 

071.555.124.501 12702 462, 553, 554, 592, 594 300.490.0059 20154MB 576, 580, 581 

071.555.124.501 12727 557, 562, 594, 598 300.490.0119   576 

071.555.130.500 12730 

500, 514, 519, 521, 522, 523, 
526, 527, 528, 529, 531, 533, 

534, 535, 537, 538, 542, 543, 
544, 545, 546, 548, 550, 551, 
552, 552, 553, 554, 556, 558, 

559, 560, 561, 562, 563, 567,  

300.490.0219   576 
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300.490.0619   576 301.492.0382 20809MB 

393, 394, 395, 396, 397, 398, 
407, 409, 410, 411, 412, 413, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 432, 433, 434, 435, 
436, 439, 444, 445, 446, 447, 
448, 450, 451, 453, 454, 455, 

456, 467, 469, 472, 474, 489, 
490, 491, 492, 493, 494, 495, 
496, 497, 498, 499, 500, 501, 

502, 503, 504, 505, 507, 508, 
509, 510, 519, 520, 521, 522, 
523, 524, 526, 527, 528, 529, 

530, 531, 533, 534, 535, 537, 
538, 539, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552, 575, 576, 

577, 578, 579, 580, 581, 582, 
583, 584, 585, 589, 594 

300.490.0821   575, 577, 578 302.490.0080 20903MB 

407, 409, 410, 411, 412, 413, 
414, 415, 416, 417, 418, 419, 
420, 421, 422, 423, 424, 425, 

426, 427, 428, 429, 430, 433, 
435, 436, 465, 466, 467, 468, 
469, 471, 472, 474, 475, 476, 

477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 

489, 490, 491, 492, 493, 494, 
495, 496, 497, 499, 500, 502, 
503, 505, 506, 507, 509, 510, 

512, 518, 520, 522, 523, 524, 
539, 548, 550, 575, 576, 577, 
578, 579, 580, 581, 586, 588, 

590, 591 

300.492.0004 20735MB 576 302.492.0509 22107MB 407, 408, 409 

300.492.0059 20154MB 576, 580, 581 303.493.0343 12780 408, 409, 410, 473, 499 

300.492.0082 20908MB 587, 593, 595, 597, 598 303.493.0643 12785 
472, 473, 572, 573, 576, 586, 

588, 590, 591, 597 

300201.166.00 20154MB 576, 580, 581 305.492.0182 20839MB 587 

301.490.0068 20160MB 575, 576, 577, 578, 579 309.490.0037 20904MB 

403, 404, 405, 406, 407, 439, 
440, 444, 445, 446, 447, 448, 
450, 451, 452, 453, 454, 455, 

473 

301.490.0419   575, 576, 577, 578, 579 309.490.0901   403, 404 

301.490.0501   576, 578, 579 309.490.1619 20153MB 403 

301.490.0519   575, 576, 577, 578, 579 309.490.2019   403 

301.490.0601   575, 577 309.491.0041   404 

301.490.0821   575, 577, 578 309.492.1004   403 

301.490.1221   575, 577, 578 309.492.1441 20925MB 
439, 440, 444, 445, 448, 450, 
451, 452, 453, 454, 455 

301.490.1901 20324MB 579, 580 309.492.3101   404 

301.490.2301   575, 577, 578 309.492.5404   403 

301.490.2819 23161MB 575, 577, 578, 579 309.492.6504   404 

301.490.3019   575, 577, 578, 579, 580, 581 310.490.0819 20287MB 403, 404 

301.490.3719   576 312.492.1080 20915MB 405, 406, 407, 408 

301.491.0015 20840MB 595, 593, 594, 597, 598 313.392.0340 12926 

438, 439, 440, 441, 442, 443, 

444, 445, 446, 448, 449, 455, 
456, 460 

301.491.0215 20841MB 593, 594, 595, 597, 598 313.490.0001   405 

301.492.0004   576, 578, 579 313.490.0219 21286MB 405 

301.492.0015 20840MB 595, 593, 594, 597, 598 313.490.0319   405 

301.492.0040 20802MB 576, 578, 579, 580, 581 313.491.0041 20824MB 403, 406, 407 

301.492.0059 22163MB 575, 577, 578, 579, 581 313.492.2604 20786MB 405 

301.492.0104   576, 578, 579, 580 314.490.0501 20302MB 402, 403, 404, 406 
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314.490.0719 21103MB 406 357.490.2819   589 

314.490.1019 20164MB 406 357.490.3019   589 

314.490.1819   406 357.490.3021   597 

314.492.3504 20706MB 406 357.490.3419 20273MB 589 

314.492.3604   406 
357.490.3419, 
357.490.3719, 
357.490.3919 

20273MB 587 

318.490.0019 20111MB 406 357.490.3719 20273MB 589 

318.490.1719 20112MB 406, 407 357.490.3721   596 

318.491.0041 20824MB 403, 406, 407 357.490.3919 20273MB 589 

318.492.0107 20734MB 406, 407 357.490.5419   587, 588, 590, 591, 592, 596 

318.492.1307 20672MB 406 357.492.0182 20839MB 
586, 587, 588, 590, 591, 592, 
596, 597 

318.492.3441 21830MB 406 357.492.0959 23114MB 
585, 587, 588, 590, 591, 592, 
596 

318.492.4204   406 357.492.1204   586, 588, 590, 591 

322.492.0207   408 357.492.1240 13301 
585, 587, 588, 590, 591, 592, 

596, 597 

322.504.0212 20907MB 
473, 586, 588, 590, 591, 592, 
594, 595, 596, 597 

357.492.2604   588 

335.490.1219 22140MB 473 357.492.3304   589 

335.491.0040 20800MB 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 

419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 436, 466, 472, 473, 474, 
475, 476, 477, 478, 479, 480, 

481, 482, 483, 484, 485, 486, 
487, 488, 489, 490, 491, 506, 

524 

357.492.5204   592 

335.492.1701   473 357.492.7204   597 

335.492.4704   473 360.490.0615   408, 409 

343.490.0519 22146MB 472 360.490.3115   408, 409 

343.492.1001   472 360.492.0107 22107MB 407, 408, 409 

346.490.0101   473 360.492.0207   408 

346.490.0519   473 360.492.0405 20610MB 408, 409 

346.490.0601   473 360.492.1507 20604MB 408 

346.490.0701   472 360.492.1707 20717MB 408 

346.492.0040 86102 462, 571 360.492.1907 20608MB 408, 409, 410, 411 

346.492.0401 20139MB 473 366.490.0001   473 

346.492.1104 20665MB 473 366.492.0201   473 

346.492.1204 20666MB 472 371.490.7101 21309MB 572, 573 

356.490.0001   581, 582, 583, 584 371.490.7201 21309MB 572, 573 

356.490.0101   580, 582, 583, 584 357.490.1801 20358MB 586, 588, 590, 591, 596, 597 

356.490.0121 20761MB 580, 581, 582, 583, 584, 585 357.490.1901 20370MB 587, 588, 590, 591, 592, 596 

356.490.0201   580, 582, 583, 584 357.490.2621 21758MB 587, 589 

356.490.0221 20761MB 580, 581, 582, 583, 584, 585 357.490.2819   589 

356.492.1501   581, 582, 583, 584, 585 357.490.3019   589 

357.490.0301 20358MB 586, 588, 590, 591, 596, 597 357.490.3021   597 

357.490.0701 20433MB 587, 589 357.490.3419 20273MB 589 

357.490.0921   596 

357.490.3419, 

357.490.3719, 
357.490.3919 

20273MB 587 

357.490.1102 20433MB 587, 589 357.490.3719 20273MB 589 

357.490.1319   586, 588, 590, 591 357.490.3721   596 

357.490.1419   586, 588, 590, 591 373.492.7204   581 

357.490.1501 20433MB 587, 589 375.490.2619 24178MB 552, 553 

357.490.1619   587, 588, 590, 591, 592 375.492.1004 26207MB 556 

357.490.1801 20358MB 586, 588, 590, 591, 596, 597 375.492.1304 26207MB 556 

357.490.1901 20370MB 587, 588, 590, 591, 592, 596 381.490.0319   407 

357.490.2621 21758MB 587, 589 381.491.0416 20881MB 
409, 410, 411, 412, 413, 425, 

474, 524 
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381.492.0082 20809MB 

393, 394, 395, 396, 397, 398, 
407, 409, 410, 411, 412, 413, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 432, 433, 434, 435, 
436, 439, 444, 445, 446, 447, 
448, 450, 451, 453, 454, 455, 

456, 467, 469, 472, 474, 489, 
490, 491, 492, 493, 494, 495, 
496, 497, 498, 499, 500, 501, 

502, 503, 504, 505, 507, 508, 
509, 510, 519, 520, 521, 522, 
523, 524, 526, 527, 528, 529, 

530, 531, 533, 534, 535, 537, 
538, 539, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552, 575, 576, 

577, 578, 579, 580, 581, 582, 
583, 584, 585, 589, 594 

384.987.7140 20910MB 

408, 409, 410, 411, 413, 428, 
429, 430, 442, 449, 452, 453, 

455, 460, 461, 469, 473, 492, 
576, 578, 579, 580, 581 

381.492.0082, 
301.492.0382, 
0201.175.00 

20809MB 587 385.490.0019 20166MB 409, 410, 411, 412, 413, 474 

381.492.0101   407 385.490.0119 20165MB 409, 410, 411, 412, 413, 474 

381.492.0119   407 385.490.0219 20166MB 409, 410, 411, 412, 413, 474 

381.492.0601   409, 411 385.492.0604 20612MB 411, 413 

381.492.0701   409 387.490.0041 20800MB 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 

419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 436, 466, 472, 473, 474, 

475, 476, 477, 478, 479, 480, 
481, 482, 483, 484, 485, 486, 
487, 488, 489, 490, 491, 506, 

524 

381.492.0801   409 387.490.0201   419, 420, 467 

381.492.1941   409, 410, 411, 412, 474 387.490.0401   465 

381.492.4704   409 387.490.0501   

413, 414, 415, 416, 417, 418, 
419, 420, 421, 422, 423, 466, 

474, 475, 476, 477, 478, 479, 
480, 481, 483, 484, 485, 486, 

487 

381.492.5204 20682MB 407, 410 387.490.0601   
468, 475, 476, 482, 483, 488, 
497, 506 

383.490.0001   406, 407, 408 387.490.0619   419, 420, 465, 467 

383.490.0040   409, 410, 411, 412, 474 387.490.0625 22118MB 

417, 418, 419, 420, 433, 474, 

475, 476, 477, 478, 479, 480, 
481, 482, 496, 505 

383.490.0201 20326MB 
407, 426, 430, 438, 439, 441, 
442, 492 

387.490.0725 21177MB 
413, 414, 415, 416, 417, 466, 
467, 475, 476, 477, 479, 481, 
482, 483, 485, 487, 488, 506 

383.490.0301 20315MB 409, 410, 411, 412, 474 387.490.0819   422, 423, 465, 485, 486 

383.490.0401   411, 413 387.490.0825 21119MB 

417, 418, 419, 420, 423, 474, 

475, 476, 477, 478, 479, 480, 
481, 482, 484, 485, 486 

383.492.0007 20167MB 409, 410, 411, 412, 413, 474 387.490.0925 21176MB 
413, 414, 415, 416, 417, 466, 
467, 475, 476, 477, 479, 481, 
482, 483, 485, 487, 488, 506 

383.492.0140 20864MB 409, 410, 411, 412, 413, 474 387.490.1225   
420, 421, 422, 423, 465, 483, 
484, 485, 486 

383.492.0601 20169MB 410, 411, 412, 474 387.490.1325 21121MB 
420, 421, 422, 465, 483, 484, 
485, 486 

383.492.0701 20171MB 410, 412 387.490.1419 20192MB 421, 423, 484 

383.492.1041 20865MB 407, 426, 427, 436, 469 387.490.2019 20183MB 414, 417, 476, 477 

383.492.1341 20822MB 
410, 411, 413, 431, 472, 493, 
494, 495, 509, 510 

387.490.2119 20191MB 414, 417, 476, 477 

383.492.2201 20172MB 410, 411, 412, 474 387.490.2725 21177MB 
413, 414, 415, 416, 417, 466, 
467, 475, 476, 477, 479, 481, 
482, 483, 485, 487, 488, 506 

383.492.3101   413 387.490.2919   422, 423, 485, 486 

383.492.3201   413 387.490.3119   419, 420, 465, 467 
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387.490.3319   465 393.492.0204   482, 488 

387.490.3519   421, 483, 484 395.490.1019   474, 475 

387.490.4019   421, 422, 483, 484, 485 395.490.1219   474, 475 

387.490.4119   422, 485 395.490.1419   475, 476, 483, 488 

387.492.0240 21807MB 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 
419, 420, 421, 422, 423, 465, 
466, 467, 474, 475, 476, 477, 

478, 479, 480, 481, 482, 483, 
484, 485, 486, 487, 488, 493, 
494, 506, 509, 510 

395.490.1619   482, 506 

387.492.0804   419, 420 395.490.1719   482, 506 

387.492.1004 20617MB 422, 423, 465, 482, 485, 486 395.490.1819 22133MB 475, 476, 483, 488, 506 

387.492.1209 20137MB 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 
419, 420, 421, 422, 423, 465, 

466, 467, 474, 475, 476, 477, 
478, 479, 480, 481, 482, 483, 
484, 485, 486, 487, 488, 506 

395.490.2119   486 

387.492.1404   414, 417, 476, 477 395.490.2219   486 

387.492.1504   421, 423, 484 

395.492.0040 12789 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 

419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 426, 428, 435, 436, 437, 
444, 445, 446, 447, 448, 449, 

450, 451, 452, 453, 454, 455, 
461, 462, 464, 465, 466, 467, 
468, 470, 471, 474, 475, 476, 

477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 

489, 490, 497, 502, 506, 524, 
530, 539, 550, 553, 554, 555, 
557, 558, 571, 572, 573 

387.492.1519   421, 423, 484 

387.492.3104   421, 423, 483, 484 

387.492.6904 21691MB 483, 488 395.492.0204   474, 475 

387.492.7804   483, 488 395.492.0304 20617MB 422, 423, 465, 482, 485, 486 

387.492.8704   419, 420, 467 395.492.3104   485 

387.492.8804   419, 420, 467 396.492.3241 21817MB 593 

389.490.0619   414, 419, 477, 478 396.492.3241   
455, 456, 502, 520, 530, 548, 

594, 595, 598 

389.490.0719 21178MB 414, 419, 477, 478 398.492.3404 20624MB 
415, 416, 418, 420, 466, 479, 

480 

389.490.1219 20123MB 
415, 416, 418, 466, 479, 480, 

487 
425.490.0101 20410MB 574 

389.490.1319   
415, 416, 418, 420, 466, 479, 
480, 487 

427.490.0019 22177MB 573 

389.490.1419 20126MB 417, 479, 480, 487, 502, 530 427.492.0006 22774MB 572, 573 

389.490.1519 21125MB 417, 479, 480, 487 427.492.0201 22167MB 573 

389.490.2219   
413, 415, 416, 418, 420, 466, 
481 

427.492.0206 22777MB 573 

389.490.2319   413, 416, 418, 466, 481 427.492.0301 22172MB 573 

389.492.0404 20622MB 414, 419, 477, 478 427.492.0601   572 

389.492.1404 21623MB 417, 419, 480, 487 427.492.0701   572 

389.492.1441   

413, 414, 415, 416, 417, 418, 

419, 420, 421, 422, 423, 466, 
476, 477, 478, 479, 480, 481, 
483, 484, 485, 487 

435.490.0901 21309MB 572, 573 

389.492.3404 20624MB 
415, 416, 418, 420, 466, 479, 
480 

440.492.0001 20779MB 572 

389.492.4104 20681MB 413, 418, 481 

442.492.0080 20903MB 

407, 409, 410, 411, 412, 413, 

414, 415, 416, 417, 418, 419, 
420, 421, 422, 423, 424, 425, 
426, 427, 428, 429, 430, 433, 

435, 436, 465, 466, 467, 468, 
469, 471, 472, 474, 475, 476,  

393.490.0219 20204MB 482, 488 

393.490.0319   482, 488 
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442.492.0080 20903MB 

477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 
489, 490, 491, 492, 493, 494, 

495, 496, 497, 499, 500, 502, 
503, 505, 506, 507, 509, 510, 
512, 518, 520, 522, 523, 524, 

539, 548, 550, 575, 576, 577, 
578, 579, 580, 581, 586, 588, 
590, 591 

603.490.1201   394 

442.492.0280 20915MB 405, 406, 407, 408 603.492.0740 89055 393, 394, 395, 396, 397, 398 

460.492.0541 21804MB 394, 395, 396, 397, 398 608.492.0440 89055 393, 394, 395, 396, 397, 398 

460.492.3461 21804MB 394, 395, 396, 397, 398 611.490.0122   397 

492.431.0043 12750 
394, 395, 396, 397, 398, 402, 

403, 404, 406 
613.490.0021 20761MB 580, 581, 582, 583, 584, 585 

541.140.1203 21175MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.0401   428, 429 

541.140.1503 21174MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.0501   430, 491 

541.140.1903 21174MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.0919   428, 429, 430, 491 

541.140.2003 20173MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.1620   428, 430, 491 

541.140.2103 21175MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.2120   428, 430, 437, 468, 491 

541.140.2203 22176MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.490.2319 20144MB 428, 429, 430, 437, 468, 491 

541.140.2503 21174MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.491.0040 20877MB 
428, 429, 430, 440, 441, 443, 

444, 491 

541.140.2603 20173MB 558, 559, 560, 561, 562, 563 616.492.0041   448 

600.490.0001   581 616.492.0714   425, 524 

600.490.0201   578 616.492.0941   428, 429, 430, 491 

600.490.0219   580, 581 616.492.1514   428 

601.490.0201   394 616.492.1914   470 

601.490.0390 20829MB 395, 397, 398, 402 616.492.2314   428 

601.490.0619 20149MB 394 616.492.2841 20942MB 521 

601.490.0621 20630MB 394 617.490.0001   424, 425, 489, 490, 524 

601.490.1201   394 617.490.0041 20877MB 
428, 429, 430, 440, 441, 443, 

444, 491 

442.492.0280 20915MB 405, 406, 407, 408 617.490.0042 20895MB 427, 436, 469 

601.490.1519   394 617.490.0101   424, 489 

601.490.1801   394, 395, 396, 397, 398 617.490.0129 20235MB 426, 427, 436 

601.490.1901 20401MB 395, 397, 573 617.490.0129   469 

601.490.2119 20250MB 395 617.490.0142 20870MB 
426, 428, 435, 471, 490, 513, 

515, 516, 517, 518, 524, 550 

601.490.2140 20837MB 395, 397, 398 617.490.0201 20372MB 429, 439, 440 

601.490.2219   395 617.490.0229 20236MB 426, 427, 436 

601.490.2221 20652MB 394, 395, 396, 397, 398 617.490.0229   469 

601.490.2419   396 617.490.0301 20360MB 441, 443 

601.490.2601   395, 397, 398 617.490.0542 20870MB 
426, 428, 435, 471, 490, 513, 

515, 516, 517, 518, 524, 550 

601.490.2701   395, 397, 398 617.490.0601   436 

601.490.3019 20130MB 395, 397 617.490.0825 21233MB 
424, 425, 426, 428, 429, 430, 
489, 490, 491, 492, 524 

601.490.3119   398 617.490.0925 20234MB 
424, 425, 426, 428, 429, 430, 
489, 490, 491, 492, 524 

601.490.3201 20401MB 395, 397, 573 617.490.1220 20230MB 489 

601.490.3519   397 617.490.1220 21230MB 424, 490 

601.490.3601 20401MB 395, 397, 573 617.490.1320 20231MB 424, 436, 489, 490 

601.490.3819   397 617.490.1420   429 

601.490.3919   395, 397 617.490.1520   429 

601.492.0082 20906MB 394 617.490.1601 20385MB 427, 430, 492 

601.492.0440 20834MB 394 617.490.1701 20376MB 427, 436, 469 

601.492.0740 20835MB 394, 395, 396, 397, 398 617.490.1901 20364MB 
426, 428, 435, 471, 490, 502, 
550 

601.492.1801   396 617.490.2201 20356MB 
438, 442, 444, 445, 448, 449, 
455 

601.492.1807 22154MB 395, 397 617.490.2920   430, 492 

601.492.2101   396 617.490.3020   430, 492 

601.492.2201   396 617.490.3320   426 

601.997.0390 20829MB 395, 397, 398, 402 617.490.3420 23228MB 426 
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617.490.4020 21229MB 425, 524 617.492.3441   428, 429, 430, 491 

617.490.4720 20230MB 424, 436 617.492.4314 20651MB 437, 468, 470 

617.490.4820 20231MB 424, 436, 489, 490 618.490.0301   583, 585 

617.490.5020   425, 524 618.490.0501   585 

617.490.5320   489 618.492.0201   581, 582, 583, 584, 585 

617.490.5420   489 619.490.1220   428, 471 

617.490.6420   491 619.490.1320 20174MB 428, 471 

617.490.6520   427, 469 619.490.1820   550 

617.490.6620 21148MB 427, 469 619.490.1920 20147MB 426, 435, 471, 490 

617.491.0440 20821MB 429, 430, 439, 492 619.490.2020 20146MB 426, 435, 471, 490 

617.491.0616   
424, 425, 429, 430, 436, 489, 
490, 492, 524 

619.490.2120   550 

617.491.1216   428, 429, 430, 491 619.490.3320   429 

617.491.1316 20867MB 
424, 425, 428, 429, 430, 436, 
444, 446, 448, 450, 489, 490, 

491, 492, 524 

619.492.0141   593, 598 

617.492.0008 20218MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 433, 435, 436, 467, 
468, 469, 470, 471, 489, 490, 
491, 492, 493, 494, 495, 497, 

499, 500, 501, 502, 503, 504, 
505, 507, 509, 510, 520, 524, 
548, 550, 586, 590, 591, 596 

619.492.0241   
424, 425, 428, 429, 430, 436, 
489, 490, 491, 492, 498, 524, 

539, 593, 598 

617.492.0014   425 619.492.0514 20663MB 429 

617.492.0114   429 619.492.1204 20616MB 426, 435, 471, 490 

617.492.0140 20896MB 430, 492 619.492.1804   428, 471 

617.492.0141   
424, 425, 428, 429, 430, 436, 
489, 490, 491, 492, 498, 524, 
539 

619.492.3104   428, 471 

617.492.0204 20658MB 
424, 430, 436, 437, 468, 470, 
489, 491 

620.490.0001 20355MB 
431, 467, 491, 493, 494, 495, 
501, 504, 507, 509, 510 

617.492.0214   429 620.490.0021   
432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 498, 499, 500, 503, 
504, 505, 507, 508 

617.492.0241   
424, 425, 430, 436, 489, 492, 
524 

620.490.0219   432, 433, 492, 496, 505, 508 

617.492.0714   426 620.490.0225   432 

617.492.0814 20661MB 426 620.490.0319 21225MB 432, 433, 492, 496, 505, 508 

617.492.0941   424, 448, 490 620.490.0325   432 

617.492.1114   424, 490 620.490.0365 20217MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 433, 435, 436, 467, 
468, 469, 471, 489, 490, 491, 
492, 493, 494, 495, 497, 499, 

500, 501, 502, 503, 504, 505, 
507, 509, 510, 511, 520, 524, 
548, 550, 574, 586, 588, 590, 

591, 596 

617.492.1214   430, 492 620.490.0441 20807MB 

432, 433, 434, 435, 468, 472, 

492, 493, 496, 497, 498, 499, 
500, 503, 504, 505, 507, 508, 
519, 521, 522, 523, 526, 527, 

528, 529, 531, 533, 534, 535, 
537, 538, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552 

617.492.1314   430, 492 620.490.0465 20277MB 

428, 429, 430, 434, 437, 438, 
468, 470, 472, 491, 496, 497, 

498, 503, 504, 508, 512, 518, 
522, 523, 539 

617.492.1341 20822MB 
410, 411, 413, 431, 472, 493, 

494, 495, 509, 510 
620.490.0501   499, 500, 503, 505 

617.492.3314   427, 469 620.490.0601   

432, 433, 434, 435, 492, 493, 

496, 497, 498, 504, 505, 507, 
508 

617.492.3414   427, 469 620.490.0625   432, 433, 492, 496, 505, 508 
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620.490.0701   

432, 433, 434, 435, 492, 493, 

496, 497, 498, 499, 500, 503, 
504, 505, 507, 508 

620.491.0141 21836MB 

432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 498, 499, 500, 503, 
504, 505, 507, 508, 519, 521, 

522, 523, 526, 527, 528, 529, 
531, 533, 534, 535, 537, 538, 
539, 542, 543, 544, 546, 548, 

550, 551, 552 

620.490.0840 20827MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 

430, 431, 435, 436, 447, 452, 
467, 468, 469, 471, 489, 490, 
491,492 493, 494, 495, 497,499 

501, 502, 503, 504, 507, 509, 
510, 524, 550 

620.491.0321 20807MB 

432, 433, 434, 435, 468, 472, 

492, 493, 496, 497, 498, 499, 
500, 503, 504, 505, 507, 508, 
519, 521, 522, 523, 526, 527, 

528, 529, 531, 533, 534, 535, 
537, 538, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552 

620.490.1219   493, 503 620.492.0008 20218MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 433, 435, 436, 467, 

468, 469, 470, 471, 489, 490, 
491, 492, 493, 494, 495, 497, 
499, 500, 501, 502, 503, 504, 

505, 507, 509, 510, 520, 524, 
548, 550, 586, 590, 591, 596 

620.490.1319   493, 503 620.492.0208 20170MB 

428, 429, 430, 434, 437, 438, 

468, 470, 472, 491, 496, 497, 
498, 503, 504, 508, 512, 518, 
522, 523, 539 

620.490.1404   498 620.492.0504 20656MB 416, 466, 487 

620.490.1825   432, 492, 508 620.492.0604 20657MB 416, 466 

620.490.1925   432, 492, 508 620.492.0840 20827MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 435, 436, 447, 452, 

467, 468, 469, 471, 489, 490, 
491,492 493, 494, 495, 497,499 
501, 502, 503, 504, 507, 509, 

510, 524, 550 

620.490.2025   433, 496, 505 620.492.0940 20917MB 

428, 429, 430, 434, 437, 438, 

468, 470, 472, 491, 496, 497, 
498, 503, 504, 508, 512, 518, 
520, 522, 523, 539, 548 

620.490.2125   431, 467, 493, 494, 503, 505 620.492.1204 20655MB 
432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 499, 503, 504, 505, 

507, 508 

620.490.2225   431, 467, 493, 494, 503, 505 620.492.1241   
432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 499, 504, 505, 507, 

508 

620.490.2425 20194MB 434, 497, 498, 508 620.492.1304 20655MB 

432, 433, 434, 435, 492, 493, 

496, 497, 499, 503, 504, 505, 
507, 508 

620.490.2525   434, 497, 498, 508 620.492.1604   500 

620.490.2625   434, 496, 504 620.492.5341   
432, 433, 434, 435, 492, 493, 
496, 497, 499, 504, 505, 507, 

508 

620.490.2725 20196MB 434, 496, 498, 504 620.492.6241 21817MB 593 

620.490.3019 21157MB 
431, 494, 495, 501, 504, 509, 
510 

620.492.6241   
455, 456, 502, 520, 530, 548, 
594, 595, 598 

620.490.3019   467 

620.997.0490 20810MB 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 433, 435, 436, 449, 

455, 456, 457, 458, 459, 460, 
464, 467, 468, 469, 471, 489, 
490, 491, 492, 493, 494, 495, 

497, 499, 500, 501, 502, 503, 
504, 505, 507, 509, 510, 511, 
524, 550, 574, 586, 588, 590, 

591, 596 

620.490.3119 21156MB 
431, 494, 495, 501, 504, 509, 
510 

620.490.3119   467 

620.490.3219   507 

620.490.3319   507 620.997.0590 20852MB 

428, 429, 430, 434, 437, 438, 
457, 458, 459, 461, 462, 463, 
464, 468, 470, 472, 491, 496, 

497, 498, 503, 504, 508, 512,  
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620.997.0590 20852MB 
518, 520, 522, 523, 539, 548, 
553, 554, 555, 557, 558, 571 
592, 599 

621.492.0441 20817MB 
426, 427, 436, 469, 472, 493, 
494, 495, 499, 501, 502, 504, 
509, 510, 521, 530 

621.490.0001   499 621.492.0804 20662MB 
431, 467, 493, 494, 495, 501, 
504, 509, 510 

621.490.0020   493, 494, 509, 510 621.492.0904   493, 494, 509, 510 

621.490.0025   493, 494, 509, 510 621.492.1204   507 

621.490.0042 20813MB 
431, 467, 493, 494, 495, 498, 
501, 502, 504, 507, 509, 510, 
520, 530, 539, 548 

621.492.1304   507 

621.490.0065 20125MB 

500, 502, 511, 512, 513, 514, 
515, 516, 517, 518, 519, 520, 

521, 522, 523, 524, 525, 526, 
527, 528, 529, 530, 531, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 

539, 541, 542, 543, 544, 545, 
546, 547, 548, 549, 550, 551, 
552, 580, 581, 582, 583, 584, 

585, 587, 588, 589, 590, 591, 
592, 594, 597 

621.492.1404   499 

621.490.0120   493, 494, 509, 510 621.492.1504   499 

621.490.0125 20244MB 493, 509 621.492.1841 20898MB 
431, 467, 499, 501, 504, 507, 
510 

621.490.0225   494, 510 621.492.2204   495, 501, 509, 510 

621.490.0625   468, 495, 497, 501, 509, 510 621.492.2504   431, 467, 494, 495 

621.490.0642 21801MB 
502, 503, 512, 518, 522, 523, 
525, 527, 530, 532, 535, 536, 

541, ,543 ,545 ,547, 549 

621.492.3404   431, 494, 501, 504 

621.490.0725   468, 495, 497, 509 621.492.3504   431, 494, 501, 504 

621.490.0825 21198MB 
431, 435, 499, 500, 501, 504, 

507, 510 
621.997.0090 20849MB 

502, 511, 512, 513, 514, 515, 
516, 517, 518, 519, 520, 521, 
522, 523, 524, 525, 526, 527, 

528, 529, 530, 531, 532, 533, 
534, 535, 536, 537, 538, 539, 

540, 541, 542, 543, 544, 545, 
546, 547, 548, 549, 550, 551, 
552, 580, 581, 582, 583, 584, 

585, 587, 588, 589, 590, 591, 
592, 594, 595, 597 

621.490.0920   431, 467, 494, 495 622.490.0101   498 

621.490.0925 21195MB 
431, 435, 499, 500, 501, 504, 
507 

622.490.1025   498 

621.490.1020   431, 467, 494, 495 622.490.1919   498 

621.490.1419   468, 497 622.490.2219   498 

621.490.1519 20210MB 468, 497 622.492.0040 21820MB 469 

621.490.1619   499 622.492.0040   498, 539 

621.490.1625   493, 494, 509, 510 622.492.1004   498 

621.490.1719   499 622.492.1104   498 

621.490.2425 20194MB 434, 497, 498, 508 623.492.0140 20811MB 435 

621.492.0008 20126MB 417, 479, 480, 487, 502, 530 623.492.0140   
432, 433, 492, 496, 499, 500, 

505, 507, 508 

621.492.0008 21126MB 

500, 511, 512, 513, 514, 515, 

516, 517, 518, 519, 520, 521, 
522, 523, 525, 526, 527, 528, 
529, 530, 531, 532, 533, 534, 

535, 536, 537, 538, 539, 540, 
541, 542, 543, 544, 545, 546, 
547, 548, 549, 550, 551, 552, 

580, 581, 582, 583, 584, 585, 
587, 588, 590, 591, 592 

624.490.0719   435, 499, 505, 507 

621.492.0341 20817MB 
426, 427, 436, 469, 472, 493, 
494, 495, 499, 501, 502, 504, 
509, 510, 521, 530 

624.490.0819   435, 499, 505, 507 
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624.490.0919   500 628.492.0704   594, 598 

624.490.1019   500 628.492.0804   593, 594, 598 

624.490.1119   434, 496, 497, 504, 508 628.492.2204   595 

624.490.1219   434, 496, 497, 504, 508 628.492.2404   594 

624.490.1319   498 628.492.3104   594, 595 

624.490.1419   498 628.528.0440   592, 594 

624.490.2319   502 628.995.0115   592, 594 

624.490.2419   502 631.490.0240 21808MB 393 

624.490.4201   498 631.490.1701   393 

624.492.2204   502 631.490.2121 22641MB 393 

625.490.0062   533 631.490.2221 22642MB 393 

625.490.0519   500 631.490.2601   393 

625.492.0040 20916MB 

500, 502, 511, 512, 513, 514, 
515, 516, 517, 518, 519, 520, 
521, 522, 523, 524, 525, 526, 

527, 528, 529, 530, 531, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 

539, 540, 541, 542, 543, 544, 
545, 546, 547, 548, 549, 550, 
551, 552, 580, 581, 582, 583, 

584, 585, 587, 588, 590, 591, 
592 

631.492.0240 89055 393, 394, 395, 396, 397, 398 

625.492.3407   533 631631.490.4001   393 

628.490.0019   593, 598 633.490.0227   599 

628.490.0027   593 633.490.1710 26120MB 599 

628.490.0041   592 633.492.0201 26120MB 599 

628.490.0065 20185MB 593, 594, 595, 598 633.492.0204   599 

628.490.0101   594 633.492.0433   599 

628.490.0121   592, 594 638.490.0915   393 

628.490.0127   593 638.490.1319 23247MB 393 

628.490.0165   593, 594, 595, 598 638.490.1740   393 

628.490.0221   592, 594 638.490.2540   393 

628.490.0301 21330MB 593, 598 638.490.2640   393 

628.490.0325   592 638.490.3219 23247MB 393 

628.490.0401   594 638.492.0144 20984MB 393 

628.490.0501   594 639.490.0041 89064 399, 400 

628.490.0527   595 645.490.0001   500, 551 

628.490.0601   592, 594 645.490.0121   500, 551 

628.490.0901 21334MB 594 645.490.0201 20387MB 

500, 519, 521, 522, 523, 526, 
527, 528, 529, 531, 533, 534, 
535, 537, 538, 542, 543, 544, 

546, 548, 550, 551, 552 

628.490.1019   592 645.490.0219 20205MB 551 

628.490.1021   593, 594, 595, 598 645.490.0319 20206MB 551 

628.490.1201 21333MB 594, 598 645.490.0320   519, 551 

628.490.1219   594 645.490.0401 20344MB 520, 548 

628.490.1221   595 645.490.0419   500 

628.490.1321   594 645.490.0420   527, 534, 538, 550, 552 

628.490.2127   599 645.490.0520   527, 534, 538, 550, 552 

628.490.3119   599 645.490.0601   472 

628.490.3721   599 645.490.0701   521 

628.490.3921   599 645.490.0819   521 

628.490.4119 26299MB 595 645.490.0919   521 

628.490.4721 20013MB 599 645.490.1001   

519, 521, 522, 523, 526, 527, 
528, 529, 531, 533, 534, 535, 

537, 538, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552 

628.491.0030   593, 594, 598 645.490.1121   519, 551 

628.491.0041   594, 598 645.490.1221   519, 551 

628.491.0415   593, 594, 598 645.490.1501 20414MB 502, 530 

628.492.0104   593 645.490.1521   552 

628.492.0204 21651MB 594 645.490.1921   552 

628.492.0304   594 645.490.2001 20371MB 
525, 527, 530, 532, 535, 536, 

541, 543, 545, 547, 549 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

935 

Suitable to MERCEDES 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

645.490.2301   503, 512, 518, 522, 523 652.490.6320   436 

645.490.2621   527, 534, 538 652.490.6420   436 

645.490.3220   519, 551 652.490.7320 20018MB 517 

645.490.3321   
521, 523, 526, 528, 531, 534, 
535, 537, 542, 544, 546, 548 

652.490.7620 20114MB 512, 514 

645.492.0118 86102 462, 571 652.490.8020   512, 521 

645.492.0404 20623MB 
525, 530, 532, 535, 541, 549, 

551 
652.492.0014   469 

645.492.0440 12730 

500, 514, 519, 521, 522, 523, 

526, 527, 528, 529, 531, 533, 
534, 535, 537, 538, 542, 543, 
544, 545, 546, 548, 550, 551, 

552, 552, 553, 554, 556, 558, 
559, 560, 561, 562, 563, 567, 
571 

652.492.0060 23689MB 513, 515 

645.492.0904   500 652.492.0114   469 

645.492.1140 12789 

413, 414, 415, 416, 417, 418, 
419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 426, 428, 435, 436, 437, 

444, 445, 446, 447, 448, 449, 
450, 451, 452, 453, 454, 455, 
461, 462, 464, 465, 466, 467, 

468, 470, 471, 474, 475, 476, 
477, 478, 479, 480, 481, 482, 
483, 484, 485, 486, 487, 488, 

489, 490, 497, 502, 506, 524, 
530, 539, 550, 553, 554, 555, 
557, 558, 571, 572, 573 

652.492.0204   521 

645.492.1140 12789 463 652.492.0260 20688MB 513, 515 

645.492.1604   521 652.492.0414 20644MB 513, 515, 517 

645.492.1704   521 652.492.0614   524 

645.492.3104   552 652.492.1120 20298MB 468, 470 

645.492.3404 20694MB 
521, 523, 526, 528, 531, 532, 
533, 534, 535, 537, 542, 544, 

546, 548 

652.492.1441   
426, 428, 435, 471, 513, 515, 
516, 517, 518, 550 

647.492.0040   539 652.492.1460   514, 529, 545 

651.491.0008 21147MB 470 652.492.1560   514, 529, 545 

652.490.0019 20143MB 437, 468, 470 652.492.1660   529, 545 

652.490.0020 21141MB 469 652.492.1760 24616MB 513, 517 

652.490.0025 20295MB 435, 436, 469, 471 652.492.1914 20647MB 435, 471, 513, 550 

652.490.0042 21806MB 437, 468, 469, 470 652.492.2514   511 

652.490.0101 20404MB 513, 515, 516, 517, 518, 524 652.492.3214 20646MB 515 

652.490.0120 22142MB 469 652.492.3414 20645MB 513, 515, 517 

652.490.0125 20299MB 435, 436, 469, 471 652.492.4714 20678MB 513, 515 

652.490.0301 20405MB 437, 468, 470 652.492.4814   469 

652.490.0401 20399MB 437, 468, 470 652.492.5614 20690MB 513, 515, 524 

652.490.0414   450, 451, 454 652.492.6114 20651MB 437, 468, 470 

652.490.0420 20132MB 513, 515 652.492.6314   524 

652.490.0425   435, 469, 471 652.492.7614   436 

652.490.0442 21806MB 437, 468, 469, 470 652.490.4220   471 

652.490.0520   524 652.490.4820 20221MB 513, 515 

652.490.0525 21136MB 435, 469, 471 652.490.6320   436 

652.490.0701   511 652.490.6420   436 

652.490.1120 20298MB 437, 470 652.490.7320 20018MB 517 

652.490.1620 20297MB 435, 471 652.490.7620 20114MB 512, 514 

652.490.1720 21296MB 435, 471 652.490.8020   512, 521 

652.490.2220 21140MB 513, 515 652.492.0014   469 

652.490.2320 20133MB 513, 515, 524 652.492.0060 23689MB 513, 515 

652.490.2420 21134MB 515 652.492.0114   469 

652.490.3220 20261MB 511 652.492.7814   436 

652.490.4120   471 652.492.8214   511 

652.490.4220   471 652.492.9814 20690MB 513, 515, 524 

652.490.4820 20221MB 513, 515 653.490.0525 21262MB 511 
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654.490.0120   550 655.490.1801   514 

654.490.0220   550 655.490.1819   502, 530 

654.490.0425 20265MB 550 655.490.1919 20107MB 541, 549 

654.490.0525   550 655.490.1921   550 

654.490.0625   550 655.490.2001   529, 545 

654.490.0725   550 655.490.2019 21106MB 541, 549 

654.490.1720   550 655.490.2101   529, 545 

654.490.1820   524 655.490.2120   529, 538, 543, 546 

654.490.1920   525 655.490.2201   533 

655.431.4640 21848MB 402 655.490.2621   527, 534, 538 

655.490.0019 22114MB 520, 548 655.490.3419   519, 522 

655.490.0025 21254MB 472, 512, 518, 522, 523 655.490.3519   519, 522 

655.490.0121 20722MB 518, 522, 523 655.490.3521   533, 542 

655.490.0125 20253MB 472, 512, 518, 522, 523, 539 655.490.3820   533 

655.490.0201   531 655.490.4120   516, 520 

655.490.0219   472 655.490.4320 20225MB 
526, 528, 529, 532, 536, 537, 

540, 544, 545, 547 

655.490.0234   

519, 521, 522, 523, 526, 527, 

528, 529, 531, 533, 534, 535, 
537, 538, 542, 543, 544, 546, 
548, 550, 551, 552 

655.490.4419 20105MB 
527, 530, 532, 535, 536, 541, 
543, 549 

655.490.0265 20224MB 
526, 528, 529, 532, 533, 536, 
537, 540, 544, 545, 547 

655.490.4420 20008MB 517 

655.490.0319   472 655.490.4519 20106MB 
527, 530, 532, 535, 536, 541, 
543, 549 

655.490.0334   

519, 521, 522, 523, 526, 527, 
528, 529, 531, 533, 534, 535, 
537, 538, 542, 543, 544, 546, 

548, 550, 551, 552 

655.490.4619 21127MB 503, 518, 522, 523 

655.490.0420 20215MB 516, 517 655.490.4619 22219MB 512 

655.490.0520 21295MB 518 655.490.4719 22108MB 503, 518, 522, 523 

655.490.0525   520, 548 655.490.4819 22218MB 512 

655.490.0625 22210MB 503 655.490.4820   533 

655.490.0725   503 655.490.4920   533 

655.490.0819 22113MB 520, 548 655.490.5520 20148MB 532 

655.490.0821   519, 522 655.490.5620 20220MB 516 

655.490.0825 20116MB 502 655.490.6020   533 

655.490.0919 20104MB 
525, 527, 530, 532, 535, 541, 

549 
655.492.0004 20726MB 502, 530 

655.490.0920 21123MB 531, 533, 542 655.492.0140 12702 462, 553, 554, 592, 594 

655.490.0942 20813MB 
431, 467, 493, 494, 495, 498, 
501, 502, 504, 507, 509, 510, 
520, 530, 539, 548 

655.492.0140 12727 557, 562, 594, 598 

655.490.1019 20103MB 525, 530, 532, 535, 541, 549 655.492.0140 89127 533 

655.490.1020 20122MB 531, 533, 542 655.492.0305   520, 548 

655.490.1119   541, 547, 549 655.492.0314   472 

655.490.1120 20118MB 
521, 523, 526, 528, 531, 534, 

535, 537, 542, 544, 546, 548 
655.492.0414   521 

655.490.1219   541, 547, 549 

655.492.0441 21814MB 

500, 521, 523, 525, 526, 527, 
528, 530, 531, 532, 533, 534, 
535, 536, 537, 541, 542, 543, 

544, 545, 546, 548, 549, 551, 
552 

655.490.1220 20119MB 
521, 523, 526, 528, 531, 534, 

535, 537, 542, 544, 546, 548 

655.490.1320   529, 538, 543, 546 

655.490.1420   529, 538, 543, 546 655.492.0504 20798MB 512 

655.490.1501   
526, 528, 532, 536, 537, 540, 

544, 547 
655.492.0505   520, 548 

655.490.1519 21188MB 512, 518, 522, 523 655.492.0514   472 

655.490.1521 20697MB 
527, 530, 532, 535, 536, 541, 
543, 549 

655.492.0614 20687MB 
527, 530, 532, 535, 536, 541, 
543, 549 

655.490.1601   512, 514, 516, 520, 525 655.492.0804   502, 530 

655.490.1619 21107MB 512, 518, 522, 523 655.492.0814 20723MB 516, 517 

655.490.1719 20216MB 502, 530 655.492.1704   541, 549 
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655.492.1814   518 668.492.0740 21845MB 438 

655.492.1904   472 668.492.1504 21778MB 440, 441, 443 

655.492.2004   472 668.492.2140 20853MB 438, 441, 442 

655.492.2101   529, 545 668.492.2804 20765MB 
438, 441, 442, 443, 444, 455, 
456 

655.492.2201   533 668.492.3504 21777MB 440, 441, 443 

655.492.2914   
527, 529, 534, 538, 541, 543, 

546, 547, 549, 550 
668.492.4604 23735MB 455, 456 

655.492.3304   520, 548 668.492.5504   455 

655.492.3404   520, 548 668.492.5604 20741MB 456, 458 

655.492.3804   
527, 529, 534, 538, 541, 543, 

546, 547, 549, 550 
668.492.5804 23740MB 456, 458 

655.492.4104   519, 522 668.492.5904   458 

655.492.5205 20798MB 512 668.492.6004 23744MB 456, 458 

655.492.5904 20744MB 503, 518, 522, 523 668.492.6104   456, 458 

657.490.0019   539 668.492.6204 20747MB 456, 458 

657.490.0025   539 668.492.6404   456, 458 

657.490.0219   539 668.492.65044 20747MB 456, 458 

657.490.0519 20178MB 539 668.492.7904   457, 459 

657.490.0719   539 668.492.8104   459 

657.490.0801   539 668.492.8204   457, 459 

657.490.1201   539 668.492.8504 20001MB 456 

657.490.2719   540 668.492.8804 20002MB 456 

657.492.0004   539 668.492.8904 24676MB 456 

657.492.0104 20680MB 539 669.490.0001 20445MB 440, 441, 443, 444, 455, 456 

657.492.1304   539 669.490.0101 20360MB 441, 443 

657.492.1404   539 669.490.0619 20134MB 443 

658.490.0019 22189MB 541, 545, 549 669.490.1119 21133MB 443, 444 

658.490.0119   541, 545, 549 669.490.1219 21128MB 441 

658.490.0419 20188MB 541, 545, 549 669.490.2519 20258MB 443 

658.490.0519 20186MB 541, 545, 549 669.490.2819 20285MB 441 

658.492.0004 20685MB 541, 545, 549 669.490.3019 20262MB 443 

658.492.0204 20728MB 541, 545, 549 669.490.3119 22286MB 441 

658.492.1004 20685MB 541, 545, 549 669.492.1001 21129MB 441 

662.492.6241 20980MB 455, 456 670.490.0010   457 

667.490.0001 20445MB 440, 441, 443, 444, 455, 456 670.490.0065 20176MB 440, 444, 447, 452 

667.490.0037 20912MB 
402, 438, 440, 441, 442, 443, 
444 

670.490.0121   455 

667.490.0141 21844MB 402, 405 670.490.0265 24295MB 456 

667.490.0241 21844MB 402, 405 670.490.0419 20286MB 444 

667.490.0441 20978MB 455, 456 670.490.1619 26129MB 457 

667.490.2619 20241MB 455, 456 670.490.1719   457 

667.492.1419   402 670.490.1819 26127MB 457 

667.492.1519   402 670.490.2019   457 

667.492.1804   402 670.490.2119   457 

667.492.5741 20977MB 455, 456 670.490.2219   457 

667.492.6241 20980MB 455, 456 670.490.2319   459 

668.490.0241 20853MB 438, 441, 442 670.490.2419   459 

668.490.0410 20109MB 438 670.490.2519   459 

668.490.0519   441, 442 670.490.2719   457 

668.490.0719 20296MB 438 670.492.0401 20176MB 440, 444, 447, 452 

668.490.0819   441, 442 670.492.1404 24709MB 457 

668.490.2519 20284MB 438 670.492.1504   459 

668.490.2619 20243MB 440, 442 670.492.1604   459 

668.490.2719   440, 442 670.492.1901 26113MB 458, 459 

668.490.3019 20108MB 456 670.492.2001 26130MB 458, 564 

668.490.3119 20242MB 455, 456 671.490.0001   597 

668.490.3219 20100MB 455, 456 671.490.0219   597 

668.490.3319 20108MB 455, 456 671.490.1119   597 

668.492.0340 20945MB 
438, 440, 441, 443, 452, 455, 

456, 458, 460, 464 
673.490.0001 20326MB 

407, 426, 430, 438, 439, 441, 

442, 492 

668.492.0640 21845MB 438 673.490.0201 20372MB 429, 439, 440 

668.492.0641 21843MB 402, 438, 441, 442, 443, 444 673.490.0265 20162MB 449 
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673.490.1119   439 674.492.0604   450, 451, 453 

673.490.2719 20136MB 439 674.492.0704 21648MB 445 

673.490.3119 20175MB 440 674.492.0804   438 

673.490.4319 21234MB 442 674.492.1719 21192MB 438 

673.491.1141 20855MB 439, 440 674.492.2704 20743MB 444 

673.491.2241 20855MB 439, 440 674.492.3104   448 

673.492.0140 12926 
438, 439, 440, 441, 442, 443, 
444, 445, 446, 448, 449, 455, 
456, 460 

674.492.4201   438 

673.492.0504 20792MB 439 674.492.4904   449 

673.492.0604 20793MB 439 674.492.6101 20163MB 449 

673.492.1041 20925MB 
439, 440, 444, 445, 448, 450, 
451, 452, 453, 454, 455 

674.492.7504   445 

673.492.2041   
424, 425, 430, 436, 489, 492, 
524 

674.492.9504 20708MB 445, 449, 455 

673.492.2604 20675MB 440 675.490.0519 20195MB 445, 455 

673.492.3441   424, 490 675.492.0604 20619MB 445, 455 

673.492.5004 20692MB 442 675.492.0704   445 

673.492.6106 20161MB 449 675.492.0904   445 

674.490.0001 20356MB 
438, 442, 444, 445, 448, 449, 
455 

676.490.0001 20363MB 450, 451, 452, 453, 454 

674.490.0065 20290MB 
438, 442, 445, 446, 447, 448, 
449, 451, 452, 453, 454, 455, 
456 

676.490.0201 20337MB 447, 448, 456 

674.490.0140   444, 446, 447, 450, 451, 453 676.490.0401 20488MB 470 

674.490.0201   446 676.490.0501 20363MB 450, 451, 452, 453, 454 

674.490.1519   438 676.490.1019 20293MB 447, 450, 451, 453 

674.490.1819 20141MB 444, 445, 455 676.490.1419 20281MB 
447, 448, 450, 451, 452, 453, 

454 

674.490.1919 20276MB 444, 445, 446 676.490.2319 21290MB 452 

674.490.2019 20140MB 444, 445, 455 676.490.4219 20227MB 452 

674.490.2040 20859MB 444, 446, 447, 450, 451, 453 676.490.4619 20228MB 447, 452 

674.490.2619   448 676.492.0040 20927MB 
447, 448, 450, 451, 452, 453, 
454, 456, 457, 458, 459 

674.490.2819 12785 
472, 473, 572, 573, 576, 586, 
588, 590, 591, 597 

676.492.0304 20764MB 450, 452, 453 

674.490.2819 20127MB 445, 446, 455 676.492.0904 20764MB 450, 452, 453 

674.490.3119   449 676.492.3004 20619MB 445, 455 

674.490.3219 21192MB 438 676.492.3104 20783MB 452, 453 

674.490.3719   438 676.492.4304 20631MB 454 

674.490.4119 20127MB 445, 446, 455 676.492.5404   452 

674.490.4219 20193MB 445, 455 676.492.6004   450, 451, 454 

674.490.4919 20233MB 442 676.492.6804   451, 454 

674.491.0541 20857MB 
444, 445, 446, 447, 450, 451, 

453 
676.492.7504 20709MB 452, 453 

674.491.2641 20860MB 
442, 445, 446, 448, 449, 450, 
451, 452, 453, 454, 455, 456, 

470 

676.492.8004 20709MB 452, 453 

674.491.2841   448 677.490.0001 20425MB 452 

674.491.4541 20860MB 445 677.490.0719 20121MB 
447, 448, 450, 451, 452, 453, 
454 

674.491.5741 20947MB 
442, 445, 452, 453, 455, 460, 
461 

679.490.0025 20201MB 447, 452 

674.492.0005 20708MB 445, 449, 455 679.490.0101   452 

674.492.0040 12924 

438, 442, 444, 445, 446, 447, 
448, 449, 450, 451, 452, 453, 

454, 455, 461, 463, 464, 554, 
555, 557, 558 

679.490.0219 20201MB 447, 452 

674.492.0040 20924MB 457 679.490.0319 20152MB 452 

674.492.0205 20691MB 442 690.490.0021 23798MB 399, 400 

674.492.0340 20917MB 

428, 429, 430, 434, 437, 438, 
468, 470, 472, 491, 496, 497, 
498, 503, 504, 508, 512, 518, 

520, 522, 523, 539, 548 

690.490.0121 20799MB 399, 400 
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Suitable to MERCEDES 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

690.490.0221   399, 400 901.490.4519 23108MB 399 

690.490.0321   399, 400 901.490.4819   400 

690.490.7141 89067 399, 400, 401 901.492.0044 20985MB 398, 399, 400, 401, 402 

690.490.7619 23104MB 399 901.492.1741   399 

690.490.7719 26322MB 399 901.492.4141   399, 400, 401 

690.490.7721 20698MB 399, 400 901.492.6741   399 

690.490.7819 26322MB 399 903.460.1481   401 

697.490.0021   574 903.490.0819   401 

697.490.0023   574 903.490.0919 26110MB 401 

697.490.0523   574 904.490.0621   398 

697.987.0139 20950MB 574 904.490.0721   398 

699.490.0101   511 904.490.0921 23798MB 399, 400 

834.100.0254 20125MB 

500, 502, 511, 512, 513, 514, 
515, 516, 517, 518, 519, 520, 
521, 522, 523, 524, 525, 526, 

527, 528, 529, 530, 531, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 

539, 541, 542, 543, 544, 545, 
546, 547, 548, 549, 550, 551, 
552, 580, 581, 582, 583, 584, 

585, 587, 588, 589, 590, 591, 
592, 594, 597 

904.490.1121 20799MB 399, 400 

834.100.0254 621.490.0065 524 904.490.2621 23798MB 399, 400 

900.288.240101   411 904.490.2721 20799MB 399, 400 

901.490.0040 89067 399, 400, 401 905.490.0221   400 

901.490.0041 89064 399, 400 906.490.0021 14604MB 401 

901.490.0119   398, 400 906.490.0121 14605MB 401 

901.490.0121   398 906.490.0221 14610MB 401 

901.490.0141 89067 399, 400, 401 906.490.0592   401 

901.490.0221 20605MB 398 906.490.0721   402 

901.490.0321   398 906.490.0821   402 

901.490.0421 20606MB 398 906.490.0992   401 

901.490.0519 23245MB 399 906.490.1001 26353MB 401, 402 

901.490.0521 20605MB 398 906.490.1101   401, 402 

901.490.0621   398 906.490.1421   402 

901.490.0719   399 906.490.1581   401 

901.490.0921 23699MB 399 906.490.2021   402 

901.490.1021   399, 400 906.490.2121   402 

901.490.1119 23245MB 399 906.490.2381   402 

901.490.1121 20698MB 399, 400 906.490.2521   402 

901.490.1219   399 906.490.2581   401 

901.490.1221   399 906.490.2621   401 

901.490.1319   399 906.490.2821   401 

901.490.1321   399, 400 906.490.3621   401 

901.490.1519   399 906.490.3721   402 

901.490.1819   399 906.490.4321   401 

901.490.2219   399 906.490.4421   402 

901.490.2319   400 906.995.0202 89071 401, 402 

901.490.2419   399 917.003.060003 20914MB 406 

901.490.2519   399 930.490.0021   554, 561 

901.490.2719   400 930.490.0121   553, 561 

901.490.2919   400 930.490.0419 24244MB 564, 565, 566, 567 

901.490.3019 26322MB 399 930.490.0819   568, 569, 570 

901.490.3119   400 930.490.1219 26138MB 564 

901.490.3219   400 930.490.1619   568, 569, 570 

901.490.3319 23104MB 399 930.490.2119 26140MB 564, 565, 566, 567 

901.490.3419 21105MB 400 930.490.3119   567 

901.490.3919 23104MB 399 930.490.3219   566, 567 

901.490.3921 20698MB 399, 400 930.490.3319   566, 567 

901.490.4019   399 930.490.3419   566, 567 

901.490.4021 23699MB 399 930.490.3819   567 

901.490.4121   399, 400 930.490.3919 20003MB 567 

901.490.4221   399, 400 930.490.4019   567 
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Suitable to MERCEDES 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

930.490.4119 20245MB 562, 567 940.490.0619 23145MB 463, 555 

930.490.5119   564, 566 940.490.0819   463 

930.490.5419 24247MB 564, 565, 566, 567 940.490.0919 23138MB 462, 463, 557, 558 

930.490.5519 24246MB 559, 560, 561, 568, 569, 570 940.490.1019 21104MB 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

930.490.5619   568, 569, 570 940.490.1419   557 

930.490.5719 26259MB 564, 565, 566, 567 940.490.1819 24191MB 553, 554, 555, 557, 558 

930.490.5819 26257MB 564, 565, 566, 567 940.490.1919 24190MB 553, 554, 555, 557, 558 

930.490.5919 20005MB 567 940.490.7821 23699MB 399 

930.490.6119 20004MB 567 940.492.0004 23764MB 462, 554, 571 

930.490.7119   566 940.492.0014 23761MB 463, 555 

930.490.7219 26126MB 564, 565, 566, 567 940.492.0104   462, 554 

930.490.7319   568, 569, 570 940.492.0130   462 

930.490.7419 26151MB 564, 565 940.492.0159 21104MB 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

930.490.7519   566, 567, 569, 570 940.492.0204   462 

930.490.7619   566, 567, 569, 570 940.492.0230   462 

930.490.8019 20005MB 567 940.492.0240 12704 

462, 473, 500, 502, 503, 511, 
512, 513, 514, 515, 516, 517, 

518, 519, 520, 521, 522, 523, 
524, 525, 526, 527, 528, 529, 
530, 531, 532, 533, 534, 535, 

536, 537, 538, 539, 540, 541, 
542, 543, 544, 545, 546, 547, 
548, 549, 550, 551, 552, 589, 

592, 593, 594, 595, 598 

930.490.8119 20245MB 562, 567 940.492.0340 12700 

432, 433, 434, 435, 473, 492, 

493, 496, 497, 498, 499, 500, 
503, 504, 505, 507, 508, 570, 
589, 599 

930.490.8219 20004MB 567 940.492.0401 22103MB 462, 553, 554 

930.490.8319 20003MB 567 940.492.0704   462 

930.490.9119   567 940.492.0901 23145MB 463, 555 

930.492.0104   553, 560 940.492.1001   463, 555 

930.492.0304   556, 566, 567, 569, 560, 570 940.492.1101 23135MB 462, 553, 554 

930.492.0504   556, 566, 567, 569, 560, 570 940.492.1601 22103MB 462, 553, 554 

930.492.0604   556, 558, 560 940.492.1711 23145MB 463, 555 

930.492.0704   556, 566 940.492.1801   463, 555 

930.492.0804   556, 566 940.492.1901 23135MB 462, 553, 554 

930.492.0904   560 941.490.0219   552 

930.492.1301 24207MB 557 941.490.0301 20203MB 552, 553 

930.492.1401   558 941.490.0319 24182MB 552 

930.492.1904   565 941.490.0419 22183MB 552, 553 

930.492.2004   566 941.490.0619 20203MB 552, 553 

930.492.3301 24202MB 554, 557, 558 941.490.0719 24184MB 552, 553, 555, 556 

930.492.4719   566 941.490.0919 24184MB 552, 553, 555, 556 

930.492.9101 26152MB 564, 565 942.490.0041 20987MB 559, 560, 561 

932.490.0419   568 942.490.0341 20987MB 559, 560, 561 

932.490.0519   568 942.490.0441 20988MB 559, 560, 561 

932.490.0619 26260MB 568 942.490.1019 21163MB 559, 560, 561 

932.490.0719   568 942.490.1119 23253MB 559, 560, 561, 571 

940.490.0041   462, 557 942.490.1219 20254MB 559, 560, 561 

940.490.0042   463 942.490.1301 20456MB 553, 560 

940.490.0101 20491MB 462, 553, 570 942.490.1401 20457MB 561 

940.490.0141   462, 463, 557 942.490.1501 20454MB 552, 558, 559 

940.490.0301 21304MB 462, 554, 571 942.490.1601 20452MB 552, 558, 559 

940.490.0365   460 942.490.2019 21163MB 559, 560, 561 

940.490.0401   462, 554 942.490.2101 20454MB 552, 558, 559 

940.490.0419 23138MB 462, 463, 557, 558 942.490.2119 23253MB 559, 560, 561, 571 

940.490.0501 20338MB 570 942.490.2219 20254MB 559, 560, 561 

940.490.0501 21338MB 553 942.490.2301 20456MB 553, 560 

940.490.0519 21104MB 
462, 463, 553, 554, 555, 557, 
558 

942.490.2419 20131MB 559, 561 

940.490.0601 21302MB 462, 553, 570 942.490.2601 21307MB 552, 558, 559, 571 
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OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

942.490.2701 21307MB 552, 558, 559, 571 948.490.3319 22127MB 562, 563 

942.490.2719   559, 660 948.490.3419   562 

942.490.2801 20452MB 552, 558, 559 948.490.3619 23133MB 563 

942.490.2819 23126MB 559, 561 948.490.3719 23125MB 563 

942.490.3019 20252MB 558, 559, 560, 561 948.490.3919   563 

942.490.3119 22104MB 558, 559, 560, 561 948.490.4219 23120MB 562 

942.490.3219 23141MB 558, 559, 560, 561 948.490.4419 23120MB 562 

942.490.3401 20457MB 561 948.490.4519 20197MB 562 

942.490.3501 20454MB 552, 558, 559 948.490.4719 23275MB 559, 560, 561, 571 

942.490.3619 23275MB 559, 560, 561, 571 948.490.5019 20197MB 562 

942.490.3701 21307MB 552, 558, 559, 571 948.490.5119 22127MB 562, 563 

942.490.4019 20254MB 559, 560, 561 948.490.5519   562 

942.490.4119 20252MB 558, 559, 560, 561 948.492.0014 23760MB 556, 562, 563, 567 

942.490.4219 22104MB 558, 559, 560, 561 957.490.0120   462, 570, 571 

942.490.4319 23141MB 558, 559, 560, 561 957.490.0420   570, 571 

942.492.0004 23733MB 560 957.490.1120   570, 571 

942.492.0004   553 957.492.1201   570, 571 

942.492.0104 23707MB 560 958.490.0065 24209MB 457, 458, 459 

942.492.0104   553 970.490.0001 20461MB 460 

942.492.0140 12730 

500, 514, 519, 521, 522, 523, 

526, 527, 528, 529, 531, 533, 
534, 535, 537, 538, 542, 543, 
544, 545, 546, 548, 550, 551, 

552, 552, 553, 554, 556, 558, 
559, 560, 561, 562, 563, 567, 

571 

970.490.0030   460, 461 

942.492.0404 23708MB 561 970.490.0041   461 

942.492.0504 24624MB 561 970.490.0101 20463MB 460 

942.492.0604 24621MB 560 970.490.0141 21866MB 460 

942.492.0704   560 970.490.0265 20274MB 460 

942.492.2730 20006MB 552, 553, 558, 559, 560, 561 970.490.1519 24271MB 464 

942.492.2830   552, 558, 559 970.490.1619 24270MB 464 

942.492.3301 23253MB 559, 560, 561, 571 970.490.1719   464 

942.997.0090 20986MB 559, 560, 561 970.490.1819 24270MB 464 

942.997.0290 21894MB 

552, 553, 555, 556, 558, 559, 

560, 561, 562, 563, 564, 565, 
566, 567, 568, 569, 570, 571 

970.490.1919 24274MB 464 

944.490.0919 24190MB 553, 554, 555, 557, 558 970.492.0001 21277MB 460 

944.490.1019 24191MB 553, 554, 555, 557, 558 970.492.0004 23722MB 460 

944.490.1919 24190MB 553, 554, 555, 557, 558 970.492.0104 23723MB 460 

944.492.0201 24205MB 552, 553, 555, 556 970.492.0130   460, 461 

944.492.0401   555 970.492.0441 21863MB 460, 461 

948.490.0201 20473MB 562 970.492.0641   460, 461 

948.490.0601 20473MB 562 971.492.0001 21146MB 460 

948.490.0801   563 972.492.0004   460 

948.490.0819 24110MB 562 973.490.0001 20466MB 461 

948.490.0919 21111MB 563 973.490.0101 20468MB 461 

948.490.0919 24111MB 562 973.490.0165 21276MB 456, 461, 592, 593, 598 

948.490.1319   563 973.490.0265   461 

948.490.1619   563 973.490.0401   463, 555 

948.490.1719   562, 563 973.490.0819   463 

948.490.1819 24107MB 562 973.492.0001 21281MB 461 

948.490.2119   563 973.492.0004 23724MB 461 

948.490.2218   563 973.492.0101 23140MB 461 

948.490.2319   563 973.492.0104 23725MB 461 

948.490.2719   563 973.492.0404   464 

948.490.2819   563 973.492.0504   464 

948.490.2919 23130MB 563 975.492.0004   461 

948.490.3219 23120MB 562    
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11000944 30247MN 604 071.555.073.500 12773 603 

11006057 12780 604 071.555.085.502 12785 601, 602 

11006070 20840MB 604 071.555.094.502 12794 601, 602, 606 

11006071 20841MB 604 16.19.190.01.000 20460MB 602 

11006116 20908MB 604, 606 1801.337.00 12714 601, 602, 605 

11006710 25301MB 604 1801.348.00 12794 601, 602, 606 

11006820   604 1801.407.00 12704 602, 604 

11006823   604 1801.409.00 12785 601, 602 

11006837 25603MB 604 1801315.00 12794 601, 602, 606 

11006854   604 300.490.0001   601 

11006858 20125MB 604, 606 300.490.0059 20154MB 601, 602 

11006882 25103MB 604 300.490.0119   601 

11006884   604 300.490.0219   601 

11006974 20849MB 604, 606 300.490.0319   602 

11032354 12710 604 300.490.0519   601, 602 

11032405 12704 602, 604 300.490.0619   601 

001.987.5340 20910MB 603 300.492.0059 20154MB 601, 602 

001.987.9640 20910MB 603 301.490.0068 20160MB 601, 603 

0201.101.00   601 301.490.0419   601, 603 

0201.111.00   603 301.490.0501   603 

0201.113.00   602 301.490.0519   601, 603 

0201.121.00   601, 603 301.490.1901 20324MB 603 

0201.122.00   601, 603 301.490.2819 23161MB 603 

0201.124.00 20160MB 601, 603 301.490.3019   603 

0201.136.00 20840MB 604 301.490.3719   601 

0201.137.00 20841MB 604 301.492.0040 20802MB 603 

0201.141.00 20913MB 601 301.492.0059 22163MB 603 

0201.151.00   601 301.492.0104   603 

0201.161.01   601, 602 301.492.0382 20809MB 601, 603 

0201.166.00 20154MB 601, 602 302.490.0080 20903MB 601, 602, 603 

0201.175.00 20809MB 601, 603 303.493.0643 12785 601, 602 

0201.178.00 20913MB 601 356.490.0101   606 

0201.290.06   601 356.490.0201   606 

0201.309.00   602 381.492.0082 20809MB 601, 603 

0201.315.08 20903MB 601, 602, 603 384.987.7140 20910MB 603 

0201.412.00 20784MB 601 442.492.0080 20903MB 601, 602, 603 

0201.419.00 20620MB 601, 606 621.492.0008 21126MB 606 

0201.422.00   601 621.997.0090 20849MB 604, 606 

0201.423.00 23720MB 602 625.492.0040 20916MB 606 

0201.606.00 20719MB 602 674.490.2819 12785 601, 602 

0201.750.300   602 81.15101.0293 31377MN 605 

0201.750.700   602 81.15101.0341 31377MN 605 

0221.014.00 20460MB 602 81.15110.0296   605 

0221.166.00   602 81.15205.5009 32126MN 605 

0221.308.00   602 81.15205.5010   605 

0221.310.00 45600SE 602 81.15205.5015 32204MN 605 

0221.311.00   602 81.15205.5034   605 

0221.312.00   602 81.96210.0101 31838MN 605 

0221.312.10   602 81.97420.0076   605 

0221.313.00   602 81.97420.0085 12714 601, 602, 605 

0221.328.00   602 81.97420.0139 12714 601, 602, 605 

0221.330.00   602 81.97420.0152 12714 601, 602, 605 

0221.331.00   602 81.97420.5045   605 

0221.335.00   602 88.15640.0007   605 

06.67419.0004 31939MN 605 88.15640.2203 12714 601, 602, 605 

071.555.070.501 12770 601, 603 88.15640.2203   605 
 

Suitable to NISSAN 
OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

20010LA20A   608 20100MB40B 56311NI 608 

20020MA710   608 20640-G4000 56803NI 608 

20020MB40A 56311NI 608    



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

943 

Suitable to OPEL 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

4403585 59807OP 610 7703083378 59807OP 610 

4410148 59806OP 610 8200012013 59806OP 610 

4412275 59808OP 610 8200157362 59807OP 610 

4500712 59805OP 610 8200157363 59808OP 610 

4500762 59805OP 610 20651-00QAB 59806OP 610 

9111585 59807OP 610 20675-00QAE 59808OP 610 

9161012 59805OP 610 20675-00QAF 59807OP 610 

9161062 59805OP 610 20675-00QAJ 59808OP 610 

91166194 59806OP 610 20675-00QAK 59807OP 610 

93850469 59808OP 610 28640-26310 59808OP 610 

7700785798 59805OP 610 77030-83377 59808OP 610 

7700849461 59805OP 610    

 
Suitable to OPTARE 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1403646 90877 612 R3800013 28615OT 612 

24120029   613 R3800019 28134OT 612 

93806171 50901IV 613 R3800020 28127OT 612 

93809649 50901IV 613 R3800021 28136OT 612 

93818454 50901IV 613 R3800032 78703OT 612 

001.987.5340 20910MB 612 R3800038   613 

001.987.9640 20910MB 612 X3800693   612 

384.987.7140 20910MB 612 X3801092   612 

668.492.0340 20945MB 612 X3801252   612 

APUA555 90877 612 X3810568   612 

R3800002 28312OT 612 X3812047   612 

R3800005   612 X3822738   612 

R3800008 28135OT 612 X3822739   612 

 
Suitable to PEUGEOT 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

170573 49101PG 615, 616 9603895480 49814PG 616 

172922   615, 616 1726A3   615 

175560 49806PG 615, 616 1726A4   615, 616 

175592 49807PG 617 1726A5   615, 616 

7740653 49809PG 617 1726PJ   615, 616 

46546376 49809PG 617 1726V0   616 

46548015 49812PG 617 1755F1 49809PG 617 

46777942 49809PG 617 1755F7 49809PG 617 

51708152 49812PG 617 1755F9 49812PG 617 

897166498 49809PG 617 1755K8 49812PG 617 

7700630740 49807PG 617 20625-H9400 49807PG 617 

9560355580 49813PG 617    
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Suitable to RENAULT 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

0000487601 40902RE 646, 647 5000544575 89071 619, 620, 621, 622, 623 

0000681810 86073 623, 624 5000704571   672 

0000689778 40801RE 646, 647, 648, 649 5000711792   647 

0000704037 40912RE 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 
646, 647, 648, 649, 650, 651, 

652, 662, 663, 664, 665, 666, 
668, 672, 674, 675, 676, 677, 

684, 686 

5000711793   648 

0000745154 40857RE 636, 638 5000711807 40115RE 647, 648 

0000798219 89115 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 
646, 647, 648, 649, 650, 651, 
652, 653, 654, 672, 673, 674, 

675, 676, 677, 678, 684 

5000711981 40204RE 646, 647 

21001697 VAN062 884 5000715409 40603RE 646, 647, 672, 673, 674 

21106038 VAN062 884 5000715416 40325RE 646 

0034445106 86060 686 5000715417   647 

0034445236 86060 686 5000715567   646, 647 

35319000 44304DG 686 5000719605 40827RE 
640, 641, 642, 643, 644, 645, 

673, 674 

0035364836 86079 626, 686 5000719624 40607RE 
640, 641, 642, 643, 644, 673, 
674 

0035665142 89087 628, 632 5000719626 40607RE 
640, 641, 642, 643, 644, 673, 
674 

0036384736 86079 626, 686 5000719629 86106 650, 651, 652, 653, 677, 678 

501014364   663, 664 5000721658 40114RE 646, 647 

5000332801   629 5000729376   674 

5000334125   627 5000731060 40610RE 642, 643, 644 

5000334135   627 5000731061   642, 643, 644 

5000397268 40341RE 620, 621, 622 5000731240 40201RE 640, 641, 642, 643, 644, 645 

5000397305   620, 621 5000731308   640, 642, 643, 644, 645 

5000397364   620, 621 5000731309   640, 641, 642, 643, 644, 645 

5000397408 40621RE 620, 621 5000731450 41200RE 640, 643, 644 

5000397410   620 5000731464   640 

5000397799 40621RE 620, 621 5000731558 40607RE 
640, 641, 642, 643, 644, 673, 
674 

5000397801   619, 620, 621, 622, 623 5000731753 40202RE 642, 643, 644, 645 

5000398046 40234RE 621 5000731756 40202RE 642, 643, 644, 645 

5000398106 40235RE 621, 622 5000731762   640, 641, 642, 643, 644, 645 

5000450205   627 5000731765   641, 673 

5000450205   629, 631 5000731852 40203RE 642, 643, 644, 645 

5000450323   627, 629, 631 5000731938   
640, 641, 642, 643, 644, 645, 

673, 674 

5000452238   627, 629, 630 5000745456   642 

5000452261   627, 629 5000748049 40325RE 646 

5000452263   627, 629 5000748050   647 

5000453062   627, 629, 630 5000748052   647 

5000453063 40238RE 627, 629, 630 5000748053   648 

5000453287   627, 629 5000750497 40804RE 
623, 624, 627, 628, 629, 630, 
631, 632, 633, 634, 635, 636, 

637, 638, 665, 666, 667 

5000453541 40638RE 627, 628, 629, 630 5000750497   665 

5000453542 40638RE 627, 628, 629, 630 5000750518 40826RE 
640, 641, 642, 643, 644, 645, 
673, 674 

5000453835   627, 629, 630 5000750529 40823RE 
619, 620, 621, 622, 623, 649, 
650, 652, 653 

5000453836   627, 629 5000750531 40804RE 

623, 624, 627, 628, 629, 630, 

631, 632, 633, 634, 635, 636, 
637, 638, 665, 666, 667 

5000453962 40641RE 627, 629 5000750531   665 

5000454622   627, 629, 630, 631 5000750630 40817RE 650, 651, 652, 653, 686 

5000472319 89108 
640, 641, 642, 643, 644, 645, 
649, 650, 651, 664, 665, 666, 
668, 673, 674 

5000791065   674 

5000544353 89087 628, 632 5000882896   685 
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5000925732 40281RE 685 5010137858   663, 665, 668 

5000927068   685 5010137902 40222RE 662, 663, 667, 668 

5000927072   685 5010138248 40223RE 646, 647 

5000927074 40282RE 685 5010140191   662 

5000951504 40350RE 684 5010140299 40328RE 646 

5000951555 86109 653, 654, 674, 675, 676, 677 5010140357 40338RE 648 

5000952836   684 5010140357   649 

5000954034 40918RE 684 5010140426   663, 665, 668 

5000954073 40674RE 684 5010140658 40628RE 648 

5001822078   
662, 663, 664, 665, 666, 667, 
668 

5010140898 89115 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 

646, 647, 648, 649, 650, 651, 
652, 653, 654, 672, 673, 674, 
675, 676, 677, 678, 684 

5001822079   668, 669 5010140929   674 

5001822440   640, 641, 642, 643, 644, 645 5010140956   674 

5001825036   620 5010140960   674 

5001829357 40902RE 646, 647 5010140968 40242RE 648, 649 

5001838015 40917RE 
650, 651, 652, 653, 654, 674, 
675, 676, 677, 678, 684 

5010140970 40225RE 648, 649 

5001864374 40252RE 665, 668, 669 5010140977 40629RE 648 

5001867375 60806VL 639, 655, 656 5010140982   647, 649 

5001867376 60807VL 639, 655, 656 5010140984   648 

5001867395   
640, 641, 642, 643, 644, 645, 

673, 674 
5010141951 40651RE 650, 651, 652, 653, 654 

5001867396 40342RE 627, 628, 629, 630, 632 5010141952 40650RE 650, 651, 652 

5001867399 40346RE 662, 664, 666, 667 5010144209 40201RE 640, 641, 642, 643, 644, 645 

5001867404 40342RE 627, 628, 629, 630, 632 5010163731   628, 632 

5001870140   619 5010163804   628 

5001870141 56315NI 619 5010165825 40164RE 628 

5001870142 56311NI 619 5010173193   684 

5003002100   682 5010174606   684 

5003083065 89096 
627, 628, 629, 630, 631 ,632, 
633, 634, 635, 636, 637, 638, 
649, 650 

5010179180   684 

5003083065 40255RE 650, 649 5010211376 40212RE 662,663 

5005001185   674, 675, 676, 677, 678 5010211436 89127 
663, 664, 665, 666, 667, 668, 
669 

5005034007 86089 627, 629, 631, 636, 638 5010211477   665, 666, 667 

5005034016 86109 653, 654, 674, 675, 676, 677 5010211647 40118RE 662, 663 

5010037316   627, 628, 629, 630, 632 5010211671 40221RE 664, 665, 666, 668 

5010039685   628, 632 5010211675 40239RE 664, 665 

5010039826   628, 632 5010211753 40222RE 662, 663, 667, 668 

5010051617   668, 669 5010213020 40346RE 662, 664, 666, 667 

5010051736   
640, 641, 642, 643, 644, 645, 
673, 674 

5010213255   663, 664 

5010051807 40328RE 646 5010213268 40119RE 662, 663, 667, 668 

5010063694   640 5010213269 91428 664, 665, 666, 668 

5010064106   673 5010213480 84818 649, 650, 651, 652, 653, 655 

5010064138   673 5010213556 40220RE 664, 665 

5010064232   673 5010213799 89147 662, 663, 665, 667, 668, 669 

5010065349 12710 652, 653 5010213815   628, 632 

5010065427 40114RE 646, 647 5010215243 40641RE 627, 629 

5010072871   685 5010218854   649 

5010077050   686 5010218897 40224RE 646, 647 

5010077297   686 5010218900 40223RE 646, 647 

5010077299 40637RE 686 5010223193   647, 648, 649 

5010077743   686 5010223252 40226RE 648, 649 

5010079202   686 5010223459 40201RE 640, 641, 642, 643, 644, 645 

5010081609   686 5010223490 41200RE 640, 643, 644 

5010092450 40203RE 642, 643, 644, 645 5010223505 40217RE 644, 645 

5010094747   674 5010223506 40113RE 641, 642, 643, 644, 645 

5010133065   640, 641, 642, 643, 644, 645 5010223874 40217RE 644, 645 

5010137294   663, 664 5010223877 40113RE 641, 642, 643, 644, 645 
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5010223919 40203RE 642, 643, 644, 645 5010304576 40217RE 644, 645 

5010229580 40226RE 648, 649 5010305029 40811RE 649, 650, 651 

5010229582 40223RE 646, 647 5010305159   684 

5010229799 40242RE 648, 649 5010314097 40809RE 649, 650, 651, 652, 653 

5010230355 40338RE 648 5010314110 40647RE 649, 650, 651 

5010230355   649 5010314114 40812RE 649, 650, 651 

5010230449 40254RE 634, 635, 649, 650 5010317024 40365RE 630, 631 

5010230456 102402 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 

647, 648, 649, 650, 651, 652, 
653, 654 675, 676, 677 

5010317056 40257RE 650, 651, 652 

5010230700 40913RE 648, 649, 662, 663, 667, 668 5010317058 40342RE 627, 628, 629, 630, 632 

5010230752 40360RE 645, 649, 650, 651, 652, 653 5010317118 40355RE 665, 666, 667 

5010230770 40361RE 650, 651, 652, 653, 654 5010317127 40358RE 668, 669 

5010230851 40810RE 
645, 649, 650, 651, 652, 653, 
654 

5010317140 89108 
640, 641, 642, 643, 644, 645, 
649, 650, 651, 664, 665, 666, 

668, 673, 674 

5010236546   619 5010317148 89108 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 

649, 650, 651, 664, 665, 666, 
668, 673, 674 

5010236571 103063 619, 622, 623 5010317183   674, 676 

5010236572 40128RE 619 5010317194 40375RE 674, 675, 676, 677 

5010236659 40386RE 622, 623 5010317200 40379RE 674, 676 

5010236679   623 5010317210 40254RE 634, 635, 649, 650 

5010253519 40268RE 632 5010317223 40252RE 665, 668, 669 

5010253522   632 5010317238 102427 
657, 658, 659, 660, 661, 669, 
681 

5010253523   632 5010317256 40372RE 665, 668 

5010259422   645 5010317268 40375RE 674, 675, 676, 677 

5010263914   620 5010317399 89115 

640, 641, 642, 643, 644, 645, 
646, 647, 648, 649, 650, 651, 

652, 653, 654, 672, 673, 674, 
675, 676, 677, 678, 684 

5010265293   684 5010317400 89096 

627, 628, 629, 630, 631 ,632, 

633, 634, 635, 636, 637, 638, 
649, 650 

5010265530 40635RE 684 5010317401 50810IV 623, 624, 625 

5010265957   684 5010317402 50811IV 624 

5010267633   627, 629, 630, 631 5010317418 40372RE 665, 668 

5010267637   633, 636, 638 5010317422 40446RE 634, 636 

5010267672   633, 634, 635, 636, 637, 638 5010317423 40447RE 633, 634, 636 

5010269114 12789 
633, 634, 635, 636, 637, 638, 

649, 650 
5010317424 40448RE 633 

5010269186 40248RE 645, 664, 665, 666, 668 5010317452 40377RE 676, 678 

5010269313   645 5010317468 40378RE 675 

5010269314 40815RE 649, 650, 651, 652, 653, 654 5010317508   675 

5010269366 40360RE 645, 649, 650, 651, 652, 653 5010317520   668 

5010269600 40346RE 662, 664, 666, 667 5010317534   675 

5010269788   668 5010317544   678 

5010273064 40221RE 664, 665, 666, 668 5010317645 41219RE 668, 669 

5010273067 40249RE 664, 665, 666, 668 5010317647 40121RE 652, 653, 675, 676 

5010273069   664, 665 5010317649 40122RE 675, 676 

5010282160 40646RE 649, 650, 651 5010317650 40111RE 674, 675, 676 

5010282552 40725RE 649, 650, 651, 652, 653 5010317668 40361RE 650, 651, 652, 653, 654 

5010282594   645 5010317669 40360RE 645, 649, 650, 651, 652, 653 

5010282599   645 5010317672 40372RE 665, 668 

5010282676   645 5010317781   653, 654 

5010282714   645 5010317782   652, 653 

5010282904   649, 650 5010317783   652, 653 

5010283466 40113RE 641, 642, 643, 644, 645 5010317784   652, 653 

5010286639 40668RE 684 5010317785   653, 654 

5010302690   631, 634, 636 5010317787   652, 653 

5010304180   645 5010317830 40651RE 650, 651, 652, 653, 654 

5010304375 40253RE 649, 650 5010320504 40644RE 665 

5010304399   649, 650 5010321009 40259RE 645 
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5010321030 40652RE 650, 651, 652, 653, 654 5010421492   677, 678 

5010321860 40256RE 650, 651, 652 5010421588   650, 651, 652, 653, 654 

5010327070   634 5010421751 VAN038 883 

5010327391 40659RE 630, 631, 632, 633, 634, 635 5010421914 40604RE 650, 651, 652, 653, 654 

5010327392   631 5010424256   633, 634, 636 

5010332845 40164RE 628 5010424257   633, 634 

5010334779 40650RE 650, 651, 652 5010424280   631 

5010342101   631 5010435025 86073 623, 624 

5010342102 40265RE 630, 631 5010435110 41303RE 624 

5010342103   632 5010435111 41304RE 623 

5010342126   631 5010435250   623, 624 

5010342128   631 5010435405   623, 624 

5010342230   632 5010435409   623 

5010342232   632 5010435827 40200RE 623, 624 

5010342269   631 5010435828   623 

5010342779 40266RE 631 5010435831 40100RE 624 

5010349208 40258RE 650, 651, 652 5010435832   624 

5010349319 40646RE 649, 650, 651 5010435840   624 

5010349714 40820RE 650, 651, 652 5010437355 VAN095 886 

5010349738   650, 651, 652 5010463167   636 

5010349811 40253RE 649, 650 5010463414   634 

5010349813 40255RE 650, 649 5010463432   634 

5010355525   633 5010463666   633, 634, 635, 636, 637 

5010355771   634 5010463666    636, 637, 638 

5010366795 40817RE 650, 651, 652, 653, 686 5010463746   635 

5010367182 40819RE 650, 651, 652, 653 5010463748 40180RE 634 

5010367183 40818RE 650, 651, 652, 653 5010463750   635 

5010367421   677, 678 5010463752   634, 636 

5010370028 40251RE 665, 668 5010463757 40449RE 635, 636, 637, 638 

5010370029 40151RE 665 5010463758 40452RE 634, 636, 637 

5010370051 40644RE 665 5010463869   636 

5010370118   668, 669 5010463879   636 

5010370120   668 5010463943   636 

5010370861 VAN071 884 5010467565 40258RE 650, 651, 652 

5010373217   666, 668 5010467712 40110RE 674, 675, 676, 677 

5010373263   631, 634, 636 5010467802 40121RE 652, 653, 675, 676 

5010373757   668 5010467905 41122RE 653, 654 

5010373936   631 5010477496 VAN115 886 

5010373937   631 5010477497 VAN074 884 

5010373938   631 5010491156 VAN067 884 

5010382678 40600RE 624 5010491656 41125RE 668, 669 

5010389241 40255RE 650, 649 5010491693   669 

5010389467 40764RE 649, 650, 651, 652, 653 5010496181   633 

5010389476 40765RE 649, 650, 651, 652, 653 5010496185   633, 634, 635, 636, 637, 638 

5010389478 40725RE 649, 650, 651, 652, 653 5010496211   633 

5010389543 40650RE 650, 651, 652 5010496688   633 

5010389829 40258RE 650, 651, 652 5010496737   633 

5010397430   686 5010496874   636, 637 

5010417169   633, 634 5010496885   634, 635 

5010417189   634 5010496886   635 

5010417196 40173RE 634 5010496900   636 

5010417197   634 5010496958 40189RE 637 

5010417198 40170RE 633 5010497009 VAN039 883 

5010417199   633 5010497012 40002RE 677, 678 

5010417500 40175RE 633, 634, 636 5010497013 40003RE 678 

5010417683   633, 634 5010497331 VAN094 886 

5010417936 40763RE 633, 634 5010497332 VAN056 884 

5010418732 VAN018 883 5010497374 40651RE 650, 651, 652, 653, 654 

5010418818 40251RE 665, 668 5010497522 40122RE 675, 676 

5010418881   669 5010497548 40121RE 652, 653, 675, 676 

5010418888   669 5010497552 40124RE 675, 677 

5010421268   675, 676, 677, 678 5010497553   675 

5010421389 40652RE 650, 651, 652, 653, 654 5010497587 41224RE 678 
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5010497588   678 5010626109 60134VL 654, 655, 678 

5010497625 41123RE 650, 651, 652 5010626532 40793RE 639 

5010497667 40008RE 677 5010626561 40781RE 639 

5010497977   674, 675, 676, 677, 678 5010626610   657 

5010497996 40725RE 649, 650, 651, 652, 653 5010626641 62229VL 639 

5010514767 VAN064 884 5010626662 40791RE 639 

5010517592   638 5010626675   659, 661, 681 

5010517631   638 5010626720   659, 661 

5010528164 40185RE 636, 637 5010652049 62230VL 655, 656 

5010528166   636, 637 5010652060 41604RE 656 

5010528173 40186RE 636, 637 5010652074 62604VL 655 

5010528276   637 5010652075 62605VL 655 

5010528545   637 5200549164 VAN077 885 

5010528605   637 5430031356   626 

5010528619   637 5430031892   626 

5010528795   634 5430046195   632 

5010537140 41304RE 623 5430059910 40109RE 674, 675, 676 

5010537870 41128RE 625 5430066143   675, 676 

5010543084   638 5430122780   644, 645, 674, 675, 676, 677 

5010543085   638 5430125535   674, 675, 676, 677, 678 

5010543242   638 5430125715   674, 675, 676, 677, 678 

5010543269   638 5430125719 40839RE 674, 675, 676 

5010543272   638 5430125719   675, 676, 677, 678 

5010547910 40214RE 650, 651, 652, 653 5430127014 40688RE 675, 676, 677 

5010554136   634, 635 5430127482 40108RE 674, 675, 676, 677 

5010554910   635 5430127814 40109RE 674, 675, 676 

5010554911   634 5430127816 40108RE 674, 675, 676, 677 

5010562091   678 5430128007 40111RE 674, 675, 676 

5010562674 41215RE 653, 654 5430128236   675, 676, 677 

5010570047 40804RE 
623, 624, 627, 628, 629, 630, 
631, 632, 633, 634, 635, 636, 
637, 638, 665, 666, 667 

5430128237 40685RE 675, 676, 677 

5010570047   665 5430128238   674, 676 

5010570073   637 5430128327   675, 676, 677 

5010570075   636, 637 5430128496   675, 676, 677 

5010570078   637 5430128712   676 

5010572837   638 5430128712   674 

5010580117 41341RE 625 5430128713 40112RE 674, 676 

5010599390 41124RE 654, 655, 678 5430246194   632 

5010617028 40533RE 655, 670, 671 5430349930   628, 632 

5010617029 40533RE 655, 670, 671 5801117294 89096 
627, 628, 629, 630, 631 ,632, 
633, 634, 635, 636, 637, 638, 

649, 650 

5010619044 VAN046 883 5810110560   622 

5010619086 VAN033 883 5810111912   622 

5010619087 VAN034 883 7401623933 60923VL 654, 655, 669, 670, 678 

5010619159 VAN086 885 7401626097 41217RE 654, 655, 669, 670, 682 

5010619160 VAN090 885 7401628246 60924VL 669 

5010619161 VAN089 885 7401629054 40529RE 
654, 656, 659, 669, 670, 672, 
679, 682, 683 

5010619162 VAN052 883 7401629067 60927VL 
654, 655, 656, 657, 659, 660, 
669, 670, 671, 672, 679, 680, 
682, 683 

5010619163 VAN069 884 7401629345 60924VL 669 

5010619317 VAN084 885 7401629499 60921VL 

654, 655, 656, 657, 658, 659, 

660, 661, 669, 670, 671, 672, 
679, 680, 681, 682, 683 

5010619476 VAN087 885 7401629939 60132VL 669, 670, 682 

5010619477 VAN073 884 7401638168 60920VL 
656, 657, 658, 659, 660, 661, 
670, 671, 672, 679, 680, 681, 

682, 683 

5010619697 VAN011 882 7403199065 60140VL 654, 655, 669, 670, 678, 682 

5010619698 VAN012 883 7403943722 61719VL 
654, 656, 659, 669, 670, 672, 
679, 682, 683 
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7408159458 40531RE 655, 670, 671 7420920721   681 

7420442244 40532RE 654, 669, 681 7420920722   660 

7420442245 60778VL 658, 661 7420920724 40305RE 659, 660, 681 

7420442246 60137VL 
657, 658, 659, 660, 661, 680, 
681 

7420921035   655 

7420443348 40533RE 655, 670, 671 7420921035   656 

7420455908 13328 

 654, 655, 656, 657, 658, 659, 

660, 661, 669, 670, 672, 678, 
679, 680, 681, 682, 683 

7420921630 VAN087 885 

7420510284 60923VL 654, 655, 669, 670, 678 7420924280 62609VL 656 

7420534879 61722VL 669, 670 7420944645 62503VL 656 

7420554000 60451VL 654, 655, 669, 670, 678 7420945146   655, 656 

7420564105 61718VL 
654, 656, 659, 670, 672, 679, 

682, 683 
7420950553   655, 656 

7420564258 60405VL 655, 670, 671 7420963830   655, 656 

7420579350 40461RE 670, 671, 682 7420974426 41841RE 
656, 657, 658, 659, 660, 661, 
670, 671, 672, 679, 680, 681, 
682, 683 

7420579353 40313RE 670, 671 7420974489 61728VL 
656, 659, 670, 672, 679, 682, 
683 

7420709027 63001VL 
656, 657, 658, 659, 661, 670, 
671, 679, 680, 681, 682 

7420975045 41145RE 625 

7420709029 62202VL 679, 680 7420983596 41134RE 655, 656 

7420710745 VAN058 884 7420988110 VAN085 885 

7420710746 VAN059 884 7420988590 VAN085 885 

7420732117 VAN075 885 7421007236   625 

7420743127 60925VL 
654, 655, 656, 659, 670, 671, 
672, 678, 679, 682, 683 

7421007238   625 

7420743152 92630 657, 658, 659, 660, 661, 681 7421008404   658, 661, 681 

7420772844   658, 680 7421008790   659, 661 

7420780692   657, 658, 660, 661, 680, 681 7421010234   681 

7420783228 40407VL 678, 679, 680, 682, 683 7421011101   658, 661, 681 

7420784077 62234VL 655, 656 7421011104   681 

7420796983 62229VL 639 7421014501   658, 661, 681 

7420797158 41139RE 639 7421018177   681 

7420802223   681 7421018180   681 

7420807566 40539RE 679, 682, 683 7421019231   661 

7420811880 40775RE 679, 682, 683 7421019231   657, 658, 659, 660, 661, 681 

7420826593 41719RE 656, 659, 672, 679, 682, 683 7421051530   681 

7420850545   680 7421054735 40541RE 678, 679, 680, 682, 683 

7420852338 40792RE 639 7421118595 62610VL 655 

7420854456 61730VL 656, 659, 672, 679, 682, 683 7421134828   639 

7420857450   680 7421140043   639 

7420868202 61729VL 657, 660, 671, 679, 680 7421168215 41138RE 639 

7420870585   680, 681 7421231180   659, 661 

7420872532 40005RE 639 7421718681 62235VL 671, 672, 683 

7420881300 63002VL 670, 671, 682 7421730524 VAN088 885 

7420881818 41127RE 
656, 657, 658, 659, 661, 679, 

680, 681 
7421864946 40791RE 639 

7420881918 VAN045 883 7422321903 62235VL 671, 672, 683 

7420894956 40303RE 656, 657, 679, 680, 681 7482209833   681 

7420894957 40462RE 656, 657, 679, 680 7482210147   680, 681 

7420899867   657, 658, 681 7482255885   658, 659, 660, 661, 680, 681 

7420899868   658, 659, 661, 680 7482256572   
657, 658, 659, 660, 661, 680, 

681 

7420899870   657, 658, 661, 681 7482258083 62602VL 639 

7420899871   658, 680 7482414014 41139RE 639 

7420900354 62502VL 656 7482414015 41140RE 639 

7420901561 VAN084 885 7482414016 41135RE 639 

7420912363   657, 660 7482414017 41138RE 639 

7420919770   658, 659, 660, 661, 680, 681 7482414018 41147RE 639 

7420920278   
657, 658, 659, 660, 661, 680, 

681 
7482414024 62229VL 639 

7420920706   671, 672, 682, 683 7482414025 41148RE 639 
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7482414027 62224VL 639 7482920220 41132RE 659, 660, 661 

7482414028 62260VL 639 7482920223 62235VL 671, 672, 683 

7482414029 62227VL 639 7485133649   619 

7482414030 41146RE 639 7700307928 40841RE 620, 621 

7482469382 41140RE 639    
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40607 10900SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 697, 698, 699, 700, 

702, 703, 704, 705, 731, 732, 
733, 734, 735 

337484   688, 690 

150126 10804SC 731, 733, 734, 736 338869 10144SC 690, 697 

153474 10808SC 
688, 689, 690, 692, 694, 696, 
701, 731, 732, 733, 734, 735, 

736 

340386 10813SC 691 

207550 10811SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 696, 697, 698, 699, 

700, 701, 702, 703, 704, 705, 
735 

341433 10633SC 691 

215881 10810SC 
688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 697, 698, 699, 700, 
701, 702, 703, 704, 705 

344697 10149SC 690, 697 

249970 10800SC 
688, 689, 690, 691, 692, 693, 
697, 698, 702, 703, 732, 733, 

734 

344699   702 

255527 10600SC 
688, 689, 690, 691, 692, 697, 

698, 702 
346356 10326SC 695 

297075 10305SC 
688, 689, 690, 691, 692, 693, 
697, 698, 702, 703, 732, 733, 

734 

349411   689 

297517 10110SC 688, 689, 690 350047 10640SC 690, 692, 697, 698, 702 

297615   688, 689, 690, 691 351386   695 

301326 10111SC 691, 702 353031 10187SC 701, 704 

302150 10154SC 691 357402 10305SC 
688, 689, 690, 691, 692, 693, 
697, 698, 702, 703, 732, 733, 
734 

305529 10600SC 
688, 689, 690, 691, 692, 697, 
698, 702 

362837 10600SC 
688, 689, 690, 691, 692, 697, 
698, 702 

306576   688, 689, 690, 691 363303   688, 689, 691 

306588   688, 689, 690, 691 364734   688, 689, 690, 691 

307063 10631SC 
688, 689, 690, 691, 692, 697, 
698, 702 

364735   688, 689, 690, 691 

308782 10815SC 
688, 689, 690, 691, 692, 693, 
697, 698, 702, 703 

365138   692 

309982   688, 690 365890 10150SC 690, 692, 697 

318185   690 374113   
690, 692, 693, 694, 695, 697, 

698, 702, 703 

319557 10155SC 691, 702 374221   
688, 689, 690, 692, 697, 698, 
702 

319659   688, 689, 690 377225 10146SC 732, 733, 734 

328928 10818SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 697, 698, 699, 
701, 702, 703, 704, 708, 709, 
710, 711, 713, 714, 716, 726, 

727, 732, 733, 734 

377225   689, 692 

330863 10111SC 691, 702 380622   692, 697, 698, 702 

330865 10155SC 691, 702 380624 10641SC 690, 692, 697, 698, 702 

333423   703 380930   702 

333425   693, 703 380932 10151SC 697 

335924   703 384124 10181SC 692 
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384319 10642SC 690, 692, 693, 697, 698, 702 488864   736 

384321   693, 694, 695, 703 488866   736 

384322 10643SC 690, 692, 697, 698, 702 529196 10272SC 712, 713, 714 

385759   701 680007   731, 733, 734 

386007 10003SC 695 680298   731, 733, 734 

389019 10202SC 693, 695 683207   731, 733, 734, 736 

391112   696, 701, 704 683210 10308SC 731, 733, 734 

391855   688, 692 683211 10309SC 731, 733, 734 

397381   704 683968 10500SC 731, 733, 734 

397383   701 683971 10804SC 731, 733, 734, 736 

397758   692 1100049   693 

401529   731 1104028 10641SC 690, 692, 697, 698, 702 

404658   731 1107147   688, 692 

405011 10212SC 731, 733, 734 1107149   692 

405722   731, 733, 734 1107151   692 

405730   731, 733, 734 1107155   701 

411490 10632SC 731, 733, 734 1107173 10181SC 692 

411767   732, 733, 734 1108708   698 

411770   732, 733, 734 1108710   698 

416734 10146SC 732, 733, 734 1108712   698 

420140   733 1114153 10652SC 694, 699, 705 

422067   731, 733, 734 1114157 10650SC 694, 699, 700, 705 

422068   731, 733, 734 1114159 10651SC 694, 699, 705 

424156   732, 733, 734 1114161 10655SC 694, 699, 705 

429919 10211SC 733, 734 1114164 10670SC 700, 703, 704 

445250   734, 736 1114166 10649SC 694, 699, 700, 703, 704, 705 

445748   734 1114168 10164SC 694 

454972   734 1114170 10165SC 699, 700 

457107   734 1114172 10168SC 704, 705 

460891   734 1114174 10166SC 699 

461135   735 1114180 10811SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 696, 697, 698, 699, 

700, 701, 702, 703, 704, 705, 
735 

472941 10849SC 735 1114182 10811SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 696, 697, 698, 699, 
700, 701, 702, 703, 704, 705, 

735 

473990   735 1115282 10161SC 694, 699, 705 

473993 10757SC 735, 736 1115283 10162SC 694, 699, 705 

474119   736 1117067 91414 694, 699, 700, 703, 704, 705 

475145   736 1118481 10205SC 699, 700 

475829 10259SC 736 1121536 10653SC 694, 699, 705 

475830 10258SC 735 1165264   696, 704 

475929 10266SC 735 1300367 10819SC 
694, 695, 696, 699, 700, 701, 

703, 704, 705, 710, 735 

475930   735 1302844 10810SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 

694, 695, 697, 698, 699, 700, 
701, 702, 703, 704, 705 

475931 10705SC 735 1302861 10320SC 694, 695, 699, 705 

478759   736 1303204   694 

478769   736 1303208 10167SC 699 

478772   736 1303210 10169SC 705 

481654   735 1303221 10160SC 694 

485455 10758SC 735, 736 1305509 10323SC 
696, 700, 701, 703, 704, 710, 
735 

485547 VAN110 887 1315181 10214SC 701 

485772 VAN111 887 1315184 10218SC 696, 701 

486668   736 1315204   695 

486669 10503SC 736 1315559 10829SC 700, 703, 704 

488166   736 1315641 10231SC 701 

488575   736 1315657 10680SC 696, 701, 704 

488700 10259SC 736 1318583 10662SC 701, 704 

488862   736 1318593   701, 704 
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1318595   701, 704 1341733 10168SC 704, 705 

1319018   701 1342951 10674SC 699, 705 

1319020   701 1344150 10837SC 706, 707, 712 

1319257 10203SC 699 1344151 10692SC 706, 712, 714, 715 

1319277 10203SC 699 1344153 10696SC 707 

1319537   695 1344785 10202SC 693, 695 

1319879   700, 703 1345747 10009SC 696 

1320939   694, 695 1345752   696 

1324800 10206SC 700 1345754 10010SC 696 

1324802   703 1345756   696, 701 

1325928   696, 701 1347402   705 

1325929   701 1348179 10168SC 704, 705 

1329735 10675C 700, 703, 704 1349196 10247SC 700, 704 

1329857   695 1349198 10248SC 700, 704 

1331800 10675C 700, 703, 704 1349199 10693SC 700, 703, 704 

1331833 10213SC 700 1351908 10242C 699, 705 

1333650 10689SC 699, 705 1351957 10243SC 699, 705 

1335252   696 1360294 10836SC 706, 707, 709, 711, 735, 736 

1335253   696 1361983 10323SC 
696, 700, 701, 703, 704, 710, 
735 

1335294 10671SC 703, 704 1363703 10695SC 696, 701, 704 

1335299   703, 704 1364021 10250SC 700 

1335361   701 1364023   703 

1335363   701 1364025 10245SC 700, 703 

1335503 10226SC 701 1364288 10241SC 708, 711 

1335504   701 1364290 10240SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 

735, 736 

1335618 10820SC 694, 695, 699, 705 1364355 10239SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 

735, 736 

1335618 10835SC 

706, 707, 708, 709, 710, 711, 
712, 713, 714, 715, 716, 717, 

718, 720, 721, 722, 723, 724, 
725, 726, 727, 735, 736 

1364356 10238SC 706, 707, 708, 709, 710, 711 

1335720 89120 694, 699, 700, 703, 705 1364358 10256SC 706, 707, 708, 709, 711 

1335769 10217SC 
694, 696, 699, 700, 701, 703, 

705 
1370485 VAN049 887 

1336131   694 1373201 10691SC 706, 712 

1337750 10327SC 
706, 707, 708, 709, 711, 712, 
713, 714, 715, 716, 720, 726, 
727, 735, 736 

1375811 10760SC 707 

1338071 10320SC 694, 695, 699, 705 1375817 10761SC 707 

1338128 10320SC 694, 695, 699, 705 1380748 10257SC 706, 707, 709 

1338160 10323SC 
696, 700, 701, 703, 704, 710, 

735 
1384745 10818SC 

688, 689, 690, 691, 692, 693, 
694, 695, 696, 697, 698, 699, 

701, 702, 703, 704, 708, 709, 
710, 711, 713, 714, 716, 726, 
727, 732, 733, 734 

1338273 10820SC 694, 695, 699, 705 1387136 10835SC 

706, 707, 708, 709, 710, 711, 
712, 713, 714, 715, 716, 717, 
718, 720, 721, 722, 723, 724, 

725, 726, 727, 735, 736 

1340024 10205SC 699, 700 1387530 VAN082 887 

1340461 10764SC 708, 711, 713 1387823 10336SC 712, 713, 714, 715, 716 

1340462 10766SC 708, 713 1387982 10269SC 712, 713, 714 

1340463 10769SC 709, 713 1387983 10270SC 712, 713, 714 

1340464   711 1388774   710 

1340465   711 1388777   710 

1340466   711 1393617   710 

1340468 10768SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 

1397052 10692SC 706, 712, 714, 715 

1340469 10767SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 

1397273 10691SC 706, 712 

1340470 10708SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 

1397607 10701SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 
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1405298 10709SC 711, 714 1488556 10278SC 712, 713, 714 

1405350 10702SC 706, 712, 714, 715 1488557 10279SC 712, 713, 714, 715, 716 

1409822 10769SC 709, 713 1491378   710, 716 

1413618 10265SC 706, 707, 708, 709, 711 1491379   710, 716 

1413619 10264SC 706, 707, 708, 709, 711 1497013 10336SC 712, 713, 714, 715, 716 

1413892 10703SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 727 

1497655   710 

1413893 10708SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 

1500100   736 

1420480 10850SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 
716, 726, 727 

1505748 10273SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 
714, 715, 716 

1420755   713 1505749 10277SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 
714, 715, 716 

1420755   708, 710, 716, 726 1510575 10718SC 706, 712, 714, 715 

1420847   708, 710, 713, 716, 726 1514959 10866SC 706, 707, 712 

1420848   708, 713 1515905 10508SC 709, 713, 727 

1420848   708, 710, 716, 726 1515906 10506SC 709, 713, 727 

1422474 10835SC 

706, 707, 708, 709, 710, 711, 
712, 713, 714, 715, 716, 717, 
718, 720, 721, 722, 723, 724, 

725, 726, 727, 735, 736 

1518058 VAN044 887 

1422766   711, 714 1529462   726 

1423740   710, 716 1529474 10019SC 726, 727 

1427838   711, 714 1533946   
706, 707, 709, 711, 714, 715, 

716 

1427839 10707SC 708, 713, 726 1534004   710 

1428892 10239SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 
735, 736 

1538681 10339SC 717, 718 

1430617 10758SC 735, 736 1545481 10089SC 719, 720, 727, 728, 729 

1430747 10757SC 735, 736 1547488 10088SC 
714, 715, 716, 717, 718, 720, 
721, 722, 723, 724, 725 

1431579 10858SC 

712, 713, 714, 715, 716, 717, 
718, 719, 720, 721, 722, 723, 

724, 725, 726, 727, 728, 729, 
730 

1548340   723, 724 

1433304   736 1548344 10343SC 719, 720 

1433667 10272SC 712, 713, 714 1548560 10719SC 719 

1435067 10514SC 735 1548561 10634SC 717, 722, 724 

1435720 10714SC 707, 715, 716, 720, 726 1549217 10720SC 714, 715, 720, 726 

1436888 VAN048 887 1720565 VAN048 887 

1439104 10638SC 735 1722404 10606SC 718, 719 

1445905 10717SC 712, 715 1722405   717, 722, 724 

1445925 10717SC 712, 715 1722406 10515SC 718, 722, 723, 725 

1446097 10860SC 712, 715 1722409 10728SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 
729, 730 

1477000 10273SC 
706, 707, 708, 709, 710, 711, 
714, 715, 716 

1722410 10518SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 
729, 730 

1480267   710, 716 1722411 10519SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 

729, 730 

1483278 10692SC 706, 712, 714, 715 1725993 10083SC 
717, 718, 721, 722, 723, 724, 

725 

1483280 10702SC 706, 712, 714, 715 1726289 10085SC 714, 715, 716, 717, 718 

1483281 10717SC 712, 715 1726291 10087SC 
706, 707, 708, 709, 711, 714, 
715, 716, 717, 718, 724 

1483285 10716SC 707, 715, 716, 720, 726 1727567 10741SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 
729, 730 

1483286 10714SC 707, 715, 716, 720, 726 1727568 10742SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 

729, 730 

1484094 10327SC 706 1728100   711, 714 

1484095 10090SC 712, 713, 714, 715, 716 1728241   718, 719, 721, 724, 728, 730 

1484491   714 1729066 10604SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 

1484500   707 1729067 10605SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 

1487830 10507SC 
708, 709, 710, 711, 713, 714, 

716, 726, 727 
1729317 10011SC 

706, 707, 708, 709, 711, 714, 

715, 716 
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1729393 VAN113 887 1852050 10505SC 717, 719, 721, 723, 727, 729 

1731736 10626SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 1853376 10727SC 717, 719, 721, 723, 727, 729 

1734040 10091SC 
706, 707, 708, 709, 711, 714, 
715, 716, 720, 726, 727 

1860679 VAN050 887 

1740677 10084SC 717, 718 1862538 10725SC 717, 719, 721, 723, 727, 729 

1741818 10507SC 709, 713, 727 1862540 10720SC 714, 715, 720, 726 

1744186 VAN037 886 1868561   720, 726 

1747250   736 1868571   720, 721, 723, 726, 727, 729 

1753639 10092SC 
706, 707, 708, 709, 711, 714, 
715, 716, 717, 718, 721, 722, 
723, 724, 725 

1868602   721 

1755642 10522SC 
718, 720, 722, 723, 725, 728, 
729, 730 

1868602   723, 727, 729 

1760777 10020SC 717, 719 1889885 VAN051 887 

1760833 10603SC 718, 719 1889888 VAN113 887 

1770278 10626SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 1918281 VAN036 886 

1770279 10618SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 1933648   720, 726 

1770280 10624SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 1939979 10038SC 719, 720, 727, 728, 729 

1770281   718, 719, 721, 724, 728, 730 1944876   721, 722, 723 

1771141 10088SC 
714, 715, 716, 717, 718, 720, 
721, 722, 723, 724, 725 

2028507   721, 722, 723 

1774413 10876SC 
717, 718, 719, 720, 721, 722, 
723, 724, 725, 727, 728, 729, 
730 

11375814 10762SC 707 

1777326 10604SC 718, 719, 721, 724, 728, 730 06.67041.0125 12794 732 

1780120 10720SC 714, 715, 720, 726 06.67041.0126 12785 732 

1783401 VAN014 886 06.67041.0133 12785 732 

1784048   717, 722, 724 81.15101.0238 31337MN 732 

1798616 VAN043 886 81.15101.0250 31337MN 732 

1799149 VAN035 886 81.15204.0411   732 

1800871 10327SC 707 81.15204.5525 31694MN 732 

1803510 10095SC 720, 721, 722, 723 81.15204.5552   732 

1821888   727, 729 81.15204.5617 30141MN 732 

1821888   721, 723 81.96210.0052 31907MN 732 

1821889   727, 729 81.97420.0023 12785 732 

1824446 VAN040 886 81.97420.0140 12794 732 

1825035 10032SC 729, 730 85.15640.0001 12794 732 

1852049 10719SC 719 88.15204.5525 31694MN 732 

 
Suitable to SEDDON ATKINSON 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1401693 57804SA 739 06.67419.0009 57804SA 739 

1405190 57807SA 739 3297617 R1   738 

3291729 57804SA 739 3299684 R1   738 

3293124   738, 739 3299687 R1   738 

3296137   738 3303406 R1   738, 739 

3296185 34301BD 738, 739 3303844 R1   738, 739 

3297617   738 3303939 R1   739 

93806171 50901IV 738, 739 3303941 R1   739 

93809649 50901IV 738, 739 338614 C1 57819SA 739 

93818454 50901IV 738, 739 36233 S1 57807SA 738, 739 

504105924 57819SA 739 67337 S1   738 

06.67410.3115 57804SA 739    
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Suitable to SETRA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

000.491.0285 45804SE 
741, 742, 743, 744, 745, 746, 
747, 748, 749 

179-34.10.000-16C 45312SE 741 

000.492.1240 12724 743, 744, 749 315-34.00.111-04D 45608SE 746, 748 

001.987.9640 12794 741, 743, 744, 745 315-34.00.120-04   748 

0201.113.00   743, 745 315-34.00.120-05 45126SE 746 

0221.310.00 45600SE 743, 745 315-34.00.120-08   746 

1139.34.00.180-09C 45805SE 741, 742, 743, 744, 745 315-34.00.130-03   748 

137-34.00.130-01C   744, 748 315-34.00.130-05 45127SE 746 

137-34.00.140-01A   744, 748 315-34.00.130-08   746 

137-34.10.000-01A   744, 748 315-34.00.140-03   748 

138-34.00.111-030 12720 743, 744 315-34.00.140-05 45129SE 746 

138-34.00.113-03   743, 744 315-34.00.150-03   748 

139.34.00.160.09D 45805SE 741, 742, 743, 744, 745 315-34.10.000-01B   746 

139.34.00.170-09D 45805SE 741, 742, 743, 744, 745 315-34.10.000-02B   748 

139-34.00.114-04E 
20903M
B 

741, 742 315-34.10.000-04A   746 

139-34.00.120-14   743, 744 315-34.10.000-05O   746 

139-34.00.130-10B   743, 745 315-34.10.000-07A   747 

139-34.00.130-14 45134SE 743, 744 319-34.00.120-01B   749 

139-34.00.140-14 45135SE 743, 744 319-34.00.130-01B   749 

139-34.00.140-15   745 319-34.10.000-01A   749 

139-34.00.150-14C   744 327-34.00.120-01A 45151SE 747 

139-34.00.150-15   745 327-34.00.130-01A 45152SE 747 

139-34.00.160-15   745 327-34.10.000-01A   747 

139-34.00.180-14   743 347.504.0012 45817SE 743, 744 

139-34.00.190-09A   745 4.771.244.000 45817SE 743, 744 

139-34.00.191-14 12724 743, 744, 749 4.771.333.000E 45804SE 
741, 742, 743, 744, 745, 746, 
747, 748, 749 

139-34.10.000-06   744 617.492.0008 20218MB 748 

139-34.10.000-07   743 621.490.0065 20125MB 744, 745, 746, 748, 749 

139-34.10.000-09A   745 621.997.0090 20849MB 744, 745, 746, 747, 748, 749 

174-34.00.120-04A   742 621.997.0090 20974MB 744, 745, 746, 747, 748, 749 

174-34.00.130-01B 45103SE 741, 742 626.490.0010   749 

174-34.00.150-01A 45105SE 741 626.490.0110   749 

174-34.10.000-01   741 626.490.0210   744, 748 

175-34.00.120-04A   742 626.490.0310   744, 748 

175-34.00.130-03A   742 627.490.0110 45152SE 747 

175-34.00.130-04A   742 627.490.0210 45151SE 747 

175-34.00.140-03C 45603SE 741, 742 628.490.1021   749 

179+34.00.120-25D 45807SE 741, 742, 743, 744, 745 628.490.4119 26299MB 749 

179-34.00.112-07 12704 743, 746, 748 628.492.3104   749 

179-34.00.112-31B 45609SE 741 629.491.0040 12724 743, 744, 749 

179-34.00.114-07 45830SE 741 629.492.0080   743, 744 

179-34.00.116-09E   743, 745 8.341.000.076D   741, 742, 743, 745 

179-34.00.120-27B   743, 745 8.341.000.112E 12794 741, 743, 744, 745 

179-34.00.120-28B 45103SE 741, 742 8.341.000.147E 21126MB 745, 746 

179-34.00.130-25C 45600SE 743, 745 8.341.000.148 20849MB 744, 745, 746, 747, 748, 749 

179-34.00.130-26B 45104SE 741, 742 8.341.000.148 20974MB 744, 745, 746, 747, 748, 749 

179-34.00.130-28A   742 8.341.000.150C 20125MB 744, 745, 746, 748, 749 

179-34.00.140-31 45121SE 741 8.341.000.151C 20217MB 748 

179-34.00.160-10 12704 743, 746, 748 8.341.000.183 20810MB 748 

179-34.00.162-26E   741, 742 8.341.000.183 20972MB 748 

179-34.00.190-25A   743, 745 8.341.000.184 20218MB 748 

179-34.10.000-14B   743, 745 8.341.000.191   741, 742, 743, 745 

179-34.10.000-15B   742 179-34.10.000-16C 45312SE 741 
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Suitable to SOLARIS 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1425363 VAN109 888 0299-981-110 35103SL 751 

1425364 VAN108 888 0299-998-100 35105SL 751 

0120-432-241 30308MN 751 0299-999-200   751 

0120-432-245 35104SL 752 0299-999-210   751 

0120-432-262   752 1122-349-000 70391DF 752 

0120-432-268   752    

 
Suitable to STAR 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

06.67041.0125 12794 763, 764 460.41.202 38025ST 755, 757 

06.67042.0116 12768 764 461.41.205 38024ST 757 

06.67049-0099 12768 762 461.41.206 38023ST 757 

0600.1138   759 465.41.021   761 

0601.0180   762 467.41.007 38022ST 762 

0601.0190   755, 757 467.41.013 38021ST 763 

34.15101.0000   760 467.41.073 38020ST 763 

34.15204.0001 38003ST 762 467.41.074 38019ST 763 

34.15204.0006 38044ST 763 467.41.203 38018ST 762 

34.15204.0009 38042ST 760 467.41.240 38017ST 763 

34.15204.5000 38040ST 762 467.41.257 38016ST 763 

34.15204.6001 38039ST 762 469.41.018 38015ST 760 

34.15204.6005   760 469.41.031 38014ST 761 

34.15204.6006   760 469.41.206   760, 761 

34.97420-0000 12785 760 469.41.210 38013ST 760 

411.41.223 38025ST 755, 757 469.41.211   761 

411.41.226 38036ST 755 469.41.212 38012ST 761 

411.77.034 38800ST 755, 756, 757, 758, 759 480.41.203 38002ST 761 

428.41.208 38035ST 754 494.41.026 38011ST 764 

436.41.205 38034ST 754 495.41.204 38010ST 764 

440.41.006 38033ST 755 495.41.207 38008ST 764 

440.41.202 38032ST 755 550.41.221 38007ST 755 

441.41.219 38031ST 757 559.41.202 38005ST 758, 759 

441.41.227 38029ST 756 559.41.202 38006ST 758 

441.41.227 38030ST 756 559.41.203 38004ST 758 

441.41.231 38027ST 756 559.41.203 38041ST 758 

441.41.231 38028ST 756 680.17.00   763 

444.41.210   756, 758, 759 81.15101.0271 30300MN 764 

444.41.238 38026ST 756, 758 81.15101.0272 30300MN 764 

444.41.243 38037ST 756, 758, 759 81.15210.0056 31268MN 760 

444.41.245   759 81.97420.0140 12794 763, 764 

444.41.246   759 81.97420-0023 86084 760 

444.41.247   759 85.15640.0001 12794 763, 764 

 
Suitable to STEYR 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1692.0054.0045   768 991.1254.0040 39601SY 766 

1792.0054.0085 39605SY 767 991.1254.0110 39301SY 766 

792.0054.0086 39605SY 767 991.1254.0296   767 

792.0054.0095 39009SY 768 991.1254.2500 39104SY 766, 767 

892.0054.0003 39008SY 767 991.1254.2509 39100SY 766 

991.1254.0030 39101SY 766 991.1254.2580   767 

991.1254.0032 39102SY 766 991.1254.2602   766 
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Suitable to TATRA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

336-600540 46002TA 770 341-601537 46005TA 770 

336-600553 46003TA 770 341-601538 46004TA 770 

 
Suitable to TEMSA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

06.67041.0126 12785 772 81.96210.0052 31907MN 772 

06.67041.0133 12785 772 81.97420.0023 12785 772 

81.15101.0296 30308MN 772 81.97420.2017 12704 772 

81.15101.0352 30308MN 772 83.97420.0500 12704 772 

81.15501.5591   772    

 
Suitable to TOYOTA 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

17561-73020 58802TO 774 17565-16080 58800TO 774 

17561-74110 58802TO 774 17565-63020 58800TO 774 

17563-35020 58800TO 774 17565-74290 58800TO 774 

17565-15010 58800TO 774 28768-36000 58800TO 774 

17565-15140 58800TO 774 28768-44000 58800TO 774 

 
Suitable to VAN HOOL 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

10539519   776 06.67041.0125 12794 776 

10550938   776 81.97420.0140 12794 776 

10601627   776 85.15640.0001 12794 776 

10718841 75600VH 776    

 
Suitable to VOLKSWAGEN 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

021253115 17843VW 781 2D0253144A 20985MB 
781, 782, 783, 784, 785, 786, 
787 

023253365   778, 779 2D0253208KX   782, 784 

074253201 14101VW 778, 779 2D0253208SX   783 

447253137 17858VW 779, 780, 781 2D0253409L   781, 782, 783, 784, 785, 786 

535253139 92565 781, 782, 783, 784, 785, 786 2D0253681AD   781, 782, 783, 784, 785, 786 

023253363A   778, 779 2D0253681AE   781, 782, 783, 784, 785, 786 

028253091B 14100VW 778 2D0253681AJ   781, 782, 783, 784, 785, 786 

073253681D 14502VW 779, 780 2D0253681AK 14524VW 781, 782, 783, 784, 785, 786 

073253681N 14503VW 779, 780 2D0253681AL   781, 782, 783, 784, 785, 786 

075253101B 14115VW 780, 781 2D0254300B   782 

075253101M 14116VW 780, 781 2D0254300C   783 

191253139G 92553 778, 779 2D0254500AX   786 

1H0253144C 17801VW 778, 779 2E0253409H   786 

2D0131701EX   781 2E0253409K 14307VW 786 

2D0131701FX   782, 783 2E0253409L 14308VW 787 

2D0253091F   781 2E0253681A 14605MB 787 

2D0253091G   783 2E0253681AC   787 

2D0253091J   782 2E0253681AD   787 

2D0253091L   784, 785 2E0253681AE   787 

2D0253091M   783 2E0253681AF 14610MB 787 

2D0253144 20985MB 781, 782, 783, 784, 785, 786 2E0253681F   787 
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Suitable to VOLKSWAGEN 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

2E0253681H   787 2E0254700GX   786, 787 

2E0253681J   787 2E053681 14604MB 787 

2E0253681L   787 357253141A 14130VW 781 

2E0253681M   787 357253144F 17801VW 778, 779 

2E0253681s   787 3A0253144 17801VW 778, 779 

2E0253681t   787 7H0253141A 14130VW 781 

2E0254200AX   786, 787 893253139B 14129VW 782, 783 

2E02544200AX 14312VW 786 8A0253147A 20906MB 778, 779, 780, 781 

 
Suitable to VOLVO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

103714   797 1078120 61196VL 811, 876 

470696 60242VL 816 1078123 60696VL 810, 811, 813 

471355 60905VL 

790, 791, 792, 793, 794, 796, 

797, 808, 809, 810, 811, 812, 
865 

1078127 60242VL 816 

475499 89108 793, 798, 806 1078456 61132VL 848, 852 

508850 60848VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 

814, 815, 816, 821, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 868, 
869, 870, 871, 872, 873, 874 

,875, 876, 877 

1079026 13302 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 

801, 802, 803, 804, 806, 823, 
824, 848, 849, 850, 851, 852, 
865, 866, 867 

508850   812 1080018   816 

521557   877 1080198   816 

977192 60977VL 800, 802, 804, 806 1080250   825, 828 

1070460 61133L 795, 798 1080292 60255VL 828 

1070460 61133VL 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 

801, 802, 803, 804, 851, 866, 
867 

1080295 60254VL 828 

1070675 61651VL 800, 802, 804 1080327   827, 828 

1071577 86105 806, 866 1081641 60266VL 812, 813 

1075182 61138VL 829, 830, 832 1081642   812, 813 

1075184 60929VL 829, 830, 832, 834 1081887 60206VL 826 

1075967 60129VL 854 1081889   826 

1075997 61134VL 854 1082689 60270VL 824, 825, 827 

1076046 60139VL 851 1083681 13871 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 

814, 815, 816, 821, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 870, 

871, 872, 873 

1076048 60136VL 851 1083721   811 

1076049 62130VL 851 1088969 61136VL 834, 850, 852 

1076078 60138VL 854 1088995 60926VL 834, 852 

1076079 60126VL 854 1089130   809 

1076136 60128VL 848, 849, 850, 852 1089272 60898VL 
790, 791, 792, 793, 794, 796, 
797 

1076493   848, 849, 850, 852 1094455   812 

1078110 60133VL 
817, 818, 819, 829, 831, 832, 
833, 857, 877 

1094456   812 

1078112 60778VL 

834, 839, 837, 838, 841, 842, 

843, 847, 852, 859, 860, 863 , 
865 

1094602   812 

1078115 60655VL 814 1094673 60776VL 834, 850 

1078118 60153VL 811, 812 1094742   850, 877 

1078119 60191VL 
808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 822, 823, 824, 
825, 826, 828 

1135958   868 
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Suitable to VOLVO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1136606 60885VL 873 1588971 60936VL 

808, 810, 811, 812, 813, 814, 
816, 817, 818, 819, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 829, 

830, 832, 833, 834, 835, 848, 
849, 850, 852, 853, 854, 855, 
856, 870, 871, 872, 873, 875, 

876 

1137988 60873VL 868, 873 1589141 89120 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 

814, 815, 816, 822, 823, 824, 
825, 826, 827, 828, 876 

1190974   868 1589293 60897VL 
822, 823, 824, 825, 826, 827, 

828 

1191958   868, 873 1591022   823 

1191973   868, 873 1591065 60651VL 823 

1193061   873 1591467   875, 877 

1193464   873 1593040   814 

1193534   868, 873 1594267 60958VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 

814, 816, 817, 818, 819, 870, 
871, 872, 873, 875, 876, 877 

1193867 60623VL 868 1594300 60173VL 822, 823, 827 

1193870 89096 
791, 792, 793, 794, 796, 797, 

808, 809, 811, 813 
1594782 60896VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 816, 817, 818, 819, 824, 

826, 870, 871, 872, 873, 875, 
876, 877 

1193870 90096 790 1598187   814 

1195415 60361VL 873 1598197   823, 824 

1206468 60952VL 
866, 867, 868, 869, 870, 871, 
872, 873, 874 

1598832 60653VL 823 

1542997   821 1605164 60895VL 808 

1544008   822 1605454   815 

1544355 60339VL 822, 826, 826 1605457   809 

1544374   823 1605469 60653VL 823 

1544709   823 1605628 60203VL 809, 810 

1544851   814 1605629 60208VL 
815, 816, 868, 869, 870, 871, 

874, 875, 876, 877 

1544915 60345VL 808, 811, 812, 816, 875, 876 1605630   809 

1571991   875, 877 1605632 60209VL 815, 816 

1581046 86120 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 824, 825, 826, 

827, 828, 869, 870, 871, 872, 
873, 874, 876 

1606047 60195VL 808, 809, 810 

1581047 86120 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 824, 825, 826, 
827, 828, 869, 870, 871, 872, 

873, 874, 876 

1606048 60196VL 808, 810 

1581085   792, 793, 795, 798 1606312 60185VL 812, 813, 816 

1582954   823, 824 1606314 60186VL 812, 813 

1584090 60641VL 794, 796 1606967 60176VL 826 

1585679 60183VL 823, 824 1606969   826 

1586825 60131VL 

808, 810, 811, 812, 813, 814, 

815, 816, 821, 822, 823, 824, 
825, 826, 827, 828 

1607294   817 

1587272   821, 822 1607490   823, 827 

1587274 62139VL 821, 822 1607521 103661 810, 811, 813, 814, 823, 827 

1587517 13871 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 821, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 870, 

871, 872, 873 

1607522 103665 810, 811, 813, 814, 823, 827 

1587528 61130VL 821, 822 1607603   815, 816 

1587530 62132VL 821, 822 1607616   810, 811, 813, 814 

1587594   821 1608080 60224VL 811, 814, 871, 872, 873 

1588638 60157VL 811, 868, 873 1608108 60157VL 811, 868, 873 

1588890 60211VL 822, 823, 827 1608385 103646 809, 810, 811, 812, 815, 816 
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Suitable to VOLVO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

1608386 103647 809, 810, 811, 812, 815, 816 
  

797, 808, 809, 810, 811, 812, 

865 

1608387 60896VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 816, 817, 818, 819, 824, 

826, 870, 871, 872, 873, 875, 
876, 877 

1624912 60262VL 814 

1608389 60960VL 809, 810, 811, 812, 815, 816 1624915   811, 814 

1608460 60648VL 810, 811, 813, 814 1624916   811 

1609192 60636VL 808, 812, 816 1624998 60194VL 811 

1609345 60131VL 

808, 810, 811, 812, 813, 814, 

815, 816, 821, 822, 823, 824, 
825, 826, 827, 828 

1625708   811 

1609348 60655VL 814 1625710 60260VL 811 

1609836 60228VL 824 1625965 60773VL 818, 819, 832, 848, 853 

1609967 60900VL 808 1626097 60134VL 

818, 819, 829, 830, 832, 833, 

834, 835, 839, 848, 849, 850, 
852, 853, 854, 855, 856 

1610613 60200VL 808, 810, 816 1626143   815, 816 

1610617 60692VL 828 1626144 60209VL 815, 816 

1610619   828 1626144   815, 816 

1611084   827, 828 1626377 61243VL 816 

1612295 60637VL 808 1626484 60780VL 830, 838, 850, 853, 861 

1613283 60259VL 809, 811 1626488 60782VL 830, 850, 853 

1613378   825 1628052 60770VL 
829, 833, 835, 836, 840, 843, 
849, 854, 855, 856, 858, 862 

1613380   825 1628246 60924VL 

817, 818, 819, 829, 833, 834, 
835, 836, 840, 843, 844, 849, 
850, 852, 854, 855, 856, 858, 

862, 877 

1614275 60374VL 810, 811, 813, 814 1628493 60783VL 830, 850, 853 

1614285 60696VL 810, 811, 813 1628556 60141VL 830 

1614346   810, 813, 814 1628869 60932VL 830 

1614686   825 1628883 60766VL 829, 849, 854 

1614720   825 1628993   830, 850, 853 

1618755 60278VL 824, 825, 827 1629054 60767VL 
817, 829, 833, 835, 836, 840, 
843, 849, 854, 855, 856, 858, 

862 

1618758 60270VL 824, 825, 827 1629055 60243VL 829, 849, 854 

1618989   825 1629056   830, 850, 853 

1619911   825 1629057 60772VL 829, 849, 854 

1619914   825 1629067 60927VL 

817, 829, 830, 833, 834, 835, 
836, 837, 840, 841, 843, 844, 
849, 851, 852, 854, 855, 856, 

858, 859, 861, 862 

1620185 60280VL 824, 825 1629345 60924VL 

817, 818, 819, 829, 833, 834, 

835, 836, 840, 843, 844, 849, 
850, 852, 854, 855, 856, 858, 
862, 877 

1620309   826 1629345 60925VL 832, 848, 853 

1621431   813 1629499 60921VL 

817, 818, 819, 829, 830, 831, 

832, 833, 834, 835, 836, 837, 
838, 839, 840, 841, 842, 843, 
844, 845, 846, 847, 848, 849, 

850, 851, 852, 853, 854, 855, 
856, 857, 858, 859, 860, 861, 
862, 863, 864, 865, 877 

1623933 60923VL 
829, 830, 832, 833, 835, 848, 
849, 850, 853, 854, 855, 856, 

877 

1629732 61140VL 830 

1624612 60848VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 821, 822, 823, 

824, 825, 826, 827, 828, 868, 
869, 870, 871, 872, 873, 874 

,875, 876, 877 

1629738 60783VL 830, 850, 853 

1624612   812 
1629740 60784VL 830, 851 

1624613 60905VL 790, 791, 792, 793, 794, 796,  
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1629939 60132VL 
829, 830, 832, 833, 835, 852, 
853, 854, 855, 856 

3027648   869 

1629941 61139VL 830 3027663 60909VL 868, 869, 870, 871, 872 ,874 

1629942 60118VL 830 3027940 60363VL 869, 870, 871, 872, 874 

1638168 60920VL 

817, 818, 819, 829, 830, 831, 

832, 833, 834, 835, 836, 837, 
838, 839, 840, 841, 842, 843, 

844, 845, 846, 847, 848, 852, 
853, 854, 855, 856, 857, 858, 
859, 860, 861, 862, 863, 864, 

865, 877 

3028909   868 

1661420   809, 810, 811, 812, 815, 816 3028914 61681VL 868 

1661554   810 3030046 60366VL 874 

1664024   827 3031961 60238VL 874 

1664051   828 3031988 60510VL 874 

1664067 60375VL 809, 812, 813, 824, 826 3031992 60508VL 874 

1664834   825 3032081 60365VL 874 

1664990 60339VL 822, 826, 826 3032258   868 

1665545   827 3032260   868 

1665618 60345VL 808, 811, 812, 816, 875, 876 3032280   875 

1665775 60705VL 825 3032352   869 

1665849   850, 877 3033054 60910VL 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 

801, 802, 803, 804, 805, 806, 
865, 866, 867, 868, 869, 870, 
871, 872, 874 

1674004 60374VL 810, 811, 813, 814 3033353   868 

1674157 60339VL 822, 826, 826 3033362 60912VL 
866, 867, 868, 869, 870, 871, 

872, 874 

1674178   828 3033505 61682VL 874 

1674179   828 3034034   876 

1674209 60375VL 809, 812, 813, 824, 826 3034101   868, 874 

1674248 89135 
817, 828, 830, 850, 851, 853, 
854 

3034185   877 

1674306 VAN029LC 888 3034480   874 

1674772   825 3034492   874 

1675439 61131VL 808, 809, 810 3034693   868, 873 

1675564   811 3034992   877 

1675565   811 3035088 61178VL 875 

1675569   811 3035090   875 

1675571 60153VL 811, 812 3035092 60797VL 875 

1675864 60405VL 
818, 819, 832, 834, 835, 848, 

852, 853, 856 
3035172 60222VL 868, 869, 874 

1676489 60407VL 830, 851, 854 3035189   868, 869, 874 

1676496 60451VL 
817, 818, 819, 829, 832, 833, 
835, 848, 849, 850, 852, 853, 
854, 855, 856, 877 

3035409   877 

1676497 60404VL 830, 850, 853 3035864   868, 874 

1676499 60402VL 
817, 818, 829, 834, 849, 852, 

854 
3035890 60224VL 868, 869, 874 

1676499 61722VL 833 3035891   868, 869, 874 

1676640 60374VL 810, 811, 813, 814 3035892   868, 874 

1676642 60444VL 808 3036002   875 

1678519   817 3036282 60798VL 875 

1678532   817 3036287   874 

1678604   817 3037196 60411VL 869, 870, 871, 872 

3018242 60641VL 794, 796 3039213   865 

3027616   868, 869 3039645   865 

3027630 60222VL 868, 869, 874 3039932   865 

3027631   868, 874 3039934   865 

3027632 60224VL 868, 869, 874 3096804 61637VL 875 

3027633   874 3112875   876 

3027640   869 3118102   876 

3027644   869 3118789 61642VL 876 

3027646 60506VL 874 3118790 60643VL 876 
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3118791 61262VL 876 3178176   866 

3118792 60443VL 876 3178183   866 

3120048   797 3181302   803, 804 

3120404   794, 797 3182094   806 

3120427 60408VL 792, 793, 795, 798, 865 3182098   806 

3121736 60234VL 792, 793, 795 3182099   806 

3121739 60787VL 795, 798, 799, 801, 803, 805 3183697 60455VL 831, 832, 857 

3121760 60237VL 792, 793, 795 3183953 61718VL 

817, 818, 829, 833, 834, 836, 

840, 843, 844, 849, 852, 854, 
855, 858, 862 

3121765   793, 795, 798, 800, 802, 804 3194436 12702 866 

3122025 60127VL 798 3195567   866 

3122070 60130VL 792, 793, 795, 798 3195570   866 

3122287 86105 806, 866 3198294   852 

3123183 60130VL 792, 793, 795, 798 3199065 60133VL 
817, 818, 819, 829, 831, 832, 

833, 857, 877 

3123382   798 3199065 60140VL 

818, 830, 832, 833, 834, 835, 

848, 849, 850, 851, 852, 853, 
854, 855, 856 

3123387   795 3299693   792 

3123389   792 3299693   
789, 790, 791, 793, 794, 796, 
797 

3123566 60416VL 792, 793, 795 3943364 60984VL 808, 812, 816 

3123830 61128VL 793, 795, 798, 865 3943609   818 

3123833 60627VL 793, 795 3943615 60265VL 817 

3123834   793, 800, 802 3943616   817 

3123839   798 3943722 61719VL 
833, 836, 840, 843, 855, 858, 
862 

3123843 86105 806, 866 3943785   808, 812, 816 

3124910 60617VL 798, 803 3943850 13315 876 

3124953   797 3943850 13871 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 821, 822, 823, 

824, 825, 826, 827, 828, 870, 
871, 872, 873 

3125323   798 3943974 60895VL 810 

3126118 60239VL 792, 793, 795 3944237   835, 852, 856 

3126827 60232VL 792, 793, 795 3944238 60677VL 835, 852, 856 

3126828 60235VL 792, 793, 795 3950036 60976VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 

3126829 60625VL 792, 795, 799, 801 3950038 60272VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 

3127360 60624VL 792, 795, 799, 801 3950039 60657VL 801, 802, 803, 804, 806 

3127375   792, 793, 795 3950040 60275VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 

3127398 101002 793, 795, 800, 802, 804 3950041 61292VL 803, 804 

3127403   804 3950042   801, 802 

3127436   793, 800, 802, 804 3950043 61293VL 803, 804 

3127437   793, 800, 802, 804 3950134 61284VL 801, 802 

3127471   792, 793, 795 3950135   801, 802 

3136071   867 3950136   802, 806 

3136154   867 3950137   804 

3162349 60447VL 
799, 800, 801, 802, 803, 804, 
866, 867 

3950251   800, 802 

3171288 60694VL 853 3950252 61279VL 801, 802, 804 

3171298 61157VL 853 3950253   803, 804 

3171299 60158VL 853 3950256   801, 802 

3171352 60135VL 848, 849, 850, 851, 852 3950257 60276VL 799, 800, 801, 802 

3171446   855 3950321 60975VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 

3171710 60145VL 853, 854 3950359   801, 802 

3172178 1070460 803 3950360 61274VL 799, 800, 801, 802 

3172178 61133L 795, 798 3950361   801, 802 

3172178 61133VL 
792, 793, 795, 798, 799, 800, 
801, 802, 803, 804, 851, 866, 
867 

3950362   801, 802 

3172511 61127VL 851 3950513 60281VL 801, 802 

3177221 61262VL 876 3950624 61278VL 801, 802, 803, 804 

3178175   866 3950625   803, 804 
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3950740 60448VL 789 6772102 60155VL 796, 797 

3950829 60980VL 789 6772103 60156VL 789, 790, 796, 

3951206   803 6772135   789, 790 

3951207   803, 804 6772191 60190VL 791, 793 

3951219 61296VL 803, 804 6772264   791, 793 

3951220   804, 806 6772515   789, 790 

3951221   804 6772789 60639VL 789, 790, 791, 793, 796 

3951227 61298VL 803, 804 6772823   789, 790 

3951374   789 6773784 60156VL 789, 790, 796, 

3951375 60658VL 789 6778226 60898VL 
790, 791, 792, 793, 794, 796, 

797 

3952776 60100VL 789 6778542   794, 796 

3952925 60981VL 789 6778983 60899VL 790, 791, 794, 796 

3953428 60100VL 789 6779639   789 

3953428   803 6780381   791, 792 

3953530 60100VL 789 6780382 60155VL 
789, 790, 791, 792, 793, 794, 

796, 797 

3953586   805, 806 6780383   796 

3953587 62162VL 805, 806 6782673   794, 796 

3953588 62163VL 805, 806 6782805   791 

3953589 62164VL 805, 806 6790998   791 

3953590 62165VL 805, 806 6791034   791 

3953591 62166VL 805, 806 6793521 60639VL 789, 790, 791, 793, 796 

3953825 60976VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 6793616 60725VL 791, 793 

3954416 60272VL 799, 800, 801, 802, 803, 804 6793996 60290VL 793, 794, 796, 791 

3954417 61278VL 801, 802, 803, 804 6793997   794, 796 

3954418 61279VL 801, 802, 804 6794087   796 

3954420   804 6794089   794, 796 

3954421   803, 804 6795708 60514VL 790 

3962698 60978VL 834, 852 6795710   790, 796 

3962786 60661VL 832, 848, 853, 856 6795804 103714 792, 794, 796 

3963334 60648VL 810, 811, 813, 814 6795804   797 

3963335   810, 813, 814 6795807 60713VL 792, 794, 796 

3963370   809, 813 6795887   790, 796 

3963371 60966VL 
808, 810, 811, 812, 813, 814, 
817 

6797519 60378VL 
790, 791, 792, 793, 794, 796, 
797 

3963378 60967VL 
808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 817, 852 

6797687 60726VL 790, 791, 793, 796 

3979599 60451VL 
817, 818, 819, 829, 832, 833, 
835, 848, 849, 850, 852, 853, 
854, 855, 856, 877 

6797692 60724VL 791, 793, 797 

3979909 60451VL 
817, 818, 819, 829, 832, 833, 
835, 848, 849, 850, 852, 853, 

854, 855, 856, 877 

6797713   794 

3979911   855 6797714   794 

3979912 60454VL 831, 833, 851, 857 6797732   794 

3982534   839 6797737   794 

3987040   851 6797743 60293VL 793, 794, 796 

3987041   851 6797760 60284VL 791, 792, 793 

3987044   831 6797761 60285VL 791, 792 

3987045   831 6797788   791, 792 

3987052 61680VL 831, 833, 851, 857 6797835   790 

3987053 61680VL 831, 833, 851, 857 6797836   790 

3987072   831, 832, 833, 851, 857 6797851 60513VL 790, 796 

3987966 60160VL 854 6799079   792 

3987968 60693VL 853 6799130   792 

3988382 60159VL 854 6799162   792 

3988977 60681VL 835, 848 6799331   792 

6771787   789, 790, 791, 793, 796 6799479 60898VL 
790, 791, 792, 793, 794, 796, 

797 

6772100   789, 790 6850149 60950VL 

789, 790, 865, 866, 867, 868, 

869, 870, 871, 872, 873, 874, 
875, 876, 877 

6772102 60155VL 789, 790, 791, 792, 793, 794,  8038067   810 



 

Our spare parts are not the originals but interchangeable with the originals ones. All original equipment manufacturer' numbers, pictures and models used in this catalogue are for reference only. 
Our products bear our trade - mark. 

964 

Suitable to VOLVO 
 

OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. OE VANSTAR NR STRONY / PAGE NO. 

8038069   810 8157449 61199VL 817, 818 

8038074   810 8157450 61200VL 817, 818, 852 

8038079   812 8157489   852 

8038080   812 8157493   818, 819 

8038789   810 8157494   818 

8081852 102427 

817, 830, 831, 832, 833, 837, 
838, 839, 841, 842, 843, 847, 

848, 850, 851, 853, 854, 857, 
859, 860, 861, 863, 864, 865 

8157498 60618VL 817 

8147305 60771VL 817, 829, 849, 854 8157498 60660VL 
830, 831, 832, 837, 838, 851, 
854, 857, 859, 860, 864 

8147410 60768VL 
817, 819, 818, 829, 833, 835, 
836, 840, 849, 854, 855, 856, 
858, 862 

8157516 60958VL 
808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 816, 817, 818, 819, 870, 
871, 872, 873, 875, 876, 877 

8149183 60375VL 809, 812, 813, 824, 826 8159336 60645VL 808, 812, 816 

8149232 60447VL 
799, 800, 801, 802, 803, 804, 

866, 867 
8159337 60987VL 808, 812, 816 

8149612 60407VL 830, 851, 854 8159458 60662VL 832, 848, 853, 856 

8149655 60403VL 834, 852 8159949 60105VL 830 

8149813   830, 851, 854 8159960 60107VL 830 

8149900   817 8170314 VAN016 888 

8151616 13302 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 

801, 802, 803, 804, 806, 823, 
824, 848, 849, 850, 851, 852, 
865, 866, 867 

8170319 VAN015 888 

8151632   811, 814 8184513 61137VL 834, 852 

8151633   811 8190133 60773VL 818, 819, 832, 848, 853 

8151798 60403VL 834, 852 8391270 61637VL 875 

8151798 60778VL 

834, 839, 837, 838, 841, 842, 

843, 847, 852, 859, 860, 863 , 
865 

9515063   869, 870 

8152558 60224VL 811, 814, 871, 872, 873 9515068 61162VL 869, 870, 871 

8152560 60191VL 
808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 822, 823, 824, 

825, 826, 828 

9515070 61214VL 869, 871 

8152562 61196VL 811, 876 9515072   869, 871 

8152566 60696VL 810, 811, 813 9515082   870 

8152589   811 9515084   870 

8152590 60208VL 
815, 816, 868, 869, 870, 871, 
874, 875, 876, 877 

9515086 60524VL 869, 871 

8154091   816 9515088 61171VL 870, 872 

8154514 60143VL 834 9515090 60616VL 869, 871 

8154822 60779VL 834, 852 9515092 60795VL 870, 872 

8154893 61137VL 834, 852 9515097   870, 872 

8154894 60143VL 834 9515099   870, 872 

8156156 13328 

829, 830, 831, 832, 833, 834, 

835, 836, 837, 838, 839, 840, 
841, 842, 843, 847, 848, 849, 
850, 851, 852, 853, 854, 855, 

856, 857, 858, 859, 860, 861, 
862, 863, 864, 865 

9515103   869, 870 

8156350 60133VL 
817, 818, 819, 829, 831, 832, 
833, 857, 877 

9515111 61165VL 871, 873 

8156351 60768VL 
817, 819, 818, 829, 833, 835, 
836, 840, 849, 854, 855, 856, 
858, 862 

9515113 60410VL 870, 871, 872, 873 

8156660 61137VL 834, 852 9515115   870, 872 

8156715   811 9515117 60794VL 871, 873 

8156716   812 9516484   870 

8156718   811 9516490 61179VL 871 

8156719 61131VL 808, 809, 810 9517151 60224VL 868, 869, 874 

8156720   811 9517152   868, 869, 874 

8157257 61136VL 834, 850, 852 9517566 60620VL 875 

8157258 60403VL 834, 852 9517627 60798VL 875 
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9517944   871 20400170 61705VL 805 

9517945   869, 871 20401990 60177VL 805, 806 

9517947 61225VL 871, 872 20401991 62178VL 805, 806 

9517967 61261VL 870, 872 20409095   855, 856 

9517996 61165VL 871, 873 20409097   831 

9517998 61258VL 873 20409099 62143VL 831, 833, 857 

 9518194   870, 872 20409103 62144VL 831, 833, 857 

9518430   871 20409127 60895VL 

808, 810, 811, 812, 813, 814, 

816, 817, 818, 819, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 829, 
830, 832, 833, 834, 835, 848, 

849, 850, 852, 853, 854, 855, 
856, 870, 871, 872, 873, 875, 
876 

9518965   877 20410682   853 

9518966   877 20413706   851, 854 

9518967   877 20413709 60989VL 830, 851, 854 

9519629   865 20422024 60157VL 811, 868, 873 

9520417 61222VL 871, 872, 873 20428993   852 

9520418 61223VL 871, 872, 873 20429020 60770VL 
829, 833, 835, 836, 840, 843, 

849, 854, 855, 856, 858, 862 

9520927 60798VL 875 20431610 60404VL 830, 850, 853 

9521182   865 20438365   867 

9521614 62114VL 870, 871 20438367   867 

9522247 61262VL 876 20442221 60641VL 794, 796 

9522768 60848VL 

808, 809, 810, 811, 812, 813, 

814, 815, 816, 821, 822, 823, 
824, 825, 826, 827, 828, 868, 
869, 870, 871, 872, 873, 874 

,875, 876, 877 

20442222 60513VL 790, 796 

9522768   812 20442223 60155VL 
789, 790, 791, 792, 793, 794, 

796, 797 

9522798 60910VL 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 
801, 802, 803, 804, 805, 806, 

865, 866, 867, 868, 869, 870, 
871, 872, 874 

20442226 60135VL 848, 849, 850, 851, 852 

9523323   868, 874 20442227 61128VL 793, 795, 798, 865 

9957387 13315 876 20442228 60657VL 801, 802, 803, 804, 806 

9957595 61223VL 871, 872, 873 20442230 1070460 803 

9957603 61222VL 871, 872, 873 20442230 61133L 795, 798 

9959018 61706VL 866 20442230 61133VL 
792, 793, 795, 798, 799, 800, 
801, 802, 803, 804, 851, 866, 
867 

9959019 61707VL 866 20442231 60183VL 823, 824 

11665618 60345VL 808, 811, 812, 816, 875, 876 20442238 61196VL 811, 876 

20350147   806 20442239 60191VL 
808, 809, 810, 811, 812, 813, 
814, 815, 816, 822, 823, 824, 

825, 826, 828 

20350436   806 20442241 60153VL 811, 812 

20367256 60978VL 834, 852 20442244 60768VL 
817, 819, 818, 829, 833, 835, 
836, 840, 849, 854, 855, 856, 
858, 862 

20367402 60695VL 853 20442245 60778VL 
834, 839, 837, 838, 841, 842, 
843, 847, 852, 859, 860, 863 , 

865 

20367760 62141VL 831, 832, 857 20442246 60137VL 
838, 851, 853, 854, 860, 861, 

864 

20367761 62142VL 831, 832, 857 20442247 62501VL 839 

20374312 60682VL 848 20442248 60778VL 
834, 839, 837, 838, 841, 842, 
843, 847, 852, 859, 860, 863 , 
865 

20382660 VAN099 889 20443247   835 

20386056 60460VL 805, 806 20443348 61717VL 856 

20392354 VAN097 889 20453290 61134VL 854 

20392610 60146VL 853 20453292   853 
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20455908 13328 

829, 830, 831, 832, 833, 834, 
835, 836, 837, 838, 839, 840, 
841, 842, 843, 847, 848, 849, 

850, 851, 852, 853, 854, 855, 
856, 857, 858, 859, 860, 861, 
862, 863, 864, 865 

20720896 61729VL 837, 841, 845, 859, 861, 862 

20478685 60198VL 833, 835 20726325 60395VL 836, 837, 839 

20478687   831 20726976 62604VL 819, 820 

20496601 61908VL 805, 806 20732117 VAN054 888 

20496809 40804RE 805, 806 20743127 60924VL 

817, 818, 819, 829, 833, 834, 

835, 836, 840, 843, 844, 849, 
850, 852, 854, 855, 856, 858, 
862, 877 

20498061   867 20743152 92630 

831, 832, 833, 837, 838, 839, 
841, 842, 843, 847, 848, 851, 

857, 859, 860, 861, 863, 864, 
865 

20499341   867 20745251   835, 856 

20499563 61180VL 866 20745501   807 

20506176   835 20753143 62232VL 819, 820 

20506999   855 20754331 62601VL 807 

20510284 60923VL 
829, 830, 832, 833, 835, 848, 
849, 850, 853, 854, 855, 856, 
877 

20754363 62602VL 807 

20535469   835, 855, 856 20766755 61731VL 836, 840, 845, 858, 863 

20535530 60770VL 
829, 833, 835, 836, 840, 843, 

849, 854, 855, 856, 858, 862 
20769443 62605VL 819, 820 

20542011 VAN055 889 20778274   844, 846, 848 

20542108   839, 842 20782740 VAN022 888 

20545876 60611VL 837 20796983 62229VL 807 

20545876 61611VL 859 20801913 63003VL 837, 841, 845, 859, 862 

20564260 61722VL 
836, 840, 843, 844, 855, 858, 

862 
20811553 62225VL 807 

20568607   860 20814370 62224VL 807 

20569067   860, 864 20837983 61731VL 836, 840, 845, 858, 863 

20569069   860, 864 20854456 61730VL 836, 840, 843, 858, 862 

20579344 60350VL 836, 837, 839, 858, 859, 861 20863690   838, 860 

20579345 60389VL 837, 841, 859, 860,  863, 864 20868202 61729VL 837, 841, 845, 859, 861, 862 

20579346 60315VL 838, 839, 860, 861 20870673 62227VL 807 

20579347 60390VL 836, 837, 839, 858, 859, 861 20870673,  62227VL 807 

20579348 60389VL 837, 841, 859, 860,  863, 864 20871332 13302 

792, 793, 795, 798, 799, 800, 
801, 802, 803, 804, 806, 823, 
824, 848, 849, 850, 851, 852, 

865, 866, 867 

20579349 60377VL 838, 860, 861 20872532 40005RE 807 

20580850 60454VL 831, 833, 851, 857 20877551 62610VL 819, 820 

20582423 60455VL 831, 832, 857 20881300 63002VL 
836, 837, 838, 839, 858, 859, 

860, 861 

20584116 61676VL 838, 860 20881931 VAN114 889 

20584230   861 20900166   844, 846 

20584230   860, 864 20900354 62502VL 820, 821 

20584231   860, 861, 864 20902417 41841RE 
836, 837, 838, 839, 840, 841, 
842, 843, 845, 847, 848, 858, 

859, 860, 861, 862, 863, 864 

20584236   861 20907804 62211VL 
836, 837, 838, 839, 844, 846, 
848 

20584236   860, 864 20913252 62232VL 819, 820 

20584237   861 20920622   842, 843, 847, 848, 864, 865 

20584237   860, 864 20920705 60393VL 
840, 841, 842, 843, 845, 862, 
863 

20588907   860 20921035   819 

20709027 63001VL 
836, 837, 838, 839, 844, 846, 

848, 858, 859, 860, 861, 864 
20924280 62609VL 820, 821 

20709029 62202VL 
836, 837, 838, 844, 846, 848, 

858, 860, 861 
20931210 62258VL 819, 820 
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20932068 VAN063 889 21598003   841, 863 

20944645 62503VL 820, 821 21598013   864 

20963829 62258VL 819, 820 21653619   841, 863 

20963830   819, 820, 821 21653623   864 

20974418   
836, 838, 840, 843, 845, 858, 
861, 862 

21653630   843, 847, 765 

20974426 41841RE 

836, 837, 838, 839, 840, 841, 

842, 843, 845, 847, 848, 858, 
859, 860, 861, 862, 863, 864 

21718681 62235VL 
840, 841, 842, 862, 863, 864, 
865 

20974489 61728VL 
836, 840, 843, 850, 852, 858, 
862 

21718683 62251VL 840, 842, 843, 862, 864, 865 

20981117   838, 842, 847, 848, 861, 864 21718688 62238VL 843, 844, 845, 846, 847 

20981197 61610VL 
837, 838, 841, 843, 847, 860, 
863, 865 

21718691 62252VL 843, 844, 845, 846, 847 

20981411 61615VL 838, 843, 847, 860, 865 22442237 60224VL 811, 814, 871, 872, 873 

20981463   838, 842, 847, 848, 861, 864 25381839 62230VL 819, 820, 821 

20981521 60605VL 837, 841, 863 25381842 41604RE 820, 821 

20981521 61605VL 859 70305823 60950VL 
789, 790, 865, 866, 867, 868, 
869, 870, 871, 872, 873, 874, 
875, 876, 877 

20983594 62232VL 819, 820 70311854   866 

20983596 41134RE 819, 820 70330474 60179VL 866 

21024303   839 81556718   811 

21034960   864 82414024 62229VL 807 

21035437   842, 847, 848, 864 82414025 41148RE 807 

21035440   842, 847, 848, 864 82414027 62224VL 807 

21042291 102427 

817, 830, 831, 832, 833, 837, 
838, 839, 841, 842, 843, 847, 

848, 850, 851, 853, 854, 857, 
859, 860, 861, 863, 864, 865 

82414028 62260VL 807 

21063844   844 82414030 41146RE 807 

21064415   844 82415612 41134RE 819, 820 

21086866 VAN029 888 477130800 60950VL 

789, 790, 865, 866, 867, 868, 

869, 870, 871, 872, 873, 874, 
875, 876, 877 

21102978 VAN098 889 5001867375 60806VL 807, 819, 820, 821 

21108956 VAN098 889 5001867376 60807VL 807, 819, 820, 821 

21114953 62260VL 807 5010213480 84818 819 

21118480   846 7420784077 62234VL 819 

21180881 62259VL 820, 821 7421106038 VAN062 889 

21231180   
836, 838, 840, 843, 845, 858, 

861, 862 

1078119, 

8152560, 
20442239 

60191VL 827 

21279609 VAN098 889 
1609345, 
1586825 

60131VL 827 

21381621   839, 842 638.490.3219 62164VL 805, 806 

21381627   839, 842    

 
 


